Ранобэ:  Мир превратился в игру!

Описание:  В тот роковой день голос в небе сказал всем на Земле, что мир, который они назвали домом, только что стал частью своего рода симуляции. 
Следующая вещь, которую все узнали, что мир был населен монстрами и подземельями, воскресающими и бессмертными дэвами! 
Я провел одиннадцать лет в этом мире как дэв, ползая и ковыряясь в грязи, пытаясь сделать себе имя. Я хотел еще один шанс в этой жизни, я сделал так много ошибок, я мог бы быть намного лучше. 
Но но несмотря на моё желание все закончилось очень плохо ... мне не дали этот шанс. Меня просто пытал какой-то умник ... 
Но я собираюсь извлечь из этого максимум пользы! Я стану самым сильным дэвом! И на этот раз я отомщу!
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
11 лет позорной жизни после великого изменения Земли! 
Но в этот момент мне дали новую возможность. 
Необходимо воспользоваться возможностями, предоставленными еще раз!

Кол-во глав: 1-102

Глава 0



Голос появился из ниоткуда.


«Раз! Раз! Ты меня слышишь? Тест окончен».


Это был не тот язык, на котором кто-либо говорил в мире, но он явно отразился на всей планете. Головы людей могли только подняться к небу, откуда были слышны слова.


Но в небе не было ничего необычного.


В зависимости от региона шел дождь или снег, или ярко светило солнце, или луна освещала ночное небо.


Но впервые в этом очень обычном небе эхом отозвался ленивый голос.
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Глава 1-3: Тест 1455?


Волны гремели у основания утеса внизу.


«Черт побери! Я не могу поверить, что мне нужно идти в Море Сброса» - вздохнул я, глядя вниз на склон в девяносто градусов.


Черные, а не синие волны мощно падали внизу скалы.


«Это все из-за этого гнилого ублюдка. Я понятия не имею, когда я перешел ему дорогу. Просто подожди! Я буду преследовать тебя до самого конца, чтобы отомстить...»


Но со всеми своими гневными мыслями о мести я глубоко вздохнул, глядя на Море Сброса внизу.


Если вы попадете в Море Сброса, все возвращается к началу.


Все, с чем я работал восемь лет, сбрасывалось и возвращалось к уровню 0.


У меня не было другого выбора, кроме как стереть восемь лет крови, пота и слез и вернуться к тому моменту, когда я достиг нулевого уровня, и вернуться обратно. Несмотря на то, что стал дэвом на 3 года позже, мне понадобилось бы одиннадцать лет, чтобы догнать этого ублюдка. Нет, больше похоже, что это невозможно...


«Фуу… Все же, это единственное решение, которое у меня есть, верно? Пока у меня есть хоть немного шансов получить эту возможность».


Это раздражало и сводило с ума, но это был единственный выход.


«О Боже, пожалуйста. В начало! Ради Бога, в начало! В тот дерьмовый день 12 июля 2023 года!


Я посмеялся над своим мрачным будущим и бросился в Море Сброса, мечтая вернуться в тот первый день.


--------------


"А? Что, черт возьми, это было?"


Я вскочил с кровати, как будто меня ударила молния, растерянный, где я был.


Я был уверен, что прыгнул в Море Сброса. Это было только сейчас?!


Если вы прыгаете в Море Сброса, все Ваши Навыки, Характеристики и даже предметы из инвентаря обнуляются, и Вы начинаете снова.


Другими словами, я должен был вернуться в то время, когда я стал дэвом.


Кроме того, после сброса, независимо от того, где Вы начали с нулевого уровня, Вы попадаете в точку появления в озере в штате Миннесота, США. (причем тут США не понял)


После того, как вы очнулись после перезагрузки, первое, что Вы должны сделать, это выпить из озера. Однако, сколько бы раз я ни осматривал окрестности, такого озера не было. Забудь про озеро, там не было ни единой капли воды!


Смущенный тем, что произошло, я неосознанно сказал слова «Статус!»


Ничего не случилось.


"А? Что? Меню Дерева Навыков!"


Ничего не получилось.


«Что это? Я знаю, что сброс означает перезапуск с самого начала, но для того, чтобы все было стерто? Более того, где я, черт возьми?»


Не в силах понять эту ситуацию, я огляделся и заметил на стене календарь.


"17 июля 2022 года?"


Эта дата была четко обозначена на календаре на стене.


Еще больше не в силах понять или поверить в происходящее, я снова огляделся и обнаружил телефон на столе.


«Июль… 17… 2022… 7: 20 утра…»


Я смотрел на слова и цифры на экране телефона, дрожа. Дрожание от моих губ вскоре распространилось на все мое тело.


День, когда я прыгнул в Море Сброса, был ровно 15 апреля 2034 года.


День, когда мир изменился, был 17 июля 2023 года, ровно одиннадцать лет назад. Но дата в календаре и на телефоне показала, что до изменения оставался ровно год.


Встряхнув, я снова осмотрел комнату и медленно начал вспоминать, где я был.


Комната на крыше на вершине небольшого четырехэтажного здания. Комната, где я пережил эволюцию мира.


«Это место где я жил три года, прежде чем мир изменился!»


Медленно я вышел из комнаты.


Это был восьмой час утра, но солнце уже ярко светило, и его тепло охватило мое дрожащее тело и успокоило меня.


В глубине души я не мог поверить, что это происходит, возможно календарь и телефон были не правы. Но в то же время я почувствовал, что это было реально, я был в восторге, и вскоре мое тело снова начало дрожать.


Стараясь сдержать дрожь своего тела, я помчался вниз по лестнице на улицу внизу.


Мне нужно больше доказательств. Более определенное доказательство. Этого календаря и телефона было недостаточно, чтобы заставить меня поверить, что это было реально.


Я спустился с четвертого на первый этаж и пошел в круглосуточный магазин по соседству.


В 2034 году круглосуточных магазинов не было.


Тот факт, что мои глаза могли обманывать меня, приходил мне в голову.


Когда я вошел, раздался звонок над дверью.


Как только я вошел в магазин, я спросил девушку за прилавком.


"Какой сейчас год?"


"Что?"


«Я спрашиваю, какой сейчас год!»


Я закричал ей.


Мы встречали друг друга несколько раз прежде, так как магазин находился прямо возле того места, где я жил, но ее лицо побледнело от моего крика, прежде чем она медленно ответила:


«Это… Это 2022 год».


"Сегодняшняя дата 17 июля 2022 года?"


"Да".


"Уверены ли Вы?"


«Да. Это действительно 17 июля 2022 года! Так сказано на этих цифровых часах!»


Она указала на цифровые часы, на которых ярко-красным светом говорилось, что на самом деле это было 17 июля 2022 года, 7:25 утра. Ровно пять минут прошло с тех пор, как я проверил время.


«Да...»


---


Я вышел из магазина и вернулся в свою квартиру на крыше.


Когда я поднялся на четыре этажа, мое зрение начало расширяться.


Солнце, которое я едва заметил, неуклонно поднималось с востока.


Я был в состоянии увидеть обстановку вокруг себя. Среди огромных зданий не было никаких признаков разрушений или кратеров и тому подобного.


На земле не было ни Орков, ни Гоблинов, и Драконоподобных монстров в небе так же не было.


Машины ездили нормально, а на улицах не было пробок. Другими словами, всё было мирно.


«Ах...»


Слезы текли из моих глаз, видя мирное окружение. Теперь я мог в это поверить.


«Я вернулся. Сейчас 2022! Не 2034!»


Я кричал очень громко. Возможно, я прыгнул в Море Сброса, но вернулся вовремя! Назад за год до того, как мир изменился!


Вернувшись в свою комнату, я включил свой подержанный телевизор. Там не было никаких новостей о монстрах или репортажей об охотничьих полях.


Когда я переключал каналы, не было ничего, что могло бы объяснить, что со мной произошло.


- Могу ли я спать?.. Нет. Это был не сон. -


Я мог все ясно помнить. Эти почти осязаемые воспоминания все еще были в моей голове.


Если бы это был сон, я бы не смог ясно все вспомнить.


«Если это не сон... Что же здесь произошло? Я знаю, что прыгнул в Море Сброса. Это не особенное действие. Есть много людей, которые прыгнули в него, кроме меня...»


Помимо самого прыжка в Море Сброса, в этом не было ничего особенного. Любой, кто хотел использовать перезагрузку, прыгал в него.


Когда я спрыгнул со скалы, там даже стояли люди, желающие повернуть время вспять.


"Нет никакого способа... Сбылась моя молитва, чтобы я вернулся к началу?"


Не было ничего особенного, кроме этого.


"Как это желание могло сбыться?"


Любой может мечтать выиграть в лотерею, но это все равно будет мечтой. Нет, это была скорее иллюзия, которая никогда не станет реальностью. Но это было так.


Я начал беспокоиться. Но вскоре это беспокойство перешло в эйфорию.


Мое сердце билось все с большей скоростью, когда я становился все более и более удовлетворенным моей ситуацией. Потому что теперь у меня был шанс быть на десять, нет, одиннадцать шагов впереди всех остальных.


Я уже прошел этот ад на Земле в течение одиннадцати лет.


Я один уже испытал то, что никто больше не мог себе представить. Но эта эйфория боролась с беспокойством, которое пришло из-за незнания, почему это произошло.


Не зная, почему Море Сброса отправило меня в прошлое, заставило меня дрожать от беспокойства.


Мне казалось, что кто-то придет из ниоткуда и скажет мне, что это был кошмар.


Я боялся даже попытаться сделать что-нибудь.


Я чувствовал, что проснулся бы от этого сна, если бы ударил ногой о стену, пытаясь двигаться. Я не мог заставить себя сделать что-нибудь.


Я чувствовал себя как кусок хрупкого стекла.


И вот так прошли один, два, три дня, пока я пытался найти какой-то ответ на это затруднительное положение. Я понял, что даже тратя целую вечность на беспокойство, я ничем себе не смогу помочь.


Говорят, время лечит все раны. Вскоре синяки, которые остались на моем теле, исчезли.


Мысль о том, что ни один сон не будет длиться один, два или три дня, полностью ослабила мои тревоги и страхи.


«Хорошо. Я не знаю, почему я вернулся в это время. Я тоже не знаю, как это произошло. Независимо от того, сколько времени и сколько раз я думаю, я не приду к ответу. Но я знаю одну вещь: если я не воспользуюсь этим шансом, я по-королевски все испорчу. Я был бы полным идиотом!»


Я крепко сжал кулаки.


Я встал с кровати, сел за стол и начал записывать все, что мог вспомнить.


Я пил воду только три дня подряд, но у меня не было времени чувствовать голод или усталость.


Я помню, это было корейское стандартное время, 9:00, 17.07.2023. Я точно это помню. Как я мог забыть... День, когда мир, казалось, закончился.


Этот день был как любой другой... За исключением голоса, который эхом разносился по небу.


- Ах, ах! Вы все меня слышите? Жители мира 1455! Тест закончен... -


В тот день я готовился к работе на небольшом заводе недалеко от пригорода Уйджонбу, на котором работал около двух лет и только что переоделся в мою форму.


Но когда голос заговорил, я и все на фабрике вышли и подняли головы к небу. И это были не просто люди на фабрике.


Люди в зданиях, окружающих фабрику; водители грузовиков выходили из своих машин, все вышли посмотреть на небо.


- Я больше не буду объяснять, поэтому слушайте внимательно. -


Сначала я думал, что кто-то говорит через мегафон поблизости, но голос звучал слишком ясно и отразился повсюду.


Он также говорил на языке, которого я никогда раньше не слышал, но я понял, что могу полностью понять его.


- Мир номер 1455, в котором Вы все живете... Нет, Вы называете это Землей. Земное испытание завершено. Теперь он перейдет к следующему этапу, Отадолон. -


Тогда я не знал, но все на Земле смотрели в небо, не зная, что происходит.


- В любом случае, сначала. Теперь Вы все будете общаться на языке Гениан. Вы спрашиваете, что такое Гениан? Это язык, который Вы все слышите прямо сейчас. Теперь Вы все сможете использовать его естественно. –


- Во-вторых, после того, как Вы выйдете на сцену Отадолон, Вам будет запрещено иметь детей. Ах, но не волнуйтесь. Текущие дети будут признаны! -


- В-третьих, когда Вы входите в Стадию Отадолон, Вы можете использовать жетон знания, чтобы получить бессмертие. Конечно, если Вы не используете его, Вы останетесь смертным. Это будет Ваш выбор. Не используйте знак знания и умирайте естественной смертью или используйте его, чтобы вознестись как дэв и жить бессмертным. Те, кто еще не родился, будут рождены с жетоном, поэтому не беспокойтесь. -


- Ну вот и все. Всё зависит от Вас, чтобы выяснить остальное. Вам всем будет дан знак знаний. О, еще одна важная вещь. Вы можете использовать знак знаний только у Донских Ворот. Где Донские Ворота? Вы должны будете найти их сами. -


В этот момент все на Земле, без исключения, получили знак знаний на своем запястье.


Даже младенцы, только что родившиеся секунду назад, тоже получили его!


Затем все 6500 признанных языков превратились в один язык.


Мы могли говорить, читать и писать на Генианском, как если бы это был наш родной язык с самого начала.


«Фу… Теперь, когда я снова об этом думаю, это не имело смысла».


Я перестал писать и перечитал еще раз, прежде чем тяжело вздохнул.


Я записал то, что испытал сам, но в это все еще было трудно поверить. Я мог только вздыхать от того, что все это правда.


Существо, которое мы назвали Ученым (Ну, сначала мы назвали его Богом, но позже мы назвали его Ученым, потому что он называл мир испытанием, и мы чувствовали, что это было более точно. Действительно, мы чувствовали, что, называя его Богом, мы поклонялись ему и называть его Ученым было лучше) объяснил менее одного процента о новом мире.


Самая важная вещь, о которой нам сказал Ученый, - это знак знаний. Мы не могли ни украсть его, ни потерять, и его можно было использовать только у Донских Ворот.


Только один жетон мог быть использован в одних Воротах Дона, и Ворота исчезали и появлялись в другом случайном месте.


Для использования токена было только одно требование - возраст. Тебе должно было быть не меньше девятнадцати, чтобы ты был взрослым, для использования Донских Врат.


Сначала появилось всего несколько Донских Врат, но со временем все больше и больше начинало появляться. Тем не менее, все еще было недостаточно для всех, чтобы использовать их. Через десять лет только два миллиарда человек смогли стать дэвами.


Те, кто использовал Донские Врата, больше не были людьми. Скорее они выглядели как аватары из виртуальной игры. Идеальные, никогда не умирающие и не стареющие аватары.


Ворота были шириной около двух метров и высотой три метра, и как только использовался жетон, как будто Вы физически покидали свое текущее тело и входили в новое.


Неважно, был ли ты юношей лет двадцати или были старше восьмидесяти. Вы бы выглядели так же, но состояние Вашего нового тела было идеальным.


Если быть точным, это было все равно что взять прочную, прочную, но пустую оболочку тела и наложить на нее свою внешность.


Те, у кого рак конечной стадии или у которого диагностирован СПИД, будут использовать свои жетоны у ворот и будут полностью вылечены без всякого исключения.


Те, кто стали дэвами, получат свои Характеристики, Навыки и предметы инвентаря.


Вокруг образовались поля и подземелья, заполненные орками, кобольдами, людоедами и троллями.


Убийство монстров усиливало Вас и дало Вам бонусную статистику, которую вы могли бы повысить в Силу или Выносливости, делая Вас сильнее или жестче, соответственно.


«Этого должно быть достаточно? И что теперь? Кто-нибудь поверит, что это я им покажу?»


Нет, никто не поверит. Даже я думаю, что я сумасшедший, и я тот, кто все это записал. Никто бы никогда не поверил в это.


«Но это произойдет. Даже если этого не произойдет, это будет нормально. Это закончится только тем, что меня посчитают сумасшедшим. Я должен должным образом подготовиться. Я выжил в течение одиннадцати лет после перемены. Я знаю гораздо больше, чем кто-либо другой».


Я сжал кулаки и просмотрел свои записи перед собой.


«Для того, чтобы быть готовым к будущему... Самое важное - это Донские ворота!»


Донские ворота были приоритетом!


Я должен был использовать свой жетон у ворот! Я должен был быть первым, кто сделал это!


До моего возвращения была информация, которую знали почти все. Особая информация... О первом человеке, ставшем дэвом.


Первому, кто использовал Донские Врата, был присвоен титул «Первый эволюционер человечества», а также добавлено 100 статов.


Иметь в общей сложности 100 баллов было огромной суммой. Но это было не только для одной характеристики, а для всех характеристики.


Обычно, когда вы получаете уровень, Вы получаете 10 бонусных очков.


Вы можете использовать эти очки так, как хотите, для 5 категорий статов: Сила, Выносливость, Интеллект, Сила Воли и Ловкость.


Но первый, кто использовал Донские Врата, получил 100 очков ко всем пяти характеристикам: 100 за Силу, 100 за Выносливость, 100 за Интеллект, 100 за Силу Воли и 100 за Ловкость, что в сумме составило 500 очков. Это было эквивалентно 50 уровням!


Быть первым, кто стал дэвом, означало, что вы опередили всех на 50 уровней!


«Это полная афера. Такое преимущество доступно в начале».


Конечно, тогда это было не так важно для информации. Это должно было случиться, чтобы люди знали об этом. Все знали об этом, потому что это никогда не повторилось. Но теперь эта информация была драгоценной. Я бы не продал его за миллиард долларов!


Итак, я записал все, что знал, и все, что мне было нужно, чтобы быть впереди всех остальных.


На этот раз все будет иначе. На этот раз я стану победителем, а не неудачником.


Когда я прыгнул в Море Сброса, это было потому, что я был полным неудачником.


Когда вы используете жетон знаний в Донских Воротах, вы уже не человек, а персонаж из виртуальной игры, аватароподобный дэв.


Когда Вы становитесь дэвом, не имеет значения, умрете ли Вы от монстра, от падения или от утопления в море - ты не умрешь, потому что воскреснешь. Но была система штрафов.


В первый раз, когда вы умрете, вы теряете 2 очка от каждой Вашей статистики. Этот эффект был полу постоянным. Конечно, был способ восстановить эти потерянные очки, но это было дорого. Это было также тяжело доступны, особенно для нормального парня, как я. Я даже не сталкивался с этим.


В любом случае, когда вы используете жетон у Донских Врат, Вы начинаете с уровня 0 каждая характеристика равна 20. Но как только Вы умрете, вся Ваша линия характеристик падает на 2 пункта; когда Вы воскрешаетесь, Ваша статистика станет равна 18.


Другими словами, смерть означала, что вы потеряли целый уровень.


Гипотетически, если Вы умрете в 10 раз без увеличения каких-либо ваших характеристик, и умрете в другой раз, Ваши характеристики будут на -2.


В этот момент, когда Вы прокачаетесь и наберете 10 статов, эти баллы будут только отменять ваши текущие -2 балла, в результате чего вы получите 0 статов. Именно по этой причине все боялись смерти больше всего.


Тогда я охотился, как будто моя жизнь зависела от этого, и мне удалось достичь 576 уровня.


Это был мой уровень прямо перед тем, как я прыгнул в Море Сброса.


С этим уровнем я был ниже среднего в прокачке. Но причина, по которой я был неудачником, заключалась в том, что я умер 154 раза!


Прокачиваясь до 576, я набрал в общей сложности 5760 баллов. Когда я стал дэвом, я набрал дополнительно 20 очков каждый стат, всего 100. Таким образом, у меня было 5860 очков, но смерть 154 раза означала, что я потерял 1540 очков.


Поэтому, когда я был на 576-м уровне, у меня были только статы 422-го уровня. Кроме того, я был Огненным Магом, и мои Характеристики были распределены соответствующим образом.


И вот, после моей 100-й смерти, моя и без того низкая Сила и Ловкость снизились до отрицательных.


Все статистические баллы, которые я набирал при прокачке, автоматически переходили к моим отрицательным навыкам, чтобы вернуть их к нулю. Некоторое время моя основная статистика оставалась на прежнем уровне.


Это не имело значения, был ли я Огненным Магом или любым другим классом. Я был уже в сложной ситуации, и выхода из нее не было.


Единственное, что я мог, это охотиться на монстров ниже 576 уровня. Но охота сама по себе была достаточно сложной.


Я не мог просто пойти с группой, чтобы охотиться, так как мой урон был слишком низким, и я просто стал бы обузой для остальных членов отряда.


Даже использование предметов и баффов для компенсации этого штрафа было недостаточно эффективным.


И поэтому, даже после того, как я использовал свой токен, чтобы стать дэвом и прокачался до 576 уровня в течение восьми лет, я в итоге прыгнул в Море Сброса!


"Грр..."


Я скрипнул зубами, думая об этом ублюдке!


"Сукин сын! Просто подожди. Я не знаю, почему ты заставил меня занять это положение, но в этот раз все будет иначе! Я раздроблю твои кости в прах!"


Возможно, я умер 154 раза, но 132 из них произошли на уровне 576. Я умер 132 раза на уровне 576.


Времена, когда я умирал, поначалу казались расточительными. Но это потому, что я был неопытным и не знал много о монстрах, на которых охотился.


Там не было обмена информацией друг с другом. Вы должны были заплатить за любой даже небольшой объем данных.


Информация стала властью, властью и деньгами. Люди, которые имели её, никогда не давали её тем, кто не мог заплатить.


В то время о Море Сброса не было даже много данных.


Море Сброса было обнаружено только через год. Но у людей обычно было 30 смертельных случаев, когда они использовали Море Сброса.


Было также много людей со средним числом 40 смертельных случаев, которые использовали Море.


Я был беспомощен, когда только умер, но я принял и учился на этих ошибках и работал еще усерднее. Вот почему другие 22 раза, когда я умер, случались, когда я был нубом.


Если я правильно помню, с уровня 300 до 576 я умер только около 10 раз. Вот как усердно я работал. Но потом я встретил этого ублюдка.


"Ли Джи Чан! Сукин сын!"


Во всем виноват Ли Джи Чан.


Ублюдок, который убил меня 132 раза! Ублюдок, который связывал меня и убивал меня снова и снова, ублюдок, у кого было желание убивать меня без причины!


Он был невероятно скрытным и обладал высокой Магической Стойкостью, а так как я был Огненным Магом с ограниченной дальностью и имел только предметы, которые увеличивали мой Магический урон, мне было очень трудно правильно контратаковать.


И вот так он убил меня 132 раза, прежде чем освободить. Освободил меня так, будто он старался изо всех сил помочь мне.


Я понятия не имел, кем он был. У меня не было информации о нем.


Сначала он подошел ко мне так, словно узнал меня. Он не подошел ко мне с враждебным намерением. Но как будто он просто щелкнул выключателем, он просто убил меня.


Он не оставил мне другого выбора, кроме как прыгнуть в Море Сброса!


«Я не знаю, кто Вы, но я отомщу. Я сделаю все от меня зависящее, чтобы похоронить Вас. Я спущу Вас в ад!»


Конечно, ничего этого еще не произошло ...


Я не знаю, почему я вернулся в прошлое, и мечтать о мести за то, что на самом деле еще не произошло, казалось сильно. Но горе, которое я получил, было слишком большим.


Тот факт, что мы были под одним небом и солнцем, очень сильно разозлил меня!


Было очевидно, что у него есть Сила. Под его командованием находилось более ста человек, некоторые из которых были достаточно сильны, настолько сильны, что я даже не мог смотреть на них.


Но я бы стал сильнее его и похоронил бы его. Потому что я знал будущее!


Я буду сильнее его в десять раз! Сто крат! Тысяча раз! Я знаю, что стану настолько сильным, что никто не сможет оспорить меня!


Я просто бродил вокруг, не пользуясь всеми этими великими переменами, которые дал нам Ученый, но сейчас было бы иначе.


Я знал все что произойдет. Все эти переживания были выгравированы на моих костях.


«У меня остался один год. Один год, чтобы тщательно подготовиться! И мне нужно будет отправиться туда. На место, где появились первые Донские Врата, и стать первым, кто возродится!»


Я написал большими буквами на обложке моего блокнота.


Это было первое, что я должен был сделать, чтобы стать победителем.


Я должен был найти путь к дереву Бегуру высотой в сто метров на полуострове Бакасси, территориальном споре между Нигерией и Камеруном.


И так началась моя подготовка к великим переменам, которые произойдут через год...


-------


Первым делом я позвонил на свою работу и сказал, что больше не смогу на них работать.


«Что Вы говорите, так внезапно? Вы до сих пор так хорошо справлялись, так почему же сейчас? Это было тяжело для Вас? Эта работа всегда трудна в начале, но как только вы набираете достаточно опыта и навыков, Ваша зарплата также возрастет. Посмотрите на мистера Сео. У него все хорошо".


Мой внезапный запрос застал моего начальника врасплох.


Фабрика, на которой я работал, была небольшой, в ней работало всего четырнадцать человек.


Работа была тяжелой и было мало свободного времени. Как бы мы ни старались нанимать больше работников, мы никогда не смогли бы занять все вакансии. Тем не менее, я верно работал в течение двух лет.


«Извините. Возникли некоторые личные проблемы, и я больше не смогу прийти. Вам не нужно будет платить мне зарплату в этом месяце. Мне нужно идти».


"Эй! Эй! Дживон! Ли Дживон!"


Я повесил трубку, даже когда он звал меня по имени.


Денег, которые я уже накопил, было достаточно.


Это не имело значения, если бы я не получил зарплату в этом месяце. Скорее зарплата для меня больше не имела значения.


Что-то более важное, чем деньги, ждало меня.


Я вырос сиротой и, проведя детство в детском доме, сразу после школы пошел в армию.


Я плохо учился, пока жил в приюте. Я думал, что как сирота, у меня не было особого права или привилегии учиться, и в итоге я попал в плохую компанию. Когда я стал взрослым, я обнаружил, что мне нечего предложить обществу.


Все, что у меня было, - это мое здоровое тело.


И вот, когда меня призвали в армию, я естественно, присоединился к армии. По совету директора приюта я вызвался стать исполняющим обязанности сержанта, когда стал капралом и прошел путь до сержанта.


И вот, я провел восемь лет в армии, прежде чем меня уволили в звании сержанта.


У меня не было особых талантов. Я поставил себе цель оставаться в армии как можно дольше, но на самом деле я не был фаворитом моего начальства, и вероятность повышения была почти нулевой. Устав от хождения по яичной скорлупе, я, естественно, позволил себя уволить с должности старшего сержанта.


К тому времени мне было уже двадцать девять, и все, что я умел делать, это то, чему меня научила армия.


Заработная плата, которую я получил во время службы в армии, в итоге просто накапливалась на моей карте, но на самом деле мне не хватило, чтобы начать собственный бизнес. Я закончил работать на фабрике, поэтому у меня было много денег на моем счете.


Когда я закончил дела с фабрикой, мысль о том, что у меня больше нет никаких физических связей, стала горько-сладкой. Вот как я чувствовал себя ограниченным человеческими отношениями.


«Как бы то ни было. Теперь я не имею ничего общего с этим местом».


Я прогнал любые слабые чувства.


«У меня есть один год с этого момента. Я должен стараться, независимо от результата».


---------------------


Все прошло по плану. Используя большую часть накопленных денег, я совершил разведывательную поездку к дереву Бегуру на полуострове Бакасси, где произошло первое восхождение.


Поскольку земля находилась под спорной территории, в будущем было много проблем, но мне не пришлось сильно тратиться. Я оплатил машину и сопровождение, чтобы отвезли меня туда, куда мне нужно было попасть.


«Так вот и все».


Дерево Бегуру было больше, чем я себе представлял.


Я наблюдал за окружением. Это место станет либо моим путем к победе, либо моей могилой. Я впитал все, что мои глаза приняли.


После того, как я вернулся от дерева, мой образ жизни остался прежним.


После спокойного сна я немного занимался физическими упражнениями и питался белковой пищей и дремал. После этого я работал над Выносливостью и тренировался в местных хапкидо и кендо додзё.


Возможно, я восемь лет провел в армии неторопливо, но теперь я неумолимо изучал боевые действия спецназа и не испытывал трудностей при обучении.


И 1 июля 2023 года я был в самолете, направлявшемся к дереву Бегуру, которое я посещал.


---------------------


Когда я прибыл к дереву, я поставил палатку поблизости, чтобы прожить оставшиеся дни.


Осталось шестнадцать дней до того рокового дня, когда произойдут ужасные перемены. Шли дни, беспокойство начало накапливаться на мне.


За последний год все мои человеческие отношения отпали. Скорее я избавился от них.


Я полностью изолировал себя и задавался вопросом, как я проведу свою жизнь, если изменения не произойдут.


Просто к этому моменту, я потратил пятьдесят миллионов вон. Большая часть этого была потрачена на транспортировку и наем семи тяжело вооруженных телохранителей на неделю.


Эта последняя часть поездки стоила еще тридцать пять миллионов вон. Я не работал целый год. Если... Если ... 17-го, ничего не произойдет...


"Ха-ха. Самоубийство - это все, что мне останется?"


Мысль продолжала кружиться в моей голове. Я продолжал думать, что я буду делать, если этого не произойдет. Это просто закончилось бы тем, что я сошел с ума...


Это просто закончилось бы тем, что у меня был припадок в прошлом году...


-----------------


Наконец наступил роковой день.


Это было 17 июля 2023 года в Корее. И я это услышал.


- Ах! Вы все меня слышите? Жители Тестового Мира 1455. Тест окончен. -


В глубине души я хотел бы быть действительно безумным, но я действительно услышал это снова.


Раздраженный, подобный демону голос... Доносящийся из пустого неба!
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Как только голос Ученого в небе затих, воздух перед деревом Бегуру начал мерцать.


В качестве меры предосторожности я дал соседнему племени денег, еду и питьевую воду и попросил их очистить территорию.


Я сказал им, что это для экологических исследований.


Объект, поднимающийся из земли, начал принимать форму купола.


Вокруг меня никого не было, но я был уверен, что все на Земле дрожали от страха и растерянности. Я знал, что так было.


Когда мерцающий воздух рассеялся, территория выглядела так, как будто храм Афины Ники сократился до размера алтаря, который мог использовать один человек. Я медленно подошел к недавно появившимся Донским Воротам.


Я, конечно, видел много ворот раньше, и даже использовал их раньше. Они выглядели так же, как и остальные. Но на этот раз эти ворота стали для меня совершенно другими.


«Это… Это первые Донские Ворота!»


Не было никакой возможности, чтобы информация была неверной. Первый дэв уже родился в прошлом, и эта информация уже не имела для него никакого значения, так что любой мог ее изучить.


Но немного сомнений никогда не покидало меня. Меня всегда волновало, что я буду делать, если Донские Ворота не появятся. Мне нужно было, чтобы в человечестве я стал первым развиваться!


Я не мог отказаться от 500 статов. Как только я увидел Донские ворота, все мои сомнения исчезли.


«Мне немного не по себе. Этот человек не сможет обрести славу, как в прошлом».


Первый дэв человечества был далеко не самым сильным, но он определенно был достаточно силен, чтобы его имя могло выдержать вес.


Он был известен как "Черная Когтистая Пантера".


Не было человека, который не знал его имени, и он был достаточно силен, чтобы лучшие 0,1% не стеснялись пускать его в свои ряды.


Он был известен тем, что владел двумя мечами, а с его улучшениями характеристик - ловким убийцей. Но не было никакого способа, которым он был в лучших 0,1% из-за этого одного.


Он был исключительно знатоком ядов! Среди его арсенала были кровоточащие яды, нейротоксины, паралитические яды и проклятые яды!


Именно его пугающая способность использовать двенадцать различных видов яда в тандеме с его мощным телом и его навыками меча принесла ему прозвище Черная Когтистая Пантера!


Яд, который он предпочитал, был проклятым ядом, который оставлял ослабляющие эффекты для определенных атрибутов, таких как Скорость атаки и движения, Физическое и Магическое сопротивление и атрибуты случайного статуса. Поскольку он мог накладывать эти эффекты на своего противника, мне казалось, что он не очень требователен к своему стилю боя.


Но мысль о том, что я никогда не встречу Черную Когтистую Пантеру, заставила меня немного его жалеть.


«Я не могу сейчас дать слабину. Я не собираюсь уступать ему этот шанс. Я никогда не смогу этого сделать. Я не могу сдаться здесь. Не похоже, что я когда-либо столкнусь с ним».


Возможно, я чувствовал себя немного виноватым, но я знал, что не собираюсь отказываться от этого.


Я собрал свои мысли и протянул левое запястье, в котором был заключен знак знаний, к Донским воротам. Как только я это сделал, мое тело охватило вспышка света.


В моей голове прозвенел звонок.


Знак знаний теперь будет принят.


Когда сообщение исчезло, свет начал тянуть меня к Донским воротам.


Одежда, которую я носил, не могла войти в ворота со мной, и была сорвана с меня, когда мое голое тело вошло в ворота.


Площадь не была широкой или большой внутри ворот. Правда, все было просто, внутри не было ни одного предмета мебели.


Единственное, что Вы могли сказать об этом, это то, что он был безупречно белым вокруг. Передо мной появилась голограмма и заговорила.


- Человек Ли Дживон из Мира 1455 использовал свой знак знаний. Поздравляем! Вы первый из Мира 1455, который использует знак знаний! -


- Теперь начнется твое превращение в дэва. Процесс займет 600 секунд. -


- Во время Вашей трансформации Вы будете чувствовать некоторый дискомфорт. Это часть процесса, поэтому, пожалуйста, потерпите. -


Когда голос заговорил, серебристый материал токена растаял, словно растворялся в воде, и начал окутывать мое тело.


Это началось с моего левого запястья и почти мгновенно распространилось по всему телу, до локтей и плеч. Область передо мной превратилась в голографический экран.


Преобразование дэва завершено на 9%.


Преобразование дэва завершено на 21%.


Преобразование дэва завершено на 34%.


По мере того, как процент на голограмме повышался, росла и боль.


Маленькая татуировка на моем запястье выделяла невероятное количество серебристой жидкости, которая покрывала мои глаза, нос, уши, рот и задний проход. Даже мои поры были забиты этим материалом!


Вскоре мои глаза погрузились в жидкость, и я больше не мог видеть ничего.


Было так больно, что я думал, что мои глазные яблоки вырвутся от давления.


"Эгх... Гух... Грх!"


Жидкость начала вливаться в мой рот без сопротивления, и я потерял способность дышать, поскольку она продолжала проникать в мое тело. Я упал на пол от боли и начал биться в спазмах.


Больше не мог дышать, я даже не мог кричать от боли.


Все, что я мог сделать, это молиться, чтобы боль ушла быстрее.


Это был мой второй раз, но никто не мог привыкнуть к этому. Все, что я мог сделать, это надеяться, что 600 секунд скоро закончатся.


- Трансформация дэвы завершена.


"Кашель! Тьфу"


Я лежал на полу на животе и сильно кашлял.


"Хафф, хафф, черт, это чуть не убило меня во второй раз!"


Задыхаясь, я перевернулся и посмотрел на свое новое тело дэва. Честно говоря, я не чувствовал, что что-то изменилось.


Это было то же самое тело, которое было у меня в течение тридцати лет, без видимых отличий от вчера или сегодня. Единственное, что отличало меня от того, что я теперь стал Дэвом, - это знак, который исчез с моего левого запястья.


Как только Вы использовали Донские Врата, Вы бы никогда не умерли. Даже если лезвие отрубит Вам шею или отрежет руку, Вы потеряете только очки здоровья.


Но если Вы потеряли достаточно очков здоровья, перерезанное горло или рука могут убить Вас. Просто ты умрешь и воскреснешь.


Вы бы воскресли в прекрасном теле, как аватар для видеоигры. Это были дэвы!


"Проверка статуса!"


Я неосознанно призвал открыть меню статистики.


Если бы рядом кто-то наблюдал за мной, они бы точно подумали, что я сошел с ума, но мне было все равно.


Это станет естественным позже. Небольшой прямоугольный голографический экран быстро появился перед моими глазами.


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0 Количество смертей: 0


Звание: нет


HP: 10000/10000


MP: 2000/2000


Сила: 20


Ловкость: 20


Жизненная сила: 20


Сила воли: 20 Интеллект: 20


Остаточные показатели: 0


Усталость: 0


Работа (класс скорее всего): нет


Физическая атака: 60


Физическая защита: 20


Магическая атака: 60


Магическая защита: 20]


Это было то же самое меню состояния, которое я видел в течение восьми лет. Конечно, информация, отображаемая сейчас, была намного проще.


1 очко жизненной силы дает 500 в HP (очки здоровья), что означает, что 20 очков дают мне 10000 HP. 1 очко в INT (Интеллект) дает 100 в MP (очки маны), что означает, что 20 очков дали мне 2000 MP.


1 пункт Силы увеличил ATT (физ. атаку) на 3, 1 пункт Жизнеспособности увеличил DEF(защиту) на 1, 1 пункт INT увеличил MATT (маг. атаку) на 3, и 1 пункт Силы Воли увеличил MDEF (маг. защиту) на 1, что означает, что мои ATT и MATT были 60, а мои DEF и MDEF были 20


Любой, кто стал Дэвом, получил меню статистики, которое выглядело так.


Когда я проверял свою статистику, из Донских ворот донесся голос.


Вы первый из Мира 1455 года, ставший Дэвом. Вы получите дополнительные 200 статов в каждый показатель!


Вы получили титул за то, что первым стали Дэвом. Вы получите дополнительно 10 очков навыка!


Ваше преобразование дэва теперь завершено.


Удачи Вам на этапе Отадолон!


Как только голос прекратился, меня без церемоний выбросили из Донских ворот.


Ворота исчезли с тем же ярким светом, с которым они появились.


Поскольку ворота исчезали после каждого использования и появлялись в другом случайном месте, вспыхивало много сражений за право использовать ворота.


Но последние несколько сообщений потрясли меня гораздо больше, чем вид, что ворота исчезают передо мной.


Это потрясло меня так сильно, что я не мог пошевелиться. Не из-за физического шока, а из-за психического.


"Это... Этот обманщик! Этот ублюдок Пантера обманул всех нас!"


Я был абсолютно уверен, что слух, который мы все слышали, гласил, что первый дэв получила 100 дополнительных статов. Даже это было значительным количеством!


Он был бы не на один или два шага впереди, но на десять шагов впереди всех остальных! В начале ни у кого не было предметов, которые можно было бы использовать, и его характеристики и навыки уже были бы настолько выше, что он не мог бы сравниться ни с кем другим.


Вот почему я так много вложил в прошедший год, чтобы стать первым Дэвом!


Это было важнее всего, что я мог сделать. Но теперь я узнал, что это были не 100 баллов, а 200! Я никак не мог этого ожидать!


«И я получил 10 очков навыков?!?»


[Звание: Первый дэв Земли


Звание присвоено первому дэву Отадональной стадии Земли.


Ранг: Уникальный


Предоставляет 10 бонусных очков умений]


Очки Статистики были важны, конечно, но Очки Умений стоили больше. Вы нуждались в Очках Навыков, чтобы учиться и использовать Навыки!


Обычно, когда Вы становитесь Дэвом, Вы начинаете с 10 базовых навыков и получаете дополнительные Очки Навыков за каждые 50 уровней, которые Вы получили.


Если бы Вы были на уровне 500, у Вас было бы всего 20, включая те 10 очков, с которых Вы начинали.


Очевидно, Вам нужны были Очки Навыков, чтобы выучить Навыки!


Большинство Навыков требует 1 очка навыка, но Редкие или Уникальные навыки потребуют 2 или 3 очка навыков, иногда больше.


Вы также можете получить Навыки, которые могут временно улучшить вашу Статистику. Были также Навыки, которые могли повысить ваш Критический шанс, Критический урон или что-то, что могло изменить ход битвы. При таком высоком спросе на Навыки неудивительно, что очков Навыков всегда не хватает.


Вы должны были тщательно выбрать Навыки, которые вы изучили!


Например, если бы Вы были магом, вы могли бы изучать разные виды магии: Огонь, Лед, Ветер, Земля и Молния. Выбор одного и сосредоточение на этом единственном дереве навыков было самым мудрым выбором.


Если Вы совместите типы изученной магии, Вы не сможете прогрессировать выше в дереве навыков и не сможете получить синергетический эффект, который Вы получите, выбрав только один тип.


"Открыть меню Навыков!"


[Дерево способностей


Неиспользованные очки навыка: 20


Пассивное умение: нет


Активное умение: нет]


«У меня 20 очков умений. 20 очков на уровне 0!»


Я был искренне рад этому, больше чем 200 полученных статов.


Тот факт, что я мог получить еще больше навыков, чем кто-либо еще, сделали меня счастливым. И я был фактически благодарен Пантере за то, что сохранил информацию при себе.


Это было похоже на получение подарка и нахождение другого внутри.


Динь!


В моей голове прозвучало предупреждение.


Теперь Вы можете участвовать в скрытом мероприятии.


Оповещение разбудило меня после моего маленького праздника, когда я получил 200 статов и 10 очков умений.


"А? Есть что-то еще?"


Все, что у меня было сейчас, было обманом. Я на самом деле обманывал себя в этот момент!


[-Кто будет самым быстрым Дэвом из всех!


Все жители прошли этап испытаний и вступили в этап Отадонал. Найдите человека, держащего рекорд самой быстрой трансформации в дэва!


Требования к участию: Должен быть жителем мира на этапе Отадонал.


Описание: только один победитель из всех нынешних жителей. Человек, который станет самым быстрым Дэвом, будет единственным, кто получит награды этого события. Побить рекорд этого человека, чтобы получить награды.


Текущий рекорд 1-го места: 3 часа 27 минут 41,9755 секунды


Запись Ли Дживона: 2,1777 секунды]


[- Поздравляю. Теперь Вы являетесь рекордсменом в турнире "Быстрейший дэв". Вы можете выбрать один из следующих баффов и продолжать получать эффекты, пока Ваша запись не будет побита.


1. Перезарядка умений уменьшена на 30%


2. Критический шанс повышен на 5%, Критический Урон увеличен на 200%


3. Получите 2 дополнительных Очка статов при повышении уровня. (Когда запись побита и эффект удален, Вы потеряете все Бонусные Очки Статистики. Если нет доступных неиспользованных Очков Статистики, Очки будут удалены с самого высокого показателя.)


4. Уменьшение HP врагов на 3,5%


5. Повышение удачи. X + 1 (X равно удаче нынешнего счастливчика.]


«О, мой…!»


Я мог только задохнуться, когда я прочитал экран сообщений передо мной.


«Что это с этими мощными опциями?»


Я не знал, что сказать, просматривая каждый вариант.


Конечно, они не были постоянными эффектами, и был шанс, что их удастся удалить, но после сравнения моей записи с предыдущей я не волновался.


«Пока они не возвращаются во времени, как я!.. Но что мне выбрать?»


Все они были такими привлекательными, и у меня разбегались глаза.


"Тем не менее, дополнительные 2 пункта статов в Варианте 3 не стоят того, да?"


Конечно, не похоже, что кто-то сможет побить мой рекорд в ближайшее время, но вариант 3 просто кажется расточительным.


«Почему можно выбрать только один? Я должен быть в состоянии выбрать три; нет, даже два было бы здорово. Ааааа!»


Подсознательно я почувствовал, что мои глаза упали на Вариант 2.


5%ое увеличение показателя Критического Удара и 200%ое увеличение Критического Урона было бы похоже на получение эффектов аксессуара ранга 8 или выше бесплатно!


«Но… Может быть, я должен выбрать вариант 5».


Выбор, который я посмотрел первым, был 1, 2 и 4.


Я бы сразу почувствовал эффект. Но Удача была более заманчивой.


Разница в варианте 5 и других вариантах заключалась в том, что мне не пришлось бы специально улучшать его. Я всегда был бы на одно очко выше, чем тот, кому повезло больше всего. Мне бы не пришлось делать ничего особенного. Я всегда был бы самым счастливым (удачливым) человеком!


В меню статистики не было счетчика Удачи. Вы не могли увеличить свою Удачу через очки; скорее, у Вас был выбор использования предметов, чтобы повысить Вашу общую Удачу.


Так как использование этих предметов для увеличения Удачи на несколько пунктов на самом деле не имело видимого эффекта, я и большинство других дэвов не заботились об Удаче.


Обычно для получения предмета с активными эффектами требовалось все Ваше время и концентрация, а предметы Удачи были дорогостоящими только потому, что к ним добавлялись атрибуты Удачи. Это делало предметы Удачи роскошью и, как правило, большой тратой.


Конечно, настоящая причина была в том, что у меня не было средств, чтобы их купить.


"Ну... Это просто означает, что Удача также важна, верно?"


Для нас, дэвов среднего класса, немного увеличивающаяся Удача не дала прямых результатов, и мы не заботились об этом. Но были и другие: те, которые имели вкус настоящей Удачи и постоянно искали предметы Удачи и тратили свои ресурсы и время на увеличение своей Удачи.


Предметы Удачи, которые будут появляться на рынке, будут фаворитами богатых и влиятельных, а предметы Удачи, которые действительно использовались или были пронизаны Удачей, вызывали жар на аукционах и рынках.


Честно говоря, я называл эти события грузом дерьма... Хотя, на самом деле, потому что я ревновал, что никогда не смогу участвовать, и мог только смотреть, как уличный еж в фруктовую лавку.


У счастливчика по сравнению с нормальным человеком могло произойти любое из следующих событий: попадание с большей частотой Критическими Ударами, даже если их Критический шанс был таким же; мародерство от того же монстра может дать дополнительное золотое кольцо; открытие того же Случайного Сундука может привести к получению предметов более высокого ранга или большего количества золотых колец; или Вы можете изучить навык с более высоким рейтингом или Случайный Навык. Удача означала, что все Ваши желания могут в любой момент упасть Вам на колени.


Это было легко упустить из виду, если бы оно не оказывало видимых эффектов, но в конечном итоге Удача была той силой, которая создаст Вашу самую выгодную среду где угодно!


«Если бы я набирал только 10 или 20 очков, я бы выбрал что-то другое, но вариант 5 говорит мне, что я всегда буду самым удачливым парнем, верно?»


Независимо от того, сколько раз я думал об этом, вариант 5 был моим выбором!


«Я выбираю вариант 5!»


[- Вы выбрали: 5. Повышение удачи. Х + 1 (Х равно удаче нынешнего счастливчика)


Вы будете получать этот эффект, пока кто-нибудь еще не побьет Ваш рекорд.]


"Проверка Статистики!"


Я открыл свое меню статистики, как только сообщение исчезло.


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0 Количество смертей: 0


Название: Первый дэв Земли


HP: 110000/110000


MP: 22000/22000


Сила: 220


Ловкость: 220


Жизненная сила: 220


Сила воли: 220


Интеллект: 220


Остаточные показатели: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (x + 1)


Физическая атака: 660


Физическая защита: 220


Магическая атака:


660 Магическая защита: 220]


"Ооо... Я не верю этому... Этого не может быть статистическим меню уровня 0 ..."


Это было так красиво, как будто мои глаза превратились в камень. Я имею в виду, если бы это было Статистическое меню уровня 100, оно было бы просто средним, но оно состояло из всех бесплатных пунктов!


Это дало гораздо лучшие результаты, чем я ожидал. Первая часть моего плана прошла отлично!


«Пантера не превратился в дэва так быстро, как я, поэтому он, вероятно, не участвовал в скрытом событии».


Насколько я знаю, Пантере понадобилось больше дня, чтобы стать Дэвом.


«Но он не смог стать самым сильным? Даже со всеми этими дополнительными очками?»


Даже без скрытого события, быть первым Дэвом означало, что у него было всего 1000 очков. Это дало ему преимущество в 100 уровней!


Он даже начал не с 10 очками навыка, а с 20! У него было 20 очков навыка на уровне 0, в то время как всем остальным нужно было достичь уровня 500 для такого количества!


Ну, у меня не было причин презирать или ругать его. Он был достаточно силён сам по себе.


Его характеристики были еще «Непревзойденными». Ему все еще удавалось заслужить уважение везде, куда бы он ни пошел.


Он был убийцей, который мог убить свои цели в одно мгновение и специализировался на небольшом количестве ядов. Он был кошмаром для лучников и магов, у которых была низкая Жизненная Сила. Но...


«Этого было недостаточно, чтобы он достиг вершины… Значит ли это, что дорога к вершине - это большая битва?»


В моей прошлой жизни была секта, на которую я и мои коллеги низшего уровня могли смотреть только с расстояния, и она называлась Небесной сектой.


Те, кто принадлежал к Небесной Секте, везде принимались с предельным гостеприимством и принимали их так, как если бы это был естественный порядок. Конечно, у меня никогда не было возможности встретиться с ними.


Мы существовали в разных мирах.


Я снова собрал свои блуждающие мысли.


"Хорошо. Давайте начнем здесь. У меня отличный старт! Мне просто нужно продолжать это!"

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 7-10: Посещение Магазина 72.



Глава 7-10: Посещение Магазина №72.


После проверки и подтверждения моей Статистики, я понял, что я все еще голый и надел одежду, которая валялась на земле. Затем я поднял свою сумку, которая была оставлена в стороне, и достал мои записи.


«Первая часть закончилась отлично. Это даже лучше, чем я рассчитывал».


Я с удовлетворением обвел часть с первым Дэвом и переключил свое внимание на часть ниже.


«Таким образом, похоже, что следующая часть - подземелья? Монстры не начнут появляться, пока не появится определенное количество дэв. В любом случае, прошло восемь месяцев, прежде чем монстры начали появляться».


Если бы все прошло так, как указывали мои записи, прошло бы много времени, прежде чем появились бы монстры.


Мне пришлось бы ждать еще восемь месяцев, прежде чем я смогу начать прокачиваться.


Было ли это временем для подготовки? Мир вокруг меня начал свое изменение.


Разговорный и письменный язык Гениан был для всех доказательством, необходимым для доказательства голоса в небе.


Мне больше не нужен был мой жетон или Врата.


«Есть бонус за то, что ты первый нашел подземелье, верно? Хотя я сам никогда не находил их...»


Быть первым, кто нашел подземелье, было все равно что выиграть в лотерею. Вы получали бонусные очки статистики, если были первыми!


Получение статов другими способами, а не прокачкой, было верным способом увеличить расстояние между Вами и другими дэвами. Это была причина, по которой десятки и сотни тысяч дэвов бродили в поисках темниц.


Не было никакой уверенности в том, сможет ли кто-нибудь найти подземелье, но сладкий плод искушения, быть первым при нахождении подземелья, был сладок.


Конечно, Вы можете пытаться догнать других, прокачивая уровни на монстрах, но Вы никогда не сможете превзойти преимущество бонусных статов!


Итак, многие люди отправляются на поиски подземелий. В результате стало известно, что подземелья имеют высокую вероятность появления в опасных местах, таких как возвышающиеся горы или палящие пустыни.


Существовали две большие классификации монстров: полевые монстры и монстры подземелий.


Наиболее очевидная разница между этими двумя типами заключалась в том, что полевые монстры также сражались между собой и имели свою собственную территорию.


Чем сильнее монстр, тем больше его территория, а иногда есть элиты и боссы.


Самая большая проблема с полевыми монстрами заключается в том, что, когда они охотились на других монстров или убивали людей и дэвов, они сами увеличивали бы свой уровень. Именно поэтому Орки, найденные в полях, будут сильнее, чем Орки, найденные в подземельях.


Время от времени какой-то бедняга умирал от небрежной попытки сразиться с одним из этих прокаченных монстров снаружи.


Монстры подземелий... Были разные.


Монстры подземелий почему-то знали, что они на одной стороне, и не прокачивались, когда убивали дэвов, которые вошли в подземелье.


Более очевидной разницей было количество полученного опыта и награды.


Орк подземелья даст вдвое больше Очков опыта, выпадений предметов и золотых колец, чем полевой Орк того же уровня. Кроме того, количество времени и усилий, необходимых для прокачки в подземелье, было гораздо более эффективным, чем прокачка на полях.


Гильдии, которые появятся в будущем, будут ранжироваться в соответствии с количеством подземелий, которые они имели.


Сила Гильдии будет определяться количеством и рангом подземелий, которыми они управляют. Эти подземелья также обеспечат средства для Гильдии.


Гильдии смогут контролировать, кто входит в их темницы и сколько взимать за каждый вход.


И, конечно же, Гильдия, владеющая подземельем, монополизирует босса подземелья и его добычу (дроп с него)!


«Честно говоря, я не смогу самостоятельно занимать или поддерживать темницу, не говоря уже о том, чтобы заработать на этом деньги. Но пока я достаточно силен, это не должно мешать мне».


Тогда были небольшие группы бойцов достаточно сильные, чтобы одолеть большие Гильдии.


Эти парни были настолько сильны, что могли просто войти в любое контролируемое Гильдией подземелье и делать все, что хотели.


Они даже убивали босса подземелья. Они были такими сильными!


Помимо этих ребят, существовала организация, известная как Лига освобождения. Во главе с человеком по имени Лагус, он же Лорд Демонов, лига состояла из людей, которые не могли позволить себе заплатить Гильдиям за доступ в их темницы.


Лагус, по слухам, индийского происхождения, был пользователем телекинеза.


Вероятно, он приобрел телекинез благодаря Случайному Навыку и сосредоточился на тренировке именно этого навыка.


Я слышал, что, вложив все свои Очки естественного мастерства в телекинез, он мог одновременно перемещать десятки и сотни тонн и противостоять любой атаке на расстоянии более ста метров от него. Я никогда не видел это сам.


«Будет трудно монополизировать и поддерживать темницу самостоятельно, даже с помощью группы. Я должен был бы постоянно уделять этому внимание, и, скорее всего, многие захотят насильственно захватить его. Мне просто нужно собрать больше Силы и быть достаточно сильным, чтобы Гильдии, владеющие подземельями, не имели для меня значения. Я просто должен был быть первым, кто найдет подземелья, причем несколько. Я не могу позволить кому-то еще получить эти бонусы!»


Я записал местоположения подземелий, которые я знал, в свои заметки.


Я записал места подземелий, которые я часто использовал, и о подземельях, о которых я знал только, по слухам.


Это было ключом к тому, что я найду эти подземелья раньше всех!


«Хорошо. У меня нет времени, чтобы тратить его впустую. Очевидно, я не смогу найти все темницы самостоятельно. Но я должен найти максимум, что смогу, как можно скорее. Пока я найду те, которые я знаю, этого будет достаточно!»


Раньше я никогда не был в этом районе Африки.


В Африке были многочисленные подземелья Высокого уровня, а также опасные поля монстров.


В моей прошлой жизни я никогда не был достаточно силен, чтобы присоединиться к набегам или группам пионеров пустоши.


Было глупо даже думать о поиске подземелий здесь, особенно без какой-либо информации.


Было достаточно, чтобы получить знания о подземельях, в которых я был. Я не знал ни о каких подземельях Высокого уровня, но достаточно было бы знакомых мне подземелий среднего и низкого уровня.


«Полагаю, первым будет Бухансан?»


Подземелье, в которое я ходил первым и использовал наиболее часто, должно быть приоритетом.


«Хорошо. Первая остановка в Сеуле. Магазин должен был уже открыться в Сеуле, верно? Сеул - один из самых больших городов. Давайте сначала купим там свои навыки. Мне определенно понадобятся навыки отслеживания, если я пойду на охоту в темницу».


Я подошел к мотоциклу, припаркованному на другой стороне дерева Бегуру.


Поскольку Нигерия была ближе, чем Камерун, я решил вернуться в Корею тем же путем.


«Очень хорошо, что общество продолжает функционировать после всех этих волнений. Я не стану потерянным ребенком в центре Африки».


Пройдет еще восемь месяцев до того, как появятся полевые монстры и повергнут государства и общество в хаос, но был шанс, что завтра или послезавтра может появиться другой дэв.


Возможно, государства уменьшатся или вообще перестали функционировать, но общество продолжало бы существовать, благодаря тому, что первые несколько Гильдий сформировали и поддерживали порядок. Именно благодаря им мне удалось прожить еще три года, прежде чем стать Дэвом!


«Это правда, что люди устойчивы и могут легко адаптироваться» - размышлял я про себя.


Когда я прибыл в почти смущающий маленький международный аэропорт Порт-Харкорт, я обнаружил, что рейс вылетает в столицу.


Хотя что-то необычное только что произошло, аэропорты и самолеты все еще были в рабочем состоянии. Я прибуду в Международный Инчхон через двадцать часов!


-------


«Это конец, говорю Вам».


"Мир на самом деле собирается закончиться!"


«Разве мы не должны бежать на другую планету или сделать что-то еще? Разве пребывание на Земле - это действительно хорошая идея?»


"Это должно быть гигантская шутка со скрытой камерой, верно?"


«Если это была шутка, как ты объяснишь знак знания на левом запястье?»


«Кто-то, должно быть, нарисовал это как шутку».


«Кто-то издевался над каждым человеком на Земле? Эта штука даже не возможна!»


"Черт! Что это за хрень? Что за чертовщина, черт возьми, или знак знаний, или Донские ворота?"


Реакция в Нигерии и Германии была примерно одинаковой, но в Инчхоне это казалось особенно хаотичным.


Все были заняты спорами о своих жетонах или о дэвах.


У меня не было времени говорить с остальными, и я быстро вернулся домой, комната на крыше в Инсу-донг Гангбук-гу.


"Фу... Это был только один день, но я уже психически истощен. Статистика!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 110000/110000


MP: 22000/22000


Сила: 220


Ловкость: 220


Живучесть: 220


Сила воли: 220


Интеллект: 220


Нераспределенный статы: 0


Усталость: 7


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1)


Физическая атака: 660


Физическая защита: 220


Магическая атака: 660


Магическая защита: 220]


Мое тело чувствовало легкость, но не было никакой помощи от умственного истощения, которое я чувствовал сейчас. Меню Статистики показало, что моя усталость возросла до 7.


«Моя усталость - 7… Я должен также изучить навык берсерка».


Усталость была еще одним важным элементом.


Если Вы позволите своей усталости накапливать более 70 очков, Ваша Атака, Защита и другие общие способности начнут ослабевать. Если Вы позволите ей пройти за 90, Ваши способности упадут до такой степени, что это станет очевидным.


Но если у Вас был навык берсерка, Ваша Атака, Защита и другие способности фактически увеличивались по мере того, как повышалась Ваша утомляемость, а время перезарядки (кулдаун) составляло семь дней.


Даже с семидневным кулдауном этот Навык считался необходимым. Вы не могли охотиться или сражаться в любое время!


«Тем не менее, чем больше я на это смотрю, тем мне лучше».


Одного взгляда было достаточно, чтобы мое умственное истощение улетело. Легкая улыбка продолжала формироваться в уголках моих губ.


«Давай просто помоемся и немного отдохнем сегодня. Завтра первым делом я пойду в магазин. Он все еще должен быть в том же месте, верно?»


Я спросил себя.


Магазины NPC внезапно образовались во всех крупнейших городах мира.


Просто называемые магазинами, они выглядели как монгольские юрты или цирковые шатры снаружи. Примерно в три раза больше юрт и немного меньше, чем цирковая палатка, в этих магазинах не было обычных товаров.


Суть в том, что, хотя казалось, что даже сто человек не могли туда поместиться снаружи, внутренняя часть была другой. Эти магазины были больше, чем большинство жилых домов!


Снаружи магазин казался чуть ниже 2 этажей, но когда Вы вошли, магазин также достиг двух этажей под землей и четырех этажей выше!


Однажды я услышал от менеджера одного из этих магазинов, что эти магазины были волшебным образом приспособлены к любому городу и имели больше места внутри, чем казалось снаружи.


На втором цокольном этаже была открытая торговая площадка, где люди могли покупать и продавать редкие вещи друг у друга. Что касается первого подвального уровня, там был обменный пункт.


В обменном пункте Вы можете продать любой товар, который захотите, без необходимости искать покупателя. Вместо этого обменный пункт берет небольшую комиссию и платит Вам оставшиеся средства.


Плата составляла три процента от продажной цены, но было сложно найти покупателей или продавцов своевременно, поэтому обменный пункт обычно был переполнен.


На первом этаже был банк, где Вы могли хранить свои золотые кольца и предметы. Конечно, Вы должны были заплатить за использование этих услуг.


На втором этаже были магазины, торгующие зельями, оружием, доспехами и аксессуарами. На третьем этаже были магазины, торгующие навыками, а четвертый этаж служил гостиницей для путешественников.


-------------------


На следующее утро я помылся и позавтракал перед телевизором.


Возможно, я стал Дэвом, но я все еще должен был есть, чтобы продолжать жить.


Отсутствие еды или отдыха резко увеличивает утомляемость, вызывая ухудшение способности.


Я должен был убедиться, что я ел и отдыхал правильно. Мои нынешние способности дэва были на самом деле легко заметить обычному человеку.


"До сих пор нет новостей о дэвах?"


Поездка через Нигерию и Германию заняла целый день, так что прошло уже два дня.


Кто-то должен был найти новые Донские Врата и стать Дэвом. Но там была только группа астрономов, обсуждающих голос в небе и новостях.


«Ну, это не имеет значения. Даже если появятся другие дэвы, монстры еще не появятся, так что про повышение уровня речи пока не идет. Давайте просто пойдем в магазин, как и планировалось».


Если я правильно помню, магазин был рядом с больницей Ганнам-Север.


Я вышел из комнаты на крыше и взял такси до больницы. Это было довольно далеко, но мне не нужно было беречь деньги. Вскоре вся валюта все равно потеряет свою стоимость.


Золотые кольца станут новой валютой, используемой повсюду.


------


Я вышел перед больницей и неспешно пошел по улице.


Примерно через десять минут я наткнулся на отверстие, и в середине этого отверстия была дряблая, похожая на юрту палатка, которая выглядела так, как будто ей там совершенно не место.


«Я думаю, что я идиот» - сказал я себе, уставившись в магазин.


Я не думал об этом до того, как сел в такси. Я понял, что у меня нет ни одного золотого кольца.


Единственным типом валюты, которую принимал магазин, были золотые кольца.


Очевидно, что я ничего не смогу купить за те воны и доллары, которые у меня остались после поездки в Африку.


Эта мысль наконец пришла ко мне в голову, когда я увидел магазин.


"Вот так. Тем не менее, с тех пор, как я пришел сюда, почему бы мне не осмотреться?"


Это было пустой тратой времени, чтобы просто вернуться домой после того, как я прошел весь путь сюда.


В то время я часто приходил и заходил в магазины, хотя у меня и не было возможности на покупку товаров. Тем не менее, это был первый Магазин, который я увидел после моего возвращения, и поэтому я пошел к главному входу.


«Невозможность получить Навык отслеживания будет отстой. Я действительно мог бы использовать его…»


Разница в том, чтобы иметь и не иметь навык отслеживания, когда дело доходит до поиска подземелий, была как небо и земля. Не было никакого способа получить золотые кольца в мире без монстров.


Я поднял неестественно большой клапан палатки и вошел внутрь.


Когда я вошел внутрь, меня встретил такой большой вид, он не был таким большим снаружи.


Снаружи оно выглядело примерно на триста квадратных метров, но внутри было невероятно большим.


Там было семь ступеней, которые поднимались на второй этаж. Это место будет заполнено людьми в ближайшем будущем.


"Что?"


Я вздрогнул, когда голос вторгся в мое воспоминание о прошлом.


«Интересно, кто это? Ты, должно быть, дэв! Но разве это не странно? Еще не было новостей, что дэв вошел в магазин. Нет… Ни за что! Ты первый?!»


В моей прошлой жизни я провел большую часть своего времени в Сеуле и использовал этот магазин довольно часто. Но менеджер, стоящий передо мной, тогда был другой.


Тогда менеджером был трехметровый толстяк лет пятидесяти по имени Игорь. Теперь менеджером был молодой человек, даже ниже меня ростом.


Я бы не догадывался, что этот парень, едва дотянувшийся до моей груди, был менеджером, если бы не его бейдж с надписью: «Антон».


"Невозможно... Для меня, чтобы быть таким счастливчиком! Мари! Мари! Давай скорее! Здесь есть дэв. Он пришел ко мне в магазин первым!"


Кажущийся очень воодушевленным, Антон закричал высоким голосом и начал танцевать на месте.


Неподалеку к нам подошла девочка-подросток с надписью: «Мари», одетая в костюм горничной. Антон достал из своего кармана квадратный предмет и начал возиться с ним.


«Менеджер Джи. Пожалуйста, успокойтесь. Вы выглядите недостойно».


«Как вы думаете, я сейчас беспокоюсь о достоинстве? Посмотрите на это».


Сияющий, он передал свое устройство, похожее на iPad, Мари, как будто он был школьником, хвастающимся своей старшей сестре.


«Я действительно первый. На всей Земле дэв вошел в мой магазин первым! Это лучшее! Ха-ха-ха. Интересно, сколько это очков! Еще немного, и даже главному клану придется признать меня! Ха-ха-ха! О, какой счастливый талисман!»


Антон оставил устройство, похожее на iPad, Мари и начал обнимать меня, называя меня своим счастливым обаянием. Я все больше растерялся от этой неожиданной реакции.


"Ой! Отстань! Отстань от меня!"


"Хе-хе! Нет! Никогда! Ты мой талисман!.. Что?"


В середине смеха и цепляясь за мое бедро, Антон вдруг стал торжественным и посмотрел на меня.


"Ты, ты!!!"


Внезапное изменение в поведении Антона напрягло меня.


"Невозможно... Ты! Ты первый дэв Земли?!"


"Ну, да..."


Он был просто NPC. Там не было необходимости лгать ему.


"Задыхаюсь! Я думал, что ты просто золотое яйцо... Оказывается, ты гусь. Золотой гусь! Пухаха! Было уже здорово, что дэв пришел ко мне в магазин первым! Но ты первый дэв! Сколько очков... Сколько еще это значит? Ахахахаха!"


Радость Антона быстро переросла в безудержный смех, он поднял руки и стал кричать вверх.


«Хорошо. Хорошо! Вы впервые здесь? Следуйте за мной! Я, менеджер, лично проведу Вам экскурсию. Хи-хи-хи. О, и меня зовут Антон. Вы видите мой бейдж, верно? И как Вас зовут? Подождите давай сначала выпьем чаю. Мари, ты знаешь чай, который я всегда оставляю на потом? Приготовь две чашки".


"Да. Прямо сейчас".


По команде Антона Мари ушла в противоположном направлении.


«Меня зовут Дживон».


«Хорошо! Я точно запомню Ваше имя. Если у Вас есть какие-либо вопросы по поводу Магазина № 72, спросите старшего менеджера Антона. Я лично позабочусь о Ваших потребностях. Теперь давайте начнем с Подвального помещения второго этажа!»


Антон схватил меня за руку и двинулся вперед.


«Здесь у нас есть рынок открытых аукционов, который соединяет все сто семь магазинов. Как только будет накоплено довольно много высококачественных товаров, 107 магазинов будут приглашать более богатых дэвов. Конечно, деньги не будут нашим единственным требованием. Здесь, на первом этаже, у нас есть обменный пункт, где дэвы могут легко покупать и продавать предметы. Это довольно просто!»


Маленький менеджер Антон тащил меня через все этажи, объясняя все пути.


Я предположил, что он действительно был менеджером, так как все остальные сотрудники кланялись ему, когда он проходил мимо и держались подальше от нас.


Я уже знал большинство из того, что он сказал мне, но я оставался с ним без жалоб, возможно было что-то, чего я не знал.


«Кехехе. Поймите, для Вас большая честь, что такой менеджер, как я, лично показываю Вам магазин. Но Вы не должны меня благодарить. Вы выбрали Магазин №72 из 107, чтобы стать первым из когда-либо посещенных Магазинов!»


Пройдя весь путь от второго подвального до четвертого этажа, Антон взял меня за руку и повел в свой личный кабинет на пятом этаже.


В моей прошлой жизни я никогда не ступал сюда. Я даже не знал, что там был пятый этаж...


Он привел меня к единственному столу, стоящему посреди комнаты, где горничная Мари наливала нам чай.


«Выпей. Это очень дорогой чай. Даже я пью его очень экономно».


Когда я пил чай Антона, я задал один вопрос.


«Итак, все продажи требуют золотых колец, верно?»


«Конечно. Что Вы будете использовать, если у Вас нет золотых колец? Вы не думаете о валюте Земли?»


«ТСК».


Я уже знал это, но, услышав этот ответ, подтвердил, я остался без слов.


У меня было больше Очков Навыков, чем у кого-либо еще, но у меня не было возможности использовать их в течение восьми месяцев.


«Подождите минутку. Было что-то в вознаграждении первого покупателя планеты во время моих тренировок…»


Антон откуда-то достал книгу толще, чем энциклопедия.


Похоже, он не вынул ее из своего инвентаря, поэтому тот факт, что он мог достать такую большую книгу, был интересен, если не сказать больше. Но после всего, что произошло, я просто подумал, что это должно быть естественно для него.


«Хм...»


Пролистав кое-что в своей книге, Антон начал внимательно читать страницу. Поскольку он упомянул награду, я сидел там и ждал, выпивая свой чай.


Прождав минут десять, я начал задаваться вопросом, не пора ли мне уходить? Это было до тех пор, пока горничная не схватила гигантскую книгу от разочарования и не перевернулась на другую страницу.


«Тьфу. Менеджер, это здесь на странице 455! Я сказала Вам, что это было очень важно! Из отправленных магазинов, первый магазин, который получит дэва, должен предоставить им вознаграждение. Несоблюдение означает, что магазин должен будет заплатить штраф. Здесь так сказано! Если мы забудем наградить его, штраф будет настолько велик, что продажи магазина будет недостаточно, чтобы покрыть его!"


«Ах, это верно. Это было на странице 455. Спасибо, Мари! Я не могу обойтись без Мари! Мари - лучшая!»


Антон сказал это улыбнувшись Мари. Должно быть, это произошло не в первый раз, поскольку Мари просто молча заняла свое место позади него.


«Давайте посмотрим здесь. И так. Специальное правило вознаграждения. Слушайте внимательно. Из отправленных Магазинов первый Магазин, который получит дэва, должен предоставить им награду. Дэв может выбрать все, что они хотят, из запасов Магазина. У дэва есть только десять минут, чтобы выбрать.


"Извините меня?"


Я мог только в шоке спросить, что Антон только что сказал.


«Что? Ты уже забыл? Ты тупой? Во всяком случае, слушай внимательно. Что бы ни продавал этот Магазин, ты можешь получить награду. Хотя у тебя есть десять минут. Выбирай мудро. Потому что у тебя только один шанс. Никаких обменов. Или не спрашивай меня, какой выбор хороший, потому что я не могу тебе сказать. Конечно, я очень благодарен, что ты сделал мой Магазин первым, кто получил дэва. И так как ты первый дэв, я получил кучу очков. Но мне не разрешают давать рекомендации относительно того, что вы должны предпринять. Если бы я помог Вам, и кто-то узнал, я бы взял на себя огромный, огромный штраф. Вот почему я не могу... Простите…»


Антон немного поговорил и потанцевал с собой, но я не мог обращать на него внимание. Антон только что сказал мне, что я могу взять из магазина все, что захочу, бесплатно!


Самые ценные предметы магазина были среди оружия, доспехов, аксессуаров и навыков.


Проданное оружие, доспехи и аксессуары были оценены с 1 по 6 ранги.


Экипировка 7-го ранга редко могла быть получена от боссов, в то время как 8-9-го ранга было практически невозможно получить.


Никакая сумма денег не поможет получить Вам предмет 8 ранга.


Обычно Вы обменивались на предметы того же ранга, но, когда Вы выставляли товар на рынок, Вы в конечном итоге привлекали огромную толпу. Кроме того, был предел экипировки ранга 6, которую можно было купить в магазине.


Получение предмета ранга 6, очевидно, было бы преимуществом. Но я знал лучше.


Если бы мне пришлось выбрать одну вещь, это должно быть она. И если это было бесплатно, то тем более повод выбрать его.


[Навык: «Непревзойденный»]


Этот навык требует 20 очков навыков!


Укротитель монстров открыл это умение, распределяя свои 27 очков умений после сброса умений приручений определенных монстров и зверей.


В отличие от предметов, если Вы не были достаточно высокого уровня, Вы не могли изучить определенные навыки или даже быть осведомлены о них.


Например, если Ваш INT(Интеллект) был слишком низким, некоторые заклинания в Вашем дереве умений будут заблокированы для Вас, и Вы не сможете их увидеть.


И так, магазины умений имели возможность продать определенные скрытые умения.


Кто в здравом уме потратит 20 очков навыков, чтобы узнать, что делают определенные навыки, продаваемые в магазинах? Вот почему людям потребовалось пять целых лет, чтобы понять, что делало умение «Непревзойденный» (Unrivalled)!


У меня было 20 очков умения. Это мне подходит. Но была еще одна важная причина, по которой мне не нужно было дважды об этом думать.


Стоимость изучения этого навыка составила 2,4 миллиарда золотых колец. 2,4 миллиарда золотых колец было безумной суммой, и ни один нормальный человек не мог и мечтать об этом.


В моей прошлой жизни весь мой инвентарь, включая золотые кольца, оценивался примерно в 50 миллионов. У меня не было способа получить этот навык.


Этот укротитель был лидером большой и довольно богатой гильдии, а сам укротитель был богат. Он обнаружил это умение только при попытке разблокировать и модернизировать всех своих монстров и зверей. Не было никакого способа, которым этот навык мог быть обнаружен кем-либо естественно.


Был лимит в 114 человек. Только 114 человек смогли выучить «Непревзойденный» Навык!


Как только 114 человек овладеют этим навыком, никто больше не сможет его освоить. То есть до тех пор, пока никому не удалось уничтожить одного из 114, удерживающих умение.


"Вот почему я говорю. Я не могу помочь..."


«Стоп! Достаточно! Я действительно могу выбрать любой, какой захочу? Так как он бесплатный, мне не нужны золотые кольца, верно?»


«Конечно. Это специальное правило, установленное до преобразования Земли. Вы просто не можете получить помощь от кого-либо, и у Вас есть только десять минут».


«Отлично! Тогда я готов начать сейчас».


«Тебе не нужно думать об этом? Сейчас? Таймер включится, как только ты начнешь».


Я хотел сказать ему, что я закончил думать, пока он был занят болтовней, но я ничего не сказал.


"Да? Хорошо. У тебя есть ровно десять минут. Я буду считать. Через десять минут время истечет, так что выбирай что угодно. Дзинь, начинай!"


Как только Антон сказал начать, я открыл дверь офиса на пятом этаже и побежал в мастерскую третьего этажа.


"Добро пожаловать в магазин навыков Магазина 72!"


"Покажи мне навыки!"


Я проигнорировал приветствие сотрудника Сленги и сразу же проверил навык.


[Физическое дерево, Волшебное дерево, Общее дерево, Случайный навык (не применимо)]


На экране сообщений, который появился передо мной, я выбрал общее дерево!


[Общее дерево навыков]


Увеличение HP (3/3), (пассивный)


Увеличение MP (3/3), (пассивное)


Увеличение силы (3/3), (пассивный)


Увеличение интеллекта (3/3), (пассивный)


Увеличение жизненной силы (3/3), (пассивный)


Увеличение силы воли (3/3), (пассивный)


Увеличение ловкости (3/3), (пассивный)


:


:


Улучшение зрения (3/3), (пассивное)


Увеличение скорости движения (3/3), (пассивное)


Увеличение скорости атаки (3/3), (пассивное)


Уменьшить время перезарядки умений (3/3), (пассивный)


Уменьшить стоимость MP умения (3/3), (пассивная)


Увеличение защиты (3/3), (пассивный)


Увеличение маг. защиты (3/3), (пассивный)


Повышение сопротивления яду (3/3), (пассивное)


Увеличение критического урона (3/3), (пассивное)


Повышение шанса Крита (3/3), (пассивная)


Пылающий Человек (1/1), (активный)


Таунт (3/3), (активная)


:


:


Дополнительный слот для аксессуаров (1/1), (пассивный)


Увеличение эффектов оборудованных предметов (3/3), (активный)


Восстановление Смертной казни (1/1), (активная)


:


:


Нажатие на вкладку Общие навыки показало множество различных навыков.


Изучение всех этих навыков помогло бы очень сильно, но нехватка очков навыков заставляла выбирать только те, которые были наиболее полезными.


(3/3) указывало, что умение достигло максимума на 3 уровне, а (1/1) указало, что умение достигло максимума на уровне 1.


Я уже знал о навыках в первом разделе и прокручивал вниз, но навыки ниже, о которых я никогда не слышал, привлекли мое внимание.


"Были и такие навыки?"


Я выбрал навык «Увеличить количество слотов для аксессуаров».


[Дополнительный слот для аксессуаров (1/1), (пассивный)


Открывает новый слот для аксессуара. Используется только на кольцах и браслетах.


Требуется очков навыков: 1


Требуются золотые кольца: 7 875 000 000]


Из-за специального правила вознаграждения требуется 0 золотых колец.


"Что!?"


Описание было достаточно простым, но даже это было достаточной информацией.


Чтобы иметь возможность открыть новый слот с аксессуаром...


У амулетов было одно гнездо, у серег и браслетов - два, а у ремня - восемь.


Это было очень полезно. Увеличение с восьми слотов до девяти казалось не очень полезным, но увеличение количества слотов путем оснащения другого кольца было слишком полезно!


Это было как обман, если честно!


«Эта цена тоже чертовски страшна. Навык стоит почти 7,9 миллиардов…»


Из-за стоимости мне было трудно представить, что в моей прошлой жизни был кто-то с этим навыком.


Все эти навыки, которые я никогда раньше не видел, были открыты передо мной, потому что сейчас они были свободны, и у меня было 20 очков навыков.


Я нажал на другие навыки ниже.


[Увеличение эффектов оборудованных предметов (3/3), (активный)


Усиливает эффекты выбранного предмета. После перезарядки в 1 месяц, новый предмет может быть выбран, чтобы применить эффект навыка.


Уровень 1. Усиление эффекта одного предмета на 5%.


Уровень 2 - Усилить эффект от двух предметов на 7% каждый


Уровень 3 - Усилить эффекты трех предметов на 10% каждый


Требуемые очки навыков: 1


Требуются золотые кольца: 1 940 000 000]


Из-за специального правила вознаграждения требуется 0 золотых колец.


[Восстановить смертную казнь (1/1), (активно)


Восстановить штраф, полученный после смерти. Используется один раз каждые 10 дней. Использование ограничено 5.


Требуемые очки навыка: 2


Требуются золотые кольца: 3 000 000 000]


Из-за специального правила вознаграждения требуется 0 золотых колец.


«Ого...»


Я практически пускал слюни из-за этих навыков. За всю свою предыдущую жизнь я никогда не слышал об этих общих навыках!


Это восстановление смертной казни соблазнило меня больше всего. Если бы у меня было это, я бы никогда больше не боялся смерти!


Я мог охотиться в опасных местах и бросать вызов сильным людям без страха.


Мне все еще нужно проверить этот навык.


Поиск навыка: «Непревзойденный».


Я не увидел его ниже в списке, поэтому решил поискать его.


[Поиск: «Непревзойденный»]


«Непревзойденный» (1/1), (пассивный)


Навык появился в новом меню. Я кликнул по нему сразу.


[«Непревзойденный» (1/1), (пассивный)


Это навык, призванный дать преимущество перед другими. «Непревзойденный» - это навык, доступный только для 114 человек. После того, как все 114 «Непревзойденных» навыков приобретены, этот навык не будет доступен никому другому, пока его не удалит один из владельцев.


Приобретение «Непревзойденного» увеличивает все характеристики на 1000 очков каждый. Это умение дает еще 10 статов при прокачке уровня. (Этот эффект не имеет обратной силы.)


Невосприимчивы ко всем состояниям контроля


Уменьшает урон, наносимый божествами на 50%


Требуемые очки навыка: 20


Требуются золотые кольца: 2 430 000 000]


Из-за специального правила вознаграждения требуется 0 золотых колец.


[«Непревзойденный» поставляется с 3 вариантами выбора.


1 Непревзойденный: Увеличьте урон и точность против божеств на 25%


2 Непревзойденный: Уменьшить урон, наносимый божествами на 50%


3 Непревзойденный: Увеличьте урон и точность против божеств на 15% и уменьшите входящий урон, наносимый божествами на 15%


"...!!!"


Я стоял там с широко открытым ртом, глядя на благочестивые эффекты навыка «Непревзойденный».


Возможно, я знал, что умение «Непревзойденный» существовало, но такой обычный дэв, как я, никогда не знал, какова была основная информация этого умения. Я был потрясен, глядя на все это в первый раз.


«Это… Все выглядит великолепно, но если подумать, это довольно рискованный выбор, не так ли?»


Это стоило более 2,4 миллиарда золотых колец и потребовало все 20 очков моего навыка!


Я смог получить 20 очков навыка на уровне 0 за то, что стал первым Дэвом, но остальным еще нужно было набрать 500 уровней, чтобы добраться до момента получения навыка, и им даже пришлось бы накопить 2,4 миллиарда золотых колец, чтобы купить этот навык!


Сброс всех навыков, которые Вы изучили, до уровня 500, просто чтобы вернуть свои 20 очков навыков, для изучения навыка «Непревзойденный», был пустой тратой. У Вас не будет никаких других навыков, и Вам все равно придется сражаться с другими в таком состоянии.


Поскольку эффекты навыка не имели обратной силы, изучение навыка «Непревзойденный» на уровне 500 не принесло бы Вам дополнительных очков статистики до уровня 501.


Это едва имело значение по сравнению с уровнями 0-500.


«Изучение «Непревзойденного» на уровне 500 означает, что у меня будет статистика уровня 1000, чтобы я мог использовать 10 очков умений. Я имею в виду, что я все равно получал бы по 1000 очков на каждый свой стат. Это значит, что всего получится 5000 очков на уровне 500» …


«Теперь, когда я думаю об этом, это много. Но он все еще требует много очков навыков».


Тем не менее, это было хорошо. В этом не было никаких сомнений.


Мало того, что я получил бы 1000 дополнительных статов я также получил статус иммунитета, который бы облегчил охоту на монстров, и не давал дебаффов при битве против других дэвов.


Это была лучшая часть. Для меня, который провел восемь лет в качестве дэва, эти баффы сделали меня счастливее, чем дополнительные 1000 статов.


Возможность заманивать своих врагов в медленный ад, постоянно сжигать их Магией Огня и все время снижать их характеристики, я был бы невосприимчивым к этому.


"Но главная привлекательность в том... Что я могу сделать с божествами, не так ли?"


Божества отличались от дэвов. Был шанс стать божеством вместо дэва, хотя вы и использовали обычные Донские Врата. Только 114 человек могли стать божествами.


Простой дэв, подобный мне, никогда не сможет оказаться даже на расстоянии вытянутой руки от божества (догнать их).


Они знали, что были в другом классе, чем дэвы, и вели себя так же.


Однако они не были врагами. Монстры были врагами, потому что они приносили опыт и предметы, когда Вы их убивали. Божества и дэвы не получат ни того, ни другого, когда попытаются убить друг друга.


Божества и дэвы когда-то были одинаковыми людьми. Но божества знали, что они на уровень выше дэвов, и не взаимодействовали с ними.


Как будто дэвы были обычным народом, а божества - благородными.


Ну... Это возможно и не так, так как я никогда не встречал божество.


Я также никогда не слышал ничего хорошего о божестве.


Я слышал слухи, что божества будут думать о дэвах как о джеме, или что они будут убивать дэвов без причины, или что они будут убивать монстров, на которых охотятся дэвы.


Означает ли «Непревзойденный», что я был бы «Непревзойденным» против божеств?


Эту мысль, которую я прочитал в описании навыка.


Я никогда не встречал божество раньше, но у меня не было хорошего мнения о них после всего того, что я о них слышал.


«Хорошо, давайте изучим это».


Думав об этом все больше и больше, я понял, что должен обязательно изучить этот навык. Это было лучше, чем все слухи, которые я слышал о нем.


У меня был шанс выучить навык «Непревзойденный» на уровне 0. Кроме того, я получал 20 статов каждый раз, когда прокачался.


В отличие от других дэвов, я буду получать на 10 баллов больше статов за уровень, а это значит, что на уровне 500 у меня будет на 5000 статов больше. У меня не было причин не учиться этому!


Это означало бы, что у меня не будет Очков Навыков, чтобы изучать другие полезные навыки. Тем не менее, изучение «Непревзойденного» на уровне 0 было фантастикой!


«Это… Как будто мне суждено выучить навык «Непревзойденный»».


Я задавался вопросом, что произойдет, если кто-то еще станет первым Дэвом и получит дополнительные 10 Очков Навыка. Я задавался вопросом, был ли этот человек первым, кто посетил магазин. Могут ли они обнаружить навык «Непревзойденный», как я? Что они предпочтут купить навык или предмет?


Я был уверен, что Черная Когтистая Пантера этого не сделала.


Пантера не выучила «Непревзойденный» навык. Кто-то должен был знать, что я должен был это сделать.


«Хорошо. Вот и все. Выбираю «Непревзойденный».


[Вы получили навык Непревзойденный.]


"Проверка статов! Проверка умений!"


Я сразу открыл свое меню характеристик и навыков!


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 610000/610000


MP: 122000/122000


Сила: 1220


Ловкость: 1220


Живучесть: 1220


Сила воли: 1220


Интеллект: 1220


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам


Физическая атака: 3660


Физическая защита: 1220


Магическая атака: 3660


Магическая защита: 1220]


[Меню навыков


Нераспределенные очки навыка: 0


Пассивные навыки: 1 навык в действии


Непревзойденный (1/1) - Макс


Активные навыки: нет.]


Когда я посмотрел на мою статистику и навыки, Антон удивленно закричал: «Черт! Что кто ты? Как ты узнал о «Непревзойденном» …?»


Антон схватил за грудь сотрудника, стоящего рядом со мной, и крикнул ему: «Сленг! Ты рассказал ему об этом? Что у нас есть этот навык?»


«Нет, господин менеджер! Я бы никогда этого не сделал! Я даже ничего ему не сказал. Он просмотрел общие навыки и сам изучил «Непревзойденный» навык!»


«Что? Как это возможно? Как он мог узнать об умении и выбрать его?»


«Это правда. Если Вы мне не верите, Вы можете просмотреть мои воспоминания и убедиться в этом».


«Тьфу...»


Как только он услышал воспоминания, он разжал руки от груди сотрудника.


Все в Магазине №72 записывалось, поэтому, если Сленг лгал, он был бы обнаружен сразу. Но упомянуть, что сам...


«Ли Дживон. Откуда ты знаешь о навыке «Непревзойденный»?


"Обязан ли я рассказывать Вам про это?"


"Черт! Отлично! Грр! Я просто отдал этот дорогой навык бесплатно! ..."


Я проигнорировал надувшегося Антона и оглянулся на вкладку «Общие навыки».


[Общее дерево навыков (не применимо).]


Ни один навык не отображался в меню. У меня не было очков навыков или золотых колец, чтобы их тратить, так что этот эффект был очевидно.


Я хотел бы приобрести навык сканирования.


Я уже многое приобрел в этом единственном визите. Один навык сканирования не сравним со всем этим.


Это было очень хорошо, что я не ушел, когда понял, что у меня нет ни одного золотого кольца, которое можно потратить внутри Магазина.


«Интересно... Все это тоже было удачей...»


Мои глаза продолжали смотреть на эффект Удачи в моем статистическом меню...
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Глава 11-17: Поиск подземелий.



Глава 11-17: Поиск подземелий.


«Тск. Я благодарен, что ты пришел в мой магазин первым, а не в любой другой из 107, но это умение - потеря. Оно стоило так много».


«Большое спасибо. Мы надеемся, что вы вернетесь в наш магазин 72».


Я обернулся и вышел из магазина, оставив ворчливого Антона и склонившуюся горничную.


Я шел сегодня утром, думая, что собираюсь купить только навык сканирования, но уйти с удивительным «Непревзойденным» заставил меня улыбаться.


«Сейчас приблизительно 10 часов утра. Похоже, моя следующая остановка - поиск Бухансанского подземелья».


Теперь, когда у меня был навык «Непревзойденный» на уровне 0, я стал неожиданно сильным.


Если честно, я был достаточно силен, чтобы не искать подземелья.


У меня уже было 1220 очков на каждом из моих статов на жалком уровне 0.


В целом это означало, что у меня было 6100 статов. Я был практически на уровне 600.


Я имею в виду, конечно, пункты не были сосредоточены на нескольких и вместо этого были распределены равномерно. Самое приятное то, что все эти очки были бонусами. Эти очки не были даны кому либо другому.


"В любом случае ... в каком направлении мне качаться?"


В прошлой жизни я был огненным магом. Они и ледяные маги были самыми распространенными классами.


Магия огня была самым безопасным выбором и имела приличный урон, что делало её популярным выбором для дэвов без специального образования.


До сегодняшнего утра я снова думал о том, чтобы стать огненным магом, так как уже достаточно знал об этом.


Я провел 8 лет в качестве мага огня, прокачался до 576 уровня и оступился в конце, но я знаю, что не слишком облажался.


Я раскидывал свои статы и настраивал свои навыки для оптимизации под магию огня.


Это популярная работа, но там все еще были известные огненные маги. Если вы были достаточно хороши, вы были достаточно известны.


«Стать огненным магом теперь похоже на пустую трату времени. Нет, это пустая трата времени. Статистика!»


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 610000/610000


MP: 122000/122000


Сила: 1220


Ловкость: 1220


Живучесть: 1220


Сила воли: 1220


Интеллект: 1220


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты:


Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам.


Физическая атака: 3660 Физическая защита: 1220


Магическая атака: 3660 Магическая защита: 1220]


По пути в Бухан я остановился у скамейки и достал свои записи. Я перечитал руководство по навыкам огненного мага, которое я написал.


«Я не знал, что мог бы выучить навык «Непревзойденный», когда писал это. На самом деле, я даже не ожидал получить 200 статов в качестве первого дэвы».


Было много изменений в планах, которые произошли. Все они были хорошими изменениями, но проблема была в том, что они были слишком хороши!


Конечно, путь огненного мага не был плохим. У него был больший урон по сравнению с другими путями элементальных магов, а также урон от горения. Позже, в дереве умений, было умение дальнего боя, которое вы могли выучить, проливая дождь на ваших врагов, настолько горячий, что он мог скинуть демонов обратно в ад ...


Хотя я и думал, что это было пустой тратой очков статов, просто чтобы стать дальнобойным.


В будущем я буду получать 20 статов каждый раз, когда прокачаюсь на 1 уровень. Я собирался получить в два раза больше очков с каждого уровня!


"Ответ я должен быть бойцом ближнего боя (далее милишник), верно?"


Чего больше всего боялись дэвы? Это была смертная казнь!


Вы теряли 2 очка за все ваши статы каждый раз, когда умираете, в сумме вы теряете 10 очков.


Простая смерть означала, что вы потеряли целый уровень, ради которого вы так много работали.


Восстановительный предмет, который помогал вам восстановить эти потерянные очки, был найден только с монстров-боссов. Нормальные и элитные монстры не дропали его.


Случайные сундуки, найденные в подземельях, иногда несли восстановительные предметы ранга с 1 по 10, но вероятность появления была слишком низкой.


Так же вы не можете легко найти товар на рынке.


Предметы были настолько редки, что на них никогда не было установленной цены, и она всегда была большой. Я помню, что предмет восстановления 1 ранга продавался за 500 000 золотых колец. Все считали, что лучше купить другие предметы по этой цене, чтобы компенсировать штраф. Вскоре люди пришли к выводу, что оправиться от смертной казни было просто невозможно.


Если, конечно, вы не были чрезвычайно богаты!


Вот почему бойцы ближнего боя были такими редкими. Они были самыми опасными и всегда были так близки к смерти. Именно поэтому успешные бойцы получали большое признание.


Тяжелее всех бойцов было танкам.


Любая гильдия, в составе которой не было основного танка, считалась низшей. Роль танка была незаменимой во время рейдов на боссов.


«Ну, у меня небольшой выбор, так как нехватка очков навыков из-за Непревзойденного поставила меня в такое положение».


Одним из различий между рукопашными и дистанционными классами было использование навыков.


У милишников было несколько умений, но они были более известны своей способностью сражаться с оружием.


Они также изучали навыки, которые могли бы усилить их атаку или обеспечить поддержку.


С другой стороны, классы дальнего боя в основном боролись только, используя навыки.


Такие классы, как маги, клирики и заклинатели, использовали навыки в качестве основного способа атаки. Даже лучники использовали навыки, а не только свои стрелы.


«Я уже использовал дополнительные 10 очков, которые дал мне титул, но я их однозначно потратил с пользой. На данный момент, я буду отставать от других дэвов с точки зрения навыков. Поэтому мне однозначно придется стать милишником?»


Я не слишком много думал об этом в своей прошлой жизни, но теперь, когда я об этом думаю, ребята, которые обладали непревзойденным мастерством, стали милишниками.


Они, вероятно, потеряли больше очков навыков, чем я.


«Статусные иммунитеты означают, что они должны будут подвергаться многочисленным дебаффам. У них нет возможность стоять за спиной у других. Это означает, что изучение Непревзойденного заставляет Вас идти в ближний бой».


Просматривая свои записи долгое время, я сделал большой крест над частью мага огня.


Это была неожиданная переменная, но, тем не менее, благоприятная.


"Хорошо. Я тоже пойду в ближний бой! Моя ситуация может быть лучше, чем у остальных, но это не значит, что мне нужно идти другим путем. И я уверен, что преуспею как милишник. Черт, это кажется даже лучше, не так ли? "


После подтверждения моего решения на моём сердце стало легче.


«Так как я решил стать милишником… Я пойду этим путем. Я хотел быть таковым в моей прошлой жизни, но с моими способностями тогда я даже не мог мечтать об этом».


Став дэвом, вы не выбирали путь. В вашем меню статистики не было описания пути.


Оборудование, навыки и статы, которые вы использовали, решали, будете ли вы огненным магом, ледяным магом, ДДшником с двуручным мечом, танком с двуручным мечом, танком с щитом и мечем, лучником, рейнджером, мастером боевых искусств, ассасином, укротителем зверей, призывателем, алхимиком, целителем, саппортером или колдуном.


Оружие, которое мне больше всего понравилось, это двуручное копье.


Оно имело наибольший урон из всех видов оружия ближнего боя и, хотя оно был медленнее, чем одноручный меч, оно было быстрее, чем двуручный меч и двуручная булава.


У него также был приличный диапазон, после кнута, косы и цепного меча, который мне также понравился.


«Я тоже могу неплохо защищаться с этим ...»


Это не так хорошо, как комбинация щита и меча или двуручного меча, но это определенно лучше, чем двуручная булава или цепной меч.


«Ну, в ближайшее время не будет никаких монстров или золотых колец и предметов. Давайте просто будем счастливы с хорошо продуманным планом».


Под перечеркнутым X я записал «копейщик».


"Готово. Можно идти ..."


Я отряхнул штаны и поймал такси, чтобы отправиться к горе Бухан.


Водитель однозначно слышал о том, что происходит с миром, и как он мог продолжать работать как обычно? Мог ли он прокормить семью, если перестанет работать? Я слушал его рассказы, когда мы пробирались к горе.


Я мог бы дать ему несколько советов, но я не знал, поверит ли он мне. Кроме того, если люди начнут появляться, хвастаясь тем, что они стали бессмертными как боги, общество быстро разрушится.


Все еще были же государства, которые могли бы держаться вместе, но рано или поздно появились бы места, которые погрузились бы в хаос. Места третьего мира, такие как Африка, пали бы первыми.


Корея, похоже, все еще стоит.


Точнее говоря, страна Южной Кореи в конечном итоге рухнет. Вместо этого корпорации взяли вверх и создали вокруг себя гильдии, чтобы восстановить порядок.


Сеул оказался в подчинении Санбин Групп.


Санбин Групп была крупнейшей корпорацией в Южной Корее и контролировала все, от Сеула до Инчхона (город и порт на Корейском полуострове), включая Кёнги-до (провинция в Южной Корее).


Санбин имел 37 групп быстрого реагирования и использовал их для того, чтобы уничтожать полевых монстров в Кёнги, создавая безопасное убежище для людей, в которых они могли жить.


Было трудно полностью обезопасить убежище от боссов, но благодаря усилиям Санбин нормальные люди, такие как я, смогли продолжать жить.


По мере того, как группа становилась сильнее, ее влияние достигало всего Даеджуна. В течение этого времени я также время от времени работал в Санбин, и этого было достаточно, чтобы зарабатывать на жизнь. Во всяком случае, они относились к нам достаточно хорошо.


Находящаяся в Пусане (город в Республике Корея, является городом-метрополией) Юнг Гонг групп, не защищали ни дэвов ни людей и вместо этого относились к ним как к рабам. По сравнению с ними я жил как лорд.


Таким образом, мне повезло найти поблизости Донские Ворота, и через три года я стал дэвом.


После этого я отправился на охоту на монстров и ходил с отрядами на охоту в подземелья. Вскоре я приспособился к своему новому образу жизни.


«Если бы я не встретил эту задницу, Ли Ганг Чана, все было бы хорошо»


«Подожди… разве я не должен быть ему благодарен? Если бы не этот ублюдок, я бы никогда не прыгнул в Море Сброса. Нет, я все еще зол! Просто подожди, Ли Ганг Чан! Я уничтожу тебя точно!»


Думая о том, что Ли Ганг Чан все еще был целью моей мести, я продолжал идти по Бухансану к вершине.


---


Я использовал этот путь время от времени, когда я все еще жил в моей квартире на крыше. В моей прошлой жизни я часто использовал этот путь, чтобы ходить в подземелье.


«Тем не менее, я совсем не устал».


Прямо сейчас моя сила, ловкость и жизненная сила были на уровне 1220 баллов. Они были выше, чем моя статистика, когда я был на 576 уровне!


Конечно, тогда я был огненным магом и вложил больше очков в свои Интеллект и Сила воли, но теперь я был на уровне 0 со статистикой выше, чем на уровне 576. Тот факт, что на мое физическое мастерство влияли более высокие Сила, Ловкость, и Жизненная сила действительно воодушевлял меня.


"Должен ли я пробежаться немного?"


Я выбежал на крутой пик, как будто я бежал по ровной местности.


Я пробежал за тридцать минут путь, который раньше я преодолевал за полтора часа, не вспотев.


"Хорошо. Наверное, поэтому люди поднимают свои физические характеристики!"


Чувство, которое я получал от своих более высоких физических характеристик, сильно отличалось от чувства, которое я получал, поднимая свой Интеллект и Силу воли как маг.


Было хорошо, когда я легко мог двигать своим телом так как я этого хотел.


«Теперь давайте проверим это подземелье».


Вход в подземелье находился на самой вершине горы. Я приходил сюда в эту темницу так часто, что точно знал, где находится вход.


"Что делать?"


К сожалению, не было никаких признаков неоткрытого подземелья. Также не было никакого входа, который указал бы, что кто-то уже нашел его.


«Я уверен, что оно было здесь ...»


Я был ошеломлен, что я не мог видеть подземелье, но я был настолько уверен, что оно должно было быть здесь. Низкосортное подземелье, которое было очень полезно для начинающих ...


Гильдия Санбин сделала это подземелье свободно доступным для своих дэвов. Эта область вокруг подземелья Бухан была всегда занята, заполнена новичками с мешками предметов для продажи. Я был уверен, что это было здесь.


«Мне изменяет память? Нет! Я уверен, что это здесь. Что изменилось?»


Просто чтобы убедиться, я обыскал всю площадь пика ...


---


С моим более сильным телом я лазил по деревьям и искал около двух часов, но безрезультатно.


Я упал на землю, истощенный.


«Я знаю, что это было здесь. Должна быть причина, по которой это не так».


Я достал блокнот из рюкзака.


Первая возможность, темница еще не сформировалась.


«Это возможно. Монстрам понадобилось восемь месяцев, чтобы появиться».


Вторая возможность, место появления подземелья изменилось.


«Хм… это тоже возможно».


В прошлом управляющим Сеульского Магазина был гигантский, трехметровый толстяк по имени Игорь. Но сегодня это был маленький ребенок по имени Антон.


«Ха… первая возможность не так уж и плоха, но вторая очень плоха».


Если подземелья собирались появиться через восемь месяцев, у меня все еще были записаны другие местоположения подземелий, и у меня все еще был шанс быть первым, кто найдет подземелье. Но если бы место появления подземелий изменилось, это все равно, что найти иголку в стоге сена.


Я глубоко вздохнул. Мне было так плохо, от того что мне нужны были бонусы за подземелья.


Я уже стал достаточно сильным, чтобы полностью игнорировать открытие подземелья. Однако у меня был свободный период в восемь месяцев, и мне нужно было получать все бесплатные бонусы, поэтому нужно было искать подземелье.


Я хотел бы иметь навык сканирования.


Если бы у меня был навык сканирования, я мог бы легко найти вход в подземелье. Но это означало отказаться от навыка стоимостью 2,4 миллиарда от навыка стоимостью всего несколько тысяч золотых колец.


Я не мог найти даже трещину, которая указывала бы на неоткрытое подземелье, даже полностью сосредоточившись на нем.


Мне удалось приехать сюда, потому что я вспомнил точное местоположение, но, если вы не знаете, где находится нераскрытое подземелье, вы можете пропустить его, даже если это было прямо под вашим носом. На самом деле, большинство людей пропустили их не один раз.


"Хорошо. Ничего не завалено камнями. Подземелье не могло бы еще не появиться, или его местоположение могло бы измениться. Или ... Я просто не мог его найти. Теперь делать больше нечего. Давайте посмотрим внимательно, еще раз. Это слишком большая потеря, чтобы сдаться сейчас".


Я пробежал сквозь лес и только огляделся, но теперь решил поискать медленнее, словно искал Валдо (скорее всего имеется ввиду двухстворчатый моллюск (Waldo имеют небольшие раковины (менее 5 мм в длину)).


-----------------


"Фу ... это мой предел?"


Пик был слишком велик, чтобы его можно было правильно прочесать. Я едва покрыл пять процентов, прежде чем солнце начало садиться.


«Давайте сейчас прекращу и вернусь домой. Я не могу просто так это оставить».


Тропа была опасна для похода в темноте, но для меня это было мелочью. Это было на самом деле легче, чем подниматься вверх. Я практически скатился по тропе.


Я взял такси обратно в мой район. Прежде чем вернуться домой, я решил побаловать себя мясом и зашел в барбекю-ресторан.


Я должен был быть осторожен с моим статусом дэва. Изменения были довольно очевидны.


«Добро пожаловать».


Многочисленные магазины работали как обычно, и внутри было много покупателей.


"Сколько Вас человек?"


"Просто я".


«Вам все равно придется заказывать на двоих…»


«У меня будет семь заказов свиной грудинки».


"Извините? Я думал, что вы один".


«Да, я один. Не беспокойся об этом».


Хорошей вещью в том, чтобы стать дэвом, было то, что независимо от того, сколько ты ел, тебе не нужно было сидеть на диете. Кроме того, по мере того, как улучшалось состояние твоего тела, улучшался и обмен веществ, и ты мог есть намного больше и чувствовать себя сытым в течение более длительного времени.


"Да, я понимаю."


Когда я сел и ждал, пока готовится еда, я посмотрел на телевизор и заметил, что включены новости. Это была живая пресс-конференция президента и членов его парламента.


[Государство с научной точки зрения анализирует ситуацию и всесторонне обсуждает различные направления. Мы искренне надеемся, что эта ситуация не будет восприниматься обществом с беспокойством и опасениями, и что она остановится у ее источника, и что вы все сможете снова вести повседневную жизнь. Государство без колебаний использует свои полномочия для обеспечения того, чтобы общество продолжало действовать максимально стабильно. При необходимости мы сделаем все возможное для поддержания порядка с помощью военного положения. Кроме того, цены останутся в их текущем состоянии, а те, кто накапливают товары, будут наказаны. Предприятия и фабрики будут продолжать производить свои товары, а потребители смогут быстро приобретать товары, которые они хотят, на рынках и в магазинах. Мы также примет закон, как только он будет необходим, для социальной стабилизации.]


По телевизору показывали, как президент зачитывает свое объявление с серьезным выражением лица.


"Чушь собачья…"


Я мог только ругаться на то, что я видел.


Я уже знал, чем они занимались на данный момент.


Для меня было очевидно, что они использовали армию и полицию для поиска и блокирования Ворот, чтобы они могли использовать их для себя.


В то время как некоторые из руководства колебались по поводу изменения, Ворота были обнаружены по сообщениям от граждан. 14 законодателей и 3 кабинета министров вступили в кулачные бои, пытаясь первыми воспользоваться воротами. Они даже заставили местную полицию выгнать других членов правительства и министров. Я помню, как смотрел сцену, когда все они кричали друг на друга по телевизору.


Конечно, это было все после того, как президент стал дэвом.


После всего того, что они говорили о том, как на первом месте будет безопасность нации, все они вскоре исчезли. Вскоре эта постыдная сцена их жадных и амбициозных «Я» была запечатлена на камеру. Но им было все равно, что их снимают. Все, о чем они заботились - это попытаться сделать себя и своих партнеров более могущественными и использовать свою общественную власть, чтобы добиться своего.


Они ограничили районы Донских Ворот и сделали его опасным местом и приняли законы, запрещающие их использование, и требовали, чтобы население сообщало обо всех действиях, связанных с Донскими Воротами. Они использовали всю свою политическую силу, чтобы убедиться, что у них есть монополия на Донские Ворота.


В конце концов Санбин Групп и несколько искренних членов правительства собрались вместе, чтобы помочь гражданам, и вообще изгнали президента и его коллег-коррупционеров из Сеула. Они бежали в Пусан, чтобы присоединиться к Юнг Гонг групп, и захватили провинцию Кёнсан (город в провинции Кёнсан-Пукто, Южная Корея), где они оставались, занятые заполнением собственной тарелки.


«Тьфу. У этого парня теперь есть свой жетон, и он явно пытается использовать Донские Ворота. Почему эти Ворота принадлежат ему и где он их хранит?»


«Я знаю. Есть парень, который утверждает, что использовал Донские Ворота на Т-образной трубке».


"Разве он не лгал?"


«Я не знаю. Он утверждает, что это правда, и у него был рак конечной стадии, но, когда он стал дэвом, рак исчез. Он сказал, что его тело ощущается словно ему снова двадцать».


«Я тоже это видел. У него было подтверждение врача и рентгеновское изображение его рака».


«Любой может подделать это».


«Меня больше волнует, чтобы меня не уволили из моей компании, чем все это. Вся эта хрень продолжается, и я больше беспокоюсь о том, что цена на детскую смесь будет расти».


«Это правда. У меня уже достаточно проблем, и у меня нет времени беспокоиться об этом дерьме».


«Я уверен, что президент и парламент придумают что-нибудь после всей их болтовни».


«Вы правы. Давайте закончим и пойдем домой. Завтра еще один тяжелый день».


Я тихо слушал их разговор, когда жарил и ел свой ужин. Они не смогут принять это, если я скажу им правду. В конце концов, только время покажет.


«Увидев президента и всех этих высоких чиновников напомнило мне о некоторых мрачных днях. Только вы все подождите».


Я был немного рад, что у меня будут ублюдки, кого можно запугивать, когда я стану сильнее.


Позже я вернулся домой отдыхать.


На следующее утро я был в своей комнате на крыше.


«Давайте попробуем гору Сорак (самая высокая гора в горной цепи Тхэбэк в провинции Канввон на востоке Южной Кореи) сегодня».


Прошлой ночью у меня была мысль проверить еще одно подземелье перед тем, как перепроверить Буханскую гору.


Если там не было подземелья, я мог бы подтвердить, что произошли какие-то изменения.


Я сел на автобус до Сокчо, а оттуда на такси до горы Сораксан.


Я решил идти прямо к вершине, а не по туристической тропе. Я должен был быстро увидеть своими глазами.


"Тьфу! Его тоже здесь нет".


Низкосортное подземелье Пика Сорак я тоже не смог найти.


Я не использовал это подземелье так же часто, как Буханское, но я приходил сюда достаточно часто, чтобы знать, где находится точное местоположение. Но подземелья, которое я помнил, здесь не было.


«Это… действительно обескураживает».


Я уселся и посмотрел вниз с горы.


Куча мыслей прошла через мою голову. Я не хотел торопиться принимать решение, но мне не с кем было посоветоваться.


"Ах! Подожди ... Я должен просто спросить Антона?"


В моей прошлой жизни я никогда не разговаривал с менеджером магазина и никогда не разговаривал с сотрудниками магазина.


Кроме того, менеджеры обычно взаимодействуют только с более сильными игроками. Но на этот раз мне удалось наладить связи с Антоном, какими бы хрупкими они ни казались.


Мне больше некуда было деваться, он был моим единственным шансом.


Я практически полетел вниз с горы Сорак и сел на автобус обратно в Сеул. Я сразу же отправился в больницу Каннам, где находился Магазин 72.


Незнакомый, жалкий на вид магазин появился в поле зрения. Я вошел сразу.


«Что?»


В Магазине 72 уже кто-то был.


Внутри было двое мужчин и женщина, но у них не было именных бирок. Это означало, что они были не наемными работниками, а, скорее, дэвами, которые пришли в магазин. Но, я думаю, это не удивительно, что появились новые дэвы.


Уже прошло три дня, и сейчас должно быть больше, чем пара дэвов. Но тот факт, что я узнал одного из них, застал меня врасплох.


Это была женщина, если быть точным. Ну, я знал о ней, но она не знала меня. Она была одной из величайших дэвов Южной Кореи. Она была одной из 114, у которой был непревзойденный навык!


Когда я стояла там в шоке, она заметила меня и подошла ко мне без всякого злого умысла. На самом деле, она улыбнулась, когда говорила со мной.


«О, боже. Ты тоже новый дэв? Мы думали, что мы довольно быстрые, но ты, кажется, не сильно отстал».


Сумасшедший бык, Сонг Хейн!


Была другая причина, почему я знал, кто такая Сонг Хейн.


Помимо того, что она была одной из 114 «непревзойденных», она также была главным игроком гильдии Санбин. У нее также был Занавес Ярости 8 ранга в ее умениях.


Она была небольшого роста 160 см при весе всего лишь 50 кг, но она также была главным танком второго взвода гильдии Санбин.


Никто бы никогда не догадался, что она была танком, основываясь на ее внешности, но люди называли ее способности к танкованию (будь то работа в группе, рейды или PVP, танки должны были уменьшить нанесенный урон по своим союзникам) были фантастическими.


Даже перед боссами, которые были очень сильными, она не сдавалась. Вскоре у нее появилось огромное количество последователей, и ее способности были известны даже в других странах.


При поддержке гильдии Санбин и ее Завесы ярости 8 ранга она стала Атлантом Южной Кореи!


"Привет"


Я не мог просто игнорировать ее приветствия и отвечал:


«Да. Приятно познакомиться».


Я должен был скрыть, что я знал, кто она такая.


«Мы стали дэвами только сегодня. Когда ты стал дэвом?»


"Это было не так давно."


Я был, очевидно, первым дэвом, но я не мог просто сказать ей об это, и при этом я не хотел распространяться про это. Это только заставит ее настороженно относиться ко мне. Я должен был постоянно думать то, о чем я говорю.


«Ах, я вижу. В любом случае, это место кажется совершенно неприемлемым. Никто действительно не отвечает на наши вопросы и, если они отвечают, это всего лишь одно слово. Ах, да, это ваш первый раз в Магазине 72?»


«Нет, это мой второй визит».


«Итак, вы были здесь до нас. Тогда вы, вероятно, уже знаете».


Ни один человек не был нежелательным для меня. Проблема заключалась в том, что они были слишком властными.


"Что ж…"


«О, мы еще не представились. Я Сонг Хейн, 27 лет. Парни позади меня - просто мои помощники».


«Я Ли Дживон, 30 лет».


«Приятно познакомиться, я так поняла, что нам нечего здесь делать, и нам, вероятно, есть чему поучиться как дэвам. Как вы относитесь к обмену информацией друг с другом, должны ли мы это делать?»


«Хм… извините. Это будет сложно».


Я отклонил ее предложение, не задумываясь. Я имею в виду, я понял, почему она спросила. Никто из нас долгое время не был дэвом, и они не знали, куда двигаться дальше.


Возможно, она была непревзойденным танком в Южной Корее, но это было раньше. Прямо сейчас она была новым дэвом.


Тогда даже Гильдии Санбин пришлось нелегко. Они не знали, что делать. Нормальной реакцией было объединить силы, но я был занят.


Двадцать четыре часа в день мне было недостаточно. Что еще более важно, я должен был воспользоваться чем-нибудь полезным. Я даже не думал о том, чтобы поделиться этим с кем-либо информацией.


«Ах…»


Она казалась ошеломленной моим кратким ответом.


"О? Дэв Ли Дживон, ты вернулся?"


Мари подошла к нам с метлой в руке, пока мы разговаривали.


Она всегда была на заднем плане, когда я пил чай с Антоном. Я знал с самого начала, что она не была нормальной горничной.


Я прошел мимо Сонг Хейн и поприветствовал Мари.


"Привет, мисс Мари."


«Вы уже взяли фонд Магазина 72… Мне должно быть страшно. Интересно, что вы возьмете на этот раз».


«Нет ... это ...»


«Фу-фу. Это шутка. С помощью очков, которые дал нам Дэв Ли Дживон, мы можем дать вам 10, нет, 100 наших самых ценных акций».


«А-ха-ха!»


Я мог только неловко смеяться.


«Я на самом деле здесь, чтобы поговорить с менеджером Антоном».


Я уверен, что мог бы спросить Мари о подземельях, но я чувствовал, что она никогда не скажет мне, даже если я задам сотню разных вопросов. Вот что сказал мне мой инстинкт.


«Менеджер сейчас отдыхает. Хмм…»


Мари покачала головой.


"Это хорошо. Дэв Ли Дживон имеет это право. Следуй за мной, пожалуйста."


"Подожди секунду!"


Сонг Хейн прервал нас, как только Мария закончила свое предложение.


«Что здесь происходит? Тебе не кажется, что твое отношение к нему и нам слишком разное? Ты проигнорировала все мои вопросы, и все твои сотрудники были невосприимчивы все это время, но ты не думаешь, что ты слишком хорошо относиться к этому парню Ли Дживону? Я не имею в виду относиться к нему хуже, но относитесь к нам справедливо!»


"Фу-фу-фу"


Мари слегка улыбнулась и слегка рассмеялась на требование Сонг Хейн.


«Вы хотели специального отношения?»


Вместо Сонг Хейн мужчина за 40 с чем-то позади нее нахмурился:


«Я не имею в виду особого отношения, но относиться к нам справедливо».


«Справедливо, вы говорите… Я не знаю. Вы хотите справедливого обращения на Земле на стадии Отадонол. Позвольте мне дать вам совет. Это совет, который знает даже Дэв Ли Дживон».


Мари посмотрела на меня, прежде чем оглянуться на Сонг Хейн.


«Если вы хотите, чтобы к вам относились справедливо, становитесь сильнее. Справедливости не существует для слабых, но ее имеют сильные».


"..."


Сонг Хейн не ответила Мари.


«Итак, Дэв Ли Дживон. Пойдем».


"Да. После тебя."


Я слегка поклонился Сонг Хейн, которая просто стояла там, и последовал за Мари.


---


Менеджер магазина 72 Антон и его служанка Мари не были существами этой Земли.


В моей прошлой жизни об этих существах было мало что известно. Мы просто назвали их NPC. Они были определенно чужды нам, хотя выглядели как мы.


"Осечка" сказал взволнованно всегда поддерживающий Ким Сангрюл Сонг Хейн.


«Оставь это. Она не ошибается. Я делал то же самое с другими раньше. Жизнь конгломерата еще хуже. Если у тебя нет силы или подчиненных, ты окажешься в положении ниже, чем грязевая рыба. Это наша жизнь. Я просто не ожидала услышать это от незнакомца».


Ким Сангрюл поддерживал Сонг Хейн в течение десяти лет и знал, о чем она думает, только по тону ее голоса.


Сонг Хейн и ее два исполнительных секретаря накануне стали дэвами Санбин Групп.


Ее родители, бабушка и дедушка всегда отчитывали ее, но никогда не могли победить ее упрямство.


Как наследница Санбин Групп, она стала ее первым дэвом и провела весь этот день, экспериментируя со своими новыми способностями. Когда она получила сообщение о том, что в центре Сеула появилась странная палатка, но никто не мог в нее войти, она прибыла, чтобы войти сама, три часа назад.


Нормальным людям не было позволено войти, но как дэв Сонг Хейн смогла войти.


Она отпустила остальных своих людей и три часа обыскивала магазин со своими исполнительными секретарями.


Они нашли магазин умений, магазин предметов, общественный рынок и обменный магазин. Они нашли все, кроме вежливости. Ни единого следа гостеприимства. Все просто лениво смотрели на них со скрещенными руками.


«Его звали Ли Дживон… 30 лет. Как вы думаете, этого достаточно?»


«Я проверю его прямо сейчас».


Пока они знали имя и возраст, группа Санбин могла узнать, где жили их родители, их работу и где они жили, пока они были в Корее.


«Хорошо. Поехали. Здесь больше нечего делать».


Им нужны золотые кольца.


Это был не просто магазин в Сеуле, а все магазины в больших городах. Любой функционирующий Магазин был таким же. Они все хотели одного, если вы хотите иметь с ними дело... Золотые кольца.


«Это все хорошо. Просто узнать о Ли Дживоне кажется огромным успехом. Но сила, о которой говорила Мари… Прошло всего три дня. Через три дня у него хватит сил, чтобы даже она его признала. Интересно, кто он такой?»


В то время как все остальные будут перегружены отсутствием информации и не будут знать, как реагировать на неопределенное будущее, группа Санбин будет готова.


В то время как все остальные отказались принять такое невероятное событие, группа Санбин знала, что глупо игнорировать все события, происходящие прямо на их глазах, и поэтому они готовились.


Хотя некоторые в группе утверждали, что это бесполезно, группа Санбин защитила Донские Ворота и посвятила им всю свою силу…


--------------


Я последовал за Мари на пятый этаж.


Там были два похожих на охрану существа, блокирующих лестницу с четвертого на пятый этаж, но они не мешали Мари или мне войти. Мы подошли к двери с надписью: «Офис менеджера».


«Господин менеджер. Дэв Ли Дживон, приходивший вчера, здесь».


«Ага. Заходите!»


Из двери Антон позвал нас, как будто он уже знал, что произошло снаружи.


«Заходи».


«Да. Спасибо, мисс Мари».


«Добро пожаловать».


Я вошел после разрешения Мари. Внутри Антон откидывался на стул, слишком большой, чем он.


«Принеси чай на двоих, Мари».


«Конечно, господин менеджер. Должна ли я принести такой же чай как и вчера?»


«Нет! Там не так много осталось. Сегодня у нас будет чай Пирим вместо этого!»


«Да. Прямо сейчас».


Мари закрыла за собой дверь и оставила меня и Антона одного в своем кабинете.


«Вы присаживайтесь. Итак, что привело вас сюда после вчерашнего дня? Пока нет возможности получить золотые кольца, поэтому вам нечего здесь покупать. Пришли и другие дэвы. Трое, если быть точным. У меня на этот раз хорошее предчувствие. Я думаю, что нашел хорошее место. Если честно, это место не было популярно, но у меня не было средств, чтобы позволить себе другое место, и я оказался здесь, но мне пока повезло. Мой магазин был первым, который посетил дэв из всех других магазинов! Самое приятное, что дэв был первым дэвом. Ха-ха-ха! Это доказательство того, что Молина, которая защищает мою семью, присматривает за мной. В любом случае…»


"..."


«Господин менеджер, я принесла чай».


«Да. Заходи, Мари».


Была одна вещь, в которой я был уверен. Этот парень Антон много говорил. Он не переставал говорить с тех пор, как я сел.


Если бы Мари не принесла чай в этот момент, он, вероятно, продолжал бы еще десять минут. Но я не перебивал его.


Я пришел сюда в поисках информации о подземельях, и Антон мог бы проговориться и сказать мне то, что он не должен.


Я просто отпил чай.


«О да. Что привело тебя сюда сегодня?» - наконец спросил Антон, когда мы пили чай.


«Я пришел, потому что мне было любопытно о чем-то».


«Любопытно? О чем?»


«Вы знаете что-нибудь о подземельях?»


«Подземелья? Конечно, я знаю».


«Как много вы знаете о них?»


Я знал, что я не такой уж и собеседник. Но я знал, как вести разговор с Антоном.


Я имею в виду, что Антон был болтун. Болтун, который никогда не закроется.


Вместо того, чтобы прямо спрашивать кого-то, столь же сплетничающего, как он, легкое избиение вокруг куста повысило бы вероятность того, что Антон проговориться сам. Я просто ждал подходящего момента.


«Насколько я знаю? Ты тупой? Подземелья - это твой сундук с сокровищами. Вскоре Вы, дэвы, будете постоянно входить и выходить из них. Вам придется охотиться на монстров и накапливать опыт, чтобы повышать свой уровень, чтобы Вы могли стать сильнее. Конечно, Вы найдете множество предметов и золотых колец по пути. Если Вам повезет, Вы можете найти случайную коробку, которая даст Вам невероятные сокровища. Если Вы найдете какие-либо материалы или предметы, которые Вам не нужны, Вы принесите их нам. Мы дадим Вам золотые кольца за них. Конечно, то, что Вы продадите, зависит от Вас. Вы даже можете торговать с другими».


Закончив предложение, он встал со стула и наклонился над столом, чтобы приблизить свое лицо к моему.


«Я скажу тебе это особенно, потому что это ты. Не стоит бояться идти в подземелье. Нет ничего лучше, чем подземелье, которые сделают тебя сильнее. Если ты боишься идти в подземелья, рано или поздно может случиться нечто гораздо более страшное, что сделать твою жизнь адом».


Антон сказал мне, как будто это был какой-то великий секрет, отбрасывая свое легкое поведение и делая серьезный тон.


«В любом случае, почему Вы спрашиваете о подземельях внезапно? Сейчас не время для появления монстров…»


Он начал задыхаться!


«Что? Вы не могли уже найти подземелье, не так ли?»


"Это…"


Дун.


Антон внезапно вскочил со стула, и он подвинулся так близко к столу и закричал:


«Этого не может быть! Прошло всего три дня после этапа «Отадонол», и Вы говорите мне, что уже нашли подземелье? Даже если полевые монстры еще не появились?»


«Нет...»


«Ты - первый дэв на Земле. Ты выучил навык «Непревзойденный» на уровне 0! И ты говоришь мне, что нашел подземелье через три дня после начала этапа Отадонол? Как тебе повезло? Ты уверен, что ты уроженец Земли?»


Антон не дождался, пока я отвечу, и он сам был взволнован.


«Ух ты! За все мои годы я никогда не встречал парня, более удачливого, чем ты. Как кому-нибудь может так повезти? Кроме всего прочего, подземелья должны быть скрыты защитным заклинанием до появления полевых монстров. Единственный способ проверить поскольку вход в темницу - это разрушение этого защитного заклинания, так как именно Вы его нашли? Даже если щит был ослаблен, Вы не должны чувствовать или видеть его, так как Вы узнали, что там был щит? Вы только что атаковали случайно, и щит оказался видим перед вами, а щит просто сломался под вашей атакой? Это был бы ваш единственный шанс найти подземелье».


"!!!"


Конечно, я вел беседу специально. Но он отлично заглотил наживку.


«Мистер менеджер!»


Как только Антон закончил говорить, Мари поспешно позвала его, чтобы он больше не говорил.


«А? что?»


«Вы не можете просто так говорить о подземельях».


«Но, Мари, этот парень уже нашел подзе…»


Антон посмотрел на меня, умоляя Мари.


«Разве ты не говорил мне, что нашел подземелье?»


«Я еще не нашел».


«Черт возьми! Ты мошенник!»


Антон закричал, и тогда его лицо покраснело.


«Ладно, я, возможно, подводил тебя, чтобы сказать мне что-то, но я не обманул тебя».


«Это называется обманом!»


«Думаю, ты можешь так чувствовать, но я не сказал, что нашел подземелье. Если ты действительно чувствуешь это, то извини».


Если бы в комнате были только я и Антон, я бы, наверное, до конца это отрицал. Но Мари все время была рядом с Антоном, поэтому я признался и извинился.


Если бы я продолжал отрицать это с Мари, у меня было сильное чувство, что я больше не смогу использовать Сеульский Магазин 72 в будущем.


«Проклятие! Ты меня обманул. Из-за тебя я вот-вот разорюсь. Ты идиот! Ааааа! Что я буду делать, Мари? Ааааа!»


Антон все еще был красным после моих извинений. Его глаза даже начали слезиться, и он плакал в объятиях Мари.


Мари заговорила со мной, держа Антона на руках.


«Дэв Ли Дживон».


«Да, мисс Мари».


«Из того, что я вижу, Вы вели разговор, чтобы получить информацию от мистера Антона, который не был менеджером достаточно долго, чтобы знать, какова его текущая ситуация. Я ошибаюсь?»


«Хм… я не буду это отрицать».


Она вздохнула ...


Мари мягко вздохнула от моего признания. Судя по реакциям Марии и Антона, было еще кое-что, о чем я не знал.


«Мари! Сделай что-нибудь! Ты просто собираешься все так оставить? Поругай этого придурка еще немного!»


«Успокойтесь, мистер менеджер. Мы не можем забрать то, что мы уже сказали. Недопустимо сообщать дэвам местонахождение подземелья. Вы не сказали дэву Ли Дживону, где было подземелье, поэтому Вы не будете терять все свое состояние, и Вам не придется отбывать пятисотлетний срок».


"Что? Правда?"


«Да. Вам не нужно ни о чем беспокоиться. Мари когда-нибудь лгала Вам, мистер менеджер?»


«Мари никогда не лгала мне. Хе-хе!»


Антон, казалось, успокоился и снова улыбнулся, услышав слова Мари. Он вышел из объятий Марии и сел на стул, чтобы взглянуть на меня.


«Ты, гнилой придурок! Ты хоть представляешь, что могло случиться со мной из-за тебя?»


Из их разговора стало ясно, что, если бы кто-нибудь из них рассказал дэву точное местонахождение подземелья, он потерял бы все свои деньги и провел бы пятьсот лет в тюрьме.


«Мне жаль».


«Вы не можете просто закончить это одним извинением!»


«Успокойтесь, мистер менеджер. Ничего не произойдет, так как Вы не сказали ему, где находится подземелье. И поскольку дэв Ли Дживон уже принес извинения, не думаете ли Вы, что, приняв это с чистым сердцем сделает Вас круче?»


«Ооо... Все же, Мари, из-за этого парня...»


«Настоящий мужчина также знает, как принимать извинения. Вы также должны быть расчетливы, если хотите быть хорошим менеджером».


Мари посмотрела на меня после того, как поговорила с Антоном.


"Ты действительно сожалеешь, дэв Ли Дживон?"


"Да…"


«Хорошо. Тогда примите его извинения. Конечно, нет никакого способа сказать, является ли словесное извинение или прощение искренним, верно? Фу-фу».


Каким-то образом улыбка Мари заставила меня содрогнуться.


«Ч ... не так ли?»


«Поскольку у Мастера Ли Дживона нет никаких золотых колец, мы должны поговорить о будущем. Поскольку оскорбление, связанное с тем, что менеджер Антон мог стать преступником, было великим делом, ему следует использовать Магазин 72. Даже если он где-то далеко и, если рядом есть еще один магазин. Во-вторых, он будет работать, чтобы стать сильнейшим на Земле, без отдыха. Менеджер может быть рад, что Мастер Ли Дживон первым пришел в Магазин 72, если Мастер Ли Дживон станет намного сильнее, чем сейчас, он поможет магазину гораздо больше, чем сто миллионов других дэвов, посещающих магазин. Можете ли вы сделать это для нас?»


"Конечно, я могу."


«Я верю, что Мастер Ли Дживон выполнит свое обещание, несмотря ни на что».


Я почти боялся отказать Мари с этой улыбкой на лице.


Что-то под ее милой улыбкой подсказало мне, что, если я не сдержу свое обещание, со мной может случиться что-то действительно плохое.


«Господин менеджер, мастер Ли Дживон обещал так много. Пожалуйста, не сердитесь больше».


"Хммм! Хорошо. Я позволю Мари пойти на это. Если ты снова отчебучишь что-нибудь подобное, я заставлю Мари наказать тебя должным образом!"


«Я понимаю. Теперь я буду более осторожен».


«Господин менеджер, поскольку мастер Ли Дживон будет появляться здесь чаще, почему бы вам не дать ему VIP-карту Магазина 72?»


"VIP-карта?"


«Да. Чем больше станет известно имя Мастера Ли Дживона, тем больше от этого может получить Магазин 72».


"Вы правы. Подождите секунду."


По предложению Марии Антон достал небольшую карточку из своего кармана.


«Вот. Это самая ценная VIP-карта моего Магазина 72. Вы получаете 20% скидку в этом Магазине, и вы не должны платить никаких комиссионных, когда пользуетесь торговой площадкой на первом этаже подвала. В Магазине их всего три».


"О, хо ~".


Я, конечно, не знал об этом в моей прошлой жизни.


«У меня есть только три из этих драгоценных вещей, так что будь благодарен».


"Конечно я благодарен. Спасибо, мой друг!"


Конечно я был благодарен!


"Друг? Конечно! Хорошо, друг!"


---


После этого я обменялся с Антоном еще несколькими словами, прежде чем покинуть его кабинет.


"Спасибо за сегодня, мисс Мари."


«Это было легко. Я буду довольна тем, что Мастер Ли Дживон сдержит свое обещание. Если вы не…»


Меню статистики:


[Имя: Мари Грандел


Уровень: 2177 Количество смертей: 84 (+84)


Название: Верный вассал семьи Антон


:


:


:]


"!!!!"


Статические меню обычно не видны никому другому. Но я мог видеть только одну вещь. Она была 2177 уровня!


В прошлой жизни я был мучительно среднего уровня. Я не был частью большой гильдии и не мог ничего узнать о максимальных уровнях.


Мне действительно удавалось слышать слухи о том, что дэвы более 1000 уровня похожи на богов.


Уровень 1000 был таким сильным, и никто никогда ничего не слышал о уровне 2000.


По количеству смертей, было видно, что она умерла 84 раза, но (+84) указало, что она восстановила свои 84 смертных приговора. Это в основном означало, что она никогда не умирала.


Она ухмыльнулась.


«Тогда я с нетерпением жду Вашей совместной работы с Магазином 72, мастер Ли Дживон».


Эта улыбка на ее лице, казалось, делала воздух вокруг нас холоднее.


------


С моей новой дружбой с Антоном я вышел из Магазина и вышел на улицу.


«Похоже, Сонг Хейн уже ушла».


Там не было никаких следов ее внутри или снаружи.


«Я определенно не ожидал встретиться с ней только через три дня после того, как я стал дэвом».


Я думаю, Вы могли бы сказать, что это было похоже на встречу со знаменитостью в первый раз. Сонг Хейн была одной из самых сильных в Южной Корее и имела поддержку Гильдии Санбин. Санбин гильдия позволила услышать ее голос по всему миру.


«Я чувствую, что, возможно, снова столкнусь с ней… Думаю, что мне удалось вырасти еще сильнее?»


Я гордился собой, что не позволил себе оказаться слишком застигнутым врасплох и сумел поговорить с кем-то таким великим.


«Ах. У меня нет возможности терять временя. Я должен спешить ...»


Сев на такси у главного входа, и приехав на гору Бухан я практически полетел прямо к вершине горы.


Мне потребовалось около двадцати минут, чтобы пройти двухчасовую пешеходную тропу и добраться до вершины.


"Хм. Я уверен, что это было где-то здесь..."


Я стоял перед тем местом, где, как я помню, был вход в темницу.


Как сказал Антон, я ничего не чувствовал и не видел вокруг себя. Я был уверен, что даже с навыком сканера я не смог бы ничего найти.


«Прочность должна быть низкой, но это просто означает, что заклинание сильнее в других местах».


Я собрал силу в кулак и ударил перед собой.


Я определенно чувствовал, что мой кулак ударился во что-то. Я собрал больше сил и начал бить в область вокруг входа в подземелье.


Когда мои кулаки сталкивались с чем-то, я чувствовал, как отталкивающая сила проходила сквозь мое тело до самых пят.


Примерно после десяти ударов я услышал другой звук.


[Низкосортное Подземелье 47 было обнаружено.


Поздравляем, вы обнаружили низкосортное подземелье! Вы получите свой бонус!


Все характеристики будут увеличены на 5 пунктов.]


"Ой!"


Как только сообщение появилось передо мной, я почувствовал волну облегчения.


Это было не так много по сравнению с теми статами, которые у меня уже были, но важной частью было то, что все они были бонусными.


Эти очки не были справедливо распределены между людьми, а были только моими. Если бы я мог накапливать хотя бы понемногу сейчас, у меня было бы огромное преимущество перед всеми остальными.


Когда невидимая стена сломалась, на ее месте появился пещерный вход высотой четыре метра и шириной пять метров.


Это было подземелье, которое я так часто использовал в прошлой жизни. Первоначально это было низкопробное подземелье 47, но тем, кто его использовал, оно было известно, как Буханское горное подземелье... И оно стояло прямо передо мной.


Дзынь-дзынь!


Когда я стоял там, довольный тем, что наконец-то нашел подземелье, пришло другое сообщение.


[Земля Отадонол была уведомлена о том, что было найдено новое подземелье низкого качества. Вам будет дано одно очко за нахождение подземелья. Вы получите бонус после 10 очков. Пожалуйста, исследуйте Землю, чтобы обнаружить больше подземелий.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Искатель подземелий будет добавлен в ваше специальное предложение.]


"Ха. Что это?"


Я знал, что нахождение подземелья первому приносило бонус, поэтому я и выбрал поиск подземелья в качестве одного из своих приоритетов. Но я понятия не имел, что искатель подземелий был чем-то особенным.


«Именно поэтому все так старались найти подземелья и игнорировали все остальное?»


В то время как все знали о бонусах, которые давало подземелье, были другие, которые были почти одержимы поиском подземелий. Это были экспедиционные и пионерские группы.


Эти группы были составлены из элитных членов гильдии и людей, которых они, казалось, поддерживали.


Именно эти парни сделали тропические леса Африки и Амазонки несколько пригодными для жизни хотя там и обитали монстры.


«Разве это не делает конкуренцию жесткой? Легко сказать, но я должен был бы найти десять низкосортных подземелий, чтобы получить все десять очков ...»


Мне потребовалась секунда, чтобы все это вычислить.


«Если я возьму все известные мне подземелья в Южной Корее, это 1 средний уровень и 4 нижних уровня. В Северной Корее есть средний уровень, но сейчас это будет немного сложно, поэтому я подожду с этим. Я помню, что был средний уровень на горе Фуджи в Японии..."


Я точно знал, где находятся пять подземелий Южной Кореи.


Один средний и четыре нижних уровня. Всего было шесть очков. С другой стороны, я никогда не был на горе. Подземелье Фуджи, я не знал где оно находится. Я все еще знал, где еще одно подземелье среднего уровня в этом районе.


«Фу… Ладно. Давайте сначала найдем пять подземелий Южной Кореи. Затем я поеду в Японию. Я найду другое подземелье среднего класса и осмотрю гору Фуджи».


Теперь, когда я подумал об этом, я почувствовал сожаление.


Несмотря на то, что я не мог участвовать в профессиональных охотничьих группах, у меня было много возможностей присоединиться к экспедиционным отрядам, которые отправлялись в другие страны в поисках предметов и опыта.


Так я попал в подземелье среднего уровня на Хоккайдо. Тем не менее, я присоединился только к нескольким из этих групп.


"Фу ... Я не должен винить себя сейчас. Теперь все будет иначе..."
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Глава 18-22. Низкоуровневое Подземелье 47.



Глава 18-22. Низкоуровневое Подземелье 47


"Подожди, в этом подземелье будут монстры?"


В полях еще не было монстров. Именно благодаря этому общество продолжало функционировать как обычно.


Если бы монстры появлялись в первый день, все было бы хаотично и слишком много людей погибло бы.


"Эх, я думаю, я узнаю..."


Это было только низкоуровневое подземелье 47, также известное как Буханское горное подземелье, предназначенное для новичков уровней 0-100. Благодаря моей статистике я был уверен, что могу убить любого монстра в этом подземелье голыми руками.


"Меню статистики!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 0


Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 612500/612500


MP: 122500/122500


Сила: 1225


Ловкость: 1225


Жизненная сила: 1225


Сила воли: 1225


Интеллект: 1225


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 1 очко


Физическая атака: 3675


Физическая защита: 1225


Магическая атака: 3675


Магическая защита: 1225]


«Ха-ха-ха!»


Улыбка ширилась на моем лице, когда я просматривал свою статистику. Это было мое первое посещение подземелья с момента моего возвращения, но я не нервничал и чувствовал себя совершенно уверенно.


У меня не было ни оружия, ни доспеха, ни даже одного навыка, но это меня не волновало.


Моя базовая статистика была уже достаточно высокой, и я не почувствовал разницу с бонусом в 5 баллов.


"Тем не менее, сэкономленный пенни - это заработанный пенни. Низкоуровневое подземелье все равно принесет мне 25 статов. Это как 2,5 уровня! Средний уровень дает мне 7 очков каждый, а высокий уровень - 10 очков каждый, так что я не должен игнорировать их. Я должен получить все 10 очков в Искатель Подземелий, чтобы узнать, что это за бонус».


Я закрыл свое меню статистики и вошел во вход в подземелье. Я надеялся, что внутри были монстры...


Внутри подземелье выглядело иначе, чем снаружи.


Как и Магазины, появившиеся на Земле, подземелья были спроектированы магически. Некоторые были больше внутри, чем снаружи, в то время как другие были меньше внутри и больше снаружи.


Другими словами, вы никогда не сможете судить о том, что было в подземелье, если вы не вошли внутрь.


[Слабый орк]


[Слабый орк лучник]


[Слабый солдат орк]


Я ухмыльнулся.


Когда я вошел в подземелье, я заметил, что это были монстры, с которыми я сражался и сталкивался в прошлом. Это вызвало улыбку на моем лице.


В прошлом я боялся очень сильно, что прошла неделя, прежде чем я снова начал охотиться на монстров. После того, как я стал дэвом, у меня не было ни одного золотого кольца, поэтому я не мог купить ни одного навыка хотя у меня было десять очков навыков. Я должен был бороться с ними голыми руками!


Все, что у меня тогда было - это кухонный нож, но даже тогда я не был противником для них и какое-то время чувствовал, что никто не сможет мне помочь. Наконец, Санбин Групп вышла вперед и выдала небольшие кредиты новым дэвам для развития. Я занял двадцать тысяч колец, выучил «Огненный Болт» и смог начать охоту.


У большинства дэвов были такие же проблемы, как и у меня.


Оружие и взрывчатка могли бы помочь во время охоты, но это работало только в начале.


«Огненный Болт» стоил менее трех тысяч золотых колец и в конечном итоге был лучше, чем винтовка, потому что нужно было учитывать расходы на техническое обслуживание и боеприпасы. Рано или поздно навыки станут более экономически эффективными и мощными, чем большинство современных видов оружия.


В любом случае, это были первые монстры, с которыми я столкнулся после моего возвращения, и я не чувствовал страха или угрозы от них. На самом деле я был рад их видеть.


Когда я шел к оркам, они повернулись и заметили меня. Как только я приблизился, они бросились ко мне.


5 орков - 3 слабых орка, 1 слабый лучник и 1 слабый солдат - побежали ко мне.


Слабые оркские лучники на первом этаже не стреляли стрелами, хотя они были лучниками. На самом деле, это было больше похоже на то, что они не умели даже стрелять. Даже если бы они умели стрелять у них бы не получилось: все стрелы, которые находились у них были поломаны.


«У меня нет ни предметов, ни навыков. Похоже, это всего лишь два моих кулака».


Я аккуратно ударил кулаком по голове орка, который бежал первым.


Мой кулак был усилен 1225 Силой и Жизненной силой и вступил в контакт с лицом орка, прежде чем орк добрался до меня.


БАМ!


Только один удар. Все, что понадобилось, - это один удар, чтобы расколоть голову слабого орка!


Тело орка продолжало двигаться вперед даже после того, как оно было мертво, но я увернулся и прошел к другому.


Остальные орки не поняли, что их товарищ упал с одного удара, и продолжили атаковать.


Я узнал, что могу убить орка с 1 удара, поэтому у меня тоже не было причин отступать.


Это был только первый этаж низкопробного подземелья. Я мог просто продолжать наступать и атаковать. Мне даже не нужно было гоняться за ними.


Я ловко увернулся от удара справа от орка лучника. Пока лучник колебался после пропущенной атаки, я ударил его левым кулаком в висок.


Даже слабый лучник орк упал с одного удара.


Тело орка отлетело от моего удара и перевернулось один раз, прежде чем упасть на пол в нескольких метрах.


Я легко мог видеть атаки орков. Было очень приятно чувствовать, что мое тело движется туда и так как я этого хотел.


Я никогда раньше не сталкивался с рукопашным боем.


После неудачи с моим кухонным ножом и изучения «Огненного Болта» на деньги, которые я одолжил у Санбин Групп, я никогда не возвращался к ближнему бою.


Конечно, были монстры ближнего боя, которые подходили на ближнюю дистанцию, и я не мог их избежать. Я умирал, не имея возможности контратаковать, поэтому я не мог назвать это ближним боем.


«Это очень мило».


Мои кулаки к настоящему моменту были покрыты кровью орков, но я не чувствовал себя плохо и у меня не было негативной реакции. Я наслаждался адреналином, которого не чувствовал долгое время.


"Это верно. Вперед".


Оставшиеся три орка не останавливались и продолжили атаковать. Я сократил расстояние между нами и проскользнул между ними.


За год до того, как мир изменился, я тратил все время на занятия боксом и хапкидо.


Я чувствовал, что моя сила возросла, это было за счет 1225 Сила и Жизненная сила и всех моих тренировок.


Как только я скользнул в треугольник орков, я ударил кулаками в их лица. Кости хрустели и ломалась.


Орк был отброшен назад и рухнул на пол, даже не успев ничего сделать. В этот момент солдат орк взмахнул мечом, который выглядел как металлический шампур пытаясь ударить меня в спину.


Я не мог видеть атаку, но я чувствовал это ясно. Я опустил голову и почувствовал, как меч попал по моей голове.


Я уже знал, что с моей высокой защитой металлический шампур просто отскочит от меня и даже не оставит царапин. Но получить удар от слабого орка на первом этаже было бы не очень хорошо для моей гордости.


Я улыбнулся.


Думать об этих мыслях во время драки не имело смысла, но я все равно улыбался. Тот факт, что у меня были блуждающие мысли, означал, что я был уверен, что я в любом случае одержу победу.


После этого я пригнулся, развернулся на 180 градусов и ударил апперкотом орка, разозлившись на его атаку.


Я ударил орка солдата по голове так сильно, что она практически слетела с его шеи, а его тело отлетело на метр вверх.


В этот момент оставшийся орк ударил кулаком по моей голове. Я наклонил голову в другую сторону, чтобы увернуться и схватил руку орка, когда она прошла мимо моей головы и резко ударил по ней.


Рука орка громко треснула, и он рухнул на пол.


Когда орк валялся на полу, я пнул его по голове, чтобы прикончить его.


От одного удара тело орка, лежащего на полу, отлетело на два метра.


Я убил пять орков одним ударом каждого. Весь бой даже не занял и минуты. Я остановился и посмотрел на свои руки.


"Я... Сильный сейчас!"


Это был только первый этаж низкоуровневого подземелья. Монстры были самыми слабыми из существующих монстров, созданными, чтобы быть кормом для начинающих.


Они были монстрами, на которых я охотился много, много раз в течение моей прошлой жизни.


[Вы подняли уровень.]


Когда я пытался смириться с этим новым чувством, всплыло сообщение, сообщающее, что я только что получил уровень.


«Потрясающе» - сказал я.


«Похоже пора продолжить действовать, я как раз вошел во вкус».


Мое тело жаждало новых действий, и в моем теле было слишком много адреналина, чтобы я мог остановиться.


«Хорошо, тогда. Я пойду на третий этаж и найду первого босса».


Не имело значения насколько Гильдия Санбин помогала другим дэвам, тот факт, что у гильдии на замке были боссы подземелий, было другой историей, даже когда боссы были самыми легкими из легких.


В низкопробном подземелье Буханской горы было только одно правило, которому должны следовать люди, чтобы использовать его: боссы могут быть побеждены только Гильдией Санбин!


Там действительно не было никаких причин проклинать или обвинять Гильдию Санбин. Другие гильдии сделали то же самое с подземельями, которые они монополизировали.


Неважно насколько сильны были боссы, их убивали только гильдии. В больших гильдиях даже охранники постоянно следили за боссами.


«Я должен идти. Мне нужно спешить, если я хочу убить босса сегодня».


Каждый этаж низкосортного подземелья может быть достаточно большим, чтобы на нем могли охотиться более тысячи человек.


Мне нужно было спешить, если я собираюсь пересечь три этажа в подземелье Буханской горы и убить босса к концу дня.


«О, это правильно. Я не должен забывать о золотых кольцах».


Я поднял золотые кольца, которые появились на месте тел мертвых орков. В большинстве случаев одно золотое кольцо выпадало, иногда слабый орк сбрасывал два золотых кольца.


"Лучше, чем ничего".


Я положил в карман золотые кольца, которые давно не видел.


«Я должен накопить столько, сколько смогу и купить коробку с инвентарем как можно скорее. Таким образом, я не буду ограблен ворами и все время буду носить все что мне надо с собой».


Инвентарные ящики не выдавали в начале. Вы должны были купить их.


У человека может быть до трех инвентарных коробок. Было пять коробок инвентаря различного размера, которые можно было получить: 10 слотов, 20 слотов, 30 слотов, 50 слотов и 100 слотов.


Было возможно иметь три коробки по 100 слотов, что давало вам 300 слотов для хранения. Проблема была в том, что коробка на 100 слотов была безумно дорогой.


«Если я правильно помню, коробка на 100 слотов стоит миллиард золотых колец».


В моей прошлой жизни такой человек, как я, не мог даже мечтать о обладании коробкой на 100 слотов. Черт, даже коробка с 50 слотами была вне моей досягаемости.


В то время у меня было 1 ящик на 20 и 2 ящика на 10, что дало мне всего 40 слотов.


У меня были деньги, чтобы поменять свои 10 слотов на 30, но мой инвентарь постоянно был заполнен предметами, и у меня никогда не было времени, чтобы иметь больше 40 слотов.


«40 слотов инвентаря было слишком мало».


Существовали обычные предметы, которые должны были быть экипированы, расходные материалы и случайная добыча, которые монстры бросали на охоте. Все это скапливалось быстро и было слишком мало 40 слотов для хранения.


Я всегда думал, что, как минимум, нужно иметь 100 слотов.


Я начал продвигаться вперед, положив золотые кольца в карман.


Несмотря на то, что это было подземелье низкого качества, подземелье Буханской горы было на самом деле довольно большим.


Первый этаж этого подземелья был больше, чем в других темницах, и две тысячи дэвов могли охотиться одновременно без каких-либо проблем. Второй этаж был похожим.


Сегодня я поставил себе задачу пройти третий этаж. В моей прошлой жизни я много раз приезжал на охоту в это подземелье, но так и не добрался до третьего этажа. На этом этаже появились боссы.


Я никогда не был там, но рейды с боссами были любимыми историями новостных станций, и я видел множество видео рейдов в эфире.


В отличие от первого и второго этажей, третий этаж был более узким, чем два первых. Когда вы пошли, спустившись на третий этаж, там была комната, заполненная элитными монстрами. Вы должны были очистить эту комнату, прежде чем войти в комнату босса.


Между комнатами была также безопасная зона, где можно было спокойно отдохнуть перед тем, как идти дальше.


«Я много раз охотился в этом подземелье, но не думаю, что когда-либо мог мечтать попасть в комнату босса. На этот раз здесь никто не контролирует что-либо, поэтому я попытаюсь убить этого босса».


Я продолжал идти вперед с уверенностью, исходящей от меня.


-----------------


Я побежал вниз по тропинке, ведущей на второй этаж.


Я так много раз охотился в темнице, так что знал путь будто это была тыльная сторона ладони, и без колебаний продвигался вперед.


Я охотился только на монстров, которые были на моем пути. Мне не нужно было останавливаться ни для чего. Все, что мне было нужно, это один удар, чтобы убить монстра.


Когда я прикончил толпу орков, появилась другая группа, заметила меня и направилась ко мне.


Я видел, как они бросились на меня и схватил почти мертвого орка за ногу, и бросил его как будто он был ядром.


"Арррргх!" Семь орков рухнули, как кегли. Я бросил орка так сильно, что пораженные им орки мгновенно умерли.


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


Я поднял золотые кольца, которые появились, когда тела орков исчезли.


"Копейка рубль бережет".


Я не мог позволить себе пропустить ни единого золотого кольца прямо сейчас!


"Хе-хе-хе!"


Мне было так же весело охотиться на орков, как будто я развлекался в парке развлечений.


Я хотел поохотиться на всех орков в каждом уголке этого этажа, но мой план состоял в том, чтобы как можно скорее добраться до третьего этажа и оставил дальних орков в покое. Я атаковал только орков, которые были прямо на моём пути.


Я выбрал самый прямой путь на второй этаж, но мне все равно понадобилось восемьдесят минут, чтобы пересечь первый этаж. Это было то, насколько большим было подземелье.


«Давайте посмотрим сейчас. Я получил шесть уровней».


Я охотился только по случаю, но предыдущие сообщения о повышении уровня появлялись три раза.


«Ну похоже мне еще не нужно распределять свои статы. Что же, мне нужно попасть в безопасную зону, чтобы даже выпить воды, поэтому я должен быстро пройти второй и третий этаж»


Когда я пришел в подземелье я не взял с собой ни еды, ни воды, поэтому должен был быть быстрым.


[Обычный орк]


[Обычный орк лучник]


[Обычный орк солдат]


Когда я вошел на второй этаж, я увидел орков, отличающихся от орков на первом этаже. Эти орки были физически крупнее и не имели «слабых» перед своими именами.


"Но это не имеет значения для меня!"


Я начал дрожать от волнения надвигающейся драки. Интересно, смогу ли я убить обычного лучника и солдата одним ударом?


Я побежал к оркам.


Всего было восемь орков: два обычных орка лучника, один обычный орк солдат, три бродяги орка лучника и два бродяги орка солдата. Должно быть, они почувствовали, что я иду к ним, и повернулись, чтобы посмотреть на меня.


Два обычных лучника взяли стрелы, натянули луки и открыли огонь.


Маленькие деревянные стрелы были первыми, кто приветствовал меня. Грубые стрелы летели ко мне, но я протянул левую руку и отбил их прочь. Они бессильно упали на каменный пол.


«Хех.»


Если бы эти стрелы были выпущены в полную силу, я был бы вынужден остановиться или, по крайней мере, почувствовать отталкивающую силу и получить урон. Эти стрелы ощущались, как игривый укус щенка.


Это просто означало, что я не получил никакого вреда и это заставило меня смеяться над нелепостью момента.


Прежде чем орки лучники смогли перезарядить свои луки, я быстро подбежал к обычному орку солдату.


У обычного орка солдата был прилично выглядящий меч, явно лучше, чем металлический вертел, которым были вооружены слабые солдаты. Орк поднял меч над головой, когда я подошел к нему и ударил меня по голове.


В тот же момент я подпрыгнул и ударил правым коленом в лицо орка. (зачем?)


Мое колено вошло в контакт с лицом орка, и голова орка раскололась с отвратительным треском.


Полная инерция моего удара коленом нанесла максимальный урон.


За рухнувшим телом появился другой орк и нанес мне удар в грудь. Смеясь я отскочил на два шага назад.


Орк ударил по воздуху, оставшись в неудобном положении, и я бросился на него.


Если бы я боролся с более высокоуровневыми монстрами или животными, или даже с магией, я бы выбрал другой подход. Но, поскольку это было одно из подземелий нижнего уровня, у монстров здесь было достаточно долгое время после того, как они совершили атаку.


Пока орк неуклюже стоял там, я сократил расстояние между нами и ударил его локтем в лицо.


При ударе орк солдат рухнул на пол. Более сильный орк солдат все еще не мог перенести один удар!


После этого не было ничего впечатляющего. Я отмахнулся от второго залпа стрел, как от надоедливых мух запястьем.


Я прикончил оставшихся орков лучников и солдат.


Мне потребовалось менее тридцати секунд, чтобы убить шестерых орков. Осталось только два орка лучника.


Два орка лучника ничего не могли поделать, кроме как стрелять своими стрелами, но не могли остановить моего продвижения.


Одного удара хватало, чтобы уничтожить каждого из них.


[Вы подняли уровень.]


Я услышал поздравительный звонок сообщения о повышении уровня.


«У меня всегда были врожденные способности в рукопашном бою? Быть магом огня в моей прошлой жизни было ошибкой?»


После успешного боя мой разум начал блуждать.


Первый этаж подземелья был для уровней от 0 по 50, а второй был для уровней с 50 по 100. Прямо сейчас у меня было 1235 очков в каждом из моих статов.


Только по Силе я считался уровнем 123,5!


Если бы я был на 100 уровне, у меня было бы 1000 статов. Я должен был бы равномерно распределить их по трем характеристикам: Сила, Ловкость, Жизненная сила, что составит всего 350 в каждый стат.


Но у меня было 1235 в каждой характеристике, поэтому было очевидно, что у меня не будет никаких проблем прямо сейчас.


"Это верно. Я не должен ни о чем сожалеть. Это очевидный результат. Что?"


Пока я собирался с мыслями, я заметил, что среди увядающих тел появился предмет вместо золотого кольца.


"О. Это пункт восстановления Жизненной силы".


Это был предмет, который я часто использовал в прошлом.


"Идентификация!"


[Зелье здоровья низкого качества (1 штука)


Восстанавливает 10000 единиц здоровья в течение 60 секунд после использования.]


«Это было полезно для меня в прошлом, но сейчас это не так уж и хорошо».


Прямо сейчас мой HP превысил шестьсот тысяч. Так как он мог восстановить 10 тысяч очков за 60 секунд, это означало, что это всего 170 очков в секунду. Было бы неправильно сказать, что 10000 HP были для меня большим количеством...


В среднем, дэвы, которые охотились здесь, имели бы Жизненную силу в пределах 200-300. Их HP будет около 100k-150k, и на этом уровне зелье низкого качества будет одним из самых важных предметов. Еще важнее было играть в одиночку без целителя.


«Ну, нет ничего лучше, чем оно, когда ты хочешь пить».


Я поднял зелье и направился к входу на третий этаж.


-----------------


Я подтвердил, что остальных орков на втором этаже хватало всего на один удар. Это было хорошо, так как на втором этаже было проще прокачаться чем на первом этаже, но мне все равно пришлось быстро добраться до комнаты босса.


Я чувствовал, что в моем состоянии я мог легко противостоять боссу самостоятельно.


Звуки убиваемых орков следовали за мной, пока я продолжал без остановки идти ко входу на третий этаж.


Я не старался изо всех сил искать больше орков, но я не щадил ни одного из них, которые мешали мне. Я только остановился, чтобы поднять золотые кольца, которые сбросили солдаты орков.


[Вы подняли уровень.]


«Что?»


Рядом с золотым кольцом появился еще один предмет.


"О, это оружие!"


Это был не обычный предмет, как зелье низкого качества, а оружие!


"Идентификация!"


[Сырой меч солдата Орков (1 уровень)


Меч, используемый орками солдатами. Изготовлен из низкокачественного железа, он не очень прочный, а качество изготовления оставляет желать лучшего.


Уменьшает скорость атаки на 10%


Увеличение проникновения на 3


Увеличение Силы на 10


Прочность 17/45


Урон от оружия: 100]


"Хе-хе-хе!" Я на самом деле получил оружие.


Это оружие было настолько плохим, что даже новички не удосужились его использовать.


Плохая часть об оружии была низкой прочностью и быстрой скоростью потери прочности. Даже если вы отремонтируете его, стоимость ремонта перевесит общую стоимость оружия.


Новички, которые будут брать оружие орков, будут использовать его, пока оно не сломается.


Его можно было продать на рынке, но можно было продать только по 20 золотых колец за 1 очко прочности.


Меч, который я только что поднял, имел прочность 17, что означало, что я мог продать его другому дэву за 340 золотых колец.


Атака мечом увеличила физический урон на 100, что примерно на 33 очка увеличило Силу. У него также было увеличение Силы на 10, что в целом увеличило Силу на 43 пункта. Это было все равно что получить еще 4 уровня, просто экипировав меч.


«Ну, это лучше, чем ничего».


Я повесил меч на бок на свой пояс.


Бить и пинать монстров на втором этаже было бы более чем достаточно, а использование меча на них было бы просто пустой тратой.


Я собирался оставить меч для босса на третьем этаже.


[Вы подняли уровень.]


Через два часа я наконец добрался до входа на третий этаж. Сообщение о повышении уровня появилось после того, как я очистил область от монстров.


«Отлично. Это было именно то, что мне было нужно».


Я получил шесть уровней на первом этаже и четыре уровня на втором этаже.


Я не был уставшим и прокачался так легко, что мне хотелось продолжать охоту.


«Вот так… Обычно это был бы мой предел».


Из трех этажей подземелья Бухан-Маунтин Гильдия Санбин позволила начинающим дэвам свободно использовать первый и второй этажи бесплатно. Однако на третьем этаже была другая история.


Даже для подземелья такого уровня босс все еще был боссом.


Независимо от того, сколько Санбин помогало и заботилось о начинающих дэвах, босс всегда был вне их доступа.


Исключительные права на босса подземелья сделали гильдию сильнее. Конечно, вы можете получить достойные дроп от обычных монстров, но они ничто по сравнению с боссами.


Я слышал, что в самом начале гильдия позволяла войти в элитную комнату (3 этаж). Когда они узнали, что кто-то проник в комнату босса и убил его, гильдия полностью закрыла третий этаж.


Когда я впервые стал дэвом, третий этаж уже был закрыт, и я мог спуститься только сюда. Я не хотел без нужды превращать Гильдию Санбин во врага.


«Несмотря на то, что я долго ходил в подземелье Бухан-Маунтин, у меня было совершенно другое ощущение теперь, когда я собираюсь впервые войти на третий этаж!»


Даже со всеми этими подземельями, в которых я был в прошлом, я никогда не убивал босса раньше. Я никогда даже не участвовал в нападении на босса.


Мысль о том, что я собираюсь в одиночку убить босса, взволновала меня.


«Хорошо. Посмотрим, как выглядит третий этаж…»


----


Я спустился на третий этаж.


[Элитный страж орков]


[Элитный солдат орков]


[Элитный лучник орков]


[Элитный чемпион орков]


В отличие от первого и второго этажей, третий этаж был почти таким же большим, как школьное поле.


С другой стороны комнаты была маленькая дверь, путь к нему был полностью заблокирован монстрами. За этой дверью была комната босса, и элитная комната монстров была в основном первыми воротами в нее.


Всего их было двенадцать. Там было 5 элитных стражей, 3 элитных солдата, 3 элитных лучника и 1 элитный чемпион, охранявший дверь в комнату босса.


Хоть их и было только двенадцать, но атмосфера в комнате была совершенно иной, чем на двух других этажах.


Элитный защитник орков был примерно на половину больше, чем другие орки, и у него был огромный двуручный меч. Этот парень определенно был на другом уровне, чем остальные орки. Я мог чувствовать пугающую ауру, которую он источала, просто глядя на него.


«Хех».


Тем не менее, я не чувствовал страха или необходимости в отступлении.


«Первый и второй этажи были слишком просты. Все монстры должны быть на достижимом уровне».


Я снял меч грубого орка солдата и положил его на землю.


Меч увеличивал мою Силу на 10 и мой урон на 100, увеличивая базовый урон 3675 и добавляя еще 130 урона, делая мой общий урон 3805. Это определенно сделало меня значительно сильнее, но я решил оставить это для босса.


Я размял костяшки пальцев, чтобы согреть руки, и шагнул к оркам, с улыбкой на губах.


Пока я медленно шел к группе орков, они наконец заметили меня, выхватили оружие и заняли боевые позиции.


Элитные стражи обнажили свои копья, элитные солдаты обнажили свои одноручные мечи, элитные лучники натянули свои луки, а элитный чемпион вытащил свой гигантский меч, прежде чем занять позиции и направиться ко мне.


Орки на первом и втором этажах напали на меня без раздумий, но элитные орки были другими.


«Значит, вы, ребята, элита, да?»


Если они не собирались идти ко мне, я бы пошел к ним. Я бросился вперед.


Как только я двинулся, элитные лучники быстро натянули свои луки и открыли огонь.


Эти стрелы отличались от хрупких деревянных стрел, используемых на втором этаже. Эти стрелы были определенно сильнее и хорошо сделаны, и звук, который они издавали, прорезая воздух, был другим.


Мне удалось отразить стрелу, которая летела прямо в мою голову, но мне пришлось принять другие две стрелы, одну на тело и одну на бедро.


Им удалось только пробить кожу.


Возможно, я получил небольшой урон, но это было не так сильно, что бы мне пришлось проявить особую осторожность, чтобы не получать урон.


Если бы это был весь ущерб, который я собирался получить, то это не было бы проблемой!


Я не остановил атаки лучников и ускорился в сторону орков стражей, владеющих копьями.


Орк страж, который был самым первым, ударил своим копьем мне в грудь. Я не уклонялся от его атаки, а схватил копье за наконечник.


Я поднял копье изо всех сил. Страж орков крепко держался за копье, поэтому он тоже поднялся в воздух.


"Хех. Добро пожаловать в мой особый парк развлечений".


Я поднял копье над головой и понес орка за собой. Затем, как будто я бросил леску, я бросил орка в трех лучников.


"Отличный выстрел!"


Я похвалил себя.


Орк страж врезался прямо в лучников. Бросок был настолько точным, что я подумал, что должен был пойти в боулинг, а не заниматься боксом и хапкидо.


В то же время, копье орка стража, которое я держал, исчезло из моих рук.


Копье не было оружием, которое было дропом и которое я экипировал. Технически он все еще принадлежал ныне покойному орку стражу и исчезло, как будто его никогда не существовало.


Я не был удивлен, поскольку это было частью системы.


В этот момент остальные четыре орка стража ударили в меня своими копьями.


Я схватил два копья, которые были нацелены на мою голову, но у меня не было выбора, кроме как пропустить два других копья к своему телу.


Я определенно чувствовал больше силы и боли от копий, чем от стрел. Это означало, что я получил значительно больше урона от копий.


Я посмотрел вниз. Два копья вонзились в мое тело примерно на пятую часть наконечника.


«Проверка здоровья и усталости».


[HP: 601594/612500


Усталость: 11]


Я открыл меню, чтобы проверить свои HP и уровень усталости. Я потерял чуть больше 10000 очков здоровья.


«Хех!»


У меня было намного больше очков здоровья, чем, когда я был огненным магом, и у меня было только 11 очков усталости после стольких часов охоты сегодня. Все это и тот факт, что я потерял менее десяти тысяч очков здоровья, были для меня забавными.


"Аррргх!"


Я оттолкнул два копья, которые были во мне. Орки, которые держались за другие концы копий, откатились на три метра от силы толчка.


Я бросился на двух других орков, которые просто стояли там, ошеломленные, и ударил их.


"Это за то, что, напали на меня".


Элитным стражам орков все еще требовалось два или три удара, чтобы умереть.


Когда один из орков упал замертво, я бросился и ударил другого, который все еще пытался встать.


Не проверяя, был ли орк чья голова только что раскололась, как дыня, полностью мёртв, бросился на последнего орка стража и пнул его голову, словно это был футбольный мяч.


Он умер мгновенно от удара.


Из двенадцати элитных орков я убил пять стражей и трех лучников менее чем за три минуты. (че то долго)


Осталось только три элитных солдата и один элитный чемпион. Осталось всего четыре! Я почувствовал это в тот момент.


"Я переродился в хищника!"


Это правда, что мои текущие статы были слишком высоки для подземелья Бухан-Маунтин. Не только высоко, я был сильно подавляющим для этого места.


Монстры явно не были мне противниками сейчас. Раньше тоже было много монстров, которых я мог убить за одну атаку.


Несмотря на это, я никогда не чувствовал ничего подобного раньше. Это возвышенное чувство, что я могу сделать все что угодно. Чувство, что я могу победить всех на своем пути, охватило все мое тело.


Мне казалось, что дремлющий зверь только что пробудился во мне. Зверь наконец прорвался сквозь твердую оболочку, которая его окружала: оболочка, о которой я понятия не имел, существовала во мне все это время.


Наконец я заметил трех солдат и орка чемпиона, которые просто стояли там, казалось бы, не на своем месте.


"Хаааа!!!!!" Я закричал военный крик от всего возбуждения и энергии, которые накапливались внутри меня, и ворвались в середину элитных орков.


Как будто я был голодным волком посреди стада испуганных овец, я схватил солдата орка за воротник и ударил его кулаком по лицу.


Остальные солдаты орки и орк защитник не пропустили возможность и вонзили свои клинки в мои бока и спину.


Я почувствовал легкую боль и отталкивающий импульс от их атак, но этого все еще было недостаточно, чтобы остановить меня. Вероятно, для меня было больше работы и потерь, чтобы попытаться уклониться от их атак, чем просто получить урон.


Пока я избегал попаданий в лицо, шею и пах, у меня все было бы в порядке!


Это была варварская битва между мной и четырьмя монстрами, но тем не менее у меня не было причин избегать их атак.


"Вот и все. Это самое меньшее, что вы все должны делать!"


Чемпион орков, по крайней мере, сражался с некоторым умением.


Перед ним стояли три солдата орка, и он атаковал сзади, ища возможности.


Атаки чемпиона на самом деле имели достаточную силу, чтобы меня иногда слегка приподнимало над землей. Я определенно чувствовал больше боли от его атак, чем от солдат.


«Но этого все еще недостаточно, чтобы остановить меня! Я просто сохраняю лучшее для последнего! Просто подожди! Ха-ха-ха!»


Я проигнорировал атаки чемпиона и сосредоточился на орках солдатах. У этих парней, казалось было немного больше защита, чем у остальных, но они все равно умирали после 4 ударов.


"Ха-ха! А потом остался один!"


Оставшийся элитный чемпион орк поднял свой меч к груди и наблюдал за мной. Этого было недостаточно, чтобы заставить меня чувствовать себя под угрозой.


Он переместился с треском доспехов. "Рахххх!" Единственный орк сильно кричал в гневе. С криком он бросился на меня.


"Хаааа!"


На это я ответил своим собственным криком и бросился к нему.


Мы были на расстоянии около десяти метров друг от друга, но расстояние сократилось в одно мгновение. (откуда такое расстояние?)


Как только мы подобрались достаточно близко, орк повернулся и взмахнул своим великим мечом по моей талии, пытаясь разрезать меня пополам.


Я видел, как приближается его атака. Я подобрался немного ближе и оттолкнулся ногой, чтобы прыгнуть в воздух над орком. Я один раз перевернулся в воздухе и приземлился позади него.


Атака чемпиона орков не попала в меня и со свистящим звуком меч пронесся в воздухе.


Я встал прямо и повернулся лицом к орку.


Орк, должно быть, вложил всю свою силу в атаку, поскольку он стоял там на долю секунды дольше, чем следовало. Он оставил свою спину беззащитным для меня.


"Хаааа!"


Я, пробежав небольшое расстояние, прыгнул на спину орка и ударил. Орк упал прямо лицом на пол, а я висел на его спине.


Орк зарычал, уткнувшись лицом в пол, но я не собирался отпускать его из этого положения.


Я начал избивать его со спины по голове и шее.


С каждым ударом орк все больше и больше боролся за то, чтобы выбраться из этой позиции, но я изо всех сил толкал вниз.


Я был полностью на его спине, поэтому он не мог нормально использовать свои руки.


Орк старался изо всех сил, но мои Сила и Жизненная сила были значительно выше, чем у него, так что это было безрезультатно. Я продолжал бить кулаками по голове и шее орка.


Орк рычал от ярости, но, был прижат лицом к полу, я слышал только его дыхание.


Потребовалось четыре целенаправленных удара по голове и шеи орка, чтобы он окончательно умер.


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


После того, как бой был закончен, оповещение о повышении уровня появлялось пять раз подряд!


"Хорошо!"


Независимо от того, сколько раз я слышал это, оповещение о повышении уровня было всегда приятно слышать. Но это была не единственная сладкая вещь.


"Вещи!"


Два предмета появились вместо тела элитного чемпиона орков. "Идентификация!"
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Глава 23-28. Первая охота на босса.



Глава 23-28. Первая охота на босса.


[Доспех орка чемпиона (уровень 2)


Броня, которую носил орк чемпион. Это было создано с грубым мастерством, но, кажется, обеспечивает достаточную защиту.


Уменьшение скорости передвижения на 7%


Увеличение шанс избежать критических ударов на 35%


Увеличение Жизненной силы на 20


Прочность: 49/200


Увеличение защиты на 200, увеличение маг. зашиты на 9]


[Неожиданно сильный меч орка чемпиона (уровень 3)


Большой меч из рук чемпиона орков. Изготовлено мастерами-орками и выковано из большей части стали орков. Хотя это оружие изготовлено из некачественной стали и небольшим мастерством, само оружие получилось лучше, чем ожидалось.


Скорость атаки снижена на 25%


Увеличение проникновения на 47


Увеличение критического шанса на 1,7%, увеличение критического урона на 112%


Увеличение Силы на 40


Требования: минимум 400 Силы для оснащения


Прочность: 317/750


Урон: увеличен на 45


«Ух ты. Я ожидал максимум 2-ой ранг, но получил 3-й ранг!»


Максимальным рангом предмета был 10. Чем выше ранг, тем лучше предмет, делая ранг 10 предметов лучшими предметами. В моей прошлой жизни предметы 10 ранга были настолько редки, что за все время было известно всего пару штук.


То же самое касается предметов 8 и 9 ранга. Предметы 7-го ранга были самым высоким рангом, которые кто-либо мог ожидать найти.


Предметы ранга 3, такие как тот, который я только что нашел, использовались дэвами на уровнях 200-300 и ни в коем случае не были недостаточными.


Если вы не можете найти предметы 4-го ранга, вы должны продолжать использовать предметы 3-го ранга. Хотя они были найдены дэвами довольно часто, предметы ранга 3 продавались и покупались по довольно приличным ценам.


Кроме того, чем больше у вас предметов 3 ранга, тем больше вы можете быть признаны достойным игроком. Также предметы 3 ранга можно было разобрать и превратить в особый вид пыли.


Оружие 3 ранга давало 20-30 Пыли 3 ранга, доспехи 10-20, а аксессуары 30-40. Затем вы можете использовать Пыль в Крафте. Пыль увеличила вероятность создания предметов 4 ранга.


Каким бы бесполезным ни казался предмет 3-го ранга, его всегда можно было продать!


«Думать, что я только что получил предмет 3 ранга из низкоуровневого подземелья Бухан. И я получил его от элитного монстра. Я даже еще не видел босса!»


Более того, это оружие 3 ранга обладало довольно приличными характеристиками. Черт возьми, одна только эта способность Проникновения сделала бы ее достаточно хорошей для дэва!


«Это увеличивает проникновение на целых 47 очков. Этот предмет ранга 3 может быть, как некоторые 4 или 5 ранга».


Проникновение - это способность, которая вам не нужна, когда вы сталкиваетесь с обычными монстрами или низкоуровневыми дэвами.


Столкнувшись с этими противниками, они будут достаточно слабы, чтобы получить весь нанесенный урон. Но когда вы сталкивались с противниками с высокой защитой и высоким физическим сопротивлением, проникновение становилось важным для победы в борьбе.


Когда вы смотрите на оружие, вам нужно взглянуть на его три наиболее важные характеристики.


Во-первых, его шанс Крита и критический урон. Во-вторых, его урон. В-третьих, уровень проникновения. Вам нужны были эти три вещи, чтобы решить, насколько хорошим было оружие.


У меча чемпиона орков, которого я только что получил, был шанс критического удара и урон, который был немного низким для ранга 3, но другие его характеристики были очень хорошими.


47 проникновение имело огромное значение в предстоящей битве с боссами.


«Обидно, что это не копье, но у меня нет времени и возможности жаловаться на это. И я не должен забывать собрать все остальное».


Я взял 75 золотых колец, которые сбросил чемпион, и начал собирать золотые кольца, которые сбросили элитные орки. Будучи элитными орками, они сбросили по 10-20 золотых колец на каждого.


Я вернулся к входу на третий этаж, чтобы взять меч орка солдата, который я уронил ранее. Затем я уверенно прошел через элитную комнату монстров в безопасную комнату!


Когда я покинул комнату элитных монстров и вошел в безопасную комнату, я услышал, как сработало оповещение.


[Вы прибыли в безопасную комнату. Ваше здоровье и мана восстанавливаются с удвоенной скоростью, а уровень усталости снижается с удвоенной скоростью.]


«Ого. Так вот как выглядит безопасная комната».


Наконец, когда я вошел в безопасную комнату в первый раз, я заметил, что она примерно такого же размера, как и элитная комната монстров.


Здесь было достаточно места для двухсот человек, чтобы с комфортом можно было отдохнуть.


С одной стороны, был бассейн с такой чистой водой, что его можно было принять за источник молодости. Я набрал воды рукой и выпил, чтобы утолить жажду.


В моей прошлой жизни я видел множество видео рейдов на боссов, в которых дэвы отдыхали и планировали перед их набегами здесь, в безопасной комнате.


Это определенно ощущалось иначе, чем просто просмотр видео и фактическое пребывание здесь. В середине комнаты на полу была группа драгоценных камней, которые мне всегда были интересны, и я подошел к ним.


«Итак, это камни телепортации, которые вернут вас на поверхность после убийства босса».


В подземелье Бухан-Маунтин было три этажа, первые два этажа были достаточно большим, чтобы вмещать две тысячи дэвов.


Мне потребовалось полтора-два часа, чтобы пройти первый и второй этажи, хотя я выбрал самый прямой путь и пробежал его. Если бы я занялся охотой или просто прошел весь путь пешком, это заняло бы у меня целый день.


Низкосортные подземелья обычно занимали не так много времени, но средние и высококлассные рейды в подземелья могли длиться от пары дней до нескольких недель, а иногда и целый месяц!


Эти боссы не собирались умирать с одного удара, как другие монстры, и вам нужно было стратегически сражаться с монстрами аналогичного уровня, чтобы сохранить свои силы перед битвой с боссом. После битвы с боссом вы, скорее всего, уже потратили бы большую часть своей энергии, и возвращение назад к входу будет еще более утомительным.


Чтобы восполнить свои силы, перед всеми комнатами боссов были безопасные комнаты, и в этих безопасных комнатах были камни телепортации. После успешной битвы с боссом эти камни загорелись, и в течение трех часов любой в безопасной комнате мог телепортироваться обратно ко входу в подземелье.


Конечно, я никогда не использовал их сам. Все, что я знал, пришло из видео, которые я смотрел.


Я подошел к большому камню и быстро плюхнулся на него. Я надел броню орка чемпиона, которую нес в руках.


Когда я закончил надевать доспехи, появилось сообщение: [Вы экипировали Броню Орка Чемпиона (уровень 2). Вы хотите включить внешний вид брони?]


«Нет».


Я не собирался позволять другим людям видеть эту уродливую часть доспехов.


Доспехи, покрывающие мое тело, медленно исчезали.


Я положил меч солдата орков рядом со мной и взял в руки большой меч 3 ранга, крепко сжав рукоятку.


[Вы использовали неожиданно сильный меч орка чемпиона (ранг 3) в качестве основного оружия.]


Вы можете решить, будут ли доспехи и аксессуары видны другим, но не с оружием. Оружие было постоянно видимым.


"Стат меню и меню оборудования открыть!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 15 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 622 500/622 500 MP: 122 500/122 500


Сила: 1,265


Ловкость: 1,225


Жизненная сила: 1,225


Сила воли: 1,225


Интеллект: 1,225


Нераспределенные статы: 300


Усталость: 4


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 1 очко


Физическая атака: 4245


Физическая защита: 1345


Магическая атака: 3675


Магическая защита: 1234]


[Меню оборудования


Оружие: Неожиданно сильный меч орка чемпиона (уровень 3)


Доспехи: Доспех орка чемпиона (уровень 2)


Аксессуары: нет.]


К тому времени, когда я закончил проверять свои характеристики, мое здоровье полностью восстановилось, и моя усталость снизилась с 13 до 4.


"Хорошо. Это прекрасно!"


Улыбка росла в уголках моего рта при виде моего меню статистики и снаряжения, и я просто не мог сдержать радость в этот момент!


Кто был в настоящее время самым сильным на Земле?


У меня не было высокое самомнение, но это был, очевидно, я. Но я знал, что не было никакой гарантии, что я останусь сильнейшим в будущем!


Были счастливые 114 божеств с их несправедливым преимуществом и оставшиеся 113 дэв, которые изучат навык «Непревзойденный».


Будут дэвы не только из гильдии Санбин Южной Кореи, но и со всего мира. Японская гильдия Наюта, китайская гильдия Чуньлун и другие крупные гильдии из Европы, Америки и Бразилии в которых имелись одни из лучших дэв в качестве лидеров гильдий.


Был «Повелитель Демонов», Арман Лагус, который начинал в такой незначительной среде, как я, и вел людей к освобождению подземелий от контроля больших гильдий. Был также «Лорд Наемник», Мадун Ятекин, который возглавлял наемную силу из двадцати пяти тысяч дэвов.


Были более сильные игроки, и их было больше чем пальцев на моих руках. Прямо сейчас я не знал, собираюсь ли я быть сильнее любого из них.


«Но с моими статами, подобным этому, и с только что подобранным оборудованием, это определенно не невозможно. Еще есть восемь месяцев, пока не произойдут какие-то серьезные изменения. Мне просто нужно найти лучшие предметы, чтобы получить больше возможностей. Я могу определенно становиться сильнее всех!»


Моя ситуация сейчас была определенно мошеннической, и у меня был запасной план, который мог сделать меня еще большим обманщиком. Это было связано с тем, что я был непревзойденным на 0 уровне.


Будущим 113 Непревзойденным придется подождать до 500 уровня, чтобы выучить навык, и затем он получит 20 статов за поднятие уровня. С другой стороны, я начал набор по 20 статов с 0 уровня.


Магистратом Небесной Секты был обычный дэв с 10000 общих статов на уровне 1000. Непревзойденный, получивший навык на уровне 500, получит 15000 общих статов на уровне 1000.


У меня, с другой стороны, было бы 20 000 статов на уровне 1000!


Я мог бы использовать меньше навыков, чем другие дэвы, но я собирался получить на 10 баллов больше, чем другие дэвы, которые собирались выучить непревзойденный навык на уровне 500.


«Ну, ничего из этого на самом деле не имеет значения. Если у меня будет шанс получить на десять тысяч больше статов, чем у других дэвов, то это стоит отсутствия навыков. Хорошо. Давайте просто продолжим в том же духе. У меня все хорошо».


Я собрался с мыслями, подумав об этом.


«Тогда куда мне вложить свои 300 нераспределенных статов?»


Я считал, что даже если бы я сохранил неиспользованные очки, я все равно смог бы взять на себя босса самостоятельно.


Я был уверен в этом, потому что смотрел множество видеороликов, рассказывающих о убийстве босса в подземелье Буханской горы.


«Тем не менее, я полагаю, что это хорошая идея - использовать все, что я имею. Ничего плохого не случится, если я использую свои очки. Так как я планирую класс ближнего боя, я не должен ставить что-либо на Интеллект и Силу воли. Моя Живучесть (VIT, далее будет живучесть более лучшее описание стата) определенно достаточно высока, так что все, что осталось, это уже поднимать Силу и Ловкость. Хм..."


Я размышлял между силой и ловкостью.


«Поднимем с ловкость».


Так как у меня не было очень большого количества нераспределенных статов, я решил поддержать физический урон, точность и критический урон.


Мне нужна была высокая сила и живучесть, чтобы мои противники не оттолкнули меня назад. Не было сомнений в том, куда их потратить.


Но если бы моя ловкость была так же высока, как моя сила, тогда я действительно стал бы силой, с которой нужно считаться.


Ловкость влияла на скорость уклонения, скорость атаки и движения, а также шанс Крита. При достаточно высокой ловкости можно точно атаковать на дальних дистанциях с помощью оружия дальнего боя, такого как луки и арбалеты. Другими словами, ловкость влияла на все понемногу.


Большинство танков ближнего боя игнорировали ловкость в пользу увеличения силы и живучести, но мне не нужно было этого делать, так как мои сила и живучесть уже были достаточно высокими.


Я решил вложить остальную часть своих очков в ловкость.


«В последний раз, прежде чем я пойду сразиться с боссом ... Статистика!»


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 15 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 622 500/622 500 MP: 122 500/122 500


Сила: 1,265


Ловкость: 1,525


Живучесть: 1,225


Сила воли: 1,225


Интеллект: 1,225


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 1 очко


Физическая атака: 4245


Физическая защита: 1345


Магическая атака: 3675


Магическая защита: 1234]


«Хех».


После того, как 300 статов повысили ловкость, особых изменений в меню Статуса не произошло, но я почувствовал изменения в своем теле.


"Отлично. Статистика не лжет. Усталость сейчас на 0. Начнем!"


Я схватился за ручку великого меча и направился к двери в комнату босса!


---------------


Дзынь-дзынь! Когда я вошел, прозвучало предупреждение.


[Вы вошли в комнату босса подземелья 47: Легендарный Чемпион Красных Орков.]


Этот рейд рекомендуется для групп не менее 4 участников.


Максимум 8 участников, и для каждого участника, превышающего 4, статистика босса увеличивается на 30%.]


«Да».


Для всех рейдов с боссами было рекомендованное количество и лимит участников.


Количество всегда было разным в зависимости от сложности боя, даже если сравнивать два подземелья низкого уровня.


В среднем, в подземельях низкого класса потребуется около 4-8 бойцов, а в среднем - около 10-20. Однажды я видел, как полноценное подземелье ограничивало число бойцов до 50.


Чем выше был предел, тем сильнее был босс.


Все подземелья позволяли увеличивать группу больше рекомендованного количества, но, насколько я знаю, ни одна группа добровольно не превышала его.


Статистика каждого босса увеличилась. Насколько они выросли, в подземелье было по-другому. По крайней мере, статистика выросла бы на 10%, но даже это сильно усложнило рейды. Вскоре все знали, что важно придерживаться рекомендуемого количества членов группы.


"Четыре человека, да... Мне должно хватить четырех человек..."


Несмотря на то, что это был рейд из четырех человек, я все еще был уверен в себе. Я закрыл окно сообщения и пошел вперед.


---


Сверху раздался фырканье. "Кто смеет беспокоить мой сон! Фырк!"


Это определенно был босс. Он был выше трех метров и был мускулистым. Между редкими черными волосами из-за его ушей торчали колючие рыжие волосы.


«Фырк. Приходи сюда! Фырк! Чтобы быть принесенным в жертву Легендарному Чемпиону Красных Орков! Фырк! Встань на колени. Тогда я убью тебя безболезненно. Фырк!»


«Хе-хе. Мне жаль, но я не собираюсь стоять на коленях».


Возможно, это был орк, но я все еще мог говорить с ним.


«Фырк. Тогда тебе остается только мучительная смерть. Фырк. УМРИ!»


Он подпрыгнул, подняв свое трехметровое мускулистое тело в воздух, и ударил в меня своим гигантский клинок, когда он падал!


Я поднял свой меч над головой, чтобы заблокировать атаку.


Два меча столкнулись в воздухе с громким звуком.


Мне удалось идеально заблокировать атаку и не получить никакого урона, но сила атаки оттолкнула меня назад на два шага.


Это определенно был босс. Босс был сильнее всех остальных монстров подземелья, включая элитных монстров.


«Гррр. Тебе удалось заблокировать мою атаку! Гррр. Давненько я не сражался с таким сильным, как ты!»


"Я мог бы сказать то же самое о тебе. Хаа!"


У меня не было никаких навыков, относящихся к мечам, поэтому неважно, как я его использовал.


Тем не менее, у меня был год опыта в хапкидо и кендо. Обучение может сильно отличаться от использования меча, но этого будет достаточно!


Мои физические характеристики были более 1200, и синергия моих характеристик была хорошей компенсацией недостатка навыков.


Я взмахнул мечом по торсу Легендарного Красного Орка, но босс ловко заблокировал его задней частью своего меча. Он продолжил контратаку, снова нацеленную на мою голову.


Я поднял меч над головой, чтобы блокировать атаку тем же способом, что и раньше.


Орк был более трех метров в высоту и ему приходилось наклоняться, чтобы напасть на меня. Он был сильным и большим, и каждая атака, которую я блокировал, потрясала меня до глубины души.


Меня больше не отталкивали, как прежде, но меч начал брать на себя основной удар силы. Мы атаковали и блокировали еще несколько раз, но ни одному из нас не удалось нанести ущерб другому.


Обычно в этом сражении участвуют как минимум четыре игрока, как в сообщении, которое было сказано ранее. Там будет кто-то вроде меня, отразивший атаки, и два ДД (дамаг дилера) наносящие урон боссу. Оставшийся участник группы будет сосредоточен на лечении танка или предоставлении баффов всей группе.


Видео рейда, которое я смотрел, показывало ту же тактику, и в целом это было нормой. Попытка бороться с боссом самостоятельно была действительно трудной!


Прямо сейчас я выполнял идеальные блоки, поэтому пока не получил никакого урона.


Босс был намного больше меня, но я чувствовал, что между нами не было особой разницы в силе. Я был определенно более проворен, и мне удавалось контратаковать сразу после каждого блока.


Мне удавалось отразить атаки Легендарного Чемпиона, а также наносить урон каждый раз, когда мог, но этого было недостаточно.


У меня все хорошо, для танка. Но у меня не было никого, кто мог бы нанести больше урона боссу, и я знал, что, если этот бой будет продолжаться так, он продлится очень долго.


"ЦИК. У меня нет другого выбора?"


Бой, должно быть, продолжался уже минут десять.


Если бы я сосредоточился на танковании, я бы не получил никакого урона, но я бы не смог убить босса.


Если бы я был в группе из четырех человек, все было бы иначе, но я был один и не мог никого попросить о помощи.


«Похоже, я могу только атаковать».


Единственный способ победить босса в одиночной игре - нанести как можно больше урона.


Было очевидно, что единственным следствием простого отражения атак босса была гонка, чтобы увидеть, кто падет первым от переутомления.


«Ух ты... Это будет грязный бой? Хорошо!»


Я знал, что это будет нелегко, как только я решил убивать соло босса. Я буду драться, даже если ты выбьешь мне все зубы. Я буду бить тебя только моей статистикой!


"Гррр. УМРИ! Гррр!"


Я сменил стиль боя с защиты на атаку. Я доверял своим очкам защиты и здоровья.


Эрк!


Я не блокировал предстоящую атаку, нацеленную на меня, и увернулся, но не смог полностью уклониться от удара гигантским клинком.


Я чувствовал, что лезвие прорезало глубоко, но я не вздрогнул и бросился ближе к боссу.


Я вонзил свой меч в правую ногу орка.


"Гррр!" Красный Орк зарычал от боли!


"Я еще не закончил!"


Я вытащил лезвие из его икры и неоднократно наносил удар туда.


Это было благодаря ловкости, которую я поднял на 300 очков?


Большой меч уменьшил мою скорость атаки на 25%, но мои атаки чувствовались быстрее, чем, когда я раньше использовал свои кулаки.


Я сосредоточился на одной области между его икрой и бедром.


После шести атак Красный Орк повернулся и ударил меня в грудь левым кулаком.


Я сосредоточился на одной стороне орка, потому что не хотел, чтобы орк использовал его гигантский меч, который он держал в правой руке. Клинок наносил больше всего урона.


Но я не думал, что он собирается ударить меня левой рукой!


Я трижды откатился назад от силы атаки с кашлем и брызгами, но сразу же поднялся на ноги. Я кратко проверил состояние своего здоровья и усталости.


[HP: 557 600/622 500


Усталость: 11]


"Фу. Это действительно босс".


Я легко вытер пол монстрами на первых двух этажах и элитных монстров в комнате раньше.


По сравнению с моей подавляющей силой, я мог атаковать, не заботясь о своем здоровье. Но сила этого парня была чертовски близка к моей!


Тем не менее, моя ловкость была намного выше, и мне удалось нанести больше атак, чем он.


«Теперь я понимаю, почему боссу из низкосортного подземелья требовалась как минимум группа из четырех человек!»


Но я знал, что у меня не было выбора, кроме как продолжать атаковать. Я держал перед собой свой меч и бросился обратно.


"Грррр!"


Орк разозлился на мои атаки и бросился на меня с парящим дыханием, выдувающимся из его носа.


Я уклонялся от атак, от которых мог уклониться, принимал удары, от которых не мог уклониться, и парировал если была возможность.


Босс был намного медленнее меня и сумел отразить три атаки. Мне удалось уклониться от одного, а от другого я не смог полностью увернуться, но сумел атаковать, чтобы уменьшить урон. Я не мог увернуться от последней атаки орка и принял на себя весь урон.


Взамен на каждую атаку орка я наносил два или три удара. Я знал, что это был единственный способ убить соло этого босса.


Дзынь! Гахх! Грррр!


Бой продолжался еще десять минут.


Орк взмахнул своим гигантским мечом по верхней дуге, и я поднял левую руку, чтобы заблокировать ее.


Если бы моя защита и живучесть были ниже, чем атака орка, атака сломала бы мою левую руку, но моя рука сдержала атаку. Но я все же получил значительный урон.


Я слышал, как моя кость трется о гигантский клинок, и кровь начинает литься из раны. Боль была огромной.


Я должен был вернуть услугу. Я проигнорировал изливающуюся кровь и поднял свой меч правой рукой, нанося удар в беззащитное тело орка!


"Гррр! Рах! Я разорву тебя на части, оторву твои конечности. Гррр!!"


В ярости орк снова поднял свой гигантский клинок и ударил вниз. Сила этой атаки была явно выше, чем у других атак, и я откатился назад, чтобы уклониться от нее.


Лезвие рухнуло туда, где я стоял, и оставило кратер глубиной в пятьдесят сантиметров.


«Хм… Хорошо, что я увернулся, но похоже, что этот парень тоже умеет использовать навыки. Если бы у меня было бы хотя бы одно умение, этот бой был бы намного проще…»


Лучшей вещью для меня в этой ситуации была бы ледяная магия.


Я уже использовал гораздо более высокую ловкость, чтобы нанести больше урона, чем он мне.


Если бы была добавлена ледяная магия и она замедлила орка, бой был бы для меня намного проще. Я мог бы увернуться от атак орка, вместо того чтобы выносить его удары в лоб.


«Но проблема в том, что сейчас я не могу получить никаких навыков».


"Гррр. Ты ублюдок, ты как муха! Рах. Энрейдж!"


Снова уклонившись от его атаки, должно быть, я еще больше разозлил его и заставило активировать другой навык.


Черные глаза орка вспыхнули ярко-красным цветом, а его тело сочилось красной дымкой.


«Фу… Похоже, мне удалось снизить его здоровье до половины».


Я просмотрел достаточно видео о рейде босса подземелья Бухан, чтобы понять, каковы были атаки Чемпиона Красных Орков.


Орк использовал умение Энрейдж, только когда его очки здоровья упали ниже пятидесяти процентов. Это умение увеличило его скорость атаки и движения, а также силу его физической атаки, одновременно уменьшив его физическую защиту.


"Гррррр!" Красный Защитник Орков, красная дымка, окружающая его тело, приближалась. Вместо того, чтобы отступать, я встретил его нападение лицом к лицу.


Крах!


Мы вступили в контакт друг с другом в середине комнаты с оглушительным гулом. Мы вкладывали все силы, что у нас были, чтобы оттолкнуть другого.


"Тьфу. Этот твой бафф сделал тебя слишком сильным".


" Грааххх!"


Я чувствовал сильное отталкивание, которое было намного сильнее, чем раньше. Меня медленно отталкивали назад, мои ноги скользили по полу.


Я не мог просто позволить ему толкать меня таким образом, и я ударил головой по груди орка. Должно быть, это имело некоторый эффект, поскольку орк, казалось, начал давить меньше.


Я несколько раз ударился головой в грудь орка, пока он не сдался и не отступил.


«Правильно. Давайте делать это, пока только один из нас не останется на ногах!»


Я поднял свой меч и снова бросился на орка. Орк отомстил и ударил меня своим клинком, но я не увернулся от атаки и дал ему ударить меня в плечо.


Я вздрогнул от жгучей боли в плече, но продолжал идти и бил с намерением разрезать его на куски.


"Фырк! Грэхх!!!!"


Ублюдок, должно быть, тоже почувствовал боль, когда он взревел. Орк, поглощенный гневом, тоже не уклонялся от моей атаки и бил в ответ.


Пов! Пов! Кланг!


Начался очередной бой. Я знал, что все, что я мог сделать, это продолжать сражаться, и не отступать.


Я продолжал атаковать орка, не уклоняясь и не блокируя его, и каждый раз, когда он бил меня, наносил мне сильные удары.


Если у меня не было места, чтобы размахивать мечом, я бил по ноге орка или наносил удар головой в грудь.


Когда наши мечи соединились, я укусил за запястье орка. Я боролся так сильно, что чувствовал, что я больше не я.


За прошедшие восемь лет в качестве дэвы я никогда раньше не охотился и не боролся с такой свирепостью.


В школьные годы я, возможно, бегал с другими детьми-сиротами и попадал в беду, но я никогда не сталкивался с такими драками.


Я укусил и разорвал запястье орка, задаваясь вопросом, всегда ли у меня была эта способность насилия и смелости во мне?!


Я взревел, как будто зверь внутри меня проснулся. Красный Орк-Чемпион ответил своим ревом.


[HP: 257,789 / 622,500


Усталость: 31]


Я быстро взглянул на свое здоровье и усталость.


После целого часа борьбы у меня все еще было много здоровья и усталости.


"Фу. Пора заканчивать эту битву".


Босс оказался намного жестче, чем я ожидал.


Теперь я знал, что в одиночку убивать босса, требующего четырех человек, было нелегким и не самым мудрым решением. Но я не собирался отступать сейчас.


Я решил закончить бой сейчас, независимо от того, кто останется стоять.


«До этого я должен применить это слабое зелье здоровья, на всякий случай».


[Вы использовали слабое зелье здоровья.


Здоровье будет восстановлено на 10000 очков за 60 секунд.]


Это было всего 10 000 очков здоровья, и это заняло бы 60 секунд, но я применил его на всякий случай, если мне нужно дополнительное здоровье. Был также небольшой шанс, что я могу проиграть орку, и я бы хотел иметь лишний шанс на победу.


"Давайте закончим это!"


"Грр. Давай! Грр."


Я снова атаковал Чемпиона Красных Орков.


------


Двадцать минут спустя ...


«ХАХ... ХАХ...»


"Шшх... Бах..."


Произошло сотрясение, когда могучий орк упал, истекая кровью.


Спустя больше часа бой окончательно закончился!


[Вы подняли уровень.]


[Вы подняли уровень.]


:


:


[Вы подняли уровень.]


"Даааа! Я победил! Я убил соло босса!"


Сообщения о повышении уровня появились, когда красный чемпион орков упал на землю. Только тогда я понял, что выиграл бой.


Я рухнул на пол.


«Ух ты. 17 уровней одновременно! Думаю, это имеет смысл…»


В видео-рейдах, которые я смотрел, я заметил, что четыре участника всегда были на высоком уровне. Я уверен, что были некоторые противоположные ситуации, о которых я не знал, но согласно тому, что я слышал и наблюдал, рейды никогда не проводились людьми невысокого уровня.


Это была моя первая победа в битве с боссом, но теперь я точно знал. Боссов нельзя недооценивать!


«Это была огромная ошибка. У меня даже не было навыков, которые можно было бы использовать в рейде, и думать, что я могу выиграть только с помощью одной статистики, было глупо. Теперь я понимаю, почему для рейда нужны как минимум четыре человека».


[HP: 95,568 / 622,500


Усталость: 43]


Я открыл окно, чтобы показать свое здоровье и усталость, и с облегчением вздохнул, увидев их. Мне удалось выжить, оставив чуть более 95 тысяч здоровья!


Я встал и подошел к телу Легендарного Красного Орка, после того как оно исчезло.


"О, это аксессуар!"


Вместо тела Чемпиона Красных Орков были 100 000 золотых колец и пояс. Конечно, это была небольшая сумма по сравнению с тем, сколько труда я потратил на убийство босса.


Но вокруг пояса был голубоватый свет, говорящий мне:


«Качество превыше количества!».


Предметы 1-3 ранга не сияли таким светом.


Предметы ранга 4-6 сияли голубоватым светом; Предметы 7-го ранга светились оранжевым, 8-9-го ранга светились красным, а 10-го ранга светились фиолетовым.


Эти огни иногда называли обычными, волшебными, редкими, уникальными и легендарными. Дэвы называли их белыми, синими, оранжевыми, красными и фиолетовыми. Их настоящие названия были предметами 1-го ранга, 2-9-го ранга и 10-м рангом.


Так же, как была разница в цветах между Рангами предметов, также была разница в значении рангов. Например, хотя между значениями элементов 1, 2 и 3 ранга не было значительного разрыва в значениях, разрыв между значениями элементов 3 и 4 ранга был намного больше. То же самое относится к значениям между рангом 4 - 5 и рангом 6 - 7. (то есть чем больше цифра ранга предмета, тем большая разница между ними)


Вот почему получение предмета, по крайней мере, 4 ранга, считался довольно удачным моментом.


Пояс, сияющий синим светом, означал, что он имел ранг с 4 по 6.


«Я не ожидаю 6-го ранга. Я буду более чем доволен 5-м рангом. При этом это аксессуар. Они самые дорогие и самые труднодоступные из всех типов оборудования».


Я наклонился и поднял сияющий синий пояс.


" Идентификация!"


[Рубиновый инкрустированный пояс племени красных орков (уровень 6)


Самым ценным камнем красного племени орков является красный рубин. Племя Красных Орков считает, что они рождены от рубинов и что они возвращаются к рубинам после смерти. Более благородные и сильные представители племени заставляют своих мастеров выбирать рубины высшего качества для использования.


Мастер из племени Красных Орков обработал этот пояс с особой тщательностью.


Увеличение скорости атаки на 5%


Увеличение Силы на 200


Увеличение Живучести на 200


Увеличение точности на 3,7% (впервые данный стат появился)


Вероятность критического удара увеличена на 2,4%, критического урона увеличена на 80%


Сопротивление магии огня увеличено на 12%


Восстановление здоровья увеличено на 50 очков


Увеличение маг. защиты на 150]


"Вот это да!"


Это был первый синий предмет, который я нашел после моего возвращения, и я совсем не ожидал получить 6-й ранг. 5 Ранг был бы уже потрясающим.


Кроме того, это было низкосортное подземелье. Кто бы мог ожидать ранг 6? Я стоял там с широко открытым ртом и читал метку ранга 6 рядом с названием пояса.


В моей прошлой жизни мне удавалось использовать предмет 6 ранга, хотя это был всего лишь часть доспеха.


Мне никогда не приходилось пользоваться, не говоря уже о том, чтобы видеть, 4 или 5 ранга синие аксессуары. Из всех видов оборудования аксессуары были самыми редкими, что делало их самыми дорогими.


Маленький, обычный аксессуар был бы намного дороже, чем оружие того же ранга.


В моем случае, когда я пытался найти оборудование, чтобы увеличить магию огня, у меня не было другого выбора, кроме как выбрать оружие вместо аксессуара.


"Должно ли... Быть так много статов на поясе?"


Пояс был практически заполнен до краев разными статами.


«Даже если отбросить Силу и Живучесть, Точность и Критический уровень выше, чем у моего великого меча. Пояс сильнее, чем великий меч! Он даже увеличивает мой Критический урон на 80%!»


У босса, с которым я только что сражался, было огромное количество здоровья и пассивная способность, которая медленно восстанавливала его здоровье, когда он получал урон.


Высокий уровень критического удара и критический урон будут жизненно важны для борьбы с боссами. Нормального физического урона было недостаточно.


Это было не только против боссов: они также были необходимы для борьбы с другими дэвами и божествами. Вы нуждались в точности, шансе Крита, Критическом уроне и Проникновении, и чем они выше, тем лучше!


«Я видел несколько полезных поясов, которые увеличивали довольно много характеристик, но я никогда не видел пояса 6-го ранга сильнее, чем этот».


Излишне говорить, что я никогда не видел пояса более высокого ранга с подобными характеристиками.


Дзынь, дзынь!


Когда я восхищался моим новым поясом 6-го ранга, пришло предупреждение.


[Вы только что победили босса 47-го подземелья низкого уровня.


В качестве награды вам будет предложено 4 случайных сундука.


У этих случайных сундуков есть шанс получить золотые кольца, редкие предметы или вообще ничего.]


Поскольку подземелье Бухан-Маунтин требовалась команда из четырех человек, чтобы бросить вызов боссу, появлялось четыре случайных сундука. Если бы было всего восемь членов, то было бы восемь сундуков.


"О! Это должно быть так!"


Эти случайные сундуки имели довольно плохую репутацию.


Случайные сундуки могли вообще не иметь ничего, иметь предметы 8-10 ранга или другие столь же редкие сокровища.


Именно из-за этих случайных сундуков крупные гильдии делали все возможное, чтобы монополизировать подземелья и убийства боссов.


Они искали все низкоуровневые, средние и высококачественные подземелья. Но в основном они хотели подземелья низкого качества.


Когда вы убили босса из любого подземелья, случайные сундуки, которые вы получили впоследствии, были такими же, как и в любом другом подземелье.


Победа над боссом в высококачественной темнице не означала, что вы получаете лучшие предметы из случайных сундуков или что у сундуков больше шансов на хороший дроп. Они были везде одинаковы.


«У меня уже есть, наверное, лучший пояс 6-го ранга, так что можно ожидать, что еще одно чудо из случайного сундука будет невозможно? Нет! Я должен быть самым удачливым парнем на Земле! Никому не повезет больше, чем мне! "


Я посмотрел на ремень.


«Я, вероятно, получил этот пояс только потому, что моя удача не имеет себе равных».


Я подошел к четырем случайным сундукам, которые появились в комнате босса и стоял перед самым левым сундуком.


«Фух. Пояса более чем достаточно. Все, что еще может быть добавлено к этому моменту, просто добавит к нему. Мне не нужно мучатся из-за этого. Я собираюсь просто открыть их все один за другим!»


Я никогда не открывал случайный сундук в прошлом! Это было достаточно очевидно, так как я даже не участвовал в рейде на боссов. Не поэтому ли я больше нервничал, чем, когда боролся с боссом?


Когда я открыл самый левый сундук с щелчком, я был удивлен.


"Здесь ничего нет".


Внутри ничего не было. Ни единого золотого кольца!


Я вздохнул.


«Все в порядке. У меня еще есть три, чтобы открыть. Другие получат только один сундук на человека, так как они должны будут собрать полную группу, но я получу лишних три!»


Я открыл второй и третий сундуки.


"Ха ... Я уже использовал всю свою удачу?"


В этих двух сундуках тоже ничего не было.


"Я действительно только что получил три пустых сундука подряд?"


Золотые кольца имели самый высокий шанс появиться в случайных сундуках. Сундуки с золотыми кольцами появлялись чаще, чем предметы.


Если бы я получил три сундука с золотыми кольцами подряд, я бы разозлился, но три пустые сундука подряд не разозлили меня. Я был ошеломлен.


Я повернулся, чтобы посмотреть на последний сундук.


"Там не может тоже быть пусто, верно?"


Я нервно открыл оставшийся случайный сундук.


Как только я открыл его, раздался другой звук!


-------------------------


Я вышел из комнаты босса после проверки того, что было в последнем сундуке, в безопасную комнату.


"Это было весело!"


День был тяжелый, но этот небольшой промежуток времени был гораздо более волнующим, чем предыдущие восемь лет, которые я провел как дэв.


Никто не мог представить кого-либо, кто бы соло убивал босса подземелья того же уровня. Я имею в виду, если этот человек был на более высоком уровне, это была бы другая история...


«Похоже, я хорошо продвигаюсь».


Почти незащищенная рука, которую я использовал, чтобы заблокировать гигантский клинок Красного Орка, очень хорошо заживала. Там уже была почти не видимая рана.


Хотя я ничего не мог поделать с гигантскими пятнами крови на себе.


«Бойцам действительно нужна Живучесть...»


Высокая Живучесть означала, что я уставал медленнее, а отдых работал быстрее. Это также сделало бы мое тело более прочным. Более прочное тело означало, что травмы и негативные эффекты статуса не будут наносить такого большого урона. Конечно, я уже был невосприимчив ко всем негативным статусным эффектам...


Дзынь, Дзынь!


Когда я вышел из комнаты с боссом, прозвучало еще одно сообщение.


[Вы получили благословение за победу над боссом 47-го подземелья низкого уровня.


Благословляющий эффект:


Предоставлено умение «Создать кристалл безопасности» на 30 дней. (Через 30 дней этот навык будет удален.)


Умение «Создать кристалл безопасности» не потребляет очки умений.


Охотьтесь на полевых монстров в течение 30 дней, и Кристалл Безопасности накопит очки опыта. В 1-й, 10-й и 30-й день кристалл примет форму, и вы сможете получить Кристалл безопасности.


Вам будет запрещено входить в другое подземелье в течение 30 дней.]


"О! Это верно".


Я забыл о благословении подземелья.


Благословение подземелья было дано всем участникам рейда, которые успешно победили босса подземелья.


Как говорится в сообщении, благословение наложило тридцатидневное ограничение на вход в другие подземелья, но выдавало кристалл, который создавал безопасную зону для более безопасной охоты на полевых монстров.


Эта идеальная безопасная зона сделала невозможным нападение друг на друга, находясь в зоне.


Зона имела площадь 327 квадратных метров, что увеличивалось по мере того, как люди ее использовали.


Можно подумать, что в этом не было никакого смысла, поскольку дэвы больше не боялись смерти, но были и другие способы применения кристалла безопасности.


Защитные кристаллы можно было использовать и в подземельях. В среднем, чтобы добраться до комнаты босса, потребовалось более нескольких дней, чтобы сражаться и убивать монстров.


В этих подземельях большая группа двигалась вместе и попеременно сражались по очереди, чтобы другие могли отдохнуть, но рано или поздно все уставали.


Комфорт от того чтобы не беспокоиться о нападениях монстров, обеспечиваемых безопасной зоной, был абсолютно незаменимым.


Разведывательная группа Африки и Экспедиционная группа Амазонки рассчитывали на безопасные кристаллы, чтобы вытащить их из тяжелых ситуаций, когда они были окружены монстрами.


Конечно, для создания безопасной зоны потребовалось около часа после использования кристалла. Использование кристалла в середине боя было просто расточительным.


Даже не дэвы смогли получить эффекты безопасной зоны, созданной безопасными кристаллами, и многие из них искали их, когда была возможность.


«Ну, главная причина, по которой эти кристаллы так популярны, - это Магазин».


Магазины покупали всевозможные предметы, которые монстры роняли.


Не имело значения, были ли предметы дешевыми или были просто предметами добычи, которые монстры роняли: Магазины купили их все.


Цена каждого отдельного предмета была невелика, но Магазины все еще покупали их, и стало нормой собирать все выпавшие предметы из монстров.


Единственное, от чего работники магазина сходили с ума - это безопасные кристаллы.


Эти сотрудники относились к обычным продажам товаров с небрежностью и отчужденностью, но, когда кто-то пришел, чтобы продать защитный кристалл, все они наполнялись до краев улыбками и гостеприимством.


Они даже покупали бы безопасные кристаллы по более высокой цене, покупая за гораздо большую цену, чем обычно.


Менеджер магазина даже мог бы пожать руку и лично поблагодарить человека, продающего кристалл.


Если кто-то продает несколько безопасных кристаллов в магазин, менеджер иногда приглашает их на аукционы, разрешает им использовать хранилище бесплатно или дает скидки в магазинах и особенно заботится о них.


«Эти вещи были довольно дорогими».


Защитные кристаллы продаются по чрезвычайно высоким ценам. Никакие другие предметы не стоят так дорого, как кристаллы.


Помимо продажи редких предметов 6 ранга и выше, самым быстрым способом заработать золотые кольца было собрать как можно больше защитных кристаллов и продать их.


Магазины были не единственными покупателями кристаллов. Были и другие покупатели, которые покупали кристаллы по более высоким ценам, чем магазины. Этими покупателями были большие и богатые гильдии.


«Было так много родителей с детьми, которые стали дэвами».


Были бесчисленные родители, чьи дети были еще несовершеннолетними.


Сколько они потратят на защитный кристалл, чтобы защитить своих детей? Эти родители будут тратить каждую копейку на них!


Уважаемые гильдии, члены которых имели детей или членов семьи, которые еще не стали дэвами, но хотели создать безопасные зоны для них. Гильдии хотели, чтобы с ними ничего не случилось.


Можно также сказать, что безопасные кристаллы были созданы для тех немногих дэв, которые намеревались охотиться на обычно избегаемых полевых монстров.


Самое большое различие между полевыми монстрами и монстрами подземелий состоит в том, что охота на монстров подземелий дает вдвое больше опыта, предметов и золотых колец.


Кроме того, полевые монстры сражались друг с другом, и всякий раз, когда полевой монстр убивал другого монстра или дэва, этот монстр получал опыт и повышал свой уровень, чтобы стать еще сильнее.


У монстров, которые прокачались, также улучшаются его характеристики, и попытка сражаться с этим монстром, принимая его за обычного монстра, может означать смерть!


Охота на монстров в подземельях, а не полевых монстров, сэкономила время и энергию.


Тем, кто стал сильнее от победы над монстрами, следует продолжить обучение с полевыми монстрами и начинающие должны использовать подземелья, чтобы быстро расти. Если вы будете охотиться на полевых монстров, которых обычно избегают, вы получите компенсацию за «полезные предметы». Это было то, что большинство людей говорили, верно?


Это была самая правдоподобная теория. Но проблема была в том, что это была только теория.


Большие гильдии, в руках которых находились подземелья, делали почти все, что в их силах, чтобы не потерять свои подземелья.


Поскольку крупные гильдии и влиятельные люди имели монополии на подземелья, они были единственными, кто мог получать благословения, а нормальные люди никогда не имели возможности получить защитный кристалл.


То же самое и для меня. Вот почему благословение подземелья полностью ускользнуло от меня.


"Кстати... У меня может быть благословение подземелья, но, как и где я собираюсь использовать это?"


Оставалось еще семь месяцев до появления полевых монстров. Это означало, что у меня не было способа правильно использовать благословение, и я не смогу войти в подземелье еще тридцать дней.


Пока не было полевых монстров, поэтому мне нужно было охотиться на монстров подземелья, чтобы прокачаться, но похоже, что я ничего не смогу сделать в течение месяца!


Я вздохнул.


«Я не думал об этом. Я не смогу войти в подземелья на горе Сорак и на острове Чеджу».


Поиск большего количества подземелий имел приоритет над прокачкой.


Я хотел использовать все бонусы, которые я мог получить из подземелий, и открыть их как можно больше!


«Похоже, все, что я могу сделать в течение месяца, это ничего, кроме как открыть подземелья».


Я нашел ровное место на полу безопасной комнаты и сел.


Камни в середине комнаты теперь светились синим светом. Число 177 было написано в середине драгоценных камней.


Счетчик отсчитывал от 180 минут, после чего всех в безопасной комнате телепортировали ко входу в подземелье.


«Хорошо. Давайте отдохнем три часа сейчас...»
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Глава 29-31. Предмет 8 ранга.



Глава 29-31. Предмет 8 ранга.


Я спустился с горы после того, как телепортировался к входу в подземелье.


Солнце почти полностью зашло, и быстро темнело.


Одежда, которую я носил, была порвана, я был весь в засохшей крови, и я чувствовал себя очень грязным.


Я быстро побежал вниз с горы и решил не брать такси. Вместо этого я побежал по Инса-донг (знаменитая улица в Сеуле), чтобы как можно быстрее вернуться в свою комнату на крыше.


Было много людей, которые, казалось, были шокированы моей скоростью, но я проигнорировал их и направился прямо в комнату на крыше. Вместо того, чтобы подниматься по лестнице на четвертый этаж, я решил пару раз прыгнуть на стену, чтобы подняться наверх.


Это было возможно только потому, что моя ловкость превысила 1500!


------------------------


«Фу. Это был длинный, утомительный, но значимый день».


Я победил босса, о котором я никогда не мечтал в прошлой жизни. Я сделал это один!


Одной этой причины было достаточно, чтобы праздновать!


"У меня будет десять порций свиной грудинки на ужин сегодня вечером. Я должен искупаться в первую очередь..."


Я отбросил в сторону одежду, которая теперь была тряпкой, и принял душ. После душа я вернулся к столу, где оставил пять добытых предметов.


«Меч Солдата Орков имеет только 1 ранг, так что я должен просто продать его в магазине...»


Босс подземелья Буханской горы сбросил сто тысяч золотых колец, но продажа оружия все равно принесла бы мне еще 300 золотых колец, поэтому я решил взять его с собой.


«Я должен починить Доспехи и Меч Орка Чемпиона для того что бы дальше их использовать».


Доспех Орка Чемпиона был только 2-го ранга, и его характеристики были не такими хорошими, но все же были лучше, чем ничего, поэтому я решил починить и сохранить его. Меч Орка Чемпиона должен был продержаться до тех пор, пока я не найду необходимое мне копье.


"Хе-хе-хе".


Просто взгляд на блестящий синий пояс заставил меня улыбнуться!


"Идентификация!"


[Рубиновый инкрустированный Пояс Племени Красных Орков (уровень 6)


Самым ценным камнем Красного Племени Орков является красный рубин. Племя Красных Орков считает, что они рождены от рубинов и что они возвращаются к рубинам после смерти. Более благородные и сильные представители племени заставляют своих мастеров выбирать рубины высшего качества для использования.


Мастер из племени Красных Орков обработал этот пояс с особой тщательностью.


Увеличение скорости атаки на 5%


Увеличение Силы на 200


Увеличение Живучести на 200


Увеличение точности на 3,7%


Вероятность критического удара увеличена на 2,4%, критического урона увеличена на 80%


Сопротивление магии огня увеличено на 12%


Восстановление здоровья увеличено на 50 очков


Увеличение маг. защиты на 150]


"Хе-хе-хе! Я буду держать его при себе всегда! Экипировать!"


Это было потрясающе, как бы я не смотрел на него. Это было так здорово, что я, наверное, мог смотреть целый день и не устать от этого.


[Вы экипировали Рубиновый инкрустированный Пояс Племени Красных Орков (Уровень 6). Хотите, чтобы это было видно другим?]


"Конечно, я хочу!"


Рубиновый Пояс выглядел дорого даже на первый взгляд. Большой ярко-красный рубин посередине пояса просто закричал:


«Я дорогой предмет!»


«Ах! Это неправильно. Сейчас нет никого, кто узнал бы ценность, если я сделаю его видимым. Прогулка с поясом, видимым прямо сейчас, определенно привлечет раздражающее нежелательное внимание. Я должен сделать его невидимым...»


Я поменял настройки ремня сразу.


"Вот так. Кстати, этот... Черт".


Я посмотрел на последний предмет на столе.


Это был предмет из четвертого случайного сундука после того, как я открыл три пустых.


Предмет сиял красным светом. Это был уникальный предмет, АКА - красный предмет, 8-го ранга, и он был прямо у меня перед глазами.


"Идентификация!"


[Сфера Живучести (уровень 8)


Сфера Живучести - одна из 5 существующих в мире. Как только вы получаете это предмет, Сфера привязывается к вам. Сфера получает 1 очко Живучести в день, начиная со дня, когда вы получаете Сферу.


Нет предела тому, сколько Живучести может собрать Сфера. Когда вы потребляете Сферу, очки Живучести, собранные Сферой, будут добавлены к вашему общему показателю Живучести.


Привязка при получении.


Сфера Живучести распадется после употребления. После употребления собранная Живучести передается потребителю.


Пока Сфера находится в вашем распоряжении, здоровье восстанавливается на 500 за тик.


Текущая Живучесть: 1]


Это был определенно предмет 8 ранга, потому что он источал красную дымку. В описании предмета даже указан ранг 8!


«Но это действительно чертовски стыдно».


Было так много другого оружия, доспехов и аксессуаров 8-го ранга, как у Сонг Хейн, Плащ Ярости, Ордер на опеку или ее авторитет Гестии. Это был такой облом, что я только что получил Сферу Живучести.


В конце концов, сфера не была плохой вещью.


Если бы я мог продержаться еще десять лет, до того рокового дня, прежде чем я повернул время назад и продолжал собирать очки Живучести, я мог бы получить 3650 очков Живучести бесплатно!


Но что случилось бы, если бы у меня было Оружие или Аксессуар ранга 8, или даже просто часть брони?


"Это была бы фантастика!"


Вот почему это был такой позор.


«Уф... Я не должен быть благодарен за то, что я получил четыре шмотки подряд? Ха, подумать, что я буду обижен из-за предмета 8-го ранга».


Я никогда даже не прикасался к предмету 7 ранга, и было забавно, что я стоял там и жаловался на предмет 8 ранга.


«О, хорошо. Как я уже говорил самому себе, получение пояса 6-го ранга уже было чудом. Все остальное - просто дополнительный бонус. Нахождение предмета 8-го ранга - это достаточный бонус, так что Сфера будет хороша в долгосрочной перспективе. Хотя это будет очень долго..."


Я крепко сжал Сферу Живучести в своей руке.


«Пойдем, купим свиную грудинку сейчас. Я должен есть столько, сколько смогу и когда смогу. Скоро она станет на вес золота».


Как только появятся полевые монстры, человеческие территории впоследствии сократятся, а цены на продукты питания резко возрастут.


Магазины продавали такие продукты, как хлеб и напитки, но они были дорогими.


Они были просто обычной пищей для утоления голода, но высокая цена вынуждала людей выходить на охоту или проводить много времени в высококачественных подземельях, чтобы охотиться и зарабатывать деньги. Опасность такого выбора ложится тяжелым бременем на людей.


Я работал на свиноферме и фермах Санбин в течение трех лет, чтобы заработать достаточно, чтобы прокормить себя!


Гильдия Санбин была, по крайней мере, гуманна по отношению к нормальным людям, но живущим в Пусане пришлось столкнуться с жестоким обращением Гильдии Юнг Гонг и рабством. Жизнь была тяжелой для них. Тем не менее, люди все еще могли продолжать жить.


«Общество рухнет в хаос через три или четыре месяца, поэтому я должен наслаждаться временем, которое у меня осталось».


---


Я вышел из комнаты и направился к местной мясной лавке. Но я понял, что у меня проблема.


«О, это не правильно. Я потратил довольно много в последнее время».


Потратив около десятков миллионов вон на мою поездку в Нигерию и там на гидов, я постоянно тратил безостановочно.


Я знал, что всякая валюта станет бесполезной, за исключением золотых колец, и я в значительной степени жил как расточитель.


«Все, что мне осталось, - это двести пятьдесят тысяч вон».


У меня в кошельке было четыре 50000 вон и пять 10000 вон. Все, что у меня осталось, это жалкие двести пятьдесят тысяч вон!


Я уже опустошил свой банковский счет, и у меня больше не откуда получить больше денег.


«Мне все еще нужно ехать в Японию…»


Я планировал отправиться в Японию после того, как нашел все пять подземелий в Южной Корее.


Если бы это было достаточно близко, я бы мог дойти пешком, но мне нужно было лететь, чтобы добраться до Японии.


Мне приходилось тратить все время на поиски подземелий, и я не мог просто тратить их на дорогу.


«Эх! Я собираюсь съесть свиную грудинку сегодня. Если я не буду есть ее сегодня, я больше не смогу ее есть».


-----------------


Я потратил сто семьдесят тысяч вон на десять кусков свиной грудинки и бодро уснул на полный желудок.


С личностью моей прошлой жизни я был бы скромен с последней суммой моих денег.


Но я не был безответственным или легкомысленным. Это была уверенность? Изменившись я не чувствовал себя плохо вообще...


На следующее утро я позавтракал, умылся и приготовился выйти на улицу.


«Сначала я должен пойти в Магазин и купить 10 слотов инвентаря».


Победив босса подземелья Бухан, я получил 100 000 золотых колец.


Перед боем у меня было 2 475 золотых колец, поэтому у меня было 102 475 золотых колец.


Я вспомнил, что инвентарь с 10 слотами стоил ровно 100 000 золотых колец, и решил купить его в магазине.


У меня также была VIP-карта, которую дал мне Антон, что означало, что я собираюсь получить скидку 20% и могу купить инвентарь только за 80 000 золотых колец!


Я взял оркские мечи в каждую руку.


«Это... Не может быть хорошей идеей, чтобы просто пойти так».


Если через несколько месяцев это не выглядело бы странно, то сейчас если я шел с двумя мечами, люди бы подумали, что я какой-то преступник, и меня утащили бы в полицейский участок.


Я думал о том, чтобы оставить большой меч дома, но так как я собирался использовать его до тех пор, пока не нашел копье, я решил взять его с собой, чтобы починить.


У меня не было достаточно большой коробки для мечей, и я решил просто завернуть их в газету.


В моем кошельке осталось едва ли 100 000 вон, но я все же решил взять такси до Магазина 72.


------


Магазин все еще выглядел неуместным между всеми этими зданиями. Я поднял клапан и вошел внутрь.


Я видел только сотрудников магазина с их именными бирками. Там не было никаких других дэвов, как когда я встретил Сонг Хейн.


Я подошел к кузнице, которая была на площади первого этажа.


«Добро пожаловать, Мастер Ли Дживон».


"Да?"


За стойкой кузницы был большой усатый мужчина. Его неожиданное приветствие удивило меня. На его груди написано имя Батум.


Он удивил меня на секунду, но я быстро восстановил свое спокойствие и поприветствовал его в ответ.


"Да, привет! Откуда ты знаешь мое имя?"


«О, да ладно. Все знают, что ты друг менеджера. Все сотрудники Магазина 72 похожи на семью менеджера Антона. Как я не мог знать».


«Ах…»


Я сразу понял, о чем говорил Батум.


"В любом случае, что привело Вас сюда?"


«Ах, да. Я хотел восстановить свои доспехи и большой меч. Я также хотел бы продать этот одноручный меч».


Я передал обернутые газетой мечи, снял доспех и передал его.


«Из прочности Грубого Меча Орка солдата 1-го ранга осталось только 17 очков. Сам меч бесполезен, так что нет смысла его ремонтировать. Я заплачу вам 250 золотых колец за ценность этого металлолома».


"Да, давайте сделаем так".


Я мог бы оставить меч и продать его другому дэву за 20 золотых колец за каждое очко прочности, которым обладал меч, и получить вместо этого 340 единиц. Но так как я тратил почти все, что у меня было на инвентарь с 10 слотами, я просто продал его.


Это будет пустая трата места для инвентаря, чтобы держать предмет, который стоит всего лишь 340 колец. Я собирался покупать инвентарь только на 10 слотов, поэтому я должен был быть осторожным с тем, что я положил бы в каждый слот.


«Доспехи Орка Чемпиона 2 ранга, кажется, находятся в приличной форме. Чтобы полностью отремонтировать его, понадобится 400 золотых колец. О! Этот Великий Меч 3 ранга, и, кажется, он довольно хорошо сделан...»


Батум не спеша осматривал Большой Меч, а на доспехи просто бросил взгляд.


«Баланс хороший, а клинок хорошо выкован без воздушных карманов. Для его полного ремонта потребуется 5000 золотых колец. У вас есть VIP-карта с собой?»


"Да".


«Тогда со скидкой 20% ваша общая стоимость ремонта составит 4 320 золотых колец. Если мы возьмем продажу оружия, ваша общая сумма составит 4070 золотых колец».


Довольный скидкой, я вынул 4070 золотых колец из карманов.


«Хорошо, я получил Ваш платеж в размере 4070 золотых колец. Ремонт должен занять около десяти минут. Вернись, чтобы забрать свои вещи».


Батум взял деньги и отнес оборудование в кузницу.


Позади меня раздался грохот, и кто-то крикнул:


"Кто там?"


Это был голос, который я слышал много раз прежде... Антон!


Я вышел из кузницы и поднял голову. Я видел, как Антон смотрел вниз, и я смотрел ему в глаза.


"Ли Дживон?"


Антон практически спрыгнул с пятого на первый этаж и пошел ко мне.


«Этот… Этот запах…»


Он начал обнюхивать мое тело, как собака.


"Что делаешь?"


Я оттолкнул Антона от меня, смущенный его странными выходками.


"Ты! Что ты сделал за один день, чтобы принести мне столько очков?"


"Что ты сказал?"


"Вы только что продали или купили что-то в моем магазине, не так ли?"


«Да, я произвожу ремонт».


«Это то, о чем я говорю! Я просто сидел там в своем офисе, когда я получил предупреждение, что я только что получил кучу очков. Ты единственный дэв в моем Магазине, так что это должно быть от тебя! Что ты сделал за один день, что ты принес мне столько очков? "


«Хех!»


Я мог понять, почему Антон так удивился.


«Я мало что сделал. Я только первым нашел подземелье и первым победил босса подземелья» - ответил я так беспечно, как только мог.


"Чтооооооооо!?!?"


У Антона отвисла челюсть. Он стоял там, дрожа, указывая пальцем на меня, как будто хотел что-то сказать, но не смог этого сделать.


"Я достаточно выполняю свое обещание? Мисс Мари?"


Я спросил Мари, которая подошла к ошеломленному Антону.


«Конечно, Мастер Ли Дживон. Вы сделали гораздо больше, чем я ожидала. Это первый магазин нашего менеджера, но похоже, ему очень повезло. Наверное, из-за Вас, Мастер Ли Дживон!»


«Это ничего. Вы все помогаете мне».


Сеульский Магазин 72 помогал мне гораздо больше, чем они думали, что я помогаю им!


Именно благодаря им я получил навык «Непревзойденный» бесплатно и узнал информацию о подземельях, чтобы я мог победить монстра босса.


«Ну, у меня еще есть что купить. Сейчас я попрощаюсь».


"Да. Пожалуйста, наслаждайтесь временем шоппинга, Мастер Ли Дживон!"


Ремонт занял десять минут, и я направился в универсальный магазин на третьем этаже, чтобы купить ящик для инвентаря.


"Добро пожаловать, Мастер Ли Дживон!"


Женщина по имени Синг работала в магазине. Она знала мое имя, как и Батум, но на этот раз я не удивился.


«Покажи мне инвентарные ящики».


"Да!"


Передо мной появился экран с множеством предметов инвентаря.


[Инвентарь (без рейтинга)


Виртуальный рюкзак для перевозки золотых колец и предметов. Ограничение 3 на человека.


Такие предметы, как еда, зелья и добыча монстров, можно сложить до 100 в один слот. Оружие, броня и другое снаряжение не стакаются.


Инвентарь на 10 слотов: 100 000 золотых колец


Инвентарь на 20 слотов: 1 000 000 золотых колец


Инвентарь на 30 слотов: 10 000 000 золотых колец


Инвентарь на 50 слотов: 200 000 000 золотых колец


Инвентарь на 100 слотов: 1 000 000 000 золотых колец]


Они действительно были дорогими. Цена между первыми тремя выросла каждый раз в десять раз, при разнице всего в 10 слотов.


От 30 до 50 слотов было…


«Тьфу».


Разница в цене между 50 и 100 слотами была не в десять раз, но цена была просто безумной.


«Вот почему самая большая коробка, которая у меня была с 20 слотами. Я никак не мог позволить себе 30 слотов».


В моей прошлой жизни я никогда не мог преодолеть барьер в 30 слотов!


После того, как я купил инвентарь из 10 и 20 ячеек, я хотел стремиться к 30 ячейкам, но скачок цен с миллиона золотых колец до 10 миллионов золотых колец был слишком велик и сделал покупку практически невозможной.


Какой нормальный человек имел около десяти миллионов золотых колец? Это было слишком дорого.


Я выбрал 10-слотовый инвентарь на данный момент.


«Товар стоит 100 000 золотых колец. Со скидкой 20% на вашу VIP-карту общий итог составляет 80 000 золотых колец».


Я передал 80 000 золотых колец.


Я открыл свой инвентарь и положил в него 18 355 золотых колец, которые у меня были после посещения кузницы и покупки ящика инвентаря.


«Вот так… Я наконец-то купил инвентарь. Оборудование носить без него неудобно, ношение золотых колец было еще более неудобным. У меня сейчас есть инвентарь, поэтому я должен купить зелья на всякий случай».


Я вышел из меню инвентаря и посмотрела на зелья.


[Зелье здоровья низкого качества (уровень 1)


Восстанавливает 10 000 единиц здоровья в течение 60 секунд после использования.


55 золотых колец]


[Средние зелья здоровья (уровень 1)


Восстанавливает 50 000 единиц здоровья в течение 60 секунд после использования.


250 золотых колец]


[Высококачественное зелье здоровья (Уровень 1)


Восстанавливает 100 000 единиц здоровья в течение 60 секунд после использования.


450 золотых колец]


Я выбрал пять высококачественных зелий здоровья из-за большого количества здоровья.


«Зелья стоят 2250 золотых колец. С вашей скидкой 20% стоимость 1800 золотых колец».


«Я также хочу купить другие вещи. Покажите сияющие зелья!»


[Сияющее слабое зелье здоровья (уровень 2)


Лечит 10 000 очков здоровья сразу после использования.


300 золотых колец]


[Сияющее зелье здоровья среднего уровня (уровень 2)


Восстанавливает 50 000 единиц здоровья сразу после использования.


1300 золотых колец]


[Сияющее высококачественное зелье здоровья (уровень 2)


Восстанавливает 100 000 единиц здоровья сразу после использования.


2500 золотых колец]


«Сияющие зелья намного дороже».


Обычно для использования вам хватает обычных зелий, но в экстренных или опасных ситуациях вы должны использовать сияющие зелья.


Конечно, они были дорогими, но, когда вы сравнивали цену со смертью, они того стоили.


«Я куплю два сияющих высококачественных зелья здоровья».


«Да. Два сияющих высококачественных зелья здоровья стоят 5000 золотых колец, но с вашей скидкой 20% они получают 4000 золотых колец. Итого с Вас всего 5800 золотых колец».


Я передал 5800 золотых колец и получил семь бутылочек с зельем, которые я только что купил.


Хотя Рубиновый инкрустированный пояс племени красных орков восстанавливал мое здоровье на 50 пунктов в секунду, а Сфера на 500 пунктов в секунду, было лучше подготовиться к худшему, и я купил столько зелий, сколько смог.


«Это пока что…. О, верно! Мне нужены хлеб и вода».


В инвентарь можно положить все, что вы можете получить от монстров.


Вы даже можете положить сотовые телефоны, радиоприемники и другие подобные современные продукты мира. Тем не менее, крупные предметы, такие как автомобили и мотоциклы не могут быть помещены в инвентарь.


Вы должны изучить магию подпространства, чтобы хранить такие предметы.


Земная пища также не может быть помещена в инвентарь. Мясо, кимчи, рис, приготовленные блюда и вода не могут попасть в инвентарь. Вместо этого единственные виды продуктов, которые можно хранить в инвентаре - это хлеб и напитки, продаваемые в магазинах.


Это делало важной покупку хлеба и воды в Магазинах, для хранение их в инвентаре перед тем, как охотиться или исследовать подземелья. Конечно, они тоже были дорогими...


«Я также куплю пятьдесят хлеба и пятьдесят воды».


Одной буханки хлеба хватило на целый день. Одной бутылки напитка было также достаточно, чтобы утолить жажду в течение дня.


«Хлеб и вода стоят 100 золотых колец каждое. Пятьдесят хлеба и пятьдесят воды, всего 100 наименований. Это 10 000 золотых колец, но с вашей скидкой в 20% стоимость 8 000 золотых колец».


«Похоже, сегодня я потрачу все свои золотые кольца».


Южная Корея собиралась взорваться, и вот я здесь, заставляя большинство моих золотых колец исчезать вместе с ней...


«Тем не менее, я не могу обойтись без этого».


Я открыл свой инвентарь и увидел, что у меня осталось 12555 золотых колец. Я вынул 8000 и передал их Синг.


"Большое спасибо."


Я попрощался с Синг и покинул универсальный магазин.


"Инвентарь!"


[-4555 золотых колец


- Высококачественные зелья здоровья x5


- сияющие зелья высокого качества x2


-Хлеб х50


-Вода х50


Сфера Живучести


Свободные слоты x4]


"Хорошо."


С этими продуктами, я мог бы прожить где угодно месяц без проблем.


Я вернулся на первый этаж к кузнице.


Антон, Мари и даже Батум стояли возле кузницы.


"Ли Дживон."


Антон поприветствовал меня с серьезным выражением лица.


"Что? Что не так?"


"Ке-Ке-Ке".


Выражение его лица внезапно стало озорным.


"Что... Что это?"


Я чувствовал себя немного неудобно с его внезапными изменениями в поведении.


«Ты такой крутой парень! Ты не переусердствовал в последнее время, не так ли? Тебе действительно следует делать это медленно».


Затем он взял что-то.


«Это мой подарок тебе. Это чай Атикун. У меня его мало, поэтому я стараюсь сохранить его как можно больше».


Это был чай, который мы с Антоном пили, когда я впервые пришел в Магазин после того, как стал дэвом.


«Хех.»


Я полностью понял, почему Антон давал мне этот чай.


Они могут не знать точно, кем я или любой другой землянин был лично, но у них была возможность проверить очки каждого, с кем они сталкивались. Поскольку я только что стал первым, кто нашел подземелье и победил его босса, я, вероятно, только что набрал большое количество очков.


Поскольку я использовал Магазин Антона, он вероятно, также получил бы большое количество очков.


"Вы меня подкупаете?"


«Я не подкупаю тебя! Это просто подарок между друзьями. Хммм! Пошли, Мари».


Антон подскочил от моего вопроса о взятке и ушел, таща за собой Мари.


Когда они уходили, Мари обернулась и слегка поклонилась мне. Я дал небольшой поклон в ответ.


Как только Антон и Мария исчезли из поля зрения, я повернулся к Батуму.


«Вот твои отремонтированные доспехи и оружие».


"Большое спасибо».


«Идентификация!»


[Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона (уровень 3)


Большой Меч из рук Чемпиона Орков. Изготовлено мастерами-орками и выковано из большей части стали орков. Хотя это оружие изготовлено из некачественной стали и небольшим мастерством, само оружие получилось лучше, чем ожидалось.


Скорость атаки снижена на 25%


Увеличение проникновения на 47


Увеличение критического шанса на 1,7%, увеличение критического урона на 112%


Увеличение Силы на 40


Требования: минимум 400 Силы для оснащения


Прочность: 750/750


Урон: увеличен на 45


-----------------------


[Доспех Орка Чемпиона (уровень 2)


Броня, которую носил Орк Чемпион. Это было создано с грубым мастерством, но кажется, обеспечивает достаточную защиту.


Уменьшение скорости передвижения на 7%


Увеличение шанс избежать критических ударов на 35%


Увеличение Жизненной силы на 20


Прочность: 200/200


Увеличение защиты на 200, увеличение маг. защиты на 9]


--------------------


Прочность доспехов и оружия была восстановлена в полной мере.


"Хорошо! Экипировать!"


Я экипировал великий меч своим основным оружием, экипировал доспехи и установил их так, чтобы они не были видны.


«Статистика! Оборудование!»


----------------


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 722 500/722 500 MP: 122 500/122 500


Сила: 1,465


Ловкость: 1,525


Живучесть: 1,425


Сила воли: 1,225


Интеллект: 1,225


Нераспределенные статы: 340


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 1 очко


Физическая атака: 4,845


Физическая защита: 1,545


Магическая атака: 3675


Магическая защита: 1234]


[Меню оборудования:


Оружие: Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона (уровень 3)


Доспехи: Доспех орка Чемпиона (уровень 2)


Аксессуары: Рубиновый инкрустированный Пояс Племени Красных Орков (уровень 6)]


-----------


Оснащение одного ремня полностью изменило мое Меню оборудования.


Мой шанс Крита и величина критического урона не отображались в моем меню статистики, но они, возможно, были моими самыми важными характеристиками, и пояс, вероятно, был лучшим стимулом для этой статистики прямо сейчас.


«В любом случае, я действительно хочу поторопиться и достичь уровня пятьдесят, чтобы я мог выучить хотя бы 1 навык. У меня все еще есть месяц, нет меньше, двадцать девять дней до тех пор, пока я не увижу другого монстра. Я выучу не скоро новый навык " - подумал я вслух.


У меня не было выбора, так как благословение темницы помешало мне войти в другое подземелье еще двадцать девять дней!
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Глава 32-35. Кредиты Хёнджэ.



Глава 32-35. Кредиты Хёнджэ.


Я убрал свой меч в инвентарь и вышел из Магазина.


Определенно было лучше не носить с собой оружие и золотые кольца в руках.


«Мне все еще нужно ехать на остров Чеджу и в Пусан, но мне не хватает денег».


Я мог бы совершить поездку в Японию позже, но мне все еще нужно было найти остальные подземелья в Корее. Для этого мне понадобится еще как минимум сто тысяч вон.


Конечно, я мог бы использовать свои супер высокие Силу, Ловкость и Живучесть, чтобы бегать по стране и искать подземелья. Но это было бы глупо, и я собирался использовать прекрасные способы перевозки в Корее.


«Мне… Нужно ограбить банк или что-то в этом роде?»


Я пробормотал про себя, и сильный ветерок дул вокруг меня. Пока я пытался придумать, как быстро заработать немного денег, на меня полетел маленький кусочек бумаги, похожий на визитку, и я инстинктивно потянулся, чтобы схватить его.


----------------


Мы специализируемся на краткосрочных кредитах. Мы одалживаем нашу помощь как брат, который никогда не покинет тебя. Платите нам ежедневно, каждые три дня, каждые пять дней или один раз в неделю. Перестань волноваться и позвони нам. О Хёнджэ на вашей стороне. Звоните О Хёнджэ! 010-XXXX-XXXX.


------------------


Это была ссуда, которую вы видите повсюду.


Эти ростовщики были просто паразитами, питавшимися несчастьями своих сограждан и соседей.


"Подождите... О Хёнджэ?"


Это имя звучало очень знакомо.


Флаер был сформулирован так, будто на нем было пять братьев, но как только я его прочитал, я понял, что это чье-то имя.


«Где я слышал это имя раньше? Я знаю это имя откуда-то».


Я некоторое время смотрел на флаер.


"Ах. Это тот кусок мусора".


Я вспомнил, как только я связал ростовщика с О Хёнджэ.


"О Хёнджэ торговец людьми!"


Сеул стал одним из лучших мест для жизни после этапа Отадолон. Ну точнее, лучшим местом для жизни была провинция Кёнги в Сеуле, которую контролировала Гильдия Санбин.


Регион Чхунчхон в провинции Чолла был следующим лучшим местом для проживания из-за разногласий между Гильдией Санбин и Гильдией Оджин. Самым худшим местом для жизни была провинция Кёнсан, где царила гильдия Юнг Гонг.


Провинция Канвондо и область вокруг нее в основном принадлежали монстрам.


Провинция Кёнсан была тем местом, где жизнь человека стоила столько же, сколько муха, и где тщеславная Гильдия Юнг Гонг и ее партнеры жили как короли.


Смертные и дэвы, имевшие несчастье жить в провинции Кёнсан, были окружены гильдией Юнг Гонг и вынуждены работать в качестве рабов, будь то насильственно, под угрозой или из-за заложников. Каждый день число этих несчастных душ росло.


Члены гильдии Юнг Гонг много тренировались в своем подземелье. Они оставили работу по расчистке своей территории от полевых монстров обычным дэвам.


Поскольку члены гильдии сосредоточились исключительно на своих собственных достижениях, они не могли пристально следить за событиями в провинции Кёнсан, и вскоре гильдия начала терять свою власть над своей территорией. Мало-помалу смертные и дэвы начали убегать, и гильдия ничего не могла сделать, чтобы остановить их.


Все, что им нужно было сделать - это относиться ко всем остальным лучше, но гильдия не собиралась этого делать.


Пока члены гильдии Юнг Гонг были заняты тренировками в подземельях, дэвы, не являющиеся членами гильдии, были обязаны очищать территорию Кёнсана от монстров.


Члены гильдии были единственными, кто мог войти в подземелья, чтобы получить двойной опыт, дополнительные предметы и золотые кольца. Дэвам, не относящимся к гильдии, было абсолютно запрещено входить в подземелья, и они могли охотиться только на полевых монстров, чтобы повышать свой уровень.


Гильдия Юнг Гонг даже держала в заложниках смертные семьи дэвов, вынуждая дэвов охотиться за гильдию на поверхности, постоянно забирая золотые кольца, полученные дэвами во время охоты. Гильдия также внимательно следила за тем, какие навыки будут изучать дэвы.


Их смертные семьи тоже не жили комфортно.


Они жили в Ульсане и Тэгу, более крупных и безопасных городах Кёнсана, и им приходилось работать на свинофермах, скотоводческих фермах и полях.


Гильдия Юнг Гонг не собиралась ни с кем делиться плодами своих трудов. У него должно было быть все для себя. Это была Гильдия Юнг Гонг!


Грехи и позор Гильдии Юнг Гонг были вскоре вскрыты дэвами и смертными, которым удалось сбежать, но Гильдия Чолла Оджин была непреклонна и не предпринимала никаких действий.


Гильдии Оджин едва удалось удержать провинцию Чолла и некоторые районы Чхунчхона в территориальном споре с другой гильдией. Все знали, что они имели неофициальный союз, который расколол Чхунчхон, пока Гильдии Оджин было позволено качаться в подземелье среднего класса на острове Чеджу.


Причина, по которой я все еще поддерживал Гильдию Санбин после моего возвращения, заключалась в том, что Гильдия Санбин помогала нуждающимся.


В Южной Корее было три гильдии с наибольшим влиянием: Сеульская гильдия Санбин и провинции Кёнги; Гильдия Юнг Гонг из Кёнсана; Оджин Гильдия из Чолла.


В Чхунчхоне и на острове Чеджу были и другие известные гильдии, но три гильдии были настолько могущественны, что ни одна из них не заслуживала упоминания.


Если Гильдия Санбин имела Силу 1, тогда Гильдия Юнг Гонг имела Силу 0,6, а Гильдия Оджин имела Силу 0,3. Люди повсюду верили, что Гильдия Санбин должна быть сильнее двух других гильдий.


Хотя чувство патриотизма со временем уменьшилось, люди знали, что они все еще являются гражданами Южной Кореи, и в конце концов, под давлением гильдии Санбин, гильдия Юнг Гонг начала принимать в свои ряды таких людей, как я.


Неважно, была ли Гильдия Юнг Гонг одной из трех крупнейших гильдий Южной Кореи; перед мощью гильдии Санбин гильдия Юнг Гонг пообещала прекратить все свои прежние бесчеловечные и незаконные действия против дэвов.


«Если бы не парни из Японии».


Существовало существо, которое вмешивалось, когда Гильдия Санбин оказывала свое давление и силу. Эта организация была Гильдией номер один в Японии, Гильдией Наюта.


Ходили слухи, что Гильдия Наюта так же сильна, как не Сеульская Гильдия.


Поскольку Гильдия Оджин продолжает сохранять нейтралитет, Гильдия Санбин больше не могла сражаться с Гильдией Юнг Гонг, которая теперь получила поддержку со стороны Гильдии Наюта. Они знали, что попытка вести боевые действия будет напрасной.


Предыдущие акты давления Гильдии Санбин против Юнг Гонг закончились после нескольких боев с появлением Гильдии Наюта.


Люди вокруг Кенги и Сеула осудили Гильдию Юнг Гонг за принятие иностранной помощи, но их жалобы не были услышаны.


Вмешательство гильдии Наюта не вызвало больших битв между Гильдией Санбин и Гильдией Юнг Гонг, но после четырех месяцев противостояний статус ситуации в Гильдии Юнг Гонг начал ухудшаться, и никто не входил в Кёнсан.


Даже жители территории гильдии Оджин избегали провинции Кёнсан.


«Вскоре у них кончились люди».


Всегда были сбежавшие люди, независимо от того, как сильно гильдия пыталась их остановить их. Поскольку никто не ступал на их территорию, члены гильдии больше не могли сосредоточиться на прокачке и должны были сосредоточиться на других вещах. Вскоре у Гильдии Юнг Гонг появилось много проблем.


Даже при поддержке Гильдии Наюта, четырехмесячная битва против Гильдии Санбин стала финальной стадией для Гильдии Юнг Гонг.


Гильдия Юнг Гонг должна была израсходовать всю свою рабочую силу и ресурсы, чтобы помешать гильдии Санбин продвигаться вперед. В результате гильдия Юнг Гонг больше не могла эффективно контролировать дэвов и смертных. Вскоре дэвы и смертные совершили великий побег.


Гильдия Юнг Гонг боролась за свою жизнь против Гильдии Санбин, и она ничего не могла сделать, кроме как наблюдать, как все происходит. У гильдии не было возможности, чтобы отбить беглецов или получить больше заключенных.


После четырехмесячной битвы у гильдии больше не было рабов, чтобы делать всю грязную работу, и члены гильдии потеряли всю свою роскошь.


Члены гильдии, которые раньше удобно тренировались в подземельях, теперь должны были бегать по полям, убивая полевых монстров. Семьи членов гильдии, которые жили в роскоши, теперь должны были работать на фермах и ранчо.


Все, что нужно было сделать Гильдии Юнг Гонг - это изменить свою политику и жить как остальные смертные и дэвы. Но, конечно, гильдия этого не сделала.


Вместо этого гильдия решила похитить других.


---


«Куском мусора, который был в центре всего этого, был О Хёнджэ».


В то время, когда я только стал дэвом и с трудом пытался охотиться с помощью кухонного ножа, я взял небольшую ссуду в Гильдии Санбин, чтобы я мог выучить навык.


Но был другой заемщик, который одалживал небольшие суммы для начинающих дэвов, и этот заемщик был Кредиты Хёнджэ.


«Если бы я не позаимствовал у Гильдии Санбин, а вместо этого позаимствовал у этого парня, я бы, вероятно, был притащен в Пусан».


Вскоре люди узнали о тех, кто давал кредиты начинающим дэвам и был очень дружелюбен.


Но причина, по которой этот парень был настоящим мусором, заключалась в том, что он устанавливал крайне короткие сроки по кредитам.


Когда кто-то не мог заплатить ссуду вовремя, он начинал угрожать и преследовать их.


Он будет приманивать их, сказав, что он знает о работах, которые могут помочь ссудополучателю быстро погасить ссуду, или о подземелье, которое они могли бы использовать, чтобы заработать золотые кольца и одновременно повысить свой уровень. Как только срок истечет, он начнет преследовать ссудополучателя по поводу финансовых обязательств или станет угрожать его семье и т. д.


Он использовал разные способы преследования и угроз, основываясь на своих целях.


Он хорошо знал слабые стороны своих целей, поэтому они не могли свободно обращаться за помощью к окружающим.


Этот парень и его партнеры также знали, как избежать подозрений со стороны любых потенциальных следователей. Если вмешался кто-то со связями, особенно из Гильдии Санбин, они будет вести себя очень дружелюбно по отношению к этому человеку и предложат продлить срок или увеличить сумму, которую этот человек может занять. Так им удавалось оставаться в бизнесе очень долго.


Они не просто похищали дэвов, они также охотились на смертных!


Когда Земля вошла в стадию Отадолон, все внимание сосредоточилось на дэвах. Те люди, кто не смогли стать дэвами, в основном игнорировались.


Таким образом обращение со смертными ухудшилось.


Это было идеально для кого-то вроде О Хёнджэ.


Если была семья, состоящая из смертных, то никто не собирался замечать, исчезла ли эта семья в целом.


Так было везде, даже в Сеуле.


"Сукин сын!"


Это было все, что я мог сказать, чтобы описать О Хёнджэ. Нет, это было скорее оскорбление собаки.


Они никак не могли продолжать заниматься своими делами долго, он и его сообщники были убиты или изгнаны из Сеула Гильдией Санбин. Однако к тому времени он похитил и продал более пятисот дэвов и вдвое больше смертных в Пусане.


«После того, как он воскрес в Пусане, он начал жить шикарной жизнью в Гильдии Юнг Гонг» - пробормотал я себе, скомкав флаер.


«К счастью, мне повезло не попасть к ним, но было так много людей, которые пострадали из-за него».


Но сейчас он управлял бизнесом по быстрым кредитам, и мне остро нужны были деньги.


«Как будто вселенная говорит мне иметь дело с этим ослом».


Как ни странно, эти слова имели смысл для меня.


Я развернул флаер и набрал номер.


«Здравствуйте. Это кредиты Хёнджэ. Мы помогаем Вам, как братья на Вашей стороне».


«Мне… Нужно как можно скорее получить наличные деньги…»


Я сказал, что у меня серьезные проблемы с деньгами.


«О, дорогой. Для Вас есть кредиты Хёнджэ. Вы можете прийти к нам в любое время. Мы предлагаем круглосуточную консультацию и поможем Вам найти лучшее решение вашей проблемы».


"Тогда я просто пойду по адресу, который указан на флаере?"


«Конечно. Если у Вас возникнут проблемы с поиском нас, перезвоните нам в любое время. Мы найдем вас».


"Хорошо я понял".


"Тогда мы будем ждать, брат!"


Человек на другой линии подчеркнул роль брата, прежде чем повесить трубку.


"Ха! Конечно, мы братья. Я сейчас же приеду, братан".


Я вышел на обочину, остановил такси и велел водителю отвезти меня по адресу, указанному на флаере.


--------------------------------------


"Это оно?"


Найти его было несложно, так как адрес не был связан с другими делами.


«Они всегда должны быть в таких дрянных зданиях».


Пятиэтажное здание было явно очень старым. Знак указывал, что Кредиты Хёнджэ был на четвертом этаже. Лифта не было, и единственный способ подняться - узкая внешняя лестница. Как будто само здание не хотело, чтобы люди заходили внутрь.


На четвертом этаже было несколько офисов. Помимо Кредитов Хёнджэ, один был помечен как «Кредиты Свиньи», а другой - как «Лучшие займы».


Кредиты Хёнджэ находился в самом конце этажа, и я подошел к нему. Дверь была открыта, и я вошел в кабинет.


У входа сидела симпатичная секретарша и приветствовал меня, когда я вошел.


«Добро пожаловать в Кредиты Хёнджэ, где мы предлагаем дружеское, братское обслуживание».


«Здравствуйте. Я только что звонил, мне нужны деньги быстро…»


«Понятно. Вы сделали правильный выбор, придя к нам».


Секретарь подняла трубку и позвонила:


«Генеральный директор Ким, здесь пришел клиент».


«Да, скажи ему, чтобы он вошел. И принеси нам так же кофе».


«Да»


Секретарь повесила трубку и повела меня к другой двери.


«Вы можете войти».


Она оставила меня перед дверью и направилась на кухню, чтобы приготовить кофе.


Я повернул ручку и направился внутрь.


"О, дорогой. Вы, наверное, тот, кто звонил раньше?"


Это был тот же голос, который ответил на мой звонок.


"Да".


«Вы пришли в нужное место. Председатель сейчас находится в соседней комнате с другим клиентом, но он скоро освободится. Присаживайтесь».


Я сел на стул, на который указал менеджер.


«Это не легко в наши дни, не так ли? Вы не знаете, в какую сторону повернет мир».


«Кажется, так продлится какое-то время. Но мы все еще должны сводить концы с концами».


«Конечно. Даже если странные вещи случаются в этом мире, нам все еще нужна еда на столе. Ха-ха».


Я немного проигнорировал беседу менеджера Ким и повернулся, чтобы посмотреть на дверь в комнату председателя. Я слышал голоса трех человек за дверью.


Это из-за моей Живучести? Подумал я про себя.


Здоровье и защита были не единственными способностями, которые увеличивал стат Живучесть. Повышение Живучести также улучшало ваши пять чувств. Я мог бы заглушить разговор менеджера и сосредоточиться на разговоре, который происходил за закрытой дверью.


---


"Ха... Это правда?"


«Босс, я говорю тебе! Это правда. Посмотри на запястье этого парня. У него нет знака знаний. Этот парень бессмертен».


"Ты панк, я сказал тебе называть меня Мистер Председатель, когда мы в офисе!"


«Но господин Председатель, сейчас это не проблема! Вы слышали, что сказал этот ублюдок. Дэвы не умирают. Вы знаете, что мы убили этого ублюдка, но вы видели, что он воскрес своими собственными глазами. У нас нет времени ходить и грабить этих идиотов вслепую".


Мужчина лет сорока, которого звали боссом, сидел на толстом кожаном стуле, а мужчина тридцати с небольшим чуть не выплевывал свои слова этому боссу.


Рядом с этими двумя на полу лежал связанный мужчина.


У человека не было знака знаний на его запястье, как у всех остальных, из чего следует, что он использовал Донские Врата.


«Хм...»


«Пожалуйста. Господин Председатель, я просто очень расстроен».


«Будь спокоен, панк! Я тоже в растерянности. Боже, что за хрень! Как это может иметь смысл? Как человек не может умереть? Он будет жить вечно? Это жопа!»


Председатель выбросил сигарету из рук на пол, а не в пепельницу перед ним.


«Возьми этого ублюдка и сядь здесь».


"Ммм. Ммм."


Молодой человек поднял связанного и по указанию Председателя усадил его на кожаное кресло.


«Если ты закричишь, я тебя убью. Ах, подожди… Ты снова воскреснешь, да?»


Молодой человек, казалось, спотыкался от своих слов.


«Оставь это, идиот! Никто не может услышать нас снаружи. Комната в основном звукоизолирована. Просто развяжи его».


Молодой человек развязал веревки по приказу Председателя.


"Скажи мне еще раз."


«- Кашель -! Я… Я тоже этого не понимаю. Я рассказал вам все, что знаю! Пожалуйста, отпустите меня! – Кашель -!»


"Сангхун. До Сангхун."


"– Кашель -... Да?"


Развязанный человек, также известный как До Сангхун, ответил тихо.


«Вы думаете, только потому, что Вы не знаете что-то, все будет кончено? Вы должны что-то знать!»


«Господин Председатель! Как я могу знать, если я не знаю? Я тоже не знаю, как это произошло. Кашель. Я подошел к нему только потому, что никогда раньше не видел ничего подобного. Кхх. В конце храма...»


"Ты говорил это раньше, дурак!"


«Кхх. Это действительно все, что я знаю, господин Председатель».


«Нам нет никакой помощи от этого панка. У нас нет другого выбора, Санки. Ему нужно умереть, чтобы… Подожди, нет. Ради всего святого. Он не умрет полностью, не так ли? Мир действительно будет дерьмом».


-----------------


Я услышал все, что мне было нужно, и встал со стула.


«Почему Вы вдруг встаете? Председатель скоро выйдет».


«Нет, я просто хоту увидеть твоего босса прямо сейчас».


"…?? Вы сошли с ума!"


Менеджер разозлился на мой краткий ответ и встал со стула. Он подошел ко мне со сжатыми кулаками.


"Ты маленький засранец. Ты хочешь умереть сейчас, когда мир и так такое дерьмо?"


Он ударил меня кулаком, но я не увернулся, и он ударил меня кулаком.


Вместо того чтобы я кричал от боли, его кулак сделал тошнотворный хруст, когда его кости сломались при контакте.


"Ух! Мой... Мое запястье! Аааа!"


Я не чувствовал ничего от его удара по моему лицу. Это совсем не больно.


"Больно?"


"Ха! Ты... Ты маленький засранец! Кто ты? Что ты сделал с лицом?" Менеджер Ким сжал свое запястье, которое теперь было согнуто неправильно.


"Я? Ну и дела, интересно. Я мог бы быть дэвом, который нуждается в деньгах".


Если этот парень был связан с О Хёнджэ, тогда он не мог быть хорошим парнем. Тот факт, что он знал, что происходит за закрытой дверью, убедил меня, что этот парень такой же кусок дерьма, как и его босс.


Я поднял ногу перед ослом, который стоял на коленях на полу, схватив его запястье, и ударил его по колену.


"Аааа! Эрк. – Кашель -. Моя... Нога! Моё колено!"


Он кашлял и вопил от боли.


Согнув колено в другую сторону, как и его запястье, менеджер Ким рухнул на пол.


«Я не буду повторяться, поэтому слушай внимательно. Я собираюсь отправить этого парня О Хёнджэ туда, к воротам Ада. Если ты не хочешь следовать за ним, то тебе лучше придумать десять причин, почему я должен пощадить тебя. Если ты не можешь, я оставлю это твоему воображению..."


Уровень Силы, применяемого при борьбе с монстрами и людьми, был, очевидно разным. Монстры пришли в этот мир не так, как люди, и когда Вы убивали монстров, они давали Вам опыт и сбрасывали предметы, чтобы Вы могли их подобрать. Другими словами, Вы должны были изо всех сил охотиться на монстров. Но Вы не можете и не должны противостоять людям.


Это был первый раз, когда я действительно хотел изо всех сил противостоять смертным людям. Я никогда не делал этого ни с кем до или после моего возвращения в прошлое.


«Я твой судья, присяжный и палач».


Я не думал о том, чтобы стать своего рода супергероем, призванным защищать общество и слабых. Тем не менее, так как передо мной был мусор, и не требовалось много усилий, чтобы вычистить этот мусор, разве я не был обязан сделать это? Вот как я сейчас относился к О Хёнджэ.


Он даже не подлежал переработке.


«Спасите… Спасите меня, пожалуйста!»


"Кьяяя!"


Когда я смотрел на менеджера, вошла секретарша с кофе и уронила поднос, как только увидела, что происходит.


"Что, черт возьми, там происходит?!"


О Хёнджэ открыл свою дверь, услышав крики менеджера Ким и женщины, и вышел со своим лакеем.


Из-за его репутации я сразу узнал его лицо. Это было точно такое же лицо, которое я запомнил.


"Рад видеть тебя О Хёнджэ".


"Кто ты, черт возьми? Ты меня знаешь? Как ты думаешь, кто ты черт возьми, что ты собираешься создавать беспорядок в моем кабинете?"


"Я? Ну и дела, интересно. Я мог бы быть дэвом, нуждающейся в деньгах".


Я поднял левое запястье, чтобы показать ему, что мой знак знаний отсутствует.


«О, мой… Этот мир действительно стал дерьмом! Сейчас вокруг так много ползающих дураков. Хорошо! Скажи, что ты дэв. Ты думаешь, что у тебя есть яйца, из-за которые ты не можешь умереть?»


«Черт возьми, куда по-твоему ты пришел, к себе домой? Ты думаешь, что теперь ты что-то крутое если ты дэв? Я только что узнал, что в “твоих” дэвах нет ничего особенного, кроме неспособности умереть».


«Ты хоть представляешь, сколько дэвов я убил?»


Сказал Санки уверенно.


«Разве ты не знаешь, что дэвы тоже чувствуют боль? Ты хочешь бесконечно мучиться в течение месяца? Года?»


«ХА!»


Я мог только смеяться над угрозами О Хёнджэ и его лакея. Это было так забавно. Они противостояли только против дэва 0 уровня.


Прямо сейчас я был силен, как двадцать дэв. Вероятно, я был так же силен, как и до того, как прыгнул в Море Сброса.


Прямо тогда что-то разбилось позади меня.


"Двигайся! Уйди с дороги!"


"Босс! Ты в порядке?"


Я думал, что эта женщина ничего не делала, но она должно быть, обзвонила лакеев О Хёнджэ, и вскоре одиннадцать из них ввалилось в комнату.


"Ты здесь, чтобы умереть дерьмо?"


«Кто послал тебя сюда? Ты лучше скажи мне, пока я спрашиваю хорошо».


"Где ты думаешь находишься панк?"


Подошли три худых и подтянутых лакея, каждый из которых достал нож для сашими.


"Босс! Должны ли мы похоронить этого панка прямо сейчас?"


«Этот парень - дэв, так что нет смысла пытаться похоронить его. Просто избейте его до полусмерти. И возьмите менеджера Ким… О, парень. Спешите и отвезите его в больницу» - небрежно ответил Хёнджэ, как будто он заказывал бургер.


Он вернулся в свой кабинет и сел на свое кожаное кресло, положив ноги на стол. Он вел себя так, как будто об этой ситуации уже позаботились.


"О, хо. Значит, этот парень дэв, да?"


«Ты думаешь, мы еще не имели дело с дэвами? Ты можешь быть бессмертным, но ты все такой же».


«Вы выбрали не то место, что бы буянить».


Три лакея, держащих ножи для сашими, смеялись надо мной и пошли вперед.


Остальные лакеи подумали, что ситуация была урегулирована, и поспешили к менеджеру, пока один начал убирать комнату.


О Хёнджэ удобно откинулся назад и смотрел, что происходит.


"Умри!"


Самый передний лакей нанес удар мне в бедро своим ножом в правой руке.


Я знал, что, если я позволю ему ударить меня ножом, я не получу много урона, но я не хотел, чтобы моя одежда порвалась. Я протянул руку и схватил нож за клинок.


"Вы должны использовать это на рыбе. Почему Вы носите это с собой? Вы пытаетесь стать поваром суши?"


Я сжал лезвие, и металл заскрежетал, когда он сломался.


"!!!"


"!!!"


В этот момент лакей, пытающийся поднять менеджера и привести в порядок вещи, ошеломленно посмотрел на это.


"Что... В мире ты?"


Нападающий на меня мог только бормотать. Он только что увидел, как я остановил его нож голой рукой и сломал лезвие без единой царапины.


«Сколько раз мне нужно рассказать Вам всем? Я просто дэв, которому нужны деньги».


Я ударил в колено растерянного лакея так же, как и менеджера Ким. Я был вознагражден звуком перелома костей.


"Гаххх!"


На этот раз вместо того, чтобы колено согнулось в другую сторону, как у менеджера Кима, голенькая кость лакея пробила наружу кожу, и нога начала обильно кровоточить.


"Аааа! Моя... Моя нога!"


"Сунгчул!"


"Сунгчул! Бро!"


Другие лакеи вырвались из своего оцепенения, когда парень закричал от боли.


"Ты кусок дерьма, ты действительно хочешь умереть!"


"Какого черта с этим парнем?"


"Какого рода дерьмо ты задумал?"


Слуги, которые присматривали за менеджером, покинули его и окружили меня. Они явно были уверены в своих силах.


"Атакуй его одновременно!"


О Хёнджэ кричал на своих лакеев, чувствуя, что все идет не так, как он ожидал.


"Умри, кусок дерьма!"


"Я не знаю, откуда ты вылез, но ты умрешь, сукин сын!"


Остальные лакеи сразу бросились на меня, но я не испугался и не боялся их.


Как будто они были мотыльками, а я был огнем, который притягивал их к смерти.


«Это тоже хорошо. У меня не так много времени, поэтому давайте закончим это быстро».


Эти смертные были, вероятно, слабее, чем орки подземелья Буханской горы.


"Ах! Моя рука!"


"Моя нога!"


Они причиняли себе боль, пытаясь напасть на меня. Чем больше силы они вкладывают в свои атаки, тем больше боли они чувствуют, и в итоге они падали на пол.


Мои атаки были простыми и понятными. Здесь удар ногой в колено, удар ногой в колено и простой низкий удар ногой. Они падали как домино, когда я буквально дробил им коленные чашечки.


«Мне придется сломать Ваши запястья за то, что Вы напали на меня с ножами для сашими».


Я схватил трех парней за запястья, когда они корчились на земле от боли.


"Гахх! Мое запястье!"


"Пощади... Пощади меня".


"Прости меня".


Им было слишком поздно просить прощения.


Корчащиеся тела лакеев вскоре были разбросаны по офисному полу.


Я подошел к женщине, которая упала на пол и кричала в страхе.


"Пощади... Пощади меня! Я не связана с ними. Я просто... Работаю на них!"


«Если бы ты убежала раньше, я бы тебе поверил».


Я не собирался отпускать ее только потому, что она была женщиной. Было очевидно, что она была связана со всем этим, основываясь на ее действиях.


"Пожалуйста... Пожалуйста. Я женщина... Ааа!"


Я ударил её по колену, прежде чем она успела закончить. Это было честно!


«Хнык, хнык..."


"Гах! Моя нога!"


"Пожалуйста! Я... Истекаю кровью!"


Крики боли и мольбы о помощи отзывались эхом по всему офису.


«Все Вы, заткнитесь. Если я даже услышу, как ты дышишь, я сломаю твою другую ногу».


«М-м!»


"Ммм, мм!"


Все они закрыли рот руками в страхе, как только я закончил говорить.


«Хорошо. Это прекрасно. Теперь я думаю, что смогу провести правильный разговор с Вашим боссом».


Я подошел к О Хёнджэ, который все еще бездельничал в своем удобном кожаном кресле, положив ноги на стол. За исключением того, что ему было совсем не комфортно. Чем ближе я подходил к нему, тем сильнее заметно дрожало его тело.


«Кто… Кто ты… Почему ты делаешь это со мной?»


Вся его уверенность исчезла, и он быстро сбросил ноги со стола и очень вежливо спросил меня.


«Сколько раз ты будешь заставлять меня повторяться? Я говорил тебе. Я дэв, которому просто нужны деньги».


«Ах! П… Правильно. Я… Извините…»


Он спрыгнул с кресла, как будто только что вспомнил, и снял большую картину, висящую на стене его офиса. За картиной был большой настенный сейф.


О Хёнджэ ввел код в сейф нажимая быстро кнопки.


[Неверный пароль.]


«Помедленнее. Как вы думаете, сможете ли Вы ввести правильный код, трясясь вот так?»


"Ха... Ха... Я... Извините".


Он повторно ввел пароль и, должно быть, ввел его правильно, так как из сейфа раздался щелчок.


Внутри сейфа были стопки по 50 000 вон банкнот и облигаций. На первый взгляд, там было около нескольких миллиардов вон. О Хёнджэ протянул обе руки и вынул целую кучу 50 000 банкнот.


О Хёнджэ мог только думать о том, чтобы остаться в живых прямо сейчас. Он не заботился о своих деньгах в этот момент.


Он был против монстра!


Кулаки и ножи не сработали против него. Он видел своими глазами, как удары монстра могли легко сломать ногу человека.


Он должен был выжить сначала! Месть должна была прийти позже!


«Вот… Вот, пожалуйста. Вы можете взять все в сейфе. Если этого недостаточно, просто скажите мне. Если вы просто дадите мне немного времени, я могу подготовить больше для Вас».


О Хёнджэ высыпал деньги перед настоящим добросовестным дэвом. На первый взгляд, это было около миллиарда вон.


«Видишь? Если бы ты сразу передал деньги без запугивания, тогда мне бы не пришлось бы причинять вред твоим приятелям таким образом. Тск, тск, тск».


«За… Прости меня. У меня плохое зрение для людей», - ответил О Хёнджэ, кланяясь так сильно, как только мог.


«Прежде чем я уйду…»


Дрожащее тело О Хёнджэ вздрогнуло, когда я подошел к нему ближе. Он только что был свидетелем самого сильного насилия в своей жизни как бандит и, вероятно, не мог ни о чем думать кроме своего здоровья.


Он имел дело с торговцами киосков и бродягами по большей части, но этот кредитный бизнес был самым конкурентоспособным среди гангстеров. Он убил и похоронил своих конкурентов раньше. Все эти жизни, которые он забрал, были причиной, по которой он смог построить свою компанию, и находится там, где он сейчас был.


Но человек, стоящий перед ним, был другим.


Он отличался от других людей, с которыми О Хёнджэ имел дело ранее. Этот человек мог убить человека пальцем.


О Хёнджэ ничего не мог сделать, кроме как дрожать в страхе перед этим человеком.


"Что ... Все, что тебе нужно, просто скажи мне. Ах!"


Я ударил О Хёнджэ в колено, прежде чем он успел закончить говорить.


"Гахх! Я... Я отдал тебе все свои деньги. Если этого недостаточно... Гахх!"


Я разбил ему колено так же, как и его лакеям, О Хёнджэ умоляя корчился на полу. Он не хотел умирать.


Не смутившись от его жалкого взгляда, я поднял ногу, поставил ее на другое колено и перенес на нее весь свой вес.


"Нет... Пожалуйста. Гаххх!"


Его другое колено сломалось с тошнотворным треском, и О Хёнджэ закричал от боли.


"Пожалуйста... Пощади меня. Гаххх!"


О Хёнджэ вскрикнул со слезами и соплями, бегущих по его лицу. Но я был не удовлетворен.


Чем больше я смотрел на него, тем больше вспоминал о том, как ему удалось сбежать в Пусан даже после того, как он был убит Гильдией Санбин. Я продолжал вспоминать, как он жил хорошей жизнью с гильдией Юнг Гонг и как он хвастался, что похищал и продавал столько душ гильдии Юнг Гонг. Я вспомнил, как он продолжал пытать тех самых людей, которых похитил.


Для меня не имело значения, что я не был одним из них. На мое счастье я не встречался с О Хёнджэ, но это не имело значения.


Я не пытался быть хорошим и защитником слабых, но мне не нравилось оставлять этот кусок дерьма безнаказанным. Если бы я не знал, кем он был, ну, кто знает?


Тогда его смертной казни было недостаточно по сравнению со всеми грехами, которые он совершил.


"Ну и дела... Я не уверен, должен ли я пощадить тебя".


«Пожалуйста! Я умоляю Вас! Я прошу прощения за то, что я сделал. Сэр! Пожалуйста, пощадите меня на этот раз» - умолял О Хёнджэ, ползая по полу. Он пополз, чтобы уйти от меня как можно дальше.


Я медленно подошел к нему и встал перед ним. Я посмотрел на него сверху вниз, и он поднял голову, чтобы взглянуть на меня.


«Поща… Пощади меня» - снова произнес он со слезами и соплями, стекающими по его лицу. Я поднял ногу и поднес ее к правому локтю.


"Пожалуйста нет!"


Я перенес свой вес на его локоть, несмотря на его крики, и сломал кость с тошнотворным хрустом. Это было похоже на то, что его локоть как будто переехал автомобиль.


"Гахх! Моя... Рука! Моя рука! Гахх!"


О Хёнджэ корчился на полу от боли.


"Ты сукин сын! Ааааа! Почему ты делаешь это со мной? Гахх!"


Я наступил на его левый локоть и сломал его таким же образом.


Преодолевая ярость, а не боль, он смотрел на меня и ругался. Но мне было все равно, что он сказал или как он себя чувствовал. Я принял решение в такси.


Он был самым худшим куском дерьма. Он совершил так много злодеяний после того, как стал дэвом. Вероятно, было лучше убить его, пока он был еще смертным.


Мне в голову пришла мысль, что это все предопределено с того момента, как я поймал его флаер на ветру.


Я убивал в моей прошлой жизни. Конечно, этот человек был дэвом, и я знал, что он собирается воскреснуть. Но я никогда не совершал настоящего убийства. Желание убивать, никогда не приходило ко мне, даже когда ценность смертных упала.


Если бы я убил О Хёнджэ, я бы впервые убил человека. Убивать других дэвов было не в счет.


Несмотря на то, что я принял решение, моя совесть все время пыталась оправдать его. Когда я убивал дэвов, моя совесть была спокойна, вероятно, потому что я знал, что они рано или поздно воскреснут.


«- Кашель -! Пожалуйста… Я поступил неправильно. Оставь меня в покое! Мне нужна помощь».


Кровь текла с его локтей и коленей и намочила пол.


Вся его ярость рассеялась довольно быстро, когда он умолял о своей жизни жалким голосом.


"Я собираюсь убить тебя, прямо здесь, прямо сейчас!"


Я громко закричал. Думаю, что я громче кричал, чем я должен, чтобы заглушить свою совесть.


Если бы я остановился сейчас, был шанс, что О Хёнджэ может измениться. После всего, что он только что прошел, он мог вернуться в деревню и работать на ферме или присоединиться к храму.


«Но я не собираюсь уходить отсюда с потенциальными сожалениями. Если я буду сожалеть о чем-либо, то это произойдет после того, как я узнаю, что сделал все, что мог!»


Это было то, что решил обновленный я.


Я решил, что не собираюсь оставлять все это на волю случая, необходимо покончить со всем этим. Если я не смог изменить ситуацию, потому что боялся, что пожалею об этом, тогда ничего не изменится.


Я посмотрел на О Хёнджэ, который лежал, задыхаясь и тяжело дыша. Я поднял ногу в последний раз и положил пятку на его шею. Я надавил на пятку.


"Гак! Гург!"


О Хёнджэ не мог двигать своими конечностями и мог только корчиться. Я не хотел смотреть, как он так шевелится у меня под ногой, даже если он был плохим парнем и давил всем своим весом.


Его шея, наконец, треснула, а тело перестало извиваться и замерло.


Я убил человека в первый раз.


Меня охватило странное, смутное чувство, но я быстро отбросил его. Прямо сейчас я не жалел о том, что только что сделал.


Я посмотрел на остальных четырнадцать человек на полу офиса. Они все смотрели на меня испуганными глазами.


Моя единственная цель была О Хёнджэ.


Они не были хорошими людьми работая с О Хёнджэ, но я не хотел убивать никого из них.


«Воспользуйтесь этой возможностью, чтобы вести лучшую жизнь».


"..."


"!!!"


"???"


Я произнес им одно предложение и подошел к куче денег. Я взял двадцать стопок по 50 000 вон и положил их в свой инвентарь. Сто миллионов вон должно было хватить мне.


Если вы хотите вернуть назад сто миллионов плюс проценты, тогда возвращайтесь как призрак. Я буду готов встретится с вами в любое время, подумал я про себя, бросая последний взгляд на мертвое тело О Хёнджэ. Я не собирался уклоняться от моего первого убийства.


Я посмотрел на пойманного дэва и встретился с ним взглядом. В этот момент он был уже развязан.


Я ничего не мог сделать или сказать, чтобы помочь ему, и я отвернулся. Я вытер окровавленную подошву ковровым покрытием и вышел на улицу. Я не хотел возвращаться сюда когда-либо снова.


Я не любил пить. Но сейчас я жаждал соджу.


---


Меня зовут До Сангхун.


Я был человеком, взявшим кредит у О Хёнджэ, и случайно нашел Донские Врата. Я использовал их, чтобы возродиться как дэв. Но кроме этого я не чувствовал никаких изменений в себе.


У меня не было подавляющей силы, я не мог летать и дышать огнем. Я был таким же, как и раньше. Я продолжал свою работу, как всегда, до того, как меня забрали помощники О Хёнджэ.


Они увидели, что у меня больше нет знака знаний на запястье, и узнали, что я стал дэвом. Подручным было любопытно, действительно ли дэвы не умирали и убили меня. Вскоре я воскрес.


После того, как они были свидетелем этого, они допрашивали меня, но я больше ничего не знал. Врата через мучения преобразили меня, прежде чем выдать сообщение, что я стал дэвом.


Все, что я мог сделать после этого, это смотреть на угасающие Донские Ворота.


Я хотел рассказать им все, но больше ничего не знал, и эти придурки пытали меня, чтобы узнать информацию, которой у меня не было.


После всего этого они снова убили меня и обнаружили, что дэвы чувствовали такую же боль. Пока я корчился так много времени от боли, появился мужчина.


"Дэв, как я!"


У этого человека точно не было жетона на запястье, и он сам сказал, что он дэв.


Все, что я знал о дэвах, так это то, что они не могли полностью умереть, и ничто иное не отделяло их от других людей и ожидал, что он попадет в ту же ситуацию, что и я. Но я был неправ.


Он был дэвом, как я, но он был другим.


Он мог схватить ножи за лезвие и не получить ни единой царапины от них. Подручные О Хёнджэ били его кулаками и ногами, но они сами были травмированы.


«Этот дэв был на совершенно другом уровне!»


Этот человек был всем, чего я ожидал от дэвов.


Я почувствовал силу, казалось бы, легкого удара, когда увидел, как он колотит бандитов. Вид всех осколков крови, плоти и костей, разбрызгивающихся по комнате, не вызывал у меня отвращения и не пугал меня.


Наблюдать за всеми этими головорезами, которых я боялся, рыдающих и закрывающих рот по приказу дэва, было все равно что наблюдать за темным пародийным юмором.


Я был тронут тем фактом, что этот человек был дэвом, как я. Я надеялся, что смогу стать таким же сильным, как он.


За тридцать минут, когда этот человек находился в офисе О Хёнджэ, он убил О Хёнджэ и травмировал всех бандитов.


Когда этот человек сломал руки головорезам с ножом, я не думал, что это жестоко. На самом деле, было приятно наблюдать, как они получают свои десерты. Они не могли бы еще долго кормить себя.


Супермен! Он был как Супермен, которым я мечтал стать, когда был ребенком. Это был сон, из которого я быстро вырос, зная, что это невозможно. Но он был настоящим. Супермен был настоящим. Супермен был дэвом!


Я тоже дэв. Я тоже Дэв! Там нет ничего, что я не могу сделать. Доказательство прямо передо мной. Я могу быть таким же сильным, как Супермен, и разбивать коленные чашечки небольшим ударом!


Я жил в страхе, боясь причинить боль.


Эти парни были дьяволами в глазах людей.


О Хёнджэ и ему подобные были человеческим мусором, который зарабатывал деньги, заставляя людей брать у них взаймы и заставляя их платить им по безумным процентным ставкам. Просто убить их один раз было слишком хорошо для них.


Дэв, которого я только что видел, был сильнее и круче любого героя, о котором я слышал.


«Я… Я хочу стать таким дэвом, как он!»


Я запомнил внешность человека в своем уме.
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Глава 36-38. Первая встреча с председателем Санбин Групп, Сонг Даечул. часть 1-3



Я выйдя из здания я посмотрел на небо.


Было только три часа дня, и солнце светило паляще и жарко.


«Я просто хочу пойти домой и выпить. Я слишком устал, чтобы делать что-то еще сегодня».


Я проверил свое здоровье и уровень усталости и заметил, что моя усталость все еще была на 0, но я все еще чувствовал, что устал. Очень устал.


Обычно я не пил, но купил пять бутылок соджу и поднялся в свою комнату на крыше. Я не был голоден. Я просто хотел выпить.


Чем больше я пил, тем больше дрожал. Это было середина июля, но я включил обогреватель.


Я скоро уснул. Я не заметил, что мой холодный пот намочил одеяло.


---


Штаб-квартира Санбин Групп была размещена в девяноста семиэтажном здании, расположенном в Каннам, Сеул.


На восемьдесят третьем этаже группа дорого одетых мужчин и женщин проводила собрание в одном из залов заседаний.


Сонг Даечул, председатель совета директоров Санбин Групп, некоторое время просматривал отчет в своей руке, прежде чем вздохнуть, и спросил своего исполнительного секретаря.


"Вы говорите, что все в этом отчете правда?"


«Да, господин Председатель! В этом нет никаких сомнений».


«Отец! У нас нет времени на это».


"Он прав, дедушка!"


Сын Сонг Даечула, Сонг Менгсу, и его пять внучек умоляли Председателя. Одной из девушек была Сонг Хейн, которая одна из первых стала дэвой.


«Значит, люди больше не могут оставлять потомков?»


Сонг Даечул спросил своего руководителя Санбин Фармацетикал Ли Дэхана, игнорируя при этом просьбы его семьи.


«Да, господин председатель. Мы исследовали 7500 различных случаев и пришли к выводу, что ни один мужчина не может производить сперму, а женщина не может больше производить яйцеклетку. Мы также провели тестирование на мышах, свиньях и собаках, но у них нет проблем с размножением. Это только с людьми! Люди больше не могут размножаться ".


«Ха…»


Председатель глубоко вздохнул в ответ на утверждение Ли Дэхана.


«Господин председатель».


Пятидесятилетний начальник службы безопасности Хан Чулгюнг посмотрел на своего работодателя. Этот человек был личной охранником Сонг Даечула с самого начала его правления, даже семья Председателя уважала его.


«Ты должен стать дэвом. Я уверен, что ты видел отчеты моих людей, и ты избежишь смерти навсегда, когда станешь дэвом. Мы не знаем, что еще случится с миром. Ты должен стать дэвом, как только это станет возможно".


В то время как все остальные колебались и боялись стать неизвестным Дэвом, Хан Чулгюнг вышел вперед и взял на себя инициативу. Он даже совершил самоубийство, чтобы показать, что Дэвы действительно не могли полностью умереть. Будучи начальником службы безопасности, он был чрезвычайно чувствителен к безопасности своей компании и взял на себя обязательство экспериментировать, даже после того, как его люди вызвались выполнить эксперимент.


Он сделал это перед Сонг Хейн. Именно из-за его эксперимента Сонг Хейн смогла стать Дэвой так быстро.


«Он прав. Если пройтись по отчету о НИОКР, то есть нечто, известное как меню характеристик и навыков. Оно очень похоже на то, что есть в игре виртуальной реальности».


«Единственное, что может превзойти эту странность - это если метеорит обрушится на Землю завтра. Лучший вариант, который у нас есть во всей этой неопределенности, это сделать Вас Девом, Мистер Председатель. Быстро». Ким Сучюл исполнительный секретарь, и Пак Манхо глава отдела исследований и разработок, согласились с рекомендацией Хана Чулгюнга.


Как только Сонг Даечул услышал голос в небе, он сразу же приказал НИОКР Санбина провести расследование. Именно благодаря его упреждающему решению группа Санбин узнала намного больше, чем кто-либо другой.


Сонг Даечул размышлял о том, что все говорили, и оставался в глубокой задумчивости.


«Разве это правильно? Нет, проблема здесь не в том, правильно ли это или неправильно. Не имеет значения, имеет ли это смысл или абсурдно. Нет, настоящая проблема в том…»


Сказал и посмотрел на Донские Ворота.


Руководители проводили там собрание, потому что в центре вестибюля стояли Донские Ворота. Это были Донские Ворота, на которые он смотрел.


«Это проблема, здесь. Разве это нормально для людей, чтобы больше не быть людьми?»


Будет ли бессмертие действительно подарком, как все считают? Или это окажется проклятием? Смертность была самой красивой частью человеческого бытия. Люди могут иметь приятные воспоминания и счастье из-за своей короткой жизни. Не было вечной любви и вечного счастья. Ничто не было постоянным, поэтому люди могли иметь короткую, горячую любовь и мечтать о счастливых днях.


"Это может быть конец! Как я должен принять такое решение?"


Члены совета замолчали, слушая монолог Председателя и наблюдали за ним.


Санбин Групп была крупнейшим в Южной Корее конгломератом. Не было никакой иностранной державы, которая не знала бы о Санбин Групп и ее влиянии.


Сонг Даечул получил небольшую текстильную фабрику своего отца и превратил ее в строительную компанию, чтобы воспользоваться растущей экономикой Кореи. Затем, на пике строительного бума Кореи и строительных проектов Кореи на Ближнем Востоке, Сонг Даечул использовал всю свою прибыль, чтобы превратить свою компанию в компанию по производству электроники, и сосредоточил все свои инвестиции на создании сегодняшней Санбин Групп.


Он победил политическое вмешательство и своих конкурентов справедливо и законно и приобрел репутацию бульдозера, поскольку он преодолел множество трудностей.


«Есть шанс, что я стану больше монстром, чем человеком!»


Дэв. Бессмертный человек. Такого еще не было. Это был монстр!


Итак, председатель правления молча стоял там более двадцати минут, глядя на Донские Ворота, появившиеся в вестибюле.


Остальные молча наблюдали за председателем, который стоял там, готовые выполнить любой приказ, который он им даст.


«Ха!»


Председатель внезапно засмеялся. Нахмурившись в созерцании так долго, он наконец улыбнулся.


«Прекрасно! Если мир захочет, чтобы я что-то сделал, то я сделаю. Я стану монстром! Я не могу остановиться здесь сейчас, независимо от того, что может ждать меня на другой стороне».


Он наконец принял решение после рассмотрения всех отчетов его отделов.


[Эпоха людей подошла к концу. Если мы не можем подготовиться к будущему, то кому мы оставим наше будущее? Нет такой вещи как навсегда!]


Те, кто знал Сонг Даечула лично, знали, что ему не нравилось это слово навсегда. Для него «навсегда» это как забрать мечту и надежду. Если что-то было вечно, то это не имело значения. Почему? Потому что это длилось вечно.


Но это не значило, что он собирается идти против течения времени. Он знал, что это невозможно. Если он не мог противостоять течению, он собирался плыть по нему.


Он считал, что, должен хотя бы увидеть, куда приведет его прилив, даже если он упадет на середине волны.


В годы, которые он потратил на создание своего бизнеса, ему приходилось принимать самые сложные решения, и он много раз думал, что это конец. Но он всегда делал это.


И вот, в тот день Санбин Групп собрала своих самых талантливых людей и превратила их в дэвов, используя все Донские Врата, которые все это время прятались под командованием Председателя.


"Кстати, как звали того молодого человека?"


Сонг Даечул спросил его самую молодую и самую любимую внучку, Сонг Хейн.


Она была самой хитрой из его внуков, и она взяла его смелость и решимость. У нее была хорошая способность точно оценивать людей.


"Вы имеете в виду Ли Дживона?"


«Да, его. Я хотел бы встретиться с ним однажды».


После того, как Сонг Хейн встретилась с Ли Дживоном, она тщательно его исследовала. Очевидно, она делала это сама, но передала отчет о нем своему дедушке.


Они собирались добыть всю возможную информацию о дэвах!


«Я понимаю. Я посмотрю, смогу ли я связаться с ним, дедушка».Следующее утро...


"Ахк! Моя голова."


Моя Живучесть, возможно, была выше после того, как я стала дэвом, но после всего моего пьянства у меня все еще было похмелье.


«Я могу быть невосприимчивым ко всем эффектам статуса, но, похоже, я ничего не могу поделать с алкоголем».


Я положил руку на живот и сел.


«Что?»


Когда я положил другую руку, чтобы поддержать себя, моя кровать оказалась влажной.


"Что это? Я пролил соджу?"


С мокрой кровати, я быстро снял простыни.


«По крайней мере, меня не вырвало».


Я убирал простыни и одеяло в стирку не менее часа и вышел из дома в 10:27 после принятия душа.


«Я думаю, что я заснул около четырех часов вечера, поэтому я спал около пятнадцати часов».


Я почти проспал весь день.


«Я должен что-нибудь поесть, чтобы протрезветь».


У меня был быстрый поздний завтрак, чтобы облегчить тошноту, и я вернулся домой.


«Я никогда этого не забуду. Но я также не пожалею об этом. Пока нет», - сказал я себе, глядя на свое отражение в зеркале.


«Вчера у меня был выходной. Время продолжить поиски!»


Я не закончил с поиском подземелий. Я только начинал!


Я все равно не смогу больше входить в подземелья в течение месяца, и полевые монстры тоже не скоро появятся.


«Все, что я могу сейчас сделать, - это найти как можно больше подземелий. У меня нет времени на отдых».


Я подошел к своему столу и вынул свои записи из инвентаря.


«Я уже нашел подземелье Бухан-Маунтин. В Южной Корее осталось еще четыре подземелья».


Я проверил местоположения темниц, которые я записал в своих заметках.


[Подземелье среднего класса, расположенное у кратерного озера Баэннокдам (буквально озеро Белого оленя) на горе Халласан в Чеджу.


Низкоуровневое подземелье, расположенное на вершине горы Сорак в провинции Канвон.


Низкоуровневое подземелье, расположенное на острове Эулсукдо, в районе Саха, Пусан.


Низкоуровневое подземелье, расположенное на пике Оксунбон в округе Даньян, Северный Чхунчхон.]


«Мне, вероятно, понадобится больше, чем день».


Я знал точное местоположение трех подземелий. Я знал, где находится подземелье Сорак и где точно находятся подземелье Оксунбон. Я раньше охотился там.


Я никогда раньше не ходил в подземелье Чеджу в Баэннокдаме, но это было единственное подземелье в Южной Корее, и многие люди приходили туда и говорили об этом. Я мог бы найти его только по слухам, которые я слышал.


Однако я понятия не имел, где находится подземелье Эулсукдо. Это было подземелье, которое контролировала Гильдия Юнг Гонг.


«Я должен был быть сумасшедшим, чтобы даже думать о попытке поехать туда. Я был бы похищен. Оно должно был заполнено членами гильдии Юнг Гонг».


Я уставился на слово Эулсукдо и немного подумал.


"Должен ли я отказаться от этого? Или я должен рискнуть и поискать его?"


Большинство низкоуровневых входов в подземелья имели высоту пять метров и ширину четыре метра. Поэтому, если бы я захотел отправиться на поиски подземелья, все, что мне нужно было бы сделать, это атаковать воздух каждые четыре метра.


Я не знал, сколько времени это займет, но я в конце концов найду его.


«О, это верно! Подземелье Буханской горы!»


В тот момент я кое-что вспомнил про подземелье.


«На склоне горы Бухан есть гигантская дыра, кто-то обязательно найдет ее рано или поздно».


Вы должны быть слепы, чтобы пропустить этот вход.


«Ах, какая разница! Только дэвы могут войти в нее. Давайте просто оставим это, чтобы кто-то мог прокачаться».


У меня был штраф тридцатидневного ограничения подземелья. Во всяком случае, это не было большим штрафом.


«Будет хорошо, если все больше и больше дэв станут сильнее».


Никто никогда не узнает, каким будет финал.


Я слышал о ключевой информации, известной только как Континент Судьи в моей прошлой жизни. Тогда у меня была слишком низкая Сила, поэтому у меня не было никакой другой информации об этом.


«Это не имеет значения. В этот раз все будет по-другому. Сначала я пойду в места, которые знаю. Я проложу свой путь сверху вниз. Я начну с провинции Канвондо и сделаю путь в Чхунчхон. Затем я полечу на самолете из аэропорта Чхунчхон на остров Чеджу».


Я был бы удовлетворен, если бы я смог добраться до одного из этих трех мест сегодня.


«Но Эулсукдо...»


Я снова посмотрел на свои записи.


«Я тоже поищу его. Эулсукдо должен быть там, где Гильдия Юнг Гонг закрепилась. Я даже не хочу, чтобы у них было пять бонусных очков статов».


Я уже убил союзника Гильдии Юнг Гонг, О Хёнджэ своими руками. Возможно, я даже был достаточно силен, чтобы убить председателя группы Юнг Гонг Шина Чангиля, если бы захотел.


«Но… Я не могу убить всех плохих парней. Даже если я убью их, их место займут другие. Это не значит, что я хочу быть своего рода героем».


Все это было противоречиво. Я предотвратил одну вещь, убив О Хёнджэ, но таких было много в Гильдии Юнг Гонг. Единственный способ предотвратить создание гильдии Юнг Гонг - убить каждого из ее членов.


«Это будет плохо, если меня будет разыскивает полиция».


Если кто-то сообщит о смерти О Хёнджэ, начнется расследование. Общество, которое я помнил, начало свое падение через три или четыре месяца, и все стремились стать дэвами.


«Потребуется еще два года, чтобы закрепилась некоторая стабильность».


Абсолютный хаос. Спираль хаоса еще только началась.


«Если бы я убил всю основную семью группы Юнг Гонг…»


Я был уверен, что это смогло бы сойти с рук, если бы я несколько месяцев бегал от полицейских, но я, вероятно, некоторое время бы пользовался довольно высокой известностью.


«Меня не особо волнует слава, но я сомневаюсь, что разумно искать ее».


Я решил, что, возможно, сейчас лучше оставить Гильдию Юнг Гонг в покое.


Все размышление о том, как убежать от полицейских, был, вероятно, просто неубедительным оправданием, чтобы попытаться убедить себя. Я был достаточно силен, чтобы не заботиться о копах.


Я знал, что вначале это было трудно, и что станет легче, но я не понимал, насколько смелым я мог быть в этом деле О Хёнджэ.


Я никогда не знал, что это было во мне. Я никогда не забуду, что убил человека, но я не собирался становиться неким серийным убийцей.


«Это было мое решение, чтобы убить О Хёнджэ. Но только потому, что я убил его, не значит, что я собираюсь делать то же самое с другими плохими парнями. Это не о справедливости или равенстве. Я тоже человек. Я не бог. Я не могу так всех осуждать». Мои решения имеют последствия, подумал я про себя, качая головой.


«Но как только я стану достаточно сильным, я определенно буду беспокоить их. В любом случае, я найду и подземелье Эулсукдо. Наверное, это не займет у меня много времени с моей выносливостью».


Если бы это означало потратить пару дней, то я определенно не собирался позволять гильдии Юнг Гонг получать этот бонус.


«Похоже, я буду занят некоторое время. Я должен поторопиться».


Я отправился на экспресс автобусе в Сокчо. Оттуда я взял такси до горы Сорак.


---------------------------------------


Я побежал к вершине. Никакая крутая или опасная тропинка не могла меня затормозить.


"Ах. Статистика!"


---------------------------


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 722 500/722 500


MP: 122 500/122 500


Сила: 1,465


Ловкость: 1,525


Живучесть: 1,445


Сила воли: 1,225


Интеллект: 1,225


Нераспределенные статы: 340


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 1 очко


Физическая атака: 4,845


Физическая защита: 1,545


Магическая атака: 3675


Магическая защита: 1354


-----------------


У меня было 340 нераспределенных статов после получения 17 уровней при победе над боссом орком.


«Хм. Давайте поместим их в Ловкость».


Я пока не собирался охотиться на монстров и решил поместить все свои очки в Ловкость, чтобы помочь мне быстрее передвигаться. Чем быстрее я двигался, тем быстрее я мог находить подземелья, которые я точно не знал.


«С моей статистикой сейчас, большая скорость будет лучше для меня».


Вскоре я снова смогу войти в подземелье, но я не планировал пока входить в подземелье Чеджу. В подземелье Чеджу среднего уровня будут монстры с более высоким уровнем, чем у меня, и, хотя я смог бы получить больше очков опыта от охоты на них, я должен был быть стратегическим и осторожным.


Если бы я охотился в подземельях, которые были на моем уровне, то я мог бы просто мчаться через них, как я делал это в подземелье Бухан.


Итак, что мне нужно больше всего сейчас? Скорость. Я мог бы поднять свои Силу и Живучесть с уровней, которые я получал бы во время охоты.


«Потом я не будет слишком поздно поднимать свои Силу и Живучесть».


Я распределил свои оставшиеся 340 статов в Ловкость.


"Статистика!"


[Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 722 500/722 500


MP: 122 500/122 500


Сила: 1,465


Ловкость: 1,865


Жизненная сила: 1,445


Сила воли: 1,225


Интеллект: 1,225]


Я улыбнулся, думая, что все эти статы были слишком велики для 32 уровня.


"Отлично. Продолжим."


Я задавался вопросом, был ли это эффект дополнительных 340 очков AGI, но я поднимался на гору намного легче.


------------------------------


Вскоре я достиг вершины горы Сорак.


«Мне кажется, что это было где-то здесь...»


Вход в подземелье собирался быть захвачен монстрами в будущем.


Гильдия Санбин и Гильдия Юнг Гонг посылали рейдовые группы, чтобы пройти мимо монстров, чтобы сражаться с боссом подземелья, а затем улизнуть. Остальные четыре подземелья поддерживались гильдиями. По сравнению с ними, подземелье горы Сорак часто называют заброшенным.


Я ходил по району, время от времени ударяя по воздуху, пока не услышал громкий звон!


«Эврика!»


Через несколько шагов я услышал тот же звук, который слышал у входа в подземелье горы Бухан.


Взволнованный, я начал бить в заклинание щита, пока оно, наконец, не сдалось с громким треском.


-----------------


[Низкоуровневое подземелье 83 было обнаружено.


Поздравляю, вы обнаружили низкоуровневое подземелье! Вы получите бонус!


Все характеристики будут увеличены на 5 пунктов.]


---------------


"Потрясающие!"


Передо мной появилось сообщение, похожее на сообщение с горы Бухан. Низкоуровневое подземелье повысило мою статистику на 5 очков. Сообщение продолжалось.


------------------------


[У вас есть Искатель Подземелья. Вы получите 1 очко за открытие подземелья низкого класса. Вы будете получать бонус каждые 10 баллов.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Текущие баллы: 2 балла]


-------------------


Мой особенный Искатель Подземелий также был повышен до 2 очков!


«Интересно, смогу ли я сейчас войти в подземелье?»


Я слышал о том, что благословение подземелье мешает входить в подземелье, но я никогда не получал благословения раньше, поэтому я хотел убедиться, что это правда. Я шел к входу в 83-е подземелье.


Дзынь, дзынь! Оповещение сработала сразу.


-------------


[В настоящее время действует благословение подземелья. Вам будет запрещено входить в любые подземелья, пока действует благословение.


Оставшаяся продолжительность благословения: 27 дней 13 часов 37 минут]


------------


«Ай!»


Мне казалось, что передо мной была невидимая стена, которая мешала мне сделать еще один шаг вперед. Я почувствовал себя немного подавленным, когда сработало предупреждение.


«Хорошо, я отпущу это на этот раз».


Больше я ничего не мог сделать, поэтому я повернулся, чтобы уйти.


«Теперь я должен отправиться в Оксунбон?»


Я практически скатился по горной тропе. У меня едва было достаточно времени, чтобы добраться до острова Чеджу к концу дня.


«Черт, у меня может не хватить времени».


Следующий экспресс автобус должен был прибыть через час и двадцать минут. Я даже думал о том, чтобы вылететь из близлежащего аэропорта Вонджу, но было бы сложно планировать время полета.


"Фух! Я просто возьму такси".


Я хлопнул себя по лбу за то, что забыл об очевидном выборе.


«В любом случае, у меня есть деньги, чтобы потратить».


----------------------


Я вышел из автовокзала, сел в такси и велел водителю отвезти меня в Даньян, Чхунчхон. Он нахмурился от моей просьбы, но как только я сказал, что заплачу 500 000, он практически потребовал, чтобы я садился.


Ему понадобилось менее 3 часов, чтобы добраться туда. Деньги имеют силу.


Я направился прямо к Пику Оксунбон. Я прибыл туда, где, как я помню, был вход и ударил кулаком воздух, как и раньше.


Я был вознагражден с оглушительным оттенком.


"Ха! Первый раз!"


Я сделал еще пару ударов, чтобы открыть подземелье.


------------------


[Низкоуровневое подземелье 85 было обнаружено.


Поздравляю, вы обнаружили низкоуровневое подземелье! Вы получите бонус!


Все характеристики будут увеличены на 5 пунктов.]


----------------


"Да! Это уже второе сегодня!"


---------------


[У вас есть Искатель Подземелья. Вы получите 1 очко за открытие подземелья низкого класса. Вы будете получать бонус каждые 10 баллов.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Текущие баллы: 3 балла]


---------------


Как только я получил оповещение, я повернулся, чтобы уйти. Так как я уже узнал, что благословение не впустит меня, у меня не было причин оставаться там.


---------------------------


«Думаю, сегодня я закончу с островом Чеджу. Я даже побалую себя прекрасным сашими и устрою отдых».


Я чувствовал, что я был одержим этим сейчас. Я отдыхал, когда мог, но я не мог полностью расслабиться.


Мысль о том, что мне нужно сделать все возможное, чтобы опередить всех остальных, постоянно приходила мне в голову. Каждый раз, когда я пытался отдохнуть, я продолжал думать, что есть шанс, что кто-то там может найти что-то вместо меня.


Однако вчера, когда я пил один, куча других мыслей наводнили мой разум. Я позволил всем этим мыслям сбить меня с толку. Я слишком устал, чтобы отогнать мысли.


Я думал об адских временах до того, как прыгнул в море. Я думал о том, как счастлив, что нашел предмет 3 ранга. Я думала о том, как я счастлив, наконец, прокачавшись после нескольких дней охоты. Я думал о том времени, когда Ли Ганг Чан убил меня более 100 раз, и в какой я был ярости. Я думал о многих вещах. Затем я подумал о том, что произошло с тех пор, как я совершил прыжок.


Я думал о том, какие эмоции я получил, став Первым Дэвом, как я был взволнован, когда я выучил навык Непревзойденный на 0 уровне. Я подумал о том, как я стал первым, кто нашел подземелье и победил босса подземелья, как я нашел предметы 6 и 8 ранга, когда я даже не мог мечтать о них в своей прошлой жизни.


Теперь я был намного счастливее, чем тогда. Все это счастье, вероятно, заставляло меня все больше и больше быть увлеченным.


Я не хотел терять это вновь обретенное счастье! Я хотел сохранить это навсегда! Я не собирался позволять кому-либо забирать это у меня! Я хотел больше счастья!


Все эти сдержанные чувства взорвались после встречи с О Хёнджэ.


«Ха-ха-ха».


Я остановился на полпути вниз по горе и обернулся, чтобы посмотреть на пик Оксунбон.


«Я намного сильнее, чем был раньше».


Раньше я не понимал поговорку о том, что жадность порождает больше жадности, но теперь я прекрасно ее понял.


«Не так уж и плохо быть немного одержимым».


Я хотел стать сильнее. Я не хотел жить так же, как и раньше.


Я был главным героем моей собственной истории. Если бы мир шел не так, как я хотел, я собирался сделать так, чтобы он двигался как минимум на 0,1% как мне надо! Чем больше силы я приобрел, тем больше я хотел, чтобы это произошло!


«Я просто использую жадность, чтобы подкармливать свою мотивацию. Я не поддаюсь своей одержимости, вместо этого, это будет держать меня в тонусе. Я уже столько пережил, и у меня не будет другого шанса, как этот. Я не могу позволить себе потерять все сейчас! "


Это был первый раз, когда я почувствовал такое спокойствие после моего возвращения. Я собирался использовать свою жадность и одержимость, чтобы стать сильнее! Я не собирался становиться их добычей!


«Я самый счастливый человек на Земле. Я не позволю себе быть поспешным, или позволю моей одержимости разъедать меня! Ли Дживон! Вы можете сделать это. Вы можете делать все, что захотите. Аааааааааааааааааааааааааааааааааааа !!!»


Я кричал свои чувства на горе.


~Ааааа ~


Гора отозвалась эхом назад, как будто она подбадривала меня.


«Пойдем! Я собираюсь спуститься. Я открою подземелье среднего класса! Ха-ха-ха!»


~Ха-ха-ха ~


Гора Оксунбон смеялась со мной.


---------------------------


Вечером я добрался до аэропорта Чхунчхон и сел на самолет до острова Чеджу.


«Я должен отдохнуть, когда найду подземелье в Баенгрокдаме».


Я закусил удила, чтобы не отдыхать до того, как найду подземелье.


Зачем мне оставлять в покое такое вкусное угощение, когда оно было прямо передо мной? Не было никаких причин, чтобы оставить это на потом. Я должен был взять все, что мог, пока мог!


«Давайте посмотрим, сейчас. Я думаю, что это было где-то в середине Баенгрокдам».


У меня было меньше информации об этом месте, чем о других подземельях, поэтому поиск точного места был моей миссией.


"Ну, неважно".


В Баенгрокдам с каждой минутой становилось все темнее, но для меня это не было проблемой.


Я побежал по периметру, время от времени ударяя в воздух.


----------------------------


"Хм, это должно быть где-то здесь."


Я проверял около двадцати минут, но мне еще не удалось найти никаких признаков заклинания.


"Вот так. Давай продолжим еще тридцать минут".


Я не хотел уходить с пустыми руками, и поэтому я снова осторожно обошел весь периметр.


Дзинь!


"Да! Есть!"


Я нашел вход примерно в трех километрах от того места, где я изначально думал, что это будет.


«Это облегчение. Если бы я пошел в другую сторону, я бы, наверное, не нашел его сегодня».


Я начал наносить удары там, где должен быть вход в темницу, пока заклинание не ослабло. Оно не было сильнее заклинаний в подземельях низкого класса и сломался примерно за то же время.


--------------


[Подземелье среднего уровня 35 было обнаружен.


Поздравляем, вы обнаружили подземелье среднего уровня! Вы получите свой бонус!


Все характеристики будут увеличены на 7 пунктов.]


-------------


Моя статистика выросла на 7 пунктов на этот раз. Всего было 35 очков! Это было похоже на получение трех с половиной уровней!


"Отлично. Нет ничего лучше, чем найти подземелья!"


Сообщение Искателя Подземелья скоро появилось.


--------------


[У вас есть Искатель Подземелья. Вы получите 2 очко за открытие подземелья среднего класса. Вы будете получать бонус каждые 10 баллов.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Текущие баллы: 5 баллов]


----------------


«Сейчас пять баллов».


У меня осталось еще 5 очков, чтобы получить эту награду.


«По крайней мере, я добился хорошего прогресса».


Мне все еще нужно было найти подземелье низкого класса в Эулсукдо, но сегодня я смог зайти так далеко.


«Я нашел три низкого и одно среднего, так что это должно означать, что моя статистика была повышена на 22 балла каждая».


Это означало 110 статов всего!


"Это так много для бонуса. Это так же, как 11 уровней. Я получил 11 уровней практически бесплатно, хе-хе!"


Это была небольшая сумма по сравнению с моей текущей статистикой, но чем больше я накапливал, тем сильнее я был.


"Я никак не могу отказаться от этого!"


-------


Я счастливо спустился с горы Халласан и сел в такси до отеля Калтз, самого большого и роскошного в этом районе.


Их самая дешевая комната была 470 000 вон за ночь, но для меня это не имело значения.


«Теперь, надо успокоиться и хорошо поесть. Это должно быть моим приоритетом».


Я вышел из отеля около десяти и пошел в ближайший круглосуточный ресторан морепродуктов. Я заказал их самое дорогое блюдо и поел. Позже я вернулся в отель, чтобы закончить свой день.


«О, это правильно. Я должен зарезервировать рейс в Пусан».


Я позвонил на стойку регистрации, чтобы забронировать один билет для меня в одиннадцать утра.


---------------------------------


"Он сейчас в Чеджу?"


"Да, мисс Сонг".


Сонг Даечул и ее помощники отправились искать Ли Дживона по указанию дедушки, но услышав, что он в Чеджу, удивилась.


"Что он там делает?"


«Мы тоже не совсем уверены».


«Ха… Я сомневаюсь, что он такой человек, который просто поедет туда повеселиться…»


Ли Дживон, которого она встретила в Магазине 72, не выглядел как человек, который отправляется в поездку просто так. С каждой минутой становилось все страннее.


«Я уверена, что у него есть причина…»


Она была уверена, что он был там, чтобы что-то получить. Она стала подозрительнее после того, что Мари ей тогда сказала.


«Ух ты… Это раздражает! Я действительно хотела бы встретиться с ним лично, а не просто позвонить ему. Я должна была получить его номер, а не просто так уйти».


Конечно, у нее был номер Ли Дживона и его адрес. Она могла бы позвонить ему прямо сейчас, но многие люди были чувствительны к этому.


Люди имели полное право злиться, если чувствовали, что о них собирают информацию без их согласия. Это было прямое вторжение в личную жизнь.


«Я не говорю, что он такой, но я не хочу начинать с ним с не той ноги» - размышляла Сонг Хейн.


В этот момент личный помощник Сонг Хейн за последние десять лет, Ким Сангрюл, вошел в ее офис.


«Мисс Сонг. Кто-то заказал рейс из Чеджу в Кимхэ на 11 часов утра под именем Ли Дживона».


"Кимхэ... Он едет в Пусан?"


«Да. Похоже, что так».


Если самолет летел из Чеджу в Кимхэ, то девяносто девять раз из ста он летел в Пусан.


Сон Хейн вздохнула.


"Он действительно путешествует по стране или что он делает?"


Она покачала головой от непредсказуемых перемещений Ли Дживона по стране. Она не могла понять его действия вообще.


«Полет займет около часа» - сообщил ей Ким Сангрюл.


Сонг Хейн подняла голову.


«Тогда он должен прибыть в Кимхэ к полудню. Тогда давайте приготовимся к встрече с ним».


Сонг Хейн планировала встретиться с Ли Дживоном и попросить его о помощи, но ее дедушка сказал ей, что она не может потерпеть неудачу. Она знала, что должна быть осторожна в своих действиях!

************************************
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Глава 39-40. Поиск последнего подземелья страны.


Следующее утро...


«У меня будет каша с морским ушком, жареная скумбрия, приготовленная на пару свинина и лапша с говядиной».


На утро я заказал лимузин из отеля, чтобы отвезти меня. Это стоило мне 700 000 вон. Я велел водителю отвезти меня во все лучшие рестораны Чеджу. Мы выехали в 7 часов утра и начали с круглосуточного ресторана.


«Идите и помогите мне. Я хочу пойти в другие места после этого».


"Ах, да. Конечно, спасибо."


Последние тринадцать лет шофер Парк работал водителем лимузина в отеле Калтз, но никогда раньше не встречал такого клиента. Во-первых, он определенно не был одет как богатый человек, который мог позволить себе прокат лимузина. Во-вторых, весь его маршрут на день был действительно странным.


«Я должен добраться до аэропорта к 10:45, если я хочу зарегистрироваться вовремя. Сейчас 7 часов, и я также хочу посетить как можно больше лучших ресторанов Чеджу. Ты можешь сделать это?»


За тринадцать лет, проведенных им в качестве водителя, это была, вероятно, самая странная причина, по которой кто-то просил лимузин и был готов заплатить 700 000 за утро, а не за целый день. Но это было приятно! Клиент не смотрел свысока на Парка за то, что он простой шофер, и предлагал, чтобы они поели вместе. Клиент относился к нему с уважением.


"Но... Ты уверен, что с тобой все будет в порядке? Ты действительно можешь все это съесть?"


Клиент так много ел!


Парк никогда не встречал никого, кто мог бы съесть столько же, сколько этот клиент. Он ел так, как будто он участвовал в как ком-то конкурсе на поедание.


"Я в порядке. Еда здесь отличная! Вы сказали, что в следующем месте рыба на гриле, верно?"


Ответил клиент, и после положил еще больше еды в рот.


«О! Да, это всего лишь около пяти минут и там делают лучшие рыбные котлеты на гриле. Только местные жители знают об этом».


"Отлично. Пойдем сейчас".


"Что?"


Парк уставился на клиента широко раскрытыми глазами от удивления. Он посмотрел на посуду перед клиентом. Его глаза открылись еще больше.


"Когда ты…?"


Он был уверен, что две или три минуты назад блюда были забиты едой, но теперь они были убраны. На тарелках не осталось и ломтика!


У Парка было всего три укуса, но это было какое-то волшебное шоу!


«Я вижу, ты тот тип, который не торопится есть».


«Э-э…»


Прежде чем он работал в отеле, Парк провел десять лет в качестве водителя такси и приобрел привычку быстро есть. Люди всегда говорили ему, чтобы он замедлился, что у него начнется расстройство желудка, но это был его первый раз, когда кто-то сказал ему, что он ел медленно.


«Мы все еще должны пойти в рыбное место, чтобы пойти в…»


"Поехали!"


Парк положил ложку и сразу же встал. Это был уже четвертый ресторан, в котором они были, и после того, как он съел несколько блюд в предыдущих ресторанах, он по большому счету уже наелся.


Ему было более любопытно, сколько еще может съесть таинственный клиент. После того, как клиент заплатил, Парк отвез клиента в следующий ресторан.


-------------------


На этот раз Парк не трогал палочки для еды и просто смотрел, как клиент ест. Зрелище привлекло его.


Парк никогда не понимал, почему на телевидении так много кулинарных и пищевых программ. Но сегодня он наконец понял. Наконец он понял, почему эти программы и кулинарные шоу были так популярны!


Это просто привлекло его. Он оглянулся на другие столы и увидел, что все остальные клиенты тоже смотрят.


Клиент не ел беспорядочно или шумно. У него действительно были очень хорошие манеры за столом, поэтому все больше и больше глаз следили за ним. Это было похоже на просмотр произведения искусства.


Парк прожил на острове сорок пять лет, но никогда не встречал другого островитянина, который мог бы так же аккуратно, как и клиент, вынуть кости рыбы из котлеты. Клиент умело оторвал плоть от костей, ничего не оставив. Его скорость тоже никогда не замедлялась.


Клиент легко наносил удары палкой о рыбу, и мясо просто отрывалось. Это было так естественно, как будто рыба просто снимала для него одежду!


«Ух ты! Это действительно хорошо! Я никогда не знал, что рыба-курага была такой хорошей! Извините! Я бы хотел заказать еще две, пожалуйста».


Клиент только что закончил три порции за пять минут, но просто заказал еще две!


«...»


У Парка не было сил, чтобы быть более удивленным.


Мир действительно большое место, подумал Парк. Клиент был, вероятно, лучшим конкурентоспособным едоком в мире, о котором Парк никогда не слышал. Он должен был быть известен этим!


После того, как они закончили, Парк отвез их в Чеджу. У них было мало времени, но Парк без проблем доставил их в аэропорт.


«Спасибо за сегодня. Вот ваши чаевые».


Клиент вынул три банкноты по 50 000 вон и передал их Парку.


Парк вернулся в отель после того, как высадил загадочного клиента.


«Сегодня был странный день. Неужели я немного уныл?»


------------------------


«Теперь я чувствую себя достаточно освеженным» - сказал я себе, когда прибыл в аэропорт Кимхэ. Это действительно было отличное утро. Я чувствовал себя довольно хорошо после еды.


"Хорошо! Давай приступим к работе еще раз!"


Я должен был бы рассматривать поиск подземелья как работу в настоящее время.


"Мистер Ли Дживон!"


Когда я собирался покинуть аэропорт, я услышал, как кто-то позвал меня по имени, и повернул голову в направлении голоса.


"Сонг Хейн?"


Я сразу узнал владельца голоса. Сумасшедший бык Сонг Хейн! (прозвище в будущем её)


С ней был мужчина, которого она назвала секретарем Ким.


«Рада видеть Вас снова, Мистер Ли Дживон».


"О да."


Я никогда не ожидал увидеть Сонг Хейн за пределами Сеула, не говоря уже здесь, в Пусане, и я мог только неловко отвечать.


"Что привело тебя в Пусан?"


Я не мог понять, почему Сонг Хейн находится в Пусане, поэтому она спросила меня напрямую.


«Я здесь, чтобы встретиться с тобой».


"Мной?"


"Да!"


"Почему я?"


«Я уверен, что Вы не хотите, чтобы я ходила вокруг да около, поэтому я скажу Вам прямо. Мой дедушка, председатель совета директоров Санбин Групп, хотел бы встретиться с Вами лично».


"Вы имеете в виду председателя Сонг Даечул?"


Как я мог не знать о Сонг Даечула!? До эры Дэвов он считался элитным и весьма успешным бизнесменом. После того, как он стал Дэвом, он основал гильдию Санбин и возглавил ее в качестве Мастера гильдии!


Это был Сонг Даечул!


«Да. Ах! Нет никакого злого умысла, во что бы то ни стало. Просто я упомянула нашу встречу при разговоре с моим дедом, и он, кажется, интересуется Вами. Признаюсь, мы немного изучили ваше прошлое, но мы не хотим причинить Вам вред".


«Ха!»


Если честно, я совсем не обиделся.


Это был Сонг Даечул, о которой мы говорили. Известно, что он был очень справедливым и добрым и понимал трудности. Это определенно не будет пустой тратой времени, чтобы встретиться с ним однажды.


«Тебе совсем не обязательно нужно забросить дела. Тебе не нужно идти, если ты не хочешь» - быстро добавила Сон Хейн, увидев, что я могу быть обеспокоен.


"Хорошо, я встречусь."


"В самом деле?"


«Да. Но я встречусь чуть позже. У меня есть дела, которые не займут больше недели».


«Ах...»


Я уже был здесь, в Пусане, и сначала хотел найти подземелье низкого класса. Это было последнее подземелье для меня в Южной Корее, и я не хотел, чтобы оно застряло у меня в голове.


«Я понимаю. Вот моя визитная карточка. Не стесняйтесь связаться со мной в любое время».


Она передала мне свою визитную карточку.


На карточке было ее имя и должность, руководитель группы стратегического планирования Санбин Групп. После этого Сонг Хейн и я обменялись еще несколькими словами, прежде чем расстаться.


-----------------------------


«Сонг Хейн и председатель Сонг Даечул…»


Санбин Групп, нет, скоро родившаяся Гильдия Санбин, пришла ко мне для встречи.


«Гильдия Санбин действительно надежная».


У меня не было ни его щедрости, ни его дружелюбия.


В течение этих одиннадцати лет я знал, как тяжело жить в этом мире. Я тоже получил помощь от гильдии. Но, чтобы попросить меня помочь другим, как это... Честно говоря, я не был уверен.


Я был не очень нормальным. Я должен был позаботиться о себе и скорее потратить время на свой рост, чем помогать кому-либо еще. Я бы никогда не отнял у кого-то возможность, но я не собирался никому ничего отдавать.


«Но я точно должен предотвратить попадание подземелья Эулсукдо в руки Гильдии Юнг Гонг».


Если честно, мой менталитет состоял в том, что я не хотел прилагать усилия, но хотел, чтобы кто-то другой сделал это для меня.


«Черт… Я действительно эгоист» - насмехался я над собой.


Тем не менее, я не ненавидел себя и не чувствовал вины за это. У меня уже был такой момент.


Я хотел стать сильнее, раньше всех, и я не хотел делиться своими сокровищами с кем-либо еще. Я пришел первым. Тогда я бы подумал обо всех остальных.


«Тем не менее, я должен оказать помощь Гильдии Санбин. В то время не было никого или чего-либо столь же щедрого, как эта гильдия. Все были заняты заботой о себе... Или заняты кражей у других».


Гильдия Юнг Гонг была ярким примером. Гильдия Оджин была не так плоха, как Гильдия Юнг Гонг, но Гильдия Оджин не помогала в трудные моменты. Независимо от того, как я об этом думал, Санбин была довольно хороша.


«Хорошо. Если кто-то такого уровня хочет встретиться со мной, тогда я должен встретиться с ним. Если им нужна помощь, то я должен, по крайней мере, указать им правильное направление».


Я не был психом, который хотел бросить кого-то нуждающегося под автобус. Если бы я мог помочь им, не делая слишком много, то я бы помог.


«Хорошо. Давайте найдем это подземелье за одну неделю, несмотря ни на что».


Я обещал им одну неделю, но я не хотел, чтобы наша первая профессиональная встреча стала неловкой. Я быстро остановил такси и направился к острову Эулсукдо.


"Черт, это большое."


Я стоял на мосту в северном конце Эулсукдо и огляделся.


«Давайте посмотрим, что здесь. Это 2 700 000 квадратных метров, что равняется 380 футбольным полям…»


Я прочитал туристическую брошюру Эулсукдо, которую я взял ранее.


«Я знаю, что пообещал им неделю, но, если я дам себе день, чтобы вернуться в Сеул и подготовиться к встрече, у меня будет шесть дней, чтобы найти подземелье. Это означает, что около шестидесяти четырех футбольных полей в день».


Это не казалось пугающим. Это на самом деле казалось выполнимым.


«Эх! Я просто сделаю сто в день. Сегодня уже поздно, поэтому я сделаю восемьдесят».


Я бил в воздух каждые четыре метра, когда бежал.


«Только потому, что входы в подземелье огромные, я могу делать вот так. Если бы они были меньше... Да».


Повторяющиеся действия были скучными, но они не утомляли меня.


Открытое пространство города облегчило охват большего количества земли и позволило мне работать быстрее…


---------------------------


Пока я бегал, и бил кулаком, к восьми вечера я покрыл около трети острова.


«Что? Я уже покрыл тридцать процентов? Если мне повезет, я смогу найти подземелье к завтрашнему дню».


Я задавался вопросом, была ли перспектива одной недели слишком большой.


«Нет! Я не должен быть слишком поспешным с этим».


Я мог бы работать всю ночь без проблем, но у меня все еще было завтра и послезавтра. Я решил покинуть остров и забронировал номер в отеле в соседнем районе Саха.


«Я использую отели больше, чем когда-либо в своей прошлой жизни!»


-----------------------------


Следующим утром...


Я уже так много поел в Чеджу, что решил ТОЛЬКО позавтракать в отеле перед поиском.


"Хорошо! Я буду работать с мыслью, что я найду подземелье в течение дня!"


И я продолжил свои удары кулаком как вчера.


-------------------------


Дзинь!


"Хорошо!"


Я думаю, что это заняло около четырех часов. Я нашел это на некотором расстоянии от Университета Эулсукдо. Это звучало намного приятнее, чем раньше.


Донг! Донг! Донг!


Я бил заклинание щита, как будто я играл на пианино, пока оно не сдалось с большим треском.


[Подземелье низкого класса 144 было обнаружено.


Поздравляем, вы обнаружили подземелье низкого класса! Вы получите свой бонус!


Все характеристики будут увеличены на 5 пунктов.]


[У вас есть Искатель Подземелья. Вы получите 1 очко за открытие низкоуровневого подземелье. Вы будете получать бонус каждые 10 баллов.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Текущие баллы: 6 баллов]


Появились два сообщения, одно за другим.


«Ха-ха-ха!»


Я гордился собой. Я выполнил один из своих квестов, которые намеревался сделать!


*


"Статистика!"


Поиск четырех подземелий низкого класса и одного подземелья среднего класса должен был принести мне 27 очков в каждую мою статистику. Всего было 135 статов!


"Это бонус тринадцать с половиной уровней!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый Дэв Земли


HP: 733 500/733 500


MP: 124 700/124 700


Сила: 1,487


Ловкость: 1,887


Живучесть: 1,467


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 4


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очко


Физическая атака: 4,911


Физическая защита: 1,567


Магическая атака: 3741


Магическая защита: 1376]


Моя общая статистика была достаточно высокой, чтобы заметных отличий от бонуса в 135 очков не было.


«Оно того стоит. Я уверен, что, когда я найду достаточно подземелий, я смогу набрать больше очков статистики, чем сумма, которую я получил от навыка Непревзойденный».


«Непревзойденный» навык дает в общей сложности 5000 статов. Если бы я должен был фармить еще 5000 статов поиском подземелий в одиночку...


«Хм. Я не должен пытаться вычислить это. Я просто буду оптимистичен, что однажды это произойдет».


Я поднял руки выше плеч и потянулся.


«Я нашел все подземелья Южной Кореи, так что заканчивается первая глава! Вторая глава начнется с Японии! Но перед этим я должен встретиться с председателем Сонг Даечулом».


Я нашел ближайший междугородний автовокзал и сел на автобус обратно в Сеул. Я решил сделать перерыв для завершения первой главы моего гениального плана.


-----------------------


Следующим утром...


«Я должен сначала позвонить ей. Она сказала, что можно звонить ей в любое время».


После того как я помылся, я открыл свой гардероб. У меня оставалось еще пять дней, но я не хотел больше откладывать это.


Я уже открыл все корейские подземелья и обратил свой взор на Японию. У меня не было хороших чувств к Японии, поэтому я планировал опустошить ее подземелья.


«Хм…»


Внутри моего гардероба все было довольно плохо.


В основном я проводил ночи на фабрике, поэтому у меня была только рабочая одежда. В течение года после моего возвращения все, что я делал, готовилось к тому дню, когда Земля изменилась, и я никогда не думал об одежде. В течение всего этого года мне никогда не было легко.


«Тем не менее, это крупнейший в Корее конгломерат, который входит в пятерку лучших во всем мире… Я не должен встречаться с председателем в джинсах и рубашке, верно?»


На самом деле я был не из тех, кто заботился о формальных вещах, или из тех, кто проходил через пустые формальности и показы. Я никогда не заботился о моде, но я знал, что для всего есть время и место.


Я всегда считал, что, если меня когда-либо приглашают на официальное мероприятие, я должен был одеться. Даже по телевидению и в книгах все главные герои, которые считали, что их путь был единственным, не выглядели круто. Я всегда морщился от этих персонажей.


«Проблема здесь в том, что меня никогда формально не приглашали».


Меня не пригласили остаться в отеле в Чеджу. Я заплатил за свою комнату и не заботился о том, что на мне надето или как я выгляжу.


«Я знаю! Я куплю для себя самый дорогой костюм. И он будет так дорог, что никто не скажет обо мне ничего плохого».


В моем инвентаре осталось около 90 миллионов вон.


"Я пойду в брендовый торговый центр!"


Я быстро собрался и уехал в ближайший и самый большой торговый центр «Будущее».


--------------------------


«Это… Должно быть, я впервые в торговом центре».


Даже после того, как мир изменился, этот торговый центр «Будущее» был полон людей.


"Здесь очень мило."


Было приятно видеть, как все эти люди идут своим путем, болтают и делают покупки.


«У Вас осталось всего три месяца».


Даже новости перестали сообщать о дне, когда они придумали Великое Событие, хотя времени осталось совсем немного.


Адаптивность людей была довольно выдающейся, чтобы просто принять это.


«Я не имею права говорить что-либо. Тогда я делал то же самое».


Вскоре в новостях будут говорить об изменениях. Люди больше не могли производить сперму и яйцеклетки, и Дэвы начали появляться по всему миру и на самом деле не умирали. Это было бы единственной вещью по телевизору весь день, каждый день.


Как только люди узнают о меню характеристик и умений, постепенно начнется хаос. И как только монстры начнут появляться из ниоткуда...


"Это будет конец".


Я вздрогнул, когда вспомнил тот день.


Я вошел в универмаг, попадая в толпу.


«Хм. Магазин мужской одежды находится на четвертом этаже».


Я поехал на эскалаторах на четвертый этаж.


Весь четвертый этаж источал элегантность, которую я никогда не испытывал ни в одном из магазинов, в которых я когда-либо был. Мое прошлое было бы напугано всем этим. Но сейчас я не чувствовал этого. Я не был напуган вообще.


Я медленно обошел этаж, осматривая достопримечательности.


Возможно, это было связано с моим текущим печальным состоянием моей одежды, но ни один сотрудник не встретил меня, когда я проходил мимо их магазинов. Ну, это просто означает, что я могу не торопиться, оглядываясь вокруг.


Когда я гулял, костюм в одном из магазинов привлек мое внимание.


«Бриони!» (известный итальянский дом моды и модный бренд).


Это было похоже на то, что носил главный герой мистического фильма. Я подошел ближе к магазину и проверил ценник.


9 880 000 вон!


«……»


Мне очень понравился костюм, но я не мог произнести ни слова, когда увидел ценник. Это стоило почти десять миллионов вон!


Это была зарплата на фабрике за три месяца, когда я работал!


«Пожалуйста, не трогай это».


Я даже не думал касаться этого, потому что это было так дорого. Но этот осуждающий тон действительно разозлил меня.


Ко мне подошла женщина с табличкой и надписью: «Менеджер Пак Сухи» и встала рядом с костюмом, на который я смотрел.


«Вы можете в конечном итоге испачкать что-нибудь»


Пробормотала она достаточно громко, чтобы я услышал, как она защищала костюм.


Мой кипящий гнев быстро утих, и я смог только улыбнуться, когда она попыталась опозорить меня.


- А? Я не смущен? Разве не нормально хотеть где-нибудь спрятаться в норе? Вот как я обычно чувствовал. Эти мысли кратко приходили мне в голову -.


- Ах! Должно быть, я так сильно изменился, что такое обращение не может даже волновать меня! -


Называть нищего нищим, несомненно, является оскорблением. Но назвать богатого человека нищим было просто шуткой.


Я был самым богатым и сильным из всех на Отадолоне. Слышать кого-то столь же незначительного, как ее в попытке оскорбить меня, было весело.


Я был единственным человеком, у которого были золотые кольца прямо сейчас. Нормальная бумажная валюта должна была стать мусором, технически сделав меня самым богатым человеком на Земле!


«Ха-ха-ха!»


Я начал смеяться.


"Извините меня!"


Мой смех, должно быть, толкнул ее в неправильном направлении, и она посмотрела на меня.


«О чем вы думаете, не устраивайте сцену…»


«Я хотел бы купить этот костюм».


Я был уверен, что не устраиваю сцену, но я не хотел больше слушать ее голос и прерывать ее.


"Но не у тебя".


Я вынул две стопки купюр из своего инвентаря, как будто вынул их из своего кармана.


«Мне нужен костюм, белая рубашка и галстук. Вы так же продаете туфли?»


Я спросил, хлопая стопками по моей руке.


«…»


Выражение ее лица, как будто она смотрела на жука, быстро исчезло. Я видел, как ее глаза начали дрожать.


«Мне не нравится Мисс Менеджер здесь… Ах! Вы там. Сотрудник там… Да, Вы».


Я позвонил маленькой работнице, которая держала большую тряпку. Удивленная, она указала на себя тряпкой, и я кивнул.


Она подошла ко мне.


«Я…»


Она продолжала смотреть на своего менеджера, не зная, что именно сказать.


"Вы не можете делать продажи здесь?"


"Что? Нет! Это не так..."


«Хорошо, тогда хорошо. Я действительно не хочу покупать что-либо у Мисс Пак Сухи, но я также очень хочу купить этот костюм. Что же нам с этим делать? Вам просто нужно обслужить меня, верно?»


Я сказал достаточно громко, чтобы менеджер и все остальные в магазине услышали.


«Правильно…» - ответила сотрудница Юнг Джихье, глядя на покрасневшее лицо ее менеджера.


Я вынул еще две стопки по 50 000 вон. У меня в руке было два миллиона вон.


«Мы начнем с костюма. Я хотел бы, чтобы рубашка хорошо сочеталась с ним… Вы можете выбрать одну для меня?»


Я спросил Юнг Джихье.


"Да! Одну минуту, пожалуйста!"


Я последовал за взволнованной женщиной.


Я заметил, что был человек лет сорока, одетый в костюм Бриони, который наблюдал весь разговор и приближался к краснолицему менеджеру, когда мы уходили, но я намеренно больше не обращал на это внимания.


----------------------------


С помощью Юнг Джихье мы выбрали 2 рубашки стоимостью 500 000 вон и 300 000 вон, пояс 500 000 вон и пару туфель стоимостью более 2 500 000 вон в комплекте к костюму.


"Могу ли я надеть это?"


"Конечно Вы можете."


Она дала мне пару дополнительных носков, и я все одел, прежде чем покинуть гардеробную.


«Ух ты! Это выглядит очень хорошо на тебе» - сказал Юнг Джихье, улыбаясь моему отражению.


«Похоже, одежда была сделана для тебя» - сказал человек виденный мной ранее. Он был, очевидно, региональным менеджером магазина.


"Спасибо."


Даже я думал, что выгляжу довольно круто. Впервые я выпятил грудь от ношения такого красивого костюма.


Я никогда не знал, что костюм может быть таким удобным. Я всегда думал, что все костюмы были неудобными, а туфли вредили ногам, но сегодня я понял, что ошибался!


Я подошел к кассе, в моем костюме. На стойке был роскошный бумажный пакет с логотипом Бриони. Мои джинсы и футболка были аккуратно сложены в сумке вместе с моими кроссовками.


"Сколько это стоит?"


«Все выйдет на сумму 14 180 000 вон, но в качестве извинения за то, что произошло раньше, могу ли я предоставить ремень в подарок?»


«Нет, тебе не нужно этого делать. Это не было большим делом».


«Пожалуйста, я настаиваю. Прошло много времени с тех пор, как я видел костюм, который так хорошо подходит кому-то, поэтому я хотел бы подарить Вам пояс».


"Ну... Если ты настаиваешь".


«Ваша общая сумма составляет 13 680 000 вон».


Я передал ему три стопки денег.


"Хотите получить квитанцию о покупке?"


«Нет, мне это не нужно».


"Я понимаю".


Когда я вышел из магазина, я уверенно прошел мимо, бывшей еще с красным лицом Пак Сухи, которая стояла в стороне.


Я вышел из торгового центра, отлично одетый.


Я хотел купить еще несколько костюмов, но мне необходимы деньги на следующие пару месяцев, и я пошел домой довольный своей покупкой.


------------------------------------------------------------------------------------


Примечание: если Вам интересно, обменный курс Вон к $ составляет около 1000: 1. Так что просто разделите все числа на тысячу. Миллион вон - это около тысячи долларов, 50 000 вон - 50 долларов.

************************************
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Глава 41-43. Первая встреча с председателем Санбин Групп, Сонг Даечул. часть 4-6


«Сейчас только два часа дня, будет хорошо, если я попрошу встретиться позже вечером, верно?»


Я обнаружил все корейские подземелья и хотел, как можно скорее добраться до Японии.


Я набрал номер на визитной карточке, которую мне дала Сонг Хейн. Она подняла трубку после пары звонков.


«Привет, это Сонг Хейн».


"Это звонит Ли Дживон".


«Мистер Ли Дживон! Вы звоните раньше, чем я ожидала».


«Да. Я закончил свои дела быстрее, чем я думал».


"Мы бы могли встретиться сегодня?"


«Да» - ответил я.


Казалось, Сонг Хейн хочет назначить встречу сегодня. Я тоже хотел.


«Отлично. Вас устроит в четыре часа дня? Мы все можем поужинать и после разговора».


«Да, это звучит хорошо».


«Должна ли я отправить за Вами машину? Или Вы сами доберетесь до офиса?»


"Я доберусь туда самостоятельно к четырем".


"Вы знаете, куда идти?"


«Да, здание довольно знаменитое».


Здание штаб-квартиры Санбин Групп было вторым по высоте в Сеуле. Все знали, где это было.


"Верно. Я сообщу на стойке регистрации, вы просто должны сказать им свое имя".


"Я понимаю".


Я повесил трубку.


«У меня есть около двух часов… Если я приму во внимание время, которое потребуется, чтобы добраться туда, у меня будет около часа, чтобы сэкономить».


Я решил подготовиться к своей поездке в Японию, чтобы я мог уехать сразу же после встречи с Сонг Даечул.


--------------------------------------


Через некоторое время я надел костюм, который только что купил, и поехал на такси в Самсунг-Дон, провинция Каннам, где находилась штаб-квартира Санбин.


"3:45. Как раз вовремя".


Время, когда я вышел из машины, было идеальным.


Я уверенно вошел во второе самое высокое здание Сеула через вестибюль.


Если бы я пришел в джинсах, футболке и кроссовках, меня, скорее всего, остановили бы охранники. Они впустили меня благодаря моему новому костюму.


Я подошел к стойке регистрации и спросил секретаря за стойкой:


«У меня назначена встреча с Сонг Хейн в 4:00».


"Вы Ли Дживон?"


"Да, это я".


"Одну секунду пожалуйста."


Секретарь взяла трубку телефона и набрала номер.


Прождав менее минуты, один из лифтов в задней части открылся, и из него вышла Сонг Хейн.


«Ты пришел раньше».


"Всего десять минут".


"Можем мы идти?"


Я последовал за ней к лифту. Лифт, в который мы вошли, имел только четыре кнопки. Это должен быть VIP-лифт!


--------------------------------------


Мы поднялись прямо к восемьдесят девятому этажу.


"Мы на месте".


Я последовал за Сонг Хейн в вестибюль. Она привела меня к двери с табличкой и надписью: «Офис председателя».


«Председатель и четверо других ждут внутри. Им только любопытно, так что нет причин нервничать».


«Понятно. Тебе не нужно беспокоиться обо мне».


Я собирался встретиться с людьми, которыми так никогда бы и не смог, если бы мир не изменился, или я бы не вернулся в прошлое.


Но я не нервничал. Прямо сейчас все было иначе, чем раньше.


Тогда они были всемогущими, а я - никем. Но сейчас я был всемогущим. Я не собирался выставлять напоказ свою силу, но я не собирался позволять наступать на меня. Я встал прямо и открыл дверь.


Толстая дверь открылась без особого сопротивления. Сонг Хейн последовал за мной внутрь.


Внутри я узнал Сонг Даечул, лицо которого я видел много раз прежде, и его сына и отца Сонг Хейн, Сонг Менгсу. Внутри тоже было еще три человека.


«Мне очень приятно с Вами познакомиться. Меня зовут Сонг Даечул» - улыбнувшись проговорил председатель.


Он поднялся со своего места и протянул мне руку.


Было странно и интересно, когда кто-то такого калибра говорил так формально со мной, кто был намного моложе его.


«Да, сэр. Мне тоже очень приятно. Меня зовут Ли Дживон».


Я принял его руку и пожал ее. Я не хотел портить нашу первую встречу и поприветствовал его таким же образом.


У него его нет. На его левом запястье я не увидел знака знания, говорящем мне о том, что он дэв.


«Пожалуйста, присаживайтесь. Этому старику было любопытно несколько вещей, и он должен был вызвать Вас вот так».


«Я понимаю. Пожалуйста, Вы не должны быть так формальны со мной. Я не буду знать, как вести себя здесь».


"Ха-ха. Это будет хорошо?"


"Да."


Я ожидал продолжить разговор на равных. Кроме того, я был моложе и имел более низкий социальный статус, чем он, и все это лечение заставляло меня чувствовать себя немного неловко.


Всегда есть пожилые люди, которых нужно уважать, несмотря ни на что, и другие, которые не нуждаются в таком уважении. Сонг Даечул был первым.


«Очень хорошо. Ли Дживон».


"Да."


Я сел на диван, на который указал жест председателя. Сон Хейн сидела напротив меня.


------------------------------


Сонг Даечул смотрел, как Ли Дживон садится.


Сон Даечул обладал сверхъестественной способностью понимать важность каждой мелочи и очень быстро учился. Люди не знали этого о нем, но именно из-за этих способностей у него получилось быть там, где он был сейчас. Он мог заметить что-то, что другие могли бы пропустить.


Другие говорили, что он преодолел препятствия на пути к успеху, но все это было дерьмом.


Ему это удалось, потому что он точно знал, как туда добраться.


Независимо от того, насколько особенным был бульдозер, ему все равно нужно было пробираться по самым сложным дорогам. Даже самый лучший бульдозер не смог пробиться сквозь гигантский валун.


Он знал, что у него есть сверхъестественная способность находить дорогу к успеху. Он был смелым и решительным.


Когда его внучка рассказала ему о своей встрече с Ли Дживоном в Магазине, он почувствовал легкую дрожь в теле. Этот толчок ощущался как дежавю или как предзнаменование опасности в будущем.


Это был тот же самый толчок, который предупредил его о расследовании политики, когда его бизнес рос быстрыми темпами, который сказал ему, что преобразование в электронную компанию было разумной инвестицией, в то время как его коллеги насмехались над этой идеей.


У него была привычка, которую он выработал, руководя конгломератом, слушать сообщения своих подчиненных хотя бы одним ухом. Однако иногда он улавливал то, что считал важным. Отчет о Ли Дживоне был таким.


Именно потому, что он не игнорировал эти подсознательные предупреждения, он верил, что преуспел в жизни. Вот почему он хотел встретиться с этим человеком, несмотря ни на что.


Кажется, на этот раз это чувство не было неправильным! Он снова почувствовал тот же толчок, когда его внучка вошла в кабинет с Ли Дживоном.


Он был молодым человеком едва за тридцать, но вокруг него была таинственная аура. Сонг Даечул знал, что в этом молодом человеке было гораздо больше, чем казалось на первый взгляд ...


-----------------------------------


Что это? Я не мог не чувствовать себя немного неуместно в напряженном взгляде Сонг Даечул. Я тоже не мог его заставить не смотреть, поэтому просто потягивал кофе поставленное передо мной.


«Очень приятно познакомиться с тобой, Дживон. Я отец Хэйн, Сонг Менгсу». Мужчина лет сорока, сидевший рядом со мной, протянул мне руку.


"Да, сэр. Мне так же".


Я пожал ему руку и поприветствовал трех других людей, которые были в комнате по порядку. Это были Ким Соучул, исполнительный помощник; Пак Манхо, глава комитета по планированию; и Хан Чулгюнг, глава службы безопасности.


Если между всеми в этой комнате было сходство, то это было то, что все были дэвами.


Как и следовало ожидать от Санбин. Довольно скоро все будут стремиться стать дэвами. Прямо сейчас люди опасались стать дэвами. Люди не знали о дэвах, они точно не знали, кем они были. Это заставило их быть в страхе от этого. Прямо сейчас вокруг были неиспользованные Врата.


Для группы Санбин было похвально, что большинство ее членов и сотрудников стали дэвами в это время страха, включая председателя. Я не мог не похвалить их.


«Причина, по которой я хотел встретиться с тобой, Дживон, заключалась в том, что после того, как Хейн рассказала мне о тебе, я почувствовал, что есть что-то еще у тебя».


«Я просто нормальный дэв, сэр».


«Ха-ха-ха. Я никогда не ошибался в отношении человека за все мои семьдесят лет. Я вижу, что у тебя есть аура, как ни у кого другого. Ты не можешь быть нормальным. Ха-ха-ха».


«Ха-ха».


Я не мог придумать ответ и мог только смеяться неловко.


Председатель перестал смеяться и снова посмотрел на меня с серьезным выражением лица.


«Я хочу попросить Вас о помощи».


"Моя помощь?"


"Именно так".


«Я не думаю, что кто-то вроде меня мог бы многое сделать, чтобы помочь председателю Санбин».


Я решил пока разыграть слабую карту.


«Я уверен, что Вы что-то знаете. Мои сотрудники и я, возможно, стали дэвами, но мы все еще боимся. Что должно произойти с миром, что нам была предоставлена вечная жизнь? Что же будет с миром, впадет ли он в хаос, что нам дали этот вариант? Я верю, что дэвы есть нечто большее, чем просто вечная жизнь».


Председатель сделал глоток чая, прежде чем продолжить.


«Но Вы, с другой стороны. Знаете ли Вы, что я чувствовал, когда впервые увидел, как Вы входите в мою дверь? Уверенность! Уверенность, что Вы сможете преодолеть любую ситуацию, в которую попали. У Вас есть такая уверенность, что Вы можете преодолеть любое препятствие на своем пути! Вот что я видел".


«...»


У меня не было ничего, чтобы ответить на то, что он сказал.


«С такой уверенностью могут быть только два типа людей. Вы должны быть либо сумасшедшими, либо…»


Сонг Даечул посмотрел на меня настороженными глазами. Я не отвел взгляд и встретился с ним взглядом.


«Вы полностью адаптировались к своей нынешней ситуации и готовы покорить свою судьбу!»


Я слегка вздрогнул от его предложения.


«Я вижу в Вас последнее мое предположение. Я не хочу, чтобы Вы рассказывали нам все. Я просто хочу, чтобы Вы немного помогли нам начать, если Вы действительно что-то знаете. Конечно, я не буду просить это бесплатно, я позабочусь о том, чтобы Вы получили надлежащую компенсацию».


«Хм».


Я задумался над этим на мгновение. Я знал, что мне придется раскрыть какую-то информацию, приходя сюда.


У меня не было проблем с тем, чтобы сделать так немного для Санбин. В прошлом я получал большую помощь от Группы. Мне просто интересно, сколько я должен раскрыть.


Я не собирался раскрывать все, и не собирался раскрывать свои планы на будущее. Возможно, я несколько преодолел свою одержимость, чтобы быть больше, чем все остальные, но это не означало, что я собираюсь отказаться от того, чтобы стать лучшим. Я все еще не собирался делиться всем, что имел, ни с кем.


Все хорошие вещи мои! Мне все равно, если люди называют меня эгоистичным. Я пока не собираюсь делиться.


Сонг Даечул и все остальные молчали, и ждали в то время как я думал.


«Я не знаю слишком много о том, что происходит, но я уверен, что знаю больше всех».


«Я знал это! Я знал, что это так!»


Сонг Даечул воскликнул, кивая с более спокойным выражением лица.


"Итак, чтобы вы хотели знать?"


"Могу я ответить на это, Дживон?"


Президент Сонг Менгсу спросил меня вместо отца.


«Я буду честен. Это то, что мне, нет, нам всем было любопытно. Мы не совсем уверены, что Вы знаете, но председатель и я объединили ресурсы группы и Комитета по планированию и исследовали все, что мы могли в течение недели. Мы не оставили камня на камне и исследовали все, независимо от того, насколько они незначительны. Но мы до сих пор не знаем, что это за изменение».


«Мы знаем, что есть меню статистики, меню навыков, меню снаряжения и существуют уровни. Мы даже узнали о Магазине, который должен продавать предметы. Но мы не знаем, как повысить наши уровни или как чтобы получить золотые кольца».


Сонг Менгсу сделал глоток чая, прежде чем начать снова.


«Мы решили принять эту странную реальность. Мы понимаем, что это наша жизнь сейчас, но куда мы идем отсюда? Если мы примем во внимание уровни и Магазины, то эта система хочет, чтобы мы становились сильнее, как это было бы в видеоиграх. По какой причине мы понятия не имеем. Какой у нас есть выбор, кроме как стать сильнее, как задумал тот, кто это сделал? Я не думаю, что вы знаете причину, по которой все это происходит. Я просто хотел, чтобы Вы поделились с нами, как адаптироваться к этой ситуации и помочь нам начать развиваться".


Все кивнули в знак согласия на речь президента.


Я ясно видел, как Санбин стала настолько успешной за эти годы.


«Хм… Я тоже не знаю, почему мир стал таким. Но, как только что упомянул Президент Сонг, я могу сказать вам только одну вещь, которую Вы должны сделать. Вы должны стать сильнее!»


Все в комнате смотрели на меня, когда я говорил.


«Отныне только сильные будут иметь вещи. Только сильные могут высказывать свое мнение, и только сильные могут действовать по их прихотям. Голоса слабых падут на глухие уши. Это будет еще одна бесконечная гонка к вершине».


«Единственный способ подняться на вершину - это иметь силу! Вы должны пробиться наверх. Неважно, если вы судья, профессор, политик или человек с деньгами, вам просто нужно пробиться через всех остальных. Вам не нужно образование или богатство: все, что вам нужно, это сила! Вы должны быть сильнее, чем кто-либо еще: вы должны иметь лучшие вещи, чем кто-либо еще. Конечно, вы должны были быть богатыми, чтобы иметь предметы, но это богатство не измерялось тем, сколько у вас было денег или земли, или сколько зданий вы имели. Теперь вам нужны золотые кольца! Если вы хотели много золотых колец, вы должны охотиться на охотничьих угодьях высокого уровня, которые могут принести вам много золотых колец и предметов. По сути, все вернулось к силе».


«Мы вступим в новую эру, когда у сильных не будет иного выбора, кроме как питаться слабыми. Если вы отстанете, вы останетесь позади. Если вы не хотите, чтобы это случилось с вами, вы должны стать достаточно сильными, чтобы предотвратите это сами».


"Как мы можем получить такую силу?"


«Президент Сонг, Вы сказали это сами. У всех нас есть Меню Статистики и Меню Снаряжения. Вы должны повысить свой уровень. Как? Я уверен, что Вы, должно быть, ожидали этого, но Вы должны зарабатывать очки опыта от охоты на монстров, чтобы увеличить свой уровень. Вы даже можете найти некоторые предметы по пути".


"Есть монстры?" - спросил председатель.


«Дживон, Санбин определенно догадалась, что могут быть монстры. Мы верили, что убийство друг друга не могло быть способом получения очков опыта, поэтому мы полагали, что монстры должны быть. Но мы не нашли никаких монстров. Мы не нашли ничего, что отдаленно напоминало бы монстра".


«Вы правы. Вы не должны были найти никаких монстров. Открыть общедоступный профиль».


Я решил показать им свой профиль, а не пытаться объяснить это им сто раз.


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0]


"!!!"


"Что, как?"


"Он уровень 32!"


Члены Санбин сделали все возможное, чтобы повысить свой уровень. Они экспериментировали многими способами, даже убивая животных, консультируясь и экспериментируя с игровой компанией.


Глава службы безопасности Хан Чулгюнг подозревал, что им нужно убить других дэвов, чтобы получить уровни, и тайно приказал одному из своих людей, который стал дэвом, убить его. Он даже знал о смертной казни.


Он уже совершил самоубийство, чтобы увидеть, действительно ли дэвы воскресли после смерти, и обнаружил, что его характеристики были на два пункта ниже, чем у всех остальных. Но он должен был что-то узнать об очках опыта и вызвался умереть еще раз. К сожалению, это было безрезультатно. Хан знал, что должен быть другой путь.


Когда председатель Сонг узнал о том, что сделал Хан, он сильно расстроился. Но Хан знал, что это из-за беспокойства, и только приносил свои извинения.


Члены Санбин знали, что они не могут ждать, как все. Не было другого способа подготовиться к будущему, и они сделали все возможное, чтобы прокачать себя. Их поиск не дал результатов.


«Я всегда высоко ценил Санбин. Вы присматриваете за простыми людьми и вознаграждаете за тяжелую работу. Я собираюсь рассказать Вам все, что знаю».


Рано или поздно люди найдут места в подземельях. Как они могли не найти, когда входы были такими массивными. Конечно, все они были расположены в труднодоступных местах, но я бы дал пару недель до того, как в новостях появятся сообщения о входах.


Группа Санбин не была той, кто позволил этому преимуществу исчезнуть.


Тогда, после восьмимесячного периода адаптации, на полях стали появляться монстры, и заклинания на входах в подземелья исчезли. Те, у кого были навыки сканирования, смогли обнаружить места с подземельями.


Как только люди узнали о бонусах за подземелья, все больше и больше подземелий было обнаружено в течение четырех месяцев.


Если Санбин сможет контролировать все пять подземелий Южной Кореи и начать повышать уровень сейчас, то она может сформировать гильдию, намного более сильную, чем гильдия прошлого.


"Ты... Ты серьезно?"


«Да. Просто пообещай мне одну вещь».


"Конечно! Все, что вы хотите".


«Я хочу, чтобы Вашим приоритетом была защита слабых и создание места, где каждый мог бы жить в мире. Не только для дэвов, но и для смертных людей».


Я не мог этого делать и не хотел.


Честно говоря, у меня все еще было мышление, что я должен был позаботиться о своих потребностях в первую очередь. Но я думаю, у меня все еще была совесть.


Я боялся, что карма отомстит мне, если я продолжу и не помогу другим после того, как позволено мне вернуться в прошлое. Что, если судьба отправит меня назад во времени, чтобы сделать что-то хорошее, и все это время я делал все наоборот? Что-то в глубине моего сознания продолжало спрашивать меня об этом.


Сначала я подумал попросить их раскошелиться на любые хорошие вещи, которые они бы нашли позже.


Члены сейчас нуждались в любой помощи, которую они могли бы получить, поэтому они, вероятно, приняли бы такое предложение. Но была высокая вероятность того, что будущая гильдия не собирается так легко раздавать предметы 8 или 9 ранга.


Передача предмета с рангом 8 или выше не была щедрой или приятной: это было глупо и бездумно. Делать такое предложение Председателю Сонг было нехорошо: это был риск подвергать наши отношения опасности. У них бы тоже были такие же мысли.


С таким же успехом я мог бы сделать себя их врагом прямо сейчас, будучи жадным и требуя предметы 8-го ранга или выше в обмен на мою помощь.


Я не хотел бесполезно создавать проблемы, и решил, что это было бы большим преимуществом, если бы я мог сделать их немного более щедрыми.


Если я не смогу это сделать, то с таким же успехом могу заставить кого-то сделать это! Кроме того, Санбин более чем квалифицирована для этого!


"!!!"


"!!!"


"Это... Это действительно все, что вы хотите?"


Все в комнате смотрели на меня с удивлением, не ожидая такой просьбы.


«Да. Просто… Если Санбин сможет стать сильной в будущем, я просто хотел бы получить такую же помощь в ответ».


Я действительно был филистимлянином. Я хотел спокойно сказать:


«Да, это все, что мне нужно. Тебе не нужно больше ничего делать» - но я просто не мог заставить себя это сказать.


Они определенно собирались стать большой гильдией в любом случае, и даже если бы я не попросил их о сильном предмете позже, я все равно мог бы попросить их помочь мне в будущем.


Гильдия Санбин в прошлом была одной из самых сильных гильдий Южной Кореи и одной из самых сильных во всей Азии. Но с моей помощью гильдия могла бы стать гильдией номер один в Азии. Я мог бы извлечь из них гораздо больше, если бы это стало так, будь то предметы или золотые кольца.


Ха... Я такой материалистичный. Я знал, что смогу получить много от Санбин с ценностью моей информации.


Это не было слишком много, чтобы попросить надлежащую компенсацию. Я был действительно средним в моей прошлой жизни. Не было никакого способа, которым обычный человек мог бы притворяться непредубежденным.


Я собрал свои мысли, которые менялись каждую секунду.


Глаза председателя Сонга и других сверкали от моей просьбы. Если честно, мне было не по себе под их взглядами.


------------------------------------


Для Санбин это был долг, который они могли легко погасить.


Они даже были готовы передать акции компании, в зависимости от ценности информации. Но они никогда не ожидали просьбу от Ли Дживона. Награда за тяжелую работу! А поскольку он хотел, чтобы они помогли в будущем, это означало, что они будут продолжать работать вместе. Кто знает, может быть, они могли бы продолжать работать еще десять лет!


Председатель Сонг всегда выплачивал своим партнерам по партнерской программе в полном объеме и вовремя, даже если ему приходилось делать это наличными. С другой стороны, президент и другие члены совета директоров были более склонны отодвигать свои сроки настолько далеко, насколько могли.


-----------------------------------


Я не делал этого предложения, потому что мне было жаль их: я сделал это, потому что хотел, чтобы они занялись этим, а не я. Но я почувствовал себя немного виноватым, когда их глаза загорелись. Но я не собирался отказываться от этого сейчас, сделка все еще была в мою пользу.


Я прочистил горло, чтобы избавиться от легкого смущения, которое я чувствовал.


«Для адаптации есть восьмимесячный льготный период. По истечении этих восьми месяцев полевые монстры начнут появляться по всему миру. Как только появятся монстры, все общество погрузится в хаос. Полиция и военные не будут готовы защищать или помогать кому-либо. Конечно, нам не нужно ждать восемь месяцев. Поскольку информация о дэвах ограничена, общество все еще может функционировать, но, как я уверен, Вы все знаете, люди вокруг будут начнут битвы, чтобы стать дэвами и перестать жить нормальной жизнью. Люди будут искать в горах, океанах, оврагах повсюду в поисках Врат".


Все кивнули в согласии с тем, что я только что сказал. Я был уверен, что люди их уровня понимают, что я имел в виду.


По истечении этих восьми месяцев начнут появляться монстры, а мир погружается в хаос. Это знаменует собой начало этапа Отадолон, о котором говорил голос. Появятся монстры и начнут захватывать земли для себя. Многие люди умрут. Конечно, монстры не будут появляться в массовом количестве в начале. Многие люди умрут, прежде чем они станут дэвами, если бы это было так. Только дэвы могут убивать этих монстров. Это единственный способ заработать очки опыта, предметы и золотые кольца".


«Подождите! Разве Вы не уровень 32? Вы только что сказали, что монстры начнут появляться через восемь месяцев, так как вы достигли уровня 32?» вставил глава комитета по планированию, Парк Манхо.


«Это было подземелье» - ответил я, зная, что мне все равно придется рассказать о них.


«Подземелье?»


«Да. Я нашел подземелье и охотился на монстров внутри. Во всей Южной Корее есть пять подземелий, и я уже нашел пять. Таким образом, если вы все отправитесь на охоту в этих подземельях, Вы можете начать набираться опыта и повышать свой уровень. Ты даже можешь начать находить золотые кольца и, если повезет, найти предметы".


"Ты... Ты серьезно?"


"Могу ли я лгать о своем уровне?" - сказал я.


«Ха-ха-ха. Нет, я полагаю, Вы не можете» - ответил председатель Сонг смеясь.


«Если честно, Вы, вероятно, смогли бы найти подземелья, если бы я не сказал Вам. Входы в эти подземелья огромные, не менее пяти метров в высоту и четырех метров в ширину. Было бы странно, если бы Вы не узнали о них " - сказал я, полностью осознавая, что они узнают, как только увидят входы для себя.


"Ха-ха. Тем не менее, это действительно отличная информация. Но... Легко ли найти подземелья?"


Председатель Сонг задал вопрос, о котором никто не задумывался. Все остальные думали только о самих подземельях. Председатель хотел знать, как именно я нашел эти подземелья.


«Я не пытаюсь хвастаться или что-то в этом роде, но пытаться найти подземелье до появления полевых монстров все равно, что найти иглу в пустыне размером с Россию».


Я определенно не пытался преувеличивать здесь.


Председатель посмотрел мне в глаза, и я встретился с ним взглядом.


"Ты серьезно?"


«Да, сэр. Я уверен».


«Ну, если это то, что ты говоришь, я уверен, что это правда. Я чувствую, что мог бы тебе поверить, даже если бы ты сказал мне, что небо зеленое. Но… Мне кажется, что есть кое-что для поиска темницы перед кем-то еще". Председатель выбросил еще один вопрос с левого поля.


Я не упомянул ничего подобного, но это действительно сбило меня с толку, потому что он смог ответить на этот вопрос. Должно быть, именно так он смог построить такую успешную компанию.


«Существует три типа подземелий: низкое, среднее и высокое. Если вы посмотрите на свое меню статистики, вы заметите, что есть также пять типов статистики: Сила, Ловкость, Живучесть, Сила воли и Интеллект. Нахождение подземелья низкого класса дает вам 5 статов на каждый стат, среднего класса - 7 статов, а высокого класса - 10 статов. Это происходит только в том случае, если Вы первым открыли подземелье".


"!!!"


"!!!"


"Что!?"


Рано или поздно все на Земле это выяснят. Эта информация ничего не стоила.


Не было смысла скрывать информацию, которая должна была быть раскрыта через несколько месяцев. Я не мог лгать, если хотел поддерживать отношения с Санбин. Я знал, что должен был говорить правду в настоящее время.


"А Чеджу?"


Спросила Сонг Хейн, слушая все это время.


«Да. Я отправился на остров Чеджу, чтобы найти там подземелье».


«У вас есть уверенность, что Вы найдете подземелья в течение восьми месяцев. Кажется, Вы гораздо больше, чем мы могли себе представить».


«...»


Я не отреагировал на заявление председателя. Но я уверен, что всем присутствующим стало очевидно, что он не далек от правды.


«Поскольку Вы уже нашли все подземелья в Корее, каков ваш следующий ход?»


"Япония, сэр".


"Ха-ха. Понятно. Хорошо."


Председатель казался довольным, как будто мы говорили о нем.


"Тогда не могли бы Вы рассказать нам о местах подземелий, которые Вы нашли?"


«Именно поэтому я и открывал подземелья, сэр».


Там было так много более важной информации, но по какой причине я должен был скрывать места с подземельями? Кроме того, я не мог больше входить в подземелья еще двадцать пять дней. Я не собирался их прятать.


Я протянул руку к столу, чтобы взять перьевую ручку и лист бумаги передо мной, и начал писать...


Подземелье среднего класса находится у кратерного озера Баэннокдам на горе Халласан в Чеджу.


Подземелье низкого класса, расположено на вершине горы Бухан в Сеуле.


Подземелье низкого класса, расположенное у горы Пэк Сорак в провинции Канвон.


Подземелье низкого класса, расположенное на острове Эулсукдо, в районе Саха, Пусан.


Подземелье низкого класса, расположенное на пике Оксунбон в округе Даньян, северный Чхунчхон.


Даже имея столько информации, Санбин не займет много времени, чтобы найти все подземелья.


«Я уже взял на себя смелость раскрыть входы, поэтому не должно быть слишком сложно найти их. Они довольно заметны. Если Вы решите пойти, я настоятельно рекомендую начать с подземелья Бухан».


Это достаточно хорошее подземелье, чтобы начать тренировку на уровне 0. И я определенно не рекомендую подземелье среднего класса на острове Чеджу».


Я продолжил объяснять им намного больше: например, как смертные не могли войти в подземелья, или что, когда они качаются, убивая монстров, их очки статов увеличиваются на 10 очков за уровень. Я объяснил им все основы.


«Если Вам нужен мой совет, Вы должны как можно больше качаться в подземельях Оксунбон и Бухан в течение следующих восьми месяцев. Если Вы сделаете это, то никто не сможет обогнать Санбин».


Это были лучшие места для начала с тренировок.


Буханское подземелье было лучшим местом для начала, чтобы привыкнуть к бою и прокачке. Как только Вы дойдете до уровня 300, следующим местом станет подземелье Оксунбон. На этом уровне прокачка будет намного проще.


«Только сильные могут получить то, что они хотят, и защитить все, что у них есть. Лучший совет, который у меня есть для Вас - стать таким сильным, чтобы Вы были готовы ко всему, что Вас ждет».


Это была самая важная часть.


Через восемь месяцев монстры начнут появляться на поверхности. Как только общество начнет распадаться, сила станет единственным способом выйти на первое место. Это было очевидно.


Ваша сила может сделать Вас хорошо известными другим: если бы Вы были достаточно сильны, люди в других местах знали бы Вас.


Ручка была сильнее меча в нашем мире. Теперь меч был единственным способом поднять нас на вершину!


«Я тоже не нормальный дэв. Я хочу знать, что это за финал, вот почему я пытался стать настолько сильным, насколько это возможно".


Я не хотел становиться таким, каким был в прошлом.


Вопросы продолжали прибывать. У всех в комнате было что спросить у меня, и я ответил на все их вопросы как мог. Я все еще опускал некоторую информацию, особенно о том, что мне удалось получить. Я не собирался никому рассказывать об этом.


«Я не могу рассказать Вам, как мне удалось найти подземелья».


Я отрицал этот вопрос. Я не мог просто сказать им, что знаю, потому что уже пережил все это раньше. Нахождение подземелий было бы только моей привилегией. Я бы никому не позволил этого иметь.


«Вы можете найти предметы и золотые кольца от убийства монстров, которые Вы можете использовать для торговли с Магазинами».


Поскольку я уже рассказал всем о монстрах, я решил показать им, как выглядят золотые кольца, и открыл свой инвентарь.


«Это золотые кольца. Это единственная валюта, принимаемая в магазинах: современные валюты, не принимаются, по сути, делая их бесполезными».


Я достал 1000 золотых колец из 4505, которые у меня были из инвентаря. Я только собирался показать им, как они выглядят, поэтому я решил взять 1000, потому что, могу, почему бы и нет?


1000 золотых колец было много для меня в моей прошлой жизни, но теперь я мог легко заработать более 1000 за одно мгновение. Мне не нужно было скупиться здесь.


«Монстры также сбрасывают предметы. Они обычно бросают материалы, но также имеют шанс бросить оружие, доспехи или аксессуары».


Я снял свою броню орков 2 ранга и показал ее им.


«Они выглядят примерно так. Предметы - лучший способ значительно улучшить Ваши характеристики и способности».


"Понятно!"


Они все кивнули.


«Навыки также оказывают большую поддержку. Вы можете видеть предметы, но сейчас Вы не сможете увидеть никаких навыков».


«Вы правы. Когда я пошел в магазин, я заглянул в мастерскую, но там не увидел ни одного навыка. То же самое относится и к моему секретарю и моему подчиненному», - сказал Сонг Хейн.


«Согласно NPC, Вам нужно иметь соответствующее количество золотых колец и очков умений, чтобы увидеть любые умения, которые Вы сможете освоить. Даже если у Вас было 10 очков умений, Вы не сможете просматривать какие-либо умения, если у Вас нет золотых колец. То же самое касается и обратного".


«Ах…»


Сонг Хейн кивнула.


«Однако я не очень разбираюсь в навыках. У меня не так много золотых колец» - соврал я.


Я не собирался рассказывать им обо всех преимуществах, которые я получил, когда стал Первым Дэвом, или о бесплатных очках навыков, которые я получил. Я прошел стадию желания похвастаться, что я лучше всех остальных. Я видел, как многие люди появлялись, делая это.


Я должен был быть осторожен с тем, что я собирался открыть этим людям. Но мне нужен был надежный танк для будущих набегов на боссов, и, поскольку знал, что в прошлом Сонг Хейн был непревзойденным танком, я хотел рассказать им об этой части.


Из того, что я вспомнил, предыдущий Сонг Хейн не изучала навык «Непревзойденный» прямо на уровне 500. Я вспомнил, что слышал, что из-за того, что навык был настолько дорогим, Сонг Хейн не могла освоить навык сразу на уровне 500 и должна была ждать, она его получила, когда была почти на уровне 600.


Это было не только для Сонг Хейн: это было то же самое для большинства. Даже если кто-то решил использовать Море Сброса и быстро вернуться на уровень 500, после того, как 114 человек овладеют навыком «Непревзойденный», больше ничего не поделаешь, если только один из 114 не решит удалить это умение. Вокруг было не так много возможности, и люди изучали этот навык при первой же возможности.


Обучение навыку на уровне 500 было равносильно потере 100 уровней!


Рассказывая Сонг Хейн о «Непревзойденном» умении, она станет намного сильнее. Если Сонг Хейн станет сильнее, то и гильдия Санбин.


«Существует навык, который стоит 2 миллиарда золотых колец и требует 20 очков навыка».


«Что?»


Члены совета наклонились ближе после моего внезапного заявления.


«Это, вероятно, очевидно для всех Вас, но в будущем, по мере того, как мы становимся сильнее, будут появляться более сильные монстры. Эти монстры будут ронять лучшие предметы и больше золотых колец. Чтобы сражаться с этими монстрами, нам понадобятся люди, которые смогут принять атаки этих монстров на равных".


Все кивнули в знак согласия.


«То, что я собираюсь рассказать Вам, важнее, чем поиск подземелий. Мне едва удалось узнать это у неигровых персонажей в Магазине 72. Я советую одному из Вас изучить этот навык».


"Что такого важного в этом умении?"


«Я сам не совсем уверен. Это только из того, что я слышал. Но из того, что я знаю, этот навык чрезвычайно бесценен и силен».


«Понятно. Если Вы чувствуете, что это важно, тогда мы должны принять во внимание. Спасибо, что сказали нам».


"Пожалуйста, сэр".


С этим Санбин имела бы огромные преимущества.


Я, вероятно, не должен рассказывать им о Континенте Судьи.


Слух о Континенте Судьи начал распространяться примерно в то время, когда я собирался прыгнуть в Море Сброса.


Я действительно ничего не знал об этом. Все, что я слышал об этом, это то, что он появился где-то посреди Тихого океана. Там не было ничего о том, что это за место и почему оно появилось. Я был слишком незначителен, чтобы услышать что-нибудь еще об этом.


«Я хочу сделать все возможное, чтобы поддержать Вас всех. У меня есть много причин, чтобы захотеть сделать это. Если Санбин когда-нибудь потребуется моя помощь в будущем, я сделаю все возможное, чтобы сделать это, независимо от причины».


-----------------------------------------


Мы продолжали говорить еще полчаса.


Они оказались наиболее любопытными о том, что произойдет после следующих восьми месяцев, и я не много рассказал, что мог. Это было худшее время, через которое я прошел.


Следующие два-три года буквально были адом. Человеческая жизнь должна была стать ужасной.


Тем не менее, была надежда. После этих нескольких лет хаос успокоится, и общество обретет некоторую стабильность. У людей была такая удивительная приспособляемость.


Остатки местных органов власти, корпораций и даже сельских советов собрались вместе, чтобы создать обитаемое место для человечества.


Первоначальный страх перед дэвами утихнет, и потребность в борьбе с монстрами возрастет. Парадигма сменилась бы.


На человечество больше не станут охотиться, и оно станет охотником. Еще больше людей погибнет от более сильных монстров, и люди научатся избегать их.


Это была бы новая эра, когда люди теряли сон, чтобы охотиться на новых монстров, чтобы стать сильнее! Это была бы эпоха бесконечной конкуренции.


---------------------------------------------


«Я верю, что, если Санбин начнет свою подготовку сейчас, она будет более чем готова столкнуться с надвигающимся хаосом, чем кто-либо в мире. Я также верю, что Группа сможет воспользоваться преимуществами новой эры и победить всех в этот новый век крысиных бегов".


Я решил заканчивать свою речь.


«Я хотел бы, чтобы Вы все заботились о как можно большем количестве людей. Я уверен, что у Вас есть много умных людей, работающих на Вас, и верю, что Вы сможете разработать план в течение следующих восьми месяцев» - добавил я, заканчивая нашу беседу.


Мое горло немного болело после разговора. Я не думаю, что когда-либо говорил так много с кем-либо.


Было еще кое-что, о чем все еще им было любопытно, но я сделал все, что в моих силах, чтобы ответить, как можно больше. Конечно, я все еще сдерживал то, что мне было нужно.


«Спасибо, Дживон. Мне любопытно, откуда ты знаешь все эти вещи, но я воздержусь от вопроса. Я просто благодарен, что ты решил поделиться всеми этими знаниями с нами».


Председатель Сонг снова пожал мне руку из благодарности.


"Это было не так много, сэр".


"Хейн, принеси мне это, пожалуйста."


"Да, дедушка".


Сонг Хейн подошла к шкафу в офисе по указанию дедушки и вытащила маленький коробчатый футляр.


«Я не был уверен, как я должен компенсировать Вам все это. Вскоре кажется, что деньги будут бесполезны. То же самое касается земли и имений. Я полагаю, это то, что я должен Вам дать. Откройте его».


Я открыл коробку. Это был не похожий на кольцевую коробку... нет, это была настоящая кольцевая коробка. Внутри было простое золотое кольцо.


«Это семейная реликвия, переданная от моего деда. Это кольцо стоит столько же, сколько вся группа Санбин для меня, хотя я не знаю, где эта группа окажется в будущем. Принесите это с собой, когда почувствуете, что Вам надо попросить меня об одолжении. Я сделаю все, что в моих силах, чтобы помочь Вам. Это самое большее, чем я могу Вам компенсировать все".


Возможность получить от Гильдии Санбин одну услугу для меня была огромным преимуществом. Это было намного лучше, чем просить у них предмет 8 ранга позже.


"Я не думаю, что я должен..."


«Ха-ха! Этого более чем достаточно. Вы открыли путь для нас. Нет ничего более расстраивающего, чем не знать, куда деваться. Встреча с Вами очень важна для меня. О, это верно...»


Председатель повернулся к Исполнительному секретарю Ким и посмотрел в лицо.


"Принеси это тоже."


"Прямо сейчас, господин председатель".


Ким достал чемодан, который выглядел так, словно он был из фильма о Джеймсе Бонде. Он нажал кнопку на корпусе, чтобы открыть его.


«Вы упомянули, что общество будет продолжать функционировать еще два или три месяца, верно? И что вы хотели поехать в Японию и продолжать искать подземелья. Мы подготовили это для Вас, чтобы вы могли использовать его по вашему желанию».


Внутри ящика лежали стопки по 50 000 Вон и 100 долларов.


«Сначала я подготовил это, но почувствовал, что этого недостаточно. У меня тоже есть совесть, Вы знаете. Ха-ха-ха!»


Это было много денег...


"Огромное спасибо".


Я перенес все в свой инвентарь. Я уже объяснил наличие инвентаря, поэтому не было большого удивления.


«Эта вещь инвентарь действительно интересна, независимо от того, сколько раз я вижу это. Было бы полезно убирать дом или что-то в этом роде».


«Предметы, которые больше автомобилей или мотоциклов, не могут быть помещены в инвентарь. Вам нужно изучить магию телепортации, чтобы перемещать такие предметы».


«Ха-ха-ха! Сейчас это действительно странный мир. Но, как ты уже говорил, будут те, кто воспользуется этой новой возможностью и станет могущественным существом, не так ли?»


«Да. Раньше в мире существовало определенное разнообразие, но теперь Вам нужны сила и воля, чтобы быть уважаемыми. Даже те, кто не знал, что делать со своей жизнью и не мечтал, имеют шанс сделать это... Теперь они могут доказать что-то о себе обществу".


Только сила и сила воли помогут нам двигаться вперед.


Больше не было причин быть нерешительным. У всех нас была только одна дорога. Раньше я смотрел вниз по этому пути с презрением ко всей чести, богатству и силе, о которых я мог только мечтать. Теперь у меня не было причин не идти по этому пути.


--------------------------------------------


Мы все скоро ушли ужинать вместе. Даже во время ужина мы разговаривали постоянно. Они все еще интересовались многими вещами.


Мы прощались после ужина.


"Можем ли мы встретиться снова, в будущем?"


«Конечно, мы можем, господин председатель».


«Хорошо. Я с нетерпением жду совместной работы с Вами».


«Будем на связи, Дживон. Не игнорируй и мои звонки».


"Конечно".


Хейн и я решили отказаться от наших формальностей и относиться друг к другу как друзья за ужином.


----------------------------------------------


После наших прощаний я отправился домой.


«Это был хороший день. Мне действительно удалось наладить отношения с Санбин».


Я отлично выспался ночью. Я был удовлетворен тем, чего достиг сегодня, тем более, что у меня была услуга, которую я мог потребовать в любое время!
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Глава 44-45. Это ловушка?



Глава 44-45. Это ловушка?


Остин, Техас...


Встреча проходила в подвале второго этажа аукционного дома Магазина № 17.


«Все здесь? Кажется, Менеджер № 1 еще не здесь».


Два дня назад Лалаку, менеджер Магазина 17, запросил встречу в своем аукционном доме со всеми остальными менеджерами, кроме менеджера Магазина 72. Сегодня был день этой встречи.


«Рад видеть вас, менеджер № 17».


«Добро пожаловать, менеджер № 44».


"Что мы должны были обсудить, что Вы позвонили нам, менеджер № 17?"


«Секунду, пожалуйста, менеджер № 101. Как только менеджер № 1 доберется сюда, мы начнем наше обсуждение».


[Менеджер № 1 прибыл.]


"Почему Вы назвали эту встречу в такое напряженное время, менеджер № 17?"


Спросил опоздавший менеджер № 1, так как он появился в комнате конференций. Он казался очень недовольным и раздраженным.


"Добро пожаловать, менеджер №1!"


Воскликнул Лалаку, игнорируя раздраженный тон менеджера № 1.


«Теперь, так как все здесь, я начну эту встречу. Как Вы все знаете, я просил эту встречу без присутствия менеджера №72».


Другие менеджеры начали роптать друг другу на то, что сказал Лалаку.


«Что вы имеете в виду, менеджер № 17?»


"Что Вы думаете, я имею в виду?"


Спросил Лалаку, посмотрев на каждого из присутствующих менеджеров.


«Гм».


«Хм».


Другие менеджеры закашлялись и прочистили горло от его вопроса.


«Я уверен, что все Вы уже заметили? Есть ли сейчас необходимость в благородном фронте?»


Лалаку продолжил, пока другие менеджеры не решались возразить.


«Очень хорошо. Так как Вы все благородные существа, я объясню это всем Вам. Прогресс Магазина 72 вышел далеко за пределы нашей досягаемости. Я уверен, что вы все знаете, но очки этого Магазина превысили 2,4 миллиона баллов. 2,4 миллиона!!»


"Правда?"


«Интересно, как он смог накопить столько очков?»


"Мы только начали, и уже у него есть..."


"Разве это не тот магазин, первый раз участвующий?"


«Вы правы. Семья Антонов послала своего младшего сына, чтобы он мог получить некоторый опыт».


Другие менеджеры бормотали друг другу в согласии со словами Лалаку.


«Если мы просто оставим это так, соревнование закончится до того, как оно действительно начнется. Вы все внесли большой депозит для участия на Земле. Вы действительно собираетесь просто сидеть сложа руки и позволить этому случиться? И горевать о потере ваших депозитов! Вы все знаете, что Антон заплатил минимум, чтобы участвовать. Все его намерение было просто посмотреть, как работает внутренняя система. У него нет причин побеждать. Это будет стыдно для всех нас если мы проиграем вот так. Если это продолжится, мы больше не сможем показывать свои лица публично».


"Тогда что вы предлагаете нам делать?"


«Мы тоже расстроены из-за этого, менеджер № 17».


Конференц-зал снова стал громким от многих возгласов.


«Сейчас, сейчас. Успокойтесь, все. Вот почему мы проводим эту встречу прямо сейчас».


«Вы же не предлагаете, чтобы мы сказали семье Антона сдерживаться в этом конкурсе, не так ли? Вы с ума сошли? Об этой семье Антона мы говорим!» Менеджер № 33 воскликнул на то, что сказал Лалаку.


«Верно. Одно неверное движение, и это будет конец для нас».


«Семья Антонов невежественна. Они никогда не могут думать головой в любой ситуации. Все, для чего они хороши - это размахивать мечами».


«Это потому, что они все знают, что у них нет пощады».


Другие менеджеры кивнули и согласились с менеджером № 33. Все они знали о силе семьи Антонов.


Если какая-нибудь схема против семьи Антонов будет обнаружена, шеи интриганов скоро встретятся с беспощадными клинками семьи Антонов. Там не было места для переговоров. Так действовала семья Антонов.


Мечи над словами. Клан, который начинался с клинков и заканчивался клинками. Все собранные менеджеры думали одинаково: они действительно не хотели портить вещи, и пересекаться с этой семьёй!


«Спасибо, что указали на это, менеджер № 33» - ответил Лалаку, не меняя выражения лица. Он ожидал такого ответа от других менеджеров.


«Ох! Мне кажется, у Вас есть интересная идея» - сказал менеджер №1.


Все это время он поддерживал свое раздраженное поведение и воздерживался от участия в разговоре, но он чувствовал, что у Лалаку что-то есть, и быстро спросил об этом.


«Конечно» - уверенно ответил Лалаку.


«Расскажите нам, как Вы ожидаете уменьшить расстояние в 2,4 миллиона пунктов между нами и Магазином 72, не мешая семье Антона?» - взволнованно спросили другие менеджеры.


«Это слишком большой риск, чтобы говорить об этом с менеджером Антоном. Вместо этого, почему бы нам не связываться с Дэвом, который напрямую давал менеджеру Антону все эти очки?»


Лалаку ответил, как будто он сказал что-то удивительное.


"..."


"..."


"..."


Некоторые из менеджеров нахмурились в ответ на предложение Лалаку. Другие менеджеры кричали на него в ярости.


"Что за фигню ты извергаешь, менеджер № 17!?"


"Ты сумасшедший!"


«Если у тебя есть желание смерти, иди умри сам, менеджер № 17!»


Менеджеры бросали оскорбления в Лалаку один за другим. Однако после того, как возмущение утихло, менеджер №1 решил высказаться.


«У всех нас могут быть свои личные интересы, но наша главная цель для Отадалона Земли - помочь дэвам расти. Наш единственный принцип - никогда не вредить дэвам. Я знаю, что и Вы знаете об этом, поэтому скажите мне, почему вы думали, что Ваше предложение было хорошей идеей?"


Лалаку промолчал на оскорблениях других менеджеров и улыбнулся вопросу менеджера № 1.


«Я был менеджером в течение многих циклов. Как я мог не знать? Ха-ха-ха». Другие менеджеры прекратили свои оскорбления и тихо посмотрели на Лалаку с позорными выражениями.


«Менеджер № 17 сегодня выглядит совсем по-другому».


«Вы правы. Скажите нам, что Вы думаете, быстро».


Лалаку посмотрел на других менеджеров, все еще улыбаясь.


«Мы не можем принести вред дэвам. Нам просто нужно придерживаться этого вопроса, правильно? Тогда вместо вреда, как насчет того, чтобы мы принесли им больше стимулов?»


Другие менеджеры продолжали бросать взгляды на странные предложения Лалаку, но молчали. Они уже сделали ошибку один раз. Они знали, что он расскажет больше.


Как будто позабавленный любопытством других менеджеров, Лалаку оглянулся на них еще раз, прежде чем достать что-то из своего инвентаря.


Вынесенный Лалаку объект сиял фиолетовым светом и источал похожий пурпурный туман.


"Это что?" - спросил менеджер № 1.


"Ха! Можете ли Вы сказать, что это такое?" - спросил Лалаку в ответ.


«Если память мне не изменяет, это похоже на Сонного Тренера».


(Примечание TL: дословный перевод: «Сундук с сокровищами, который делает Вас сильнее, когда Вы спите. Без шуток.)


«Как и следовало ожидать от менеджера № 1! Я действительно впечатлен, что Вы знаете, что это такое» - воскликнул Лалаку.


Он казался искренне впечатленным.


"Что это?"


"Чем является Сонный Тренер?"


«Я никогда не слышал о таком предмете раньше».


У всех менеджеров было достаточно лет опыта, чтобы похвастаться тем, что они знали практически обо всех существующих предметах. Они даже запомнили названия всех предметов 10 ранга, с которыми сталкивались исключительно из-за редкости предметов.


Они были менеджерами: они должны были! Но для них этот Сонный Тренер 10 ранга был неслыханным.


«Кажется, за исключением менеджера № 1, что никто не знает, что это за предмет. Позвольте мне объяснить» - надменно сказал Лалаку.


Менеджеры тихо выслушали, поскольку речь шла о позиции 10-го ранга, о которой они не знали.


«Вы все знаете, кто такой Джозеф Ли?»


"Вы имеете в виду этого странного гения!"


"Тот парень, который предпочитает жить в своем воображении!"


"Человек, который может изменить материю!"


Все говорили с удивлением, когда Лалаку сказал имя «Джозеф Ли». Гений, которого признал даже Бог! Человек, который может сделать фантазию -реальностью. Было слишком мало слов, которые могли бы описать человека его калибра.


«Когда-то существовал мир под названием Сильвин, который прошел стадию Отадолон и вошел в стадию Мекоциона. В этом мире существовало королевство, и у короля этого королевства был сын. Но этот сын был ленивым, и его уровень был всего 1000 в этапе Мекоцион".


Другие менеджеры обратили полное внимание на то, что говорил Лалаку.


«Король думал долго и усердно. Его сын был его единственным наследником, но он был таким ленивым. Именно тогда король обнаружил, что Джозеф Ли приехал в королевство. Король пригласил Джозефа Ли и провел шестилетний прием».


После праздника король попросил Джозефа Ли об одолжении.


«Мой сын очень ленив и спит по двадцать часов в день. Есть ли способ сделать его сильнее?» - спросил король Джозефа Ли.


И Джозеф Ли ответил:


«Разве перед тобой нет решения? Если он слишком много спит, то пусть он усиливается во сне».


Было много историй о Джозефе Ли. Большинство из них были легендами, а некоторые - из первых рук, но менеджеры никогда не слышали эту историю раньше.


«И после того, как он дурачился в течение еще шести лет в королевстве, Джозеф Ли оставил один подарок перед уходом. Вот этот подарок, Сонный Тренер. Идентификация!»


Лалаку открыл информацию на всеобщее обозрение.


[Сонный Тренер (Уровень 10)


Одна из вещей коллекции Джозефа Ли. Создан для ленивого сына короля, который спал двадцать часов в день и был слишком слаб, чтобы быть наследником.


Тренер предоставляет один стат в случайном порядке пользователю один раз в день.


Когда пользователь просыпается, предоставленные очки статистики могут быть перемещены в остаточные очки.


У Тренера есть побочный эффект. Поскольку Джозеф Ли создал Тренера в спешке, когда пользователь засыпает, никто не знает, когда пользователь проснется.


Тренер хранит статы:


Этап 0 – 257 754


Этап 1 – 574 334


Этап 2 – 7 332


Этап 3 – 1 469


Обладает эффектом клеймения. (что это такое пока не понял)


После использования Сонный Тренер возвращается во владение обезумевшего монарха.]


«Может ли этот предмет быть вредным для дэвы каким-либо образом?»


Другие менеджеры молчали на вопрос Лалаку.


«Насколько нам известно, самый короткий период времени, в течение которого пользователь спал, составлял два года, а самый длинный - семь лет. Все мы знаем, что есть только один дэв, который использовала Магазин 72, принося Антону все эти очки и его зовут Ли Дживон".


Другие менеджеры кивнули, это была информация, которую они все знали.


«Как Вы думаете, чего мы сможем достичь, если сможем усыпить его как минимум на два года? Максимум на семь лет?»


Другие менеджеры знали, что, если они смогут это сделать, они могут остановить прогресс Магазина №72.


«Конечно, Дэв Ли Дживон будет накапливать статы, пока он спит без необходимости повышать уровень. Именно поэтому Джозеф Ли создал этот предмет в первую очередь. Если мы говорим, что Ли Дживон спит в течение двух лет, то это 730 дней».


Общее количество сохраненных очков статов для Тренера составляет 840 916, и мы можем предположить, что вероятность того, что он получит 2-й или 3-й этап, близка к 0. Самое большее, он может получить только 12 статов в течение 730 дней. У него 68%. получить 1 уровень, 30% шанс получить 0 и 2% шанс как для 2-го, так и 3-го уровня. По статистике, наибольшее количество статов, которые он может получить от Тренера, составляет 520. Это 52 уровня».


Все кивнули в знак согласия.


Они нечего не теряли, если он только собирался набрать 52 уровня, спя в течение двух лет, так как соревнование только началось. К тому времени другие дэвы уже начали бы свою деятельность. Если это означало помешать прогрессу Антона, они были готовы на это!


_____________________________


(Примечание: это был действительно сложный раздел. Раздел описания элемента также был очень запутанным. В разделе комментариев в необработанной главе читатели также были озадачены этой частью. Автор упомянул, что будет больше объяснений в следующих главах. В основном это означает, что каждый этап тренера имеет определенное количество очков статистики, и у пользователя тренера есть определенный шанс активировать этап. Я просто не уверен, как автор сделал свои вычисления в параграфе выше.)


*


«При этом мы не будем причинять вред Дэву Ли Дживону; мы дадим ему огромное преимущество. Он получит бесплатные очки статов без повышения уровня. Он может получить как минимум 520 очков статов, просто поспав для этого пару лет. Разве это не так?"


«Хе-хе-хе. Какая замечательная идея, менеджер № 17».


«Он прав! Я думаю, что мы делаем это. Со всеми этими бесплатными очками статов, которые мы ему дадим, он должен будет поблагодарить нас, правда!»


«Он получает предмет 10-го ранга в начале этапа «Отадолон». Разве мы не оказываем ему огромную услугу? Ха-ха-ха!»


Другие менеджеры осыпали Лалаку похвалой.


"Хо-хо-хо. Тогда я должен предположить, что все здесь поддерживают мой план?"


«Как и следовало ожидать от менеджера № 17. Я очень впечатлен».


«Спасибо, менеджер № 1» - ответил Лалаку на похвалу менеджера № 1 с улыбкой.


«Вот почему я пригласил Вас всех на эту встречу» - сказал Лалаку, постукивая по Сонному Тренеру.


«Несмотря на то, что у этого предмета есть только одно применение для его безумного проклятия монарха, это все же предмет 10-го ранга. Мне пришлось потратить двадцать миллиардов золотых колец, тайно покупая его на Рынке Троллей. Эта цена для меня слишком обременительна, это нужно не только мне одному, и поэтому я попросил Вас всех присоединиться ко мне на этой встрече".


«Я дам два миллиарда золотых колец» - вмешался менеджер № 1, как только Лалаку закончил свое предложение. Другие менеджеры перестали говорить на секунду.


«Как и следовало ожидать от менеджера № 1. Я знал, что могу положиться на Вас, и купил предмет за 20 миллиардов золотых колец».


Другие менеджеры шептались между собой, когда Лалаку упомянул золотые кольца, чтобы попытаться заплатить Лалаку как можно меньше. Когда менеджер № 1 предложил свой взнос в дело, другие менеджеры сразу замолчали.


«Ха-ха! Менеджер № 1 сделал свое удивительное предложение двух миллиардов золотых колец. Остальные менеджеры будут не против, разделив остальных равномерно?»


"Я не против".


"Давайте сделаем это".


"Есть ли кто-нибудь против?"


Менеджеры посмотрели друг на друга, но никто не был против.


«Тогда давайте начнем операцию».


"Как Вы предлагаете нам начать?"


«Дэвы получают квесты, не так ли? Мы будем использовать их» - ответил Лалаку, улыбаясь, как будто ответ был очевиден.


«Возможно, нам придется добавить больше золотых колец, чтобы получить награду за квест, но я уверен, что с такой приманкой он попадется наверняка, не так ли?»


---------------------------------


Я проснулся от сна в десять утра и встал с постели зевая и потягиваясь.


«Теперь мне нужно добраться до горы Фуджи… Тьфу».


Я хорошо выспался, но нахмурился, подумав о горе Фуджи.


"Такая большая!"


Я несколько раз был в подземелье Хоккайдо, так что меня это не слишком беспокоило. Но напрягало просто, то что Фуджи была чертовски большой.


«Кроме того, все, что я знаю, это то, что темница находится где-то на верхней половине горы. Было бы очень хорошо, если бы я знал, на какой стороне горы это было». (блин он же был там несколько раз)


Я решил начать с вершины и спуститься по спирали. Просто зная, что это было в верхней половине горы, мне было трудно измерить среднюю линию горы. Если бы я выбрал неправильно, я мог бы потратить много времени на поиск. Я должен был покрыть как можно больше территории.


Как только я найду японские подземелья, японские дэвы смогут начать охоту раньше, чем ожидалось.


Не было никакого способа, которым они не смогли бы найти гигантский вход в подземелье в середине горы. Я даже думал о том, чтобы подождать до конца восьми месяцев, прежде чем открыть подземелья, но я был против этого, так как сроки были слишком близки к тому, когда общество должно было рухнуть.


Я также сомневался, что смогу снова свободно возвращаться в подземелья. Я решил, что лучше всего найти подземелья, пока у меня был шанс.


«Тем не менее, это не имеет значения для меня. У меня будут все бонусы в подземельях, и как бы ни старались японские дэвы, они не смогут меня догнать».


У меня не было хороших чувств к Японии. Или, если честно, мне было все равно, насколько сильна Япония. Я просто хотел сосредоточиться на своем росте.


Я не собирался сдерживать прогресс, чтобы помешать Японии. Даже если бы я захотел, все равно никто бы не заметил мои усилия.


«Хорошо, я пойду. В любом случае, я даже не могу войти в подземелье, я могу найти столько, сколько смогу».


Я уже заказал билет на рейс в 13:30 из международного аэропорта Инчхон в аэропорт Саппоро накануне.


«Я должен подготовиться».


Я наполнил чемодан нижним бельем, удобными брюками и футболками, чтобы я мог все это носить в одном слоте инвентаря.


«Десять слотов действительно недостаточно. Проверка инвентаря!»


[- 3,505 золотых колец


- Высококачественные зелья здоровья x5


- Сияющие зелья Высокого качества x2


-Хлеб х5


-Вода х5


Сфера Живучести


Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона


- футляр с деньгами, футляр с кольцом, блокнот, ручка


Багаж


Свободные слоты x1]


«У меня остался только один слот».


Несколько маленьких земных объектов могут поместиться в один слот. Я вынул немного наличных из футляра в свой кошелек и положил футляр для денег, футляр с кольцом, свои заметки и ручку в один слот.


Мелкие предметы, сброшенные монстрами, заняли бы свое собственное место.


«У меня должен быть хотя бы один открытый слот».


Я экипировал свою Броню Чемпионов Орков и Красный Пояс Орков, чтобы они не занимали места в моем инвентаре.


Я проверил все, перед тем, как поймать такси, чтобы отправиться в аэропорт.


-------------------------------


Когда я прибыл в аэропорт, у меня оставалось еще 30 минут до вылета, и я решил выпить кофе в ближайшем кафе. Я заказал кофе со льдом и сел лицом к окну.


«Что?»


Я выплюнул свой кофе. Нечто очень неожиданное только что произошло.


«Квест? Почему я получил квест сейчас? И почему здесь, в аэропорту, а не в Магазине?»


Это был определенно квест. Передо мной стоял восклицательный знак, поэтому в этом не было никаких сомнений.


Я просто не мог понять, почему в аэропорту был квестовый маркер. Обычно они появляются только на досках объявлений на первых этажах магазинов.


Я встал и подошел к маркеру квеста.


"Что в мире происходит?"


Это был настоящий маркер квеста.


Я не мог придумать причину, почему в Международном аэропорту Инчхона был бы квестовый маркер, когда они должны были появляться только в Магазинах.


Я огляделся вокруг, но никто, казалось, не заметил маркер квеста. Вероятно, они не могли видеть это так, как могли только дэвы.


"Ха, черт возьми".


Я был действительно поражен этим видом и мог только смеяться.


[Всплывающий квест (уровень 5)


Помогите вылечить бессонницу!


Данхари нашел очень редкое сокровище, но теряет сон из-за него. Данхари боится, что кто-то может украсть сокровище у него или он сам может потерять его. Он никогда не отпускал сокровища из своих рук и никогда не переставал думать об этом.


Он боится, что, если он уснет, сокровище исчезнет из его рук и с тех пор не спит.


После 357 лет хранения сокровища Данхари уже истощен.


Он устал от бессонницы, которая стала частью его повседневной жизни, и теперь ищет кого-то, кто отнимет у него сокровище. Он хочет знать, есть ли кто-нибудь, кто мог бы спать с сокровищами, которыми он владеет. Он считает, что если кто-то может, то он тоже может.


Получить квестовый предмет при принятии квеста. (При отмене или завершении квеста сокровище возвращается к Данхари.)


Потеря квестового предмета требует 1000 кратного возмещения квестового вознаграждения.


Ограничение по времени: нет.


Награда за квест: 1 000 000 золотых колец


Принять / Отклонить]


"Что это?"


Мне больше нечего сказать об этом странном квесте.


"Что это за квест?"


В прошлом я выполнил свою справедливую долю квестов. Я знал о подземелье Хоккайдо, куда я направлялся из-за квеста. Квест потребовал от меня фармить некоторые материалы из монстров в подземелье. Но я никогда раньше не видел такой квест.


«Это не квест-убийца или квест-сбор. Он просто хочет, чтобы я заснул».


И награда за выполнение задания - миллион золотых колец. Миллион!


Я прочитал описание квеста еще три раза, на случай, если был подвох, но я не увидел ничего, что предполагало бы это.


- Можете ли вы спать с сокровищем в руках? Если вы можете, вы получите миллион золотых колец. -


Если бы я потерял квестовый предмет, я должен был возместить его в 1000 кратно. Это был колоссальный 1 миллиард золотых колец! Но на самом деле мне и другим дэвам не о чем было беспокоиться. У меня был инвентарь.


Пока предмет был в Вашем инвентаре, никто не мог украсть его у Вас. Инвентарь был самым безопасным местом для хранения Ваших вещей.


"Я действительно не понимаю этого вообще".


Все это не имело смысла. Но я не мог пропустить квест, и не получить награду за квест в миллион золотых колец.


«Это большие деньги, особенно в начале игры».


Сколько бы я ни думал об этом, у меня не было причин не принимать этот квест. Не было шансов провалить этот квест. Это было просто.


«Я сделаю это. У меня нет ограничения по времени, у меня нет возможности потерять квестовый предмет. Не принимать квест было бы глупо с моей стороны, особенно для миллиона золотых колец».


Я действительно не мог отпустить все эти золотые кольца.


«Я сомневаюсь, что кто-то еще откажется от этого квеста. Кроме того, нет никаких оснований сомневаться в этом. Квесты предназначены, прежде всего, для помощи дэвам».


Квесты существовали только для того, чтобы помочь дэвам в их росте. Там не было ни одного квеста, предназначенного для преднамеренного вреда дэвам. Конечно, некоторые дэвы умирали, пытаясь выполнить сложный квест, но это потому, что они были недостаточно подготовлены к нему. Это не вина квеста. В результате было нормой выполнять квестов как можно больше. Это было то, что я делал раньше тоже.


«Конечно, я должен принять. Там нечего терять, и это достаточно просто».


Я принял решение, на самом деле, у меня не было решения принять: это уже было решено.


Я положил руку на кнопку «Принять».


[Всплывающий квест (уровень 5)


Помогите вылечить бессонницу.]


Вы приняли квест.


Когда экран сообщений исчез, что-то начало материализоваться передо мной. Я протянул руку, чтобы поймать предмет.


"Это сокровище?"


Сокровище, которое якобы препятствовало тому, чтобы человек Данхари все это время спал, было не таким уж большим. Оно было размером с обувную коробку.


"Идентификация!"


[Эта шкатулка с сокровищами заперта. Требуется пароль. Если вы хотите открыть сундук с сокровищами без пароля, пожалуйста, внесите 10-кратную первоначальную плату за блокировку.


Стоимость оригинального замка: 100 000 000 золотых колец.]


Я ожидал что-то вроде этого, обнаружив, что она была заперта, только сделало меня более нетерпеливым в ожидании.


«Хорошо. Мне просто нужно один раз лечь спать, чтобы завершить квест. Мне не нужно знать, что внутри».


Я быстро убрал таинственную шкатулку с сокровищами в свой инвентарь.


«Награда за квест - миллион золотых колец, и ящик был заперт. Кто бы ни сделал этот квест, у него было много денег».


Довольный тем, что я только что получил, я пошел к своим посадочным воротам.


-----------------------------------------


"Это сделано".


Когда Ли Дживон исчез в толпе, из-за маркера квеста материализовались два человека. Один человек был одет в толстовку с капюшоном, с закрытым лицом. Другой мужчина был лысый, большой и грубоватый.


"Отзыв!"


Маркер квеста исчез по команде лысого человека.


«Я сделал, как ты просил, но это очень неуместно».


«Это может быть неуместно, но это не незаконно, верно? Кроме того, это все хорошо для дэвы».


"Ты софист".


«Так что, если я? Это нормально, пока мы не совершаем ничего криминального».


«Хорошо, но с этим мой долг перед Вами уплачен».


"Ха-ха-ха. Конечно. Но возьми это с собой. Тебе тоже нужны золотые кольца, не так ли?"


Лалаку вытащил пакет с миллионом золотых колец и протянул его лысому мужчине.


Лысый мужчина минуту смотрел на сумку. Лалаку не отреагировал и продолжил держать. После того, что казалось вечностью, лысый мужчина наконец взял сумку.


"Хороший выбор".


"Никогда не связывайся со мной снова".


Лысый мужчина затем исчез с сумкой и маркером квеста. Лалаку наблюдал, как лысый исчез и повернул в направлении, в котором исчез Ли Дживон.


«Хе-хе-хе. От этого ты многое получаешь, так что не злись слишком сильно. Кто знает? Если тебе повезет, ты получишь огромное количество статов. Хотя я не слишком уверен, если тебе когда-нибудь повезет. Хе-хе-хе! Сладких снов!"


------------------------------------------


Я сел на свое оплаченное место в самолете, направлявшемся в Саппоро.


«Полет должен длиться почти три часа…»


Полет из Инчхона в Саппоро занял ровно два часа пятьдесят минут.


«Да… Я мог бы поспать на самом деле».


Я надеваю наушники и включаю поп-песню, устраиваясь на своем месте.


Я подумал о нескольких вещах, касающихся того времени, которое я собирался провести в Японии. Каков наилучший способ поиска на горе Фуджи? Стоит ли искать какие-нибудь местные блюда, пока я там? Должен ли я посетить гостиницу с горячими источниками, когда я был на горе Фуджи? Прежде чем это осмыслить, я уснул.


И я спал очень долго.
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Глава 46-47. Сонг Хечан.



Глава 46-47. Сонг Хечан.


"Ну что... Он все еще не проснулся?"


"Нет, мэм".


"Ты уверен, что он просто спит?"


Сонг Хейн спросила, глядя на Ли Дживон, который спал на кровати. Он спал уже четыре года, но на удивление без ущерба для своего тела.


«Я уверен. Его МРТ и КТ не выявили никаких отклонений. У нас даже был целитель, который проводил многочисленные тесты, но он действительно просто спит. Очень спокойно».


Сонг Хейн глубоко вздохнула, вспоминая тот день четыре года назад.


-----------------------------------------


Ей позвонили в офис секретаря. После получения ценной информации от Ли Дживона накануне вся компания была занята подготовкой к будущему. Их результаты будут зависеть от решений, которые они приняли.


"Да?" - она коротко ответила.


"В аэропорту Инчхон? Дживон не просыпается?"


Звонивший сказал ей, что Ли Дживона нельзя разбудить в Саппоро, и его посадили в самолет обратно в Инчхон. Врач, летевший тем же рейсом, сказал, что у него нормальный пульс, он дышит нормально, и посоветовал ему вернуться в Корею, но к тому времени он еще не проснулся.


Группа тщательно отслеживала действия Ли Дживона, и о его состоянии сразу сообщалось.


"Что ты сказал?"


Сонг Хейн не могла понять, что говорил звонящий. Он уснул и не мог проснуться?


«Дело в том, что… Мы уверены, что он спит. Он дышит нормально, и его пульс нормальный. Но он не просыпается, как бы мы ни старались. Мы сейчас его доставляем в частную больницу Санбин».


"Я понимаю. Я приеду прямо сейчас".


Она все еще не могла понять, о чем говорят по телефону. Как он мог не проснуться после того как заснул?


Ей пришлось пойти и посмотреть, что происходит. Она должна была убедиться, что с Ли Дживоном все в порядке. Ее водитель вел машину и направился прямо в больницу.


-----------------------------------------------


«Уже прошло четыре года».


Сонг Хейн наблюдала за Ли Дживоном, пока он спал.


Они не могли его накормить или дать ему воды. Сначала им нужно было ставить капельницу и вызывать целителя, чтобы поддерживать здоровье. Они были обеспокоены тем, что он получит пролежни из-за того, что так долго лежал в постели, и чтобы медсестры заботились о его теле 24 на 7. К нему приходили массажистки, чтобы убедиться, что его мышцы не атрофировались.


Они знали, что он был Дэвом и что он не умрет навсегда, но не хотели, чтобы он получал какие-либо смертные приговоры, и делали все возможное, чтобы поддерживать его жизнь. Однако вскоре они поняли, что не обязаны.


Хотя он не ел, у него не было проблем с его телом. На самом деле, со временем казалось, что он молодеет. Его тело, казалось, не старело, а мышцы все еще были здоровы. Его тело и волосы даже не пачкались, хотя они не были вымыты должным образом за четыре года.


Его тело даже не создавало отходов. В течение четырех лет его тело не выделяло отходов жизнедеятельности (мочу или кал). В его теле не было ни единого следа отходов. Его тело держало себя в первозданном состоянии. Это была чертова тайна!


«Здесь определенно что-то происходит».


---------------------------------------------


Все остальные разочаровались в спящем Ли Дживоне. За четыре года разница в силе между ним и другими значительно возросла. Вокруг уже были Дэвы уровня 500 и 600.


Даже если бы он проснулся сейчас, он никак не мог догнать остальных, как бы он ни качался. Но Сонг Хейн не разочаровалась в нем.


Она добралась до 673-го уровня и выучила «Непревзойденный» навык.


Ей удалось стать сильнейшей Дэвой, и все это благодаря Ли Дживону. Именно благодаря ему она могла тайно тренироваться в пяти подземельях Кореи в течение восьми месяцев!


Поскольку Ли Дживон вернулся в Корею, прежде чем найти японские подземелья, Комитет по планированию пришел к выводу, что остальной мир пока не должен узнать о подземельях, и решил скрыть корейские подземелья.


Были споры о том, можно ли им это сделать, просто чтобы стать сильнее, раньше других, но они решили, что это на пользу компании.


Теперь Гильдия Санбин передала владение подземельем Еулсукдо гильдии Юнг Гонг, а подземельем Оксунбонг - гильдией Оджин. Монстры за пределами подземелья Сорак стали настолько сильными, что в него невозможно было войти.


Гильдия Санбин позволила Дэвам бесплатно войти в подземелье Буханской горы до уровня 150. Гильдия все еще контролировала подземелье Чеджу. Оно было не близко, но владение этим подземельем перевесило риск и сделало гильдию самой сильной во всей Азии.


------------


"Так! Мне было интересно, где ты была?"


«Оппа».


Пока она продолжала смотреть, как спит Ли Дживон, в комнату вошел мужчина, похожий на нее.


Этот человек был единственным внуком гильдмастера Сонг Даечул и единственным сыном вице-мастера Сонг Менгсу, Сонг Хечан.


«Ты действительно должна забыть о нем сейчас?»


«Оппа!»


«Уже прошло четыре года. Вы, точно знаете, как много изменилось за четыре года. У него больше нет надежды. Он недостаточно силен, чтобы стоять на нашей стороне. Кроме того, мы до сих пор не знаем, когда он проснется".


"Это все, что Вы можете сказать о благодетеле дедушки?"


«Благодетель, моя задница. Вы с дедушкой уже сделали для него достаточно. Вы ухаживали за ним в течение четырех лет, Вы уже выплатили ему свой долг».


"Достаточно!"


Сонг Хейн прервал Сонг Хечана и отвернулась от него.


"Так! Ты и твое упрямство".


Сонг Хейн проигнорировала ворчание своего брата.


«В любом случае, отец хотел, чтобы я рассказал Вам. Мы завершили наши переговоры с китайской гильдией Хуиман, и мы будем совершать рейд на их босса среднего класса. Мы уезжаем через семь часов, так что будьте готовы».


"ХОРОШО."


«Я говорю тебе это снова как твой старший брат, но для него уже слишком поздно. Если честно, он в основном отказался от товаров. Даже если он проснется сейчас, ты действительно думаешь, что он поможет нам? Никогда, даже через миллион лет. Он никогда не достигнет нашего..."


«Еще одно слово из тебя, и я передам все, что ты только что сказал деду».


"Тьфу. Ты и Дедушка одинаковые".


Сонг Хечан остановил то, что он говорил, под угрозой своей сестры. Его дед все еще очень заботился о Ли Дживоне.


Хотя он не мог понять почему. На той встрече его не было, но он слышал, что Ли Дживон дал возможность гильдии Санбин стать не только корейской, но и самой сильной гильдией Азии. Но он также слышал, что он уже был вознагражден за помощь. Гильдия даже присматривала за ним в течение четырех лет!


Сонг Хечан считал, что этого достаточно. Он чувствовал, что у гильдии больше нет причин заботиться об этом человеке. Но он ничего не мог с этим поделать, поскольку сам мастер гильдии приказал своей гильдии сделать это.


«Хорошо. Я пойду. Просто убедитесь, что Вы достаточно подготовлены. Этот босс среднего класса использует магические умения по области».


«Не беспокойся обо мне. Я разве совершала ошибки?»


Сонг Хейн ответила с огромной уверенностью.


«Тс! Продолжай в том же духе, и однажды ты откусишь больше, чем можешь прожевать».


-----------------------------------


Сонг Хечан был первым членом Санбин, кто изучил навык «Непревзойденный». Чтобы быть более точным, он изучил навык, когда он достиг 500 уровня.


Он удалил все свои изученные навыки, чтобы выучить навык «Непревзойденный» на уровне 500, и у него не осталось других навыков. Тем не менее, это умение подняло все его характеристики на 1000 единиц каждую, и, правильно распределив свои характеристики, он стал оптимальным танком.


Он получил полный иммунитет ко всем статусным эффектам. Его урон против божеств увеличился на пятьдесят процентов. Он мог легко убить обычных монстров с помощью обычных атак, поэтому ему не нужно было полагаться на другие навыки. Ему действительно понравилась эта часть навыка. У него было лучшее снаряжение при поддержке его гильдии, поэтому у него не было причин быть неудовлетворенным.


Ему нравилось, что он мог размахивать своим великим мечом и убивать монстров одним ударом, пока они не могли нанести ему никакого вреда. То есть, пока он не пошел против боссов.


Он мог иметь дело с элитными монстрами. Они противостояли его атакам лучше, чем обычные монстры, но они все еще не могли сравниться с ним. Это была небольшая стычка, вот и все. Он смеялся над тем, как легко они упали перед ним. Когда он выучил пассивное умение «Мастерство Великого Меча» на 550 уровне, он впервые участвовал в рейде с боссом.


Несмотря на попытки других отговорить ее, однажды его младшая сестра, Сонг Хейн, выучила навык «Непревзойденный», на 550-м уровне она попыталась совершить набег на босса подземелья среднего класса на острове Чеджу.


Вместо этого Сон Хейн решила использовать одно очко навыков, которое она набрала на 550-м уровне, чтобы выучить свой пассивный навык «Мастерство Защиты» и смогла отлично выполнить роль танка в течение пятичасовой битвы. Вся гильдия признала ее умение в бою.


В группе были целители и защитники, но ей удалось уберечь всех членов группы от опасности. Их дедушка осыпал ее похвалой, когда узнал о ее доблести.


Выступление Сонг Хейн в рейде было настолько хорошим, что видео рейда использовалось гильдией как пример идеального рейда. Санбин стала первой, кто победил босса подземелий среднего уровня, благодаря чему имя Сонг Хейн стало известно во всем мире.


Черт бы побрал этот день!


Узнав об успехе Сонг Хейн, он бросился к деду и сказал ему, что тоже хочет провести рейд с боссом. Сонг Хечан изначально планировал подождать, пока не достигнет 600-го уровня, но он упустил свой шанс стать первым, кто победил босса подземелья, когда его сестра была только на 550-м уровне.


Он упорно решил попытаться убить босса на 588 уровне, 12 уровней ниже его первоначальной цели.


Сонг Хейн очистила единственное в Корее подземелье среднего класса. Ее успех сделал невозможным возвращение в это подземелье на месяц, и Сонг Хечану пришлось бросить вызов единственному ближайшему подземелью среднего класса в Китае. Конечно, он должен был заплатить большую сумму золотых колец гильдии, управляющей им.


Китайская гильдия не могла пока убить этого босса, и в результате этот рейд привлек много внимания.


Китайская гильдия также получила много негативной реакции за то, что продала свое подземелье иностранной стороне, поэтому рейд начался во время массированного шторма в СМИ.


Все пошло к черту!


Результат был плачевным.


Сонг Хечан не смог держать Агро босса должным образом. Босс полностью проигнорировал его и вместо этого сосредоточил свои атаки на огненном маге, ответственного за нанесение урона, и колдуне, ответственного за дебаффы. Оба мага имели значительно низкую физическую защиту и мгновенно умерли.


Первая попытка Сонг Хечана в набеге на босса среднего класса с треском провалилась.


Одиннадцать из двадцати членов партии умерли от босса.


Сонг Хечан даже не смог спасти своего единственного целителя и едва выжил в битве.


В результате Сонг Хечан потерял большую часть своей поддержки в гильдии. Издевательства китайских СМИ только разожгли огонь, когда его поддержка резко упала.


Гильдия проанализировала неудачу и пришла к выводу, что вместо того, чтобы изучать Мастерство Большого Меча, было лучше изучить на уровне 550 - Мастерства Защиты и Насмешку на уровне 600, чтобы усовершенствовать навыки танка.


Его младшая сестра исполнила идеальную роль танка без навыка Насмешка, и он чувствовал, что изучать его было унизительно, но у него не было выбора.


Его дедушка приказал ему.


Сон Хечан, честно говоря, не хотел быть танком, хотя он и выучил навык «Непревзойденный». Но потратив 2,4 миллиарда золотых колец на изучение этого навыка, он не мог понять, что хочет стать ДДшером. Он смог стать первым в своей гильдии, изучившим этот навык, потому что гильдия накопила для этого свои ресурсы. Он должен был стать надежным танком, каким его хотела гильдия.


Независимо от того, насколько хорошо стартовала Санбин, 2,4 миллиарда золотых колец все еще были дорогими. Это был ценник, который смог нанести огромный удар по финансово стабильной гильдии.


Когда Сонг Хейн выучила свой навык «Непревзойденный», в гильдии кончились золотые кольца, и ей пришлось задержаться на своем уровне. Обучение навыку ровно на уровне 500 было самым безопасным и экономичным способом. Тем не менее, хранилище гильдии оставалось пустым около трех месяцев. Все члены гильдии должны были даже наблюдать, как их зелье использовалось, чтобы накопить деньги.


Предполагалось, что вторым членом гильдии, изучившим навык «Непревзойденный», была не Сонг Хейн, а глава службы безопасности Хан Чулгюнг. Он дал привилегию Сонг Хейн, когда она умоляла его, что вместо него ей нужно изучить навык.


Сонг Хечан был законным наследником гильдии, и было принято, что он будет первым, кто изучит этот навык, но это не относится к Сонг Хейн. Сначала были участники, которые не были счастливы по отношению к Сонг Хейн. То есть до рейда.


Сонг Хечан решил попробовать еще раз, изучив «Насмешку», когда достигнет 600-го уровня. Он хотел совершить набег на подземелье среднего класса в Чеджу, с которым его младшая сестра прекрасно справилась. На этот раз он был уверен. Несмотря на то, что он был смущен, он смотрел видео рейда своей сестры много раз.


"Черт возьми! Дерьмо!"


Он все еще не мог. Этот рейд был еще более плачевным, чем набег на китайское подземелье.


Тогда только 11 из 20 членов группы погибли в ходе рейда. На этот раз, однако, 15 членов умерли. Только ему, целителю и трем другим членам удалось выжить. 15 членов действительно воскресли, но смертная казнь, которую они получили, походила на потерю целого уровня, которого они так старались достичь. Они были самыми элитными дэвами, которых могла предложить гильдия. Потеря целого уровня была огромной ценой.


Когда Сонг Хейн провела свой первый рейд с боссом в подземелье среднего класса, она ожидала, что потерпит неудачу. Группа, с которой она шла, тоже не была лучшей командой, так как другие члены гильдии ожидали, что она тоже провалится. Но ей все же удалось сохранить свою команду и успешно победить босса. Неудача дважды подряд нанесла огромный урон гордости Сонг Хечану.


Конечно, нельзя сказать, что успех или провал рейда не всегда зависел от танка группы, и было несколько слов ободрения в отношении Сонг Хечана... Пока видео рейда не было выпущено.


Он был хуже, чем плохой. Казалось, у него просто не было таланта танковать вообще.


Было очевидно, что у Сонг Хечана было все, что ему было нужно для рейда, от лучшего снаряжения до самых высоких уровней и лучших членов группы. Но он просто не знал, как правильно использовать все это. Хотя у него была более высокая защита, чем у его сестры, он медленно блокировал атаки. Он попытался все заблокировать после того, как атака уже прошла. Несмотря на то, что он обладал навыком «Мастерства Защиты», он просто не мог защищаться от любой атаки.


Его Ловкость и Сила были намного выше, чем у Сонг Хейн, но в то время как Сонг Хейн соответствовала темпу босса, Сонг Хечан был буквально отброшен боссом.


Он столько тренировался до рейда, но его попытки блокировать были провальными. Это был абсолютный кризис. Для него не было никакой надежды.


Второй танк в группе, у которого не было навыка «Непревзойденный», должен был взять на себя роль главного танка во время боя, но это был решающий ход. Их движения запутались друг с другом, и они не могли должным образом контролировать монстра босса.


Несмотря на то, что он так легко убивал всех этих монстров, пытаясь добраться до уровня 500, нигде не было никаких доказательств его умения. Сонг Хечан распределил свою статистику, чтобы, когда он изучил навык «Непревзойденный», он был выбран как лучший боец. Он показал хорошее навыки стать приличным ДДшером с его умением использовать большой меч. Его умение в подземельях заставляло людей поверить, что он также станет отличным танком, и они не ожидали, что он потерпит неудачу.


После двух неудач Сонг Хечан стал отшельником, на весь день в гильдии. Мастер и вице-мастер Санбин были одинаково разочарованы. Ничто не пошло так, как они планировали. Они потратили 2,4 миллиарда золотых колец, чтобы он мог выучить навык, но он просто не мог адаптироваться вообще.


Сонг Даечул просто не был создан для роли танка. Он никогда не стоял на линии фронта, чтобы принять атаки босса за своих товарищей по команде, и не понимал, как создавать возможности, чтобы его товарищи по команде могли атаковать босса.


-------------------------------------------


"Тьфу. Черт побери!"


Хорошо, что Сонг Хейн стала идеальным танком. Как будто гильдия выиграла неожиданную лотерею. Но Сонг Хечан мог только вздыхать от разочарования каждый раз, когда думал об этом.


"Где Хечан?"


«Он все еще в своей комнате».


"Вот как... Понятно. Что ты думаешь о своем сыне?"


Это был его внук, но Сонг Даечул чувствовал, что отец мальчика будет знать больше, что думает мальчик.


«Я сомневаюсь, что есть что-то еще, что мы можем сделать. Он сказал, что собирается удалить навык «Непревзойденный».


Сонг Даечул тяжело вздохнул. Будучи дедом Сонг Даечул, он понимал, что переживает его внук, и ему было плохо. Но как мастер гильдии Санбин, он также был зол.


Гильдия собиралась потерять 2,4 миллиарда золотых колец. Это было не так уж мало. Гильдия прошла через многое, чтобы накопить столько!


Когда Санбин впервые стала гильдией, они сильно полагались на сотрудников. Они должны были убедить их в том, что им нужны деньги, что для того, чтобы гильдия вышла на первое место, требовался навык. Члены гильдии вложили всю свою веру в гильдию и неустанно трудились, чтобы скопить столько.


Сонг Даечул положил руку на больной лоб и откинул голову на спинку стула.


«Возможно, еще раз…»


Председатель Сонг не смог закончить то, что хотел сказать. Он снова вспомнил видео о рейде в подземелье Чеджу. Спотыкания. Неловкость. Невозможность уклониться. Любое из этих слов прекрасно описывало увиденное. В нем было много беспорядка.


Он просто не мог заставить себя предложить Сонг Хечану попробовать еще раз.


"Талант всегда был таким важным?"


Способности дэвов были чертовски заметны невооруженным глазом. Вы могли видеть, насколько они сильны и быстры. Чем больше очков было добавлено к статистике, тем сильнее и быстрее становились дэвы, что позволяло им лучше атаковать.


Любой мог стать сильнее и быстрее благодаря статам, и люди полагали, что таланты больше не нужны.


Были предметы и навыки, чтобы компенсировать любой запасной вариант. Это стало нормой.


«Очевидно, что это не так. Все благодаря моему внуку».


Не имело значения, были ли условия одинаковыми: это имело значение, как они были использованы. Были те, кто знал, что они делают, и те, кто понятия не имел вообще. К сожалению, его единственный внук был последним типом.


«Скажи ему, чтобы убрал навык».


Сон Даечул принял решение после раздумывания в течение тридцати минут. Там не было никакой надежды. Он знал, что толкание мальчика дальше только разрушит его.


Даже ёжики любят своих детей. Он все еще должен был принять это, независимо от того, как бы плохо он не думал обо всей ситуации. Это было решение, которое он принял как дедушка мальчика и как мастер гильдии.


«Заберите все предметы и привилегии мальчика. Он должен начинать с самого низа, если он хочет вернуться к вершине. Пусть он обрабатывает поля восемь часов в день, как смертные, и охотиться только в свое свободное время».


Если он не сможет вернуться, он останется там. Это самое большее, что я могу сделать, как его дедушка и как его мастер гильдии".


Хотя этим не восстановишь потраченные драгоценные 2,4 миллиарда золотых колец, для которых члены гильдии лили кровь, пот и слезы.


Кто-то растратил инвестиции Санбин в ее будущее, поэтому кто-то должен был взять на себя ответственность за это.


"Да, отец. Я понимаю".


Даже если это был его сын, о котором они говорили, Сонг Менгсу принял это. Он знал стоимость 2,4 миллиарда.


-----------------------------------------


После полного фиаско с Сонг Хечан, Санбин начала тестировать дэвов, чтобы выяснить, какая роль для них была лучшей. Гильдия также обучала дэвов, чтобы они знали, что речь идет не только об охоте на монстров: речь шла о том, чтобы стать лучше в бою и лучше работать с командами.


Благодаря Сонг Хечану гильдия узнала, что речь идет не только о статистике, навыках и предметах. Они составляли около 99% истинной силы дэвов, но был оставшийся 1%, который имел значение.


Как только Гильдия Санбин создала свой тестер ролей и программу обучения, гильдия стала намного сильнее, чем раньше. Вскоре другие гильдии приняли ту же систему.


Было иронично, что именно благодаря Сонг Хечану процесс роста дэвов сделал огромный шаг вперед в более безопасном и лучшем направлении.


------------------------------------------


Еще до того, как Ли Дживон прыгнул в Море Сброса, роль Сонг Хечана в Гильдии Санбин была такой же прочной, как и роль его сестры. Он не научился «Непревзойденному» навыку сразу. Он использовал единодушную поддержку гильдии, чтобы быстро повысить уровень, и получил уровень 700, когда узнал об этом умении.


Не стоило изучать навык «Непревзойденный» на уровне 700 против уровня 500. Статусные бонусы были более ценными на уровне 500. Использование Море Сброса, чтобы вернуться на уровень 500 только для изучения навыка, также не было мудрым, так, как только 114 дэвов могли научиться этому навыку. Но отсутствие «Непревзойденного» навыка не означало, что он слаб.


Единственная причина, по которой люди считали «Непревзойденный» хорошим навыком, заключалась в том, что он делал отличного танка!


Танки с «Непревзойденным» умением гораздо лучше получали урон от других богов и монстров, чем обычные танки. Навык был еще более востребован в рейдах с боссами высокого уровня, поскольку у босса-монстра было больше умений, что делало их способности к дебаффу практически бесполезными.


Навыки использовались больше в боях с другими дэвами, чем в боях с боссами. Например, урон от Магии Льда имел пассив, который замедлял движение и Скорость Атаки, понижал Атаку и Защиту и понижал Живучесть. Это все было частью дебаффов.


Тем более нечего было сказать о божествах. Полученный урон уменьшен на 50%. Вы нуждались в «Непревзойденном», чтобы поглощать урон от божеств, если хотите выиграть битву с ними.


Если бы Вы приняли во внимание все эти причины, Вы бы заметили, что большинство «Непревзойденных» были танками.


Для дэвов, которые хотели быть ДД, им было бы разумнее инвестировать свои 20 очков умений в другие умения, чем тратить их все на умение «Непревзойденного».


Было несколько ДД, которые изучили навык «Непревзойденный», но по сравнению с другими ДД, которые использовали свои очки навыков в других навыках, их способности были такими же, если не ниже, чем у обычных дэвов.


Компенсация потери очков умений с помощью защитных способностей действительно позволяла лучше противостоять другим дэвам, боссам-монстрам и даже божествам. Вот почему дэвы, которые изучили мастерство «Непревзойденный», были лучшими танками.


Сонг Хечан из прошлого отточил его способности как Ледяного Мага. Он предпочитал атаковать на расстоянии, а не сражаться близко.


У него было больше мозгов, чем мускулов. Вместо того, чтобы постоянно реагировать, он предпочел планировать свои ходы и атаки, чтобы вызвать наибольшее замешательство у своих противников. Вот кем раньше был Сонг Хечан.


Он был настолько искусен в Магии Льда, что мог мгновенно заморозить орду монстров. Это была сила Сонг Хечана!


Но благодаря вновь обретенной связи Ли Дживона с Гильдией Санбин, будущее Сонг Хечана кардинально изменилось.


Сонг Хечан, который полностью поддерживал свою гильдию и ходил с высоко поднятой головой, больше не был таким.


Теперь он был полон неполноценности, как кипение на грани разрыва.
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Глава 48-50: Как долго я отсутствовал?!


«О, давай! Дай мне что-нибудь кроме винограда!»


Я кричал на дерево в отчаянии. Я хотел съесть что-то еще, но я мог только получить виноград.


Я понятия не имел, где я был. Единственные вещи передо мной были хижиной, которая могла вместить около двадцати человек, и деревом высотой с высотный дом.


Каждый раз, когда я пытался уйти, я всегда оказывался перед хижиной и деревом. Независимо от того, в каком направлении я бежал, рано или поздно я возвращался в лачугу. Дерево было чертовски большим, оно никогда не покидало мой взгляд. Если бы я побежал, держа дерево за спиной, я бы сразу увидел дерево перед собой.


Это повторялось снова и снова, пока наконец я не сдался. Скоро я приспособился к этому неизменному месту.


"У тебя есть другие фрукты, растущие на тебе, поэтому дай мне их. Почему ты всегда продолжаешь давать мне виноград?"


Я пнул массивный ствол дерева, но вибрации не было. Дерево было неизменным.


Гигантское дерево имело четыре вида фруктов: пышный, сочный и сладкий виноград, который я ел, ярко-красные яблоки, апельсины, которые выглядели очень сладкими и освежающими, и белую редьку. На дереве действительно росли маленькие похожие на редис плоды!


«Я знаю, что редиска - это не фрукты, но, если они растут как яблоки и апельсины… Я думаю, они сейчас фрукты».


Это было очевидно странное дерево. Как странное дерево, было бы не странно, если бы у него была капуста или картошка.


«В любом случае, дай мне что-нибудь еще поесть. Это всегда виноград. Кроме того, осталось только немного винограда».


Было различное количество плодов дерева (я называю их плодами, потому что они растут из этого дерева). Апельсины были более распространены, чем редька, чем яблоки и, наконец, виноград.


Сначала я подумал, что это было какое-то легендарное дерево, которое выращивало виноград 10-го ранга, яблоки 8-9-го ранга, апельсины 7-го ранга и обычную редьку 1-3-го ранга. Выглядело это так из-за того, что винограда было меньше, а апельсинов и редиски было больше всего.


"Да, верно! Я, должно быть, схожу с ума. Какие фрукты могут быть предметами?"


Я наклонился, чтобы взять виноград, который упал с дерева, и положил его себе в рот.


«Тем не менее, они имеют удивительный вкус».


Я так долго ел этот виноград, но он все еще был восхитительным на вкус.


Каждый раз, когда я ел его, текстура мякоти почти напоминала мне говядину, и капля сока проникала со сладостью и освежающим ощущением во всем теле.


"Так. Это хорошо и все такое, но я ем одно и то же каждый день".


Вначале я хотел съесть их побольше и попытался залезть на дерево, но кора была настолько скользкой, что мне удалось подняться от земли всего на несколько футов.


Мне нужно было залезть как минимум на два километра, чтобы добраться до самых низких плодов, но чем больше я пытался подняться, тем больше мне казалось, что гравитация притягивает меня. Как будто какая-то невидимая рука держала меня за ногу, и каждый раз, когда я делала шаг вверх, тем сильнее она тянула меня обратно. Я не мог делать это более 100 метров, прежде чем сдаться.


«Еда одного вида из них в день наполняет меня и утоляет жажду на весь день», - вздохнул я.


Я сидел на самом маленьком обнаженном корне дерева. Это был самый маленький видимый корень, но он был все же выше меня.


"Сколько дней прошло?"


С тех пор как я сюда попал, я считал свои дни, но после пятисот дней я потерял счет. Каждый день был таким же, и больше ничего не оставалось. Я подумал, что с таким же успехом мог бы тренироваться. Я достал свой большой меч и закрепил его на себе, я сделал отжимания и бегал вокруг и все виды тренировок. Я не хотел, чтобы мое тело заржавело.


«Но все, что я могу сделать, это спать».


Не было никакого смысла что-либо делать. Ничего в этом месте не менялось.


Ничего не изменилось и ничего не регрессировало. Если я размахивал мечом миллион раз, чтобы стать лучше, на следующий день он был таким же. Если я сплю сто дней подряд, мое тело остается прежним.


«Я жив или мертв? Кто-то скажет мне, что происходит!?»


Мне также не нужно было идти в ванную. В первую неделю я был встревожен, когда я не чувствовал в этом необходимости, но через месяц и год я просто принял это. Я думал, что, если я уже застрял в этом странном месте, поход в ванную был моим наименьшим беспокойством.


«Я уверен, что могу спать спокойно» - зевнул я.


Мои веки стали тяжелыми и позволили мне уснуть.


Сначала я делал все возможное, чтобы отогнать сон, но это было невозможно. Я не мог сопротивляться больше секунды. Я засыпал примерно в одно и то же время каждый день и спал не менее двадцати часов в день.


---------------------------------------------


Я проснулся на следующий день и съел виноград, который упал с дерева.


«Интересно, все еще течет время и в реальном мире?» - спросил я себя.


Я предположил, что прошло около тысячи дней.


"Инвентарь!"


[-3505 золотых колец


- Высококачественные зелья здоровья x5


- сияющие зелья высокого качества x2


- Хлеб х5


- Вода х5


- Сфера Живучести


- Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона


- футляр с деньгами, футляр с кольцом, блокнот, ручка


- Багаж


- Сундук с сокровищами Данхари


Свободные слоты x0]


«Я уверен, что виновником является сундук с сокровищами Данхари…»


Это было единственное, что неуместно.


«Бессонница Данхари имеет отношение к тому, что я сплю все время».


Я полез в свой инвентарь, чтобы достать сундук с сокровищами.


[Запертый сундук с сокровищами Данхари не может быть извлечен в это время.]


"Черт!"


Это была та же ситуация, что и раньше. С тех пор, как я оказался здесь, я не смог достать сундук с сокровищами.


Это была не единственная проблема. Я снова протянул руку и вынул Сферу Живучести.


После пятисотого дня я не доставал ее. Я мог бы использовать накопленные очки живучести на сфере, чтобы вычислить, сколько дней прошло!


"Идентификация!"


============


[Сфера Живучести (уровень 8)


Сфера Живучести - одна из 5 существующих в мире. Как только вы получаете это предмет, Сфера привязывается к Вам. Сфера получает 1 очко Живучести в день, начиная со дня, когда вы получаете Сферу.


Нет предела тому, сколько Живучести может собрать Сфера. Когда Вы потребляете Сферу, очки Живучести, собранные Сферой, будут добавлены к Вашему общему показателю Живучести.


Привязка при получении.


Сфера Живучести распадется после употребления. После употребления собранная Живучести передается потребителю.


Пока Сфера находится в вашем распоряжении, здоровье восстанавливается на 500 за тик.


- текущая Живучесть: 1116 (+1,111 будет добавлено позже)]


=============


Что-то происходило с Сферой Живучести. Шар набрал 5 очков, прежде чем я оказался в этом месте. После этого Сфера функционировала несколько не обычно. Каждый день я проверял ее, и очки увеличивались на 1 каждый раз. Но рядом с ними был добавлен еще один пункт с описанием:


«Будет добавлено позже».


«Я не могу понять к чему это. Сфера собирает два очка в день. Почему?»


Я спросил себя, но вокруг не было никого, кто бы мог ответить мне.


«Тысяча, сто одиннадцать дней! Черт, это много дней».


Три года пришли и ушли. Это не было похоже на то, как я проспал большую часть этого времени. Я действительно ничего не делал, пока не спал. Там не было даже монстров. Я просто лежал там и ел виноград, упавший с дерева. Это было все, что я сделал здесь.


"Ха, я уже сонный".


----------------------------


Когда Ли Дживон уснул у ствола дерева, Сфера Живучести получила еще одно очко Живучести за прошедший день. Сфера теперь имела 1117 очков. Как только счетчик изменился, апельсин упал с дерева и столкнулся с Сферой.


Ли Дживон не оставил свой инвентарь открытым, но апельсин попал в Сферу. Когда апельсин соприкоснулся с Сферой, он исчез во вспышке света, и Сфера осветилась ярким оранжевым светом, прежде чем успокоиться.


(+1,111 будет добавлено) изменено на (+1,112 будет добавлено позже). Шар остался неподвижным, как будто ничего не случилось.


----------------------------------


Прошло 1494 дня с тех пор, как Ли Дживон уснул. Прошло четыре года и тридцать четыре дня, но Ли Дживон не проснулся.


Сонг Хейн с сожалением смотрела, как он спит.


«Думаю, мне просто нужно приехать сюда, если я хочу найти тебя».


Сонг Хейн ничего не сказала, когда ее брат вошел в комнату позади нее. Их отношения были не такими, как прежде.


Сонг Хейн хотела сохранить хорошие отношения со своим старшим и единственным братом, но она должна была быть осторожной с ним, поскольку его положение в гильдии резко упало, когда он избавился от своего «Непревзойденного» навыка.


«Теперь ты будешь откровенно игнорировать своего брата? Я полагаю, ты можешь, так как ты лучший из «Непревзойденных» людей, и теперь каждый может положиться на тебя, верно?»


«Если я отвечаю, я высокомерна. Если нет, то я игнорирую тебя. Я просто не знаю, чего ты хочешь больше. Тебе не стыдно, когда ты видишь своих детей дома?»


До того, как он стал Дэвом, 37-летний Сонг Хечан был женат и имел троих детей: два сына и дочь. До того, как Земля изменилась, Сонг Хечан не был действительно лучшим отцом, но делал все возможное для своих детей. Он играл со своими детьми, когда они просили, и был дома достаточно часто, чтобы поесть с ними. Но так как он уничтожил свой «Непревзойденный» навык, он потерял к ним интерес.


"Что, ты сейчас их воспитываешь?"


«Они твои дети, моя племянница и племянники. Ты хоть представляешь, как тяжело сейчас твоей жене? Прошло шесть месяцев с тех пор, как она в последний раз выходила на охоту. Ей пришлось отказаться от прокачки, потому что она боится!"


Как только Вы становились дэвом, единственное, о чем вам приходилось думать, это становиться сильнее, так, чтобы Вас никто не обижал. Так работала эта система, и никто не знал, что ждет в конце.


Были более реалистичные причины стать сильнее, но конечная цель была той же. Чтобы стать сильнее! Любой, имеющий отношение к Гильдии Санбин, должен был стать сильнее. Могло настать время, когда им придётся сражаться за гильдию.


"Почему это моя вина?"


«Почему Вы заботитесь о том, чтобы другие не стали сильнее? Вы тоже достаточно сильны. Я знаю, что Вы можете это сделать. Не сосредотачивайтесь на других, а сосредотачивайтесь на себе. Вам не нужно сравнивать себя с другими людьми!»


"Заткнись!"


Сонг Хечан закричала. Его лицо покраснело от того, что сказала ему его сестра.


"Ты! Ты никогда меня не поймешь!"


«Я знаю, что ты можешь сделать это. Мы семья».


"Я сказал, заткнись!"


Сонг Хечан ответил холодным гневом на просьбу Сонг Хейн. Посмотрев на нее некоторое время, он повернулся, чтобы уйти.


"Мастер гильдии зовет тебя!"


Он не забыл, зачем он вообще пришел сюда, и холодно сообщил Сонг Хейн.


После того, как Сонг Хечан удалил свое «Непревзойденное» умение, он больше не использовал семейные возможности. Вместо этого он называл своих дедушку и отца только по должности в гильдии.


«Вы должны быть счастливы. Теперь вы можете следовать за ними в Америку».


Сонг Хечан знал, почему мастер гильдии зовет Сонг Хейн.


Гильдия Санбин стала одной из самых сильных гильдий в мире, и ее пригласило Графство, самая сильная гильдия в Америке.


Это было приглашение совершить набег на одного из американских боссов среднего звена. Гильдия Графство предложила пятьдесят миллионов золотых колец в качестве компенсации, если Гильдия Санбин приведет Сонг Хейн. У Гильдии Графство был свой главный танк, но они хотел другого опытного танка на случай, если что-то пойдет не так.


Сонг Хейн уже стала кем-то значимым, что иностранные державы готовы были заплатить пятьдесят миллионов, чтобы приехать в их страны.


Если Сонг Хейн отправится в эти страны за пятьдесят миллионов золотых колец за посещение, она сможет повысить ценность Санбин и станет гордостью и радостью гильдии Санбин.


Мастер гильдии Сонг Даечул знал лучше всех, что нельзя упустить этот шанс, и продвигал Санбин как мог. Не было лучшего способа повысить гордость членов гильдии!


Это должна была быть первая зарубежная экспедиция Сонг Хейн, и Гильдия Графство решила пригласить мастера гильдии Санбин и вице-мастера. Отношения двух гильдий не заканчивались экспедицией, и Гильдия Графство тоже хотела заключить союз. Гильдия Санбин решила взять с собой в экспедицию пятьдесят своих самых элитных дэвов, поскольку она хотела показать степень своей истинной силы.


------------------------------------------------


Когда Сонг Хейн покинул комнату Ли Дживона, Сонг Хечан вскоре вернулся. Комната была одной из немногих специальных комнат Гильдии Санбин.


"Вы действительно меня бесите!"


Сонг Хечан и Ли Дживон никогда раньше не встречались, не говоря уже о том, чтобы пройти мимо друг друга. Но Сонг Хечану действительно не нравился тот факт, что Ли Дживон существовал. Ему не нравился тот факт, что Сонг Хейн, которую он тоже начал ненавидеть, заботилась о Ли Дживоне.


Если бы это было возможно, Сонг Хечан бы тут же перерезал горло Ли Дживону. Он хотел увидеть яростную или жалкую реакцию Сонг Хейн.


«Если бы не мастер гильдии!»


Если бы это был просто подопечный только Сонг Хейн, он бы это сделал, но она была не единственной, кто заботился о Ли Дживоне. Сонг Даечул также постоянно следил за Ли Дживоном.


Он уже потерял уважение у мастера гильдии. Если бы он когда-либо положил руку на Ли Дживона, Сонг Хечан мог бы навсегда оторваться от гильдии.


«Удачный ублюдок. Когда ни будь я тебя порежу и отправлю к Сонг Хейн». Сонг Хечан ненавидел Ли Дживона так, будто он был собакой кого-то, кого Сонг Хечан ненавидел.


Ли Дживон был кем-то, кого он не мог коснуться: кто-то, о ком постоянно заботятся двое самых сильных людей гильдии. Сонг Хечан чувствовал гнев, который не мог быть облегчен по отношению к нему.


-----------------------------------------------


Когда Сонг Хечан покинул комнату, ни он, никто-либо другой не заметили, что палец Ли Дживона слегка дернулся.


Ли Дживон спал 1494 дня. Прошло четыре года и тридцать четыре дня. Сонный Тренер 10-го ранга был в последних двух точках своей третьей формы.


Никто не знал, что на дереве осталось только два винограда.


Следующий день начался как любой другой день.


"Остался ли еще виноград?"


Я спросил себя, когда я съел виноград, который упал с дерева.


Когда я посмотрел на дерево, я больше не мог видеть виноград. Виноград, который только что упал, был последним. Я хотел попробовать яблоки, апельсины и даже редиску, когда с дерева падал только виноград. Я постоянно ел виноград, чтобы перейти к другим фруктам и мог только догадываться, сколько винограда осталось на дереве.


Я сосредоточился и искал дальше, когда шел вокруг дерева, но больше не мог найти.


"Я съел весь виноград... Следующие яблоки?"


По моему телу пробежала дрожь. После яблок будут апельсины, а после апельсинов будут редька.


"Пожалуйста... Просто убей меня сейчас!"


Я закричал, стоя на коленях перед деревом. Это место не позволило бы мне умереть. Даже когда я несколько раз ударился головой о кромку моего меча, или даже когда я врезался головой в ствол дерева, я не мог умереть. Даже когда я себя избил, и даже когда я поднялся на дом и прыгнул вниз головой, я получил нулевой урон! Мои HP всегда были полны.


HP: 733 500/733 500


Усталость: 0


Мое здоровье и усталость никогда не менялись. Я никогда не терял ни одного очка здоровья, что бы я ни делал с собой.


«Я мирился с тем, чтобы есть виноград каждый день в течение 1496 дней! Почему ты так со мной поступаешь?»


Я вспомнил сцену из фильма, которую я однажды смотрел. В фильме рассказывалось о человеке, который застрял в тюрьме и ел только китайскую еду, пока находился там.


"Я не О Даэсу, я Ли Дживон!"


Я начал пинать дерево, но оно не упало. Мне больше на что было гневаться, и я продолжал пинать дерево.


«После всего этого сон снова приходит ко мне».


Это было еще более несправедливо. И вот, я снова заснул на 1496-м дне перед деревом.


---


Пока Ли Дживон спал, сундук с сокровищами Данхари выплыл из его инвентаря самостоятельно. Сундук с сокровищами раскрылся, испустив фиолетовый свет, сияющий изнутри. Внутри находился предмет 10 ранга, источавший пурпурную дымку и свет.


[Сонный Тренер (Уровень 10)


Одна из вещей коллекции Джозефа Ли. Создан для ленивого сына короля, который спал двадцать часов в день и был слишком слаб, чтобы быть наследником.


Тренер предоставляет один стат в случайном порядке пользователю один раз в день.


Когда пользователь просыпается, предоставленные очки статистики могут быть перемещены в остаточные очки.


У Тренера есть побочный эффект. Поскольку Джозеф Ли создал Тренера в спешке, когда пользователь засыпает, никто не знает, когда пользователь проснется.


Тренер хранит статы:


Этап 0 - 257 754 балла


Этап 1 - 574,334 балла


2 этап - 7332 балла


Этап 3 - 1 469 баллов


Обладает эффектом клеймения.


После использования Сонный Тренер возвращается во владение обезумевшего монарха.]


Вскоре пурпурный свет погас, и красный свет начал исходить из центра Сонного Тренера. Фиолетовый свет вскоре был полностью поглощен красным светом.


Сонный Тренер больше не светился фиолетовым светом, а ярко-красным.


[Сонный Тренер (Уровень 9)


Одна из вещей коллекции Джозефа Ли. Создан для ленивого сына короля, который спал двадцать часов в день и был слишком слаб, чтобы быть наследником.


Тренер предоставляет один стат в случайном порядке пользователю один раз в день.


Когда пользователь просыпается, предоставленные очки статистики могут быть перемещены в остаточные очки.


У Тренера есть побочный эффект. Поскольку Джозеф Ли создал Тренера в спешке, когда пользователь засыпает, никто не знает, когда пользователь проснется.


Тренер хранит статы


Этап 0 - 257 754 балла


Этап 1 - 574,334 балла


2 этап - 7332 балла


3 этап - 0 очков


Обладает эффектом клеймения.


После использования Сонный Тренер возвращается во владение обезумевшего монарха.]


Уровень предмета упал с 10 до 9 уровня!


Ли Дживон понятия не имел, что это произошло, и продолжал спать. Однако, в отличие от других времен, когда он спал, как будто его кто-то заставлял, он мирно спал, спокойно храпя.


Черная трещина открылась теперь перед Красным Сонным Тренером. Рука вышла из черной трещины и потянулась к Сонному Тренеру.


Рука не имела мясистой формы и выглядела как кожа на костях. Кожа имела самый темный черный цвет, а сама рука была в пять раз больше, чем у обычного человека. Там были темно-красные кольца, украшающие каждый палец руки.


«Живи вечно… В бездне… Ты, кто… Украл мое сокровище…» - раздался низкий, пронизывающий кости голос из трещины. Черная рука быстро обернулась вокруг Сонного Тренера и вернулась в трещину, как будто она была поглощена вакуумом.


--------------------------


«Ммм… Я не хочу виноград. Я не веган, я хочу мясо. Ммм».


Когда Ли Дживон спал комфортно во время разговора, во сне впервые с тех пор, как он прибыл в это место, пространство вокруг него начало таять. Крыша деревянной хижины начала таять, капая на пол, как вода. Плоды дерева начали таять, капая с веток. Когда жидкость капала, капли жидкости затекали в уши, ноздри и рот Ли Дживона, но Ли Дживон продолжал спать, никак не реагирую на жидкость на лице.


Вскоре странный мир растворился в одной гигантской сфере воды, плавающей в космосе. Ли Дживон плыл в середине этого. Сфера воды опустилась, как будто законы гравитации внезапно снова вступили в силу. Сфера столкнулась с чем-то на пути вниз и лопнула, отбросив тело Ли Дживона на расстояние.


-------------------------------------


"Ммм. Нет ничего лучше мяса. Кто будет есть фрукты, когда есть мясо?"


Мои глаза открылись. Я проснулся, когда набивал себя вкусным жареным мясом.


«Ах… Я не могу поверить, что мечтал съесть мясо. Но прошло много времени с тех пор, как я мечтала о чем-либо».


Каждый раз, когда я начинал засыпать в этом месте, я не помнил, чтобы когда-либо видел сны. Все время, пока я там находился, мои веки становились слишком тяжелыми, чтобы их можно было держать открытыми, и я засыпал, как будто я был простужен до того, как в конце концов снова проснулся. Это было, как будто это было почти подделано: я не видел снов и почти не помнил, что произошло.


"Мясо было так хорошо, хотя. То, как свинина шипела на гриле... А?"


Когда я вспомнил, что мне снилось, я заметил, что с местом, где я был, что-то не так.


«А?»


Я был в совершенно в другом месте, чем где я провел последние четыре года. Я не видел хижину или гигантское дерево!


«Есть телевизор? Что? Это кровать, а это холодильник».


Я посмотрел и проверил каждую вещь вокруг меня. Я заметил календарь на стене: 2 сентября 2027 года. Если календарь был реальным, значит, прошло четыре года!


"Нет... Ни за что!"


Вместо того, что прошло четыре года, осознание того, что я больше не был в этом месте и вернулся в реальность, раздавило меня, как грузовик.


Облегчение, которое я почувствовал, было больше, чем ярость и несправедливость, которые я испытывал, застряв в этой адской дыре, не имея ничего общего.


Я постоянно чувствовал, что, возможно, застрял там на вечность. Я не мог убить себя и не имел выхода. Но теперь я выбрался оттуда, я никогда не был счастливее в своей жизни.


«Я свободен. Я свободен. Я свободен! Ааа! Я наконец-то свободен!»


Я встал с кровати и танцевал от радости. Я был просто таким эмоциональным.


Я наконец-то понял, на что у меня льются слезы радости. Мои собственные глаза работали, как кран. Это было слишком здорово.


"О, это верно. Инвентарь!"


Посреди моей радости я вспомнил о сундуке с сокровищами Данхари. Дерьмо, из-за которого я застрял в этой адской дыре!


[- 1,003,505 золотых колец


- Высококачественные зелья здоровья x5


- сияющие зелья высокого качества x2


- Хлеб х5


- Вода х5


- Сфера Живучести


- Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона


- футляр с деньгами, футляр с кольцом, блокнот, ручка


- Багаж


Свободные слоты x1]


"Он не здесь?"


Сундук с сокровищами больше не был в моем инвентаре. Вместо этого было что-то еще. Вернее, было намного больше.


«Там миллион золотых колец… Значит ли это, что квест завершен? Проверка квеста!»


[Текущие квесты: 0


Неудачных квестов: 0


Выполнено заданий: 0]


"Проверьте выполненные квесты!"


[Всплывающий квест (Уровень 5)


Помогите вылечить бессонницу!


Данхари нашел очень редкое сокровище, но теряет сон из-за него. Данхари боится, что кто-то может украсть сокровище у него или он сам может потерять его. Он никогда не отпускал сокровища из своих рук и никогда не переставал думать об этом.


Он боится, что, если он уснет, сокровище исчезнет из его рук и с тех пор не спит.


После 357 лет хранения сокровищ Данхари уже истощен.


Он устал от бессонницы, которая стала частью его повседневной жизни, и теперь ищет кого-то, кто отнимет у него сокровище. Он хочет знать, есть ли кто-нибудь, кто мог бы спать с сокровищами, которыми он владеет. Он считает, что если кто-то может, то он тоже может.


Получить квестовый предмет при принятии квеста. (При отмене или завершении квеста сокровище возвращается к Данхари.)


Потеря квестового предмета требует 1000 кратного возмещения квестового вознаграждения.


Ограничение по времени: нет.


Награда за квест: 1 000 000 золотых колец


Статус: Завершен]


«Я выполнил квест».


Вот почему у меня был еще миллион золотых колец!


"Статистика!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 733 500/733 500


MP: 124 700/124 700


Сила: 1,487


Ловкость: 1,887


Живучесть: 1,467


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 4,488


Усталость: 4


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 4,911


Физическая защита: 1,567


Магическая атака: 3741


Магическая защита: 1376]


"Что... Что за черт?"


Как только я открыл свою статистику, я заметил свои нераспределенные статы, и мои глаза широко открылись.


Все остальное было таким же, когда я сел в самолет в Японию, за исключением этой части. У меня было 4 488 нераспределенных статов!


«Стоп. Я был там ровно 1496 дней, верно? Если бы я получал 3 очка в день, то это должно было получиться так. Почему? Все, что я делал, это ел виноград и спал весь день».


Что еще я мог сделать, кроме как есть виноград с дерева и спать?


Я вспомнил про Сферу Живучести. Я вынул ее из своего инвентаря и проверил.


[Сфера Живучести (уровень 8)


Сфера Живучести - одна из 5 существующих в мире. Как только вы получаете этот предмет, Сфера привязывается к Вам. Сфера получает 1 очко Живучести в день, начиная со дня, когда вы получаете Сферу.


Нет предела тому, сколько Живучести может собрать Сфера. Когда Вы потребляете Сферу, очки Живучести, собранные Сферой, будут добавлены к вашему общему показателю Живучести.


Привязка при получении.


Сфера Живучести распадется после употребления. После употребления собранная Живучести передается потребителю.


Пока Сфера находится в вашем распоряжении, здоровье восстанавливается на 500 за тик.


- Текущая Живучесть: 2997]


Сфера набрала 2997 баллов. У меня было 5 очков, когда я застрял там, то есть у меня была сфера в течение пяти дней, прежде чем я был заключен в тюрьму. 2997 минус 5 равняется 2992.


«Если Сфера выполнила свою работу и набрала одно очко в день, это 1496 баллов. Если она набирала другое очко каждый день, это 2992. Сфера набирала два очка в день?»


Я понятия не имел, почему это произошло со Сферой.


«С этого момента, Сфера будет собирать два очка, не так ли? Это было бы действительно здорово. Нет, подожди… В описании предмета четко сказано одно очко…»


Должна была быть другая причина...


«Подождите секунду. Сфера здесь не проблема, это я проблема. У меня есть 4488 нераспределенных очков статов, хотя я спал четыре года и тридцать шесть дней». Я только что получил 449 уровней с точки зрения статов!


У меня было 449 уровней очков статов на жалком уровне 32!


«Если честно, я был немного раздражен, я не мог открыть больше подземелий…»


Когда я проснулся, я подумал о подземельях первым делом, так как я был на пути в Японию, чтобы найти больше.


Большинство подземелий уже должно быть найдено, за исключением скрытых и событийных подземелий.


"Но... Разве эта ситуация не более благоприятна для меня сейчас?"


Даже если бы я мог находить подземелья в течение четырех лет, как планировал изначально, я бы ни за что не набрал бы столько очков статов, не говоря уже о всех этих точках в моей сфере. Я знаю, что я только что подтвердил, что у меня было столько очков, но было бы невозможно иметь столько очков. Черт, я изначально планировал набрать 1000 очков, но даже это было бы сложно.


Я более или менее точно знал, где находятся корейские подземелья, и смог бы быстро их найти, но я ожидал потратить не менее месяца, пытаясь найти подземелье на горе Фуджи.


Если я сложу все свои нераспределенные очки статистики и собранные очки сферы, у меня будет 5,984 балла. Конечно, 1498 из них были точками Живучести, но все же.


"Это скрытое благословение?"


Все, что только что произошло, казалось, говорило мне об этом. Очевидно, что другие дэвы далеко бы прокачались, пока я спал. Вот почему, когда я смотрел на календарь, когда я чувствовал облегчение от освобождения из этой тюрьмы, я тоже был в ярости!


Я только что потерял четыре года своей жизни. Я мог бы так далеко опередить кого-либо за эти четыре года. Я мог бы заранее создать благоприятную ситуацию для себя, например, убивать боссов и быстро находить хорошие предметы. Но как только я проверил свою статистику, моя ярость быстро утихла.


Я был явно сильно недооценен. Но 4 488 нераспределенных очков Статуса очень мне помогут в моих попытках наверстать упущенное. Это было не идеальное количество, но этого было достаточно!


Возможно, я думал, что мой уровень теперь значительно ниже, чем у кого-либо еще, но у меня была возможность изменить его. У меня все еще был свой непревзойденный навык, а также 4488 очков статов. Рано или поздно другим дэвам будет тяжело набирать больше уровней, и я смогу догнать их в кратчайшие сроки.


«Ха-ха-ха.»


Я положил обе руки на бедра и громко рассмеялся. Я не мог с этим ничего поделать, когда думал о том, как я заработал больше, чем потерял за последние четыре года.


Я не пытался подавить свой смех и вместо этого выпустил его весь.


---------------------------------------------


«Черт возьми! Почему я должен делать всю эту работу?»


Сонг Хечан сердито пробормотал про себя, когда он ворвался в коридор.


Сонг Хейн, мастер гильдии и вице-мастер, приняли приглашение американской гильдии Графство. Гильдия Графство пригласила всю семью, и они хотели, чтобы Сонг Хечан тоже приехал, но он отказался. Он знал, что все равно будет второй скрипкой. Основной целью Гильдии Графство была Сонг Хейн, и все равно все внимание было бы сосредоточено на ней и мастере гильдии.


Он почувствовал себя еще хуже, когда отказался отправиться в поездку, но хуже встретив кого-то, кого он не хотел видеть.


"Ким Сухюн!"


Четыре человека из Гильдии Санбин, которые теперь имели «Непревзойденный» навык, были Сонг Хейн; Хан Чулгюнг - капитан 3 команды, Ким Сухюн и О Догун, двое из первых, выбранных Группой Санбин.


Сонг Хейн, капитан второй команды, и Хан Чулгюнг, капитан Третьей команды, уже показали свою удаль и мастерство в бою, и Ким Сухюн и О Догун работали трудно что бы показать себя.


«Это какая-то ерунда! Сонг Хейн и Хан Чулгюнг эти ладно, но эти два придурка, как они могут делать это со мной! Особенно Ким Сухюн».


Ранее он столкнулся с Ким Сухюном. Ким Сухюн мимоходом посмотрела на Сонг Хечана с насмешливым взглядом, что еще больше разозлило Сонг Хечана.


В начале Ким Сухюн также использовал меч, такой как Сонг Хечан, и продемонстрировал замечательные навыки в атаке и защите. Он также был офф-танком в первом рейде босса подземелья среднего класса и выполнял свои обязанности хорошо. Это только ухудшило внешний вид Сонг Хечана.


«Непревзойденный» это, «Непревзойденный» то! Кто заботится о чертовом умении? Они все просто мясные прокладки для боссов. Они не могут выжить без целителей и не могут одолеть босса в одиночку, не имея ДД как они могут ходить вокруг с высоко поднятыми головами? Каждый раз, когда он думал о «Непревзойденном», он напрягался от ярости.


Он хотел, чтобы другой «Непревзойденный» Гильдии Санбин потерпел неудачу так, как это сделал он, так что ему не нужно было проходить это жестокое обращение, но гильдия явно извлекла уроки из своих ошибок и провела так много испытаний, как это было возможно.


«И кого волнует ублюдок Ли Дживон? Зачем им регулярные отчеты? Он просто какой-то заброшенный кусок мусора».


Его еще больше разозлило, когда его спросили об этом тривиальном предмете, как будто это было какое-то большое одолжение. Мне казалось, что это все, чем он был полезен на данный момент. Он просто не мог понять, почему этот ублюдок стоил больше, чем он. Так что, если Гильдия Санбин получила много из-за него? Гильдия Санбин могла бы стать такой же сильной без помощи этого мусора!


Чем больше он думал об этом, тем сильнее рос гнев Сонг Хечана. Он не мог избавиться от своего гнева на мастера гильдии и Сонг Хейн, поэтому он решил выплеснуть его на человека, которого они больше всего ценили. Тот заброшенный кусок мусора, который спал четыре года!


«Ха-ха-ха».


Пока он сдерживал ярость, он услышал, как кто-то смеется где-то поблизости.


«А? Что это? Кто это делает…»


Он пошел на звук смеха. Это была самая ограниченная часть штаб-квартиры Гильдии Санбин. Ни один член гильдии не может так смеяться!


Он понятия не имел, кто это был, но он быстро пошел к голосу, думая, что нашел идеальную жертву, чтобы излить свой гнев.


«А?»


Голос шел из комнаты этого мусора. Тот кусок мусора, который спал четыре года, не спал...?


"Ты... Ты жив?"


Он был уверен, что этот парень чуть не умер после долгого сна. Он думал, что мастер гильдии и Сонг Хейн просто не могут этого принять. Он думал, что они просто одержимы им. Но, увидев его живым и двигающимся, потрясло Сонг Хечана до глубины души.


---


Пока я смеялся над тем фактом, что у меня было так много нераспределенных статов и в сфере, я почувствовал странное чувство и обернулся. Я встретился глазами с кем-то, кого я никогда не встречал раньше. Тогда мне в голову пришла мысль, что я все еще в неизвестном месте.


«Э-э... Привет?»


Я все еще делал вежливую улыбку и приветствовал незнакомца.


Я почувствовал это, когда проснулся, что это место было фантастическим. В комнате был телевизор, холодильник, дорогой диван и стол. Был увлажнитель, который работал регулярно. Это выглядело как одна из тех VIP-комнат пациентов, которые я видел в драмах. Я знал, что кто бы они ни были, они присматривали за мной с особой тщательностью и приветствовал незнакомца с улыбкой. Я также был рад возможности впервые за четыре года поговорить с кем-то. Я никогда раньше не встречал этого парня, но был очень рад его видеть.


Незнакомец нахмурился от моего приветствия.


- А? Я сделал что-то неправильно? Я был озадачен реакцией незнакомца. -


«Вы спите как мертвый в течение четырех лет, поэтому я подумал, что Вы действительно мертвы. Но вот вы здесь, живы и здоровы. Вы должны были спать, как мертвая крыса, которой Вы являетесь».


Холодный и далекий тон человека заставил меня насторожиться. Улыбка на его лице говорила мне, что он не тот человек, который присматривал за мной. Он смотрел на меня так, словно смотрел на таракана, которого собирался убить.


«Хм… Я не помню, что бы мы встречались».


«Хватит! Я не хочу говорить с каким-то бесполезным бродягой».


"Э-э.."


У меня не было слов, и я не понимал, что говорил этот парень.


«Если ты встал, то вали! Как долго ты будешь раздражать всех в чьем-то доме? Мы больше не нуждаемся в том, чтобы ты был тут».


Какое-то время я задавался вопросом, должен ли я ударить этого жопу или нет. Тьфу.


- Я отпущу это сейчас. Если бы он не был первым человеком, которого я встретил за четыре года, я бы просто…! -


Я спал четыре долгих года. Сейчас должно быть много монстров, ползающих по полям, и столько же дэвов, которые охотились на многих из этих монстров. Должны были быть дэвы, которые проводили дни, охотясь в подземельях. К настоящему времени гильдии должны быть созданы в полную силу, поэтому первое, что мне нужно было сделать, это выяснить, где я был и почему я здесь.


Я сомневался, что грубый мудак, стоящий передо мной, собирался сказать мне что-нибудь. Кроме того, он вполне мог быть боссом этого места, и было бы неразумно, если бы я начал с ним драку, если бы это было так.


Я встал с кровати по указанию грубого человека. Я надел одежду, которая висела в соседнем гардеробе, и пошел за парнем.


«Что?»


Мое окружение было очень знакомым.


"Разве это не здание Санбин?"


Это было определенно здание Санбин, которое служило штаб-квартирой Гильдии Санбин. Я был здесь однажды и сразу заметил это.


«Даже не думай, что ты сможешь вытянуть из Гильдии Санбин больше, чем ты уже имеешь».


«Я не планировал это».


«Посмотрим, так ли это на самом деле».


Человек вывел меня из здания, а потом повернулся и пошел обратно внутрь. Я не разозлился на его оскорбительные замечания. Я был слишком счастлив после того, как проснулся через четыре года и получил все эти очки.


Спать четыре года уже не было пустой тратой. Черт, если бы я мог получить больше статов из этого, я бы хотел поспать еще пару лет!


- Ах... Может быть, это неправильно. -


В этот момент мой живот зарычал.


"Я голоден!"


Сначала я хотел съесть мясо. Свинина, говядина, это не имело значения. Я огляделся вокруг. Вокруг было много людей, так как они находились за пределами штаб-квартиры Санбин, расположенной в центре Сеула, в Каннам.


«Кажется, здесь довольно безопасно. Я собирался быть разочарованным в гильдии из-за этого придурка, но, похоже, они преуспели».


Люди вокруг меня казались счастливыми. Среди них были дэвы и смертные. Я не мог видеть тени на их лицах. Этого было достаточно, чтобы я мог сказать, насколько хорошо Гильдия Санбин помогала этим людям.


Мой живот снова зарычал.


«Давайте сначала поедим. Я возьму себе немного свинины. У меня есть миллион золотых колец, которые можно потратить!»


Я хотел больше свинины, чем говядины: вероятно, потому что я ел больше свинины, чем говядины всю свою жизнь.


Я побежал в ближайший барбекю-ресторан с целью съесть как можно больше.
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Глава 51.



Глава 51: Я устраню свою четырехлетнюю несправедливость по отношению к монстрам. Часть 1.


"Могу ли я получить еще пять заказов, пожалуйста?"


Спросил я официанта. Свинина, которую я ел впервые за четыре года, практически таяла у меня во рту. Я опустошил гриль в одно мгновение.


«О, боже. Ты действительно умеешь есть, не так ли? Я видел, как многие дэвы ели много, но никто из них не мог есть так же, как ты».


Владелец ресторана принес тарелку со свининой. Я заметил, что у него не было знака знаний, поэтому он тоже был Дэвом!


«Но… У тебя золотые кольца, верно? У меня было так много дэвов, которые приходили без золотых колец и ели, зная, что я ничего не могу с этим поделать. Мне пришлось начать принимать предоплату».


Меню стоило одну порцию свинины 600 г - 110 золотых колец. Если сравнить это с хлебом и напитками, которые продаются в магазинах по 100 золотых колец за штуку, то цена на свинину была сильно завышена. Один кусок хлеба и одна бутылка могут прослужить Вам целый день.


Под подозрительным взглядом владельца я вынул из инвентаря 10 000 золотых колец и положил их на стол.


«О, боже. Мне очень жаль, что я неправильно оценил тебя. Если тебе что-нибудь понадобится, дай мне знать. Я принесу тебе выпить».


Как только он подтвердил платежеспособность, владелец улыбнулся и принес газировку.


"Спасибо".


«Конечно, пожалуйста, не сдерживайся», - сказал он, глядя на золотые кольца.


Я начал жарить пять лишних заказов из свиного окорока. Я собирался съесть мясо за четыре года сегодня.


Закончив, я потер свой полный живот, отрыгивая. Я был полностью сыт. Я посмотрел на часы на стене. Это был час дня. Теперь, когда я был полон, мое тело было готово к некоторым действиям.


«Полагаю, мне следует сразить несколько монстров».


Я проспал целых четыре года. Я становился все более и более разозленным, думая, как все остальные двигались вперед, пока я застрял в этом месте.


Я сидел там, кипя, думая о том, как все остальные должны сражаться с полевыми монстрами, монстрами подземелий и элитными монстрами, пока я застрял на 32-м уровне. На мгновение я даже пожалел о том, что вернулся в прошлое.


Был только один способ успокоить мой гнев.


Я должен был пойти туда и убить столько монстров, чтобы прокачаться как можно больше. Мне пришлось бы убить как можно больше боссов, чтобы получить как можно больше предметов 8, 9, 10 ранга. У меня должен был быть самый высокий уровень и самые сильные предметы, чтобы дэвы и божества завидовали мне. Я должен был найти Данхари и отомстить.


"И Ли Ганг Чан! Я еще не забыл о тебе!"


У меня все еще была моя первоначальная цель.


Моих 4 488 нераспределенные очков Статуса и 2 997 очков Сферы было достаточно, чтобы немного успокоить меня, но человек, ответственный за все это, оставался шипом в моём сердце.


«Я должен начать с охоты на как можно больше монстров».


Я определенно собирался достичь своей первоначальной цели. Я никогда не забуду это.


"Извините меня!"


Я позвал владельца.


"Вы хотели больше?"


«Вы случайно не знаете какие-нибудь хорошие охотничьи угодья?»


"Охотничьи угодья?"


«Да. Везде, где много монстров. Мне все равно, будет ли это поле или подземелье».


«Самым близким является подземелье Бухан, но оно контролируется Гильдией Санбин, и они устанавливают ограничение в 150 уровней. Но даже с этим ограничением, в подземелье всегда полно дэвов».


Это подземелье было всегда занято, даже тогда. Каждый день появлялись новые дэвы.


«Помимо подземелья Бухан».


«Тогда тебе нужно идти в Паджу».


«Паджу?»


«Я слышал много слухов, пока управлял этим местом, но я слышал, что Паджу кишит монстрами. Настолько, что Вы едва можете ступить туда».


"Вы знаете, какие монстры там появляются?"


«Я думаю, что они были гигантскими пауками».


"Понятно. Большое спасибо".


"Не упоминай об этом. Возвращайтесь в любое время!"


Сказали мне когда я покидал ресторан.


------------------------------


«Я, вероятно, должен распределить свои статы, прежде чем отправиться в Паджу».


Этот мудак настолько отвлек меня, что я покинул здание Санбин, прежде чем назначить свои статы.


Я открыл свою статистику и перепроверил.


"Что делать с 4488 очками?"


Моя Сила была 1487, моя Ловкость 1887, Живучесть 1467, и Интеллект и Сила воли 1247.


«Мне явно ненужно больше Интеллекта и Силы воли».


1247 в Силе воли было уже достаточно высоко для класса ближнего боя. Навыки ближнего боя не зависели от MP, поэтому Сила воли не будет повышена. Интеллект тоже не нужен. До тех пор, пока я не собирался идти с классом Гибридного Магического Мечника, мне вообще не нужен был Интеллект.


«Мне также нужно учесть свою Сферу Живучести. У меня уже накоплено 2997 баллов, и я буду получать только больше каждый день».


Я размышлял о том, как лучше распределить мои 4488 нераспределенных статов, чтобы я не раскаиваться за глупое решение.


"Понял. Сила 2000, Ловкость 2000 и Живучесть 488".


У меня было накоплено около 3000 очков Живучести, но я чувствовал, что сейчас будет бесполезно использовать Сферу. Это было похоже на хорошее вино. Чем больше я его удержу, тем лучше. Это может даже вытащить меня из тяжелой ситуации. Если бы мне было нужно, я мог бы использовать 3000 очков единовременно, чтобы довести свой HP до 1,5 миллиона. Если бы я сделал это в середине боя с боссом, Дэвом или божеством, и это не выглядело хорошо для меня, было бы очень несправедливо для них, когда мой HP внезапно вырос до 1,5 миллиона.


Сфера собиралась стать моим тузом в рукаве. Я решил, что лучше продолжать копить. Тем не менее, я добавил 488 баллов в Живучесть на случай, если что-то пойдет не так.


«Моя ловкость, хотя…»


Сила и Живучесть были необходимостью для классов ближнего боя. Ловкость оказывал достойную поддержку, но эффект, который я чувствовал от 1887 ловкости, был просто захватывающим. Я никогда не чувствовал столько скорости и гибкости в своем теле, когда был Огненным Магом!


Адреналин, который я почувствовал от прыжков на стену четырехэтажного здания, был просто потрясающим. Мое тело могло двигаться именно так, как я хотел и предполагал. Конечно, я мог сделать это только с одинаково высокой Силой и Живучестью, но я просто не мог отказаться от этого нового образа жизни, который я испытал.


"Статистика!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 32 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 977,500 / 977,500


MP: 124,700 / 124,700


Сила: 3 487


Ловкость: 3 887


Живучесть: 1 955


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 10911


Физическая защита: 2055


Магическая атака: 3741


Магическая защита: 1376]


Моя статистика была похожа на статистику уровня 1100 дэва. Даже если бы я убрал эффекты своих предметов, они все равно были бы между уровнем 900 и уровнем 1000.


Я не мог мечтать о такой статистике в прошлом. Но это то, кем я был сейчас. И у меня было еще больше возможностей для роста, так как я был только 32-го уровня!


«Все, что мне нужно сейчас сделать - это повысить уровень. Если я смогу повысить уровень и получить какую-то лучшую экипировку, то я смогу легко противостоять боссам».


Я планировал убить как можно больше боссов, причем тайно. Если кто-нибудь встанет у меня на пути, я просто прорвусь. Я собирался сделать мою четырехлетнюю мечту реальностью. У меня была Сила сделать это!


«Может быть, я могу стать кем-то вроде Армана Лагуса, Освободителя!»


---------------------------------


Прямое расстояние отсюда в Каннам до Паджу было около тридцати пяти километров.


«Я должен быть в состоянии добежать туда».


Я позволил моей вновь обретенной силе окутать мое тело и побежал к Ханнамскому университету. Я почувствовал сильный порыв ветра на моем лице. Я наклонился вперед так далеко, как мог, и ускорился. Я сосредоточил все свои силы в моих ногах.


"Что это было?"


"Сукин сын... Почему он такой быстрый?"


«Насколько высока его Ловкость? Сколько очков он вложил в свою Ловкость, что он так быстр?»


«Он не просто поднял свою Ловкость. Он должен иметь высокую Силу и Живучесть, чтобы двигаться так».


Я мог слышать, что говорили все вокруг меня, когда они смотрели с широко открытыми ртами.


Я улыбнулся, прежде чем прыгнуть высоко в воздух. Я прыгнул так высоко, что двухэтажные дома внизу выглядели как игрушки. Вскоре я мог видеть всех монстров, которые сделали Паджу своей территорией!


«Похоже, что Гильдия Санбин хорошо справляется со своей территорией».


Я видел некоторых людей с эмблемой Санбин на их одежде, сражающихся с монстрами вокруг границы. Они двигались группами по 5-6 человек и общались по беспроводному радио, пока патрулировали границу.


«Они хорошо продвигали свои линии фронта вплоть до Паджу, а не только в городе Гоян. Но в их рядах все еще есть такие люди, как этот мудак».


Мне приходилось слушать его оскорбления, когда я проснулся после четырех лет сна. Я сомневался, что когда-нибудь забуду его лицо.


«Я должен просто забыть об этом. Я все равно стал для них неприятностью».


--------------------------------------


Я вынул свой меч из инвентаря и сжал его.


«Не похоже, что здесь есть кто-то еще».


Я переместился в центр Паджу и увидел, что вокруг не было ни членов гильдии Санбин, ни других дэвов.


Вместо того, чтобы нервничать из-за того, что я оказался среди этих монстров, я был взволнован тем, что мне пришлось бы убить их всех самостоятельно.


"Прейдите, уродливые пауки!"


Я кричал на гигантских пауков. Я медленно обернулся в одном месте с высоко поднятым мечом, наблюдая, как пауки вращаются вокруг меня. Пауки высотой 1,5 метра также следили за мной восемью глазами, наблюдая за каждым моим движением.


Тогда я тренировался только в окрестностях Сеула и знал все о монстрах, которые там появлялись, но у меня не было информации об этих гигантских пауках.


«Ну, это не так, как гильдия Санбин тогда заботилась о монстрах в Паджу». Но я знал, что их шаблоны атаки были такими же, как у нормальных пауков. Хотя я не охотился на полях за пределами Сеула, я охотился в Китае раньше. Китай был раем для монстров.


Нормальные пауки были около 150-200 уровня и атаковали они клыками и восемью ногами, чтобы разорвать врагов на части.


У гигантских пауков не было яда, как у ядовитых пауков, и они не выпускали паутину, как у элитных пауков, и поэтому считались легкими противниками. Гигантский паук мог легко быть уничтожен гораздо более низкоуровневым Дэвом. Они только стали проблемой в группах.


Гигантские пауки, которые окружали меня, отскочили назад, звуча как гвозди на доске. Они еще не атаковали, но звук заставил меня взволноваться.


«Ты уродлив и громок. Ты вообще просто раздражаешь».


Я не был уверен, поняли ли они-то, что я сказал, или они просто были готовы сражаться, тридцать гигантских пауков подняли свои передние ноги в воздух.


Когда один паук взвизгнул, другие взвизгнули в ответ. Затем, как будто все они были подготовлены к этому, они полностью окружили меня идеальным кольцом и бросились на меня как одно целое.


Они обрушились на меня со всех сторон, устремляясь, как бушующая река. Я должен был признать, это выглядело чертовски пугающим. Но я не собирался отступать от всего этого!
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Глава 52.



Глава 52: Я устраню свою четырехлетнюю несправедливость по отношению к монстрам. Часть 2.


Я твердо поставил ноги на землю. Я был бойцом ближнего боя без каких-либо навыков. Все, на что я должен был положиться - это мои высокие характеристики. Другими словами, мне нужно было бороться только с моим телом, и мое тело еще не подводило меня.


Когда гигантские пауки напали на меня своими передними ногами, готовыми атаковать, я взмахнул своим мечом в гигантском круге с громким криком. Я взмахнул восемь раз и был вознагражден удовлетворительными разрезающими звуками, говорящими, что мои атаки попали. Когда я остановился, я увидел, что восемь ближайших пауков были разрезаны пополам по их грудной клетке.


«Да?»


Я стоял там в тишине. Все, что я мог слышать, это звуки голов пауков, падающих на землю, когда их тела исчезали.


«Что это? Почему это так легко?»


Я спросил себя, когда смотрел на останки пауков.


Пауки, которые напали на меня так уверенно, остановились на месте, когда их восемь товарищей были убиты в одно мгновение.


"Кто следующий?"


Я спросил у остальных двадцати двух пауков.


"А? Эй! Почему ты бежишь? Мы только начали!"


Пауки ушли так же быстро, как и бросились на меня.


"О, да ну нафиг!"


Изумленный, я поднял свой меч и положил клинок на плечо.


Эти пауки были довольно умными. Как только они узнали, что их противник слишком силен для них, они разбежались во всех направлениях. Область, которая когда-то была покрыта черными пауками, была совершенно пустой.


«Я едва разогрелся».


[Вы получили уровень.]


Я чувствовал себя обманутым, когда пауки убегали, но, когда я услышал сигнал повышения уровня, я улыбнулся. Мне казалось, что я был вознагражден за неспособность что-либо сделать в течение четырех лет, изумительное чувство удовлетворения. Но это было все еще чувство, я наклонился, чтобы поднять упавшие золотые кольца и предметы.


«Спасенный пенни - это заработанный пенни. У меня может быть больше миллиона золотых колец, но я все равно должен собрать столько, сколько смогу...»


Каждая голова паука продается по 7-10 золотых колец. Я положил их все в свой инвентарь, не оставляя ни одной.


«Эти паучьи лапки тоже будут продавать, хотя…»


Тут и там было несколько ножек, где исчезли тела пауков.


«У меня мало места в инвентаре. Какая трата».


Если бы я решил оставить свой меч и не положить его обратно в свой инвентарь, у меня остался бы еще один слот.


«Я все еще должен взять их. Я выброшу их, если найду что-нибудь получше». Я взял три ноги и поместил их в свой инвентарь. Они сложены так, что помещаются в мой последний слот инвентаря.


«Я не хочу преследовать всех тех, кто сбежал, гнаться за ними - пустая трата времени. Я мог бы наверстать упущенное и не потерять время, пока я здесь». Было бы неплохо, если бы они все напали на меня, как мотыльки, летящие к огню, но я решил хотя бы насладиться охотой, пока был здесь. Я чувствовал, что, если бы я не вымотался немного, я бы сегодня не смог хорошо выспаться... Хотя я недавно слишком много спал.


---------------------------------


Чем дальше я углублялся в Паджу, место обитания пауков, тем больше было гигантских пауков. И их было много. Были пауки, которые убегали, но мне не нужно было преследовать их, так как все больше их напали на меня после того, как я сделал пару шагов.


Все, что им потребовалось, было 1 удар в голову. Мне не нужно было стараться изо всех сил. Голова, тело, нога, не важно, куда я бил. Я с легкостью их рубил. Я даже видел случайные желтые вспышки, говорящие мне, что некоторые атаки были критическими, хотя они мне действительно не нужны.


«Я никогда не получал ни одного Критического удара, когда сражался с этими монстрами. В любом случае, я убивал их всех одним ударом, почему мне так легко?»


Я пробормотал про себя, не останавливая мой поток атак. Мне все еще было весело убивать пауков с легкостью.


«Это охота, которую я хотел в течение четырех долгих лет!»


Когда я ударил паука, остальные зашипели, прежде чем убежать.


[Вы подняли уровень.]


Я был на достаточно низком уровне, чтобы последовательно получать сообщения об увеличении уровня, просто убивая некоторых полевых монстров. Я счастливо закрыл экран сообщений и продолжил охоту. Это была моя первая охота за четыре года, и мое волнение было далеко не остывшим.


"До заката еще много времени. Пошли!"


Я бродил вокруг в поисках новых пауков, как кот в джунглях, ищущий добычу.


--------------------------------------------


Вернувшись в штаб-квартиру Санбин, Сонг Хечан вернулся в здание после того, как проводил Ли Дживона. Если бы он мог, он отвел бы Ли Дживона в какую-нибудь заднюю комнату и убил бы его несколько раз. Он хотел навредить пиявке. Он хотел, чтобы мастер гильдии и Сонг Хейн делали уродливые выражения... Но он знал, что не может скрыть все, что он делал в штабе. Он знал, что должен сначала вытащить его оттуда. По крайней мере, он мог создать впечатление, что Ли Дживон ушел по собственной воле.


«Я просто скажу, что он ушел сам по себе. Я действительно не хотел больше смотреть на него, и я не мог просто так оставить его одного. Хе-хе-хе! Интересно, что за выражение Сонг Хейн сделает".


Сонг Хечан вернулся в свою комнату и набрал номер на своем мобильном телефоне. Звонок прозвенел несколько раз, прежде чем он прошел.


«О, боже. Чем я обязан тому, что наследник Гильдии Санбин звонит мне? Прошло так много времени, что я волновался, что ты забыл мой номер».


«Прекрати болтовню».


Вена на голове Сонг Хечана пульсировала от саркастического тона, но его голос оставался спокойным. Он знал, что этот парень был таким. Он также знал, что вопреки тому, как он говорил, этот человек был опытным. Он использовал его каждый раз, когда мог.


"Хе-хе-хе! Я просто благодарен за Ваш звонок".


"У меня есть просьба к тебе".


«Если это просьба наследника Гильдии Санбин, то я прислушаюсь к ней. Да, конечно. Вы были настолько пунктуальны в своих платежах и всегда платите хорошо. Хе-хе-хе! Есть так много других дрянных парней, от которых я едва получаю достаточно работы в эти дни».


«Есть человек по имени Ли Дживон, который только что покинул штаб-квартиру Гильдии Санбин пару часов назад. Вы похитите его и спрячьте там, где его не найдут. Будьте внимательны с этим. Убедитесь, что Вы не оставили никаких следов».


Он собирался сказать мастеру гильдии, что Ли Дживон ушел сам, но он знал, что мастер гильдии отправится искать его. Вот почему Сонг Хечан решил сделать такую просьбу, так что Ли Дживон исчезнет без участия Сонг Хечана лично.


«Хм… Ты не хочешь делать эту простую задачу самостоятельно, и ты заставляешь кого-то вроде меня делать это за тебя, чтобы никто не узнал… Я предполагаю, что кто-то также включает в это мастера гильдии Санбин?»


"Это так".


«Боже, боже. Я был счастлив, что Вы позвонили мне после всего этого времени, но Вы бросаете меня на такое опасное задание. Вы хотите, чтобы я избегал глаз Гильдии Санбин, здесь, в Сеуле…»


"Вы не можете сделать это?"


«Ха-ха-ха! Что ты имеешь в виду? Конечно, я могу это сделать. Просто это будет стоить тебе больше, чем обычно».


«Я заплачу Вам в три раза больше нормальной цены».


"Три раза... Разве Вы не должны предложить по крайней мере пять?"


Сонг Хечан стиснул зубы.


«Я позволил тебе остаться в Сеуле так долго, и вот как ты мне отплатил?»


«Ха-ха-ха. Конечно, мы всегда благодарны молодому мастеру Сонг Хечану за то, что он позволил нам жить в Сеуле. Разве не поэтому мы были в Вашем распоряжении и звонили все это время? Вид гильдии, чтобы сделать эту работу... Вы не думаете, что это справедливая цена? Гильдия Санбин очень сильная и мощная, Вы знаете".


"Хаа... Хорошо. Я заплачу пять".


Сонг Хечан была в ярости, но решил сдержать себя.


"Хе-хе. Большое спасибо. Это не такая уж большая цена для тебя, правда? Просто подумай об этом, как о помощи нам, беднягам. Хе-хе!"


Сонг Хечан больше не отвечал на сарказм.


«У тебя есть две недели. Тебе лучше сделать это к тому времени».


«Я предполагаю, что мастер гильдии, вице-мастер и Сонг Хейн вернутся из Америки через две недели. Этот человек Ли Дживон, которого вы хотите, чтобы мы похитили, должен быть очень важным».


«С каких это пор тебя беспокоили такие мелочи? Ты думаешь сейчас отступить?»


«Хе-хе-хе! Вы знаете, что мы всегда работаем в таких рискованных условиях».


«Тогда я спрошу Вас еще раз. Вы принимаете или нет?»


"Хе-хе-хе. Мы когда-нибудь отказывали тебе? Мы будем делать все, что ты нас просишь, пока ты платишь. Разве это не было нашей политикой до сих пор?"


«Хорошо. Должен ли я передать всю информацию о Ли Дживоне, как раньше?»


"Да. Разве это не самый простой путь?"


«Хорошо. Я буду на крыше через пять минут».


Сонг Хечан повесил трубку, прежде чем бросить свой телефон на пол.


"Чертовы гиены, кусающие руку, которая так их кормила!"


Гильдия Санбин тщательно поддерживала Сеул, поскольку город был его областью. Гильдия провела много операций по зачистке гангстеров, но так и не смогла полностью уничтожить их. Гангстеры всегда выживали, так как внутри гильдии был их человек из вне. Этот инсайдер был не кто иной, как Сон Хечан!


----------------------------------------------


Сонг Хечан был на крыше пять минут спустя, как и было обещано. Орел летел к Сонг Хечану и приземлился рядом с ним. Он выжидающе посмотрел на клюв орла.


Орел широко раскрыл клюв, и Сонг Хечан поместил в клюв орла медицинские записи Ли Дживона и справочный отчет с надписью: «Уровень 32». Четыре листа бумаги спокойно поместились во рту орла. Затем орел проглотил все четыре листа бумаги. Он кивнул орлу, который затем улетел.


«Ха-ха-ха! Я очень хочу увидеть грустные лица Сон Хейн и мастера гильдии!»


Сонг Хечан улыбнулся, представляя, что он сделает с Ли Дживоном. Он мог похитить и заключить его в тюрьму где-нибудь, чтобы никто не знал, и получить предмет Точки Возрождения и убивать его снова и снова, пока он больше не перестанет злиться.


«Может быть, я должен сделать видео и отправить его им. Может, они в конечном итоге пренебрегут своей охотой или просто сломаются полностью. Ке-ке-ке! Нет, я действительно хочу, чтобы это произошло!»


Некоторое время наслаждаясь его воображением, его улыбка полностью исчезла, и он отвел взгляд. Затем он спустился с крыши и направился в свою комнату с невозмутимым видом.


-------------------------------------------------


«Да, сэр. Он только что вернулся внутрь».


"Вы сняли все?"


"Да сэр!"


"Уходите".


Человек показал себя на крыше на противоположной стороне здания Санбин после того, как сделал свой отчет. Он уставился на крышу, на которой исчез Сонг Хечан.


«Сонг Хечан, ты действительно думал, что сможешь так легко отказаться от нас? У нас так много секретов друг против друга, что мы теперь, по сути, едины. Если один из нас рухнет, другой с ними рухнет. Хе-хе-хе!»


Человек обернулся, прежде чем исчезнуть в облаке дыма.
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Глава 53: Информационная гильдия Гнозис. Часть 1.


Я громко зевнул, когда добил двух гигантских пауков передо мной. Я разрезал их пополам с головы до живота, и их половинки упали в стороны.


"Все еще нет предметов?"


Прошло более семи часов с тех пор, как я начал охотиться, но я получал только две вещи от пауков: золотые кольца и паучьи ножки. Когда я собрал сотню Паучьих Ног в одну ячейку для инвентаря, я достал два Сияющих Зелья Здоровья и положил их в карман, чтобы освободить другую ячейку в инвентаре, но вскоре эта ячейка также была заполнена Паучьими Ножками.


«Тем не менее, я полагаю, это хорошо, что я выпустил много пара и набрал немало уровней».


Охота была веселой. 4 488 статов определенно заполнили пустоту за четыре года, оставшиеся позади.


Я мог убить гигантского паука за одну атаку и даже добраться до тех, кто прячется на крышах, прыгнув к ним по стене. Благодаря моим высоким показателям я практически прыгал от паука к пауку, убивая их с большой легкостью.


Это был совершенно другой стиль боя, чем, когда я восемь лет был Огненным Магом. Мне определенно нравилось сжигать все перед собой Огненной Магией, но резать моих врагов одним ударом было другим и освежающим чувством.


"Неплохо".


Я крепко сжал рукоять моего Великого Меча. Я чувствовал, как Сила проникает сквозь мои предплечья до самых рук, когда мои мышцы работают. У меня все еще оставалось достаточно сил даже после семи часов охоты.


«Странно, что я не встречал пауков элиты или босса в такой большой колонии пауков».


Разумная вещь в полях - избегать элитных и боссов. Элитные полевые монстры были не только сильнее, чем обычные полевые монстры, они больше ничего не дропали и не приносили больше очков опыта, только больше золотых колец.


Полевые боссы были даже сильнее элитных полевых монстров, но в отличие от боссов подземелий, они не давали случайных сундуков. Полевые боссы имели больше шансов дать по крайней мере предметы 4 ранга, чем все другие типы полевых монстров, но шанс был намного ниже, чем у боссов подземелий.


«Если бы я мог уничтожить 150-200 нормальных Гигантских пауков за один удар, я мог бы сделать то же самое с элитой. Боссы, однако…»


Мне потребовалось много усилий, чтобы победить босса подземелья Буханской горы 150-го уровня.


«Но сейчас я намного сильнее, чем тогда».


Тогда я был только 15-м уровнем, и, хотя мой уровень сейчас не был намного выше, у меня все еще был очень хороший пояс 6-го ранга и Сфера Живучести, которая восстановила мое здоровье на 500 за тик.


«Мои Сила и Ловкость также намного выше 2000!»


Я был уверен, что смогу легко взять на себя босса полевого паука.


«Но какое значение имеет моя уверенность, когда я даже не могу найти ни одного…»


Полевые боссы могли быть найдены среди полевой элиты: это было правило, когда дело дошло до полевых монстров. Но как бы я ни искал, я нигде не мог найти ни одного следа полевой элиты.


«Я должен просто продолжать идти изо всех сил. Подземелье Бухан слишком слабо и должно быть заполнено до краев другими дэвами. Я все равно здесь, так что я мог бы продолжать идти, пока не найду полевого босса».


Полевые монстры не приносили столько опыта, предметов или золотых колец, сколько монстры подземелий одинакового уровня, но сейчас в подземелье было так много начинающих дэвов, что было бы лучше охотиться на полях, где их было не так много.


Я продолжал свою охоту до 10 часов вечера, но удача так и не улыбнулась мне.


"Я должен быть в состоянии найти хотя бы одного к настоящему моменту. Где, черт возьми, они все прячутся?"


Я пробормотал про себя, когда бродил по улицам Паджу.


"Статистика!"


Я убивал каждого паука перед собой, пока я бродил по окрестностям Паджу в течение десяти часов без отдыха. Мой уровень вырос на 28, до уровня 60. Благодаря моему «Непревзойденному» навыку, вместо обычных 280 статов, у меня было 560 нераспределенных!


«Насколько хорошо. Если я продолжу в том же духе, пока не достигну 200-го уровня, сколько еще будет статов?»


Если бы я получил еще 140 уровней, я мог бы получить еще 2800 статов!


«Моя статистика будет расти без конца».


Статистика действительно заложила основу для всех. Независимо от того, насколько хороши Ваши предметы или насколько полезны Ваши навыки, если Ваши характеристики были слишком низкими, Вы были в основном позолоченной галькой.


«Как мне распределить свои очки на этот раз?»


Я счастливо подумал про себя, когда я смотрел на мое меню статистики.


«Я думаю, что я установлю свою Ловкость на 4200, а остальное вложу в Силу».


Мне очень понравилось то, что моя безумно высокая Ловкость позволяла мне быстро убивать пауков и уклоняться от их атак. Я даже мог легко прыгнуть на стену небольшого четырехэтажного здания и спрыгнуть с него, не причиняя вреда себе.


Я решил добавить 313 баллов в Ловкость, чтобы сделать его равным 4200, и я добавил оставшиеся 247 баллов в Силу, установив ее на 3734.


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 60 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 977,500 / 977,500


MP: 124,700 / 124,700


Сила: 3734


Ловкость: 4200


Живучесть: 1955


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 8


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 11 652


Физическая защита: 2055


Магическая атака: 3741


Магическая защита: 1 376]


Моя статистика резко изменилась за один день. Было бы сложнее прокачать уровень так же быстро дальше, как раньше, но я не волновался. Я просто должен был убить еще более сильных монстров.


"Что мне делать завтра?"


Я мог убить Гигантских пауков в Паджу одним или двумя ударами, сделав охоту быстрой и легкой. Даже если они убегали от меня, их было так много, что мне не пришлось преследовать их. Лучшее место для прокачки по-прежнему находилось на полях.


«Ах! Я мог бы пойти в подземелье горы Сорак».


Я вспомнил подземелье горы Сорак. Это место было идеальным для прохождения уровня выше 400. Монстры там были уровней 200-350, намного сильнее, чем пауки здесь, и, вероятно, будут лучше сражаться, чем монстры здесь. Двойной опыт от монстров подземелий тоже был бы хорош.


«Я пойду на гору Сорак. Если я хочу охотиться, это должны быть подземелья. Кроме того, если это что-то похожее на прошлое, то, вероятно, оно будет заброшено после того, как монстры будут наводнять окрестности. Там тоже никто не охотился. Почему я раньше не думал об этом?"


Я ударил себя по лбу.


«Я должен также зайти в Магазин Антона, прежде чем отправиться в подземелье. У меня есть навык, который нужно использовать, и я должен пройтись по магазинам, чтобы подготовиться. У меня есть миллион золотых колец, чтобы потратить, поэтому я должен посмотреть, если что-нибудь, что уже продается в аукционном доме".


--------------------------------------


Я покинул Паджу, радостно думая о том, что имею возможность набрать Силу на горе Сорак. Я ускорил свой путь в Каннам, так как позже планировал зайти в Магазин Антона, и направился прямо к отелю Гангама. Почему? Потому что я был богатым.


Я попросил номер на ночь и заплатил регистратору 3000 золотых колец, стоимость номера без жалоб.


"Случайно, Вы не знаете что-нибудь о подземелье на горе Сорак?"


Я спросил, есть ли какое-то отличие от прошлого. Я втайне надеялся, что подземелье горы Сорак все еще заблокировано монстрами. Я знал, что могу легко пробиться и войти в темницу.


"Подземелье горы Сорак?"


"Да".


«Это место опасно. Весь Ганвон и гора Сорак кишат грифонами и двурогими грифонами. Это слишком опасно. Не ходите туда».


"Ах... Это верно?"


«Да. Если Вы думаете, что Вы даже можете ступить на гору со всеми этими грифонами, Вы можете также принять смертную казнь прямо здесь. Грифон с двумя рогами - это монстр-босс, которого даже Гильдия Санбин не может надеяться убить. Этот босс также всегда окружен роем меньших грифонов, нет способа победить его».


Это было так же, как раньше. Единственным отличием было то, что эту часть Канвона захватили грифоны, но я ожидал того же. Гигантские пауки, которые должны были быть в Китае, были здесь, в Паджу. Кроме того, если бы я мог получить себе предметы завтра из аукционного дома, грифоны не стали бы для меня проблемой.


Я поблагодарил портье за его предупреждение и пошел в свою комнату. Это была хорошая комната, стоящая 3000 золотых колец за ночь. Я принял горячий душ и лег на удобную кровать.


--------------------------------------


Несмотря на то, что я спал в этом странном месте всего четыре года, я постоянно нервничал и беспокоился о том, что со мной случится, поэтому у меня не было полноценного ночного отдыха. Когда я лег, я чувствовал себя так расслабленно и непринужденно.


Когда я заснул, я вдруг кое-что вспомнил. Прошло четыре года!


"Четыре года... Не должно ли быть уже сейчас?"


В то время существовало три объекта, которыми гордилась вся Южная Корея. Одной из них была Гильдия Санбин, а другой - Гильдия Гнозис. Гильдия Гнозис занимает третье место среди всех мировых информационных гильдий.


«Они действительно были одними из величайших».


Фактическое число членов Гильдии Гнозиса было неизвестно, но это была небольшая информационная гильдия. Ходили слухи, что их было менее ста человек.


Ее называли информационной гильдией, но специализация гильдии заключалась в проверке данных и отслеживании людей... Особенно в отслеживании людей.


Была проблема, когда кто-то стал Дэвом: они не могли полностью умереть больше. Другими словами, если дэв был похищен и где-то содержался в плену, был шанс, что Дэва больше никогда не найдут. До тех пор, пока похитители не давали Дэву совершить самоубийство и поддерживали Дэва в живых, они могли удерживать Дэва в течение неопределенного времени.


Через какое-то время станет очевидно, что Дэв был еще жив и еще не воскрес. Но семья дэва будет в стрессе из-за того, что больше никогда не сможет встретиться с этим Дэвом. Именно тогда люди искали Гильдию Гнозис.


Американская информационная гильдия Гермес, специализирующаяся на монстрах и подземельях; Российская Гильдия Мистерий, специализирующаяся на навыках, предметах, дэвах и божествах; Корейская Гильдия Гнозис специализируется на отслеживании людей и проверке данных. Эти три были самыми большими информационными гильдиями в мире.


«Эта гильдия уже должна быть запущена, верно? Я должен сходить туда. Может быть, я смогу найти что-нибудь о Ли Ганг Чане. По крайней мере, я могу узнать о положении дел в Корее и о том, какие виды монстров появлялись вокруг Сеул».


До сегодняшнего дня я не забывал о своем желании отомстить Ли Ганг Чану, даже в течение четырех лет, когда я был в тюрьме.


Я собирался отплатить ему за то, что он убил меня 123 раза и заставил прыгнуть в Море Сброса. Так что, если я вернулся в прошлое из-за него? Была одна вещь, которая не собиралась меняться.


"Я собираюсь убедиться, что Вы получите свои десерты!"


Я собирался погасить его в тысячу раз!


Той ночью я мечтал о том, как я отомщу Ли Ганг Чану.


--------------------------------------


Я встал с кровати и потянулся. Я мог чувствовать бесконечную энергию в моем теле. Хотя вчера я провел весь день на охоте, в моем теле не было никаких признаков усталости.


«Давайте начнем выходной с гильдии Гнозис».


Я решил пойти в гильдию, прежде чем посетить Магазин Антона, так как гильдия находилась в другой части города.


Определившись с сегодняшним маршрутом, я помылся, прежде чем отправиться в ресторан отеля. Завтрак был включен в 3000 номеров с золотым кольцом, так почему бы не воспользоваться этим? В ресторане отеля было приготовлено много еды, так как многие дэвы останавливались, чтобы отдохнуть здесь.


Опустошив двадцать тарелок, я встал, чтобы уйти. Я выехал из отеля.


«Если я правильно помню, там была Гильдия Гнозис, верно?»


В то время штаб-квартира гильдии располагалась в Йоидо. Гильдия использовала целое 11-этажное здание, расположенное рядом с залом Национального Собрания, но единственным входом в здание был бар, расположенный на первом этаже здания. Все запросы могут быть сделаны только в этом баре.


«Пойдем. Давайте пока обратимся с просьбой о Ли Ганг Чане. Он - моя цель мести, так что я мог бы также узнать, кто он».


Йоидо был намного ближе, чем Паджу, и я пошел прямо к нему. Я думаю, что я становился зависимым от того, как моё тело могло двигаться сейчас...
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Глава 54: Информационная гильдия Гнозис. Часть 2.


Двое мужчин стояли возле отеля, который Ли Дживон покинул утром.


"Что? Его здесь нет?"


«Нет, сэр. Они сказали, что он выехал около 7:30 утра».


"Аааа! Ты идиот! Я сказал тебе не выпускать его из виду!"


«Но, Хенг ним! Время выписки было два часа дня… Я думал, мы могли бы успеть вовремя!»


Ким Джихан больше не мог слушать оправданий своего подчиненного и шлепнул его по голове.


"Как вы думаете, это имеет смысл? Ты тупица!"


Ким Джихан кричал на подчиненного, все еще в ярости.


За день до этого Ким Джихан получил приказ от своего гильдейского ордена: вести круглосуточное наблюдение за одним дэвом! Целью был дэв 32-го уровня по имени Ли Дживон. Сначала Ким Джихан думал, что это слишком простая задача, и принял ее с улыбкой, но, когда его мастер гильдии сказал ему, что это очень важная миссия и что он не примет никаких ошибок или неудач, это сделало Ким Джихана очень нервным.


Выражение лица его мастера гильдии было еще страшнее.


Когда Ким Джихан принял миссию, его мастер гильдии повторял ему, что он не мог упускать из виду Ли Дживона в течение двадцати четырех часов, когда он покинул кабинет мастера своей гильдии. Он знал, что в этой миссии было нечто большее, чем он первоначально думал.


«Вы действительно потеряли его, потому что он рано выехал? Если я скажу боссу, что…»


Дрожь прошла по позвоночнику Ким Джихана. Его мастер гильдии был чрезвычайно опасным человеком. Чтобы быть более точным, его гильдейский мастер был человеком кнута и пряника. Он щедро награждал успех, но неудачи...


"Дерьмо!"


Мастер гильдии трижды повторил, что это чрезвычайно важно, что он не примет поражение...


«Где, черт возьми, мы его найдем? Если мы будем слишком очевидны в наших поисках, начальник узнает об этом».


Ким Джихан знал несколько мест, чтобы искать, но, если он не будет осторожен, мастер гильдии узнает от своих шпионов. Он уже знал, что Ли Дживон остановился в отеле, это будет лишь вопросом времени, пока он не узнает, что они по-идиотски потеряли его. Ким Джихан не мог этого допустить!


«Я пошлю к тебе еще двух парней, так что оставайся здесь и внимательно работай в этот раз! Он может вернуться сюда снова. Я клянусь Богом, если ты снова его потеряешь...!»


«Да, сэр. Я буду следить за ним постоянно!»


Ким Джихан ушел, нервничая. У него было много дел сейчас, если он хотел выяснить движения Ли Дживона и найти его как можно скорее!


«Черт! Мне придется потратить все деньги, которые я накопил до сих пор». Деньги решают все!


------------------------------------


Я побежал вниз по тропе реки Хан. Мне потребовалось тринадцать минут, чтобы пройти двадцать километров. Это было сорок секунд на километр.


«Теперь я могу бежать так быстро».


Моя Выносливость была совсем не такой, как когда-то, когда я был Огненным Магом. В то время у меня даже не было навыка Блинк, поэтому мне приходилось либо ходить, либо пользоваться общественным транспортом, чтобы передвигаться. Гильдия Санбин организовала собственное такси и автобусы, но пользоваться ими было довольно дорого, поэтому я не мог пользоваться ими очень часто...


"Это оно"


Рядом с рухнувшим зданием Национального собрания стояло высокое здание. На нем была большая табличка с надписью: «Хан Донг», что облегчало поиск.


«Должно быть, это мой первый раз здесь, так как у меня никогда не было возможности приехать сюда в прошлом».


Я подошел к бару Хан Донг, который был единственным входом в здание.


«Что?»


Дверь в бар была заперта.


"Разве он не должен быть всегда открыт?"


Когда я попытался открыть дверь еще раз, я почувствовал жажду крови позади себя. Я быстро вытащил свой меч из инвентаря и развернулся. Я не собирался быть атакованным сзади!


"Хо-хо?"


"Кто ты, черт возьми, такой?"


Около пяти метров от меня был один мужчина лет тридцати. Я мог сказать, что жажда крови исходила от него, как будто он собирался атаковать. Мне не нравилось, что он подходил ко мне таким образом и насторожил меня. Я дал ему понять своим голосом, что если он сделает еще один шаг, я нападаю на него первым!


«У тебя приличные инстинкты. Нет, если бы ты мог чувствовать меня на расстоянии пяти метров, то ты, должно быть, достаточно силен. Чтобы думать, что в Сеуле есть такой же сильный, как ты, о ком я не знаю… Мы никогда не встречались раньше до этого".


"Вы из Гильдии Гнозис?"


"Это так".


"У меня есть просьба к Вам".


"Ха... Просьба от кого-то столь же сильного, как ты. Мне любопытно, что это такое, но я боюсь, что ты немного опоздал. Мы находимся в середине другого запроса. Мы не будем принимать запросы пока".


«...»


Мне не нужно было отвечать ему, теперь, когда я знал, что не могу подать запрос.


«Вернись через неделю, если ты все еще хочешь работать с нами. Мы должны закончить к тому времени».


Как только он закончил говорить, мужчина запрыгнул с того места, где он стоял, на третий этаж здания Хан Донг. Затем он исчез за дверью.


«Да. Хорошо, вот это поворот...»


Я положил свой меч обратно в свой инвентарь и побежал обратно в Каннам. Следующей остановкой был Магазин Антона!


-----------------------------------


Мужчина и женщина появились у окна, когда Ли Дживон убежал вдаль. Это был мужчина с повязкой на глазу, а женщина была красивой, с рыжими волосами.


«Кто это был? Кто был тем, что заставил ленивого Циклопа пойти туда самому? Ты даже отпускаешь его, когда обычно убиваешь человека за то, что заставляешь себя действовать. Как интересно!»


«Я не знаю. Я никогда не видел его раньше. Но я не отпустил его. Я убежал от него».


"Что?"


Джей посмотрела на него с удивлением. Человек с повязкой на глазу, Хан Юнг Сук, также известный как Циклоп, был печально известен тем, что был самым гордым человеком в Гильдии Гнозис. Циклоп не шутил, что еще больше шокировало ее.


«Он сильный. Гораздо сильнее меня. Он выглядит слабым снаружи, но внутри него прячется демон. Если бы мы сражались, я бы точно проиграл».


"И наша гильдия никогда не сталкивалась с ним раньше? Никогда, в Сеуле? Как это возможно?"


«Это должно быть одно из двух. Либо гильдия не права, либо я не прав» - ответил он, как будто ни одна из них не имела большого значения.


Джей никогда не видела, что какая-то из сторон ошибалась, и не знала, что и думать.


«Должны ли мы использовать Ясновидение еще раз?»


Джей вздохнула, открыв дверь и перейдя в другую комнату.


После того, как Хан Юнг Сук остался один, он посмотрел на свою дрожащую правую руку.


Это было пять метров. Если бы он сделал хотя бы один шаг вперед, этот человек мгновенно сократил бы расстояние, и Хан Юнг Сук либо потерял бы правую руку, либо был бы аккуратно разрезан пополам. Он знал, что это будет один из этих вариантов. Он знал это, как только мужчина достал свой меч из инвентаря и обернулся.


«В пруду всегда есть крупная рыба, а я все еще слишком слаб» - пробормотал Хан Юнг Сук, прежде чем покинуть комнату. Они должны были выполнить свою задачу в течение одной недели, им нужны все силы.


-------------------------------------------------


За несколько дней до того, как проснулся Ли Дживон...


Встреча проходила в конференц-зале на пятьдесят третьем этаже штаб-квартиры Гильдии Юнг Гонг.


"Разве это место не слишком опасно?"


«Отец, это должно быть опасно, чтобы это сработало. Нам просто нужно восемь человек, включая меня, чтобы войти в подземелье горы Сорак». Шин Хюк сказал своему отцу и мастеру гильдии Юнг Гонг Шина Чан Гилу.


«Отец, как долго мы должны жить под пристальным взором Гильдии Санбин? Если мы хотим избежать их захвата, мы должны победить босса подземелья сами. Нам нужно как можно больше предметов, чтобы противостоять им».


Шин Хюк повернулся, чтобы посмотреть на мужчину рядом с ним. Этим человеком был не кто иной, как Банг Витае, исполнительный помощник бывшей группы Юнг Гонг, а в настоящее время капитан ударной команды гильдии Юнг Гонг.


«Господин председатель, молодой мастер прав. Если мы будем продолжать в том же духе, гильдия Юнг Гонг никогда не избежит тени гильдии Санбин».


«Кроме того, Сонг Хейн даже получил 50 миллионов золотых колец от Американской гильдии Графство для участия в американском рейде босса среднего класса. Из-за этого у нашей гильдии низкий моральный дух. Если мы это отпустим, то скоро Гильдия Санбин будет еще мощнее и заберет нашу территорию» - добавил Шин Хюк после Банг Витае.


Шин Чан Гиль глубоко задумался над словами своего сына и Банг Витае. Гильдия Санбин в эти дни преуспевала. Когда Сонг Хейн была приглашена на рейд в Гильдию Графство, это только подлило масла в огонь. Он был чрезвычайно счастлив, когда Сонг Хечан потерпел неудачу, но это было недолго, когда Сонг Хейн стал сильнее.


Шин Гухюк, брат Шин Чан Гиль, начал говорить:


«Я говорю, что мы, по крайней мере, попробуем это. Мы подготовили около семисот дэвов, чтобы отвлечь грифонов и двурогого грифона. Благодаря их отвлечению Хюк и другие должны быть в состоянии добраться до подземелья».


«Дядя прав, отец. Пока у меня есть наш «Непревзойденный» дэв и мой личный целитель, мы можем взять с собой любых других шесть дэвов. Мы также много раз экспериментировали в темнице Эулсукдо».


Шин Чан Гиль начал все больше убеждаться, так как все три человека, которым он доверял больше всего, говорили одно и то же. Шин Чан Гиль не заботился о том, что семьсот дэвов понесли бы смертную казнь, они не были частью его гильдии. Он не хотел, чтобы его сын подвергся смертной казни, и колебался.


Но с его сыном и его наиболее доверенными советниками, сильно уговаривающими его, он решил позволить Шин Хюку сделать то, что он хотел.


«Хорошо! Мы попробуем. Но, с изменениями».


Шин Чан Гиль посмотрел на своего младшего брата.


"Да, Хён-ним?"


«Семьсот дэвов, которых ты приготовил в качестве приманки, слишком мало. Приготовь еще триста, на всякий случай. Их смертные приговоры в любом случае не проблема для нас, верно?»


«Я понимаю, Хён-ним. Я увеличу число до тысячи».


«Хорошо. Я хочу, чтобы Вы стремились все с такой же жаждой добиться успеха, даже если это всего лишь эксперимент. Возьмите все, что Вам нужно от гильдии».


"Да, отец!"


------------------------------------------


По приказу мастера гильдии Юнг Гонг была собрана тысяча дэвов, не являющихся членами гильдии. Всем этим дэвам либо обещали хорошие награды и шанс восстановить свои смертные приговоры, если они будут участвовать, либо угрожали, что их будут связывать и убивать многократно, чтобы они не могли вести себя как дэвы, или что их семьи будут голодать или подвергаться пыткам.


Независимо от обещаний вознаграждения или угроз, эти дэвы были в ярости. Награда была ужасной и стоила менее одного процента от того, что было необходимо, чтобы оплатить одну смертную казнь. Но они ничего не могли сделать, кроме как действовать как приманка, и им пришлось проглотить свой гнев со слезами.


Вскоре Гильдия Юнг Гонг начала перемещать своих людей в подземелье на горе Сорак, не предупреждая Гильдию Санбин и Гильдию Оджин. Гильдия практически привела за собой тысячу дэв, чтобы накормить ими босса-грифона с уровнем 800+.


-------------------------------------------


«Кажется, они собираются начать».


«Только гильдия Юнг Гонг способна на такое бесчеловечное действие. Рейд ценой тысячи жизней».


Существовали люди, которые тщательно следили за гильдией Юнг Гонг, не замеченные, конечно. Это была Гильдия Гнозис, которая отклонила просьбу Ли Дживона!
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"Хён-ним! Мы нашли его!"


"Вы сделали что сейчас?" - раздраженно спросила Ким Джихан из Гильдии наемных убийц.


Он искал следы Ли Дживона весь день безрезультатно. Его раздражало еще больше, что он не мог использовать все свои ресурсы для поиска и мог полагаться только на свои контакты.


«Ли Дживон только что прошел мимо отеля Калтз».


"Уверены ли Вы?"


"Да сэр!"


«Хорошо. Продолжай наблюдать за ним и докладывайте мне. Не потеряй его снова!»


Лицо Ким Джихана заметно расслабилось, когда он услышал доклад своего подчиненного. Он быстро повесил трубку и позвонил своему мастеру гильдии.


"Мастер гильдии, сэр, это Ким Джихан".


"Мм. Вы все еще следите за Ли Дживон?"


"Да сэр."


"Вы отслеживаете, что он делает?"


«Да, сэр. Он зарегистрировался в отеле прошлой ночью и только что вышел». Ким Джихан решил, что будет лучше солгать, что он не потерял его ранее в тот день.


"Как Вы думаете, мы можем взять его сейчас?"


«Да, сэр. Я считаю, что это должно быть возможно».


Гильдия Хитман, единственная гангстерская гильдия Сеула, была гильдией, которая получила запрос от Сонг Хечана. Сонг Хечан хотел похитить Ли Дживона без следа. Они должны были двигаться быстро, так как Ли Дживон оставлял пока мало следов, куда бы он ни шел.


«Я пришлю специалиста. Быстро отведите Ли Дживона куда-нибудь, где вокруг нет людей, подальше от посторонних глаз».


"Да, сэр, я понимаю!"


«После того, как его заберут, используйте предмет «Точка Возрождения» и установите точку в сейфе».


"Да сэр".


«Нас ждет большая награда, если мы все сделаем правильно. Убедитесь, что Вы не допустите ошибок».


«Не волнуйтесь, сэр. Я позабочусь, чтобы все было сделано профессионально».


"Хорошо. Позже мы встретимся в безопасном доме".


Мастер гильдии повесил трубку.


"Все могло бы быть хуже. Он посылает специалиста... Это действительно должно быть важно".


В его окружении у мастера гильдии было пять человек, которых он использовал в качестве специалистов. Каждый из них был кем-то могущественным. Эта миссия не может быть не выполнена, если в нее вовлечен специалист!


"Я лучше подготовлюсь правильно!"


------


Я направился в Магазин Антона в Каннам, после того как побывал в Гильдии Гнозис. По дороге я прошел мимо отеля Калтз.


«Я ничего не могу поделать с Гильдией Гнозис».


Я не собирался просто ждать их неделю, ничего не делая. Я мог бы поднять свой уровень как минимум до ста!


«Я мог бы также зайти в Магазин Антона. Я, наконец, могу выучить новый навык, и я определенно должен получить еще десять слотов инвентаря».


У меня было много покупок, когда я попаду в магазин.


Я получил очки навыков, когда прошел 50-й уровень, и я хотел получить еще два инвентаря по десять слотов. Я мог бы получить двадцать слотов вместо этого, но, если бы я так сделал, я бы снова стал бедным, вместо этого было дешевле получить два по 10. Кроме того, я всегда мог продать их дороже, позже. Прямо сейчас я мог бы купить десять ячеек за 80 000 золотых колец со своей скидкой и продать их за 90 000. Но опять же, Антон сразу же узнает и, вероятно, заберет мою VIP-карту. Вероятно, не стоит злоупотреблять такой скидкой в 20%.


«Я также должен проверить некоторую экипировку».


Я привык к этому мечу за все это время, но все еще хотел копье. В любом случае, копьё получит больше пользы от Ловкости. Моя Ловкость была теперь намного выше, чем моя Сила, и, вероятно, останется так в будущем.


«Но мне действительно оно нужно! Если бы у меня было копье, то я мог бы безопасно добраться до подземелья горы Сорак, даже если бы наткнулся на двурогого грифона. У меня, вероятно, есть еще два года, чтобы получить его, но должно быть хоть немного их в аукционном доме к настоящему времени. "Если бы у меня был этот предмет, я мог бы с уверенностью идти против роя грифонов и двурогого грифона. С другой стороны, даже если у меня еще не было копья, я мог бы уверенно дойти до подземелья, избегая при этом босса-грифона.


Я прошел мимо отеля Калтз и направился к Магазину Антона, думая о том, что можно там купить.


-------


"Ха... Похоже, у меня есть хвост".


Я только направлялся на другую сторону Каннамма, и вокруг было много других смертных и дэвов, поэтому я не спеша гулял. Мне понадобится около двадцати минут, чтобы добраться до Магазина, поэтому у меня не было причин торопиться. Но как только я прошел мимо отеля Калтз, я почувствовал, что что-то не так.


Мне казалось, что кто-то наблюдает и следует за мной. Сначала я объяснил это тем, что мы идем по похожему маршруту, но примерно через десять минут я понял, что это несовпадение. У этого человека было что-то, что он хотел от меня.


«Интересно, кто это?»


Я не оглядывался назад и продолжал идти, думая о людях, которые могли бы хотеть следовать за мной. Но я не мог придумать никого с достаточным основанием для этого. Я спал четыре года. Я едва встретил кого-то нового, так, как только я проснулся.


«Тогда это должен быть кто-то из четырех лет назад…»


Я продолжал думать, но я не мог понять это.


"Тогда почему бы не встретиться с ними лицом к лицу?"


Если бы я не мог придумать ответ, я мог бы также получить его от них, так как человек продолжал следовать за мной.


Я сделал вид, будто ничего не случилось, и направился к двум зданиям, стоявшим рядом друг с другом, и проскользнул в переулок между ними.


"Что мы должны делать, Хён-ним?"


"Что ты имеешь в виду, что ты должен делать? Следуй за ним!"


Ким Джихан не собирался провалиться на этот раз. Специалист мастера гильдии был здесь, наблюдая. Ким Джихан не хотел выставить себя дураком.


«Я сомневаюсь, что это его пункт назначения».


"Тогда, как вы думаете, он знает, что мы следуем за ним?"


Ким Джихан осторожно спросил специалиста. Ким Джихан не знал его имени и называл его «Специалист». Он также знал, насколько он силен.


Ходили слухи, что он выше 550-го уровня. Любой, кто был выше 500-го уровня, сейчас был в топ-10%. Время от времени появлялись дэвы 650-700 уровней, но они были на совершенно другом уровне. Никто не мог идти в ногу с этими парнями, и было глупо даже думать, чтобы попытаться.


К любому, кто достигнет уровня 500, относятся с большим уважением. Ким Джихан был 447-го уровня и был достаточно силен, чтобы его не недооценивали, но он знал, что перед ним стоит специалист 550-го уровня, способный справиться с поставленной задачей. Он должен был быть осторожным с ним.


«Он может быть охотиться на нас».


«Но разве мастер гильдии не сказал, что он проспал четыре года? Он всего лишь 32-й уровень. У него нет возможности выследить нас. Он в основном смертный, не так ли?»


«Там должно быть что-то еще. Сколько парней ты привел?»


Ким Джихан только что принял неспецифические ответы Специалиста.


«У нас около десяти опытных парней ждут, так как мы должны похитить его. Нам просто нужно позвать их, и они будут здесь через пять минут».


«Скажи им, подготовиться».


"Что?"


Ким Джихан удивленно спросил специалиста. Он работал со Специалистом три раза раньше, но никогда раньше Специалист не обращался за помощью. Он обо всем заботился сам.


"Ах! Да, сэр, прямо сейчас".


Ким Джихан решил больше не задавать вопросов и набрал номер телефона.


«Сегодня… Выглядит довольно мрачно» - тихо сказал специалист.


------


Преследователи последовали за Ли Дживоном в переулок. Переулок был узким, шириной всего около полутора метров и длиной всего около двадцати метров. Он мог видеть другой конец переулка.


«Что?»


Как только он свернул в переулок, он нигде не увидел Ли Дживона и побежал на другой конец. Когда он туда попал, он оглянулся, но не смог его найти. Он быстро позвал Ким Джихана.


"Хён-ним! Хён-ним!"


"Что?"


«Я его здесь не вижу».


"Что? Ты уверен, что держал его в поле зрения?"


«Я так и делал! Я последовал за ним в переулок, как только он зашел в него».


"Сукин сын! Подожди!"


Ким Джихан проклинал, прежде чем повесить трубку.


"Как, черт возьми, он снова ушел?"


Когда Ким Джихан ворвался туда, где находился его подчиненный, он не заметил, что за ним наблюдают с крыши соседнего десятиэтажного здания.


"Как этот идиот снова потерял его?"


«Оставь это. Пойдем туда, где он потерял цель» - сказал специалист Ким Джихану и направился к переулку.


"Да сэр".


«Я определенно видел, как он свернул в этот переулок. Я не хотел снова терять его и быстро последовал за ним, но я нигде его не увидел. Я пробежал весь путь до другого конца и огляделся, но я не мог найти ни единого его следа».


«Это все, что ты можешь сказать для защиты себя? Ты должен быть хорош в этом! Навык слежения потраченный на тебя, сынок…»


«Молчать!»


Специалист заткнул Ким Джихана и исследовал другой выход из переулка. Затем он посмотрел на крышу десятиэтажного здания. Он встретился глазами с их целью, и Специалист сразу понял, что произошло.


«Сегодня… Не будет легко».


------


Я встретился взглядом с человеком в странном капюшоне и спрыгнул с крыши. Я достал свой меч из инвентаря и положил лезвие на плечо.


"Я не думаю, что Вы, ребята, здесь для дружеской беседы? Кто, черт возьми, Вы все?"


Я попал прямо в точку.


"..."


Парень в капюшоне молчал.


"Как он так тихо спрыгнул с десятиэтажного здания?"


Парень, который распекал своего подчиненного, в шоке уронил челюсть на пол.


Ким Джихан обладала некоторыми способностями и знал, что большинство дэвов может совершить этот прыжок. Но он также знал, что было очень трудно тихо и спокойно приземлиться, как это сделал Ли Дживон. Он знал, что было только два пути, которые были возможны. Либо он по-идиотски поместил всю свою статистику в свою Ловкость, либо что остальные его характеристики были такими же высокими, и он был чрезвычайно мощным.


В глазах Ким Джихана он видел, что Ли Дживон сделал последнее.


«Что это? Тебе не хочется отвечать?»


"Вы Ли Дживон?"


«Да, но что ты хочешь от меня? Я уверен, что ты знал, кто я, когда следовал за мной только что» - ответил я человеку в капюшоне.


«Нам нужно, чтобы вы пошли с нами».


"Что? Так просто? У меня нет права голоса в этом?"


«Если ты не пойдешь с нами, мы заставим тебя».


"Вы действительно думаете, что сможете?"


Я опустил кончик моего меча со своего плеча, и он врезался в землю. Я не вложил в него много энергии, но наконечник разрезал асфальт, как масло, и вонзился в землю на десять сантиметров.


«Я не знаю. Я задаю себе этот вопрос. К сожалению, у меня есть свои приказы и только твоя судьба виновата».


Человек в капюшоне внезапно сунул руку в пальто и вынул маленькие метательные ножи, держа их между пальцами, и бросил их в меня.


Я мог видеть, что шесть ножей были нацелены на мое лицо, грудь, живот и бедра. Я отклонил два, которые были нацелены на мое лицо, использовал широкую сторону меча, чтобы заблокировать ножи на моей верхней части тела, и двинулся так, чтобы мой меч закрыл мое тело, уклоняясь от ножей нацеленные в мои ноги. Все это заняло меньше секунды.


"Атакуй его! Ким Джихан, позвони своим десяти парням бежать сюда, сейчас же!"


Крикнул Специалист и Ким Джихан, когда его атака не удалась.


"Что? О! Прямо сейчас, сэр!"


«О? Так, у вас, ребята, есть еще десять парней, да? Думаю, у меня нет времени на игры».


Я уже начал свою атаку. Я планировал убить двух из них и оставить этого парня Ким Джихана живым. Мне показалось, что у него больше всего информации.


«Черт возьми! Ты! Делай, как говорит Специалист, и зови остальных сюда! Ледяное поле!»


Ким Джихан выкрикнул навык после того, как отдал приказ своему подчиненному.


Земля, на которой я стоял, была внезапно покрыта тонким слоем льда.


«Хех!»


Я поднял правую ногу и ударил ногой по земле. Ледяное поле раскололось, как стекло. Магия прошла, и лед быстро растаял в воду.


"Урк. Так легко..."


Возможно, я был Огненным Магом в прошлом, но достаточно знал о Магии Льда, поскольку вся магия следовала тому же принципу.


Ледяное поле было умением, которое покрывало окружающую область и снижало Здоровье, Скорость Атаки и Скорость Передвижения любого, кто был пойман на нем. Его слабость заключалась в том, что для полного формирования потребовалось некоторое время, и сильная атака могла сломать его, пока оно вступало в силу. Конечно, скорость каста и формы различались по уровню заклинателя, уровню навыка и экипированным предметам, но, когда он сломался при моей атаке, я мог сказать, что заклинание было не очень сильным.


Лицо Ким Джихана побледнело, когда он увидел, как я легко разбиваю его Ледяное поле.


"Фокус! Наш противник силен!"


Специалист кричал на Ким Джихана, который стоял в шоке.


Как только Ледяное поле сломалось, я атаковал Специалиста. Специалист бросил еще метательных ножей, уклоняясь назад. К сожалению, для него, я мог точно видеть, куда они были направлены. Я отклонил их всех одним взмахом меча и сократил расстояние между нами.


"Заблокируй его. Используй свою магию!"


Специалист кричал на Ким Джихана, паникуя, потому что он не мог меня замедлить, независимо от того, сколько ножей он бросил в меня.


"Множество ледяных стрел!"


Ким Джихан начал каст.


"Его ноги! Стремитесь к его ногам! Замедлите его!" - закричал Специалист.


Я проигнорировал Ледяные Стрелы, формирующиеся позади меня. Сначала мне нужно разобраться с этим Специалистом. Он был, очевидно, самым сильным из них!


Я почувствовал легкую боль, когда две Ледяные стрелы ударили меня в спину...
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[На вас наложены эффекты Ледяной Магии. Теперь вы страдаете от Обморожения.]


[Обморожение предотвращено эффектом иммунитета статуса.]


Уведомления появлялись один за другим. Самым раздражающим в Ледяной Магии был дополнительный эффект, называемый Обморожением. Обморожение снизило Вашу Скорость Движения и Скорость Атаки.


Он не был сильным повреждением по сравнению с эффектом Горения Магии Огня, но он все еще был самым эффективным дебаффом, так как чем больше он складывался, тем больше Скорость Движения и Скорость Атаки были снижены.


Наконец-то я вижу эффективность «Непревзойденного» навыка. Моего Высокого Здоровья, Живучести и Силы воли было достаточно, чтобы справиться с уроном от Ледяной магии Ким Джихана.


[HP: 958,185 / 977,500


Усталость: 1]


Согласно моему интерфейсу здоровья, я заметил, что я едва потерял 20 000 очков здоровья от двух Ледяных Стрел. Это было менее 10 000 пунктов урона на одну стрелу, едва хватало урона, чтобы поразить меня. Я продолжал приближаться к парню, отчаянно метавшему в меня ножи.


"Что за черт? Почему не работает Ледяная стрела?"


Спина Ли Дживона должна была быть покрыта льдом от эффекта Обморожения, когда он получил удар от двух Ледяных стрел, но его спина была чистой.


"Гах! Ноги! Я сказал, целься в его ноги!"


Я игнорировал любые атаки Ким Джихана, и когда я достаточно близко подобрался к этому парню - Специалисту, я взмахнул своим мечом по его поясу, намереваясь разрезать его пополам.


Специалист продолжал отступать, чтобы уклониться от моей атаки, но переулок был слишком узок, чтобы он мог двигаться эффективно. Он прекратил отступать и попытался блокировать мою атаку ножом, но разница в нашей Силе была слишком велика. Мой меч перерезал нож и глубоко врезался в бок Специалиста.


"Гахх!"


Специалист кричал от боли. Он мог видеть, что он только что потерял более 7% своего здоровья. Это был не навык: это была просто нормальная атака, и она ударила так сильно!


Специалист поместил так много своей статистики в Ловкость и сосредоточил свои навыки в метательном дереве кинжалов. Он выучил все умения: активные умения, такие как «Увеличение метания кинжала», «Самонаводящиеся метательные кинжалы», «Взрывающиеся метательные кинжалы», «Угловой бросок» и «Скрытые раны», наряду с пассивными умениями, такими как «Мастерство метательного кинжала», «Повышение точности метательного кинжала», «Увеличение урона метательного кинжала», «Увеличение дальности атаки метательным кинжалом» и увеличение Ловкости. Тем не менее, все эти навыки оказались мертвым весом сейчас. Ему нечем было блокировать атаку.


"Он такой быстрый!"


Специалист мог только заметить, с какой безумной Скоростью двигался Ли Дживон, владея этим мечом. Он также мог чувствовать разницу в Силе между ними, когда пытался блокировать Атаку своим кинжалом. Когда он осознал разницу в Силе, он мог только с недоумением смотреть на Ли Дживона. Он был совсем не похож на то, что говорила информация. Он хотел взять этот отчет и бросить его обратно мастеру гильдии прямо сейчас, но он должен был ждать. Сначала он должен был уйти от этого монстра!


---------------------------


Я использовал Импульс меча, чтобы развернуть свое тело и снова напал на Специалиста. Но вместо плоти мой меч встретил что-то другое.


"Что?"


Специалист перепрыгнул через мою атаку и ловко забрался на здание, оставив мой меч на глубине двух метров. По крайней мере, внутри никого не было...


"Это весело".


Я посмотрел на Специалиста и улыбнулся. Я вскочил с земли и погнался за ним.


------


"Ееек! Возвращающийся шквал кинжалов!"


Когда Специалист прыгнул на стену между двумя зданиями, он заметил, что Ли Дживон преследует его и ему стало не по себе. Он выбросил шквал кинжалов. Он знал, что лобовая атака не сработает, и бросил свои кинжалы мимо Ли Дживона. Как только они пролетели мимо, Специалист согнул палец, и кинжалы развернулись в воздухе к спине Ли Дживона. Затем Специалист сжал руку в кулак, и в этот момент кинжалы устремились к спине Ли Дживона.


Специалист услышал, как четыре кинжала нашли свою цель, и улыбнулся. Это был его туз в рукаве. Если бы он мог тренировать этот навык больше, он мог бы контролировать до восьми кинжалов, но он мог управлять только четырьмя прямо сейчас.


Но эти четыре кинжала никогда не подводили его раньше!


"Активация скрытых ран! Активация шок от раны! Активация критическое кровотечение!"


Как только он увидел, как четыре кинжала вонзились в спину Ли Дживона, он активировал три критических эффекта подряд. Каждый кинжал нес все три эффекта, нанося более чем тройной урон. Это было более эффективно против магов с низкой Живучестью или убийц с высокой Ловкостью, таких как он сам. Эти эффекты уменьшают способности противников на 50%.


Он сомневался, что Живучесть Ли Дживона была так же высока, как его Ловкость и Сила. Если его Живучесть была... Тогда мастер гильдии совершил ошибку, взяв эту миссию. Эта миссия не стоила в пять раз больше обычной ставки, он бы принял не менее двадцати. Но это невозможно. Он не планировал убивать Ли Дживона этой атакой. Он должен был похитить его. Он просто должен был притормозить его достаточно, пока остальные парни не добрались сюда.


Но улыбка специалиста исчезла в считанные секунды.


«...»


Он не хотел, чтобы Ли Дживон вышел из своего состояния Грогги (одномоментное ухудшение состояния), но он не думал, что возникнет проблема, когда Ли Дживон не упал на землю. Он знал, что его атака прошла успешно. Все, на кого он нападал, реагировали одинаково.


"Это было щекотно".


Ли Дживон улыбнулся.


Специалист знал, что он был прав еще раз. Сегодняшний день обещает быть безрадостным.


------------------------------


Я знал, что четыре кинжала летят мне в спину, но я игнорировал их. Я не хотел прыгать со стены на стену, чтобы попытаться увернуться от них. Парень Специалист был прямо передо мной, и я не хотел потерять его, пытаясь уклониться от нескольких кинжалов. Я чувствовал, как кинжалы врезаются мне в спину, но не чувствовал достаточно боли, чтобы заставить меня споткнуться или что-то еще. Когда этот парень активировал свои навыки, я почувствовал боль другого рода.


"Активация скрытых ран! Активация шок от раны! Активация критическое кровотечение!"


Я чувствовал больше урона от навыков, чем от кинжалов. Я бы почти потерял фокус из-за Шока, если бы не мой «Непревзойденный» навык.


[Вы в шоке]


[Шок предотвращен эффектом иммунитета статуса.]


Я улыбнулся.


"Это было щекотно".


Я напал на Специалиста, когда он был в замешательстве. Я нацелил кончик меча на его живот. Специалист, наконец, заметил, что я напал, и попытался увернуться вправо, но мой меч был быстрее. Лезвие пронзило его левую почку и прошло через здание позади него.


"Поймал тебя сейчас!"


------


Специалист знал, что ему не хватает Силы, но он все еще горел от негодования. Он набрал 3500 из своих 5500 общих статов. Он вложил 1300 в Силу, 500 в Живучесть и 200 в Силу воли. Он даже использовал предметы и оборудование, чтобы довести общее количество Ловкости до 3900. Он не мог поверить, что есть кто-то еще, кто может двигаться так же быстро, как и он, и иметь такую же высокую Силу и Живучесть.


Специалист использовал свою высокую Ловкость и кинжалы, чтобы опередить своих противников и истощить их Выносливость. Единственный человек, с которым этот стиль боя никогда не работал, был мастер гильдии Хитман. Но тогда он не был в ярости, как сейчас. Мастер гильдии должен был быть осторожным и найти выход, и не нападал на него, как этот парень.


Специалист посмотрел вниз на лезвие, пронзившее его левую сторону, и понял, что другого выхода нет, и бросил его тело вправо.


"Гаххх!"


Его живот был аккуратно разрезан на треть. Он даже мог слышать, как его ребра стучат по лезвию. Специалист быстро вынул сияющее зелье здоровья из своего инвентаря и выпил его. Его разорванная кожа срослась, но он не мог ничего поделать со своей усталостью, которая резко возросла. Он не знал, сможет ли он прожить пятиминутное время восстановления зелья.


------


«Почему вы использовали зелье? Такая трата. В любом случае, Ваше здоровье снова ухудшится. Разве вы не должны сохранять свои золотые кольца?»


Я спросил специалиста, который чуть не разорвал его тело, просто чтобы освободиться.


"Взрывающийся кинжал!"


Я просто ждал его. При таком большом повреждении его усталость должна была увеличиться скачком. Это было бы смертельно.


Концепция самопознания была чем-то вроде далекой мечты для дэвов. Если дэвы устали, тогда они очень устали: настолько уставший, что их способности потеряли практически всю эффективность. Единственный способ предотвратить это - выучить навык берсерка.


Специалист бросил кинжал мне в лицо, и кинжал взорвался. Я не получил никакого ущерба от этого, но я был ослеплен дымом.


"Шторм кинжалов!"


Я видел и слышал шторм кинжалов, летящих на меня сквозь дым. Будет трудно предсказать, куда кинжалы попадут. Это не имело значения. Если бы я не мог заблокировать их всех, я мог бы просто принять атаку. Моя Живучесть и Здоровье могли это выдержать. Моя Живучесть сделала мое тело еще более упругим, поэтому я не собирался получать большой физический вред. Вот почему я просто не мог отказаться от Живучести.


Я крепче сжал меч и поднял левую руку, чтобы закрыть лицо. Я прошел сквозь дым к источнику всех этих кинжалов. Мои плечи, бедра и бока были пронзены одним кинжалом каждый. Остальные пролетели мимо меня. Я почувствовал легкую боль от трех кинжалов, но это было ничто по сравнению с предыдущей атакой. Я стиснул зубы, ускорился и взмахнул передо собой своим мечом.


Я почувствовал, как лезвие что-то ударило.


«Ах... Дерьмо!»


Когда я услышал крик Специалиста, я спрыгнул со стены и бросился на него.


"Гахх!"


Я приложился плечом к его груди, и он завыл от боли.


Я улыбнулся.


"Понял. Это уже второй раз, сейчас. Как ты выйдешь из этого в этот раз?"


Я спросил, наблюдая, как он задыхается от боли.


------


Специалист был разочарован. Блядь! Он едва мог разговаривать со своей пробитой грудью, чувствуя, как будто она прогибается. Он никогда не чувствовал себя таким расстроенным с тех пор, как стал метателем кинжалов. Он был разочарован тем, что не мог причинить вред своему противнику. Нет, он знал, что наносит какой-то ущерб, но Ли Дживон продолжал преследовать его, как будто это было ничто. Другими словами, он просто не делал достаточно!


Он начал думать, что его атаки никогда не наносили большого ущерба. Он не мог вкладывать много в свою Силу после того, как так много вложил в свою Ловкость. Он был зол на себя, думая, что, хотя он вложил все, что оставил, в свою Силу, этого было недостаточно.


Он знал, что не сможет выжить, пока помощь не придёт. Он совершенно недооценил этого парня.


Специалист мог только горько смеяться от боли.
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Я схватил Специалиста и сбросил его обратно на землю. Я не собирался отпускать его снова, когда он прыгал со стены на стену, как чертова белка.


«Тьфу».


Я приземлился на землю на ноги и бросил Специалиста на землю. Пока он лежал, упав, я воткнул меч в его живот. Я увидел желтую вспышку, указывающую, что это был критический удар.


«Гхх!»


Специалист закричал от боли. Клинок пронзил его как горячий нож, прошедший в масло.


"Ледяное кольцо!"


Как только я собирался поднять свой меч, чтобы прикончить Специалиста, заклинание Ким Джихана налетело на меня как пуля и окутало меня. Мое тело начало замерзать в толстой оболочке льда.


«Специалист! Теперь у тебя есть шанс! Встань и…»


Ким Джихан замолчал. Я напряг свои руки и раскрыл их, разбивая толстый лед, как стекло. Я повернулся, чтобы посмотреть на Ким Джихана.


"Настолько сильный…"


«Мне нужно, чтобы Вы мне кое-что объяснили, так что просто подождите. Я разберусь с Вами позже».


Я проигнорировал ошеломленного Ким Джихана, вытащил свой меч из задыхающегося Специалиста и нанес ему еще один удар. Я держал его ногой, и он извивался, пытаясь уйти, но не мог. Я нанес ему три удара еще до того, как он наконец умер. Его тело исчезло в облаке дыма.


«Я вижу, что у него есть Камень Возрождения».


У Дэвов было три способа возродиться, когда они умерли. Во-первых, если бы они не установили точку Возрождения, они возродились бы в том же месте, где и умерли через три часа. Во-вторых, они могут возродиться в Магазине. На первом этаже Магазина была зона отдыха под названием «Костер жизни». Дэвы могли дотронуться до этого огня и установить точку Возрождения, но они могли возродиться только в ближайшем Магазине, где они погибли, и это также заняло бы три часа.


В прошлом я использовал Костер, чтобы установить свою точку Возрождения, побуждая этого козла использовать своего Теневого Кукловода. Вот так этот мудак должен был убить меня 123 раза, каждые три часа.


Третий метод состоял в том, чтобы использовать Камень Возрождения, но злые люди легко использовали его, чтобы связывать ими людей, как это случилось со мной. В результате эти драгоценные камни в основном использовались гильдиями и группами. С драгоценным камнем дэв может установить точку возрождения в штаб-квартире своей гильдии или в любом другом месте, которое они захотят. Когда они умирали, их тела исчезали в облаке дыма и возрождались через три часа. Не было предела тому, сколько раз эти драгоценные камни можно было использовать, но для того, чтобы установить новую точку возрождения, дэву пришлось бы покупать еще один драгоценный камень по 50 000 золотых колец за штуку.


Специалист, чье тело только что исчезло в дыму, собирался возродиться в своей точке через три часа.


Я отвернулся от облака дыма и посмотрел на Ким Джихана. Его подчиненный не мог отойти от того места, где он стоял, и просто дрожал там, где стоял.


"Где твои десять парней?"


На этого парня - Специалиста ушло меньше пяти минут. Если бы Ким Джихан не бросал в меня свои заклинания в середине боя, это заняло бы у меня меньше времени.


"Мне нужен только один из Вас, чтобы поговорить, верно?"


"Что?"


Ким Джихан выпалила на мой вопрос.


«Я вполне уверен, что Вы знаете больше, чем этот хрюканье здесь».


Я подошел к дрожащему дэву.


«Ах! Я просто хватаюсь за людей, извини! Я даже не такой сильный… Э-э!» - крикнул он, когда увидел, что лезвие моего меча приближается все ближе и ближе, но лезвие не остановилось.


Он ничего не мог сделать, чтобы заблокировать мою атаку. Я ударил его три раза, убив его. Но на этот раз тело растаяло, как вода, а не превратилось в облако дыма. Это сказало мне, что он собирается возродиться здесь через три часа. Большинство дэвов использовали Костер Жизни в Магазинах, но, как ни странно, этот парень решил использовать первый метод для возрождения.


"А потом остался один. Когда твои лакеи доберутся сюда?" Я


спросил оставшуюся жертву.


------


- Дерьмо! Этого не может быть! Это не похоже на информацию, которую я получил! - закричал Ким Джихан в голове.


Этот парень был слишком силен. Он знал, что независимо от того, какую атаку он нанес ему, он проиграет этот бой. Он знал, что не нанесет много урона здоровью Ли Дживона, этот парень мог легко игнорировать все, что попадалось ему на пути.


- Могу ли я победить его, если парни попадут сюда? –


Он подумал о своей резервной помощи, которая находилась в пути, но покачал головой. Специалист мог бы легко вытереть им пол. Их можно было назвать тузами, но они не были такими хорошими. У любого, кто был сильнее Специалиста, не было причин общаться с гангстерами. Они могли бы получить намного больше, работая самостоятельно. Кроме того, это была работа по похищению, а не убийство. Резервная помощь была главным образом поддержкой Специалиста.


- Их не будет достаточно, чтобы спасти меня из этого. Что я должен делать? -Пока Ким Джихан думал о том, что делать, прибыли десять членов гильдии, которых он призвал ранее. Они сразу бросились к нему.


"Хён-ним, мы здесь!"


Один из них вышел вперед и сказал Ким Джихану. Но Ким Джихан принял решение, когда участник говорил.


"Вернитесь".


"Сэр?" - спросил член гильдии с удивлением. Ким Джихан вызвал их сюда в панике, но теперь велел им вернуться.


«Просто возвращайся, черт возьми! Все кончено».


Удивленные взрывом Ким Джихана, члены гильдии посмотрели друг на друга, прежде чем медленно покинуть переулок.


Ким Джихан принял решение. Он знал, что даже если бы он использовал десять помощников в качестве пушечного мяса, было бы чрезвычайно трудно избежать хватки Ли Дживона.


До своей жизни в качестве дэва Ким Джихан имел почти беззаботный взгляд на смерть: если он умер, он умер. Ему действительно нечего терять от смерти. Но теперь, когда он был дэвом, ему было так много что терять. Если бы он умер, вся та работа, которую он выполнял, чтобы получить один уровень, исчезла бы в дыме, как тело Специалиста. Он был Ледяным Магом: он не мог потерять больше очков за свои и без того низкие Силу, Живучесть и Ловкость.


Он должен был больше заботиться о своей жизни как дэв, чем, когда он был смертным, если он хотел стать сильнее. Нет ничего лучше, чтобы стать сильнее, чем не умирать.


Его собственный мастер гильдии был печально известен своим беспощадным характером, но даже он не ходил безрассудно, убивая своих членов гильдии. Если бы его дэвы умирали, общая сила его гильдии также снизилась бы. Несмотря на то, что он знал, что худшим наказанием для дэвы была смертная казнь, он просто так не убивал бы членов своей гильдии. Если бы дэвы были смертны, это было бы хорошо. Но они понесли бы это наказание в течение остального времени. В результате гильдия будет нести все эти штрафы навсегда и станет чрезвычайно ослабленной.


Мастер гильдии Ким Джихана твердо верил, что жестокий подход кнута и пряника нес сильное послание, но он также был очень умен. Именно так ему удалось остаться в Сеуле и так долго поддерживать тайные отношения с Гильдией Санбин.


Прямо сейчас у Ким Джихана было два варианта: остаться верным гильдии и умереть или сделать то, что просил Ли Дживон, и дожить до следующего дня. Выбор был довольно очевиден: лучше было дожить до завтра. Вот почему он заставил своих последователей покинуть сцену. Ким Джихан не собирался глупо выбрасывать свою жизнь. Если ему повезет, он даже сможет убедить Ли Дживона хотя бы пойти встретиться с мастером гильдии.


Не то чтобы он должен был похитить его физически, просто чтобы привести его к мастеру гильдии. Если бы он мог убедить его, этого было достаточно, верно?


У мастера гильдии всегда было пять его Специалистов. Один из них только что умер, но осталось еще четверо. И через три часа этот Специалист собирался возродиться.


Ким Джихан решил, что разумнее пытаться уговорить Ли Дживона пойти с ним, а не вести силой. Это не имело значения, если он потерпел неудачу: он должен был защитить свою жизнь любой ценой!


------


Я стоял там, наблюдая за Ким Джиханом. Я думал, что мне придется сражаться сразу с десятью людьми, но он отправил их. Мне было любопытно, что он планирует, и решил оставить его в покое.


После того, как лакеи покинули переулок, я заговорил с Ким Джиханом.


"Мы можем говорить сейчас?"


«Конечно… Мистер Ли Дживон».


"Хорошо. Кто, черт возьми, Вы все?"


Я хотел знать, кто они были первым.


«Я расскажу тебе все, если ты пообещаешь мне одну вещь».


"Что это?"


«Просто дай мне жить. Если ты пообещаешь мне это, я расскажу тебе все, что ты хочешь знать».


"ХОРОШО".


Я действительно хотел знать, кто они.


«Спасибо. Мы являемся частью гангстерской гильдии, известной как Гильдия Хитмэн».


"Гильдия Хитмэн?"


Я никогда не слышал о такой гильдии, даже в моей прошлой жизни. Черт, я долгое время работал в Сеуле, но никогда не знал, что гангстерские гильдии существуют.


«Да. Мы единственная гангстерская гильдия в Сеуле».


"Понятно. Отлично. Почему Вы, ребята, следовали за мной?"


«Я не знаю почему. Мой мастер гильдии приказала мне похитить Вас, сэр».


«Хм…»


Я глубоко задумался над тем, что Ким Джихан только что сказал мне. Конечно, у меня не было возможности узнать, врет он или нет. Я посмотрел на мой статус пользовательского интерфейса.


HP: 739,263 / 977,500


Усталость: 9


Я потерял около 240 000 HP в бою со Специалистом. Мое здоровье, по крайней мере, быстро восстанавливалось на 550 очков за тик, благодаря моему поясу и Сфере.


Я действительно потерял столько здоровья в этой битве. Я получил некоторый урон от Ледяной Магии Ким Джихана, но даже если бы я сражался со Специалистом один на один, я все равно потерял бы около 200 000 очков. Я постоянно проверял свое здоровье, когда боролся со Специалистом. Бой определенно был в мою пользу, так как мы сражались в узком переулке, но я также не потерял в Скорости. Если бы мы сражались на открытой местности, я был уверен, что смог бы выиграть, прежде чем потерять 200 000 HP.


Этот мастер гильдии должен быть сильнее Специалиста, верно? Будет опасно, если мне придется идти против двух или трех из них одновременно.


Я не спрашивал Ким Джихана, какова общая Сила его гильдии. Даже если бы он сказал мне, у меня не было возможности узнать, говорил ли он правду. Но я знал, что должен быть осторожен, если мне придется столкнуться с тремя людьми, которые были по крайней мере такими же сильными, как этот Специалист.


Бороться с дэвами было не просто. Вы должны были принять во внимание их Статистику, Навыки и Предметы. И иногда они сражались не одни. Нет ничего сильнее толпы, подумал я про себя. У меня не было желания хвастаться своими силами. Но даже если меня не похитили, они хотели, и я хотел, чтобы они за это заплатили.


Но даже я шокирован тем, насколько сильным я стал. У меня только 60 уровень. Я намного ниже уровня 100, и все же, я все еще могу повысить свой уровень за один день. Я улучшал себя день ото дня. Я мог ясно видеть, что завтра я буду сильнее, чем был сегодня, и еще сильнее - на следующий день.


Ким Джихан на самом деле не собирался умирать, хотя он просил о его жизни. Были еще худшие люди, чем он, которые заслуживали смертной казни.


Никто в здравом уме не станет раскрывать информацию о своей гильдии только потому, что им угрожает смерть. Кроме того, я мало что знал и, как бы много он ни говорил, я не смогу сказать, говорил ли он правду.


Должен ли я вернуть его сейчас или позже? Мне представили два варианта.


«Хех.»


Я засмеялся, осознав, что выбор очевиден. Я должен позволить ему жить сейчас.


На данный момент я еще не отомстил Ли Ганг Чану. Этот парень сделал намного хуже, чем просто похитил меня: он убил меня сто двадцать три раза! Он оставил меня в таком безнадежном, бесполезном состоянии, заставив меня прыгнуть в Море Сброса, и все же я все еще выжидал. Если бы я мог удержаться от этого, то я мог бы упустить это. Конечно, я не собирался полностью отпускать это. Я все еще собирался раздавить их, позже.


Месть - это блюдо, которое подают холодным. Я имею в виду, что, вероятно, было бы немного тепло, но все же. Я мог бы подождать немного дольше, если бы это означало, что все будет удовлетворительно.


Тем не менее, я не должен быть опрометчивым по этому поводу. Я знал, что было бы глупо просто пойти штурмовать Гильдию Хитмэн прямо сейчас. Я мог бы просто дать им то, что они хотели, и позволить себе быть пойманным!


Я оглянулся на сжимающегося Ким Джихана.


"Где я могу найти твоего мастера гильдии?"


«Я знаю, где он. Мой мастер гильдии всегда находится в скрытом убежище. Я знаю, где этот убежище».


"В самом деле?"


"Да сэр!" - Ким Джихан ответил уверенно.


"Насколько силен Ваш мастер гильдии, если Вы сравните его с этим Специалистом?"


«Они примерно одинаковы».


"Хм... А, теперь говори мне, где твой мастер гильдии?"


«Это сложно объяснить. Я могу отвезти тебя прямо к нему, если хочешь».


"Отлично!"


Ким Джихан улыбнулся моему ответу и обернулся, показывая, чтобы я последовал за ним.


«Гак!»


Я ударил Ким Джихана в спину, как только он обернулся. Клинок вылез из его груди.


"Почему…?"


«Ты действительно принял меня за дурака? Обмани меня однажды…»


Я действительно думал, что, по крайней мере, 0,0001% шансов, что он говорит правду.


"Но... Ты обещал... Не убивать меня?"


«Вы знаете, я прожил очень долгую жизнь. Я не говорю, что я слишком стар для своего возраста или чего-то еще. Просто я чему-то научился за эти годы. Это то, что разумно не оставлять потенциальных врагов».


Я вытащил меч и нанес несколько ударов по его телу. Должно быть, у него был довольно высокая Живучесть для Ледяного Мага, ему потребовалось на несколько ударов больше, чем ожидалось.


"Ты... Сукин сын!"


Ким Джихан вошел в состояние Грогги от внезапного получения тонны урона и не мог двигаться. Он мог только двигать ртом и ругаться.


Я улыбался. И подумал, что это был лучший способ разозлить разъяренного человека еще больше.


"Желаю хорошей поездки!"


"Я отомщу тебе за это!"


«Да, да, что бы вы ни говорили. Вы сделаете именно это. Я буду ждать».


Я поднял меч и ударил по нему. Была желтая вспышка, и его тело было разрезано пополам по середине. Кровь брызнула повсюду, но я не избегал этого. Его труп вскоре исчез в дыму.


«Похоже, у него тоже был Камень Возрождения».


Я смотрел, пока дым не рассеется, затем ушел. Если кто-нибудь заглянет внутрь, они увидят много доказательств того, что здесь произошла драка.
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Глава 58: Жадность. часть 1



Глава 58: Жадность. Часть 1.


Я вышел из переулка и направился в мотель неподалеку. Мое тело было покрыто кровью, но владелец мотеля просто предупредил меня, чтобы я не капал ею повсюду, так как было нормально, что дэвы были покрыты кровью от охоты на монстров. Я принял душ и открыл свой багаж, который был у меня четыре года назад. Я достал сменную одежду, переоделся и сел на кровать.


«Они могут быть довольно сильными, но Сеул находится под контролем Санбин. Я очень сомневаюсь, что они попытаются устроить огромный беспорядок».


Вот почему я никогда не слышал о гангстерских гильдиях в Сеуле. Тогда Гильдия Санбин тщательно контролировала Сеул.


«Мне нужно стать сильнее. Мне просто нужно подняться до уровня 200. К тому времени у меня должно быть 2800 статов, чтобы играть с ними, и еще три очка умений».


Моим приоритетом было стать сильнее. Я тогда смог бы узнать, кто хотел похитить меня позже.


«Если я могу стать достаточно сильным, я могу просто пойти туда и попросить компенсацию. Я должен поторопиться. Я должен отправиться в Магазин Антона и купить вещи, которые мне нужны, как я планировал изначально. Я также должен купить достаточно хлеба и напитков чтобы продержаться до уровня 300".


Подземелье Сорак было заброшено из-за роев грифонов и двурогого босса-грифона, но, если бы я мог избежать босса-грифона, я мог бы легко избежать роя грифонов. Там не будет других дэвов, которые не позволили бы мне монополизировать монстров подземелья. Если я смогу просто взять этот предмет из аукционного дома, это будет глазурь на торте. Это может занять еще два или три года, чтобы появиться, но я чувствую, что уже должен быть один. Подземелье Сорак должно было стать для меня идеальным охотничьим угодьем для поднятия уровня Силы.


Я встал с постели и вышел на улицу. Я бросил свою порванную и окровавленную одежду в мусорное ведро.


------


Вскоре я прибыл в Магазин №72. Приятно было снова увидеть Магазин впервые за четыре года.


«Здесь много людей».


Самые оживленные места по всему миру были теперь Магазинами. Большинство дэвов устанавливают свои точки возрождения в Магазинах, поэтому на первом этаже каждого Магазина постоянно появляются дэвы. Также было много дэвов, которые приходили в аукционный дом, чтобы посмотреть, выставлены ли какие-нибудь дешевые вещи на продажу. Вокруг магазинов снаряжения, кузниц, мастерских и досок для квестов были также толпы дэвов.


Я влился в огромную толпу дэвов и смертных и вошел в Магазин. Я подошел к Костру Жизни, так как еще не установил точку возрождения. Было немало других, которые сделали то же самое. Если вы не были частью гильдии или партийной группы, это был лучший и самый безопасный метод. Если вы умерли без установки точки возрождения, Вы должны были возродиться в том же месте, где умерли три часа назад. Скорее всего, это место было опасным. Из-за этого большинство дэвов научились использовать костер Магазина первым делом.


Я стоял перед костром и положил руку на горячее танцующее пламя.


[Хотели бы вы установить точку Возрождения в Магазине?


Если Вы умрете, Вы будете возрождены в ближайшем Магазине через три часа.


Да/нет]


Я выбрал Да.


[Вы установили точку возрождения в Магазине. Теперь Вы возродитесь в ближайшем Магазине после смерти. Если Вы хотите установить точку Возрождения в другом месте, используйте камень Возрождения.]


В прошлом я не был в большой опасности, поэтому я отложил установку точки Возрождения на позже время, но сейчас я не знал, что должно было случиться. Все могло стать намного хуже, чем сейчас.


«Я знал, что должен был сделать это».


Однажды я совершил ошибку, не ставя своей точки Возрождения, и в течение года я оставался глубоко на территории монстра, умирая и возрождаясь снова и снова, пока меня не спасли. Мне пришлось использовать Море Сброса один раз, но по крайней мере я был спасен. Хорошо, что мне не нужно было сходить с ума, застряв в этом адском цикле.


Этап «Отадолон» превратил Землю в мир, похожий на игру, но это не было похоже на любую игру, о которой мы знали. Не было учебника или NPC, которые предлагали помощь или отвечали на любые вопросы. Это стало ближе к реальности, чем сама реальность. Каждый был сам по себе.


------


Я отошел от костра и просмотрел магазины на первом, втором и третьем этажах.


«С чего мне начать? Я не слишком много использовал свое оборудование, поэтому мне, вероятно, пока не нужно его ремонтировать. Начнем с мастерской! Меню навыков!»


[Меню навыков


Нераспределенные очки: 1


Пассивные навыки: 1


Непревзойденный Навык (Первый «Непревзойденный»)


Активные навыки: нет]


Я заработал только одно очко навыков за четыре года. Навыки были важны в боях; они были такими могущественными. Нельзя сказать, что мое текущее умение было бесполезным, но на самом деле это было пустой тратой, чтобы не иметь больше навыков.


"Чему я должен научиться?"


У большинства навыков был максимальный уровень 3, поэтому мне приходилось тщательно выбирать, чтобы я мог правильно набрать опыт для этого навыка и максимально использовать его как можно скорее.


"Должен ли я выучить навык владения оружием?"


Если я собирался пойти с классом милишника, то это было основным, чтобы выучить навык Мастерства. Это был бы навык, на который мне приходилось бы постоянно полагаться, что делало его очень важным.


«Но у меня пока нет копья, и я не хочу продолжать использовать меч. Должен ли я сначала купить копье? Давайте посмотрим, что там сначала». Мне нужно было купить подходящее оружие, прежде чем изучать правильный навык владения оружием, но большинство копий обычно начинались с 5 или 6 ранга и были недешевы. Они обычно продаются по 1 миллиону золотых колец каждое. У меня не было средств для этого.


Я подумал, что, вероятно, лучше продолжать использовать мой меч, чтобы убить еще монстров и накопить еще больше.


------


Я направился к мастерской на третьем этаже. Магазин был полон дэвов, желающих приобрести навыки. Большинство дэвов, кроме тех, кто изучил навык «Непревзойденный», как и я, имели больше очков навыков для использования. У них все еще было десять очков, с которых они начали. В результате всегда было много дэв, которые хотели потратить очки своего Мастерства.


Магазин скиллов был самым большим магазином из Магазина 72, достаточно большим, чтобы вместить около 500-700 человек одновременно, и при этом еще оставалось достаточно места. Когда я вошел в магазин, было много других дэвов, и мне было трудно подойти к прилавку. Однако это не имело значения: пока я мог войти в магазин, я мог получить доступ к товарам магазина. Я смотрел на сотрудницу магазина.


Через пять секунд передо мной появилось меню магазина навыков.


[Физическое дерево, Волшебное дерево, Общее дерево, Случайный навык (1)]


Я заметил, что на этот раз, у Случайного Навыка был значок (1) рядом с ним.


Я, очевидно, не был частым гостем в магазине умений во время этой второй жизни, но в прошлом магазин умений был моим вторым по посещаемости магазином в Магазине после аукционного дома. Я думаю, что я приходил сюда хотя бы тысячу раз? Таким образом, я видел, как меню магазина умений появлялось тысячу раз раньше.


Однако до сих пор я видел только такое меню:


[Физическое дерево, Волшебное дерево, Общее дерево, Случайный навык (не применимо)]. Раздел «Случайный навык» всегда был неприменим ко мне. Это никогда не менялось для меня, до сих пор.


На этот раз рядом с разделом «Случайное умение» было (1).


Случайные навыки были чрезвычайно редки и трудны для изучения. На самом деле они были настолько редки, что любой, обладающий «Случайным Умением», был в основном похож на Избранного на стадии Отадолона. На самом деле, если бы Вы посмотрели на всех, у кого был «Случайный навык», Вы бы увидели, что они действительно были довольно впечатляющими существами.


Самыми известными были Освободитель Арман Лагус, также известный как Повелитель Демонов, и Повелитель Наемников Мадун Ятекин. Они начали с нуля, но выучили случайные навыки.


Другим пользователем Случайного Навыка был кто-то, кто был известен только как Бозкурт, по-турецки серый волк. Один из Трех львов, этот человек был известен тем, что мог противостоять божествам, несмотря на то, что не обладал «Непревзойденным» навыком.


Я никогда не изучал «Случайное Умение» раньше в моей прошлой жизни. Было немного странно не видеть значок (не применимо) в меню. «Случайные навыки» не были чем-то, что Вы могли видеть, постоянно проверяя магазин навыков день за днем, месяц за месяцем. Многие дэвы пытались, но ни один из них не нашел ни одного.


Тогда даже я почти целый день проводил в мастерской в течение двух недель. Когда-то ходили слухи, что «Случайные навыки» могут исчезнуть через некоторое время, если Вы не сможете их проверить (то есть если бы он появился, но ты не пришел в Магазин и не купил его за определенный период времени ты его больше не сможешь приобрести), что повлекло за собой огромный шум в мастерских вокруг. Позже выяснилось, что слух был ложью, и хаос быстро утих.


Никто не знал, по каким критериям можно было научиться «Случайному навыку». Но все знали, что тот, кто обладает случайным навыком, был силен. Тем не менее, все эти пользователи «Случайного Навыка» в значительной степени говорили одно и то же:


«Я стал сильным из-за Случайного Навыка» или «Я получил Случайный Навык, потому что я был сильным».


В любом случае, не было однозначного ответа.


Тем не менее, не было никаких сомнений в том, что существует связь между Силой и «Случайными навыками». Люди даже удалили некоторые из своих навыков только для того, чтобы они могли выучить «Случайный навык».


«Открыть Случайные навыки». Я выбрал раздел «Случайные навыки».


[Ли Дживон может выучить случайный навык.


Если этот «Случайный навык» не будет изучен в течение 24 часов после его обнаружения, он исчезнет.


Оставшееся время для изучения: 23 часа 58 минут 22 секунды.]


[Эгоистичный укол (1/1), (пассивный)


Этот навык отражает волю Шамана Ко, который был известен своей жадностью к своим статистическим очкам. Голова Шамана Ко стала Разумом, грудь Шамана Ко стала Живучестью, руки Шамана Ко стали Силой, ноги стали Ловкостью, а живот стал Силой Воли. Воля Шамана Ко которая стала Сущностью Статистики, всегда желает больше статов. Жадность Шамана Ко к статам остается неудовлетворенной. Ко хочет больше Силы, Ловкости, Живучести, Интеллекта и Силы воли. Можете ли вы удовлетворить жадность Шамана Ко?


Под этим я увидел три эффекта этого навыка.


[Вариант 1: Нормальный Эгоистичный Укол


Получите одно очко Статики в день, изучая навык


100% шанс получить одно очко стата.


Требуемые очки навыков: 1


Требуются золотые кольца: 1


Вариант 2: Жестокий Эгоистичный Укол


Колесо рулетки появится один раз в день после изучения этого навыка. Рулетка будет вращаться автоматически, и пользователь получит количество статов, в зависимости от количества, на котором остановится колесо.


Шанс получить 0 баллов: 60%


Шанс получить 1 очко: 30%


Шанс получить 2 балла: 10%


Требуемые очки навыков: 1


Требуются золотые кольца: 1


Вариант 3: Глупый Эгоистичный Укол


Колесо рулетки будет появляться один раз в день после изучения навыка. Рулетка будет вращаться автоматически, и пользователь получит количество статов, в зависимости от количества, на котором остановится колесо.


Шанс потерять 1 очко: 30%


Шанс получить 0 баллов: 30%


Шанс получить 1 очко: 25%


Шанс получить 2 балла: 14%


Шанс получить 3 балла: 1%


Требуемые очки навыков: 1


Требуются золотые кольца: 1


Вы можете выбрать один из этих трех эффектов. Если вы не выберете эффект раньше срока, умение Эгоистичный Укол исчезнет.]


Это было длинное описание навыка, но в нем было много чего. Я не думаю, что когда-либо видел описание навыков, как это раньше.


"Я... Могу получить такой навык?"


Я спросил себя неуверенным голосом.


Было так мало дэвов, которые когда-либо изучали «Случайное Умение», и я никогда не мог мечтать о том, чтобы когда-либо быть одним из тех захватывающих немногих (Они пытались скрыть тот факт, что у них были «Случайные Навыки», но Тайный Охотник вскоре открыл их всем.)


Я никогда не сомневался, что мой «Непревзойденный» навык сможет поднять меня на вершину. Но теперь, когда я смогу выучить «Случайный Навык» на вершине... Я был просто так эмоционален.


Нормальный Эгоистичный Укол, Жестокий Эгоистичный Укол и Глупый Эгоистичный Укол. Я снова читаю экран сообщений, оставляя в стороне чувства, радости на потом.


Если бы я начал считать эффективность, то на первый взгляд, я бы вероятно, пошел с первым эффектом. С этим эффектом я мог получить 100 статов за 100 дней. Если бы я пошел со вторым эффектом, я мог бы получить только 50 очков за 100 дней. Ученик начальной школы может понять это. Я имею в виду, конечно, я мог бы получить 2 очка подряд в течение нескольких дней, но как долго это продлится? Я мог бы также получить 0 очков подряд в течение нескольких дней.


О третьем эффекте сказать нечего. Есть 30% шанс, что я могу потерять очко. Шанс трехкратного усиления составляет всего 1%. Это действительно глупый эффект. По статистике, я бы в среднем получал только 26 очков за 100 дней с третьим эффектом. Это было едва ли четверть первого эффекта, и только половина второго. Нормальный человек без умственных дефектов, очевидно, выбрал бы первый эффект.


Но у меня есть кое-что еще, не так ли? У меня был эффект Удачи. Было чрезвычайно трудно собрать все головы (у монеты 2 стороны, одна сторона с лицом называется голова) за десять бросков монет. Чем больше бросков, тем ниже шанс получить все головы. Это было чертовски близко к невозможному.


Но разве это не должно быть возможно для меня? Я посмотрел на специальные предложения в моем меню статистики.
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Глава 59: Жадность Часть 2



Глава 59: Жадность. Часть 2.


[Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков]


Я уставился на свой эффект «Повышение удачи». Это был эффект, который я получил от события: стать самым быстрым Дэвом. Это сделало меня самым удачливым человеком на Земле. Проблема здесь в том, что речь идет только о людях на Земле. Повлияет ли это на умение?


Описание умения «Эгоистичный укол» было действительно впечатляющим. Умение, созданное из воли желания человека. Это само по себе было действительно уникальным.


Даже если мой навык «Повышение удачи» не повлиял на третий вариант, и гипотетически я получил только 26 очков за 100 дней, это все равно было выигрышем… За исключением того, что он сильно был хуже, намного отставая от первого варианта: я мог бы получить 100 баллов за 100 дней. Я бы в основном проиграл три четверти очков, если бы выбрал третий вариант. Это было бы не просто на 100 дней: я буду проигрывать постоянно, каждый день своей жизни. Это будет просто накапливаться и накапливаться, пока я просто не пожалею об этом.


Я рискну или пойду безопасным путем? Чем больше времени прошло, тем больше разница в эффектах этих опций. Это определенно был нелегкий выбор.


Я не буду рисковать. Я не потеряю много, просто набирая очко в день. Это достаточно хороший навык. Повышать уровень будет сложнее, и мне придется сосредоточиться на покупке предметов, которые будут становиться все дороже и дороже. Это определенно не плохо, что я могу получать очки статов в день, не делая много. Я не собирался совершать ошибку, съев своего единственного золотого гуся. Я мог бы быть в безопасности, чтобы мой гусь откладывал золотые яйца последовательно.


Я посмотрел на первый вариант, но мой палец сместился к третьему варианту.


[Вы уверены, что хотите выбрать третий вариант навыка «Эгоистичный укол» - «Глупый эгоистичный укол»?


Да/нет]


Я закрыл глаза, закрыв глаза, когда мой палец скользнул по кнопке «Да». Если у меня не было эффекта «Повышение удачи», разумно было выбрать первый вариант. Но как будто мой палец не хотел тратить мой туз в рукаве.


Я должен был посмотреть, сработает ли здесь мой эффект Удачи. Я многое получил от эффекта уже. Моя жизнь сейчас была намного лучше, чем тогда. Я мог бы знать больше вещей сейчас, но сейчас все шло так хорошо.


Я проснулся от своего четырехлетнего сна с 4488 очками статов! Я не должен был качать уровни или что-то еще: я уже получил 4 488 статов! Даже моя Сфера набрала в два раза больше очков, чем предполагалось!


Я не мог засвидетельствовать, что все произошло благодаря моей Удаче, но я знал, что Удача как-то связана с этим.


Я не был азартным человеком, но я хотел рискнуть сейчас. Может быть, я мог бы выиграть в Лото. Я также не хотел, чтобы мое любопытство оставалось неудовлетворенным по этому поводу.


Я решил съесть своего золотого гуся, а не оставаться вечно любопытным. Я мог справиться со своим сожалением позже, но ничего не мог поделать с неудовлетворенным любопытством. Мой прошлый опыт засвидетельствовал это.


Я выбрал «Да».


[Вы выбрали третий вариант навыка «Эгоистичный укол» - «Глупый Эгоистичный Укол».]


[День первый. Теперь появится рулетка для «Глупого Эгоистичного Укола» Шамана Ко.]


Как только я сделал свой выбор, колесо рулетки с пятью цифрами появилось передо мной. Никто другой не мог видеть это: это было видно только мне.


«Это так мало».


Колесо было разделено на сто секций. Только один из них имел номер 3 на нем. Я должен был внимательно посмотреть, чтобы найти его, его было чертовски мало.


Я поднял дрожащую руку и положил ее на колесо.


[Колесо рулетки «Глупый Эгоистичный Укол» Шамана Ко теперь вращается.]


Колесо начало вращаться самостоятельно. Оно вращалось так быстро, что все цифры были размыты. После вращения в течение примерно тридцати секунд колесо начало замедляться. Мой эффект Удачи мог заставить колесо остановиться на 3. Это был 1% шанс, но я очень надеялся, что так и будет. Потребовался бы другой день, чтобы увидеть, действительно ли это был эффект моего «Повышения удачи», но я действительно хотел, чтобы он остановился на 3.


Колесо потеряло большую часть своей скорости и медленно вращалось вокруг. До 3 был теперь пять секций. Я стал все больше и больше беспокоиться. Колесо казалось, что оно вот-вот остановится. Еще 1 продолжал проходить, пока...


Колесо остановилось, как будто оно потеряло всю свою волю к вращению. Сообщение появилось передо мной.


[День первый. Вы получите подарок рулетки Шамана Ко.


Вы получили три стата.


Всего баллов: 3


Следующее колесо рулетки появится через 24 часа.]


"Да!"


Колесо остановилось прямо на 3. Я не мог не кричать от радости, когда пришло сообщение. Я понятия не имел, было ли это из-за моего повышения везения, или это была просто Глупая Удача, что колесо остановилось на данной секции, но мне было все равно. Я был просто счастлив, что сегодня получилось так здорово.


Если бы я получил 3 снова завтра и на следующий день, я бы записал это на счет «Повышения Удачи». Если это действительно так, то я получил что-то такое же сильное, как и умение «Непревзойденный».


Когда я дрожал от волнения, я вдруг услышал голос Антона. Прошло много времени с тех пор, как я это услышал.


"Кто это был? Кто только что получил мне столько очков?"


Я слышал это раньше, когда я был первым, кто нашел подземелье и совершил покупки в Магазине. Я вышел из мастерской и посмотрел на пятый этаж, где находился офис Антона. Я встретился глазами с Антоном и заметил, что Мари тоже стоит за ним.


Раньше я чувствовала страх, когда Мари смотрела на меня. Это было почти автоматически. Однако на этот раз я не почувствовал этого ужасного чувства, когда увидел ее.


Я улыбнулся, когда увидел Антона и Мари.


"Вы... Ли Дживон!"


«Рад снова тебя видеть, Антон.»


У меня была дерьмовая улыбка, когда я смотрела на Антона.


-------------------------------


Я подошел, чтобы встретиться с ним в его офисе. Я сел перед ним с чашками чая между нами.


"Что ты делал все это время?"


"Спал"


"Что?"


«Действительно. Я спал четыре года» - небрежно ответил я.


Антон явно не был удовлетворен моим ответом и нахмурился, но мне было все равно. Это не было моей проблемой, поверил он мне или нет.


"Хорошо. Если ты спал все это время, как я получил все эти очки за раз?"


"Какие очки?"


"Вы только что купили навык в моем Магазине, не так ли?"


«Да, только один навык».


Я ответил, как будто это не имеет большого значения, но даже я заметил, что мой голос слегка дрожал. Я сказал, что это всего лишь один навык, но это был чертов «Случайный навык». Кроме того, я знаю, что на самом деле это еще не подтверждено, но я могу получать три стата в день!


Я действительно хотел, чтобы это было завтра, чтобы я мог видеть, остановится ли колесо снова на 3...


"Вы спали в течение четырех лет, и все же Вы принесли мне столько очков?"


"Я говорю правду".


«Да, да, я знаю, что Вы говорите правду. Мари сказала мне, что вы только 60-го уровня. В последний раз, когда Вы были здесь, Вы были только 32-го уровня. Нет никакого способа, которым Вы могли бы получить только 28 уровней за четыре года, если Вы думаете об этом ... На самом деле, это настоящий подвиг, чтобы получить так мало уровней".


«Что?»


Мои глаза открылись от удивления.


Статистика была абсолютно частной информацией. Они могут быть открыты другим дэвам, но только с разрешения. Никому не было позволено видеть мою информацию, так же, как никто не мог получить доступ к моему инвентарю. Даже Тайный Охотник не смог получить доступ к такой информации!


«Не волнуйтесь. Мари может только проверять уровни. Это способность, которая есть только у нее. В любом случае, допустим, что Вы спали четыре года. У Вас есть идея, почему столько очков Вы только что дали моему магазину? Баллы, больше чем, когда Вы победили этого босса монстра раньше, чем кто-либо еще. Вы серьезно просто спали в течение четырех лет?"


Я посмотрел на Мари вместо того, чтобы ответить. Мы на мгновение встретились взглядом, но этого было достаточно, чтобы я это почувствовал. Этого пугающего чувства больше не было. Я не был уверен, что Мари больше не заставляла меня чувствовать себя таким образом, или я был достаточно силен, чтобы больше не чувствовать этого, но мне действительно нравилось смотреть на нее, не чувствуя себя неловко.


Мари была на уровне 2000. Я был горд собой, что мог удержать взгляд такого сильного человека, как она.


«Мастер Ли Дживон, как сказал мастер Антон, я могу видеть только уровни других».


«Честно говоря, я немного завидую. По крайней мере, я мог бы оценить силу своих противников с помощью этой способности».


Знать было полдела. Если бы я знал, насколько сильны мои противники, я бы по крайней мере мог избежать проигрыша.


"Знаете ли Вы, что я узнал из способности видеть уровни других?"


"Что это такое?"


«Есть не так много, что я могу узнать только по уровням. Мир велик. Уровни - это только лишь часть «Статистического меню». Уровни не значат всего, как в Вашем случае, Мастер Ли Дживон».


«...»


Я ничего не сказал.


«Я верю Вам, Мастер Ли Дживон. Кажется, что четыре года, проведенные Вами во сне, должны были подготовить Вас к тому, чтобы взлететь еще выше. Вы наконец-то вышли из своего кокона. Поздравляю. Небо - Ваш предел сейчас. И спасибо, ты доказал мне, что я была права насчет тебя".


«Нет, ты не обязана…»


Я был немного смущен от всех ее комплиментов.


"Мари, ты действительно веришь в это?"


Антон спросил Марию, как будто удивляясь ее словам.


«Я видела бесчисленное количество людей. Когда-то было время, когда я была уверен, что я сильнее, чем кто-либо, с кем я боролась, просто потому, что я могла видеть их уровни. Это изменилось, когда я встретил кого-то. Он был как вы, мастер Ли Дживон. Его сила была настолько велика, что его уровень казался таким же полезным, как пустая раковина. Этот человек был очень похож на вас, мастер Ли Дживон».


"Ух ты. Ты говоришь о парне, которого ты потеряла?"


"Да"


"Вы говорите, что Ли Дживон наравне с этим парнем?"


"Да, так".


«Вау…»


Антон посмотрел на меня с странным взглядом.


«Ты... Возможно, более потрясающий, чем я думал».


«Я понятия не имею, о ком ты говоришь».


"Хорошо. Я знаю, кто он. В любом случае, ты купил «Случайный навык», верно?"


"Ага."


"Дай мне посмотреть... А? Эгоистичный укол?"


«Ммм!»


Я кивнул. Антон знал, что я выучил навык «Непревзойденный», не спрашивая, а также знал, что я узнал сегодня. Он, очевидно, знал, что я купил в магазине, поэтому не было смысла пытаться это скрыть.


«Был ли такой «Случайный Навык» как этот? Мари, ты знаешь?»


«Я никогда не слышал об этом умении, когда-либо».


«Какой тип «Случайного Навыка» называется так или иначе? Если Вам удалось выучить «Случайный Навык», то Вы, очевидно, сделали достаточно, чтобы быть признанным на стадии Отадолона. Если бы я не знал об этом, я не думал бы, что это отличный «Случайный Навык».


«Я не против».


«Я думаю. Полагаю, это достаточно хорошо, что ты выучил «Случайный Навык». Что дальше?»


«Мое тело немного тяжело после сна. Я также подвергся нападению со стороны неизвестных парней. Мне нужно быстро стать сильнее».


«Понятно. Тебе, наверное, стоит побегать. Мы все еще друзья, верно?»


«Мы все еще друзья».


«И Вы будете продолжать делать покупки в моем магазине? Даже если есть более близкие магазины?»


Антон спросил, как будто он хотел, чтобы я пообещал ему. Это было мило, если честно.


"Я буду".


"Хорошо. Тогда я желаю тебе всего наилучшего в твоих будущих усилиях, мой друг!"


«Желаю Вам того же, Мастер Ли Дживон».


"Спасибо".


Я покинул офис, попрощавшись.


-------------------------------------


Антон знал, кто что купил в его Магазине. Все менеджеры Магазинов имели такую возможность. Эта способность в основном предназначалась для мониторинга дэвов, имеющих VIP-карты, чтобы они не могли злоупотреблять скидкой. Однако эта способность позволяла менеджерам знать только то, что было куплено, и не более того.


Навык «Непревзойденный» был достаточно известен, чтобы Антон знал, что он существует, но он никогда не слышал о навыке «Эгоистичный укол». Название навыка казалось незначительным, и он решил отмахнуться от него. Ли Дживон не упомянул, что имя Шамана Ко появилось в описании навыка, и Антон и Мари решили, что навык, должно быть, не был таким важным.


-------------------------------------


Когда я покинул офис менеджера на пятом этаже, все дэвы в Магазине повернулись, чтобы посмотреть на меня и прошептать друг другу.


"Это кто?"


«Я слышал, что менеджер лично призвал его».


"Этот ленивый менеджер?"


«Да! Они казались довольно дружелюбными».


"Он VIP?"


«Должно быть. Если он VIP-клиент этого Магазина, значит, он очень известный, но я никогда его раньше не видел».


«Это то, о чем я думал. Я думал, что единственные VIP-персоны этого Магазина были частью Санбин».


Я шел между шепчущимися дэвами и направился в универсальный магазин. В магазине была сильная охрана, чтобы дэвы не причиняли слишком много шума, и у меня не было никаких проблем, чтобы добраться до магазина.


«Добро пожаловать, Мастер Ли Дживон» - Синг поприветствовал меня, когда я подошел к нему.


«Привет. Я хотел бы увидеть Ваши инвентарные ящики».


"Прошу".


[Инвентарь (без рейтинга)


Виртуальный рюкзак для перевозки золотых колец и предметов. Ограничено тремя на человека.


Такие предметы, как еда, зелья и добыча монстров, можно сложить до 100 в один слот. Оружие, броня и другое снаряжение не складываются.


Инвентарь на 10 слотов: 100 000 золотых колец


Инвентарь на 20 мест: 1 000 000 золотых колец


Инвентарь на 30 слотов: 10 000 000 золотых колец


Инвентарь на 50 слотов: 200 000 000 золотых колец


Инвентарь на 100 слотов: 1 000 000 000 золотых колец]


Я хотел бы купить 20-слотов, если бы мог, но эта чертова штука стоила целого миллиона золотых колец. Я решил купить два с 10-слотами.


«Два 10-слотовых инвентаря стоят в общей сложности 200 000 золотых колец. С вашей скидкой в 20% с Вас 160 000 золотых колец».


Я заплатил Синг 160 000 золотых колец. Мне стало немного легче, когда у меня было 30 слотов инвентаря. Я вышел из меню инвентаря и искал продукты. Я не определился с тем, как долго я собираюсь пробыть в подземелье Сорак, но я не хотел уходить, прежде чем хотя бы убью босса подземелья. Я не собирался покидать темницу, прежде чем я это сделаю, и это была хорошая идея, чтобы убедиться, что у меня было достаточно запасов, чтобы продержаться меня.


«Я возьму 50 хлеба, 50 напитков, пятнадцать Высококачественных зелий здоровья и три Сияющих зелья здоровья».


«Конечно. Все вместе стоит в общей сложности 24 250 золотых колец. С вашей скидкой в 20% с Вас 19 400 золотых колец».


«Я тоже продам это».


Я достал 200 паучьих ног. Я собрал в общей сложности 300, вынув свой меч, но, когда мне пришлось вернуть свой меч обратно, мне пришлось выбросить 100 паучьих ног.


«Я вижу, что это нормальные гигантские ноги паука. Они продаются по 11 золотых колец за 1. Будете ли вы продавать за 2200 золотых колец?»


"Я буду".


«Тогда у вас новое общее количество выходит на 17 200 золотых колец».


Я вынул кольца и заплатил Синг еще раз. Я быстро вышел из универсального магазина и прошел мимо все еще шепчущей толпы дэвов к аукционному дому на первом этаже. Когда я добрался туда, я посмотрел предмет, который хотел купить.


«Его нет здесь, как я и думал. Я полагаю, я должен выйти и найти его».


Я задумался на мгновение. Нет. Это займет слишком много времени. Кроме того, пройдет еще два или три года, прежде чем оно появится. Я должен добраться до подземелья Сорак и прокачаться, чем принять это решение. К тому времени я должен быть достаточно сильным, чтобы найти его, если придется!


Я быстро ушел с аукциона и направился к своему новому месту назначения. Наконец-то пришло время прокачки на горе Сорак!
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Его настоящее название было «Подземелье № 83», но люди называли его «Подземелье Сорак».


Оно также был заброшено.


Я остановился у отеля, прежде чем начал свою поездку в провинцию Канвондо. Я проверил, что какая-то линия Мажино проходит через Хвачун, Чуньчхон, Хончхон и Вонджу. Казалось, что люди не пересекают эту черту.


«Предположительно, грифоны и босс грифонов сделали территорию между горой Сорак и горой Одае своей территорией».


Я составил свой план нападения, глядя на карту провинции Канвондо. Нормальные грифоны не были проблемой, но этот босс был проблемой.


«У меня не будет проблем с двурогим грифоном, если он будет на горе Одае. Я просто буду надеяться, что не столкнусь с ним».


Я был уверен, что смогу спрятаться от него, если столкнусь с ним, но было бы неплохо, если бы я вообще не столкнулся с ним.


«Отлично. Я думаю, что я уже готов к работе. Я не уйду, пока не достигну уровня не ниже 200. Перед этим открыть «Меню Навыков!»


[Меню навыков


Нераспределенные очки умений: 0


Пассивные навыки: 2


Непревзойденный (1/1) (Первый «Непревзойденный»)


Эгоистичный укол (1/1) («Глупый Эгоистичный Укол»)


Активные навыки: Нет]


Когда я был Огненным Магом, у меня было по крайней мере десять навыков. Но несмотря на то, что теперь у меня было только два навыка, мне казалось, что от этих навыков у меня больше пользы. Эти два навыка почти заставили меня казаться более пугающим.


«Просто глядя на мое «Меню Навыков», я чувствую себя сильнее. Я все еще могу стать сильнее. Если навык «Эгоистичный Укол» действительно дает мне три стата в день…» - я вздрогнул от этой мысли.


Я хотел подтвердить это как можно скорее: мне просто повезло один раз, и я имел вероятность 1%, или если моё «Повышение Удачи» позволяло получать это каждый раз?


«Прошло много времени с тех пор, как я с нетерпением ждал завтрашнего дня».


Я встал со своего места.


«Я думаю, что поеду на такси в Намьянджу, поскольку район вокруг города в хорошем состоянии. Оттуда я отправлюсь в Гапёнг, затем в Чхунчхон. Я буду следить за ситуацией, прежде чем медленно пересекать черту".


Я взял такси и направился в Намьянджу, который был полностью очищен от монстров. Я слушал водителя, когда он говорил о том, как Гильдия Санбин набирала дэвов для ремонта разрушенных дорог за 350 золотых колец на человека, и как он чувствовал, что гильдия - лучшая гильдия в мире.


На уровне 0-50 монстров выпало всего 1-2 золотых кольца с каждого. 350 золотых колец было много для начинающих дэв! Гильдия Санбин не делала этого в моей прошлой жизни...


Я заплатил водителю 70 золотых колец, когда мы добрались до Намьянджу. Я должен был идти оттуда.


------------------------------------------


"Эй, разве монстры не сильны здесь?"


«Это все еще хорошее место для охоты. Нам просто нужно держаться вместе».


«Хотя я хочу тренироваться в подземелье».


«Гильдия Санбин не пускает никого выше 150 уровня в подземелье Бухан. Что еще мы можем сделать?»


«Мы могли бы пойти в темницу Оксунбон».


«Это место еще хуже. Там больше дэвов, чем монстров. Нет ни одного уголка, в котором нет дэва. Это место намного лучше».


«Мы никак не можем попробовать подземелье Чеджу среднего класса прямо сейчас. Должен ли я поехать в Китай? Я слышал, что, пока Вы платите, они позволяют Вам тренироваться в любом подземелье, которое Вы хотите. Они всегда контролируют количество людей, которые входят, поэтому в подземельях не должно быть много людей".


«Я знаю кого-то, кто сейчас охотится в Китае».


"У тебя есть достаточно денег?"


«Конечно. Кроме того, я могу просто заработать все это там. Я мог бы даже найти хороший предмет, пока я там».


«Ваша логика так же здрава, как и думать, что Вы можете зарабатывать деньги в казино. Вы останетесь ни с чем, если будете продолжать в том же духе».


«Ай!»


«Я ищу группу! Я даже узнал Повелителя Огня!»


«Я знаю пять целительских навыков. Я могу даже делать АОЕ-лечение. Я готов вступить в группу, если смогу получить на десять процентов больше от доли в группе».


«В настоящее время у нас группа из пяти человек, и даже у нас есть танк! Мы ищем ДД дальнего боя. Стрелки, маги и колдуны могут присоединиться!»


«Куплю предметы на уровне 4 и выше по высоким ценам здесь! Ищем все типы: доспехи, оружие и аксессуары. Быстрее, чем аукционный дом!»


«Продажа зелий здесь! Не нужно идти до Магазинов! Всего на 2% дороже! Сэкономьте время и купите здесь!»


«Покупаю волчью шкуру и когти. Я заплачу больше, чем Магазины за синюю волчью шкуру и когти!»


"Продажа вяленой говядины здесь! Употреблять хлеб и напитки не может быть достаточно для Вас! Продажа вяленой говядины здесь!"


.....


Паджу был спокоен, но Намьянжу был полон дэвов, отдыхающих и болтающих между собой. Между ними шли люди, которые продавали еду, а некоторые торговались друг с другом. Я также мог видеть, как члены гильдии Санбин ходят и разговаривают по радио.


"Намьянджу всегда был таким?"


Это место было форпостом. Дэвы следовали основному правилу, согласно которому численность была сильной. Если бы они собрались таким образом, они могли бы помешать монстрам приблизиться и удобно отдохнуть. Но тогда я никогда не знал о форпосте в Намьянджу.


«Я спал четыре года. Мне нужно перестать думать, что ничего не изменилось».


Я прошел сквозь толпу и направился к гигантской бетонной стене с колючей проволокой сверху.


"Остановись прямо здесь! Мне нужно посмотреть, если ты дэв, пожалуйста". Когда я уехал из Сеула в Намьянджу, не было пограничной стены, так что, должно быть, она была установлена, чтобы контролировать приходящих людей.


Я поднял левое запястье, чтобы охранник увидел.


"Вы здесь, чтобы охотиться один?"


"Да".


«Будет трудно сделать это в одиночку... Я рекомендую Вам пойти найти группу, если вы ниже 450-го уровня».


«Все в порядке. Я уже за 450».


«Понятно. О, прежде чем идти, не проходи мимо Гапён. В эти дни рои грифонов приближались к Гапёнгу».


"Понятно. Спасибо".


Охранник был достаточно хорош, поэтому я ответил вежливо. Все дэвы хотели стать сильными, тренируясь на полях или в темницах, но этот охранник, казалось, гордился своей работой и стоял перед лицом опасности для других. Казалось, он горд быть частью Санбин!


-----------------------------


Я покинул внешнюю баррикаду Намьянджу и направился к провинции Канвондо. По пути туда я мог видеть случайную группу охотящихся дэвов. Я также видел звероподобных монстров, таких как оборотни, коричневые волки и синие волки. Я даже видел несколько Тиросов, массивных монстров, которые в два раза больше слонов и чрезвычайно медленных. Их медленная скорость делала их легкой добычей, их нападений было легко избежать. Они также дали самый высокий опыт из всех полевых монстров.


Наверное, из-за Тиросов Намьянджу стал форпостом.


---------------------------------


«Сфокусируй свой огонь на одном монстре. Это опасно, если ты продолжаешь менять цели. Ты знаешь, что Тирос может восстановить свое и без того высокое здоровье, верно? Нам нужно убивать одного за другим».


"Принял!"


«Понял!»


«Вы все видите Тироса на три часа дня? Сначала мы его убьем. Атакуйте, когда я связываю его своей атакой. Земляное Болото!»


При крике лидера земля под Тиросом превратилась в густую жидкость, Тирос опустился на колени. Другие члены группы сразу же сфокусировали свои атаки.


"Шар воды!"


"Штормовой выстрел!"


"Воздушный взрыв!"


"Пространственные шипы!"


"Удар молнии!"


"Забастовка огненного демона!"


"Не останавливайся! Атакуй, как только твои кулдауны закончатся!" Пятнадцать членов группы, которые были объединены в одну сторону, продолжили свои атаки.


Через десять секунд после начала атаки Тиросу удалось избежать «Земного болота», но он был уничтожен до того, как смог пройти даже семь метров.


«Отлично, все! Это все, что нам нужно сделать! Мы будем делить добычу равномерно. Убедитесь, что Ваш MP не падает слишком низко!»


Я видел себя среди пятнадцати членов партии. Я должен был охотиться как они в прошлом. Иногда я брал немного хлеба и напитков и, заплатив вступительный взнос, провел около месяца в подземелье, но больше охотился в группах в полях. Это было безопаснее.


«Но я уже не такой».


Я продолжил идти мимо группы, которая охотилась на Тироса.


---------------------------------


Вскоре я столкнулся с довольно настойчивым Смилодоном (Смилодоны — вымерший род саблезубых кошек, представители которого жили с 2,5 млн до 10 тыс. лет назад в Северной и Южной Америке. Широко известное название «Саблезубый тигр» на самом деле является некорректным.).


«Ты действительно раздражаешь» - сказал я, блокируя Укус лезвием моего меча.


Чем ближе я подходил к Гапёнгу, тем охотников было гораздо меньше. Монстры также стали сильнее. В два раза больше и быстрее, как обычные тигры, Смилодоны были злобными монстрами, которых в основном избегали. Если вы не будете осторожны, Вы можете быть укушены их клыками длиной 15 см и получить значительный урон.


Смилодон покачал своим телом, как будто пытался пробить мой меч. Я положил ногу на голову и толкнул. Смилодон отпустил мой клинок и отскочил назад. Я бросился на него и нанес удар. Смилодон отскочил в сторону, чтобы избежать атаки, но я ожидал, что так и будет. Я быстро изменил дугу своего меча и повернул вправо.


Смилодон попытался отбить клинок, но в итоге порезал себе лапу. И начало истекать кровью.


"Хе-хе. Я не такой, как раньше. Я убью тебя за то, что ты убил меня раньше, когда я был Огненным Магом!"


Я имел несчастье стать жертвой Смилодона однажды в моей прошлой жизни.


Смилодон взревел в ярости от пореза собственной лапы.


"Пффф. Ты думаешь, я испугаюсь твоего мурлыканья?"


Я признаю, что рев тогда напугал бы меня. Но сейчас? Это было почти смешно.


Смилодон быстро начал кружить вокруг меня. Его лапа продолжала кровоточить, но он продолжал двигаться, ища правильное время для атаки, как будто, чтобы сказать мне, что подобная рана не беспокоила его.


Кружение была частью атаки, которую использовали Смилодоны, когда они шли против противника, который был намного сильнее их.


Я поднял меч перед собой и занял оборонительную позицию. Ловкость Смилодона был очень высока: это не было хорошей идеей, чтобы атаковать прямо в лоб. Я мог легко убить его, если бы он напал на меня, но я не собирался слепо преследовать его как идиот. Лучше было потратить некоторое время, чтобы убедиться, что я не получил ненужных повреждений.


Я держал свой меч поднятым передо мной и следил за движениями Смилодона, стараясь не выпустить его из поля зрения. Внезапно он обрушился на мою спину, как молния. Однако я увидел, что он приближается, и быстро обернулся, поднял меч над головой и ударил.


Я обернулся быстрее, чем он смог напасть, и прежде чем он смог вонзить в меня свои клыки, мой клинок вонзился в его голову. Смилодон был отброшен назад на три метра от атаки и рухнул на землю.


Я бросился, чтобы закончить атаку. Я прыгнул высоко в воздух и опустил меч. Клинок прорезал брюшную полость тигра и глубоко вонзился в грязь внизу. Живот зверя издал звук, похожий на воздух, выходящий из надрезанного воздушного шара, и зверь взревел от боли.


«Я знаю, что это был не ты тогда, но именно так я себя чувствовал, когда ты попал в живот. Запомни это хорошо!»


На самом деле я не пытался отомстить Смилодону, который проколол мне живот: это было просто, если разрезать живот это было лучшим способом убить его.


Я оставил лезвие в нем и начал бить его по голове. Каждый раз, когда я бил, зверь дрожал и пытался освободиться, но не мог, пока меч все еще был в кишках. Глубокий порез на голове, который он получил от моего меча, открывался все шире и шире, и после примерно трех сильных ударов его голова раскололась на две части, полностью убив его.


[Вы подняли уровень]


"Черт, Смилодоны дают много очков опыта!"


Если Смилодоны путешествуют стаями, их почти невозможно убить. Хорошо, что они были одиночками. Я мог бы взять по десять штук за раз, но это заняло бы слишком много времени, и это был бы действительно грязный бой.


"О. Разве это не кожа Смилодона? Хорошо".


Смилодоны были грозными монстрами, а их клыки и кожа продавались по высоким ценам. Я поднял кожу и клыки, а также 41 золотое кольцо, которое упало.


Гора Сорак была еще далеко...
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Глава 61: Вперед в подземелье горы Сорак. Часть 2.


Пять человек собрались в здании Хан Донг в Йоидо, не спеша смотря видео.


"Ого! Он довольно энергичный. Вы видели, как он разделил череп этой штуки пополам?"


«Похоже, он играет с этим Смилодоном».


"Разве ты не думаешь, что он должен быть почти таким же сильным, как мастер, чтобы быть так хорош?"


"Эй, сука! Не сравнивай его с нашим мастером!"


Аналитик Гильдии Гнозис Лим Джина кричала на Джея, тихо слушая все разговоры.


«О, хорошо. Ты всегда злишься, когда кто-то говорит о мастере».


«Это потому, что все, что ты делаешь, оскорбляет мастера!»


Обе женщины продолжали ссориться.


«Этого достаточно! Вы оба слишком громкие. Из какой дыры выполз этот парень? Его Ловкость и Сила должны быть как минимум выше, чем у Смилодона. Нелегко убить его с помощью обычных атак, и он этого сделал, не используя ни одного навыка. Нашему специалисту по рукопашному бою Хану Йонгсуку будет трудно с ним справиться». Мужчина по имени Альфа остановил женские разногласия и обратился к группе.


«Видишь? Я говорил тебе, что было бы неплохо следовать за этим парнем» - сказала Джей.


«Я понял. Я прошу прощения за то, что не принял во внимание Ваш совет. Я просто подумал, что, поскольку Ваш навык Ясновидения имел ограниченное использование, лучше было бы сохранить его для кого-то другого».


"Хммм! Я должна решить это! Это мой случайный навык, а не твой. Тск!" Джей ответила Альфе, все еще возмущенная, но никто, казалось, больше не обращал на нее внимания.


«Кажется, он куда-то идет, а не охотится. Похоже, он направляется в провинцию Канвондо».


"Да, ты прав".


Остальные четверо кивнули в согласии от слов Альфы.


"Как Вы думаете, он направляется к подземелью горы Сорак?"


"Он должен быть направляется туда, верно?"


«Но Гильдия Юнг Гонг сейчас находится в подземелье, чтобы победить босса подземелья, не так ли? У этой группы был сын мастера Гильдии Юнг Гонг и еще пять дэвов, верно?»


«Да. Они начали с восьми, но наткнулись на босса-грифона и нескольких элитных грифонов. Вот почему в подземелье только шесть».


"Может ли их рейд преуспеть?"


«Я не знаю… Я бы сказал, что около 50/50? Они могли бы, если им повезет. Они все умрут, если они этого не сделают. Ну, нет. Шансы, которые они могли бы на самом деле добиться успеха, составляют около 60 / 40».


"Где они сейчас?"


«Шесть человек в четырехэтажном подземелье… Я сомневаюсь, что они уже добрались до четвертого этажа. Я подозреваю, что они на полпути через третий этаж».


Лим Джина ответила на все вопросы, как будто она наблюдала за каждым движением группы.


"Он направляется в подземелье, потому что он знает, что гильдия там?"


«Я не знаю. Я не могу делать предположения, основываясь на том, чего я не знаю. Это первый раз, когда я видела этого парня».


Ясновидение нельзя было использовать, чтобы увидеть, что происходит внутри подземелья. Все, что она говорила, основывалось на ее собственном анализе, но никто не сомневался в ее предположениях.


Альфа также кивнул в знак согласия с словами Лим Джины.


«Кто-то такой сильный появляется, когда Гильдия Юнг Гонг проводит секретный рейд в подземелье горы Сорак…»


«Это будет весело».


"Тск! Весело, моя задница. Моя голова вот-вот взорвется от всего этого дерьма".


«Давайте примем решение сейчас. Кто за усиление нашего наблюдения за ним?»


Двое, кто впервые столкнулся с человеком на видео, Хан Йонгсук и Джей, подняли руки. Альфа, который только что говорил, тоже поднял руку.


«Хорошо. Решение принято. Мы расширим слежку и узнаем больше об этом человеке».


«Я не могу включить его в свое Ясновидение. Мы должны исключить кого-то из списка».


«Давайте уберем Пан Гитаег».


Пан Гитаег был мастером гильдии Оджин.


«Вы уверены? Он по-прежнему мастер гильдии одной из самых сильных гильдий Кореи».


«Это нормально. Он из тех, кто заботится только о себе и о тех, кто его окружает. Он - лягушка в колодце. Убери его из списка: мы не можем получить от него много информации».


«Хорошо. Если мастер так говорит, то я так и сделаю».


«Сначала получите больше информации о нем».


«Черт возьми! Похоже, мы собираемся быть занятыми только потому, что какой-то странный парень решил появиться сейчас. Это такая боль - создавать новый файл для кого-то».


Гильдия Гнозис собирала любую информацию, которую только могла, о ком-либо, с кем столкнулась, и аккуратно хранила ее. Позже они продавали эту информацию любому, кто нуждался в ней, по высоким ценам. Они также использовали эту информацию в своих интересах, когда могли.


Гильдия получала немалую прибыль от этого, и среди самых высокооплачиваемых клиентов были Сонг Даечул, Сонг Хейн и Сонг Хечан.


Остальная часть группы оставила Лим Джину ворчать, и все пошли по своим делам, чтобы начать выполнять свои обязанности.


-----------------


Я встретил больше Смилодонов по дороге в Гапёнг, но я смог довольно легко их убивать. Когда я полностью пересек территорию Смилодона, я больше не видел никаких других дэвов вокруг.


«Лучше быть осторожным, начиная отсюда».


Я наконец-то вошел в окрестности Гапёнга, то есть я также проник на территорию грифонов.


Грифоны путешествовали не одиночками. Они двигались вместе стаями, называемыми коронами, и я должен был быть осторожным. Я должен был быть очень осторожным, чтобы не столкнуться с двурогим грифоном. Это был босс, которого я не мог убить один.


Наверное, это было из-за того, что я знал о грифонах, но моя поездка в Чхунчхон, казалось, была легче, чем поездка из Намьянджу в Гапхён. Может быть, это потому, что здесь не было других монстров, кроме грифонов.


Вдалеке я услышал свист ветра, пронизывающего воздух, когда что-то летело в моем направлении на высокой скорости. Я быстро опустился на живот и задержал дыхание. Вскоре я увидел корону из семнадцати грифонов, пролетевшую надо мной. Должно быть, они не видели меня, поскольку они продолжали лететь вдаль.


«Семнадцать... Это будет сложно».


Грифоны не такие умные, как гарпии: грифоны не убегают, даже если проигрывают, они сражаются, пока не умрут.


«Все равно лучше их избегать. Сейчас я никак не могу справиться с воздушными монстрами».


Единственный способ, которым я мог атаковать грифонов, это если бы они приземлились. Я мог подождать, пока наступит время, чтобы атаковать их, но это заняло бы слишком много времени. Я не смог бы бить их так, как хотел.


Как только они исчезли из виду, я встал и осторожно продолжил свой путь в Чхунчхон. К тому времени, когда я прибыл, солнце уже полностью зашло. Я увидел заброшенное здание, которое, казалось, было в приличном виде, и вошел внутрь.


«Я устрою здесь лагерь на ночь и отправлюсь дальше утром».


Грифоны были активны и днем, и ночью. Они были более опасны ночью, так как меньше полагались на зрение, а больше на другие чувства.


«По крайней мере, у меня есть опыт прошлой жизни, чтобы помочь мне пройти через это».


Я провел ночь в заброшенном здании в Чхунчхоне. Это было неудобно, и у меня не было никаких одеял или чего-то еще, но я ничего не мог сделать. Я взял кусок хлеба и воду, чтобы поужинать, и заставил себя уснуть.


------


Я проснулся рано на следующее утро.


«Хорошо! Давай дойдем до Инье к концу дня».


Общее расстояние, которое мне пришлось пересечь, было около сорока пяти километров. Я мог бы сделать это за тридцать минут, если бы я все время бежал на полной скорости, но мне пришлось делать это медленно, чтобы избежать грифонов. Подземелье Сорак было бы прямо там, если бы я только смог добраться до Инье.


Если бы я смог благополучно добраться до Инье, это сделало бы мое путешествие на 80% завершенным.


«Это также второй день навыка «Эгоистичный укол».


Если честно, я был больше сосредоточен на навыке, чем на поездке в подземелье, весь вчерашний день. Если колесо приземлилось и сегодня на 3, это означало, что моё «Повышение удачи» действительно работал отлично. Был очень слабый шанс, что я получу 3 во второй раз подряд ...


«Я выучил навык вчера в одиннадцать часов утра, поэтому у меня осталось три часа. Тьфу… Почему я так нервничаю?»


Я вздрогнул еще раз, прежде чем отправиться в Инье.


---


Я постоянно проверял небо, чтобы убедиться, что над мной не пролетают стая грифонов, но благодаря всем заброшенным зданиям я смог безопасно перемещаться из укрытия в укрытие. Я наконец выбрался из Чхунчхона и медленно продолжил путь к Инье. Чем ближе я подходил к горе Сорак, тем больше грифонов я видел.


Я посмотрел на свои часы. Это было 10:55.


«Уже почти одиннадцать. Я должен попасть в безопасное место».


Я подполз под гигантские обломки, чтобы спрятаться от грифонов над головой.


"Меню навыков!"


[Меню навыков


Нераспределенные очки умений: 0


Пассивные навыки: 2


Непревзойденный (1/1) (Первый Непревзойденный)


Эгоистичный укол (1/1) (Глупый эгоистичный укол)


Активные навыки: Нет]


Я проверил счетчик оставшегося времени на умение «Эгоистичный укол».


Рулетка с «Глупым Эгоистичным уколом» осталось: 1 минута, 33 секунды.]


"Тьфу... Я так нервничаю".


Три дополнительных очка в день. Три! Это было 0,3 уровня в день!


«Они собираются увеличится так сильно. Гах…»


Я вздрогнул, просто подумав об этом.


[День второй. Сейчас появится рулетка для Глупого Эгоистичного укола Шамана Ко.]


Передо мной вдруг появилась та же рулетка, что и вчера. Был только один раздел с номером 3. Во всех аспектах было глупо даже ожидать, что колесо приземлится на 3.


«О-о-о… Успокойся. Я еще не ел своего золотого гуся. Это может быть даже алмазный гусь».


Я был более нервным, чем вчера. Чем больше я говорил себе успокоиться, тем больше я дрожал. Я поднял свою дрожащую руку и положил ее на колесо рулетки.


[Шаман Ко Колесо рулетки Глупого Эгоистичного укола теперь вращается.]


Колесо рулетки быстро вращалось. Я сложил руки вместе и нетерпеливо наблюдал за вращением колеса.


"3! 3! 3! Пожалуйста, 3!"


Я никогда не хотел, чтобы в моей жизни произошло что-то большее.


По статистике, среднее количество очков статов, которое я смог получить за 100 дней, составило 26 баллов. Но если бы колесо останавливалось на 3 каждый день, я мог бы получить 300 статов за эти 100 дней. Тысяча дней означала три тысячи очков. Я мог действительно стать глупым, как сказал навык.


Колесо стало тормозить. По моей спине капал холодный пот.


"Пожалуйста!"


Казалось, что 3-ка больше, чем, когда вчера рулетка замедлилась.


"Нет! Дай мне 3!"


Колесо ползло в темпе улитки, едва двигая каждую секцию, пока…


"Ах! Эрк!"


Я быстро закрыл рот, когда я неосознанно закричал. Мои глаза были слезящимися.


[День второй. Вы получите подарок рулетки Шамана Ко.


Вы получили три стата.


Всего баллов: 6


Следующее колесо рулетки появится через 24 часа.]


Я уставился на экран сообщений, который появился у меня на глазах.


У меня был шанс выиграть 1/100, но я сделал это снова. Это была вероятность 1/10000!


Конечно, был также шанс, что «Повышение удачи» не имеет к этому никакого отношения, и мне просто повезло один раз. Но почему-то я знал, что это из-за Удачи.


У меня до сих пор не было никаких окончательных доказательств, но я чувствовал, что собираюсь получать три очка статов в день каждый день.


«Я становлюсь сильнее с каждым днем. Все остальные будут застревать, просто чтобы поднять другой уровень, но теперь мне это не нужно. Я на самом деле собираюсь становиться сильнее, ничего не делая».


Я направился в подземелье горы Сорак, чувствуя, что весь мир у меня под рукой. Я чувствовал, что не могу иметь несчастья столкнуться с двурогим грифоном...
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Глава 62: На четвертый этаж. часть 1



Глава 62: На четвертый этаж. Часть 1.


Если бы рулетка остановилась на - 1, 0, 1 или 2, я определенно был бы сбит с толку, но колесо стало на 3. Я был уверен, что теперь я буду получать 3 каждый день, и это сделало меня счастливым.


Я даже с радостью наблюдал за соседней короной грифонов, лежа на земле более двух часов.


"Ха-ха-ха-ха".


Случайный приступ смеха продолжал вырываться из меня, и я должен был убедиться, что я не издаю слишком много шума.


Чем дальше я заходил в Канвондо, тем больше я видел летающих вокруг корон грифонов. Я должен был быть более осторожным. Когда отлетела ближайшая корона, я наконец встал.


«Я не должен торопиться».


Я сохранил свою медленную скорость, но я неуклонно приближался. Гора Инье и Сорак уже не за горами.


----------------------------


«Вот так. Я наконец-то добрался до Инье».


Я прибыл в центр города Инье около девяти вечера. Вокруг города было много разрушенных зданий. Я нашел не полностью разваленное здание и вошел внутрь. Я достал еще хлеба и еще воды.


«Я наконец сделал это. Я смогу завтра войти в подземелье. Было бы хорошо, если бы все продолжалось гладко…»


Я лег, уставившись в дыру на потолке и наблюдал за звездами. Интересно, смогу ли я завтра безопасно войти в подземелье? Я крепко заснул.


-------------------------------


Я проснулся на следующее утро в шесть часов. И сделал последние приготовления, когда я просмотрел в свою карту.


«Мне осталось около двадцати пяти километров».


Просто нужно было идти по горной тропе прямо к пику Сорак. Теперь, когда осталось недалеко, тело напряглось в ожидании. Единственный способ ослабить это напряжение - войти в подземелье.


Я принял дополнительные меры предосторожности, когда покинул Инье и практически прополз мой путь к вершине горы. Примерно через пять часов я остановился у большого дерева и спрятался под ним. В одиннадцать часов, каждое утро должно было стать частью моей повседневной жизни. Я тихо ждал.


----------------------------


[День третий. Сейчас появится рулетка для Глупого Эгоистичного укола Шамана Ко.]


Я коснулся колеса рулетки, не чувствуя никакого бремени.


[Шаман Ко и Глупое Колесо Рулетки Эгоистичного Укола теперь вращается.]


На этот раз я не наблюдал за вращением колеса. Я закрыл глаза и сохранил самообладание.


[День третий. Вы получите подарок рулетки Шамана Ко.


Вы получили три стата.


Всего баллов: 9


Следующее колесо рулетки появится через 24 часа.]


Я открыл глаза на оповещение и уставился на экран сообщения. Я ухмыльнулся.


"Пора идти".


-------------------------------------


Больше не было необходимости устраивать сцену, смеясь и плача. Теперь я буду получать по 3 стата в день. Мне больше не нужно было убеждать себя, что это нормально. Это будет так же часто, как восход и заход солнца. Это было так же естественно, как дышать.


Я вышел из-под дерева и продолжил подъем со скоростью улитки вверх по тропе.


«Что?»


Вскоре я заметил признаки драки. На земле были разбитые стволы деревьев и кратеры. Знаки были довольно недавними. Грязь в кратерах была другого цвета, чем грязь на тропе.


"Какого черта? Кто-то еще пошел в подземелье?"


Не было другой причины. Они должны были быть безумными, чтобы попытаться охотиться на двурогого грифона и других грифонов на их территории. Кроме того, если бы кто-то действительно делал это здесь, а не во внешних областях Канвона, то небо было бы черным с подлетающими сюда коронами грифонов.


«Это тоже не маленькая группа. Должно быть, их было не менее пятидесяти? Нет, здесь, должно быть, сражалось не менее ста человек».


Повреждение вокруг было обширным.


«Это не может быть рейдерская группа, не так ли? Нет. Они должны были бы прийти сюда тайно, не привлекая так много людей. Почему они были бы здесь, так глубоко на территории грифонов? Единственная причина, которая в некоторой степени имеет смысл, заключается в том, что большинство из них пытались сдержать босса-грифона для небольшой группы. Но какой тип идиота или психа охотно понесет смертную казнь?"


Я не мог понять, что на самом деле произошло, просто посмотрев на сцену. Я на мгновение подумал, стоит ли мне продолжать или повернуть назад.


«Хм… Я должен продолжать идти. Я зашел так далеко, и было бы напрасно, если бы я вернулся сейчас. И мне любопытно, что на самом деле здесь произошло».


По некоторым причинам я чувствовал, что лица, ответственные за это, были в подземелье. Там не может быть другого объяснения.


-----------------------------------


Я осторожно пробрался сквозь воронки, которые продолжали появляться дальше вверх по тропе, и направился прямо в подземелье, не останавливаясь. Примерно через пять часов я добрался до входа в подземелье. Было приятно видеть подземелье, которое я нашел четыре года назад снова.


"Что, черт возьми, здесь произошло?"


Вход в подземелье был окружен раздавленными валунами и поваленными деревьями. Эта сцена выглядела хуже, чем я видел, подходя сюда. Это был абсолютный беспорядок. В тридцати метрах от входа земля была полностью перерыта. Бой, должно быть, был чертовски жестоким.


«Кто это сделал? Не может быть так много гильдий, которые захотели бы так много потерять и пойти прямо, чтобы совершить набег на босса подземелья».


Как бы я ни думал об этом, единственными возможными гильдиями были гильдии Санбин, Оджин и Юнг Гонг. Другие гильдии были слишком слабы, чтобы даже думать о попытках чего-то подобного.


«Это не Гильдия Санбин. Гильдия Санбин не настолько глупа, чтобы нести такую большую потерю за подземелье. Это Гильдия Юнг Гонг?»


Казалось более правдоподобным, что это будет эта гильдия, чем гильдия Оджин.


«Если это гильдия Юнг Гонг... Интересно, смогу ли я с ними связываться, если они в середине битвы с боссами».


Признаки битвы, которые я видел по пути вверх, были свежими.


У меня была злоба против этой гильдии.


«Я надеюсь, что эта гильдия сделала что-то вроде переворачивания нового листа. Я действительно хотел бы получить некоторую информацию о них и Ли Ганг Чане из Гильдии Гнозис».


Когда я проснулся через четыре года, я заметил, что в мире было больше различий, чем тогда. Границы Гильдии Санбин достигли вплоть до Паджу, и они даже создали форпост в Намьянджу. В моей прошлой жизни не было ничего подобного.


"Забудь это! Я сначала встану на их пути и выясню это позже".


Это действительно стоило того, чтобы связываться с Гильдией Ли Ганг Чана. Был шанс только 0,00000001%, что они действительно стали хорошими парнями...


«Я знаю! Я закрою свое лицо маской или чем-то еще. Я даже сделаю свою броню орка видимой и притворюсь, что я новичок. Я должен убедиться, что они никогда не узнают, что это был я".


Я решил скрыть свою личность из-за очень малой вероятности того, что гильдия на самом деле была хорошей гильдией. Но я знал, что на самом деле не было никаких шансов, что гильдия изменилась. Как это могло произойти при условии, когда так много людей должны были принять смертную казнь? Парни в подземелье не могли быть хорошими людьми, если они позволили этому случиться.


Я буду их судьей, присяжными и палачом. Если они мне не нравятся, тогда я просто выбью из них дерьмо. Я достаточно силен, и я не слабый парень, которым был раньше!


Тем не менее, я решил закрыть лицо, прежде чем что-то делать. Довольно скоро люди узнают, кто я.


Пора идти! Я подумал про себя, как только сделал свои последние приготовления. Я не видел следов грифонов или босса, но все еще осторожно пробирался ко входу в подземелье. Я не собирался бежать от них после того, как зашел так далеко. Я должен был быть осторожным до самого конца.


Я подкрался ближе ко входу, пока он не оказался в пятидесяти метрах от меня. Как только я был достаточно близко, я вскочил и практически нырнул внутрь.


----------------------------------------------


В здание Хан Донг в Йоидо, на третьем этаже беседовали три человека. Это были аналитик Лим Джина, провидец Джей и Альфа Гильдии Гнозис.


«Что нам теперь делать? Он на самом деле вошел в подземелье».


«Мы ничего не можем сделать. Я не могу использовать Ясновидение, чтобы заглянуть в подземелье» - ответила Джей, отключив свой навык Ясновидения.


"Гильдия Юнг Гонг и Ли Дживон собираются встретиться. Как вы думаете, что произойдет?"


«У меня нет достаточно информации, поэтому я не знаю. Я даже не могу поверить, что этот парень Ли Дживон действительно спал четыре года подряд под опекой Гильдии Санбин. Он сам легко убил Смилодона? После четырех лет сна? Ха! Если это правда, то я буду спать восемь лет! Кроме того, красавицы всегда нуждаются во сне, так что восьми лет мне будет более чем достаточно» - фыркнула Лим Джина и ответила Альфе.


Однако Альфа смотрел на Джею, а не на Лим Джину.


«Используйте свое Ясновидение на мастера гильдии Юнг Гонг. Результат рейда скоро будет раскрыт. Посмотрите, имеет ли Ли Дживон какое-либо отношение к успеху или провалу рейда».


"Тьфу. Хорошо. Я вижу, ты не дашь мне время отдохнуть".


"Эй, ты, эй. Ты меня слушаешь?" - спросила Лим Джина, наблюдая, как Альфа и Джей разговаривают друг с другом.


Гильдия Гнозис смогла выяснить личность человека за один день. Это был Ли Дживон, человек, который спал четыре года подряд под опекой Гильдии Санбин! Причина, по которой они могли только предполагать, что это был он, заключалась в том, что человек, которого они видели, просто не мог быть человеком, о котором они слышали.


Как он мог легко убить Смилодона, проспав четыре года подряд? Это заняло у него всего несколько ударов! Гильдия Гнозис не могла поверить в это и продолжала расследовать, но больше ничего не нашла.


Ну нет, они что-то нашли. Они нашли больше доказательств того, что он действительно спал четыре года. Чем больше они исследовали, тем более загадочным он был. Он в основном выпал из вида после того, как не издал ни единого звука с начала стадии Отадолон.


Ли Дживон впервые вызвал панику в Гильдии Гнозис.


-----------------------------------------------


Во время моей предыдущей жизни мне удавалось несколько раз охотиться в подземелье Сорак, прежде чем весь Канввон наполнился монстрами. Мне здесь очень понравилась охота, так как были монстры, которые легко уничтожались магией. Это было здорово для такого Мага Огня, как я. Это действительно было позором, когда я больше не мог охотиться в подземелье.


"Рад видеть Вас снова, големы".


Как только я вошел в темницу, я увидел Грязных големов, называемых Глиняными големами. Было приятно увидеть их снова, поэтому я поздоровался.


Глиняных големов было трудно убить милишникам, но они были легкой добычей для магов. Во-первых, они были чертовски медленными. Скорость их движения была всего 50. Во-вторых, хотя их Физическая Защита была высокой, их Магическая Защита была такой же низкой. Эти ребята были моими любимыми монстрами, чтобы охотиться раньше, когда я был Магом Огня.


«Я мог бы быть бойцом ближнего боя прямо сейчас, но я не боюсь Вас. Если бы я боялся, я сомневаюсь, что смог бы быть здесь. Меню Статистики!»


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 62 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 977,500 / 977,500


MP: 124,700 / 124,700


Сила: 3734


Ловкость: 4200


Живучесть: 1955


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 40 + 9


Усталость: 3


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 11 652


Физическая защита: 2 055


Магическая атака: 3741


Магическая защита: 1 376]


Мой уровень повысился на 2, когда я убил Смилодонов по дороге сюда, что дало мне 40 статов для использования. Дополнительные 9 очков были от умения Глупого Эгоистичного укола.


Однако, по неизвестным причинам, 9 очков не были полностью добавлены к моим «Нераспределенным» статам. Я понятия не имел, почему...
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Глава 63: На четвертый этаж. Часть 2.


«Да, чем больше я говорю Глупый Эгоистичный укол, тем больше мне кажется, что я оскорбляю себя».


Я поместил все 49 Нераспределенных статов в свою Силу. У меня было более чем достаточно Ловкости, чтобы уничтожать Глиняных големов. Я решил, что лучше всего увеличить мою Силу, так как я собирался провести некоторое время здесь, в подземелье.


[Сила: 3774 +9]


«Здесь то же самое».


9 баллов от навыка «Эгоистичный укол» также не были добавлены в мою Силу. Но, поскольку это все равно добавило Силу, я решил не думать об этом слишком много.


[Глиняный подневольный голем]


[Рабочий глиняного голем]


[Старый глиняный голем солдат]


Я видел три типа големов передо мной. Глиняный подневольный голем был самым слабым, Рабочий глиняного голем были немного сильнее подневольных, а Старый глиняный голем солдат были немного сильнее, чем рабочие. Но все это на самом деле не имело значения для меня. Я был намного сильнее, чем все они.


«Я должен идти прямо на четвертый этаж, если я хочу связываться с рейд-группой Гильдии Юнг Гонг».


Если бы я мог, я хотел бы остаться и охотиться на некоторых Глиняных големов, но сейчас я должен был проверить, поскольку был шанс, что группа уже начала набег.


Подземелье Сорак состояло из четырех этажей. Как и в подземелье Бухан, на последнем этаже была комната элитных монстров и комната боссов. В подземелье были разные уровни големов, но если я правильно помню, в то время как первый, второй и третий этажи состояли из Глиняных големов, босс был Каменным големом. Этот голем был сделан из очень твердого камня и, по слухам, был очень сложным боссом.


«Тем не менее, он ничто по сравнению с Железным големом уровня 700».


Глиняные големы наконец-то обнаружили меня, стоящего там, и медленно направились ко мне, их тяжелые шаги гремели по подземелью. Я улыбнулся, наблюдая, как они идут, и они напомнили мне маленького ребенка, все еще учащегося ходить. Глиняные големы на первом этаже были всего два метра, чуть выше меня. Они были не такими массивными, как големы на втором и третьем этажах.


"Это мой первый раз с момента моего возвращения в подземелье Сорак, так как насчет того, что я атакую вас, ребята?"


Я поднял свой меч и бросился на Подневольного голема. Подневольный голем отреагировал и поднял руку, чтобы атаковать, но это было так медленно, что казалось, что он зевает.


Их высокая Прочность и низкая Ловкость делали глиняных големов средним классом. Вот почему они появились в подземелье.


Я вонзил свой меч в бедро Подневольного голема. Значительное количество грязи вылетело из ноги голема, и голем пошатнулся, не в силах удержать свое тело прямо. Я нанес удар в голема еще несколько раз вокруг его тела.


Мне казалось, что нужно взять лопату из-за водянистой грязи. Клинок моего меча прошел сквозь тело голема без особого сопротивления, сказав мне, что урон от моих атак превзошел Защиту голема.


После трех или четырех атак голем перестал двигаться и рухнул на пол в кучу пыли.


«Это слишком просто».


Это проще, чем бороться со Смилодоном. Мне просто нужно было атаковать их ноги, чтобы замедлить их еще больше, и избежать их медленных атак было так легко, что я мог сделать это с закрытыми глазами. Я знаю, что глиняные големы на первом этаже подземелья Сорак были довольно низкоуровневыми, но это была моя самая легкая охота.


Я двинулся к Рабочим и Старым солдатам големам, которые грохотали ко мне. Я сделал то же самое, что и с Подневольным големом, и напал на них, атаковав их ноги. Они были такими медленными, что я смог попадать именно туда, куда я хотел. Замедление сделало их самыми легкими целями.


«Ха-ха-ха!»


Мне было весело рубить и резать големов. Потребовалось от трех до четырех ударов, чтобы убить их из-за их высокой Защиты, но для меня это не было проблемой. Големы рассыпались в кучу пыли, прежде чем они смогли приблизиться к нападению на меня.


«Было бы хорошо, если бы они сбросили пару Каменных рукавиц…»


Это был один из самых полезных предметов, которые роняли големы.


Предметы с одинаковыми именами могут иметь разные ранги. Например, может быть пара Каменных рукавиц ранга 4 и пара Каменных рукавиц ранга 2. Было слишком сложно ожидать, что Глиняные големы на первом этаже сбросят Каменные рукавицы 4-го ранга, но я был бы удовлетворен, если бы они сбросили пару 2-го ранга.


«Я мог бы даже продать их в аукционном доме по справедливой цене или даже использовать их немного».


Я обыскал груды пыли, оставленные шестью големами, но все, что они бросили, - это два ядра низкосортного глиняного голема и 49 золотых колец.


«Думаю, я ожидаю слишком многого с самого начала».


Я взял предметы и положил их в свой инвентарь. У меня было всего 30 слотов и пройдет некоторое время, прежде чем у меня кончится место.


«Теперь, когда у меня был небольшой тест, я должен поторопиться. Я не хочу опаздывать и узнать, что они уже ушли после убийства босса».


Подземелье Сорак было достаточно большим, чтобы 1500 дэвов могли охотиться в нем, не сталкиваясь друг с другом. Каждый из его этажей был немного меньше, чем в подземелье Бухан, но был еще один этаж, на котором было гораздо больше места.


Я проигнорировал остальных Глиняных големов и бросился на второй этаж. Я хотел немного поиграть, но я не остановился. Я прибыл на вход на второй этаж примерно через двадцать минут.


«Я не думаю, что они на первом этаже».


Я внимательно осматривался, проходя через первый этаж, но не обнаружил никаких следов от них. С другой стороны, я мог бы пропустить их, так как этаж был довольно большим.


Я побежал вниз по лестнице на второй этаж. Големы здесь были примерно на 30% больше, чем големы на первом этаже.


[Крепкий Глиняный голем рабочий]


[Глиняный голем солдат]


[Крепкий Глиняный голем солдат]


Был один солдат голем, два крепких Глиняных голема рабочих и один Крепкий Глиняный голем солдат. Они казались более крепкими, чем те, что на первом этаже. (капитан очевидность D)


«Хорошо. Посмотрим, насколько Вы сильны, ребята».


Я атаковал группу из четырех големов. Когда они увидели, что я иду на них, они начали двигаться неуклюже на меня. Они двигались немного быстрее големов на первом этаже.


Я взмахнул мечом у них по коленям и плечам так же, как и другим големам. Грязь вылетала из големов каждый раз, когда их разрезал мой клинок.


Я отступал, чтобы уклоняться каждый раз, когда они атаковали меня. Я просто колол и резал, и резал, и резал. Не было никакой необходимости в какой-либо игре на мечах или техниках. Глиняные големы не могли ничего сделать, кроме как терпеть мой натиск.


Если бы моя Сила была намного ниже, мои атаки отскакивали бы от их глиняных тел, но это было не так. Мой меч пронзал их, как горячий нож мягкое масло.


[Вы получили уровень]


«Второй этаж тоже легкий. Интересно, легче ли они для бойцов ближнего боя, чем для магов?»


Пробормотал я про себя, собираясь подбирать дроп. Они сбросили одно ядро глиняного голема и 71 золотое кольцо.


«Я тоже пропущу второй этаж».


Я побежал к третьему этажу. Я не видел никаких признаков дэвов или группы на этом этаже.


«Не похоже, что они тоже на этом этаже» - предположил я, когда добрался до входа на третий этаж.


Я быстро спустился на третий этаж.


[Квалифицированный солдат глиняный голем]


[Бронированный солдат глиняный голем]


[Бронированного командир глиняный голем]


Големы третьего этажа выглядели совсем иначе, чем големы на первом и втором этажах. Они были массивными в три метра высотой, намного больше, чем другие големы.


«Как-то это не имеет большое значение».


Я не был слабым и это точно. Я поднял свой меч на плечо и подошел к големам.


Я не собирался ничего менять в своих моделях атак. Не то чтобы у меня были какие-либо активные навыки или пассивные навыки, чтобы усилить мою силу атаки в любом случае. У меня был «Непревзойденный» Навык, но все, что он делал, это повышал мою статистику на 1000 очков каждую. У меня не было ничего, что могло бы повысить мою Силу Атаки, Скорость или Критический шанс. Я мог полагаться только на свою Статистику и надеяться, что она не позволит мне быть уничтоженным моими врагами. Этот план атаки еще не подводил меня, хотя это означало, что мне пришлось сражаться немного сложнее.


"Чааа!"


Я перенес весь вес на правую ногу и побежал вперед, сократив семиметровый зазор между нами, как гоночная машина. Моей целью был Командир, Бронированный Командир, который существовал только на третьем этаже. Я взмахнул мечом по ноге Командира голема, и в то же время Командир обрушил свой кулак на мою голову, но промахнулся на полметра.


Лезвие моего меча ударило Командира с лязгом вместо того, чтобы пронзить его, как это было с големами на первом и втором этаже. Это не означало, что Командиру удалось заблокировать весь урон от атаки. Лезвие пробило около десяти сантиметров в бедре. Гигантский голем не смог полностью противостоять атаке и отступил на четыре шага, прежде чем упасть на задницу.


Я бросился на упавшего голема, взбираясь на спину и ударяя в его голову. Я не прекратил свои атаки и продолжал наносить удары по голове голема, точно так же, как я делал это до сих пор. Голем изо всех сил пытался выбраться из-под меня, но я держал ногу на его плечах, чтобы удержать его на месте.


"Я прорвусь через твою чертову броню!"


Я продолжал бить в его голову. Это было все, что я мог сделать.


[Вы получили уровень.]


Я ударил Командира еще один раз, и он, наконец, рассыпался на кучу грязи и пыли, как големы, которых я убил перед этим. Предупреждение о повышении уровня появилось, как только голем погиб.


«Похоже, я могу так же легко убить Бронированных големов».


Эти Бронированные големы на третьем этаже стали причиной того, что дэвы милишники, покинули это подземелье в прошлом.


Я наклонился, чтобы взять ядро глиняного голема среднего класса и 27 золотых колец, которые выпали из останков Командира голема.


«Я должен сначала добраться до четвертого этажа и там решить, где я хочу качаться».


Теперь, когда я знал, что могу убить Бронированных Глиняных големов на третьем этаже, мне нужно было посмотреть, как я буду сражаться с боссом подземелья. Я направился прямо к входу на четвертый этаж.
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Глава 64: Воровство убийства - плохие манеры. часть 1



Глава 64: Воровство убийства - плохие манеры. Часть 1.


Примерно в то время, когда Ли Дживон вошел в подземелье горы Сорак, в безопасной комнате подземелья отдыхала группа.


"Черт! Как, черт возьми, мы потеряли еще одного? Как мы теперь должны сражаться с боссом только с пятью людьми?"


Свирепствовал Шин Хюк. Остальные четыре человека склонили головы. Они не хотели излишне злить его.


"Блядь!"


Шин Хюк сердито пнул стену безопасной комнаты. С самого начала все пошло не так. Он думал, что все восемь участников рейда дойдут до подземелья. У него даже была тысяча дэв, чтобы действовать как приманка, чтобы привлечь внимание грифонов. У него также была сотня элитных дэвов Гильдии Юнг Гонг, чтобы защитить его и назначенного им целителя. Он думал, что, по крайней мере, шесть из ста элит могут хотя бы пройти в подземелье вместе с группой. Он был уверен, что они смогут это сделать.


Тем не менее, все пошло не так. Только шесть из них выжили!


Только шесть из восьми членов группы смогли добраться до подземелья. Это было чудо, что ему удалось привести одного из двух назначенных им целителей в подземелье вместе с ним.


"Это фигня. Бесполезные черви!"


Шин Хюк разозлился, когда подумал о том, что тысяча дэвов не может правильно приманить грифонов, и как маги поддержки умирают в элитной комнате монстров.


Чунг Сонг Йи, единственный целитель группы, хотела высказаться. Каждый раз, когда она отворачивалась, чтобы попытаться исцелить кого-то другого, Шин Хюк ругал ее, приказывая сосредоточиться на нем, поскольку он был танком группы. Она не могла отказаться, так как он был наследным принцем Гильдии Юнг Гонг. Никто не мог ослушаться его.


Устав от истерики, Шин Хюк плюхнулся на скамейку.


«Всего пять членов…»


Он был единственным танком в группе, и остался только один целитель и три ДД. Если бы рекомендуемое количество членов подземелья было четыре, у них не было бы проблемы, но это было не так: надо было восемь. Это был сильный босс подземелья. Им действительно нужен был этот дэв, чтобы усилить их и ослабить босса.


"Мы сдаемся здесь?"


Шин Хюк был в ярости. Он был просто безумным, но не собирался врываться в комнату босса неподготовленным. Много жизней было потеряно, чтобы они попали сюда. Его не волновали тысячи дэвов, которые использовались в качестве приманки, но более девяноста элит Гильдии Юнг Гонг погибли. Включая только что умершего мага поддержки, в общей сложности девяносто пять членов Гильдии Юнг Гонг понесли смертную казнь за то, что Шин Хюк попал в подземелье. Как будто потерянных жизней было недостаточно, гильдии пришлось инвестировать так много предметов и золотых колец для этого рейда.


Если бы он решил отступить сейчас, гильдия потеряла бы больше, чем если бы гильдия решила не проводить рейд!


"Капитан Шин, пожалуйста, успокойся пока".


Шин Хюк был назначен капитаном группы для рейда в подземелье Сорак.


«Я знаю. Я просто расстроен…» - сказал Шин Хюк, тяжело вздохнув.


Несмотря на то, что он только что в ярости кричал на своих четырех членов группы, он не был идиотским сыном магната, как те, кто по телевизору и в книгах. Он знал, что, как только он успокоится, он сможет ясно мыслить и начнет строить план. Он знал, на кого злиться, а на кого не стоит.


Ему было наплевать на тысячу погибших дэвов, но он знал, что должен полагаться на четырех дэвов перед ним сейчас и в будущем. Это еще одна причина для того, чтобы Вы сохраняли самообладание. Таким образом, Вы можете убедить своих подчиненных, что все будет хорошо.


«Я понимаю. Спасибо, Мистер Кан».


Шин Хюк поблагодарил Кан Иль Хвана, дворецкого его семьи, за его совет.


«Нет необходимости благодарить меня, Капитан Шин. Я только делаю свою работу».


«Что Вы предлагаете нам сделать? Мы не можем здесь остановиться, но мы также не можем просто повернуть назад» - спросил Шин Хюк у Кан Иль Хвана. Мистер Кан был единственным, кому Шин Хюк доверял.


«Если бы это был я, я бы подумал, что возвращение назад было бы к лучшему. Если бы мы бросили вызов боссу Каменному Голему только с шестью членами, у нас был бы только 50-60% шанс на успех. Но сейчас, у нас только пять, снижая его до 30%. Тем не менее, Вы капитан, и это Ваш рейд. У нас нет выбора, кроме как продолжать идти".


«У нас есть только 30% шансов на успех?»


«Да. Тем не менее, мы должны постараться. Если Вы хотите быть достаточно сильным, чтобы привести компанию к дальнейшему успеху, Вы должны делать то, чего не хотите делать. Даже если это означает, что есть шанс, что вы многое потеряете. Сейчас то время».


Кан Иль Хван замолчал, чтобы на мгновение взглянуть на Шин Хюка.


«Мы уже многое потеряли, зайдя так далеко. Возможно, Вы думаете, что мы не можем позволить себе больше терять сейчас, но эта ситуация другая. Вы были тем, кто решительно выступал за этот рейд, и Вы должны взять наименьшее количество потерь от этого, там в Гильдии Юнг Гонг это не понравится, и они станут беспокойными. И кроме того..."


"Шин Джисанг!"


Шин Хюк выкрикнул имя человека.


Шин Джисанг был сыном проститутки, которая раздвигала ноги только в барах Мастера. Обычно он вел бы спокойную жизнь, время от времени получая деньги от семьи Шин, но это изменилось с миром. Конечно, Шин Джисанг был ничем по сравнению с ним, который имел полную поддержку своего отца. Но остальная часть гильдии думала иначе. Шин Джисанг все еще был сыном Шин Чангила. Вскоре у него появятся свои последователи в гильдии.


Причина, по которой Шин Хюк отчаянно хотел совершить набег на подземелье горы Сорак, также имела отношение к тому, как быстро положение Шин Джисанг в гильдии начало набирать силу. Он хотел показать, что между ними была огромная разница в Силе, проявив свою мощь. Он думал, что это предупредит Шин Джисанга, чтобы он оставался на своем месте.


«Кажется, я столкнусь с тем же смущением, что и Сонг Хечан».


"Ты не прав! Не в этой жизни, молодой Мастер!"


Крикнул Кан Иль Хван. Он звал Шин Хюк молодым Мастером, как он это делал в прошлом, после того, как все это время называл его Капитаном.


«Вы не можете сравнивать себя с Сонг Хечаном. Он неудачник, который не может понять, как правильно использовать свое «Непревзойденное» Умение. Вы другой, молодой Мастер. Вы выучили «Непревзойденное» Умение и все это время правильно его использовали. Думать, что ты можешь сравнить себя с ним! Он ничто по сравнению с тобой!»


«Я все еще отстаю от Сонг Хейн».


«Это…»


Кан Иль Хван не знал, как ответить. Способности Сонг Хейн на самом деле не имели себе равных.


В этом мире было два типа людей. Те, которые могли бы максимально использовать то, что у них было, и стать сильнейшими, превосходя всех остальных, и те, которые берут те же самые ресурсы и всегда терпят неудачу. Сонг Хейн был первым, а Сонг Хечан - вторым.


У них были одинаковые уровни, похожая статистика и схожие навыки, и, тем не менее, их результаты были совершенно разными.


«Хаа… Я сказал это только из-за разочарования. Что нам теперь делать?»


«Мы должны снять наш бой с боссом. Мы должны показать Мастеру Гильдии и другим членам Гильдии, что мы пытались, и что капитан Шин старался изо всех сил, но он ничего не мог сделать, что это не вина Капитана Шина, и что мы были просто неподготовленным, и что время не было подходящим. Это лучший вариант, который у нас есть".


"Я предполагаю, что мы все еще понесем смертную казнь?"


«Да. Иногда есть оправдание в потере, и это то время».


«Хорошо, мы сделаем, как Вы предлагаете. Готовьтесь, Мистер Кан. Мы будем сражаться с боссом, как и планировалось».


Шин Хюк знал, что ему нужно идти по альтернативному маршруту сейчас, когда его основной путь теперь закрыт для него. Он решил, что лучше всего следовать совету Кан Иль Хвана. Им нужно было дать самое большое представление в своей жизни.


«Я понимаю, Капитан Шин. Я знаю, что у нас будет еще один шанс, если мы будем ждать. Независимо от того, как сильно Шин Джисанг пытается придумать показать себя лучшим, Вы всегда будете наследником гильдии Юнг Гонг».


«Спасибо, что, хотя бы сказал это. Хорошо. Давай сделаем это! Кто знает? Мы сможем победить босса подземелья, как герои, даже если у нас будет только 30% шансов сделать это!»


-----


Потратив два часа на то, чтобы полностью отдохнуть и пересмотреть свои планы, пять участников группы одновременно включили мини-видеокамеры, которые были прикреплены к их плечам. Когда они были готовы, они вошли в комнату босса, чтобы бросить вызов боссу подземелья Сорак.


Шин Хюк понятия не имел, что его слова, которые он просто сказал, сбудутся. Он был слишком занят, пытаясь выжить, и не мог ожидать, что человек в маске неожиданно придет и заберет его добычу из-под носа.


--------


Я пробежал мимо Глиняных големов на третьем этаже и направился к входу на четвертый этаж. Примерно через двадцать пять минут я наконец прибыл.


«Если вокруг нет элитных монстров, то это означает, что группа либо уже убила босса, либо в настоящее время убивает. Если есть элитные монстры, то это означает, что я один в этом подземелье».


Был шанс, что я пропустил группу, когда пробежал первые три этажа. Я не переставал искать, но я не оглядывался на каждый закоулок.


«Если это так, то я мог бы не спеша вернуться и поискать, есть ли кто-нибудь еще в подземелье».


Я спустился на четвертый этаж и увидел, что в элитной комнате монстров действительно не было никого.


"Черт возьми. Они уже победили босса?"


Я быстро пересек элитную комнату и встал перед дверью в безопасную комнату. Я должен был увидеть, был ли там кто-нибудь еще. Я открыл свой инвентарь и вынул свой чемодан. Я достал футболку и обернул ее вокруг лица. На рубашке была напечатана желтая утка: раньше это была тенденция, и люди называли это Утка, Утка (далее просто Утка).


"Установить Броню Орков в видимом режиме".


Потрепанная броня появилась на моем теле.


Я осторожно открыл дверь в безопасную комнату и вошел внутрь. Там никого не было, но я слышал звуки ожесточенного боя из комнаты босса. Я также услышал крик. Я быстро подошел к двери комнаты босса и высунул голову, чтобы посмотреть, что происходит. Тогда я его и увидел.


- Разве это не Шин Хюк? - Наследный принц Гильдии Юнг Гонг!


- Как я и ожидал, это Гильдия Юнг Гонг. Это действительно единственная Гильдия, которая может придумать что-то такое безумное. Подождите секунду ... 1, 2, 3, 4, 5? В этом рейде всего пять членов? Или только пять из них дошли сюда? Или некоторые из них погибли во время боя?


Битва не удалась для группы, но то же самое можно сказать и о Каменном Големе. Скалистая форма Каменного Голема была в трещинах и полна вмятин, имея немало повреждений. Отряд Шин Хюка и Каменный Голем сражались злобно. Нет, безопаснее было сказать, что командная работа группы была ослепительной. Они медленно подавляли Каменного Голема.


Что я должен делать? Теперь, когда я знал, что это была Гильдия Юнг Гонг, мне придется вмешаться. Это было то, что я решил сделать, прежде чем ступить в подземелье. Но когда я увидел босса, у меня возникли некоторые мысли.


Взять и убить босса до того, как они это сделают, - это довольно большое оскорбление… И я не смогу зайти в подземелья еще на месяц. Благословение подземелья. Я наконец добрался до подземелья, и ждать еще месяц - это большая задержка в моих планах.


Должен ли я все еще делать это? У меня не будет много шансов подгадить гильдии Юнг Гонг. Это шанс один раз в жизни. Шин Хюк тоже здесь. Я не могу отпустить это.


Я ненавидел Гильдию Юнг Гонг. У меня никогда не было несчастья стать одной из их жертв, но я постоянно слышал о дерьме, которое они совершали, и истории их жертв почти каждый день в течение одиннадцати лет.


Я никогда не слышал о них ничего хорошего и никогда не видел, чтобы они приносили пользу в течение этих одиннадцати лет. Я не мог придумать причину думать, что в Гильдии Юнг Гонг была капля добра.


Я начал думал о них еще хуже, когда они объединились с гильдией Наюта. Для меня все в Гильдии Юнг Гонг были мусором. Все остальные тогда чувствовали то же самое по отношению к ним. Даже сейчас я все еще держал эти негативные чувства.


Я продолжал смотреть из дверного проема, ища правильное время. Моей первой целью был целитель группы!
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Глава 65: Воровство, убийства - плохие манеры. Часть 2.


"С дороги! Я заблокирую это!"


"Исцели! Готовься к исцелению! ДД, отступай!"


Шин Хюк бросился впереди своих товарищей по команде и поднес свой Щит Гиганта 6 ранга близко к его плечу перед Каменным Големом, готовясь к удару. Каменный Голем обрушил свой «кулак» на голову Шин Хюка.


"Гаххх!"


Валун размером с взрослого рухнул на Шин Хюк. Его крик боли можно было услышать из-под валунов.


«Не прекращай исцелять! Мы должны продолжать!»


Кан Иль Хван быстро принял командование и крикнул хилу.


"Поняла!"


В течение семи секунд Каменный Голем осыпал валуны, и Шин Хюк не мог быть виден под ним. Наконец, валуны сместились, и Шин Хюк встал с поднятым щитом.


"Я в порядке. Продолжим! Атакуйте сейчас!"


«Продолжайте свои атаки! Атакуйте один раз и отступайте. Не жадничайте!» Как только Кан Иль Хван заметил, что Шин Хюк все еще в норме, он приказал двум другим ДД следовать за ним и атаковать. Кан Ил Хван был лучником и использовал свой хороший обзор на поле боя, чтобы отдать надлежащие приказы. Он и Шин Хюк приняли это решение незадолго до рейда.


«Целитель не может Вам помочь. Берегите свое здоровье и не спешите!»


Их единственный целитель мог лечить только Шин Хюка, который принимал на себя основной удар атак Каменного Голема. ДД были достаточно сильны, чтобы не погибнуть от одного или двух ударов, но уже прошло три часа в бою, они не могли позволить себе больше пропустить атак по себе.


Все, что они могли сделать - это полагаться на зелья и отступать, пока не истечет время восстановления зелья, прежде чем они смогут использовать другое.


Кан Ил Хван не ожидал, что Шин Хюк будет так тяжело сражаться. Он сказал ему, чтобы он хотя бы посмотрел на босса, но у него дела шли намного лучше, чем предполагалось. Самая важная часть того, чтобы быть танком, была в состоянии выдержать атаку босса и оставаться на ногах. Это была главная роль танка, но идеальный танк был нечто большее.


Идеальный танк может не только блокировать атаки босса, но и удерживать внимание босса на танке и подальше от других членов группы. Это было известно, как агро. Мастерство танка в бою основывалось на способности танка держать агро всех монстров. Чем лучше он держит агро, тем безопаснее ДД. Если босс был сфокусирован на них, они не могли бы выпустить больше атак и навыков на босса. Другими словами, хорошее агро сократило длину рейда!


Навык Шин Хюк как танка был только С-классом. По сравнению с B-классом Сонг Хейн, его навыки определенно отставали. Тем не менее, ослепительные навыки и агрессивное удержание, которые Шин Хюк демонстрировал прямо сейчас, принадлежали к классу B. Благодаря энтузиазму Шин Хюка в борьбе, вся группа увидела луч надежды, что они могут добиться успеха. ДД решили не сдаваться и приложили больше усилий в своих атаках.


"Черт возьми! Чун Сонг Йи, сколько еще у нас осталось?"


Шин Хюк спросил Чун Сонг Йи, у которой был навык Обнаружения, после отступления от атак Каменного Голема.


«Его здоровье сейчас ниже 10%».


Шин Хюк чувствовал противоречие с тем, что она ему только что сказала. Они вступили в эту битву, наполовину ожидая, что проиграют на полпути, но они выложились полностью.


Шин Хюк провёл множество рейдов с боссами в подземелье Эулсукдо. Это подземелье было темным, как в Эулсукдо, но оно было намного сильнее, настолько сильнее, что было рекомендовано минимум восемь членов группы. В подземелье Эулсукдо понадобилось всего шесть человек. Подземелье Эулсукдо было также в середине территории его гильдии, и он несколько раз совершал набег на него, чтобы видеть, свои способности.


Он никогда не подводил.


Конечно, он всегда шел с полной группой из шести человек, и все они были элитами Гильдии Юнг Гонг. Он был в состоянии последовательно и легко уничтожить босса подземелья.


Это подземелье было очень трудным для Шин Хюка, даже несмотря на весь его опыт. Его группа из восьми человек сократилась до пяти человек. У них был 70% шанс потерпеть неудачу. Они не ожидали успеха, когда впервые вошли в комнату босса.


Они были крайне неготовыми к битве. Они думали о лучшем способе умереть во время рейда. Но этот трудный и, казалось бы, невозможный рейд на босса, похоже, что-то пробудил в Шин Хюк.


Определенно Шин Хюк был похож на сорняк, который расцвел в цветок во время борьбы.


"С дороги!"


Когда Шин Хюк заметил, что Каменный Голем переключил свое внимание на воина, владеющего огромным мечом, он ворвался к нему. Он поднял щит перед собой и бросился на Каменного Голема.


«Провокация!»


Шин Хюк вскрикнул, когда он врезался в ногу Каменного Голема. Голем повернулся лицом к Шин Хюк: он снова успешно забрал босса!


«Я сказал Вам не атаковать слишком много раз подряд. Его HP теперь ниже 10%. Я заблокирую все его атаки, поэтому отступите после одной атаки. Мы умрем, если потеряем еще одного!»


Каменный Голем имел очень Высокую Скорость Восстановления Здоровья. Если они потеряют еще одного ДД, они не смогут эффективно понизить здоровье босса и проиграют битву.


"Да, сэр! Извините!"


Каменный Голем повернул свое тело, чтобы снова обрушить кулак на Шин Хюка. Шин Хюк был типичным танком с низкой Ловкостью. Он не думал о том, чтобы уклониться от атаки, и снова поднял щит, чтобы подготовиться.


Удар.


"Атакуй снова и отступай!"


"Двойной выстрел!"


"Могучий удар!"


"Удар сердца!"


Как только Каменный Голем атаковал Шин Хюка, три ДД использовали свои самые мощные навыки. Когда Каменный Голем повернулся к ним лицом, Шин Хюк поднял щит и снова перехватил Голема.


"Удар щитом! Провокация!"


Он поднял щит над головой и ударил его по ноге Голема. Он использовал свое умение, чтобы Каменный Голем снова сфокусировался на нем.


--------------


- У них все хорошо, не так ли? - Работа в команде была на высшем уровне. Три ДД напали на Каменного Голема в тот самый момент, когда Шин Хюк держал агро. Шин Хюк также не позволил себе остановить атаки Каменного Голема. Каждый раз, когда его толкали назад или он падал, он сразу же возвращался и атаковал. Это была простая, но широко используемая техника, если танк был достаточно хорош.


"Исцеление!"


Целитель, Чунг Сонг Йи, лечила Шин Хюка каждый раз, когда ему наносили повреждения. Она также использовала заклинание исцеления AОE, чтобы ДД могли восстановить хотя бы немного своего здоровья.


"Какой процент сейчас?"


Шин Хюк, спросил, когда он отступил еще раз.


«Сейчас это 3%. Если мы продолжим в том же духе, мы сможем закончить это в течение 5-10 минут. Мы пятеро можем победить рейд босса для восьми человек!»


«Дайте мне знать, когда он будет на уровне 1%. Мы собираемся изменить историю сегодня!»


"Да!"


Чунг Сонг Йи крикнула дрожащим голосом, как будто то, что сказал Шин Хюк, заставило ее разволноваться. Однако для меня это звучало так, как будто она приглашала меня атаковать.


Я медленно прокрался в комнату босса. Я закрыл лицо рубашкой и сделал свои доспехи видимыми. Что теперь? Моя одежда пахла немного от того, что она была в чемодане четыре года. На рубашке, которую я случайно вытащил, была напечатана большая утка. Я вырвал дыры в глазах утки, чтобы я мог видеть сквозь нее, и плотно завязал рубашку вокруг головы.


«Это все, что мне нужно сделать? А-а. Меню Статистики!..»


Я получил два уровня, путешествуя через подземелье. Всего было 40 статов, но я хотел, чтобы это было идеально, и поместил их все в свою Силу.


«Моя первая цель - целитель. Я убью ее, а затем лучника. Если я смогу убрать их обоих сразу, это будет прекрасно».


Я крепче сжал мой верный меч.


"Я готов".


В то же время я услышал, как целитель говорил. «Здоровье Каменного Голема сейчас на уровне 2%!»


Я атаковал, как только она заговорила.


Целительница держалась вдали от боя и стояла ближе к двери в безопасную комнату. Она была в идеальном положении, чтобы быть моей первой целью.


Я едва прошел пять шагов, и я был прямо позади нее. Никто из них не заметил, как я подошел. Я подошел к ней и ударил ее в спину своим мечом.


Из-за ее слабой физической защиты клинок легко прошел и вышел из груди.


«Аххх!»


Воздух вырвался изо рта целителя, как воздух, выходящий из воздушного шара. Я не был здесь, чтобы насладиться этим звуком и быстро прикрыл ей рот рукой. Я обхватил локтем ее шею.


«Угу… Угу…»


Целитель задыхалась, пытаясь дышать, но могла только смотреть на меня смущенными и негодующими глазами. Она могла видеть только мои глаза через глазки, которые я сделал.


«Вы из гильдии Юнг Гонг, верно? Приятно познакомиться».


Целитель изо всех сил пыталась убежать от меня, но с лезвием, все еще пронзающим ее через ее спину и моим удушением на ней, все было напрасно. Вскоре она потеряла все силы в своем теле и рухнула. Она не могла сопротивляться долго с ее низкой Живучестью.


Лучник был моей следующей целью. Я подошел осторожно, так как это был парень, который принял командование отрядом вместо Шин Хюка. Лучник был настолько сосредоточен на битве с Каменным Големом перед ним, что не заметил меня за спиной. Я подошел прямо за ним и быстро вонзил в него меч, чтобы нанести удар ему в спину. Лезвие успело проникнуть внутрь, но благодаря высокой Ловкости он перекатился вперед, как только почувствовал, как лезвие вошло в него. На самом деле ему удалось избежать основной атаки, благодаря быстрой реакции, но урон уже был нанесен.


Я подошел к нему.


"Гах! Кто ты, черт возьми?"


Шин Хюк и два других ДД наконец повернулись ко мне, когда услышали крик лучника. Они просто стояли, уставившись на меня, не понимая, что происходит.


"Утка, утка...?"


Ошеломленный лучник посмотрел на меня и спросил, наполовину для меня и наполовину для себя.


Вместо того, чтобы ответить, я напал на лучника, чтобы уничтожить его первым. Лучник еще не восстановился после переката, и я ударил его плечом и толкнул на землю. После ударил его по лицу моим мечем.


"Твою...! Какого черта... Прекрати!"


Лучник выругался и поднял руки, пытаясь прикрыть лицо, но я был слишком силен, чтобы он мог блокировать любые мои атаки.


«Хек!»


Одним последним ударом голова лучника раскололась, и лучник умер, его тело исчезло в облаке дыма. Шин Хюк и двое других остались на месте. Они просто смотрели на меня с широко открытыми глазами.


Я повернулся к Шину Хюку и заговорил с ним.


"Эй. Тебя ударят, если ты просто будешь стоять там".


"О, дерьмо!"


Каменный Голем ударил ногой по Шин Хюку и попал в его в бок. Не в силах правильно защищаться от атаки, он пролетел через всю комнату.


«Ох… Ты должен быть более осторожным. Я же сказал тебе, что ты получишь удар» - сказал я Шин Хюку тихим голосом, когда он задыхался от боли.


"Кто ты, черт возьми?"


"Что за! Что ты здесь делаешь?"


Два ДД наконец-то вышли из шокового состояния, когда Шин Хюка отшвырнули в сторону и вместе крикнули на меня.


"Я?"


Я указал на себя.


"Я... Ну... Хм... Утка, утка? Да, верно. Я друг Каменного Голема, Утка, утка. Ты напал на моего друга. За это я всех убью!"


В тот момент я вспомнил, как меня назвал лучник, и решил представиться как приятель Каменного Голема, Утка, утка!
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Как только я увидел, как Каменный Голем приближается к Шин Хюку, я атаковал ДД. Я знал, что они были истощены, после просмотра их боя. Они едва держались на зельях.


Я бросился к обладателю меча справа, поднял меч над головой и ударил его в голову. Воин увидел, что я атакую, и поднял свой меч, чтобы заблокировать мою атаку.


Лезвия врезались друг в друга с визгом металла. Воин проиграл в битве сил и упал на одно колено. Он оглянулся и увидел, что мой клинок смог прорваться сквозь его защиту и вонзиться ему в плечо.


"Черт! Как высока Ваша Сила?"


"Кто знает? Я не скажу тебе, однако".


Я поднял ногу и ударил воина в его грудь. У него не было возможности заблокировать мою атаку, и он отступил на три метра. Должно быть, у него все еще было HP, и он сразу же встал.


«Черт, Сила этого парня сумасшедшая, - пробормотал воин с широким мечом своему товарищу».


«Мы нападем на него вместе».


"Правильно"


Два бойца ближнего боя атаковали меня в тандеме, но я не испугался. Они устали от долгой битвы, а я был еще свеж.


Я взглянул на Шин Хюка, который все еще блокировал атаки Каменного Голема, и бросился вперед, чтобы сначала атаковать бойцов ближнего боя. Воин с широким мечом ударил меня в грудь, а второй воин ударил меня в правое плечо. Я собирался позволить второму воину нанести мне удар и сосредоточился на атаке воина с широким мечом. Для меня было бы легче, если бы я сначала убил одного из них, а не пытаться взять обоих одновременно.


"Могучий удар!"


"Удар сердца!"


Я видел, что «Могучий Удар» от владельца великого меча (2ой воин) уменьшил на 40 000 очков здоровья, но благодаря моему высокому здоровью плечо не сильно пострадало.


Я заблокировал «Удар Сердца» широкой стороной моего меча. Из-за Силы этого умения мне все же удалось потерять еще 10 000 очков здоровья и почувствовать сильную отталкивающую Силу от Атаки.


«Черт! Его Живучесть тоже высокая».


«Мой «Удар Сердца» не нанес почти урона».


Должно быть, два воина сражались вместе много раз, поскольку их движения были полностью синхронизированы. Но никакая командная работа никогда не сможет сработать против врага, намного более сильного, чем они.


"Моя очередь. Рах!"


Я взмахнул мечом в бедро воина с широким мечом, намереваясь разрезать его пополам.


"Будь осторожен!"


"Дерьмо!"


Несмотря на предупреждение воина с великим мечем, воин с широким мечем не мог ничего сделать, кроме как наблюдать, как лезвие моего меча пронзило его тело. Его тело быстро исчезло в облаке дыма.


«Еще один закончен».


"Черт! Кто ты, чёрт возьми? Зачем ты это делаешь?"


«Разве я не сказал тебе? Я друг Каменного Голема, Утка. Не пренебрегай нашей дружбой так легко».


«Ты…»


Лицо воина великого меча стало ярко-красным на мой ответ. У меня не было много времени, чтобы шутить, и я бросился на него.


"Рев берсерка! Раааааа!"


Воин закричал, как только я приблизился к нему. Крик был настолько громким, что казалось, что мои барабанные перепонки будут трещать.


[Вы были поражены страхом от Рева берсерка]


[Страх предотвращается эффектом иммунитета статуса.]


Это умение помогло остановить меня на мгновение, но оно заставило меня ударить мечом быстрее воина.


«Гак!»


Лезвие моего меча вонзилось в грудь воина. Но у этого парня, должно быть, была более высокая защита, чем у других, так как клинок не пронзил его. Вместо этого Сила Удара заставила его откатиться назад. Его грудь не была пронзена, но казалось, что он все еще получил значительные повреждения, когда я заметил, что его лицо выглядело истощенным.


«Черт возьми! Как мог Рёв моего берсерка не сработать? Значит ли это, что у тебя «Непревзойденный» навык? Если да, то люди должны знать, кто ты! Кто ты?»


"Я же говорю тебе. Почему ты не узнаешь меня?"


Я подошел к упавшему воину, поднял меч над головой и ударил его прямо по ней. На этот раз меч пронзил насквозь.


«Как только я найду…»


Прежде чем он успел закончить, его тело исчезло в облаке дыма.


У меня ушло меньше трех минут, чтобы уничтожить членов Гильдии Юнг Гонг, исключая Шин Хюк. Я атаковал внезапно, и они были измотаны борьбой с Каменным Големом, но я был очень доволен, что легко уничтожил их всех.


Я обернулся к Шин Хюку и Каменному Голему. Шин Хюк все время смотрел на меня, блокируя атаки Каменного Голема. Его глаза были полны ярости. Если бы взгляды могли убить, его взгляд нанес бы мне как минимум 400 000 единиц урона.


"Кто ты, черт возьми? Ах!"


Шин Хюк горько спросил меня, пряча свое тело за щитом, чтобы блокировать непрекращающиеся атаки Каменного Голема.


"Я Утка!"


"Ты сукин сын! Не выноси мне мозг и скажи мне, кто ты?! Я знаю, что ты не нормальный дэв: ты знаешь «Непревзойденный» навык! Ты хоть представляешь, насколько серьезными будут последствия убийства нас? Вы не боитесь мощи Гильдии Юнг Гонг!?"


«Я боюсь! Вот почему я Утка прямо сейчас! О! Будь осторожен. Эта атака выглядит довольно сильной».


Как будто возмущенный предыдущим боем, Каменный Голем использовал другой навык на Шин Хюк. Его Метеоритный Кулак обрушился на него.


Спрятавшийся за щитом, Шин Хюк, был постепенно раздавлен. Шин Хюк медленно погружался в землю.


«Я, нет, вся Гильдия Юнг Гонг, найдут тебя! Мы знаем каждого, кто имеет «Непревзойденный» навык! Мы скоро узнаем, кто ты. Га! Беспощадная месть будет ждать тебя! Не думай, что ты легко уйдешь от нас!»


Шин Хюк плюнул на меня сквозь стиснутые зубы.


«Я знаю, верно? Я зашел так далеко. Чтобы думал, что я разговариваю с Великим - Шин Хюком лицом к лицу. Но похоже, что этот разговор заканчивается, не так ли?»


Неспособный лечить или получать исцеление во время нападения Каменного Голема, Шин Хюк был сильно ослаблен.


"Ну, приятного путешествия. Я обязательно буду использовать сокровища подземелий. О, это правильно. Если я получу что-то хорошее из случайного сундука. Хм... Что я могу сделать? Я буду хорошо использовать это тоже. Но знаете ли Вы? По какой-то причине хорошие вещи появляются в таких ситуациях".


"Сукин сын! Просто подожди! Я найду тебя и убью обязательно!"


Шин Хюк зарычал на меня так громко, что его глаза стали налитыми кровью, и его голос стал хриплым. Я мог сказать, что он был действительно безумен.


«Кто-то однажды сказал мне, что трава с другой стороны вкуснее. Это неправильно. С другой стороны, она зеленее? В любом случае, спасибо за добычу! О, прежде чем идти, что Вы думаете о том, что кто-то переворачивает новую страницу? Это тяжело, не так ли? Леопард не может изменить свои пятна".


«Заткнись! Ты кусок дерьма! Просто подожди! Я найду твоих родителей, семью, друзей и даже твоих дальних родственников и убью их всех! Я заставлю тебя жить в аду!»


«О, боже… Похоже, что теперь мне нужно быть осторожным. Но позвольте мне также сказать одну вещь. Я позабочусь о том, чтобы то же самое произошло и с Вами».


Я приблизил свое лицо к бушующему лицу Шина Хюка и посмотрел прямо на него, чтобы сказать ему, что я буду делать как можно более хладнокровно.


«Я получу мое откровение…»


Прежде чем Шин Хюк смог закончить, Каменный Голем полностью раздавил его тело, убив его. Его тело вскоре исчезло и в дыму.


"Я слишком сильно разошелся?"


Я спросил себя, наблюдая, как дым рассеивается.


Я знал, что с того момента, как я решил вмешаться в набег, я стану вечным врагом Гильдии Юнг Гонг. Я с гордостью принял это решение и приму его снова, если смогу.


«Думаю, мне наконец-то удалось наказать гильдию Юнг Гонг, после того, как я так долго об этом мечтал».


Я не был уверен, что меня сейчас ждет, но я не сожалел о том, что сделал. Мне действительно было сейчас хорошо.


Каменный Голем, и я теперь были единственными, кто остался в комнате босса. Каменный Голем оторвался от исчезнувшего тела Шин Хюк и повернулся ко мне.


"От друга к врагу, не так ли?"


Я сказал себе, когда я смотрел на Каменного Голема. Я крепче сжал рукоять меча. Каменный Голем напал на меня. Но, к сожалению, для него, это был монстр босса, чье здоровье было в самом конце. Я встретил нападение Голема и взмахнул мечом в воздухе.


Атака Каменного Голема обрушилась на меня, но я проигнорировал ее и продолжил атаковать. Этот рейд был уже на 99% закончен. У меня не было причин не закончить начатое.


После моей пятой атаки Каменный Голем перестал двигаться. Его тело рассыпалось на груду камней и рухнуло на пол.


[Вы получили уровень]


[Вы получили уровень]


:


:


[Вы получили уровень]


Несколько предупреждений о повышении уровня появлялись передо мной последовательно. В комнате с боссом больше никого не было, и весь опыт босса был получен мной.


«Черт! Я только что получил сразу 22 уровня!»


Я порылся в теле мертвого Каменного Голема, наблюдая за появлением оповещений.


"Вкусно! 1 809 000 золотых колец!"


Среди более миллиона золотых колец я нашел ядро Каменного Голема высокого качества и 29 Магических Камней. Я бы разозлился, что это все, что я нашел, но, к счастью, есть еще два предмета, которые светились синим светом. Это были редкие предметы, которые можно было ранжировать от 4 до 6 ранга.


Один из них был парой перчаток, а другой - кольцом. Я решил сначала проверить рукавицы, так как не ожидал от них многого.


----------------


[Крепкие Каменные Рукавицы Каменного Голема (ранг 4)


Пара перчаток из волшебных камней из тела Каменного Голема. Рукавицы обладают высокой Защитой и высокой Стойкостью к проникновению благодаря своему материалу. Однако, поскольку он сделан из камня, его вес снижает Скорость атаки.


Уменьшение Скорости атаки на 4%


Увеличение Живучести на 60


Вероятность избежать Критических ударов снижена на 37%


Увеличение Сопротивление проникновению на 8


Прочность: 675/1000


Увеличение Защиты на 350, увеличить Маг. Защиты на 40]


--------------------


"Это было хорошо".


Они имели приличные эффекты только для того, чтобы быть Перчатками Ранга 4. Однако мое внимание перешло на что-то другое, поскольку было что-то немного лучшее.


Из всех видов экипировки наиболее востребованным и полезным было оружие. Оружие имело самые ценные эффекты: шанс Крита, Критический урон и Проникновение. Наличие хорошего оружия было также лучшим способом значительно повысить Атаку.


Одно хорошее оружие было таким же, как наличие множества аксессуаров и предметов брони.


Броня и аксессуары всегда были вторичными. Сами аксессуары были редкостью. Они были дорогими, и их уровень выпадения был чрезвычайно низким. Вот почему некоторые люди искали больше аксессуаров, чем оружия.


«Мне удалось найти пояс 6-го ранга в более слабом подземелье Бухан. Это подземелье сильнее».


Я всегда был рад проверить вещи. Мое тело напряглось в ожидании.


"Идентификация!"


-------------------


[Крепкое Каменное Кольцо Каменного Голема (уровень 5)


Кольцо из волшебного камня из тела Каменного Голема. Кольцо может похвастаться высокой Защитой и Маг. Защитой благодаря своему материалу.


Увеличение Силы на 50


Увеличение HP на 30000


Увеличение MP на 6000


Вероятность Критического Удара повышена на 1,2%


Шанс избежать Критического Удара увеличен на 55%


Уменьшение шанса избежать Физических Навыков на 2,5%


Увеличение Сопротивление Проникновению на 5


Увеличение защиты на 195


Увеличить Маг. Защиты на 5]


-----------------------


«Это 5-й ранг. Этого более чем достаточно. Найти пояс 6-го ранга было слишком много. Найти что-нибудь выше 7-го ранга было бы слишком большим сумасшествием».


Я был более чем доволен, тем, что только что нашел. Я был бы счастлив, если бы это было что-то даже 4-го ранга!


«Я бы предпочел Живучесть и Силу Воли вместо Здоровья и Маны». Если бы были увеличены мои Живучесть и Сила Воли, мои HP, MP и Защита, и Маг. Защита выросли бы вместе. Я мог бы убить двух птиц с одним каменным кольцом.


Я сунул руки в рукавицы.


[Вы экипировали Крепкие Каменные Рукавицы Каменного Голема (уровень 4). Вы хотите включить внешний вид рукавиц?]


«Нет».


Рукавицы начали исчезать из поля зрения, пока они не стали полностью невидимыми. Сразу после этого я надеваю Каменное Кольцо и устанавливаю его невидимым...
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Глава 67: Воровство убийства - плохие манеры. часть 4



Глава 67: Воровство, убийства - плохие манеры. Часть 4.


После того, как я поднял дроп с Каменного Голема, я повернулся лицом к остальным предметам.


"Посмотрите на это: целых восемь сундуков!"


Я все еще дрожал от волнения после нахождения «Каменного Кольца». Но было еще много вкусностей!


Появилось восемь сундуков, так как рекомендуемое количество членов отряда для рейда босса подземелья Сорак было восемь. Эти восемь красивых сундуков были все мои!


«Вот так. Мне нужно успокоиться. Это просто бонусы, как в прошлый раз. Мне едва приходилось работать на эти сундуки: Гильдия Юнг Гонг подарила их мне на серебряном блюде. Это было хорошо».


На этот раз я начал с правого сундука и без колебаний открыл его.


[Самоцвет «Восстановления смертной казни» (1) x3]


Честно говоря, я был бы в порядке, если бы первый сундук был пустым. В прошлый раз, когда я получил три вещи подряд, я нашел предмет 8-го ранга. Если бы у меня было семь пустых... Я задавался вопросом, какой предмет я получил бы. Но на этот раз он не был пустым.


«Неплохо. Я могу определенно использовать их по необходимости».


Они были лучше, чем не плохо. Они были прекрасны. Было очень легко продать их за золотые кольца, так как многие искали их, особенно богатые. Они всегда отчаянно искали способы снизить количество смертей.


Поскольку прокачка и поиск достойных предметов становилось все труднее с течением времени, альтернативным способом стать сильнее было снижение смертности!


«Хороший старт».


Я быстро положил три камня в свой инвентарь и открыл следующий сундук. Внутри были золотые кольца.


"Отлично. 30 000 золотых колец".


Я продолжал открывать сундуки один за другим. В третьем сундуке было 10 000 золотых колец, в четвертом - 30 000 золотых колец, в пятом - 20 000 золотых колец, а в шестом - 20 000 золотых колец.


«Это… Не хорошо».


Мне не понравилось то, что во всех пяти сундуках были золотые кольца. Там было так много других вкусностей, почему я получаю только золотые кольца?


«Не хорошо» - пробормотал я себе, глядя на шесть сундуков, которые я только что открыл.


Это было хуже, чем открывать три пустых подряд в горе Бухан. Это было похоже на азартные игры. Тогда я выиграл крупно, проиграв три раза подряд. Но сейчас я ничего не потерял: я получил больше, чем тогда.


Я повернулся, чтобы посмотреть на оставшиеся два сундука. У меня осталось два шанса...


Я глубоко вздохнул, прежде чем открыть сундук слева.


[Пустой свиток портала x5]


К счастью, не было больше золотых колец!


«Это тоже хорошо».


Свитки были расходными материалами, но они были очень полезны. Они действовали так же, как Телепорт, и стоили намного больше, чем «Камни Смертной Казни». Я поместил пять свитков в свой инвентарь. После того как они были убраны, я поднял глаза и уставился на оставшийся сундук.


«Все, что я получил, - это золотые кольца и расходные материалы. Пожалуйста, дайте мне часть снаряжения» - пробормотал я себе перед открытием последнего сундука.


К счастью, внутри не было золотых колец или расходных материалов. Это был тот предмет, который я никогда не использовал или даже не видел в своей прошлой жизни, но я нахмурился, когда увидел, что это было.


------------------


Я аккуратно положил 110 000 золотых колец из пяти сундуков в свой инвентарь и достал три предмета, которые получил, чтобы проверить их.


"Идентификация!"


------


[Самоцвет восстановления смертной казни (1) (уровень 3)


Дэвы теряют 2 очка из своих Силы, Ловкости, Живучести, Силы воли и Интеллекта, когда они умирают, в общей сложности 10 статов. Драгоценный камень Восстановления Смертной казни (1) удаляет одну смертную казнь из смертельного счета пользователя. Драгоценный камень возвращает 2 стата в Силе, Ловкости, Живучести, Силе воли и Интеллекте пользователя.


Только одно использование.


Нет ограничения по времени.]


---------


--------


[Пустой свиток портала (уровень 3)


Отправляйся туда, куда хочешь: выньте свиток и укажите «Сохранить текущее местоположение», чтобы запомнить местоположение в свиток. Вы сможете вернуться к запомненному месту из любой точки мира, разорвав свиток. Вы будете телепортированы в указанное место.


Расходуется после запоминания местоположения.


Подземелья и места событий не могут быть запомнены.


Невозможно использовать во время боя.]


---------


Как и сказано в описании, один Самоцвет Восстановления Смертной Казни позволит Вам оправиться от одной смертной казни. Пустой Свиток Портала может запомнить одно местоположение по Вашему выбору, если Вы его указали. Вы можете телепортироваться в это место из любого места и в любое время, разорвав свиток.


Каждый свиток мог запомнить только одну локацию и исчезал после использования. Если бы там было важное место, люди покупали бы несколько свитков и запоминали это место, чтобы они могли быстро вернуться туда, когда захотят.


Хотя по сути они похожи на Телепорт, многие не изучали или не могли изучать магию Телепортации и использовали эти свитки, поскольку они были доступны каждому. Свитки не могли использоваться, чтобы избежать опасных сражений, но они все еще были очень полезны.


Если Вы совершили ошибку глубоко в подземелье среднего уровня, и не смогли продвинуться или отступить и застряли в подземелье, Вы можете использовать свиток, чтобы вернуться в безопасное место. Свитки были дорогими, да, но это было лучше, чем принимать смертную казнь. Конечно, были случаи, когда лучше умереть, чем использовать его...


Драгоценные камни и свитки были ранга 3, но их ценность была выше, чем у большинства предметов ранга 4. Они были еще более востребованы, поскольку магазины не продавали их.


«Проблема, прямо сейчас, в этом».


Я поместил драгоценные камни и свитки обратно в свой инвентарь и вынул последний полученный предмет.


«От Сферы Живучести до этой штуки… Я не знаю об этом. Идентификация!»


--------


[Тотем духовной связи (уровень 7) (ух ты это же…. Нет не бубль гумм, а Варкрафт)


Один из Тотемов Связи. Пока Тотем принадлежит пользователю, часть урона, который получает пользователь, переносится в Тотем. Тотем может поглотить максимум 15% полученного урона. Золотые кольца могут быть заплачены, чтобы поднять уровень поглощения Тотема. Только один тип Тотема может быть в пользовании.


Текущий уровень поглощения урона: 5%


Золотые кольца, необходимые для повышения уровня на 1%: 100 000 золотых колец (это количество увеличивается с каждым уровнем, когда уровень увеличивается).


Если Тотем будет продан другим дэвам или продан в аукционном доме Магазина, уровень будет уменьшен до 5%.]


----------


Я вздохнул, глядя на Тотем духовной связи в моей руке.


«Есть так много предметов с немедленным эффектом. Я снова получаю нечто подобное. То же самое было со Сферой!»


Как и Сфера Живучести, Тотем не был плохим предметом в долгосрочной перспективе. Тем не менее, Сфера набирала одно очко Живучести бесплатно. И я должен был заплатить, чтобы сделать Тотем лучше. Сфера была намного лучше. Это был предмет 8-го ранга.


Я никогда не видел такой предмет в прошлом. Это было очевидно отлично для танков. Это было хорошо для всех.


Я был удовлетворен тем, что получил до сих пор, но я не мог не чувствовать, что меня немного обманули. Я открыл всего 12 Случайных сундуков, но не получил ни одного оружия, доспехов или аксессуаров от них.


"Меню статистики! Меню оборудования!"


----------


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 86 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 1 007 500/1 007 500


MP: 130 700/130 700


Сила: 3924 + 9


Ловкость: 4200


Живучесть: 1955


Сила воли: 1,247


Интеллект: 1,247


Нераспределенные статы: 440


Усталость: 3


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 12 246


Физическая защита: 2600


Магическая атака: 3,741


Магическая защита: 1,421]


----------------


----------------


[Меню оборудования


Оружие: Неожиданно Сильный Меч Орка Чемпиона (уровень 3)


Доспехи: Доспех Орка Чемпиона (уровень 2)


Крепкие Каменные Рукавицы Каменного Голема (уровень 4)


Аксессуары: Рубиновый инкрустированный пояс племени Красных Орков (уровень 6)


Крепкое Каменное Кольцо Каменного Голема (уровень 5)


Артефакты: Тотем духовной связи (уровень 7)]


----------------


«Я знал, что это хорошая идея - своровать босса. Мое меню «Статистики» и «Меню экипировки» с каждым разом становятся лучше».


Перчатки и кольцо подняли мою Силу на целых 110. Кольцо также улучшило мое здоровье на 30 000, поэтому мое здоровье, наконец, превысило 1 000 000.


Я был более чем доволен, что мне удалось открыть Случайные Сундуки для себя, и я получил дроп Каменного Голема для себя.


Благодаря моему «Непревзойденному» навыку я набрал 440 статов за 22 уровня.


«Я установлю свою Живучесть на 2100, а остальные положу в Силу».


Если бы я продолжал полагаться на свою Сферу Живучести, был шанс, что я получу настолько сильную травму, что я не смогу восстановиться вовремя. Я собирался использовать ее однажды, но это было в далеком будущем. Я должен был убедиться, что моя Живучесть будет достаточно высокой до тех пор.


"ОК. Я все, готов".


Сейчас у меня накопилось немало золотых колец, но этого было недостаточно для Тотема. Мне нужно было миллион (не знаю, но выше написано 100к, дальше, когда будет улучшать исправлю), чтобы поднять порог на 1%, и мне понадобилось бы больше золотых колец, чтобы поднять его еще больше.


Я в последний раз улыбнулся своему меню «Статистики» и покинул комнату босса в безопасную комнату.


-------------


[Вы получили благословение за победу над боссом 83-го подземелья низкого класса.


Благословляющий эффект:


Предоставлено умение «Создать Кристалл Безопасности» на 30 дней. (Через 30 дней этот навык будет удален)


Умение «Создать Кристалл Безопасности» не потребляет очки умений.


Охотьтесь на полевых монстров в течение 30 дней, и №Кристалл Безопасности» накопит очки опыта. В 1-й, 10-й и 30-й день кристалл примет форму, и вы сможете получить «Кристалл Безопасности».


Вам будет запрещено входить в другое подземелье в течение 30 дней.]


---------------


«Я уже знаю. Я шел убивать босса, зная, что я его получу».


Я проигнорировал предупреждение, которое появилось, когда я вышел из комнаты босса и сел в безопасной комнате. Драгоценные камни в середине комнаты светились синим светом, и я мог видеть, что счетчик был 167. Через 167 минут меня телепортируют ко входу в подземелье.


"Так как я не смогу войти в подземелье в течение тридцати дней, где я должен охотиться в настоящее время?"


Я не сожалел о том, что сделал, но теперь мне пришлось поменять свои планы.


«Я собирался остаться здесь в течение месяца и прокачаться до уровня, по крайней мере, 200…»


Я все еще должен был поднять свой уровень, по крайней мере, еще на сотню, но это было легче сказать, чем сделать. Разница в опыте, необходимом от уровня 99 до 100, была намного меньше, чем опыт, необходимый от уровня 101 до 102. Это была та же самая концепция для уровня от 100 до 200. Другими словами, мне нужно было много очков опыта. Но, к счастью для меня, я мог легко убить монстров с моими статами. Я знал, что смогу достичь уровня 200 гораздо быстрее, чем кто-либо другой. Если бы я мог охотиться в подземельях, я мог бы сделать это еще быстрее.


"Должен ли я охотиться на гигантских пауков?"


Я подумал о Паджу, который был полностью заполнен Гигантскими Пауками, которые были очень легкой добычей для меня.


«Хорошо. Я начну в Паджу. Если через неделю я буду слишком медленно качаться, я найду другое решение. Я поеду за границу, если придется».


На данный момент я должен был избежать двух существ: Гильдии Хитмэн и Гильдии Юнг Гонг. Я не был уверен в Гильдии Хитмэн, но я знал, что Гильдия Юнг Гонг не знала, кто я такой. Я закрыл лицо, и они никогда не ожидали, что низкоуровневый дэв, такой как я, сможет выучить «Непревзойденный» Навык. Умение было безумно дорогим, и просто не имело смысла, что дэв без фона сможет когда-либо научиться этому.


Даже Сонг Даечул и Сонг Хейн не знали, что у меня есть «Непревзойденный» навык!


«Это был шок для них, когда они смогли узнать, что у меня есть навык от рыка Берсеркера. Самая большая проблема сейчас - это Гильдия Хитмэн».


Я смог освободиться от обморожения Ким Джихана, но сомневался, что они знали или заботились о «Непревзойденном» навыке.


Я не чувствовал страха или угрозы со стороны Гильдии Хитмэн, но было бы неприятно снова столкнуться с ними. Мне нужно время, достаточно времени, чтобы стать сильнее!


Если бы я направился прямо к Паджу, я бы мог избежать их глаз.


«Я не должен торопиться и делать все по порядку. Этого будет более чем достаточно».


Я завершил свои планы.


Я так и не смог вернуться на третий этаж, так как победил босса. Три часа больше нечего было делать. Помимо местоположения, мои планы по прокачке не изменились.
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Глава 68: Найди утку! Часть 1.


Три часа спустя Шин Хюк появился в штаб-квартире гильдии Юнг Гонг. Не в силах сдержать свою ярость, он начал разбивать и разбрасывать вещи вокруг себя.


"Этот сукин сын! Я разорву его на части! Я вырву ему глаза и засуну в горло!" Он бросил свой стул через всю комнату, перевернул стол и холодильник, но, хотя он полностью разгромил свою комнату, его злость не утихла.


Пятнадцать минут назад Чун Сон Йи уже возродилась и передала свой отчет мастеру гильдии. Шин Чан Гил и несколько человек были в комнате, наблюдая за буйством Шин Хюка, но никто не двинулся, чтобы остановить его. Все они точно знали, что он чувствовал.


«Шин Хюк, этого достаточно. Мы отомстим».


«Он прав. Он заплатит за противостояние Гильдии Юнг Гонг. Успокойся». Шин Чан Гил и его брат наконец-то вошли.


"Ха-ха... Ха-ха... Отец, клянусь, я ...!"


"Я знаю. Следуй за мной".


Шин Хюк последовал за своим отцом, все еще кипя от гнева и задыхаясь. Он знал, что независимо от того, сколько вещей он сломал, ничто не могло успокоить его гнев. Единственное, что могло его успокоить, это если бы он разорвал этого ублюдка пополам своими руками!


---


В конференц-зале на 37-м этаже штаб-квартиры Гильдии Юнг Гонг Шин Хюк и другие члены группы, которые сражались с ним до конца, сидели по одну сторону стола.


Мастер гильдии Шин Чан Гил, его брат, вице-мастер Ли Духу и еще одиннадцать аналитиков собрались в комнате. Все они сосредоточились на видео, которое проецировалось.


Крах!


"Заблокируй это!"


"Не жадничай".


Бум!


"Прочь!"


Видео показало великолепную битву. Группа из пяти человек героически убивала босса для восьми человек. Боевые навыки Шин Хюка были особенно ошеломляющими.


Шин Чан Гил и аналитики время от времени смотрели на Шин Хека, как будто они были поражены этим новым человеком. Без сомнения, они были впечатлены. Шин Хюк продемонстрировал невероятные навыки танкования. Они чувствовали его желание победить босса и заблокировать все его атаки.


Они смотрели на его борьбу цепко в течение полтора часов.


Они могли слышать, как Чун Сон Йи время от времени кричит о состоянии здоровья босса. Каждый раз, когда ее голос звучал, Шин Чан Гил и аналитики все сильнее и сильнее сжимали кулаки.


Через несколько минут Чун Сон заговорил.


«Он должен появиться в ближайшее время».


Все в комнате наклонились вперед на своих стульях и сосредоточились на видео.


Незнакомец появился в самое неподходящее время для Шин Хюка и его группы. Как раз в тот момент, когда Чун Сон Йи сказала, что здоровье босса упало до 2%, в ее груди появился большой меч. Там не было никакого предупреждения вообще.


Небольшая камера с одно сантиметровой линзой, установленный на ее плече, мог захватить только клинок. Голос, который слышали только пять членов группы, эхом разносился по комнате.


«Вы из гильдии Юнг Гонг, верно? Приятно познакомиться».


У всех по позвоночнику пробежала дрожь, кроме членов группы.


Лицо или тело незнакомца не было показано на видео. Они могли видеть только, как его рука обвивала шею Чун Сон Йи. Возможно, именно поэтому это было так жутко. Никто не мог ожидать его. Он был как призрак.


«Я не смогла среагировать, когда лезвие его меча пронзило меня полностью, а его рука сжала мою шею. Его Сила была слишком высока для меня» - прокомментировала Чун Сон Йи, когда она смотрела видео.


Они продолжали наблюдать за развитием событий.


Они увидели лучника, Кан Иль Хвана, катящегося вперед от удара мечом в спину, но он уже получил достаточно урона. Но благодаря его падению они наконец смогли увидеть, как выглядел этот незнакомец.


"Утка, утка ...?"


"Разве это не Утка?"


Шин Чан Гил и Шин Гухюк уже знали об Утке. Но аналитики были ошеломлены, увидев милую Утку в таком месте с вырванными глазами. Все знали об Утке. Раньше она была популярным персонажем, еще до начала сцены Отадолон.


«Я… Ну… Хм… Утка, утка? Да, это так. Я друг Каменного Голема, Утка, утка. Вы напали на моего друга! За это я тебя всех убью!»


Шин Хюк стиснул зубы от сарказма незнакомца в маске. Он чувствовал, как его ярость снова всплеснула.


«Хм ...»


«Это…»


Всем остальным в комнате было явно не по себе от издевательства этой Уткой, и они неловко откашлялась. Человек явно не воспринимал группу всерьез. Эти пятеро считались сильнейшими в гильдии, и их сделали полными дураками. Было понятно, что их эго были тяжело ранены.


В молчаливом гневе они наблюдали, как Утка легко сразила двух воинов и ждала, пока Шин Хюк был раздавлен Каменным Големом.


Ли Китэ, руководитель группы аналитиков смотрел на то, как незнакомец с радостью наблюдал, как Шин Хюк умер, как будто он был в кинотеатре. Все, что ему не хватало, это ведро попкорна. Ли Китэ злобно стиснул зубы.


Видео закончилось тем, что Утка отмахивалась от угроз Шин Хюк, как будто они были истерикой ребенка.


"..."


"..."


"..."


Никто ничего не сказал. Тишина на несколько минут окутала конференц-зал.


Шин Чан Гил оторвался от своего оцепенения и тихо спросил:


«Можем ли мы… Узнать, кто он?»


Его вопрос прозвучал легким шепотом, но все в комнате ясно услышали, что он сказал. Они чувствовали его гнев от его тихого голоса.


«Человек, который называет себя «Утка», не имеет себе равных. Так как умение дорого стоит, а предел составляет 114 дэв, мы должны быть в состоянии выяснить его личность» - ответил глава разведки гильдии Юнг Гонг.


«Найдите его, несмотря ни на что. Воспользуйтесь всеми имеющимися у нас ресурсами. Мы заставим его сожалеть о своем решении даже подумать о том, чтобы напасть на Гильдию Юнг Гонг».


«Да, сэр. Понятно».


Шин Чан Гил был более взбешен тем, что его Гильдия была оскорблена таким образом, чем провалом рейда. Он не знал, кем был этот человек, или к какой организации он принадлежал, но он поклялся отомстить ему, независимо от стоимости.


Никто в комнате не возражал против его приказа. Они также были частью гильдии Юнг Гонг.


Человек «Утка» не просто напал на группу: он напал на гильдию Юнг Гонг в целом!


-------------------------


Примерно через три часа счетчик в драгоценных камнях повернулся к 0, и я был телепортирован ко входу в подземелье. Я быстро спрятался в близлежащем лесу на случай, если рядом окажется двурогий грифон или корона грифонов.


«Хорошо. Их здесь нет».


Я достал два пустых свитка портала.


"Запомнить текущее местоположение. Название текущего местоположения: вход в подземелье горы Сорак".


----------


[Хотите ли вы записать свое текущее местоположение для этого свитка портала?


Да/нет]


---------


Я нажал кнопку Да.


----------


[Вход в подземелье горы Сорак был запомнен в этом свитке портала.]


----------


Два свитка светились от белого до синего, указывая на то, что они превратились в предметы 4 ранга.


"Идентификация!"


----------


[Активированные свитки портала (уровень 4)


Этот свиток портала был активирован. Разорвав этот активированный свиток, Вас телепортирует к запомненному месту.


Название местоположения: вход в подземелье горы Сорак.


Уничтожается после использования.


Невозможно использовать во время боя]


----------------


"Отлично".


Я использовал два свитка, чтобы было легче вернуться сюда. Мне потребовалось более двух дней, чтобы добраться сюда. Если бы я мог вернуться в одно мгновение используя один свиток, это чертовски стоило того.


«Кроме того, я сомневаюсь, что мне снова повезет, если я совершу путешествие».


Мне действительно повезло, что я ни разу не встретил двурого грифона.


Я был уверен, что смогу избежать корон грифонов, но я не был слишком уверен насчет босса грифонов. Вероятно, благодаря глупой атаке Гильдии Юнг Гонг, которую они провели здесь, я не смог увидеть босса грифонов. В любом случае, я решил активировать два свитка, чтобы сделать мою жизнь намного проще.


Я положил активированные свитки в свой инвентарь.


-------------------


Я осторожно спустился по склону горы. Несколько корон грифонов пролетели мимо меня, но я смог спрятаться между деревьями, и они пролетели мимо, не заметив меня.


Я смог благополучно добраться до Инье в первый день и до Чхунчхона во второй. На третий день я покинул Чхунчхон и побежал в Гапёнг.


По дороге в подземелье я слышал, что грифоны медленно вторгались в этот район, но я не заметил их следов и побежал с головокружительной скоростью.


На четвертый день я покинул Гапхён и направился в Почеон, пересек национальный парк горы Йонин.


------------------------


«Ух ты! Почеон тоже используется в качестве цитадели».


Я планировал пересечь город Почеон и Дондучеон, чтобы добраться до Паджу, но я не ожидал, что Почеон станет форпостом, подобным Намьянджу.


Я вспомнил, что Кимпхо и Илсан были форпостами в прошлом. Земля к северу от реки Хан не была безопасной. Гильдия Санбин вложила все свои ресурсы в защиту южной стороны реки. Я не ожидал, что граница будет так далеко на север.


«Интересно, является ли это свидетельством новой силы Гильдии Санбин?»


Я подумал, что было приятно, что Гильдия смогла отбросить монстров так далеко назад.


Я путешествовал более трех дней и решил переночевать здесь, в Почеоне.


"Остановись!"


Когда я приблизился к городу, я заметил, что там установлена пограничная баррикада с постами охранников.


"Кто идет?"


«Я был на охоте и пропустил комендантский час».


У ворот стояли два охранника, но только один из них вышел вперед и осмотрел меня своими глазами.


«Вы можете войти. Опасно выходить одному ночью. Прокачка - это хорошо, но Вы потеряете всю свою тяжелую работу, если умрете там».


"Да спасибо".


Охранники впускали любого дэва, пока они не были преступниками, и работали над зачисткой полей для них.


Было 10 часов вечера, когда я вошел в город, но улицы все еще были полны людей. Большинство из них были дэвами, но тут и там были смертные. Я также видел несколько групп людей, которые пили и веселились.


«Я думаю, что Почеон довольно безопасен, или здесь много сильных дэвов». Форпост должен был быть более чем безопасным, чтобы увидеть такие действия.


Я шел по улице, пока не наткнулся на несколько мотелей. Я вошел в самый большой.


«Добро пожаловать!»


"Я бы хотел комнату на день, пожалуйста".


«Это будет 85 золотых колец».


Я достал золотые кольца, чтобы заплатить человеку, и пошел в свою комнату. Сначала я принял душ, а затем покинул мотель, чтобы поесть в пристроенном круглосуточном ресторане. Наевшись, я вернулся в свою комнату.


«Есть настоящую еду намного лучше, чем Магазинную».


Я ел хлеб и воду из Магазина шесть дней подряд. Они не были плохими, но у них не было вкуса. Их было достаточно, чтобы наесться на день.


Я лег на кровать и уставился в потолок.


«Паджу не плохой выбор, но, может быть, я сначала осмотрю местность здесь. Таким образом, я могу легко отдохнуть ночью».


Мне пришлось бы оставаться в пустыне во время охоты в Паджу, но я только что сделал это шесть дней подряд. Я не хотел возвращаться прямо туда. Паджу тоже был в сорока километрах от Почеона.


До него оставалось всего тридцать минут, поэтому я решил, что неплохо было бы остаться в Почеоне на несколько дней.


Я знал, что Гильдия Хитмэн не может добраться до меня здесь, поэтому я был по крайней мере свободен от этого беспокойства. Этот аванпост не был таким большим, и гильдия, которая управляла аванпостом, казалось, очень хорошо справлялась с любыми возникающими проблемами. Если бы гильдия была слаба в обеспечении безопасности, этот форпост определенно не продержался бы так долго.


Я решил остаться рядом с Почеоном еще немного, чтобы держаться подальше от жуков, которые, вероятно, все еще преследовали меня.
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Глава 69: Найди Утку! Часть 2.


Вернемся в здание Хан Донг в Йоидо, пять членов Гильдии Гнозис, которым было поручено провести расследование, снова собрались в своем небольшом конференц-зале. Альфа снова вел встречу.


"Кто такая Утка, утка?" - спросила Джей.


«Это… Не может быть Утка, я знаю, верно? Вы знаете, этого милого героя из утки? У меня все еще есть футболка» - испуганно ответила Лим Джина.


«К сожалению, кажется, мы пропустили информацию».


Ясновидение Джей не сделало ее всезнающей. В настоящее время ее навык Ясновидения был только на уровне 1 и мог использоваться только до двух часов в день. Она могла бы увеличить ограничение по времени на час после повышения его уровня на единицу, но это было все, с чем гильдия могла работать на данный момент.


Ее Ясновидение также не показывало ей всего. Она не могла наблюдать за тем, что происходило в подземельях или в защищенных местах. Гильдия Гнозис была очень осторожна с их информацией, на случай, если люди стали подозрительными.


«Вот почему я сказал тебе вернуться в гильдию раньше, но ты меня не слушала, Джей» - сказал Хэн Юнсук, после того как все время молчал.


«Я была на полпроцента от повышения. Как я могла вернуться раньше? Мне просто понадобился еще час».


«Вы все еще должны были вернуться и продолжать наблюдать за Гильдией Юнг Гонг».


Ясновидение не раскрывало прошлые события или будущее: только настоящее. Если Джей пропустила, восстановить невозможно.


«Ай!»


Джей надулась.


«Этого достаточно. Что сделано, то сделано» - вмешался Альфа, чтобы вернуться к теме встречи.


«Теперь мы знаем, что гильдии Юнг Гонг не удалось победить босса подземелья Сорак». Ясновидение Джей раскрыло лишь позднюю часть собрания Гильдии Юнг Гонг, но они увидели достаточно. Они смогли увидеть, как лидеры Юнг Гонг обсуждают неудачный рейд с мрачными выражениями.


Ясновидение Джей только показывало, что происходит без звука. Они должны были прочитать атмосферу и разговор по губам. Это было чрезвычайно сложно, так как они должны были сделать это для нескольких человек. Был высокий шанс, что они могут пропустить что-то важное, но, к счастью, для Гильдии Гнозис у них был аналитик, Лим Джина.


Она могла видеть то, что никто не мог. Она могла вывести даже малейшие движения губ.


«Они больше всего говорили о Утке. Похоже, что Шин Хюк был близок к тому, чтобы победить босса, но кто-то помешал. Они хотят найти Утку и отомстить ему. Они кажутся очень злыми, но самый злой, кого я когда-либо видел, Шин Чангил".


Она продолжала сообщать о последних минутах встречи своим товарищам.


Встреча гильдии Юнг Гонг была завершена, и Джей потратила еще тридцать минут, наблюдая за другими местами Гильдии, чтобы найти что-то еще, но все, казалось, больше всего говорили об Утке.


«Хорошо. Давайте подведем итоги. Вот что мы знаем до сих пор. Во-первых, Шин Хюк был близок к победе над боссом подземелья. Во-вторых, кто-то неожиданно вмешался и убил всю группу, в результате чего гильдия провалила рейд. В-третьих, этот кто-то называется Утка» - сказал Альфа остальным четырем членам.


"Затем…"


«Зачем ходить вокруг куста? Очевидно, что Утка - это Ли Дживон» - вмешалась Лим Джина.


«Видишь? Я же говорил, что в нем что-то есть» - сказала Джей, пожав плечами. Она была первой, кто предложил расследовать дело Ли Дживона еще до того, как Хан Юнсук встретился с ним первым.


«По моим расчетам, группа Шина Хюка должна была дойти до безопасной комнаты на четвертом этаже или уже начать рейд к тому времени, когда Ли Дживон вошел в подземелье».


«Очевидно».


«Ли Дживон, вероятно, догадался, что в подземелье был кто-то еще из-за признаков битвы на пути к горе. Однако есть большая разница в том, подтвердил ли он это. Он прошел первые три этажа, потому что он был уверен в своем предложении. Если бы он не был уверен, он не стал бы торопиться, чтобы подтвердить это".


Лим Джина собрала все, что они знали, и объяснила цепочку событий, как будто она была там, чтобы засвидетельствовать все это из первых рук.


«Могу поспорить, что он увидел их в комнате босса. Он, вероятно, сделал вывод, что группа была из гильдии Юнг Гонг, и что они были там, совершая набег. Как только он подтвердил, что он был прав, он вмешался и полностью уничтожил их. Сколько из них достаточно сильны, чтобы биться с Гильдией Юнг Гонг? У скольких из них достаточно сил, чтобы сделать это?"


"..."


"..."


Ее товарищи молча слушали ее суждения.


«Давайте вернемся к основной теме. Ли Дживон действительно спал в течение четырех лет. Это… Точно правда. Черт, я даже не уверена в этом сама. Я действительно не могу понять эту часть. Все, что мы имеем на него, указывает на это. Все в Санбин клянутся в этом. Его медсестра, дворники, они все говорят одно и то же».


X даже подтвердил тот факт, что они не лгали. Х, который все время молчал, кивнул в ответ на то, что сказала Лим Джина. Ему не нужно было ничего говорить.


Лим Джина тихо оглянулась на своих товарищей, а потом нахмурилась.


«Имеет ли это смысл для любого из Вас? Как дэв становится таким сильным ото сна?»


"..."


"..."


"..."


Никто не ответил. Они тоже не могли в это поверить, но эта невероятная реальность была прямо перед ними.


«Мы делаем Ли Дживона нашим приоритетом. Джей, проводи десять минут в день с Ли Дживоном. Следи за тем, что он делает и где, и не теряй его».


«Не волнуйся. Мне очень любопытно, самой этот парень Ли Дживон. Чем больше я узнаю его, тем интереснее он становится. Мужчины так заманчивы, когда у них так много секретов».


"Сумасшедшая сука, она снова начинает".


---------


Я встал в семь утра. Я пошел в ресторан на завтрак, а затем вернулся в свою комнату, чтобы помыться, прежде чем отправиться в путь.


Рано утром улицы Почеона были еще оживленными. Я видел по крайней мере триста других дэв, готовящихся отправиться на охоту.


«Я собираюсь собрать группу! Рейнджеры, целители, буфер, без разницы! Давайте вместе поохотимся!»


«Мне нужен целитель для моей группы!»


«Покупаю глаза Горгоны! Я куплю все, что у Вас есть. Я заплачу на десять больше, чем цены в Магазине! Я также покупаю пряди волос Горгоны! Я куплю все, что у Вас есть. Я заплачу на пятьдесят больше, чем цены в Магазине!"


«Продажа Зеркального Щита здесь! Он может блокировать Окаменение Горгоны до пятидесяти раз!»


«Продажа Свитков Очищения!! Очищение здесь! Они понадобятся Вам, если Вы собираетесь выходить на улицу и охотиться на Горгон. Продаю их дешево!»


"Отремонтируйся здесь!"


Были дэвы, которые хотели собрать группы, а другие хотели продавать и покупать вещи. Я догадался, что здесь было много Горгон. Я продолжал слышать о Горгонах, когда я пробирался сквозь толпу, направляясь к пограничной баррикаде на другой стороне города. Когда я добрался туда, я подошел к охраннику Санбин, стоящему у ворот.


"Не могли бы Вы рассказать мне о монстрах в этой области?"


Охранники ворот больше всего знали о жизни монстров в окрестностях Почеона.


"Ты здесь впервые?"


"Да".


«В этих местах опасно выходить на улицу в одиночку. Весь район, окружающий Почеон, Дондучеон и всю дорогу до Червона, кишит Горгонами. Было много случаев, когда люди умирали, не сопротивляясь из-за эффекта «Окаменения». Рекомендую Вам пойти с группой. Вокруг много людей, которые знают, как бороться с «Окаменением".


"Есть ли другие монстры кроме Горгон?"


«Грифоны захватили большую часть восточной провинции Канвондо. К северу от Чеервона, за границей с Северной Кореей, есть Ящерицы. В окрестностях в основном обитают Медузы. Несколько лет назад Ящерицы и Горгоны сражались, отсюда до Чеервона, но Горгоны сумели уничтожить Ящеров до самого севера. Я верю, что их территория простирается до окраины Паджу, где гнездятся Гигантские Пауки» - терпеливо объяснил охранник.


"Понятно. Большое спасибо!"


«Я все еще советую не выходить на улицу в одиночестве…»


«Хех, все в порядке. Я сделал все необходимые приготовления. Я также не привык к охоте группой».


«Тогда хорошей охоты. Я молюсь, чтобы ты вернулся живым».


"Спасибо".


Я пожал руку охраннику и вышел из ворот.
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Глава 70: Горгоны. Часть 1,2.


Я видел несколько групп, охотящихся вокруг меня. Не было ни одного другого дэва, который бы охотился один, как я.


Как было сказано охранником, приходить сюда одному было опасно из-за проклятия «Окаменения» Горгоны. Если вокруг не было никого, кто мог бы снять проклятие, оставался единственный выбор - смерть. Но когда я услышал, что вокруг были Горгоны, я был в полном восторге. У меня был «Непревзойденный» навык, чтобы защитить меня. Я был невосприимчив ко всем статусным эффектам, включая «Окаменение».


В прошлом у меня была возможность встретиться с Горгонами. Горгоны вешали дебафф «Окаменение» на своих противников, но это был не единственный их метод атаки.


Лучший способ противостоять их атакам «Окаменения» - просто избегать их взгляда или использовать Зеркальный Щит. Если Вы посмотрите в их глаза, Вы будете прокляты, но время, затраченное проклятием на полное поглощение, зависит от Вашей Силы воли и маг. защиты. Чем они ниже, тем быстрее вы «Окаменели».


Вам нужно было использовать свиток с диспелом, иметь целителя или бафера, кто умеет использовать заклинание «Удалить проклятие», прежде чем полностью превратится в камень, чтобы освободить от проклятия!


«Если я правильно помню, Горгоны также используют Магию Молний и Магических Змей для атаки...» Основной метод нападения Медуз (вид Горгон) заключался в том, чтобы выпустить рой Магических Змей, чтобы отвлечь их противника, а затем сократить расстояние между ними и их врагами, чтобы скастовать заклинания молний.


Был еще один тип Горгон, которые атаковали с помощью Магических стрел. Они были более прокачаны, чем обычные Медузы, но тогда их было не много. Можно было с уверенностью сказать, что «Окаменение», «Магические Змеи» и «Молнии» были основными атаками Горгон.


«В любом случае, я смогу получить от них много опыта, благодаря своему иммунитету к статусу и их низкому здоровью».


Горгоны были монстрами высокого уровня. Там наверняка были более сильные Горгоны, так как они были полевыми монстрами, но я не волновался.


«Я полагаю, я начну где-то поблизости».


Я покинул Почеон и направился на север.


---


Я видел несколько групп, сражающихся с горгонами. У одной из сторон был лучник и маг-танк держащий примерно от четырех до пяти горгон одновременно, и маги щита были классом магических танков, противостояли заклинаниям. Маг щита использовал Железный Щит и Твердую Земную Стену, чтобы защитить лучника и мистика, в то время как они уничтожали Горгон стрелами и заклинаниями. Маг щита иногда отступал назад, когда был проклят окаменением, чтобы на него использовали «Удалить проклятие».


Это был довольно распространенный метод борьбы с горгонами, который я также использовал в прошлом.


-------


Горгоны имели низкую защиту, как и для всех Магических монстров, и поэтому не было необходимости в танках, чтобы поглощать урон для группы. Усиленного щита Мага Щита было достаточно. Маги Щитов также продержались дольше в битве с Горгонами, чем танки из-за их высокой Силы воли и Маг. Защиты. Все, что им нужно было сделать, это быть осторожным с использованием MP.


Поскольку все атаки Горгон основывались на Магии, не было особой необходимости в бойцах ближнего боя. Они просто быстро закончат терять свои HP из-за низкой Силы воли и Маг. Защиты. Многие из них просто стали бы помехой.


Лучший способ охотиться на Горгон - это иметь Щитового Мага с надлежащими навыками для ведения охоты, а атакующие в дальнем бою наносят урон на расстоянии. Это было похоже на охоту на Тироса, за исключением необходимости Мага Щита.


Этот метод также потребовал больше, чем несколько членов группы, избавляя от необходимости беспокоиться о «Окаменении». Также было безопаснее и дешевле иметь целителя или мага с заклинанием «Диспел», что избавляло от необходимости покупать Свитки.


«Я завидовал, что ближайшее место с Горгонами было в Японии, но думать, что они сейчас в Корее…»


Волшебные Змеи, порожденные Горгонами, также приносили очки опыта. Они имели низкое здоровье и могли быть легко убиты. Охота на Горгон до определенного уровня была легкой с приличной группой. Тремя лучшими монстрами, на которых я предпочитал охотиться в прошлом, были Тиросы, Големы и Горгоны.


Я наблюдал, как группа охотилась еще немного, прежде чем продолжить свой путь на север. Еще через несколько минут я потерял из виду группы, охотящиеся на Горгон.


"Хорошо. Этого должно быть достаточно".


Я вынул свой верный меч из своего инвентаря.


«Я действительно хотел копье, но я думаю, что застрял с мечом на данный момент».


С золотыми кольцами, которые у меня были сейчас, я мог позволить себе копье 4 или 5 ранга, но по какой-то причине я хотел подождать. Я одолел босса подземелья Бухан самостоятельно и сумел своровать босса подземелья Сорак. Оба босса дропнули несколько хороших предметов, и я нашел предметы 7 и 8 ранга из двенадцати случайных сундуков. Я мог только мечтать о том, чтобы найти их во время моей прошлой жизни.


«Я чувствую, что найду хорошее копье, рано или поздно».


Был также факт, что я уничтожал всех монстров, с которыми столкнулся только с мечом 3 ранга!


«Но пришло время для меня перейти на лучшее оружие».


Доспехи и аксессуары были хорошими, но у оружия были лучшие черты. Мне нужно было лучшее оружие, чем меч, чтобы раскрыть мою истинную Силу.


Было оружие, которое увеличивало Силу только на 300-400 очков. Конечно, они были в основном оружием 6 ранга или выше, но все же.


«Я должен все же начать с охоты на некоторых Горгон в первую очередь. Мне нужно стать достаточно сильным, чтобы легко брать то, что Гильдия Хитмэн пытается бросить в меня».


Вокруг бродили группы от пяти до десяти Горгон. Я направился к ближайшей группе. Они заметили меня, когда я подошел ближе, и начали угрожающе шипеть. Я проигнорировал их и атаковал.


Мой стиль боя должен был отличаться от стиля моей прошлой жизни, но я был уверен, что смогу справиться с ними прямо сейчас. Глаза ближайшего Горгоны вспыхнули красным. Это был знак того, что это был каст «Окаменения». Обычно я бы избегал ее взгляда, когда заметил красный свет, потому что, если бы я этого не сделал, мое тело начало бы превращаться в камень. Это был нормальный способ сражаться с Горгонами, но я продолжал атаковать прямо и смотрел в ее красные глаза.


"Окаменение!"


Горгона зашипела.


------


[На Вас наложено Окаменение. Вы теперь поражены Окаменением.]


[Окаменение предотвращено эффектом иммунитета статуса.]


--------


Я улыбнулся, когда пришло оповещение, как я и ожидал.


"Хаааа!"


Я прыгнул высоко прямо над Горгоной, которая только что бросила «Окаменение», и ударил ее по лицу. Голова Горгоны осталась с глубокой раной, которая, казалось, почти расколола ее голову. Некоторые из змеиных волос Горгоны упали замертво, но Горгона была еще жива. Если бы я не мог убить ее одной атакой, я бы просто атаковал ее снова, как я делал это до сих пор. Я поднял меч и рубил голову горгоны, как дрова.


"Хаааак!"


После еще двух ударов, Горгона упала замертво от хрипоты. Это заняло всего три удара! Горгоны имели низкую защиту и низкое здоровье, но тот факт, что я мог убить таких высокоуровневых монстров всего за три удара, воодушевил меня.


"Призыв: Черные змеи!"


"Призыв: Голубые змеи!"


"Призыв: Гигантская красная змея!"


"Окаменение!"


Другие Горгоны начали реагировать, когда увидели, что их товарищ упал после трех ударов. Тем не менее, они все еще были обычными монстрами, которые использовали «Окаменение» даже после того, как увидели, что это не работает на мне.


Появились те же сообщения с предупреждениями, уведомляющие меня о том, что мой статусный иммунитет еще раз предотвратил «Окаменение». Это было слишком сильно!


Самая раздражающая часть охоты на Горгон - это их «Окаменение». Было чрезвычайно трудно избежать этого в середине битвы. Это сделало практически невозможным бойцам ближнего боя справиться с атакой, в результате чего многие из них полностью избегали Горгон. Тем не менее, это мало что значило для меня и для любого другого «Непревзойденного» там.


Я проигнорировал Горгону, которая только что наложила «Окаменение», и сосредоточилась на призванных змеях. Помимо их обычных атак, у Черных Змей также были магические атаки, которые также резко повышали утомляемость любого, кого они кусали. Со временем утомление само по себе уменьшилось, поэтому я сомневался, что мой статус иммунитета предотвратит эффект.


У Голубых змей также были магические атаки, которые поглощали HP и MP у всех, кого они кусали, и возвращали очки Горгоне, которая их вызывала. У Голубых Змей также был навык Пиявки. Как только они зацепились за кого-то, их было практически невозможно сорвать. Эти атаки, вероятно, не будут предотвращены моим иммунитетом к статусу.


У Красных Змей были только физические атаки. Однако, хотя у Красных Змей не было магических атак, как у их черных и синих собратьев, их физическая атака была намного выше.


Я мог видеть, что Горгона, которая вызвала Красных Змей, была намного более высокого уровня, чем другие Горгоны. Синие и черные змеи были примерно такой же толщины, как и человеческая рука, и длиной около полутора метров. Красная Змея была такой же толстой, как бедро средней женщины, и длиной не менее четырех метров. В прошлой жизни я видел несколько вызванных Гигантских Змей, но ни одна из них не была такой большой, как те, что были передо мной сейчас.


Я вспомнил, что мне сказал охранник в Почеоне. Область между Чхунчхоном и Почеоном имела Ящеров и Горгон, сражавшихся за территорию, пока она не закончилась победой Горгон и тем, что Ящеров оттеснили обратно на север за пределы границы страны.


"Сколько ящеров убила этот Горгона?"


Это была одна из черт полевых монстров. Убийство дэвов или других полевых монстров давало им очки опыта, как и дэвам. Недооценка этих полевых монстров в конечном итоге приводила к смерти.


Призванные змеи скользнули ко мне. Я поднял меч и вонзил в быстрых Черных Змей. Горгоны пали только от трех атак. Все, что понадобилось - это один удар, чтобы разрезать Черных Змей пополам. Их мертвые тела растворились в облаке черного дыма, прежде чем исчезнуть. В этот момент Голубые змеи окружили меня и начали скользить по моим лодыжкам и кусать за икры. Все, что я чувствовал, было легким уколом.


Моя Живучесть была больше 2100, и мой общий HP превысил миллион очков. Моя Живучесть казалась низкой по сравнению с моими Силой и Ловкостью, но она все еще имела как минимум 210 уровней. Воин 600-го уровня не мог позволить себе Живучесть столь же высокую, как у меня. Конечно, танк с нужными предметами мог подойти близко, но моя врожденная Живучесть была определенно непревзойденной.


-------


[Атака Синей Змеи истощает HP на 115 очков в секунду и MP на 9 очков в секунду.]


------


Сообщение, которое появилось передо мной, подтвердило мои подозрения, что мой статусный иммунитет не поможет мне здесь. Всего за одну минуту я собирался потерять 6900 HP и 540 MP. Это была сомнительная сумма: не много и не мало ущерба.


"Бешеный удар молнии!"


"Рассеянный удар молнии!"


Двое из Горгон наложили заклинания «Молнии» на меня. «Бешеный Удар Молнии» - это заклинание Молнии, которое наносило огромное количество урона от Молнии одним ударом, а «Рассеянный Удар Молнии» со временем наносило слабый AoE-удар Молнии.


«Я… Не могу их блокировать».


У меня не было определенного метода, чтобы заблокировать входящие заклинания: я должен был бы просто принять его, точно так же, как я делал до сих пор. Это был тот же стиль борьбы, который я использовал против Гильдии Хитман и всех остальных монстров подземелий. Я никогда не думал, что буду использовать этот стиль, когда был Огненным Магом.


Независимо от того, сколько раз меня ударили, я мог выдержать все это. Теперь я подумал, что лучше провести еще одну атаку, чем тратить время на уклонение.


Я проигнорировал поступающие заклинания Молнии и повернулся, чтобы сосредоточиться на Гигантской анакондоподобной Красной Змее. Красная Змея откинулась назад с открытыми челюстями и ударила, чтобы укусить меня за бок. В тот же момент «Молния» от заклинаний окутала мое тело электричеством.


Заклинания были достаточно слабыми, чтобы я смог их пропустить, и я ударил мечом в открытые челюсти змеи. Я почувствовал легкий толчок, когда шок усилился, но я не сводил глаз со змеи. Как только мой клинок попал в челюсти змеи, змея обернулась вокруг моей талии. Я, быстро держа свой меч в левой руке и потянул вправо, чтобы попытаться остановить змею, но я опоздал.


Змея полностью обхватила меня и начала сжимать. Я почувствовал огромное напряжение от тела змеи. Это было опасно!


"Тьфу... Какое сопротивление".


Это было опасно для других дэвов, а не для меня. Я все еще мог дышать даже при возрастающем давлении. Если бы мои Сила и Живучесть были значительно ниже, я бы уже получил немного урона, но на мне не было ни единой царапины.


Я отпустил меч, который змея все еще держала в челюстях, и вытянул правую руку так, чтобы мое правое предплечье находилось между двумя складками тела змеи. Змея продолжала сжиматься, но у меня все еще было место, чтобы передвигаться.


"Рааа!"


Я схватил правое запястье левой рукой и потянул на себя. У меня было тело змеи в локте, как для удушья, и я сжал его. Тело змеи медленно раздавливалось со звуками скрежетания и растрескивания костей.


Змея выплюнула мой меч из челюстей и подняла голову.


«Вы хотели состязания в Силе, верно? Просто чтобы сообщить, что я еще не проиграл. Посмотрим, кто уступит первым. Рааа!»


Я почувствовал, как змея ослабила хватку и начала извиваться под давлением, но я сжал еще сильнее. Ее кожа начала рваться. Эта часть тела змеи теперь была такой же толстой, как учебник. После сжимания в течение еще трех секунд, Красная Змея разлетелась в облако красного дыма.


"Это то, что Вы получаете за попытку откусить больше, чем Вы можете жевать!"


Я сказал в красное облако.


"Кстати, как долго Вы, ребята, будете там развлекаться?"


Я спросил Голубых Змей, которые все еще кусались в моих икрах. Я схватил их обоих за хвост и потянул. Они были действительно прижаты к моим ногам, благодаря их навыку пиявки, и я сильно потянул, как будто раздирал что-то, что было склеено суперклеем. С моей Силой, змеи оторвались сразу.


«Ребята, Вы развлекались так, словно меня нет? Полагаю, Вам, ребята, пора заплатить!»


Я крепко сжал их хвосты и ударил их головами об землю. Их головы взорвались при ударе, и они взорвались облаками голубого дыма.


"Окаменение!"


"Окаменение!"


Оставшиеся Горгоны снова посмотрели на меня своими красными глазами.


"Это не будет работать на меня; почему ты продолжаешь пытаться?"


Я поднял свой большой меч и напал на Горгон. Не вызывая змей, чтобы замедлить меня, и их «Окаменение» не работало вообще, они подняли свои лапы, чтобы выстрелить в меня больше заклинаний «Молнии», но я был быстрее.


Одним ударом я разрезал все четыре оставшихся Горгоны по пояс. Используя свой импульс, я развернулся и ударил в самую правую Горгону.


«Бешеный свет…»


«Рассеивающий свет…»


Я три раза подряд ударил три Горгоны нижнего уровня, убивая их, прежде чем они успели произнести заклинания. Горгона, которая вызвала Красную Змею, сделала еще два удара, но все же упала.


За три минуты я убил семь Горгон и одну Горгону с более высоким уровнем. Вызванные змеи были просто глазурью на торте.


------


[Вы получили уровень.]


------


«Хорошо. Подняться на один уровень после убийства только восьми Горгон более чем достаточно».


Я с радостью поднял упавшие золотые кольца и, как только собирался проверить упавшие предметы, увидел сообщение.


------


[В настоящее время вы находитесь под благословением подземелья. (Оставшееся время: 27 дней 11 часов 22 минуты)


Предоставлено умение «Создать безопасный кристалл» на 30 дней. (Через 30 дней этот навык будет удален.)


Умение «Создать безопасный кристалл» не потребляет очки умений.


Охотьтесь на полевых монстров в течение 30 дней, и «Кристалл Безопасности» накопит очки опыта. В 1-й, 10-й и 30-й день кристалл примет форму, и вы сможете получить «Кристалл безопасности».


Вам будет запрещено входить в другое подземелье в течение 30 дней.]


--------


"Это верно. У меня тоже было это. Открыть «Стол Создания Кристалла Безопасности!"


--------


[Стол Создания Кристалла Безопасности (в настоящее время создание Кристалла 1 Дня)


Кристалл 1-го Дня Безопасности: текущий опыт 0.47%


В текущем владении: 0


Кристалл 10-и Дней безопасности: текущий опыт 0%


В текущем владении: 0


Кристалл 30-и Дней безопасности: текущий опыт 0%


В настоящее время во владении: 0]


----------


Я получил благословение после победы над подземельем в Бухане, но не смог создать «Кристалл Безопасности», так как в то время не было ни одного полевого монстра. Это был мой первый раз, когда я увидел Стол!


«Так вот как это выглядит. Удивительно! Всегда приятно иметь Кристаллы Безопасности».


Я стал еще более возбужденным от этой мысли.


«Пойдем на второй бой».


Я держал свой меч в правой руке и направился к другим Горгонам. Я жаждал большего!
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Глава 71: Горгоны. часть 3



Глава 71: Горгоны. Часть 3.


Встреча проходила в одном из убежищ Гильдии Хитман, расположенном в Намсане, Сеул.


"Куда пропал этот парень?"


Мастер Гильдии Хитман спросил, читая информационный пакет, который он получил от Сонг Хечана.


«Сонг Хечан сказал нам, что он спал четыре года: он не из тех, кто лжет о таких вещах».


О Тэшик все еще размышлял о неудавшемся похищении, которое произошло около двух недель назад.


«Этот парень был невероятно силен. Его Ловкость была такой же высокой, как и у меня. Его Сила также должна был быть такой же высокой, как и его Ловкость. По моему мнению, он не воспринимал бой со мной всерьез. Это была полностью моя потеря. Если Вы попросите меня снова пойти против него... Я боюсь сказать, что не могу и не буду этого делать" - сказал Специалист.


«Моя магия никак не повлияла на него. На самом деле это было больше похоже на то, что он игнорировал все, что я делал, и сосредоточился на Специалисте» - добавил Ким Джихан. Больше никого не было, чтобы увидеть, как он просил о своей жизни, и он держал это при себе. Он просто рассказал своему Мастеру Гильдии о том, как они сделали все возможное, чтобы привести Ли Дживона.


«Кроме того, что он обладал высокой Магической Стойкостью, он также сопротивлялся обморожению… Он не может иметь «Непревзойденный» навык, не так ли? Нет... Не может быть. Этот навык так трудно освоить. Если он это сделал, то Мастер Гильдии должен был предупредить нас об этом. У него только выше, прокачана Маг. Защита» - Ким Джихан воочию убедился в Силе Ли Дживона. Ли Дживон был самым сильным Дэвом, которого он когда-либо видел. Но что бы он ни думал, Ким Джихан оставался в углу и молчал. Он высказывался только тогда, когда ему было нужно, и больше ничего. Он должен был избегать говорить что-либо, что могло бы доставить ему еще больше проблем. Он собирался принять тот факт, что собирался продать свою собственную Гильдию, чтобы спасти свою шкуру от смерти.


«Итак, если мы оттолкнемся от того, что вы и Специалист только что сказали мне... Он на самом деле очень сильный человек».


Ли Дживон был слишком силен для Специалиста, которого он послал похитить. Сначала О Таэшик взорвался от ярости, когда узнал, что его правая рука потерпела неудачу, но, если бы Специалист боялся этого... Он снова проиграл бы 100%.


"Он должен быть только 32 уровня после сна в течение четырех лет?"


После того, как Ким Джихан и Специалист возродились, они сообщили своему Мастеру Гильдии и рассказали ему о том, как они умерли. В ярости, О Тэшик тогда позвонил Сонг Хечану. Это было за пределами плохой информации. Сонг Хечан, возможно, с таким же успехом сказал бы О Тэшик иди самому.


---------


"Но... Это невозможно!"


«Мистер Сонг, пожалуйста. Неужели вы действительно думаете, что можете меня так опорочить после всего, что я сделал?»


О, Таэшик сказал Сонг Хечану холодным, резким голосом.


«По какой причине я должен был бы сделать что-то в этом роде? Я предупреждал Вас об операции поиска и уничтожения шесть месяцев назад. Если бы у меня была какая-либо причина, чтобы кинуть Вас, я бы сделал это тогда».


"..."


О Тэшик не ответил. Он знал, что Сонг Хечан был прав. Если бы Сонг Хечан хотел уничтожить Гильдию Хитмэн, он бы этого не сделал.


"Вы уверены, что у Вас была правильная информация?"


«Это был человек, который был в отчете. Даже он сам подтвердил это».


«Это вообще не имеет смысла! Он только 32-го уровня. Все, что он делал, это спал: я знаю это точно».


"..."


Гнев О Тэшика остыл, и он с ясным умом размышлял об их нынешнем положении. Сонг Хечан не мог и не дал бы ему ложную информацию.


«Это… Становится интересным».


«Если кто-то потрясен этим, то это я. Сначала я подумал, что Вы говорили очень глупые вещи после провала своей миссии, но я знаю, что Вы не могли это сделать».


«Я понимаю. Тогда, я полагаю, именно Вы с самого начала имели плохую информацию о Ли Дживоне».


«...»


На этот раз Сонг Хечан молчал. О Тэшик никогда не отказывал ни в одном из его запросов до сих пор. Он также заплатил в пять раз больше обычной ставки за эту миссию. Так же как у Сонг Хечана не было причин предоставлять плохую информацию, у О Тэшика не было причин умышленно проваливать эту миссию.


«Я что-то упускаю? Может ли быть реальная причина, по которой мастер гильдии и Сонг Хейн могли уделить ему так много внимания? Но я знаю, что Ли Дживон заснул вскоре после того, как Земля изменилась. Я наблюдал за ним собственными глазами» - Сонг Хечан ломал голову, но не мог найти ответ.


«Ну, что сделано, то сделано. Мне просто нужно, чтобы Вы заплатили за предоставление плохой информации».


«Не смеши меня. Ты потерпел неудачу. Оплата была только в том случае, если тебе это удалось».


Сонг Хечан не собирался толкать гангстера.


«Но мы потерпели неудачу, потому что Вы предоставили нам плохую информацию».


«Эта информация была достоверной. Все было в меру знаний Санбин».


«Мистер Сонг, не усложняйте это. Как Вы думаете, что произойдет, если просьба о похищении Ли Дживона достигнет ушей мастера Сон Даечула?»


«Я, наверное, услышу несколько слов. В лучшем случае мне придется потратить несколько месяцев на копание свиного дерьма на свиноферме. Но что будет с Гильдией Хитмэн? Долго проживёте?"


"Хе-хе-хе. Вы стали достаточно проницательным, мистер Сонг".


"Ты думал, что ты единственный?"


"Тогда очень хорошо. Вы все еще хотите, чтобы Ли Дживон был похищен и заключен в тюрьму?"


"Ты все еще можешь это сделать?"


"Я хочу тридцать!"


"Тридцать…"


«Тебе не интересно, как он стал таким сильным, хотя спал четыре года подряд? Тебе не кажется, что он должен что-то скрывать?»


«Хорошо. Мы сделаем тридцать. Но, только если ты добьешься успеха».


"По рукам".


Повесив трубку, О Тэшик подумал о разговоре, который он только что имел с Сонг Хечаном. Затем он посмотрел на своих подчиненных, которые слушали разговор.


"Об этом звонке..."


"Да сэр".


"Он говорил правду?"


«Исходя из его реакции, тона и скорости произнесения слов, я бы сказал, что с вероятностью 99% он говорит правду».


«Точно так же, как я думал. Сонг Хечан - все еще зеленый малыш. Он - зеленый малыш, гордость которого ранена, поэтому он обязан действовать незрело» - сказал О Тэшик, читая информацию о Ли Дживоне еще раз.


"Разве мы до сих пор не знаем, где он?"


«Мы смогли выяснить, что после убийства Ким Джихана и Специалиста он направился в Магазин №72, а затем направился в Намьянджу на такси. Мы потеряли его, когда он покинул Намьянджу, и больше не смогли найти его след».


«Уже прошло две недели».


«Мне очень жаль. Мы выделили все ресурсы Гильдии, чтобы попытаться найти его, но… Мы не нашли ни единого его следа».


Гильдия наемных убийц была единственной гангстерской Гильдией в Сеуле, но у нее не было большой власти, как можно подумать все из-за Гильдии Санбин. Тем не менее, это также из-за Санбин, что другие гангстерские Гильдии не могли вести дела в Сеуле.


Без какого-либо другого вопроса Гильдия Хитман не должна была быть жадной до чего-либо. У них всегда было достаточно работы.


Сеул был в безопасности, пока он был домом для Санбин. Это была идеальная среда для богатых смертных и дэвов со смертными в их семьях. Гильдия Хитман получила свою прибыль, «помогая» этим людям, создавая несколько магазинов и агентств недвижимости в качестве фронтов, зарабатывая больше денег, чем любая другая мелкая Гильдия.


Тем не менее, Гильдия Хитмэн не использует свои деньги вслепую и не пытается расширяться слишком сильно. Поддерживать большую Гильдию станет слишком сложно, и вскоре она привлечет к себе нежелательное внимание Гильдии Санбин. Вот почему О Тэшик не разозлился, что Гильдия так долго искала Ли Дживона. Он знал, что скорость его Гильдии ограничена.


«Начните с начала. Начните в Сеуле».


"Да, сэр. Понятно".


Он смотрел, как его подчиненные покидают комнату, чтобы сразу же приступить к работе.


"Нужно ли подать запрос в Гильдию Гнозис?" - спросил он себя.


«Они слишком много прячутся, и с ними всегда тяжело иметь дело».


О Таэшик снова погрузился в свои мысли.


--------


Четырнадцать дней прошло с тех пор, как я начал охотиться на Горгон.


"Окаменение!"


Оставшиеся Горгоны лихорадочно применили свое умение.


"Да, да, что ни говори".


[На Вас наложено Окаменение. Вы теперь поражены Окаменением.]


[Окаменение предотвращено эффектом иммунитета статуса.]


Я подмигнул красным глазам Горгоны, а затем поднял меч и опустил его на голову. Клинок чуть не разрезал голову пополам. Я пнул в грудь Горгоны, чтобы покончить с этим.


[Вы получили дополнительные 9% очков опыта.]


Я потерял счет того, сколько Горгон я убил. Каждое утро я просыпаюсь, завтракаю в близлежащем ресторане и прихожу охотиться на Горгон. Я охочусь до десяти вечера и возвращаюсь в Почеон. Я ем, принимаю душ и сплю, прежде чем снова выйти на следующее утро.


Я повторял это целых две недели. Я мог сказать, что владелец мотеля и охранники утомлены тем, что видят меня каждый день, но охота все еще была веселой. Каждый раз, когда я видел оповещения, в которых говорилось, что я прокачался, я находил в себе силы продолжать. У меня не было времени устать, если бы я собирался последовательно вознаграждаться за свою тяжелую работу, подобную этой.


"Почему в прошлом охота не была такой веселой?"


Я очень старался в первые годы в качестве Огненного Мага. Однако все это было из чувства долга, как будто у меня не было выбора в этом вопросе. Охота и обучение были похожи на работу на фабрике снова, как будто я делал это, чтобы пережить день.


Я отправлялся с группами больше, чем я ходил в одиночку, я охотился на полях с другими новичками или целый день торчал у входа в подземелье, и мне приходилось присоединиться к отряду, чтобы охотиться в подземелье. Чем больше я парился, тем больше я концентрировался на атаке, а не на защите. Я заставил других защищать меня.


Мне нужно было как можно больше Силы Атаки. Я даже перестал ставить очки статов на Живучесть и больше на Интеллект. Кто-то мог сказать, что я специализировался на группах, а кто-то говорил, что группы - это все, что я знал. Конечно, я все еще мог легко убивать монстров с низкой Маг. Защитой и монстров аналогичного уровня. Я мог сжечь их всех до того, как они приблизятся ко мне.


«Было весело, когда я охотился с партией Хань Хёна. Мне не нужно было жалеть о том, что я вложил все свои статы очки в Интеллект. Это сделало все намного проще. Интересно… У них сейчас все хорошо?»


Я когда-то в прошлом участвовал в охоте. Однако после взаимного консенсуса мы все пошли разными путями.


«В любом случае, достаточно хорошо, что охота сейчас - это весело! Хотелось бы спать меньше, чтобы больше охотиться».


Я подбирал каждый Глаз Горгон, Волосы Горгоны и золотые кольца, дропнутые убитыми Горгонами. Мне также удалось найти полезный предмет на прошлой неделе.


"Идентификация!"


[Проклятые серьги Медузы (уровень 5)


Душа Медузы заключена в эти серьги. Не в силах вырваться из сережек, душа Медузы горит внутри, проклиная сами сережки.


Увеличение вероятности проклятия «Окаменением» Горгоны на 28%


Увеличение скорости «Окаменения» Горгоны на 35%


Получите дополнительные 9% опыта от убийства Горгон


Увеличивает вероятность успеха всех навыков, связанных с «Окаменением», на 4,1%


Увеличение Интеллекта на 50


Увеличение Силы воли на 150


Увеличение Маг. Защиты на 200]


Вероятно, это был худший предмет, когда речь шла об охоте на Горгон. Это увеличивало шанс «Окаменения» и увеличивало скорость «Окаменения».


Но это был не мой случай. Мне понравилось, потому что это дало мне 9% опыта при убийстве Горгоны. Хотя они мне не очень нужны, я получил немного Интеллекта и Силы воли из сережек. Они также были с повышением навыка «Окаменения». Они будут продаваться быстро, если я выставлю их на продажу в аукционном доме.


«Черт, уже одиннадцать».


Было уже одиннадцать часов утра снова. Я всегда с нетерпением ждал этого часа каждый день.


--------


[День двадцать. Сейчас появится рулетка для Глупого Эгоистичного Укола Шамана Ко.]


-------


Это был уже двадцатый день. Я положил руку на рулетку.


----------


[Колесо рулетки «Глупый Эгоистичный Укол» Шамана Ко теперь вращается.]


[День двадцать. Вы получите подарок рулетки Шамана Ко.


Вы получили три стата.


Всего баллов: 60


Следующее колесо рулетки появится через 24 часа.]


----------


Не прошло и дня, как я не получал 3 стата. Теперь мне было бы странно, если бы колесо снова не остановилось на 3.


«Теперь, когда это сделано, пришло время продолжить».


Я крепче сжал меч и побежал к группе с Горгонами. Это был танец, который я танцевал уже две недели. Я посмотрел на глаза Горгоны, которые покраснели, когда они использовали свои навыки «Окаменения», а затем я рубил им головы. Если они вызывают Змей, я топтался по этим Змеям. Я топтал их больше, если придется. Если они вызывают Гигантских Змей, я разрезал их пополам своим мечом.


Я принимал все их навыки «Молния» прямо на грудь. Что еще я мог сделать? Я терял около 10 000 HP от каждого заклинания и около 40 000 каждый раз, когда меня поражали Критическим Ударом. Тем не менее, у меня было больше миллиона HP сейчас. Я только потерял 4% своего здоровья от Критических Ударов.


Я бросился сквозь их заклинания «Молнии» и разрезал их на две части, чтобы убить. Я начал с Почеона и прошел весь путь до озера Санджон, по пути рубя и нарезая кубиками Горгон.


Я охотился как машина с часами, летящими каждый день.


«Полагаю… Мне нужно сейчас искать другое место» - пробормотала я про себя, подбирая предметы, оставленные последней Горгоной.


Я не прокачивался так быстро, как сейчас. Достигнув вчера 189-го уровня, сегодня я прокачался только еще шесть раз.


Повышение шести уровней выше уровня 189 за один день было чрезвычайно быстрым. Я никогда не мог сделать это в прошлом. Я был вынужден охотиться с группой и использовать те же методы, которые я видел, что эта группа использовалась пару недель назад. Теперь я мог убить столько, сколько хотел, и взять весь опыт мой.


В среднем, большинство дэвов достигло уровня 500 за четыре года. Они использовали бы более эффективные методы охоты, имели более продвинутые навыки и находили лучшее снаряжение, чтобы быстрее продвигаться вперед. Некоторые с демонической направленностью могут сократить это время до двух лет. Большинство из них принадлежали крупным Гильдиям или крупным Кланам.


Эти парни захватят подземелье и очистят ее несколько раз без отдыха. Это было то, что другие дэвы не могли сделать.


Я мог только вздыхать о том, как поздно начал и медленным мой рост был в прошлом.


Прошло ровно четыре года и четыре месяца с тех пор, как Земля изменилась. Средний дэв сейчас был, вероятно, ниже 500 и ближе к 400. Первые дэвы четыре года назад не знали о подземельях, монстрах, предметах и опыте. Им нужно было время, чтобы адаптироваться, и имело смысл начинать поздно.


Трудно было не пожалеть, что стал дэвом, после того как несколько раз умер и изо всех сил пытался прокачаться. Тем не менее, рано или поздно, они будут учиться на своих ошибках и других дэвах и неуклонно становиться сильнее.


«Я должен действительно забыть о прошлом. Я должен достичь уровня 500 в течение года».


Я должен был стать более сильным дэвом и повышать уровень быстрее, чем другие. Я не имел помощи от других. Я должен был сделать все самостоятельно!


"Меню статистики!"


-------------------


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 195 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 1 080 000/1 080 000


МР: 142 700/142 700


Сила: 4219 + 9


Ловкость: 4200


Жизнеспособность: 2100


Сила воли: 1,367


Интеллект: 1,297


Нераспределенные статы: 2180 + 51


Усталость: 4


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 13,134


Физическая защита: 2,745


Магическая атака: 3 891


Магическая защита: 1 882]


----------


Я получил 100 уровней в течение двух недель. Я понятия не имел, сколько Горгон я убил, чтобы зайти так далеко. Но теперь было бы трудно получить более пяти уровней, даже после охоты весь день. Я, вероятно, не получу больше пяти завтра. Вскоре было бы трудно получить один уровень за один день. Я должен был что-то придумать, чтобы избежать этого.


«Мне действительно нужно идти в подземелье, если я хочу стать сильнее». Было определенно лучше охотиться в подземельях, чем находить монстров более высокого уровня.


«В любом случае, я ничего не могу с этим поделать ... Сначала я установлю свою Силу на 6000. У меня более чем достаточно Ловкости. Остальное я положу в Живучесть».


--------


[Сила: 6000 + 9 Ловкость: 4200 Живучесть: 2499


Сила воли: 1 367 Интеллект: 1 297]


-----------


«Черт, это очень много...»


Я получил так много бонусных очков отовсюду. Тысяча каждый из «Непревзойденного» умения, 27 из первых, кто нашел подземелье, и 4488 из четырех лет сна. Я также получил дополнительные 10 баллов от уровня благодаря «Непревзойденному» навыку. Другие дэвы получили это от изучения навыка на уровне 500, но я начал на уровне 0. У меня еще было 305 уровней!


Другими словами, к тому времени, когда я был на том же уровне, что и другие дэвы, я уже был бы на 3050 статов впереди!


«Чувак, я действительно хочу достичь 500 уровня».


После того, как я позаботился о своей Статистике, я хотел быстро повысить уровень.


«Сейчас я доберусь до уровня 200 к завтрашнему дню. Я вернусь в Магазин Антона, чтобы купить несколько умений и посмотреть, выставлен ли этот предмет на аукцион».


Когда я проверял аукционный дом перед тем, как отправиться в подземелье Сорак, этого предмета там не было. Тогда я не был выше 100-го уровня, что затрудняло его поиск самому, но теперь я был достаточно силен. Предмет был очень ценным для меня!

************************************
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Лезвие моего меча рухнуло на землю, когда я срубил последнюю Горгону передо мной.


== [Вы получили уровень.] ==


«Я наконец-то получил 200 уровень».


Я начал свою охоту в пять часов утра сегодня и достиг уровня 200 в одиннадцать ночи. Мне потребовалось восемнадцать часов, чтобы получить только пять уровней.


Люди, вероятно, матерят меня и отчитывают за то, что я так беспечен, что считаю восемнадцать часов длинным промежутком, чтобы получить пять уровней на моем уровне. Для большинства это было чрезвычайно быстрое время, но я был очень недоволен.


«Я полагаю, что пришло время для перемещения на другое охотничье угодье. Теперь, когда я достиг уровня 200, вероятно, потребуется целый день, чтобы просто получить один уровень, убивая Горгон. Теперь прокачка будет становиться медленнее».


Я шел по старым улицам Почеона под ярким лунным светом к ратуше. Я беспокоился о том, насколько медленным будет прокачка моего уровня, но я все еще был счастлив. Я достиг уровня 200 быстрее, чем кто-либо мог мечтать.


«Я думаю, что сегодня вечером я поем и отдохну».


Было около 23:20 ночи, когда я вошел в центр города, но там было еще много ресторанов и баров. Я вернулся в комнату мотеля, которую я использовал, принял долгий горячий душ и вернулся, чтобы по-настоящему поесть. У меня была жареная курица, свиная грудинка, мясное рагу и тому подобное. Я всегда предпочитал мясо овощам, но после пробуждения я ел все больше мяса.


----------


Я спал до позднего утра на следующий день. Я решил немного вознаградить себя за охоту шестнадцать часов в день в течение девяти дней подряд.


В одиннадцать я снова посмотрел на рулетку и приземлился на 3.


«Время ехать в Сеул. Мне нечего бояться Гильдии Хитмэн». Я был на 140 уровней выше, чем, когда я впервые встретил их. У меня так же было лучшее оборудование. Я действительно улучшал себя каждый день, после того как я боролся против Специалиста и Ким Джихана. Мне не терпелось потратить Очки Навыков.


«Я просто должен продолжать толкать их всех назад».


Я не планировал оставаться в Корее навсегда. Я знал места с монстрами сильнее, чем Горгоны в Японии и в Китае. Но прямо сейчас я знал, что я должен был получить на данный момент.


«Если я не могу найти этот предмет в аукционном доме, я отправлюсь в Австралию!»


Я покинул мотель и вышел на открытый рынок, полный дэвов, которые покупали и продавали всевозможные предметы.


«Покупаю глаза Горгоны! Я куплю все, что у Вас есть! Я заплачу на десять больше, чем цены в Магазине! Я также покупаю пряди волос Горгоны! Я куплю все, что у Вас есть! Я заплачу на пятьдесят больше, чем цены в Магазине!"


У меня была куча Глаз и Волос Горгоны от охоты в течение двух недель подряд. Я только пообещал им не ходить в другие Магазины: мы ничего не говорили о торговле с другими дэвами.


Этот парень покупал по более высоким ценам, чем Магазины. Это было не очень много для меня, но это было все равно дороже.


«Добро пожаловать!»


«Привет. У меня есть Глаза и Волосы Горгоны».


Когда я сказал дэву, что продаю свои вещи, его глаза загорелись.


«Я куплю все, что у тебя есть».


Глаза и Волосы Горгоны использовались в качестве материала для изготовления определенных предметов. И они всегда были востребованы.


"У меня их больше, чем несколько: это нормально?"


«Не волнуйся! Я куплю все, что у тебя есть».


Я открыл свой инвентарь и вынул все глаза и волосы, которые у меня были.


«У меня 745 глаз и 294 волос».


«Что...»


Торговец стоял с широко раскрытыми глазами, разглядывая все предметы, которые я вынул.


"Это совсем немного, не так ли?"


Я не щадил Горгон, которых встречал последние пару недель.


«Вовсе нет. Я просто благодарен, что Вы продали бы их все мне сразу. Как Вы знаете, магазины покупают Глаза по 70 за штуку и Волосы по 320 за штуку».


Я не имел представления. Тем не менее, я слышал, что другие дэвы делали продажи достаточно много раз, чтобы предположить, что это правда.


"Да".


«Так что я куплю Глаза по 80 штук и Волосы по 370 штук. Это звучит хорошо?»


Я кивнул.


«Хорошо. Глаза выходят в общей сложности 59 600 золотых колец, а Волосы - 108 780. Всего это 168 380 золотых колец. Я добавлю еще 17 000 колец, за продажу их мне оптом».


"Спасибо".


185 000 золотых колец за девять дней работы - это совсем неплохо! Черт, этого было более чем достаточно. После окончания продажи я покинул Почеон и направился в Сеул.


--------------


Пробежав пятьдесят километров от Почеона до Сеула, я прибыл в Магазин Антона через тридцать минут. (Чувак может разгоняться до 100 км в час ... гепард!D) Я наблюдал за тем, следил ли кто-нибудь из Гильдии Хитмэн за мной, но не видел, чтобы кто-то преследовал меня или что-то еще. Я не собираюсь убегать от них, но я все еще не хочу их искать. Я все еще находился в процессе улучшения себя каждый день, и у меня оставалось еще 22 дня.


Прошло 22 дня с тех пор, как я последний раз приходил в Магазин Антона, и он все еще был полон дэвов. Я пробрался сквозь толпу и вошел внутрь, направляясь в универсальный магазин первым. Я только что продал Глаза и Волосы Горгон, но у меня все еще были материалы из подземелья Сорак и Смилодонов для продажи.


"Инвентарь!"


------------


[-1,467,922 золотых колец


- Высококачественные зелья здоровья x20


- Сияющие зелья высокого качества x5


- Хлеб x93


- Вода x93


- Сфера Живучести


- Неожиданно Сильный меч Орка Чемпиона (уровень 3)


- футляр с деньгами, футляр с кольцом, блокнот, ручка


- Багаж


- Самоцвет восстановления смертной казни (1) (уровень 3)


- Пустой свиток портала (уровень 3) x3


- Свиток портала: вход в подземелье горы Сорак x2


- Тотем духовной связи (уровень 7)


- 1-но дневные кристаллы безопасности x7


Свободные слоты x16]


--------------


В прошлый раз, когда я пришел в Магазин, я потратил много золотых колец, покупая два дополнительных инвентаря, но после рейда в подземелье и продажи предметов Горгоны я получил более миллиона золотых колец. Я докупил Хлеб и Воды обратно до 100 каждый и покинул универсальный магазин. Я спустился в кузницу, чтобы отдать свое оборудование для ремонта.


Я решил потратить десять минут, которые потребуются для полного ремонта моего оборудования в аукционном доме. Мой следующий пункт назначения зависел, был ли этот предмет там или нет.


У меня все еще были записи, которые я сделал, когда вернулся во времени. Большая часть информации, которую я записал, была теперь бесполезна, так как прошло уже четыре года на стадии Отадолона, но все еще оставалось несколько полезных частей информации. Черт, если бы я мог просто получить тот предмет, о котором написал, то я бы был очень рад!


Я никак не мог ожидать возвращения в прошлое в прошлой жизни. Вероятно, не было никого, кто когда-либо думал, что сделает это. Я ничего не запоминал специально, думая, что когда-нибудь вернусь к этому, когда вернусь в прошлое. Нет, я не запоминал почти всю важную информацию, так как считал ее бесполезной.


Я гордился собой, даже вспомнив, где были расположены первые Ворота!


Более того, предметы 8-го ранга и выше появлялись только из Случайных Сундуков, поэтому я не очень много о них знал. Я ничего не знал о том, что выпало из боссов подземелий и что появилось в каких Случайных Сундуках. Никто не следил за этим... Или, если они сделали, они не говорили об этом.


Люди говорили только о том, какие предметы появились. Их не волновало, кто их получил и как.


Это было не просто отсутствие предметов: я был слаб в целом. У меня никогда не было желания делать что-то впечатляющее самостоятельно. Я не пытался присоединиться к большой Гильдии, как другие. Я ничего не знал о том, что делали люди или что происходило в мире вокруг меня.


Эта нехватка знаний была тем, о чем я сожалел больше всего, когда вернулся в прошлое, и именно поэтому я старался изо всех сил, чтобы стать сильным.


Это может стать моей самой большой ступенькой.


Я уже многому научился, став первым девом; первым, кто выучил «Непревзойденного» (и бесплатно!), и выучил Глупый Эгоистичный Укол. Но было все еще нечто гораздо большее, чем все это.


Я бы, наверное, разозлился, если бы проспал больше четырех лет и пропустил этот предмет!


Предмет, вероятно, не появится еще два или три года, но я смогу сделать это, если у меня будут нужные материалы!


-------------


Аукционный дом продавал предметы, которые были во всех магазинах. Аукционный дом в Корее продавал предметы из Японии, Америки, Индии и всех других стран. Аукционные дома всегда были полны покупок и продаж дэвов.


Первый этаж подвала, на котором находился аукционный дом, был зачарован, чтобы увеличиваться в размере, чем больше было дэвов.


Я увидел стол с десятью другими дэвами вокруг него. Этот стол мог бы стать достаточно большим, чтобы вместить по крайней мере сотню, если это необходимо. Я подошел к незанятому сильно столу и положил на него руку.


== [Продать предметы, купить предметы, рассчитать цены] ==


Три категории появились передо мной. Я быстро выбрал категорию Покупки.


== [Оружие, доспехи, аксессуары, свитки, материалы, артефакты] ==


Я выбрал категорию брони. Меню с изображением головных уборов, нагрудных доспехов, доспехов для ног, перчаток, сапог и прочего появился передо мной. Внизу также была панель поиска.


Я выбрал разное в категории и искал предмет.


-----------


[Набор доспехов Азазеля]


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля А1


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля A7


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля C5


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля E9


:


:


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля B10


Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля D3


:


:]


-----------


В продаже было много доспехов. Я выбрал Осколок C5.


"Идентификация!"


== [Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля C5 (Без рейтинга)


Осколок доспеха, принадлежавший падшему Ангелу Молнии и Грома Азазелю. Азазель упал с небес из-за своей ярости и высокомерия. Его броня раскололась на части, когда он упал.


Только часть полного комплекта доспехов Азазеля, невозможно определить, к какой части относится этот предмет C5. Соберите все части, чтобы воссоздать доспехи Азазеля.


Сложите любые собранные части, чтобы попытаться объединить их.


Если не найти правильную комбинацию, части исчезнут.


Цена: 1500 золотых колец.] ==


Был легендарный набор доспехов под названием «Молниеносная Броня Азазеля». Он состоял из шлема, кирасы, наголенников, сапог и рукавиц. Каждая часть брони была разделена на десять частей, всего пятьдесят штук.


Каждая часть была маркирована A-E. В отличие от обычных пазлов, каждый кусок был одинакового цвета и формы. Они могут быть идентифицированы только по их ярлыкам.


Казалось бы, легко собрать все пятьдесят различных кусочков и объединить их, чтобы создать набор брони, но была одна загвоздка. Каждый Осколок должен был быть объединен в порядке. Шанс найти правильные фигуры для каждой категории был 1 из 8 145 601, но найти правильный порядок было почти невозможно. Шанс был 1 из 1 491 041 720 931 840 000!

************************************
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Глава 73: Бог Молнии, не являющийся Богом Молнии. Часть 2.


Я ясно помнил этот момент, потому что я вспомнил, что видел новости о доспехах и невероятно низкий шанс завершить полный набор доспехов.


«Сумасшедший в квинтиллионе шансов…»


Это было все равно, что говорить людям даже не пытаться создавать доспехи. Не делай этого: просто мечтай об этом. Как будто это было разработано, чтобы заставить людей отказаться от своего стремления создать предмет. Люди даже шутили, что броня, вероятно, никогда не существовала.


Когда люди впервые узнали о наборе доспехов, было много тех, кто намеревался создать этот набор. В Австралии монстры роняли Осколки доспехов, независимо от их уровня, как подземелья, так и полевые монстры.


Из-за того, что они часто падали, у них был избыток Осколок доспехов, и вскоре стоимость Осколков резко упала. Каждый раз, когда кому-то не удавалось создать доспехи, ценность падала еще больше.


Некоторые, как большие гильдии, собирают миллионы штук в попытке создать набор доспехов. Результат был полным провалом. Ни одному из них никогда не удавалось сделать хотя бы одну часть доспеха.


Никто не знал, как это сделать. Не было ни одной записи, которая бы намекала на комбинацию. Было так много комбинаций, что стало почти невозможно собрать доспех.


Если бы кто-то хотя бы знал, что является отправной точкой, мог бы быть какой-то прогресс. Но никто не знал. Это мог быть А1 или D10.


И все же всегда был кто-то, кто мог сделать невозможное возможным. Чудотворцы.


- Это был тот парень, Молниеносный башмак, Вакаба. -


Он был не Богом Молнии, а Молниеносным Ботинком, создавшим Сапоги.


Все же, это была какая-то глупая удача.


Это было нелегко узнать только по снаряжению и предметам, и только по одному.


Причина, по которой дэвы с экипировкой 8-го ранга и выше были известными, заключалась в том, что они были достаточно сильны, чтобы владеть ими. И все же Вакаба прославился только благодаря Сапогам.


На этот раз это буду я!


Я просмотрел список и купил нужные мне предметы. Еще было несколько человек, которые все еще верили, что могут сотворить чудо, поэтому цена на некоторые из них варьировалась от 1000 до 9000 золотых колец, но я купил их все без колебаний.


Я купил E9, A7, B3, C5, C9, E3, A10, D4 и D1. «Мне просто нужен последний осколок сейчас». Я подтвердил, что девять штук были там до этого, как я отправился в темницу Сорак, и что их было достаточно. Тем не менее, я не мог найти последний осколок и должен был отказаться от него.


Этот последний осколок должен был появиться через некоторое время, так как его дропали только Гарпии. Гарпий было трудно убить, и они улетали из битвы, если собирались умереть. Только немногие дэвы отправятся на охоту на них.


"Пожалуйста, будь здесь".


Я искал B7 в строке поиска.


=== [Осколок треснувшего доспеха молнии Азазеля B7] ===


«Да!»


Он был там. Остался только один! Я быстро нажал на него. Это стоило 25 500 золотых колец, но я быстро нажал кнопку «Купить». У меня было намерение лететь в Австралию, чтобы найти его для себя, если бы его не было здесь, но теперь мне это не нужно!


Гарпии были монстрами высокого уровня и одиночками, что делало их довольно трудными для охоты, но я был уверен, что смогу легко убить их, приманив. Это заняло бы довольно много времени, так что хорошо, что он был в продаже!


Каждый осколок занимал в своем инвентаре свой слот, но мне было все равно.


Эффект создания всего одной части брони был огромен, верно? Я должен быстро выйти на улицу и сделать это.


Я не собирался делать это посреди огромной толпы и привлекать внимание всех. Я собирался проверить некоторые навыки, а также посмотреть, есть ли какие-нибудь приличные копья, чтобы купить, но прямо сейчас я сосредоточился на Осколках Брони.


Я вернулся на первый этаж, чтобы забрать отремонтированное оборудование и быстро покинул Магазин.


«Я должен найти какое-то уединенное место».


Вокруг было слишком много смертных и дэвов. Я выбежал с площади и направился к горе Гурён.


------


Добравшись до горы, я оглянулся, чтобы убедиться, что вокруг никого нет, и открыл инвентарь, чтобы достать десять Осколков.


"Объедините Осколки треснувшего доспеха молнии Азазеля!"


== [Теперь Вы попытаетесь объединить десять осколков Молниеносной брони Азазеля. Пожалуйста, поместите осколки в необходимом порядке.] ==


Я разместил Осколки в порядке, от E9 до B7. В тот момент, когда я положил осколок B7, все осколки начали искриться и взлетели в воздух. Искры усиливались по мере того, как поднимались Осколки. Искры становились все сильнее и сильнее, пока они не загорелись, как молния.


Огромная вспышка молнии поразила Осколки оглушительным раскатом грома. Воздух вокруг меня был заряжен электричеством.


Множество молний поразили собранные осколки на целых пять секунд, пока собранные осколки не выпустили свой собственный выстрел обратно в небо. Я видел, как все происходило с широко открытым ртом. Я никогда не видел ничего подобного раньше.


Это то, что они имели в виду, когда говорили, что эффект был огромен. Это была хорошая идея - не делать это в Магазине.


Как только молнии прекратилась, электричество, которое заряжало воздух вокруг меня, рассеялось, и на месте Осколков появилась пара синих сапог, окутанных пурпурной дымкой. Фиолетовый туман!


Готовые ботинки упали прямо на землю. Я подошел к ним и поднял их.


"Идентификация!"


----------


[Потрясающие Сапоги Молний Азазеля (уровень 10)


Пара ботинок, которые принадлежали Азазелю.


Все характеристики увеличены на 300


Ловкость увеличена на 200


Предоставляет навык «Блинк» (время восстановления 300 секунд, стоимость MP: 1, очки умений не требуются, дальность действия 500 метров.)


1% шанс нанести Сильный удар по противникам. (Мощный шок: наносит 100 000 урона, уменьшает Скорость Передвижения и Скорость Атаки, Защиту и Маг. Защиту на 80% в течение 3 секунд)


Снижение урона от Атак на основе Молнии на 10%


Вероятность избежать Критических Ударов снижена на 170%


Скорость Передвижения увеличена на 10%


Прочность 1 155 000/1 155 000


Защита 3000, Маг. Защита 3500]


[Потрясающая Броня Молний Азазеля:


Потрясающий Шлем Молний Азазеля: X


Потрясающая Кираса Молний Азазеля: X


Потрясающие Наколенники Молнии Азазеля: X


Потрясающие Рукавицы Молний Азазеля: X


Потрясающие Сапоги Молний Азазеля: O


Один предмет в настоящее время оборудован. Оборудуйте хотя бы еще один, чтобы получить установленный бонус.]


------------


"!!!"


У меня отвисла челюсть, когда я прочитал описание Ботинок. Я уже знал о статах Ботинок. Вакаба ходил, демонстрируя свои ботинки, так что все знали о них. Но знать о них и видеть их воочию было совсем по-другому.


«Итак… Это одно из семи сокровищ».


Было много известных вещей, но было семь, которые ценились выше всех остальных. Черная дыра и Нерушимая воля были парой из них.


Сила увеличился на 300 и Ловкость на 200; у него также был бесплатный навык Блинк! ... Было так много потрясающих эффектов! (в описании все статы 300, тогда Ловкость 500 по идее)


«Но этот эффект Мощного Шока должен был сделать его одним из семи сокровищ».


Эффект уменьшил Скорость Передвижения и Атаки, Защиту и Маг. Защиту на 80%. Это было только на три секунды, но этого было достаточно для любого дэва выше уровня 1000. Сильный дэв мог принимать душ, есть и чистить зубы за три секунды.


«Черт, кто бы ни попал под эффект Мощного Шока, он становится беспомощным в течение этих трех секунд».


Вероятно, поэтому активация эффекта была всего 1%.


Эти ботинки были также причиной того, что Вакаба полностью изменил свой стиль боя. Он начал вкладывать все свои очки статов в Ловкость и покупал предметы и оборудование, чтобы восполнить его другие показатели. Он переключился на класс Лучников и использовал стрелы, у которых был самый дальний диапазон. Он даже приобрел навыки для увеличения Дальности Атаки и Скорости Атаки, чтобы иметь возможность атаковать нескольких врагов одновременно.


Его план состоял в том, чтобы увеличить шанс активации эффекта, выполняя как можно больше атак. Результат... Был полным успехом!


Он объединится с членами своей Гильдии, которые будут держать для него цель, пока он стреляет стрелами, пока эффект не активируется. Три секунды было более чем достаточно. Для дэвов, которые не обладали «Непревзойденным» умением, эти три секунды были вечностью. Даже божества боялись Вакабы!


Молния ударила Вас, когда вы попали под эффект. Как только это произошло, Вы практически стояли на месте, и практически кричали всем вокруг, чтобы они напали на Вас!


«Игра окончена, как только это произойдет».


Вакаба фактически стал жнецом смерти, как только он сменил стиль боя. Он не заботился о дамаге и не нуждался в нем. Его единственная роль состояла в том, чтобы использовать его «Мощный Шок», чтобы вывести из строя вражеского танка. Было бы еще лучше, если бы у вражеского танка было несколько целителей и помощников, поскольку Вакаба мог вывести их из строя. Кроме того, эффект «Мощного Шока» не требует MP и не требует перезарядки, как навыки; ему просто нужно было надеть сапоги, чтобы использовать его. Его товарищам по команде нужно было только разглядеть вспышку молнии, которая уведомила их о том, что эффект вступил в силу, и сосредоточить свои атаки на бедной жертве.


Гильдия Вакабы, Гильдия Баобабов, стала одной из самых сильных Гильдий в мире, и все это благодаря Вакабе.


«Я сомневаюсь, что смогу использовать «Мощный Шок» так же, как и Вакаба».


Единственная причина, по которой Сапоги Азазеля стали одним из семи сокровищ, заключалась в том, что Вакаба изменил свой стиль боя и правильно использовал его в полной мере.


«Но это еще не значит, что я собираюсь стать Лучником, как Вакаба».


Ничто из этого не имело значения для меня. «Мощный Шок» был полезен, да, но мне это не нужно. Новый стиль боя Вакабы также полагался на товарищей по команде, чтобы держать врага подальше от него. У него не было бы такого успеха, если бы он сражался один.


«Так как Жнеца Вакабы больше нет, разве это не значит, что это лучше для других дэвов и божеств?»


Я посмотрел на Сапоги, когда мои мысли блуждали. Я надел сапоги и установил их невидимыми.


"Статистика!"


---------


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 200 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 1 429 500/1 429 500


MP: 172 700/172 700


Сила: 6400


Ловкость: 4700


Живучесть: 2799


Сила воли: 1,667


Интеллект: 1,597


Нераспределенные статы: 0


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 20,385


Физическая защита: 6,444


Магическая атака: 5 391


Магическая защита: 5 682]


----------


«Полагаю… Это сила одного из семи сокровищ!»


Прошёл всего один день с тех пор, как я достиг уровня 200, но моя статистика была намного сильнее от снаряжения одного предмета 10 ранга!


«Ха-ха-ха... ... Ха-ха-ха-ха-ха!»


Как я мог не смеяться?


«Это часть набора, но я полагаю, что я должен закончить его только с помощью сапог».


Когда Вакаба собрал ботинки, большие гильдии снова поднялись, чтобы собрать Осколки, поскольку общее количество уменьшилось с 50 до 40.


«Шанс собрать один кусок все еще был один на 90 000 000 000 000 000».


Ни один другой кусок брони больше не появлялся.


«Даже если мне повезет, я сомневаюсь, что смогу собрать осколки самостоятельно».


Я был более чем доволен сапогами.


«Полагаю, если мне станет скучно. И я имею в виду действительно скучно… Я попробую свои силы в этом. Блинк!»


Я использовал Блинк, чтобы покинуть Горуньгун и вернулся в Магазин. У меня еще было что купить!


---------


В то же время были собраны «Потрясающие Сапоги Молний Азазеля» Ли Дживона, осколки, использованные для сборки сапог, были сняты с аукционных домов. Осколки рассыпались в мелкую пыль и разлетались по ветру.


--------


Группа из пяти дэвов охотилась на Гигантских Скорпионов в великой австралийской глубинке. Одна из членов партии, Эстер, была в группе и время от времени применяла на своей группе Храбрость и Сопротивление Яду.


Она была сильнейшим заклинателем поддержки своей гильдии и не имела проблем с одновременным использованием баффов и дебаффов. Ее уровень и предметы тоже были приличными.


Она также иногда собирала дроп монстров для своей группы. Она наклонилась, чтобы взять осколок E3, который упал с Гигантского Скорпиона, когда осколок исчез из ее руки в облаке пыли.


"Подожди, какого черта?"


Члены ее группы обернулись на ее удивленный голос.


"Что? Что это?"


«Я только что взяла Осколок E3, но он просто исчез. Нет… Это было больше похоже на превращение в пыль и сдуто…»


"Что? Что ты имеешь ввиду?"


Члены ее группы прекратили охоту и собрались вокруг нее.


"Я имею в виду... Подожди секунду!"


Эстер быстро открыла свой инвентарь и увидела, что исчез не только осколок E3, но и другие ее осколки. Они все пропали!


"Ребята, проверьте свои запасы сейчас!"


Остальные открыли свои инвентари и увидели то же самое.


"Что за черт?"


"Мой С5 Осколок пропал!"


«Мои тоже! Осколки D1 тоже исчезли! У меня их было тринадцать!»


Их осколки исчезли.


"Невозможно... Этого не может быть..."


"Кто-то собирал кусок доспеха?"


"Да, верно! Ты хоть представляешь, как это тяжело?"


"Как еще вы можете объяснить это...?"


"..."


"..."


Никто не мог ответить на вопрос Эстер. Они точно знали, как трудно собрать один кусок брони. Это было невозможно! Они знали, что вероятность сборки первой детали была 1 из 1 491 041 720 931 840 000. Австралийские дэвы смеялись над теми, кто пытался собрать доспехи, забирая при этом свои деньги.


Это была не просто группа Эстер; другие австралийские стороны обнаружили, что их осколки E9, A7, B3, C5, C9, E3, A10, D4, D1 и B7 исчезли. То же самое произошло с осколками, которые продавались во всех аукционных домах!
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Глава 74: В Египет. Часть 1.


Я пошел прямо на третий этаж в мастерскую. У меня есть 3 очка умений, и мой Интеллект превышает 1500. Я должен выучить этот навык. Был навык, который я хотел освоить раньше других.


=== [Физическое дерево, Волшебное дерево, Общее дерево, Случайный навык (не применимо)] ===


Я нажал на Физическое дерево и искал навык, который хотел изучить.


-----------------


[Удар пяткой (3/3), (активный)


Ударь ногой противника пяткой своей ноги изо всех сил. В дополнение к повреждению Вашего противника, Ваш противник теряет скорость движения, заставляя его остановиться на своем пути.


Требования: Интеллект более 1350


Дальность атаки: 1 метр


Уровень 1: перезарядка 360 секунд. Наносит на 100% больше урона, чем текущая Атака, и замедляет противника на 10% в течение 10 секунд.


Уровень 2: перезарядка 360 секунд. Наносит на 120% больше урона, чем текущая Атака, и замедляет противника на 15% в течение 15 секунд.


Уровень 3: перезарядка 360 секунд. Наносит на 150% больше урона, чем текущая Атака, и замедляет противника на 20% в течение 20 секунд.


Требуется очков навыков: 1


Требуются золотые кольца: 305 200]


----------------


Это был физический навык, который требовал Интеллект, и был гибридным навыком. Этот навык в основном можно было изучить магам, но маги не хотели этот навык, поскольку его радиус действия был всего один метр. Навык также полагался на Атаку, а не Маг. Атаку, для урона.


Но это идеально подходит для меня. У меня более чем достаточно Интеллекта, и замедление моих врагов всегда плюс.


Этот навык в сочетании с моей увеличенной Скоростью Передвижения, которую дали мне Сапоги, означал, что никто не сможет избежать моей хватки. Я также мог бы использовать его, чтобы замедлить монстров, чтобы членам моей группы было легче их уничтожать.


- Хотя я сомневаюсь, что когда-нибудь стану биться с группой для боссов или монстров... -


Я переместил окно умения «Удар пяткой» в сторону и посмотрел некоторые другие умения.


Все мои показатели были высокими. Моя Сила был более 6000, а моя Ловкость - более 4000. Моя Ловкость была выше, чем у большинства лучников. Моя Атака и скорость Атаки были уже достаточно высоки.


Я думаю, это просто означает, что мне нужно что-то для улучшения моих базовых атак, а не для получения силового навыка. Перезарядка силовых умений также довольно высока для активных умений.


На этот раз я нашел навык, который, как я знал, очень полезен для бойцов ближнего боя, известный как «Храбрый Дух Воина».


-------------


[Храбрый дух воина (3/3), (Актив)


Храбрый воин не должен бояться под давлением, несмотря ни на что. Воин должен смотреть в глаза смерти холодно, особенно если побег считается невозможным. Воин, который теряет свой смелый дух, больше не является воином. Никогда не теряйте храбрости и нападайте!


Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий неуклюжий неукротимый дух» («Легкий неуклюжий неукротимый дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.


Уровень 2: 8 часов перезарядка. В течение двух часов повышайте Атаку на 25%, шанс Крита на 2%, урон Крита на 100%, Скорость Передвижения на 10% и скорость Атаки на 5%. На два часа накладывается эффект «Определенный неукротимый дух» («Определенный неукротимый дух» уменьшает шанс избежать урона на 12,5% и увеличивает Защиту и Маг. Защиту на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.


Уровень 3: 8 часов перезарядка. В течение трех часов повышайте Атаку на 30%, шанс Крита на 3%, урон Крита на 150%, Скорость Передвижения на 15% и скорость Атаки на 7,5%. На три часа помещается эффект «Героического неукротимого духа» («Героический неукротимый дух» уменьшает шанс избежать урона на 15%, увеличивает Защиту и Маг. Защиту на 10%, Силу, Ловкость, Живучесть на 500). (* Увеличение защиты включает увеличение Силы.) Усталость не повышается, пока действует умение.


Требуется очков навыков: 2


Требуются золотые кольца: 1 357 000]


------------


Было много полезных пассивных умений, но это умение было самым важным для улучшения основных атак ближнего боя. Танки и ДД ближнего боя нуждались в этом умении.


У меня достаточно количества Очков Навыков и золотых колец, чтобы выучить оба Навыка.


Я решил, что эти два Навыка были тем, что мне сейчас нужно больше всего. Покупка обоих умений обойдется мне в 1 662 200 золотых колец. Со скидкой 20% мне хватило бы только на их покупку.


Я полагаю, я все еще застрял с мечом...


Я собирался использовать только большой меч временно, но каким-то образом я все еще застрял с ним и доспехами Орка.


«Я куплю Удар пяткой и Храбрый Дух Воина».


«С вашей VIP-скидкой Вы получите их за 1 329 760 золотых колец».


Они действительно были дорогими, но они также стоили каждого золотого кольца.


Я заплатил и проверил, что у меня осталось 86 392 золотых кольца.


"Меню навыков!"


-----------


[Меню навыков


Нераспределенные очки умений: 0


Пассивные навыки: 2


Непревзойденный (1/1) (Первый Непревзойденный)


Эгоистичный укол (1/1) (Глупый эгоистичный укол)


Активные навыки: 2


Удар пяткой (1/3)


Храбрый дух воина (1/3)


Дополнительные навыки: 1


Блинк (Эффект от Потрясающие сапоги молний Азазеля)]


----------------------


Наконец-то у меня было пять навыков.


Мои два пассивных умения уже были доведены до максимума на 1-м уровне, в то время как моим двум активным навыкам требовалось еще два уровня каждый, чтобы максимально их использовать. У Блинка не было уровня, так как это был добавленный эффект от Ботинок.


Я действительно становился сильнее с каждым днем.


Теперь, когда у меня не было достаточно золотых колец, чтобы потратить, я покинул Магазин. Я пробрался сквозь толпу, чтобы войти в небольшое кафе и заказал кофе, прежде чем сесть.


Я достал блокнот и ручку из своего инвентаря и обвел кружком часть, которую я написал о Сапогах Азазеля.


«Если я не смог получить это сейчас, то моей следующей остановкой была Австралия. Но теперь, когда у меня есть Сапоги, мне больше не нужно идти туда».


Я все еще не мог войти в подземелья. Мне не нужно было искать куда пойти, чтобы охотиться на полевых монстров. В Китае и Японии было много мест для охоты.


"Благословение подземелья".


== [Вы находитесь под благословением подземелья. (Оставшееся время: 11 дней 9 часов 34 минуты)] ==


У меня осталось еще одиннадцать дней.


«Должен ли я отправиться в Китай? Я уверен, что сейчас есть разные монстры, но на всей этой земле должны быть монстры высокого уровня». Чем больше земля, тем больше монстров и видов монстров.


Пока я размышлял, куда идти дальше, группа из пятнадцати дэвов вошла в кафе. Я мог сказать, что они были магами. Из их снаряжения все они были целителями.


У них всех были браслеты, на которых кричали «Целители за победу!» и даже установили свои браслеты, чтобы быть видимыми. Была только одна причина, по которой они это делали, они сообщали всем, что все они целители.


Целители и сапортеры (баферы, дебаферы) были довольно редки. Никто на самом деле не хотел становиться чьей-то вспомогательной ролью только для того, чтобы стать сильнее. Целители и сапортеры редко были главными игроками. Для них почти все было сложно.


Редко можно было видеть целителей без танков или ДДшеров, и я не мог не наблюдать за ними. Я не видел никаких эмблем Гильдии или подобия униформы и предполагал, что они были импровизированной группой.


------


"Вы все принесли свои 200 000 золотых колец?"


Чой Сухо спросил, когда он сел в середине группы.


"Да".


«У меня есть мои».


«Отлично. Как Вы все читали на форумах группы, мы проведем один месяц в подземелье в египетской пирамиде Хуфу».


"Будем ли мы в порядке без танков или ДД?"


Спросила женщина в дальнем конце.


"Вы только начали качать своего целителя?"


«Это… Да. Я начинала как маг земного типа, но я поняла, что это не для меня. Я попробовала исцеление, и мне показалось, что это было для меня. Но мой уровень, как целителя, сильно замедлился».


«Ха... Я говорил на форумах, что новички приветствуются, но я вижу, что Вы довольно свежи».


"Я ... Прости".


«Нет, все в порядке. Мы все прошли через это. Я объясню все подробно».


"ХОРОШО".


"Спасибо".


Все в группе заострили свое внимание к Чой Сухо.


«Все монстры в темнице Хуфу - нежить. Другими словами, они идеальные монстры для нас, Целителей. Мы можем использовать наши заклинания Исцеления на монстрах, чтобы наносить им урон. Вы можете просто использовать те же навыки Лечения, которые использовали на ваших предыдущих членов группы, чтобы убить монстров".


"Ах, ха!".


Воскликнула женщина. Все остальные кивнули, как будто они уже знали об этом.


«Заклинания Исцеления, которые Вы использовали, чтобы помочь своим товарищам по команде наносит серьезный урон монстрам нежити. Теперь я знаю, что здесь есть несколько человек, которые знают Мега-Исцеление и Великое Исцеление, но есть ли здесь кто-нибудь, кто знает Мастера-Исцеления?»


Чой Сухо ожидал, что их не будет, и спросил только из уважения, но женщина, которая все время молчала, подняла руку.


«Вау!».


"Вот это да!"


Чой Сухо и другие члены партии восхищенно воскликнули.


«Это моя четвертая группа Целителя, которую я провел до сих пор, но впервые я встретил Мастера-Целителя».


«Должно быть, она впечатляет, если она Мастер-Целитель…» - прошептал мужчина в стороне. Все слышали и знали, что он имел в виду.


Целители качались очень медленно по сравнению с другими классами, но до Мастера Целителя почти невозможно двигаться самостоятельно. Все они задавались вопросом, действительно ли она была Мастером-Целителем.


"Открыть Меню Мастера Целителя!"


С их подозрительными взглядами женщина открыла меню навыков Мастера Целителя, чтобы все могли их увидеть.


«Вау!»


"Черт…"


"Она... По-настоящему!"


Слегка смутившись, остальные могли лишь тихо комментировать восхищение.


«Я здесь только как опекун этого мальчика. Он всего лишь три месяца, как дэв. Я признаю это; он слишком низко уровня и не сможет выдержать тяжесть подземелья, вот поэтому я иду тоже, не думаю, что мы вдвоем не сможем сделать необходимое!"


Женщина произнесла, когда она положила руку на плечо своего младшего брата. Остальные могли только кивнуть в согласии.


Мастер-Целитель мог выполнять работу трех меньших Целителей!


У группы была 90%ная вероятность успеха в подземелье, наполненном нежитью, но когда среди них был Мастер-Целитель, теперь процент составлял 99,9%!


«Я согласен. Полагаю, все, что нам осталось сделать, это познакомиться друг с другом. Мы проведем вместе месяц. Пожалуйста, не забудьте купить все предметы, которые перечислены на этом листе".


"Да".


"Мы уже купили их!" - ответили члены группы.


«Отлично! Давайте покажем всем, что эта Целительная группа может быть сильной, как и любая другая!»


"Да уж!"
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Группа Целителей из пятнадцати человек говорила между собой достаточно громко, чтобы я мог услышать все, что они сказали.


Охота на нежить идеально подходит для группы только из Целителей.


Большинство дэвов в значительной степени избегали монстров нежити, но они также были лучшими монстрами для охоты для Огненных Магов и Целителей. Целители особенно любили охотиться на мертвых монстров: прокачка была медленной для Целителей, когда они охотились на обычных монстров с другими классами, поскольку они не получали столько опыта, как все остальные. Но, охотясь на нежить, Целители могли использовать свои Заклинания Лечения для Атаки, чтобы получить больше опыта.


Я, когда услышал информацию, где группа упомянула подземелье Хуфу, я вспомнил кое-что из прошлого.


«Скрытое подземелье Хуфу!»


В то время были нормальные подземелья, такие как подземелье Бухан. Подземелье Фуджи, были и другие подземелья, известные как Скрытые подземелья. Скрытые подземелья имели те же характеристики, что и обычные подземелья: монстры подземелий давали в два раза больше опыта и дропа чем полевые монстры. Однако у Скрытых подземелий было две дополнительные черты!


Во-первых, хотя нормальные подземелья всегда оставались открытыми, когда они были обнаружены, Скрытые подземелья оставались открытыми в течение ограниченного периода времени. По истечении этого срока вход в Скрытое подземелье исчезал. Во-вторых, можно войти в Скрытое подземелье под Благословением подземелья!


Очевидно, что я никогда не входил в Скрытое подземелье в моей прошлой жизни. Наверное, поэтому я полностью забыл о них. Я всегда думал, что мне не суждено никогда войти в него.


«Черт... Я правда мало что делал в прошлом, не так ли?»


Не то чтобы я знал о них тоже. Все, что я знал, происходило из слухов.


Все, что я слышал, было то, что рядом с Пирамидой Хуфу было Скрытое подземелье. Это было все, что я знал. Однако я вспомнил, что Скрытое подземелье было обнаружено гораздо позже, поэтому я был уверен, что никто его еще не нашел.


«Должен ли я идти?»


Я не знал точное местоположение входа, просто это было прямо рядом с пирамидой Хуфу. Я не был уверен, смогу ли я найти его, если я действительно совершу поездку.


------


«А теперь, поехали! Уже почти пора на наш рейс в Каир».


"ХОРОШО".


«Вы все обменялись контактами? Если Вы это сделаете, мы все можем спланировать еще одну экспедицию, подобную этой, в будущем!»


"Да уже".


"Хорошо. Тогда пошли!"


------


Пока я размышлял о том, должен ли я искать Скрытое подземелье, группа Целителей встала и вышла из кафе. Я принял решение, когда они вышли.


«Я пойду!»


Я не был уверен, смогу ли я найти его, но я хотел хотя бы попробовать. Я не потерял бы много, если бы не смог найти его через несколько дней.


Я последовал за Целителями в аэропорт Инчхон.


Интересно, Гильдия Посланников еще не была сформирована?


В прошлом Гильдия Посланников была одной из самых успешных Гильдий. Их бизнесом была Телепортация. Гильдия будет иметь одного из своих членов в каждом крупном городе по всему миру для настройки пунктов Телепортации в этих городах. Затем они Телепортируют людей в любой город за плату. Гильдия начинала с работы в одиннадцати городах, и, прежде чем я прыгнул в Море Сброса, я вспомнил, что Гильдия расширилась и получила точки в сорока семи городах!


Другие крупные Гильдии попытались войти в бизнес, когда увидели, какую прибыль приносит Гильдия Посланников, но потерпели неудачу. Гильдия Посланников уже укрепила свои позиции, предложив самый безопасный и надежный сервис Телепортации.


Они были довольно дорогими, но использование их услуг всегда стоило своей цены.


Я сел на тот же самолет в Каир, что и группа Целителей, желая, чтобы Гильдия Посланников работала сейчас.


--------------


В древнем Египте фараон был сосудом бога. Древние египтяне считали, что, когда фараон умер, он начал путешествие, чтобы вернуться к божественности. В то время единственными способами передвижения были конные колесницы и корабли, которые плыли по Нилу. Когда фараон был похоронен в своей пирамиде, он был похоронен со своими колесницами и кораблями.


В пирамиде Хуфу находилась камера, в которой хоронили корабли. Внутри этой комнаты находился вход в Скрытое подземелье. Ли Дживон этого не знал.


--------------


Вернемся в штаб-квартиру Гильдии Санбин...


"Вы говорите, что он на пути в Египет сейчас?"


«Да, сэр. Он только что сел в самолет до Каира».


«Хм…»


Сонг Даечул только что получил сообщение от Уно, агента разведывательного отдела его Гильдии.


"Сонг Хечан и Гильдия Хитмэн все еще ищут Ли Дживона?"


«Да, сэр. Гильдия Хитмэн попыталась похитить его, в соответствии с просьбой Сонг Хечана, но безуспешно. Они все еще ищут Ли Дживона с обещанием, что им заплатят в тридцать раз больше их обычного вознаграждения».


«Патетично…»


Сонг Хечан понятия не имел, что Сонг Даечул уже знал все о его незаконных делах. Ничто не ускользнуло от глаз Мастера Гильдии Санбин. Сонг Даечул знал, что его внук работал с Гангстерской Гильдией, и время от времени передавал информацию, но позволял этому происходить.


В мире должно быть зло, чтобы добро могло доказать свою чистоту над ним. У большого города, такого как Сеул, должен был быть мусор на углах его улиц, чтобы команда уборщиков могла подобрать его. Вот почему он позволил Гильдии Хитмэн существовать.


Сонг Даечул и его разведывательный отдел знали, что О Таешик знал свое место в городе. О Таешик никогда не шумел и старался держаться под взглядом Гильдии Санбин. Вот почему Гильдия Санбин оставила его в покое. Конечно, О Таешик и Сонг Хечан понятия не имели об этом.


«Хаа… Я не знаю, правильное ли это решение».


«...»


Уно не ответил.


«Мой внук… Мой единственный внук».


Он знал о комплексе неполноценности Сонг Хечана и ненависти, которую он испытывал к Ли Дживону. Он знал о том, что Сонг Хечан выгнал Ли Дживона из здания в тот момент, когда он проснулся. Он знал о приказе Сонг Хечана похитить Ли Дживона и почему.


«Люди слепы по своим собственным причинам».


Сон Даечул встал со своего места и посмотрел в окно.


Гильдия Санбин стала еще более мощной, когда сцена Отадолон заработала на полную мощность. Не было другого существа, которое могло бы приблизиться к его силе. У гильдии Санбин уже было двадцать тысяч ее элит, охотящихся в подземелье среднего класса в Китае и одной в Монголии. Только членам Санбин было разрешено охотиться там.


Гильдия даже создала безопасные зоны и зоны отдыха на каждом этаже в двух подземельях, чтобы все члены Гильдии могли сосредоточиться на том, чтобы стать сильнее. Прошло всего пять месяцев с момента как они, начали качаться там.


У Гильдии также было десять тысяч членов Гильдии, чтобы расчистить поля вокруг Сеула и территорию в Сибири, которую они получили от России.


Сонг Даечул знал, что все это благодаря информации, которую Ли Дживон предоставил, когда они впервые встретились. Однако, если бы ему пришлось выбирать между внуком и благодетелем, он полагал, что выберет свою семью.


"Скажи мне... Как Ли Дживон стал таким сильным?"


Сначала Сонг Даечул и его разведывательный отдел объявили, что для Ли Дживона это конец. Вот почему Сонг Даечул приказал защитить его как последнюю услугу для него.


«Это…»


Уно всегда был в состоянии четко ответить на каждый вопрос Мастера своей Гильдии, до сих пор. Только Уно, разведывательный отдел и Сонг Даечул знали о бое между Ли Дживоном и Специалистом Гильдии Хитмэн. Никто из них не ожидал, что бой будет таким, каким он был.


«Также не имеет смысла, что он спал четыре года подряд» - Сонг Даечул не упрекнул Уно за неспособность ответить.


Если бы Уно не знал, никто не мог знать. Он знал, что это не потому, что Уно расслабился.


"Хейн все еще не знает, что он очнулся, не так ли?"


"Нет, она не знает".


"Когда она должна вернуться?"


«Она и Графство завершили убийство босса и в настоящее время охотятся в Скрытом подземелье».


«Тогда она должна вернуться через месяц или два максимум».


«Да, сэр, казалось бы, так».


«Хорошо. Продолжайте собирать как можно больше информации о Ли Дживоне».


"Да сэр".


"Ты можешь идти».


"Да, сэр. О, и мы должны продолжать следить за ним?"


Сонг Даечул заставил гильдию Миф следить за движениями Ли Дживона, сохраняя при этом дистанцию. Уно спросил, должны ли они следовать за ним до самого Египта.


«...»


Сонг Даечул тихо подумал про себя некоторое время.


«Пришло время положить конец этому и нашим старым связям».


«Понятно. Я немедленно дам команду прекратить слежку в Гильдию Миф». Уно затем исчез в облаке дыма. Сон Даечул продолжал смотреть в окно и наблюдал за городом под ним.


«Я… Тоже сильно изменился. Я не умер, когда пришло мое время, и, кажется, я стал монстром…»


Сонг Даечул вышел из зала заседаний, убирая защиту, которая окружала комнату, когда он разговаривал. Защита была там, чтобы отразить любопытные глаза Гильдии Гнозис.


------------


Члены гильдии Гнозис снова были собраны в их здании Хан Донг в Йоидо.


«Он не пытается скрыть свою слежку от нас сейчас».


«Мы получили много информации от него».


Х, владелец Почти Всевидящего Ока, заговорил впервые.


"Нужно ли нам скрывать себя сейчас?"


«Мы будем. Мой Глаз говорит мне, чтобы не недооценивать Сонг Даечул».


"В самом деле?"


Альфа спросил Х.


«Старик нашел новые желания после того, как избежал смерти. Или, может быть, он нашел что-то новое, чтобы зацепиться за это. В любом случае, он стал слишком сильным, и я уверен, что он тоже это знает. Скоро мы узнаем, что он решил сделать. Один неверный ход, и мы станем его новой целью».


"Черт".


Альфа проклял, что Х только что сказал, и начал думать. Вскоре он принял решение.


«Прекратите все операции в Гильдии Санбин. Даже не принимайте запросы, которые имеют отношение к Гильдии Санбин. Переведите всю прибыль, которую мы получили, используя Санбин, к Сонг Даечул. Нам нужно стать как можно незаметнее".


Никто не сказал ничего в возражении. Все они знали, что это решение основано на том, что Х только что сказал им.


«Но… Нам действительно нужно все прекратить? Не то чтобы он точно знал, сколько мы заработали» - сказала Лим Джина.


«Эта встреча закончена».


«Я думаю, что собирается разразиться шторм».


«Черт, становится страшно. Как ты думаешь, я должен на некоторое время покинуть Корею?»


Никто не обратил внимания на то, что сказала Лим Джина.


"Ау. Ау? Извините? Ребята, вы меня слышите? Вы, ребята, действительно игнорируете меня снова?"


----------


Я прибыл в Каирский международный аэропорт за рекордные шесть часов благодаря авиакомпаниям, использующим Магию Ветра для ускорения самолетов без каких-либо механических улучшений. Группа Целителей сразу же села в автобус, как будто их маршрут уже был запланирован заранее.


Я не собирался сразу следовать за ними к Пирамиде Хуфу, поскольку это не было моей целью. Я покинул аэропорт и прогулялся по Каиру, чтобы увидеть общую ситуацию в городе.


Я купил карту, чтобы увидеть, где находится подземелье, но на карте было сказано, что до нее всего пятнадцать километров. Черт, мне даже карта не нужна, я мог бы просто следовать за толпой дэвов, которая направлялась в подземелье.


Черт, это много дэвов.


В поле зрения не было ни одного смертного. Конечно, это имело смысл, так как это было довольно близко к подземелью, но факт, что поблизости не было ни одного смертного, означал, что это место было довольно опасным.


Каир не был безопасным местом для жизни смертных. Другими словами, была высокая вероятность того, что Каир был довольно беззаконен, и что любая власть, находящаяся здесь, была слишком слаба, чтобы должным образом содержать город.


Я был один в этом незнакомом месте, но я не нервничал и не боялся. Я огляделся еще немного, прежде чем направиться к пирамиде Хуфу. Я не торопился, но благодаря высокой Скорости Движения я прибыл в кратчайшие сроки.


"Она довольно большая".


Пирамида Хуфу, также известная как Великая пирамида Гизы, была окружена меньшими пирамидами и была действительно зрелищем. Тем не менее, лучшая часть была вход в подземелье. Вход в темницу стоял посреди пирамид, и снаружи была очередь дэвов, другая группа блокировала вход. Они были частью Гильдии, которая контролировала подземелье и собирала входную плату с дэвов в очереди.


«Этот знак…»


Это было нормальное зрелище, когда члены контролирующей Гильдии собирали вступительные взносы, но я заметил знаки отличия на их плечах.


"Разве это не Гильдия Миф?"


Это была одна из знаменитых гильдий, о которых я слышал в прошлом.


«Если здесь Гильдия Миф, то это место связано с Кровавым принцем?»


Я не знал о Миф Гильдии только потому, что она была знаменитой. Ну, она была известна, так как это была Гильдия номер один в Египте, но также была известна из-за божества, известного как Кровавый Принц.


Это Гильдия, уничтоженная Кровавым Принцем.


Божества: 114 существ, которые были выбраны самим Творцом. Семь из них были известны как Семь Монархов. Эти семь считались самыми сильными из всех божеств. Кровавый принц был одним из них.


Кровавый принц и десять его последователей полностью уничтожили гильдию Миф. Вот почему я вспомнил гильдию.


«Черт. Кровавый принц, да...»


Я никогда не встречался с ним лично. Кровавый принц никогда не был в Азии, особенно в Южной Корее. Но все слышали о его злой репутации.


Бесчисленные смертные и дэвы погибли от его руки. Все, вплоть до Сеула, знали о том, как он убивал без какой-либо дискриминации.


«Я полагаю, мне пока не о чем беспокоиться».


Я не слишком задумывался об этом, так как это должно было случиться с кем-то другим, а не со мной. Кроме того, если бы это уже произошло, этих членов Гильдии Миф не было бы здесь!
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Глава 76: Незначительный контакт? Часть 1.


За Вавилонской крепостью в Старом Каире появились признаки огромной битвы.


«Пора идти. Гильдия Миф скоро будет здесь, чтобы провести расследование».


«Ха. Ты боишься этих насекомых? Насекомые - это насекомые, независимо от того, сколько их».


«Да, я знаю. Вы говорили мне много раз раньше, но сейчас Ваши люди с нетерпением ждут возвращения своего капитана. Они тут ради денег, но им не нравится выполнять опасные миссии».


Ам-нефер, одно из 114 божеств отвернулось. У Ам-нефера было другое имя, его называли Кровавым Принцем! Те, кто знал его, называли его Кровавым Принцем, будь то божества, дэвы или смертные.


"Должны ли мы заключить контракт с дэвами?"


Кровавый принц спросил Анг-тэ, еще одно божество.


«Да. Мы нуждаемся в них, независимо от того, полезны они или нет. Если мы возьмем на себя всех дэвов сами, у нас будут равные силы. Но если у нас будут дэвы на нашей стороне, мы можем вырваться вперед, и они быть слишком занятым, борясь друг с другом».


«Именно такое политическое мышление мешает нам двигаться вперед. Нам не нужно разделять их, когда мы обладаем абсолютной властью».


«Только такие сильные, как ты могут так думать, капитан. Кроме того, разве это не ты очень хорошо бежал не так давно? Я все еще вижу, как ты убегал с хвостом между ног, когда попал в ловушку гильдии Миф».


"Я…"


«Ладно. Давайте вернемся сейчас. Разве отсчет времени не начался?»


"Тск! Но я еще не полностью разогрет, чтобы вернуться сейчас. Пирамида Гизы все еще охраняется Гильдией Миф?"


«Полагаю, что так. Это самый большой источник дохода Гильдии Миф. Что ты хочешь? Ты хочешь туда пойти?»


«Я еще не разогрелся. Кроме того, разве не лучше для всех нас, если я убью хотя бы еще одного из них?»


"Ха-ха... Хорошо. Но будь осторожен. Гильдия Миф, скорее всего, находится в полной боевой готовности после того, как сильно получила. Я также не хочу иметь дело с характером Шины..."


«Я понимаю, я понимаю. Ты слишком волнуешься. Шина думает о слишком многих вещах, чтобы свободно куда-либо ходить. Сейчас она, вероятно, находится в состоянии истерического приступа» - раздраженно прервал Кровавый Принц Анг-тэ.


«Я понимаю. Я возьму людей обратно на базу».


Анг-тэ собрали 950 наемников и вернулись в убежище, чтобы дождаться начала вторжения в гильдию Миф.


«Теперь, я полагаю, мне следует пройти туда».


Кровавый Принц направился к Пирамиде Хуфу, первичному источнику дохода Гильдии Миф, где Ли Дживон занимался поиском скрытого подземелья!


--------


«Черт, это сложно».


У меня не было проблем с нахождением в самой пирамиде. Повсюду были дэвы, и никто из них не обращал на меня никакого внимания. Никто, вероятно, не ожидал, что здесь будет другое подземелье.


"Это неправильный способ искать его?"


Я искал скрытое подземелье точно так же, как я нашел подземелья в Корее. Я продолжал бить кулаком по воздуху, ходя везде.


Я постучал пальцами по местам, стараясь не привлекать к себе никакого внимания, но не смог найти никаких признаков подземелья.


Если я правильно помню... Скрытые Подземелья были найдены с помощью квестов или свитков, найденных в Случайных Сундуках.


- У меня вообще нет информации о входе в Скрытое Подземелье. Можно ли его найти, только если я выполню определенные требования? - Я продолжал стучать по стенам пирамиды, думая про себя.


Внезапно я услышал громкий грохот эхом прошедший сквозь пирамиду. Я повернул голову к звуку и услышал голос. Это не звучало очень далеко.


«Ахахаха! Это место вот-вот перейдет в мое владение! Кто сказал, что ты можешь собирать золотые кольца, тут?»


Человек прямо у входа в пирамиду держал одного из охранников за шею.


"Клак!"


Кровавый принц!


Я никогда не видел его лицом к лицу, но видел его в нескольких новостях, поэтому я знал, что это был он. По дороге сюда я думал, что не смогу встретиться с ним таким образом, но он был прямо передо мной.


«Вы... Твою...»


"Ты просто еще один потомок неудачника. Эх!"


"Атакуй его!"


"Пылающий черный драконий огонь!"


"Цепочка из цельного песка!"


"Призыв! Песочный воин!"


Охранники гильдии Миф начали атаковать Кровавого Принца.


"Ха! Хорошо, хорошо. Боритесь так сильно, как только можете. Это сделает все гораздо веселее!"


Кровавый Принц принял на себя все атаки, но, похоже, он не получил от них урона. Он просто стоял там, улыбаясь.


"Ха-ха-ха-ха! Контролировать Египет, когда ты такой слабый, почти преступление!"


Кровь начала литься из-под земли под Кровавого принца, как гейзер крови. Вскоре вся область вокруг него была покрыта кровью.


"Убегай!"


"Не попадитесь в Лужу Крови!"


Охранники быстро отскочили, чтобы убежать от лужи крови.


«Куда, ты думаешь, ты идешь? Стальные Цепи Крови!»


Цепи, покрытые кровью, вырвались из лужи крови и обвились вокруг лодыжек охранников, которые отскочили и спустили их в лужу крови.


«Нет...»


"Дерьмо!"


«Руби их! Кровавый Принц не может отойти от центра Кровавого бассейна. Просто разруби цепи».


«Нам просто нужно держаться подальше от Кровавого бассейна. Кровавому Принцу рано или поздно придется его покинуть».


Охранники Гильдии Миф начали атаковать цепи, которые постепенно потащили их вглубь бассейна. Тем не менее, Кровавый Принц остался там, где он был, и цепи остались незатронутыми, независимо от того, как сильно они их рубили.


Вскоре шесть охранников были полностью погружены в лужу крови. И это было все: они никогда не возвращались.


«Насекомые...»


"Эй! Эй, это значит, что мы можем войти в пирамиду бесплатно?"


"Может быть".


"Давай пошли".


"Давай войдем внутрь до того, как гильдия Миф придет сюда!"


Нормальные дэвы, которые ожидали входа в подземелье Хуфу, начали двигаться к входу. Казалось, они уверены, что Кровавый Принц был здесь только для Гильдии Миф и не собирается нападать на них.


"Кровавое Копье".


"Клак!"


"Что…"


Копья крови торчали из их груди.


Большинство из них были Целителями. Копья пронзили их без особого сопротивления.


«Вы, насекомые, достаточно смелы, чтобы думать, что Вы можете просто войти в моё подземелье без разрешения!»


Кровавый Принц без колебаний нанес удар по негильдейским дэвам, которые пытались проникнуть в подземелье.


По-видимому, неудовлетворенный только Кровавыми Копьями, Кровавый Принц атаковал дэвов.


"Гааххх! Пожалуйста! Мы не из Гильдии Миф!"


"Он прав! Мы просто хотим качаться в подземелье!"


"Мы не имеем никакого отношения к Гильдии Миф!"


Дэвы не пытались остановить или противостоять атакам Кровавого Принца. Вместо этого они решили попросить их сохранить им жизни.


«Ха-ха-ха-ха! Мне все равно. Вы все незначительные насекомые для меня. Вы все насекомые, пытающиеся проникнуть в мое подземелье. Разве не очевидно, что владелец уничтожает насекомых, вторгающихся в его дом? Боритесь за свою жизнь и сделай это интересным для меня. Это скучно, если ты просто идешь прямо и молишь меня. Реагируйте немного как Гильдия Миф".


Кровавый принц с улыбкой уничтожал дэвов. Это была полная резня.


Мне нужно убираться отсюда. Я отвернулся, наблюдая за Кровавым принцем. Дэвы, которые были вокруг меня, думали так же и начали отступать от Кровавого Принца. Еще несколько человек в шоке уставились на Кровавого Принца, застыв на месте.


Я не собирался драться с Кровавым Принцем.


Он считал дэв ниже насекомых, слова были бесполезны для него. Спорить с ним было бессмысленно.


Я еще не сделал себя его врагом, и я не хотел вмешиваться, чтобы спасти ни одного из этих дэвов. Никто не поблагодарит меня, если я это сделаю, и мне нечего было выиграть, сражаясь с ним.


"Не останавливайтесь на достигнутом!"


Кровавый Принц, однако, думал иначе.


«Я еще далеко не закончил. Похоже, есть еще больше насекомых, чтобы истребить. Хе-хе-хе-хе».


"Бежим!"


"Твою мать!"


Другие дэвы начали убегать оттуда, и я был там с ними.


У меня все еще был Блинк от Ботинок, но я решил пока не использовать его. Время восстановления составляло пять минут, но я также не хотел без необходимости привлекать его внимание. Кровавый Принц оглядывался, решая, кто станет его добычей.


«Хорошо. Убежать - лучшее, что могут сделать насекомые».


Кровавый Принц напал на одну группу дэвов. К сожалению, эта группа была рядом со мной.


"Заблокируйте его!"


«Нам нужно работать вместе!»


«У нас есть шанс, если мы объединим наши силы! Мы все умрем, если мы не будем работать вместе!»


Несколько дэв закричали и заняли боевые позиции, когда увидели, как на них нападает Кровавый Принц, но все было напрасно. Все остальные были более сосредоточены на том, чтобы остаться в живых. Как только они увидели, как Кровавый Принц набросился на группу, они убежали. Другие даже бежали в противоположном направлении от Кровавого принца и в подземелье.


"Кровавая волна!"


Атака Кровавого принца смела группу дэвов и продолжила нестись прямо для меня.


Здесь, в подземелье Хуфу, было много Целителей. Целители могли на самом деле получить больше опыта, чем любой другой класс, убивая нежить. Тем не менее, Целители, как правило, должны быть на линии поддержки сзади, а не на линии фронта, принимая атаки в лоб. В следующей группе дэвов не было никого, кто мог бы защитить их от Волны Крови, и они были сметены без какого-либо сопротивления. Но не я.


Я повернулся лицом к приближающейся Волне Крови и ударил своим мечом перед собой по дуге. Удар расколол волну пополам, и кровь отошла от меня в стороны, впитываясь в песок.


«Я не хотел этого делать...»


Я только пытался блокировать атаку, потому что я не хотел просто стоять там, как идиот, и принимать ее лицом к лицу.


Я не боялся Кровавой Волны. Я был «Непревзойденным» дэвом, способным противостоять божеству, и первым при этом. Но это еще не значит, что я хотел быть своего рода защитником справедливости для этих парней.


«Я действительно не хочу напрасно драться с этим парнем...»


"Так, так!"


Другие дэвы вокруг меня не могли избежать или заблокировать волну крови и были сметены ею. Большинство из них умерли, а те, кто выжил, либо кричали на полу от боли, либо убегали.


"Вы другой".


Кровавый принц уставился на меня, игнорируя всех остальных, и пошел ко мне.


«Я не хочу драться с тобой» - сказал я, глядя прямо на него.


"Я не думаю, что ты божество..."


"Я Дэв".


«Прошло много времени с тех пор, как я почувствовал такую Силу от дэва».


«Я скажу это еще раз. Я не хочу драться с тобой, но я не буду бежать, если ты нападаешь на меня».


Что сделано, то сделано. Я потерял свой шанс убежать с Блинком. Кровавый Принц следовал бы за мной, куда бы я ни пошел. Единственный шанс, который у меня был - дать отпор.


"Это правда? Но мне все равно, что ты скажешь!"


Кровавый Принц сформировал меч из крови и напал на меня. Теперь у меня действительно не было выбора!


Клинок моего меча встретил его с лязгом. Я чувствовал большую Силу, которую я когда-либо испытывал от Атаки, но этого было недостаточно, чтобы отбросить меня назад. Однако мой HP упал, хотя я заблокировал его атаку.


== [Вы были поражены Кровавым проклятием.] ==


== [Кровавое проклятие снято из-за иммунитета статуса.] ==


== [Урон, полученный от божества, уменьшен на 50%] ==


== [Вы первый «Непревзойденный». Атаки против божеств увеличились на 25%] ==


"Ты...! Ты Непревзойденный?!"
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Глава 77: Незначительный контакт? Часть 2.


Казалось, что Кровавый Принц почувствовал что-то, когда наши атаки столкнулись. Я видел, как у него изменилось выражение лица.


"Хаааа!"


Я собрал свои Силы, чтобы оттолкнуть Кровавого Принца своим мечом. Кровавый Принц отшатнулся назад с шокированным выражением лица. Я использовал это время, чтобы ударить мечом по его голове.


Кровавый Принц увидел, что приближается моя Атака, и быстро восстановил равновесие, отступив назад, чтобы избежать удара.


Но мой клинок был быстрее.


Это была не идеальная Атака, но мой клинок действительно смог разрезать его от лица до груди и оставил огромную рану. Пришло время закончить это!


"Храбрый дух воина!"


------


[Храбрый дух Воина 1-го уровня был активирован.


Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» («Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.]


-----


Моя базовая Ловкость была уже выше всех. Она была также выше, чем у любого Лучника или Убийцы, благодаря моим Молниеносным Сапогам и 10% увеличению Скорости Передвижения. Теперь, с «Храбрым Духом Воина», моя Скорость Движения должна была быть самой высокой во всем мире.


Я атаковал Кровавого Принца, который просто стоял там, и, казалось, не мог справиться с тем фактом, что он только что был ранен. Песок и пыль поднялись у моих ног, когда я побежал к нему, это выглядело почти как след ракеты. В мгновение ока я предстал перед ним и поднял пятку над его ногой.


"Удар пяткой!"


Я активировал свое умение, пока Кровавый Принц стоял там, потрясенный моей поразительной скоростью.


== [Вы активировали Удар пяткой. Скорость передвижения противника снизилась на 10% в течение пяти секунд.] ==


Я использовал все два своих умения, которые мог использовать. Теперь все, что я мог сделать, это безжалостно атаковать. Я ударил Кровавого Принца, который продолжал стоять там, ошеломленный, что мне удалось нанести несколько ударов по нему в течение нескольких секунд.


"Что... Что это? Ахх!"


Кровавый Принц быстро восстановил самообладание и отошел назад, пытаясь убежать от моей шквальной атаки, но я преследовал его, не желая отпускать.


Я был намного быстрее его. Каждый раз, когда Кровавый Принц перемещался в сторону или назад, я быстро сокращал расстояние.


"Черт возьми! Что это за урон?!"


Я был первым «Непревзойденным». Я получал на 50% меньше урона от всех атак, нанесенных божествами, и наносил по ним на 25% больше. Это был я!


Кровавый принц проклинал меня, когда мой клинок порезал его бедро, но я проигнорировал его и продолжил атаку. Я был более удовлетворен тем, что мои атаки работали.


Моим противником сейчас был Кровавый Принц, самый злой из божеств и один из самых печально известных людей вокруг. Он ругался, пытаясь избежать моего натиска!


"Липкий кровавый туман!"


== [Липкий кровавый туман покрывает окружающую область. Ваше тело будет покрыто кровью, становясь перегруженным. Вес тела будет увеличиваться на 200 грамм в секунду, до 60 килограммов.] ==


Я быстро просмотрел сообщение с предупреждением. 200 грамм в секунду означали 12 килограммов за одну минуту?


"Ке-ке-ке! Ты же не думаешь, что ты всемогущий только потому, что ты «Непревзойденный»?"


Кровавый Принц улыбнулся даже после всех моих ударов.


Если бы мой вес увеличивался таким образом, то моя атака и скорость движения стали бы сильно замедленными. Но я все еще был уверен в своих высоких показателях Силы, Ловкости и Живучести.


«Думаю, нам просто нужно это выяснить. Хааа!»


Вместо того, чтобы выбраться из тумана, я снова бросился на Кровавого Принца и ударил его. Клинок моего меча глубоко порезал его бок. Кровавый Принц пытался блокировать мои атаки своим мечом, сделанным из крови, но простая атака прошла, и я увидел капли крови, капающие с кровавого меча. Вскоре кровавый меч стал очень тонким.


"Дерьмо!"


Кровавый Принц выругался. Я мог бы сказать, что атака нанесла значительный ущерб. Я продолжил свои атаки с большим количеством драйва.


После еще пяти ударов кровавый меч сломался пополам и упал на землю. В этот момент лезвие моего меча снова пронзило Кровавого Принца.


"Гак! Как, черт возьми...?"


«Черт возьми...»


Удовлетворение, которое я испытал, когда мои атаки прошли, сменилось легкой паникой, когда я почувствовал, что мое тело стало тяжелым.


"Кровь... Лужа крови!"


Кровавый Принц использовал то же умение, что и против Гильдии Миф, у входа в пирамиду Хуфу. Умение требовало, чтобы Кровавый Принц оставался в центре бассейна. Я на секунду подумал, стоит ли мне атаковать или отступить, и решил, что лучше всего сохранить какое-то расстояние между нами.


"Раааа! Ты сукин сын!"


Кровавый Принц взревел на меня из центра бассейна. Я ничего не сказал и просто уставился на него.


Как только Лужа Крови закончила формироваться, она начала поглощать Кровавый Туман.


== [Вы были освобождены от тумана крови. Кровь, прилипшая к твоему телу, исчезает. Ваш увеличенный вес теперь будет уменьшаться на 200 грамм в секунду, пока Ваш вес не вернется к норме.] ==


Я посмотрел на сообщение и быстро закрыл его. У меня были дела поважнее.


"Ты! Ты! Клянусь, я тебя убью! Как ты смеешь, как такое насекомое, как ты, причиняет мне боль? Как дэв может толкнуть меня так далеко? Кровавое восстановление. Сердце Дикаря!"


Я знал, что Кровавый Принц был печально знаменит в прошлом, но я никогда не интересовался им. В результате ничего не знал о его боевом стиле или о его навыках. Но я, очевидно, мог сказать, что он использовал «Восстановление крови». Все его раны начали закрываться.


«Черт!»


Я разозлился, когда увидел, как он восстанавливает здоровье в середине бассейна. Мне казалось, что я просто пропустил очень важный момент, чтобы действительно причинить ему боль.


Я решил довериться своему «Непревзойденному» мастерству, перепрыгнул через лужу крови и обрушил свой меч на Кровавого Принца. Кровавый Принц сформировал еще один меч из крови и поднял его, чтобы заблокировать мою атаку.


Моя атака прошла успешно. Клинок моего меча расколол кровавый меч пополам и направился к голове Кровавого Принца.


"Цепи крови!"


Кровавый Принц быстро вызвал свои Кровавые Цепи, пока я еще был в воздухе, обвивая их вокруг моей лодыжки. Цепи с большой Силой оттащили меня назад и втянули в бассейн с кровью. Стремясь не сдаваться, я ударил мечом в Кровавого Принца еще три раза в одно мгновение.


Кровавый Принц заблокировал все три моих атаки, каждый раз создавая новый кровавый меч. К тому времени я уже был глубоко в бассейне, по талию и ничего не мог сделать, чтобы освободиться.


Я на секунду подумал, стоит ли мне использовать Блинк, но я решил не делать этого. Я ударил по ногам Кровавого Принца, даже когда моя голова была погружена в воду. Клинок сумел порезать ему бедро.


"ЦИК! Стойкий ублюдок!"


Я не мог сделать больше ничего. Мне казалось, что сам Бассейн Крови тащил меня все глубже и глубже.


== [Вы погружены в лужу крови. Ваши движения стали чрезвычайно ограниченными.


Кровавый принц поглощает 1000 единиц Вашего здоровья в секунду.] ==


"Ха-ха-ха! Как тебе это нравится?! Все кончено, когда ты там! Ха-ха-ха-ха!"


Я слышал, как он смеялся надо мной. Дерьмо! Трудно двигаться. Мне казалось, что мои конечности были привязаны к весу в одну тонну.


«Хааа!»


Я не собирался просто так проигрывать. Я собрал столько сил, сколько мог, и начал идти, шаг за шагом.


"Кто... На Земле?"


Бассейн не был очень глубоким или очень большим. Весь диаметр должен был быть около десяти метров. Если Кровавый Принц был в самом центре, то мне просто нужно было пройти пять метров.


"Цепи крови!"


Кровавый принц снова вызвал свои цепи, чтобы удержать меня за лодыжки. Он действительно не хочет, чтобы я шел.


Я снова собрал свои силы и потянул за цепи.


«Думаешь, я просто буду сидеть здесь и приму это? Рааахх!»


Я мог слышать, как цепи растягиваются и стонут под давлением. Мое тело дрожало, а мышцы напряглись как никогда, пока я не услышал, как несколько звеньев цепи ослабли.


"Кто... Черт возьми... Этот парень? Он действительно дэв?"


Я слышал, как он заикался в замешательстве, но мне было все равно. Я должен был выйти из этого бассейна в первую очередь. Как и в случае с Гильдией Миф, Кровавому Принцу нужно было оставаться посреди Кровавого Бассейна, и его единственный способ атаковать - использовать свои «Кровавые Цепи». Тот факт, что он не использовал никаких других атак, пока я был еще в этом состоянии, укрепил эту теорию.


«Гра!»


Моя голова наконец-то прорвала поверхность. Это заняло все, что у меня было, но я продолжал ставить одну ногу перед другой. Каждый шаг был на расстоянии около десяти сантиметров, но я не сдавался.


«Должен ли я использовать Блинк?» - подумал я, но в этот момент передо мной появился экран с сообщением.


[Статистика Шамана Ко, начала реагировать на волю их пользователя. 66 статов Шамана Ко, которые были добавлены к Вашей Силе, увеличатся в сто раз.]


Цепи, которые держали меня за лодыжки, полностью разорвались, и одним шагом я прыгнул вперед на три метра. Я видел, что говорится в сообщении, но у меня не было времени понять, почему это произошло. Я быстро занял боевую стойку и встал на поверхность лужи крови.


Кровь, капающая с моего лица, была довольно раздражающей, но я проигнорировал ее и уставился на Кровавого Принца.


"Как... Как такое насекомое, как ты, освободилось от моих Кровавых Цепей? Как!?"


"Каково это быть избитым насекомым?"


"Грр! Никого еще не избили! Цепи крови!"


Еще две цепи вырвались из Бассейна крови и направились прямо ко мне, но я никак не мог позволить повториться этому дважды.


"Хааа!"


Я ударил по цепям своим мечом в быстрой последовательности. При ударе цепи превратились в лужи крови.


"Это все, что у тебя есть?"


"Эрккк!"


Кровавый принц стиснул зубы, и его лицо покраснело от гнева, но он не сделал больше ни одного движения.


Мы стояли там в пяти метрах друг от друга, в противостоянии, с Кровавым Принцем, не желающим покидать его Кровавый Бассейн и мной без каких-либо навыков дальнего боя. Я бы использовал свой Блинк, если бы у меня была возможность убить его в одной атаке, но это было не так. Мы стояли, наблюдая друг за другом, около тридцати секунд.


«В чем дело? Ты не хочешь драться? Выйди из своего Кровавого Бассейна».


"Ты приди сюда".


"Ха! Что, ты боишься выйти, чтобы раздавить маленького жука как я?"


Я окликнул его с большого расстояния от бассейна. Во-первых, я вышел из бассейна только благодаря этому неожиданному эффекту от мастерства Шамана Ко. Я не собирался снова ставить себя в невыгодное положение.


«Зачем мне бояться кого-то вроде тебя?! Если бы не Гильдия Миф…»


Рядом с ним появился кто-то, прежде чем Кровавый Принц успел закончить разговор, кого-то, кого я никогда раньше не видел.


«Похоже, тебя поставили на место» - сказал новичок Кровавому Принцу.


Он должен хорошо знать Кровавого Принца, чтобы так с ним разговаривать.


"Заткнись, Анг-тэ!"


«Да, да, что угодно. Ты сможешь кричать на меня позже» - просто небрежно ответил парень-англичанин на вопли Кровавого Принца.


"Грр..."


«Мы больше не можем терять время. Гильдия Миф уже заполняет это место, пока мы говорим».


"Вы говорите мне, что я должен отступить после всего этого?"


«Да. Вторжение в Гильдию Миф важнее, чем твоя гордость. Тебе так не кажется, капитан?»


Кровавый Принц ничего не сказал в ответ и лишь скрипнул зубами в гневе. Анг-тэ, казалось, не заботился об ответе и вместо этого повернулся ко мне.


«Я могу сказать, что Вы – «Непревзойденный» дэв. Хм… Но я не думаю, что видел Ваше лицо в наших файлах».


Анг-тэ посмотрел на меня с ног до головы, когда говорил со мной.


«Ну, если оставить в стороне, Вы действительно вышли из Бассейна крови одной лишь Силой? И при этом также прикованы цепью? Черт возьми... думать, что мы смотрели свысока на дэвов, когда были такие, как ты…»


«Это только потому, что я не воспринимал этот бой всерьез! Если бы я хотел, у этого насекомого никогда бы не было шанса!»


«Да, да, я уверен, что капитан мог сделать это. Но я уверен, что он мог легко убить остальных из нас».


Похоже, он издевался над Кровавым Принцем. По тому, как он отмахнулся от криков Кровавого Принца, я мог сказать, что у них была история.


«В любом случае, почему кто-то, кого мы не видели прежде, встал у нас на пути?»


Анг-тэ спросил меня. Этот вопрос истощил всю борьбу из меня.


«Ха… Ты говоришь так, будто я начал это. Этот парень начал все это, а не я. Я сказал ему, что не хочу драться с ним, но он все еще нападал на меня».


«Ах… Кажется, я задал довольно глупый вопрос. Конечно, он ответил» - сказал Анг-тэ, качая головой.


«Хорошо, тогда. Я извинюсь от его имени. Нам нужно идти сейчас».


«...»


Я пытался придумать, что ответить. Если бы я сказал, что хочу закончить этот бой, мне бы тоже пришлось сражаться с Анг-тэ. У меня не было никакой причины ставить на кон свою жизнь прямо сейчас. Кроме того, почему-то я сомневался, что смогу получить какую-то компенсацию от них, если я спрошу.


«Я приму Ваше молчание, что Вы приняли наши извинения. Пора нам уходить, капитан».


"Черт возьми! Хорошо".


Анг-тэ схватила Кровавого Принца за плечо, и они начали исчезать из поля зрения. Как только они исчезли, Бассейн Крови вскоре исчез, как будто он был поглощен песком.


Когда они уходили, Кровавый Принц с отвращением смотрел на меня, и я смотрел на него. Я был зол и чувствовал себя обиженным в некотором смысле. Я был действительно раздражен тем фактом, что мудак, который начал борьбу, должен был просто так уйти. Тем не менее, я был чертовски счастлив, что могу идти лицом к лицу с таким сильным человеком, как Кровавый Принц!


Это сильно отличалось от того, когда я боролся против Шин Хюк. Шин Хюк был намного слабее, чем Кровавый Принц.


- Ну, я должен отдать ему должное. Ему и его Гильдии удалось объединить усилия с гильдией Наюта. -


Вскоре вокруг меня стали толпиться дэвы, которые наблюдали за моей борьбой против Кровавого Принца, убегая.


"Упс... Думаю, мне пора тоже идти".


Я увидел большую дыру в середине пирамиды Гизы. Я прыгнул в нее и вошел в пирамиду. Когда я вошел внутрь, я увидел знак, в котором говорилось, что в камере, в которой я находился, находились корабли, похороненные с фараоном Хуфу.


- Я должен сохранить свой Блинк только для реальных чрезвычайных ситуаций. Я уверен, что никто не будет ожидать от меня этого. -


Это было пустой тратой, чтобы использовать его, привлекая к себе нежелательное внимание.


------


Человек был наполовину похоронен на вершине песчаной дюны недалеко от битвы Ли Дживона и Кровавого принца, широко раскрыв рот. Эдвифу следовал за Кровавым Принцем из Старого Каира, чтобы разведать его движения. Эдвифу смотрел весь бой, удивляясь тому, что там был дэв, который мог более или менее соответствовать силе Кровавого Принца. Он все еще мог ясно вспомнить весь бой в своем уме.


"Дэв... Тоже может быть таким сильным!"


Слезы даже навернулись на его глазах, когда он смотрел. Это было нормально после того, как все Кровавый Принц и Анг-тэ провели его и его товарищей.


Все существование Божеств было мошенничеством. Они получали на десять единиц больше статов за уровень, чем обычные дэвы, в основном вдвое больше, чем обычные дэвы. У дэвов была возможность выучить навык «Непревзойденный», чтобы попытаться наверстать упущенное, но этот вариант представился только на уровне 500 и был чрезвычайно дорог в освоении.


Эдвиф никогда не видел другого дэва, который мог бы идти лицом к лицу с самим Кровавым Принцем!


«Я не думаю, что когда-либо видел его раньше… Он выглядел восточным… Что я делаю? Мне нужно сообщить об этом прямо сейчас!»


Эдвифу ударил себя по лицу, чтобы пробудиться от ступора, и начал рисовать что-то на песке пальцем.


Примерно через минуту лицо с изображением Ли Дживона было нарисовано на песке. Он был четко нарисован, как если бы он был нарисован на листе бумаги, а не на песчаной дюне.


«Загрузить!»


Рисунок вспыхнул в луче света и исчез. Он был отправлен всем разведчикам в окрестностях Каира.


Эдвифу достал рацию.


«Вы все получили картинку? Найдите его. Мы должны найти его, несмотря ни на что. Последнее известное место находится возле подземелья Хуфу». Он убрал рацию, не удосужившись послушать ответ.


«У нас не так много времени, пока не начнется вторжение в Гильдию Миф. Интересно… Если судьба этого девы - это спасение нашей Гильдии от полного уничтожения».


Кровавый Принц был ярким примером того, что количество не всегда была хорошо. Чем больше людей восстали против Кровавого Принца одновременно, тем больше людей погибло. Ничто не могло сделать ему больно. Только кто-то могущественный мог победить его, и Гильдия Миф в настоящее время ищет такого человека.


Эдвифу погрузился глубже в песок. Он должен был вернуться в свою Гильдию и доложить своему Мастеру Гильдии, Шине, как можно скорее!
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Глава 78: Скрытое Подземелье. Часть 1.


Когда я спустился в пирамиду, я ударил ногой в стену внутри, чтобы попытаться успокоиться. Громкий гул эхом разнесся по комнате, когда моя нога столкнулась с чем-то твердым и невидимым.


== [Вы выполнили необходимые условия.] ==


== [Вы обнаружили Скрытое Подземелье в Пирамиде Хуфу.] ==


"Что?"


Я тупо уставился на сообщение, которое только что появилось передо мной.


"Скрытое Подземелье было здесь все время?"


Я спросил себя из недоумения. Как только я нашел его, я мог лишь громко смеяться от изумления.


«Но как понять необходимые условия? Что я сделал?»


------------


[Теперь Вы можете решить, хотите ли Вы открыть Скрытое Подземелье Хуфу или скрыть его.


Открытое: Другие могут также войти в скрытое подземелье. (Те, кто находятся под Благословением Подземелья, могут войти.) Скрытое Подземелье Хуфу будет открыто в течении двух месяцев.


Скрытое: только первооткрыватель может войти в Скрытое Подземелье. (Те, кто находятся под Благословением Подземелья, могут войти.) Скрытое Подземелье Хуфу будет открыто в течении 1 месяца.


Первооткрывателю предоставляется на 20% больше опыта, шанс выпадения предметов и шанс выпадения золотых колец.


Открытое /Скрытое]


---------


«Конечно, я буду держать это в тайне!»


Я выбрал Скрытое без колебаний.


== [Дэву Ли Дживону разрешено нахождение один месяц в Скрытом Подземелье Хуфу. Вход останется скрытым.] ==


Вход в подземелье обнаружился перед стеной передо мной. Это было намного меньше, чем все другие входы в подземелье, которые я видел.


«Интересно, это награда за то, что пришлось мириться с бредом Кровавого Принца?»


Я все еще был взбешен тем, что мне пришлось с ним драться. Что я должен был получить от борьбы с ним? Если бы я проиграл, я умер, и, если бы я выиграл, я бы ничего не получил.


«Я полагаю, пришло время войти».


Я сделал шаг внутрь входа в подземелье.


== [Пять метров вокруг входа в подземелье - безопасная зона.] ==


== [Монстры будут появляться в этом подземелье в соответствии с уровнем Дэвы Ли Дживона. Рекомендуется быть осторожным.] ==


Я кивнул сам себе, читая только что появившиеся сообщения. Я немного нервничал. Я был во многих подземельях и знал, каких монстров ожидать и что будет несколько этажей. Мне не нужно было нервничать, но я никогда не был в этом подземелье. Я действительно не знал, чего ожидать.


"Я не был в этом подземелье раньше, но это не должно быть слишком сложно, верно?"


Я оглядел пол подземелья из безопасной зоны.


[Бессмертный копейщик]


[Бессмертный солдат]


[Бессмертный лучник]


[Бессмертный командир]


«Я действительно хотел бы иметь навык «Опознавания монстров» прямо сейчас».


Я, очевидно, никогда не сталкивался с этими монстрами раньше. У меня не было никакой информации о них вообще. По крайней мере у меня было сообщение, сказавшее мне, что они были на моем уровне.


Если бы у меня был навык «Опознавания монстров», я мог бы знать их уровни и даже больше, но было очень плохо, что у меня все еще не было достаточно очков навыков.


«Полагаю, я узнаю, как только сражусь с ними. Теперь я не могу проиграть». Я сел, необходимо сделать небольшой перерыв и подумать о борьбе с Кровавым Принцем.


«Я не смог бы уничтожить его. Если бы я мог как-то справиться с Бассейном Крови…»


Я мог бы выиграть этот бой, но этот Бассейн Крови был настоящей проблемой.


«Я знаю, что он не может выйти из центра бассейна... Это значит, что мне понадобятся навыки дальнего боя, если я снова пойду против него?»


Тем не менее, я был довольно доволен собой, что мог сравниться с силой Кровавого Принца. Это просто означало, что все, что я сделал до сих пор, было правильно.


"Ах... Это верно. Все еще есть статистика Шамана Ко!"


Я получил огромный прирост Силы от статистики Шамана Ко, когда боролся в Бассейне Крови.


«Это увеличило мою Силу на 6600. Я имею в виду, это было только на три секунды, но этого было более чем достаточно для меня. Был ли скрытый эффект у этого навыка?»


Я не чувствовал, что могу использовать его в любое время, когда захочу.


«Не стоит полагаться на него. Я просто приписал это чистой удаче».


Если бы я не мог использовать его, когда бы захотел, я мог бы планировать так, как будто его не существовало.


Я продолжал отдыхать еще тридцать минут, думая о бое.


----


«Думаю, пора начинать. После всего, через что я прошел, мне нужно максимально использовать этот месяц».


Мне понадобилось много Удачи, но я все же старался изо всех сил.


Сначала я подошел к группе бессмертных копейщиков.


«Мне лучше получить много опыта от Вас, ребята. Я должен получить кучу с этим увеличенным повышением опыта».


Трое бессмертных копейщиков увидели, что я подошел, и бросились в атаку. Они были монстрами нежитью, быстрее зомби, но медленнее скелетов. Они были милее, чем я ожидал, но все же казались достаточно крепкими. Они определенно не выглядели низкоуровневыми.


"Хорошо для меня".


Я ударил мечом в копье ведущего монстра, чтобы отразить атаку. Меня слегка оттолкнули, но я смог блокировать атаку, не получая повреждений.


Я поднял левую ногу и ударил монстра в грудь. Копейщик откатился на три метра от сильного удара. Я позволил ему катиться по земле и повернулся лицом к двум другим копейщикам, атакующим меня.


Монстр справа ударил меня в живот, и я вздрогнул от боли. Моя Защита была значительно повышена благодаря моим «Молниеносным Сапогам», но острие наконечника было не менее пяти-шести сантиметров. Я посмотрел на свой статус и увидел, что потерял только около 28 000 HP.


«Подожди секунду. Моя защита увеличилась более чем в 2 раза, так что разве это не много, чтобы потерять почти 30000 HP?»


У меня не было времени волноваться, поскольку монстр слева от меня приближался.


"Удар пяткой!"


[Вы активировали «Удар пяткой». Скорость передвижения противника на пять секунд замедлилась на 10%.]


Мне необходимо использовать свои навыки столько раз, сколько я мог, когда заканчивался кулдаун. Мне нужно было повысить свои навыки так, чтобы они лучше использовались против монстров и других дэвов.


Как только монстр пошатнулся от удара, я дважды ударил нежить.


Копейщик снова ударил в меня своим копьем, но мне удалось схватить копье левой рукой.


«Да, я думаю, я тоже могу сделать это сейчас».


Копейщик-нежить отступил, чтобы освободить свое копье от моей хватки, но я крепко держал за него. Я поднял свой меч, как будто это был одноручный меч, и трижды ударил его.


Монстр все еще стоял. Я наносил удары по нему, пока он не исчез в облаке черной пыли, не пролив ни капли крови. Возможно, потому что это была нежить, размышлял я про себя.


Всего понадобилось семь ударов. Я был намного сильнее, чем был, когда мог убить Горгону тремя ударами, так что это означало, что эти копьеносцы нежить были на гораздо более высоком уровне. Мне это очень понравилось.


Я обернулся к другому копейщику. Он уже вытащил из меня свое копье и собирался снова атаковать.


Он снова ударил меня, но на этот раз я увидел, как копье приближалось ко мне, и в последнюю секунду отклонил свое тело.


«Я вижу все, что ты делаешь».


Я вонзил свой меч в его живот и был вознагражден ревом боли от монстра. Лезвие не проникло полностью, но оставило большую рану между грудью и животом и отбросило монстра назад примерно на два метра. Я вскочил прямо на него и ударил по голове.


Я поставил ноги на каждую его руку, чтобы удержать его на месте, и безжалостно ударил его в голову. При четвертом попадании место удара мечом вспыхнуло желтым, и монстр умер от Критического Удара.


«На этот раз я вижу гораздо больше Критических Ударов».


Я отряхнул немного пыли, оставленной монстром, и повернулся к копейщику, который остался.


«А потом остался один» - прошептал я, прежде чем атаковать его.


Монстр толкнул меня, но я ловко отклонил его удар и начал наносить удары. Теперь я был намного быстрее. Я уклонялся каждый раз, когда он пытался противостоять мне, и бил его дважды за каждый раз, когда он пытался атаковать.


После моей седьмой атаки монстр наконец умер, превратившись в облако черной пыли.


== [Вы получили уровень.] ==


"Хорошо!"


Предупреждение о повышении уровня всегда было приятным зрелищем.


Бессмертные копейщики оставили в своих кучах пыли 158 золотых колец и один проклятый осколок души.


«Если с этих монстров могут выпадать не менее 60 золотых колец с каждого, этого будет более чем достаточно. Я всегда могу продать еще осколки души».


Насколько я помню, в Скрытых Подземельях не было боссов или нескольких этажей. Целое подземелье было на одном этаже, но оно было огромным. Это было еще одно различие между Скрытыми Подземельями и Обычными Подземельями!


«Я определенно не уйду отсюда в течение месяца. Я собираюсь качаться тут по крайней мере до уровня 300».


Я поднял меч перед собой и бросился на большую группу нежити.


Где-то в середине боя вспышка Красной Молнии ударила Бессмертного Командира.


== [Ваш противник был поражен «Мощным Шоком». Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд Скорость Движения противника, Скорость Атаки, Защита и Маг. Защита снижаются на 80%.] ==


"Блин. Где ты был, когда я сражался с Кровавым Принцем?"


Это был первый раз, когда я увидел, что «Мощный шок» сработал. Я ударил умирающего командира, похожего на улитку. Он превратился в кучу пыли от одного удара.


Я продолжал качаться три дня подряд, пока моя усталость не поднялась слишком высоко, и ходил отдыхать в безопасную зону у входа. Вскоре желание спать нахлынуло на меня, и я вынул однодневный «Кристалл Безопасности» и быстро заснул на полу.


---------


Через несколько часов после того, как Ли Дживон вошел в Скрытое Подземелье Хуфу в штаб-квартире Гильдии Миф в Старом Каире...


"Черт! Ам-нефер, сукин ты сын! Как ты смеешь, грязный урод, делать такие вещи?!"


Шин, мастер Гильдии Миф, ударила кулаками по столу. Ее администрация Гильдии и Чиновники наблюдали за ней, но не остановили ее. Их последняя надежда, что вторжение на Гильдию Миф Кровавого Принца не произойдет, была разбита атакой на подземелье самим Кровавым Принцем.


«Насколько некомпетентны все Вы, чтобы позволить такому старому Каиру быть уничтоженным? А? Скажите мне!»


«Нам очень жаль, мэм».


«У нас нет оправданий, мэм».


Ее администраторы могли только со стыдом опускать головы.


Наследник и прямой потомок Хоремхеба, Шин, была абсолютным существом Гильдии Миф. Ей даже не было тридцати, и все же ее администраторы никогда не шли против ее слова.


"Пожалуйста, успокойтесь, мэм".


Эбонен, Вице-Мастер, решил вмешаться, чтобы снять напряжение в комнате.


«Но…»


Администраторы Шины были верны ей с тех пор, как стали дэвами, но Эбонен был другим. Он служил ее отцу и был тем, кому она доверяла даже после смерти отца. Она не могла разозлиться на человека, который всегда был рядом с ней.


Внезапно кто-то ворвался в конференц-зал. Это был глава разведки.


"Чего ты хочешь?"


«Я прошу прощения, что прервал Вас, но есть кое-что, что Вы должны знать». Он махнул за дверь, и вошел Эдвифу, все еще покрытый песком.


«Я очень сомневаюсь, что Вы здесь, чтобы сообщить о том, что сейчас случилось со Старым Каиром. И если Вы здесь, чтобы сообщить, что Кровавый Принц убил охранников в Пирамиде Хуфу, тогда Вы опоздали. Я уже знаю об этом».


Один из чиновников Шин говорил вместо нее.


«Нет, сэр, это что-то еще. Я еще не сообщил об этом никому».


"Что? Что это?"


«Будет быстрее, если я покажу Вам. Мастер Шин, могу ли я получить Ваше разрешение показать видео?»


Эдвифу искренне верил, что, будучи потомком фараона, Шин действительно была богиней Египта, как и многие из членов гильдии Миф.


"Это то, что действительно требует моего внимания?"


«Да, мэм. Это без сомнений» - уверенно ответил Эдвифу.


"Отлично".


Шин была не в лучшем настроении после разрушения Старого Каира, но знала лучше, чем кто-либо еще, что нужно действовать профессионально. Ее учили этому с самого раннего возраста.


Эдвифу подошел к проектору с разрешения Шины.


"Выключите свет, пожалуйста".


Свет в комнате был выключен, и Эдвифу включил проектор. Это не было длинное видео6 только около десяти минут.


«Он не имеет себе равных».


«Я не думаю, что видел его раньше».


Они могли сказать, что дэв, сражающийся против Кровавого Принца, был «Непревзойденным». Они много раз сражались против Кровавого Принца и могли это понять с первого взгляда.
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Глава 79: Скрытое Подземелье. Часть 2.


Не было никакого способа избежать кровавого проклятия, когда находишься внутри владений Кровавого Принца, само кровавое проклятье, было очень вредным.


Видео продолжалось.


"Что!"


"Дэв просто..."


"Существует дэв, который может противостоять Кровавому Принцу?"


Они не могли поверить в то, что видели. Даже после того, как видео закончилось, все участники конференции были в шоковой тишине.


«В последней части, когда Кровавый Принц отказался покинуть свой Бассейн Крови, ты думаешь, это потому, что он боялся этого дэва?»


«Да, верно. Это Кровавый Принц, худший из всех божеств».


«Тогда что еще это могло быть? Он простоял там тридцать секунд, прежде чем появился Анг-тэ. Ты знаешь, что за монстр - Кровавый Принц!»


«Это…»


Они были уверены, что Кровавый Принц не мог бояться, что он всегда жаждал боя, но они могли видеть, как он не двигал ни одним мускулом в течение всех тридцати секунд.


Гильдия Миф прекрасно знала, как сильно Кровавый Принц любит драки, чем злее и кровавее, тем лучше. Из-за отсутствия лучшего слова это новое зрелище было для них странным.


«Я думаю…»


Посмотрев видео в полной тишине, Эбонен заговорил. Все остальные в комнате, включая Шин, повернулись, чтобы посмотреть на него.


Эбонен стал Дэвом после шестидесяти лет, но ухаживал за Шин с детства. Он был одним из ключевых членов Гильдии Миф. Он больше всех боролся против Кровавого Принца и даже однажды был ответственен за убийство Кровавого Принца.


«Он размышлял, стоит ли использовать «Кровавый Порыв».


"Что?!"


"Это просто невероятно. Кровавый Принц хотел использовать «Кровавый Порыв» на одного человека?"


Было совершенно невероятно, что Кровавый Принц действительно думал об использовании «Кровавого Порыва» на одном дэве.


Это был Кровавый Принц, о котором они говорили: божество, которое терроризирует Гильдию уже полтора года! Гильдия Миф была способна отомстить только один раз.


Гильдия Миф понесла из-за него невероятные потери. От трех до четырех тысяч дэвов погибли от рук Кровавого принца. Большинство из них даже несколько раз умирали от его дикости. Кровавый Принц был настоящим монстром Гильдии Миф.


«Я согласен с Вице-Мастером» - сказал Бененти.


Бененти был «Непревзойденным» из Гильдии Миф, а также был главным танком Гильдии. Бененти всегда был рядом, когда Гильдия Миф сражалась с Кровавым Принцем.


Все остальные в комнате замолчали, когда два эксперта по Кровавому Принцу согласились друг с другом. Отрицать то, что они только что сказали, было невозможно.


"Уверены ли Вы?"


"Да. Но никто не заметил ничего странного?"


«Что?»


«Значит, ты тоже заметил» - кивнул Эбонен.


«Дэв, сражавшийся против Кровавого Принца, «Непревзойденный».


«Да, мы знаем это».


"Разве это не стало очевидным, когда проклятие крови не сработало на нем?"


"Что в этом странного?"


«Непревзойденный» навык…


В настоящее время лучше всего используется танками. Сейчас я 617-го уровня. Я изучил этот навык на уровне 500 и использовал два полученных с тех пор навыка для получения навыков танка. Другими словами, моя Атака довольно низкая. Моя Силы выше 1000 благодаря дополнительным 10 статам, которые я получал каждый раз, когда получал уровень, но она все еще ниже, чем у Вице-Мастера».


Именно тогда другие поняли, что имел в виду Бененти.


«Давайте посмотрим видео еще раз. Заметили что-нибудь в выражении лица Кровавого Принца? Он чувствует боль и раздражение. Когда-либо мы видели, как он делает такое лицо? Это случилось только один раз... Когда нам удалось его убить!»


"Это... Случилось".


"Я вижу".


«Непревзойденные» дэвы имеют возможность получать на 50% меньше урона от божеств, что делает их идеальным щитом против божеств. Но все это означает, что «Непревзойденные» дэвы могут противостоять атакам божеств лучше, чем обычные дэвы значительно уменьшая получаемый урон от них. Если божество и «Непревзойденный» дэв сражаются до смерти, божество победит. Это очевидно».


Бененти осмотрел комнату, когда говорил.


«Тем не менее, мы только что увидели, что дэв в видео заставляет Кровавого Принца использовать Кровавый Бассейн в качестве защиты, а не для атаки. Это сделал один дэв. Более того, у этого дэва, похоже, нет других навыков, кроме «Непревзойденного».


Слова Бененти выявили то, что они не могли видеть раньше. Теперь они могли видеть, что этот «Непревзойденный» дэв был сильнее, чем они думали изначально.


«Он выглядит как восточный человек. Он китаец? Японец? Все они выглядят одинаково для меня, поэтому я не слишком уверен» - наконец произнесла Шин, тихо послушав.


«Это правда, что они выглядят одинаково, но есть отличия, если Вы посмотрите внимательно. Этот человек… Выглядит так, будто он южнокореец».


Никто не сказал ничего, что противоречило бы его словам. У него был самый большой опыт поездок заграницу из всех в комнате.


«Понятно. Нам не нужно, чтобы каждый Том, Дик и Гарри атаковали Кровавого Принца. Как Вы все знаете, они просто становятся зельями для его здоровья» - сказала Шин.


Все кивнули в знак согласия. Раны на их телах свидетельствовали об этом.


«Кровавый Принц еще раз призовет нас сдаться. Мы уже дважды его отвергали, и, если мы снова отвергнем его… Мы подвергнемся дебаффу труса. Возможности всех членов Гильдии Миф уменьшатся на 15%».


В первый раз, когда Кровавый Принц напал на Гильдию Миф, он не произвел никаких формальностей и вместо этого напал на членов гильдии. Однако Гильдия Миф выстояла, сумев сделать невозможное и однажды убила Кровавого Принца. Именно тогда Кровавый Принц решил сменить тактику и начал уничтожать гильдию.


«Сейчас нам нужны чемпионы, и при этом сильные! Нам нужны они, чтобы сражаться с Кровавым Принцем за нас, чтобы мы могли думать о том, как справляться с будущими вызовами».


Гильдия Миф считала, что им необходимо снова победить Кровавого Принца.


«Вторжение в Гильдию Миф близится. Мы должны предотвратить это! Нет, мы можем остановить это, если сможем победить Кровавого Принца еще раз в битве. Найдите его! Найдите любого, кто сможет противостоять Кровавому Принцу. Обещайте им все, что угодно! У тебя есть Благословение Единственного Потомка Хоремхеба!»


"Да, мэм! Понял!"


«Мы найдем их, несмотря ни на что».


Эбонен и все руководители Шины опустились на одно колено и поклонились, крича в унисон. Все они отправились на поиски Ли Дживона.


----


"Время для отдыха".


Уничтожив небольшой взвод бессмертных солдат и командиров, я нашел маленькое углубление, похожее на пещеру, чтобы спрятаться. Я собрал несколько валунов, чтобы заблокировать проем.


«Безопасная зона входа слишком далеко, и это слишком расточительно, чтобы использовать другой однодневный «Кристалл Безопасности». Я должен был сделать это раньше».


В течение нескольких дней я охотился у входа в подземелье, но монстров там было недостаточно. Я решил углубиться в подземелье, но вскоре оказался довольно далеко от входа. Это было достаточно недалеко, чтобы сходить туда и обратно, но это казалось бесполезной тратой времени.


«Прошло уже двадцать дней, так что у меня осталось, что, десять дней осталось? Хмм… Я могу или не могу достичь уровня 300 с такой скоростью. Мне нужно стараться изо всех сил в следующие десять дней».


Я мог видеть, что становлюсь сильнее с каждым днем. Я не устал после охоты двадцать дней подряд. Я даже хотел меньше спать, чтобы извлечь максимум пользы из тридцати дней, но я знал, что сильная усталость замедлит меня. Я должен был убедиться, что отдыхал правильно.


----


В то же время…


"Вы все еще не нашли его?"


"..."


"..."


"Извините, мэм".


Люди из Гильдии Миф могли только извиняться перед Шиной, склонив головы.


«Двадцать дней назад мы узнали из журналов в аэропорту, что этого человека зовут Ли Дживон. Так почему же Вы его еще не нашли?»


«Ну… Мы обыскали весь Каир и весь Египет, но его нигде не было видно».


«У нас есть более 1500 членов Гильдии, которые ищут в пирамиде Хуфу, но его там тоже нет».


Человек, пытающийся уничтожить Гильдию Миф, был Кровавым Принцем. Если Гильдия Миф сможет остановить Кровавого Принца, они смогут остановить их уничтожение. Им нужен был чемпион, кто-то, кто не станет зельем для Кровавого Принца, и кто-то, кто действительно мог бы принести Кровавому Принцу трудные времена. Это был Ли Дживон, и Гильдия Миф действительно нуждалась в нем.


«Есть шанс, что он использовал «Свиток портала», поэтому рассматривайте все варианты. Мы должны его найти!»


Судьба Гильдии Миф зависела от того, смогут ли они найти Ли Дживона. Могут ли они защитить весь Египет от Кровавого Принца или они просто исчезнут из истории?


«Хаа… Хорошо. Судьба Гильдии Миф зависит от нашей способности остановить следующую атаку Кровавого Принца. Пожалуйста, приложите все усилия».


Они кивнули. Египет был корнем Гильдии Миф. Если они потеряют Египет, они не смогут выжить.


----


Прошло 29 дней с тех пор, как я начал охотиться в скрытом подземелье Хуфу.


== [У вас есть 24 часа в скрытом подземелье Хуфу. Вы будете автоматически телепортированы из Скрытого Подземелья Хуфу через 24 часа.] ==


«Я знаю…»


Я закрыл сообщение о том, что у меня остался один день, пока я добивал последнего бессмертного солдата передо мной.


«Сейчас у меня 298 уровень… Я очень хочу получить 300й уровень, прежде чем уйти».


Теперь я получал в среднем два уровня в день. Это было возможно только потому, что это было подземелье и из-за двойного опыта.


"Ха? Это опять то же самое".


Я взял кровавую записку, которая появилась в кучах пыли, оставленных Бессмертными копейщиками и солдатами.


«Идентификация».


-------


Записка мести мертвых (нет ранга)


Записка, написанная Бессмертным солдатом, копьеносцем, лучником или командиром. Проклятые стать нежитью и имеющие бесконечное время, эти воины нежити мечтают о счастливых днях. Они потеряли своих любимых, их некогда юная кожа теперь в лохмотьях, а их тела продолжают гнить. Эти воины продолжают молиться о смерти, но смерть продолжает избегать их. В ярости, эти воины поклялись отомстить. Они украли сокровище из проклятой комнаты сокровищ и спрятали его, отобразив его местоположение на одной из этих заметок.


Соберите 10 заметок, чтобы попытаться собрать полную карту. При успехе, получите карту показывающую местонахождение проклятого сокровища, которое спрятали бессмертные воины.


В противном случае записки исчезнут.]


------


«Я терпел неудачу каждый раз».


Я был очень счастлив, когда впервые нашел записку. У меня была надежда, что я действительно смогу найти сокровище, пока был здесь, но каждый раз терпел неудачу.


«Я думаю, что уже пробовал более сорока раз».


Эти записки тоже было трудно найти. Я мог найти около тринадцати или четырнадцати в день. Это было ничто по сравнению с количеством монстров, которых я убил за один день. Они были гораздо реже, чем Проклятые Осколки Души.


"У меня есть десять записок прямо сейчас, я должен попробовать это снова?" Я ничего не ожидал, на данный момент. Кроме того, у меня завтра не было, так что в любом случае не было смысла их хранить.


"Собрать Записки мести мертвых!"


[Вы собрали 10 «Записка мести мертвых». Начало 1 попытки сборки.]


Десять листов бумаги собрались в воздухе и начали вращаться по кругу.


«Могу поспорить, что это еще одна неудача, как и все остальные» - пробормотал я про себя, наблюдая за вращением записок.


[Поздравляем. Вы успешно собрали «Записка мести мертвых» в карту сокровищ. Вы можете использовать карту, для поиска в Скрытом Подземелье, чтобы найти сокровища.]


«Что?! ...»


Неожиданное сообщение застало меня врасплох. Я не ожидал этого после сорока неудач, но тем более счастлив, что это получилось всего за один день до выхода из подземелья.


"Эхе-хе! Хорошо!"


Это была утомительная охота для моего разума и тела в течение месяца без общения с кем-либо. Поиск карты сокровищ, казалось, смыл всю мою усталость.


"Активировать карту сокровищ!"


Почти сразу передо мной появилась линия, указывающая на один конец подземелья.


«Я думаю, я должен следовать этому».


Теперь это было важнее, чем повышение уровня. Я должен был найти его сейчас, если завтра меня выкинет из Скрытого Подземелья Хуфу. Я быстро пошел по линии, игнорируя монстров вокруг себя.


"Почему это так далеко?"


Я все еще не видел конца пути через два часа. Я не думал, что заходил так далеко во время охоты за прошедший месяц. Черт, я даже не знал, что подземелье настолько глубокое!


Вскоре я подошел к маленькой щели в стене, достаточной для того, чтобы пролезть. Нельзя было ее найти, не зная, что она существует. Я пролез через щель и продолжил свой путь.


Тридцать минут спустя передо мной появился очень неуместный закрытый оазис. Вокруг были цветы и деревья.


Внутри Скрытого Подземелья Хуфу не было ничего враждебного, только серые валуны и нигде не было никаких признаков растительности. Но с другой стороны, где текла небольшая струя чистой воды, там везде цвели яркие цветы.


"Это... Очень живое место".


В записке четко говорилось, что клад должен был тщательно охраняться смертью, но в этом месте не было ничего мертвого.


Я продолжил идти дальше. Вскоре я наткнулся на сундук, стоящий посреди поля цветов.


"Это должно быть оно".


Должно быть место, к чему привела карта!


Я подошел к нему и открыл сундук. Внутри был один предмет. Я никогда раньше не видел этот предмет, но на моем лице появилась улыбка. Наконец, предмет, который стоит найти!


Я наконец нашел оружие после всего этого времени! Это было копье, пылающее красивым красным светом. Я быстро поднял это.


"Идентификация!"


[Кровавая Гончая Сердца (уровень 8)


Копье создано не для практического использования, а для украшения. Это красиво и мастерски созданное оружие, которое источает не опасность и не амбиции, а защиту. Однако Смерти не понравилось это оружие, когда она случайно наткнулось на него. Смерть считала, что все оружие было создано, чтобы убивать, и не понимала существование этого оружия, и поэтому Смерть вложила небольшое количество своей Силы в это декоративное копье.


Успешные атаки истощают 1000 HP у врагов. Поглощенный HP используется для восстановления, потерянного HP владельца. (Если HP максимальное, поглощенная HP исчезает.)


Уменьшает Скорость Атаки на 8%


Увеличивает Проникновения на 167


Увеличивает Шанс Крита на 4,1%, увеличивает урон Крита на 255%


Увеличивает Силу на 350


Увеличивает Живучесть на 500


Увеличивает HP на 200 000


Прочность: 945 000/945 000


Атака: 6780, Маг. атака: 950]


«БОЖЕ!»


Я наконец нашел копье. Я был вынужден постоянно откладывать приобретение нового оружия из-за других предметов. Я смог обходиться мечом, но всегда хотел другое оружие.


«Каждая успешная атака поглощает 1000 HP... Это еще 1000 единиц урона». Это было просто потрясающе!


Должно быть, это было связано с именем копья, но оно увеличило Живучесть на 500 и HP на 200 000. Конечно, Проникновение, Шанс Крита и Урон были такими же высокими.


«Я никогда не мог подумать, что у меня могут быть все эти вещи 8-го и 10-го ранга. Время идти. Я хочу опробовать свое новое оружие».


Мне не терпелось увидеть, на что способно это копье. Я вернулся назад к основной части подземелья.


---


Как только Ли Дживон ушел, зеленая область стала меняться. Цветущие цветы и зеленые деревья начали исчезать, и скрытая область снова выглядела как остальная часть подземелья.


---


"Ха!"


Я атаковал бессмертного командира своим копьем, нацеленным передо мной. Наконечник копья легко пронзил тело командира.


[Гончая не способна поглощать HP от монстров нежити.]


Я быстро вытащил свое копье и снова нанес удар монстру. Я уже знал о нежити и поглощении HP, и просто продолжал свои атаки.


После трех ударов Бессмертный командир упал в облако пыли.


"Ха! Это все?"


Я вздрогнул при виде этого.


"С такой скоростью я могу это сделать!"


Если бы я мог убить командира за три удара, я бы, вероятно, достиг уровня 300 за пять часов!


"Хе-хе-хе!"


Я крепко сжал Гончую в руках и бросился на новую группу монстров. Мне больше не нужно было скрывать свою улыбку.


"Храбрый дух воина!"


[Храбрый дух Воина 1-го уровня был активирован.


Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и Скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий неуклюжий неукротимый дух» («Легкий неуклюжий неукротимый дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.]


"Давайте изо всех сил качаться до конца!"


У меня осталось восемнадцать часов!
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Глава 80: Уничтожить в зародыше. Часть 1.


== [Вы получили уровень.] ==


«Даа!»


== [Ваше время в подземелье Хуфу подошло к концу. Теперь вы будете телепортированы назад во внешний мир.] ==


Как только я закричал, когда появилось предупреждение о повышении уровня, я был вынужден покинуть скрытое подземелье Хуфу. Меня буквально бросили в песок прямо возле пирамиды, но это совсем не плохо.


Я очень много заработал за один месяц. Я был так счастлив, что, если бы кто-то прямо сейчас плюнул мне в лицо, я бы рассмеялся и обнял этого человека.


"Но, черт возьми, я устал".


Время от времени мне приходилось делать короткие перерывы, но я не мог полностью отдохнуть. Теперь я чувствовал себя очень измотанным, когда закончил.


«Я думаю, я могу поехать в Каир, чтобы отдохнуть сейчас».


Я больше заботился о своем заслуженном перерыве, чем о Кровавом Принце или Гильдии Миф. Я направился прямо в Каир.


Было жутко тихо. Все рестораны и витрины были закрыты.


«Что происходит? Это было не так месяц назад».


Я проходил мимо закрытых магазинов и мотелей, пока не оказался в Старом Каире. Здесь гуляли дэвы, мотели и рестораны были открыты. Я направился в самый большой мотель, забронировал номер и поднялся, чтобы принять душ перед сном.


---


На следующее утро я проснулся поздно, перед колесом рулетки Шамана Ко. Оно появляется в 11 часов утра каждый день. Если бы я не использовал его в одиннадцать, оно все равно появилось бы на следующий день. Я хотел выяснить, что произойдет, если я пропустил день и намеренно сделал это, находясь в скрытом подземелье Хуфу. Это позволило мне снова использовать его на следующий день. Я коснулся колеса, чтобы оно завращалось, и пошел в ванную, чтобы принять душ. Появилось сообщение, сообщающее мне, что выпало 3, но я проигнорировал его.


После душа я вышел и сел на кровать.


"Ха-ха... Я увижу плоды своих трудов? Статистика!"


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 300 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 1 879 500/1 879 500


MP: 172 700/172 700


Сила: 6750 + 66


Ловкость: 4700


Живучесть: 3799


Сила воли: 1,667


Интеллект: 1,597


Нераспределенные статы: 2000 + 93


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 22,215


Физическая защита: 6,944


Магическая атака: 6 341


Магическая защита: 5 682]


У меня было около 2100 нераспределенных статов, включая те, которые я получил от Шамана Ко. Моя Атака также увеличился на 7 000 только за счет смены оружия. Я решил поместить 93 стата от Шамана Ко в Силу. Я вложил 1250 нормальных статов в Силу, чтобы получилось 8000, и вложил 300 в Ловкость, чтобы получилось 5000. Я вложил оставшиеся 350 в Живучесть.


Может показаться, что это пустая трата статов, когда у меня уже было достаточно высокого HP и Живучесть, а Сфера все еще набирает очки, но из моего опыта Мага Огня всегда было хорошо иметь больше HP. Кроме того, у меня было достаточно очков, чтобы не экономить!


== [Сила: 8000 + 159 Ловкость: 5000 Жизненная сила: 3749


Сила воли: 1,667 Интеллект: 1,597


Нераспределенные статы: 0] ==


Довольный своим новым меню Статистики, я покинул мотель и направился в ресторан. Пришло время поесть еще раз!


---


Вернемся в штаб-квартиру Гильдии Миф в Старом Каире...


"Я... Я ... Я нашел его!"


Эдвиф поднял взгляд от своего стола и посмотрел на подчиненного, который только что ворвался в его кабинет.


"Что? Нашли что? Вы нашли Ли Дживона?!"


Эдвиф спросил сердито. Вся Гильдия прочесывала весь Каир и Египет в поисках Ли Дживона в течение месяца, и теперь до вторжения оставался один день.


Многие из его товарищей по Гильдии перестали искать его, но Эдвифу так и не сдался. Он воочию видел степень способностей человека и знал, что не может отпустить его. У него было столько любви и веры в свою собственную Гильдию.


"Да, сэр! Его! Я нашел его!"


"Что? Действительно?"


"Да, действительно!"


"Где?!"


Эдвифу кричал так громко, что чуть не порвал голосовые связки.


"Он у Армина, ест".


«Что?»


Эдвифу не был уверен, что слышал правильно.


"Армин? Ты имеешь в виду, то же самое место, куда я хожу обедать каждый день? То же самое место прямо за пределами нашей штаб-квартиры?"


"Да! Он сейчас там!"


Эдвифу на секунду задумался, подшучивает ли его подчиненный. Он практически перевернул Египет с ног на голову в поисках Ли Дживона и услышал, что он ел в нескольких шагах от него...


"Я серьезно. Пойди проверь сам. Вторжение завтра, ты действительно думаешь, что я здесь шучу?"


Подчиненный увидел выражение лица Эдвифу. У него был такой же взгляд, когда он видел Ли Дживона ранее.


«О!.. Хорошо!»


Эдвифу быстро побежал. Он решил, что лучше убедиться в этом самому, прежде чем докладывать Мастеру Гильдии. Он бросился к Армину, и он был там. Он увидел Ли Дживона, сидящего за столом, полным еды, буквально набивающего его лицо.


Эдвифу быстро вернулся в свой кабинет и позвонил Шин, чтобы сообщить ей местонахождение Ли Дживона. Она и Эбонен отправились вместе в ресторан.


Гильдии Миф действительно нужна была кошачья лапа, чтобы справиться с неизбежной атакой Кровавого Принца. Некоторые видели в Ли Дживоне не кошачью лапу, а тигра. У них остался только один день. Они должны были сделать все возможное, чтобы защитить свой дом!


---


«Чувак, я очень скучаю по корейской еде» - сказал я себе, жуя пищу.


Я заказал таамея, кушри, фатту и другие блюда, но на самом деле они мне не понравились. Однако они были намного лучше, чем Магазинный хлеб и вода.


«Что?»


В ресторан входило и выходило много людей, но внезапно группа людей в форме окружила мой стол. Я заметил такие же знаки отличия на их плечах. Они были из Гильдии Миф.


"Приятно познакомиться, Мистер Ли".


Трое из них вышли вперед, и один из них, мужчина лет тридцати, заговорил первым.


«Да, привет. Вы угадали».


Было очевидно, что они знали, кто я, поэтому я согласился с ним.


Теперь я был достаточно силен, чтобы не бояться снова встретиться с Кровавым Принцем. Я знал, что не смогу выиграть, но и не проиграл бы.


«Наконец-то мы встретились. Так приятно с Вами познакомиться. Меня зовут Рамеха, я отвечаю за международные отношения гильдии Миф. Это Мастер Гильдии Миф Шин и Вице-Мастер Эбонен».


"Ах я вижу".


Я кивнул на его слова. Я предполагал, что мне не нужно делать то же самое. Кроме того, было очевидно, что они чего-то хотят от меня.


"Было бы хорошо, если бы Вы уделили нам немного времени".


«Я немного занят…»


Я не хотел вмешиваться в дела Гильдии Миф. Эта Гильдия была обречена на уничтожение Кровавым Принцем.


«Пожалуйста, это займет всего…»


«Этого достаточно. Я поговорю с ним» - вмешался Эбонен, Вице-Мастер.


"Мистер Ли, месяц назад, Вы сражались с кем-то перед подземельем пирамиды Гизы?"


«Я не слишком уверен».


Я решил принять неоднозначный подход. Конечно, тогда было много свидетелей, и я не мог принять надлежащие меры, чтобы скрыть свою личность.


«Человек, с которым ты сражался, известен как Кровавый Принц».


Эбонен полностью проигнорировал мой ответ. Он знал, что это был я.


"..."


«Вскоре этот человек начнет свое вторжение и уничтожит нашу Гильдию Миф. Признаюсь, это будет скоро. Это завтра. Вот почему мы искали кого-то сильного, чтобы объединить наши силы».


«Я не являюсь членом Гильдии Миф и не имею ничего общего с Гильдией Миф».


«Вы абсолютно правы. Я уверен, что Вы не понимаете, почему мы пришли к Вам так. У вас нет причин помогать нам».


Выражение лица Эбонен не изменилось, и он согласился со мной.


"Мммм..."


«Но этот человек - божество. Существо, отличное от нас, дэвов, с рождения. Прямо сейчас его целью является Гильдия Миф, Гильдия, к которой Вы не имеете никакого отношения. Но как Вы думаете, что произойдет, когда он станет еще сильнее, чем он сейчас?"


«Я не могу сказать наверняка».


«Есть все шансы, что он нацелится на дэвов и Гильдии, управляемых девами, с которыми у нас есть отношения».


Я вспомнил свою прошлую жизнь: Кровавый принц не различал никого. На самом деле он был худшим и самым злобным из всех божеств. Он убивал дэвов и смертных, если они смотрели на него неправильно. Он был причиной, по которой боялись божеств. Не все божества были похожи на него, но, насколько мне известно, ни одно божество никогда не хотело и не пыталось его остановить. Зачем им, когда они стали такими же сильными, пока он делал всю работу.


«Если мы не остановим его, может наступить момент, когда все дэвы будут угнетены и станут рабами божеств» - сказал Рамеха.


«Мы не просим Вашей помощи бесплатно. Мы более чем готовы компенсировать Вам Ваши усилия. По крайней мере, подумайте об этом» - добавил Эбонен. Затем он достал карточку из-под куртки.


«Эта карта является VIP-картой Гильдии Миф, которую можно использовать в любом месте Каира. Думайте о ней как о бесплатном проходе. Конечно, в случае падения Гильдии Миф эта карта станет бесполезным куском пластика».


Я еще не потянулся, чтобы принять это.


«Я также оставлю Вам этот отчет о Кровавом Принце. Если Вам это не нужно, не стесняйтесь выбросить его. Остался ровно один день до того, как Кровавый Принц вторгнется в Гильдию Миф. Если Вы решите, чтобы отклонить наше предложение, я советую Вам покинуть не только Каир, но и сам Египет. Я предсказываю, что в ближайшем будущем будет кровавая битва".


«Если Вам нужно узнать больше о Кровавом Принце, приходите в любое время. Мы… Прямо здесь. Вы сможете легко нас найти» - добавила Шин.


Она обернулась и вышла из ресторана со своими членами Гильдии, последовавшими прямо за ней.


«Боже…»


Я глубоко задумался, глядя, как они уходят. Если бы они действовали немного более придирчиво или действительно оказывали на меня давление, я бы определенно отверг их, но теперь мне стало любопытно.


Когда я протянул руку, чтобы взять отчет, оставленный Эбонен, я заметил знакомого мужчину, сидящего за столом рядом со мной. Человек удивленно посмотрел на меня.


"Мастер!"


"А? Ты из..."


---


"Вы уверены, что мы должны просто уйти?"


Шин спросила Эбонена.


«Да. Кажется, что-то сдерживает его. Если мы надавим слишком сильно, мы только оттолкнем его. Лучше, чтобы он сделал выбор сам».


«Очень хорошо. Если это то, что ты думаешь, тогда я согласна с этим. Но более важная часть здесь... Он действительно решит снова встретиться с Кровавым Принцем?»


"Он будет".


«Как ты так уверен? Не похоже, что он был так заинтересован».


«Как я уже сказал, что-то сдерживает его. Ему не суждено стать королем, но у него есть амбиции. И он не выглядит как идиот. Он сделает правильный выбор, если мы дадим ему время подумать».


"Подумать, о чем?"


«Что в конце концов, Кровавый Принц будет стоять на пути к его величию. Что было бы лучше избавиться от него, пока у него есть шанс. Я посадил семена, так что это будет не долго, когда они взрастут».


"Что?"


Шин не понимал, почему Эбонен был настолько уверен в себе. Они едва перекинулись несколькими словами друг с другом в ресторане, но Эбонен вел себя так, словно знал Ли Дживона уже давно. Если бы это был кто-то другой, кроме Эбонена, Шин было бы трудно поверить ему.


«Ли Дживон скоро придет и найдет нас. Нам просто нужно показать ему наше лучшее гостеприимство. Если он покажет нам больше Силы, чем мы ожидаем… Нам также нужно подумать о его приглашении».


Они вернулись в свою штаб-квартиру, слушая мысли Эбонена. Это было всего в минуте езды. Они неутомимо искали Ли Дживона в течение месяца, и все же он был там, всего в минуте ходьбы.


Гильдия Миф должна была подготовиться. Осталось меньше дня!
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Глава 81: Уничтожить в зародыше. Часть 2.


«Ты…»


Я понятия не имел, как его зовут. Ну, может, я и помнил, но мне было все равно, кем он был, когда я впервые увидел его. Я также понятия не имел, почему он называл меня "Мастером".


"До Санг Хун! Меня зовут До Санг Хун!"


"Ага... Правильно".


"Ты помнишь меня?"


"Э-э... От Кредиты Хёнджэ, верно?"


«Да, это верно! Я был тем, кто был захвачен О Хёнджэ и был убит им несколько раз. Если бы не Вы, господин, в тот роковой день, кто знает, что случилось бы со мной… Ммм, кстати, я так и не узнал твоего имени".


"Ли Дживон".


«Очень приятно снова встретиться с Вами, Мастер Ли».


«Точно так же».


Я не ожидал встретить его здесь, в Каире. Я думал, что никогда не увижу его снова после того дня.


"Что привело Вас в Каир, Мастер Ли?"


"Мастер ... Почему ты называешь меня Мастером?"


Почему он называл меня Мастером, когда мы разговаривали впервые?


«Это потому, что я решил взять Вас в качестве учителя жизни и силы с того дня!»


"Не понял?"


«Я никогда не забуду, что Вы сделали для меня в тот день. Я поклялся себе, что, если я когда-нибудь увижу Вас снова, я сделаю Вас своим Мастером и стану Вашим учеником!»


Я был озадачен его энтузиазмом. Он начал рассказывать мне о том, как сильно он искал меня, как он пытался копировать мою внешность, и о том, как он неустанно охотился, чтобы стать сильнее. Это было похоже на то, как ребенок хвастался своим родителям. Он продолжал смотреть на меня так, словно хотел, чтобы я растрепал его волосы и сказал, что он выполнил хорошую работу, но... Он выглядел старше меня. Я никак не мог поступить так с мужчиной средних лет с пивным животом.


"Я... Я вижу. Так вот что случилось..."


"Это верно! Вот почему Мастер Ли навсегда мой Мастер. Навсегда! До конца дней!"


«Нет… Тебе не нужно заходить так далеко».


«Пожалуйста, нет необходимости быть настолько формальным. Почему Мастер будет уважительно относиться к своему ученику?»


"Но наш век..."


«Возраст не имеет значения между дэвами. Все, что имеет значение, это кто сильнее!»


"Еще…"


«Мастер, пожалуйста! Если вы продолжите в том же духе, то я, Санг Хун, больше никогда Вас не увижу!»


Я хочу, чтобы он это сделал. Было действительно странно, когда кто-то так говорил со мной. Но было приятно поговорить с кем-то после охоты в течение месяца, как ни странно было, когда кто-то смотрел на меня как собака. «О... Хорошо...»


«Спасибо, Мастер!»


«Кстати, что привело тебя в Каир? Большинство корейцев не приезжают сюда».


Египет был слишком далеко от Кореи только для простой прокачки. Существовали лучшие и более близкие охотничьи угодья в Японии и Китае.


«Хм… Это секрет, но я расскажу Вам, потому что Вы спросили, господин. В настоящее время я являюсь членом группы, известной как Судьба».


«Судьба?»


Я никогда не слышал о такой группе раньше.


«Я сомневаюсь, что Вы слышали об этом. Проще говоря, это группа, созданная для борьбы с божествами. Конечно, мы не сражаемся с каждым божеством. Мы в основном преследуем божества, которые наносят вред дэвам».


«Тогда ты здесь из-за Кровавого Принца».


«Да. Кровавый Принц - величайший враг «Судьбы». Число убитых им дэв и смертных превысило 20 000 человек. Он также становится угрожающим, намного быстрее, чем кто-либо другой. Мы верим, что если мы просто позволим ему быть, то придет время, когда мы, дэвы, должны будем жить в страхе под его тенью, и решили, что лучше всего объединить свои силы с Гильдией Миф. Именно поэтому меня отправили сюда».


"Как Вы думаете, убийство его однажды будет иметь большое значение?"


«Как Вы уже знаете, существование божеств является полным мошенничеством. Да, есть только несколько божеств, которые обладают особыми навыками и способностями, такими как Кровавый Принц. Остальные должны покупать также навыки, как дэвы. Эти особые божества, в том числе Кровавый принц, известны как семь монархов ".


"Правильно".


Если бы все божества были такими же сильными, как Кровавый Князь, все дэвы стали бы рабами божеств. Это было очевидно.


«Конечно, большинство божеств сильнее, так как они получают вдвое больше статов, когда повышают уровень. Это само по себе делает их намного сильнее, чем дэвы».


Я уже знал все это. В прошлом многие дэвы ненавидели существование божеств, в том числе и я. Что сделало их лучше, чем остальные из нас?


«Тем не менее, они теряют столько же после смерти».


"Как так?"


«Во-первых, мы, дэвы, должны подождать три часа, прежде чем мы сможем возродиться. С другой стороны, божествам нужно подождать 3000 часов или 125 дней. Во-вторых, дэвы теряют по 2 балла на каждый стат, всего 10 баллов; в основном мы теряем 1 уровень, когда мы умираем. Божества теряют 30 уровней каждый раз, когда они умирают; они теряют 120 статов на каждый стат.


"У «Непревзойденных» дэвов была похожая смертная казнь: они потеряли столько же очков статов, сколько получили на одном уровне».


«Божества также не могут использовать предметы «Восстановления Штрафа», как мы. Они не могут вернуть 600 статов, которые они теряют при смерти однажды. Кроме того, мы, дэвы, можем использовать Море Сброса, чтобы начать сначала, но если божество использовало его...»


"Что происходит?"


«Они становятся дэвами».


«Что…»


Я впервые услышал все это.


«Вы не должны никому говорить об этом, но лидер «Судьбы» является божеством».


"!!!"


Я в шоке уставился на Санг Хуна.


«По словам босса, божества и дэвы не должны быть врагами, но есть несколько божеств, которые не понимают всего этого. Босс считает, что нам нужно работать вместе, чтобы подготовиться к будущему, но Кровавый Принц вызывает много проблем. Вот почему босс решил вмешаться, чтобы предотвратить войну между божествами и дэвами».


Я не спрашивал его об этом, но Санг Хун все время рассказывал мне все, что знал. Он становился все более и более полезным.


«О, посмотрите на время. В настоящее время мне нужно отлучиться по делам, так что я лучше пойду».


«О, да. Хорошо».


"О, и возьмите это тоже".


Санг Хун достал что-то из своего инвентаря и передал мне.


«Это... Это связь?»


Люди все еще использовали радио и телефоны. У больших Гильдий даже были свои передающие вышки. Но эти вещи нельзя использовать в подземельях. Единственный способ общаться во время длительной охоты в подземельях - использовать «Коммутатор». «Коммутаторы» позволяли другим общаться друг с другом, пока их «Коммутаторы» были связаны. Они также были очень дорогими.


«Да. Этот «Коммутатор» может подключаться к пяти другим «Коммутаторам». К этому уже подключен мой. Он находится под номером 1».


«Должно быть, это было дорого».


Санг Хун сердечно рассмеялся.


"Я наконец-то снова встретился с Вами, Мастер: я не могу просто отпустить Вас, теперь я пойду?"


Я почти не хотел брать его, но Санг Хун действительно прошел через многое, чтобы найти меня.


«Еще одна вещь, Мастер».


Лицо Санг Хуна потемнело, когда он встал, чтобы уйти.


«Завтра Каир превратится в кровавое поле битвы. Гильдия Миф сразится, используя все силы против Кровавого Принца. Ни одна из сторон не уступит. Вы должны покинуть Каир до этого».


"Как насчет тебя?"


«Я должен сражаться как член «Судьбы». Мы должны сделать все возможное, чтобы остановить Кровавого Принца».


"Даже если никто не признает Ваши усилия?"


Санг Хун снова засмеялся.


«Там есть несколько. У нас есть несколько больших Гильдий, которые тайно поддерживают «Судьбу». Я уверен, что это потому, что они завидуют божествам».


"Я уверен".


«Да. Я знаю, что есть некоторые дэвы, которые неустанно работают, чтобы следить за будущим дэвов, но… Ну, у меня есть поддержка многих».


Я слегка кивнул в ответ на то, что только что сказал Санг Хун.


«Ну что ж, Мастер. Я скоро с Вами свяжусь. Убирайтесь из Каира как можно скорее».


Санг Хун сказал эти последние слова, прежде чем покинуть ресторан.


На моем столе оставалось еще немного еды, но я потерял желание есть.


- Что мне делать? - мне нужно было подумать сейчас. –


Я вышел из ресторана и вернулся в мотель.


---


«Честно, это не связано со мной. У меня была своя встреча с Кровавым Принцем, и это было только месяц назад. Ублюдок дрался со мной без причины, пока я искал скрытое подземелье Хуфу. У него была та же самая ужасная личность, о которой я слышал в прошлом. Он напал на любого, кого хотел, и видел всех дэвов и смертных как ничтожных насекомых.


«Кровавый Принц полностью уничтожит Гильдию Миф и захватит весь Египет. После этого он вознесся еще сильнее...»


Хотя Кровавый Принц считал всех дэвов насекомыми, у него были дэвы, которые работали на него. Они, вероятно, узнали, как справиться с ним и его прихотями, чтобы пожинать плоды.


«Что это? Мне просто больше не нужно сталкиваться с ним, и я могу идти своим путем…»


Я не имел к ним никакого отношения. Так было и раньше, и так было сейчас. Я не принадлежал ни к какой гильдии, и при этом у меня не было никого, о ком я особенно заботился. Я знал, что со мной все будет в порядке, если я просто буду избегать его до конца своей жизни.


«Но есть кое-что, чему я научился в этой новой жизни. Что я сказал Ким Дживан? Это умно - не оставлять потенциальных врагов».


Это была проблема прямо сейчас.


В прошлом Кровавый Принц был существом, которое было так далеко от меня. Я был настолько незначителен по сравнению с ним, что не было никакой возможности столкнуться с ним. Но как насчет сейчас или в будущем? Будет ли это так же? Неужели я никогда больше не столкнусь с ним? Эти вопросы продолжали всплывать.


У меня было сильное чувство, что рано или поздно я снова с ним столкнусь, и тогда он станет намного сильнее.


"Что делать…?"


Если бы я был слабым, я бы умер мгновенно тогда у входа в подземелье Гизы, как и все остальные дэвы. Месть? Я не мог мечтать о мести. Именно потому, что я был сильным, я сопротивлялся и мог причинить ему боль.


"Он собирается в конечном итоге встать на моем пути".


Даже если я продолжу становиться сильнее, Кровавый Принц сделает то же самое.


Конечно, я бы тогда не проиграл, но сейчас у меня была возможность пресечь его в зародыше. Это был самый умный выбор.


Я смеялся про себя.


"Я так вырос, чтобы так думать?"


Я не беспокоился о судьбе других дэвов и смертных. Я просто думал о своем будущем. Это было эгоистично с моей стороны, но я так думал. Но я все еще был счастлив, что теперь я могу так думать, потому что это было то, что я не мог позволить себе сделать в прошлом.


Я должен был плыть по течению. У меня никогда не было никого, кто мог бы встать на моем пути.


Я взял отчет, который Гильдия Миф дала мне о Кровавом Принце, и пролистал его. Я не поверил всему в отчете, но там было немало вещей, которые соответствовали тому, что я знал из прошлого.


"Хорошо! Я сделаю это".


Я принял решение, что бы присоединился к борьбе с Кровавым Принцем. Это было только для меня и ради меня!


Основываясь на его характере, он никогда не собирался видеть дэвов равными себе. Он делал то же самое в прошлом. Если он уничтожит Гильдию Миф, он станет только сильнее.


«Мне нужно победить его, пока я могу! Мне нужно ослабить его, пока у меня еще есть шанс!»


Мне не нужно было много делать, чтобы подготовиться к бою. Все, что мне нужно было сделать, это бороться с ним. Гильдия Миф даже собиралась заплатить мне!


Я решил пойти в штаб-квартиру Гильдии Миф на следующее утро и пошел отдохнуть. Я должен был подготовиться к битве за мою жизнь.


---


Рано утром я стоял перед здание Гильдии Миф.


"Это так близко".


Я мог видеть это из мотеля. Главное здание было менее тридцати этажей, но кампус был очень большим. Были также два других десятиэтажных здания, которые использовались Гильдией.


"Представьтесь?!"


Перед главными воротами стоял охранник.


«У меня есть дела с Гильдией Миф. О, я могу просто показать Вам это».


Я достал VIP-карту, которую мне дал Эбонен.


"Ах! VIP-карта. Как Вас зовут, сэр?"


"Ли Дживон".


"Понял. Пожалуйста, подождите здесь одну минуту".


Охранник вошел в караульное помещение и поговорил с кем-то по рации. Вскоре я увидел, что кто-то бежит ко мне из здания.


«Добро пожаловать. Спасибо, что проделали весь этот путь. Меня зовут Эдвифу, и я здесь возглавляю разведку. Я Вас провожу».


"Да спасибо".


Я последовал за Эдвифу через кампус.


«Раз уж ты здесь, можно ли предположить, что ты решил присоединиться к нам в борьбе против Кровавого Принца?»


"Да".


"Спасибо. Большое спасибо!"


Лицо Эдвифу осветилось, и он энергично поблагодарил меня.


На пути к главному зданию я увидел большую группу дэвов, собравшихся в здании справа. Они не были в форме и, похоже, не были частью Гильдии Миф. Казалось, вся Гильдия тоже была занята.


«Это наемники, которые работают в Египте. Мы использовали золотые кольца и все наши связи, чтобы пригласить их сюда. Есть некоторые, которые могли бы изменить ситуацию, и другие, которые, вероятно, безнадежны. Но у нас не было выбора так как у Кровавого Принца своя огромная армия».


"Я понял".


«Здесь… Все довольно заняты, не так ли? У нас осталось около шести часов». Эдвифу мог сказать, что мне было интересно, просто посмотрев на меня.


«Мы здесь. Мастер Гильдии, Вице-Мастер и другие официальные лица находятся внутри, продумывая боевые планы».


Я вошел в большой конференц-зал, куда меня привел Эдвифу.


"Добро пожаловать. Рад видеть тебя сегодня утром".


Эбонен и Шин встали и первыми приветствовали меня.


"Да, спасибо".


"Спасибо что пришли".


«Спасибо, что решили помочь нам».


Мы кратко поприветствовали друг друга, прежде чем перейти в другую комнату.


«У нас осталось менее шести часов до нападения Кровавого Принца. Большая часть Каира уже эвакуирована».


Именно такую ситуацию я увидел, когда покинул Скрытое Подземелье Хуфу.


«Конечно, есть несколько скрытых шпионов из других Гильдий, которые следят за нами».


Я вспомнил, что битва между Гильдией Миф и Кровавым принцем была тогда огромной проблемой.


Мы начали обсуждение.
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Глава 82: Столкновение, Часть 1



Глава 82: Столкновение. Часть 1.


Со мной в комнате было еще пять человек: Шин, Эбонен, Рахема, Эдвифу и Найка, глава разведки (блин долбанные имена Египетские не поймешь толи мужик, толи женщина). Все они заняли свои места.


«У нас мало времени, поэтому я еще раз проверю документы. Я также хотела бы поблагодарить Мистера Ли за участие в нашей борьбе против Кровавого Принца» - начала Найка.


Я слегка кивнул ей.


Сначала мы начали с требований Кровавого Принца. Он предупредил Гильдию Миф, что, если они откажутся от его условий в третий раз, он наложит «Страх» на всю Гильдию, что уменьшит способности всех членов Гильдии на 15% в течение месяца.


«Он хочет сражаться до смерти, и, если он победит, он хочет, чтобы мы оставались вне Египта в течение следующих пяти лет».


Именно из-за этих требований Гильдия Миф дважды отказывалась от полноценной битвы.


Гильдия Миф уже контролировала весь Египет и не имела причин сражаться в таких условиях. Но теперь Гильдия потеряла большую часть своего контроля из-за партизанской тактики Кровавого Принца.


«У нас есть только один шанс, чтобы победить. Наши корни лежат в Египте. Это то место, где мы выросли и где похоронены кости наших предков. Единственный способ потерять его - это смерть!»


Шин говорила со всеми нами тихим голосом, но я отчетливо слышал ее отчаяние и решимость.


«Я, нет, вся Гильдия Миф возложила всю нашу веру на Вас, Мистер Ли».


"Что ж…"


«Я не говорю это, чтобы обременить тебя. Твой единственный враг - Кровавый Принц. Тебе не нужно выигрывать бой. Я просто прошу, чтобы ты выиграл нам достаточно времени».


«Мы предоставим Вам целителя и поддержку. Мы сможем справиться с остальными, если Вы сосредоточите на себе Кровавого Принца. Вы можете это сделать?» - спросила Найка.


"Ммм..."


Я должен был подумать некоторое время. Месяц назад я мог дольше десяти минут противостоять Кровавому Принцу. Я также был уверен, что тогда он не использовал все свои силы. Но месяц назад я был на 100 уровней ниже и имел только оружие 3 ранга. Теперь я был на 300 уровне с копьем 8 ранга. Я стал намного сильнее за один месяц. Мог ли Кровавый Принц стать сильнее так же быстро, как я? Нет! Это было невозможно.


"Я могу сделать это".


Я был уверен и просто должен был задержать его при помощи целителя и поддержки, помогающим мне.


"Я знал это!"


Эдвифу, который сидел рядом со мной, казался самым счастливым.


«Ах, мы должны должным образом оплатить Вам за помощь, не так ли? Ожидать, что Вы выполните всю эту работу без надлежащей компенсации, это было бы грубым и эгоистичным с нашей стороны».


Затем Шин указала на Эбонена, который взял и достал что-то из своего инвентаря.


«Во-первых, у нас есть семь камней восстановления».


Эбонен засмеялся.


«Я полагаю, что это способ сказать Вам, не беспокоиться ни о чем и бороться со всеми силами».


"Ах я понял".


Я не смеялся над сухим юмором Эбонен.


«Далее мы дадим вам 10 000 000 золотых колец. И возьмите это тоже». Вручив мне 10 000 000 золотых колец, Эбонен достал третий предмет и вручил его очень осторожно. Я взял красный предмет с такой же осторожностью. Это был предмет 8 ранга.


«Идентификация»


--------


[Браслет Вечного Огня (уровень 8)


Браслет с фитилем вечно горящей свечи. Остался только фитиль, но пламя не погасло.


Увеличение всех характеристик на 100.


Увеличение Живучести на 500


Когда HP достигает 0, HP восстанавливается до 35%. (Последнее дыхание Вечного Огня): после активации пользователь должен подождать 30 дней, прежде чем снова сможет использовать эффект.]


------------


Я в шоке уставился на браслет. Я ожидал, что это будет мощным, но это был адский эффект. Это было похоже на лишнюю жизнь!


Нормальным дэвам было трудно оправиться от смертной казни. Богатым дэвам было все равно: они могли бы просто купить столько драгоценных камней восстановления, сколько захотят. Эти драгоценные камни стоят от 500 000 до 1 000 000 золотых колец каждое. Обычные дэвы предпочитали тратить эти деньги на навыки, чтобы компенсировать их потерю после смерти, а не покупать драгоценный камень. Они также могут покупать предметы, которые могут повысить их характеристики на 100 или 200, и не беспокоиться о том, чтобы потерять 10 статов из-за одной смерти.


Богатым людям, вероятно, не понадобится этот браслет, даже если это был аксессуар 8 ранга. Так что, если они умерли? У них были средства, чтобы быстро восстановиться. Но потом я вспомнил кое-что из прошлого.


Что произойдет, если Вы умрете в середине рейда с боссом? Что бы произошло, если бы Вы имели это во время величайшего сражения в вВшей жизни?


Просто смерть была хуже смертной казни. Это было довольно просто и легко оправиться хотя бы от одного штрафа, но было бы так тяжело умереть во время важного события.


«Божество предложило нам 2,9 миллиарда золотых колец за него, включая другие инвестиции и выгоды».


«О…»


Я вспомнил, что Санг Хун сказал мне вчера. У Божеств не было простого способа оправиться от одной смертной казни: смерть была намного хуже для них. Божества определенно сделают все возможное, чтобы заполучить браслет.


«Цена будет только расти еще больше».


"Это правда".


Я не знал, что еще сказать. Я верил этому.


«Если Вы сможете успешно задержать Кровавого Принца для нас, тогда мы дадим Вам этот браслет. Кровавый Принц хочет полноценного смертельного поединка, он не выйдет в самом начале. Все, что Вам нужно сделать это выждать время, пока он не покажет себя. Просто купите нам немного времени, чтобы мы имели дело с другими семью божествами, которые будут с ним».


"Почему бы тебе ни взять это сейчас?"


"Извините меня?"


Я спросил с удивлением. Битва еще даже не началась!


«Я верю, что Вы понимаете, о чем мы все думаем и чувствуем сейчас. Мы не можем потерпеть поражения. Как я уже говорила, поражение означает нашу смерть» - сказала Шин.


Я ничего не сказал взамен. Они дали мне так много, это было большое давление. Я пришел сюда, готовый пресечь в зародыше развитие Принца, но теперь я знал, что это не то над чем можно издеваться. Я должен был вложить всё в эту борьбу. Это не потому, что я хотел сохранить «Браслет Вечного Огня». Я не был там для 2,9 миллиардов золотых колец. Я был там не только для того, чтобы победить моего крупнейшего соперника, но и для предотвращения разрушения авторитетной Гильдии. У меня точно не было никаких... Скрытых... Мотивов. Я крепче сжал браслет в руке.


== [Вы получили приглашение от Гильдии Миф. Принять? Да /Нет] ==


Я выбрал Да.


== [Теперь Вы являетесь членом Гильдии Миф. Вы получите пособия Гильдии через 3 месяца.] ==


Я никогда не ожидал присоединиться к Гильдии, которая исчезла в прошлом.


Я думаю, история скоро изменится.


---


Пять часов спустя...


У меня все еще было 2 очка навыков, когда я достиг 300 уровня, но я решил их пока сохранить. Это было не потому, что я хотел быть верным Антону или что-то еще. Был навык, который я хотел изучить, который стоил 3 очка навыка. Я должен был сохранить их сейчас, так как повышение уровня становилось все труднее.


Это также было из-за того, что другой навык не будет иметь большое значение против Кровавого Принца...


Я двигался через Старый Каир с основной армией. Там было двадцать тысяч членов Гильдии Миф, приблизительно пятьсот наемников и пятьсот членов Судьбы. Мы молча ждали, пока Кровавый Принц и его армия появятся...


"Они идут!"


"Кровавый Принц здесь!"


Я слышал, как разведчики кричали.


Гильдия Миф была сильнее в количестве. Армия Кровавого Принца состояла в основном из наемных дэвов и так называемых дэвов предателей, которые объединились ради собирания остатков.


Гильдии Миф удалось убить Кровавого Принца один раз и еще одного божества трижды. Именно поэтому Кровавый Принц осадил Гильдию Мифов партизанской войной и хотел применил дебафф «Страха». Он собирался воспользоваться ослабленным состоянием Гильдии и атаковать ослабленного противника.


«Не будь опрометчивым, подожди. В любом случае, это будет тотальная война Гильдий».


Мы смотрели, как Кровавого Принца и его армию неторопливо идущих к нам и ждали подходящего момента. Ведь ад собирался вырваться. Нам нужно было точно рассчитать время наших атак.


«Похоже, их около семи или восьми тысяч».


«Они принесли минимум в эту битву Гильдий».


Чтобы участвовать в битве Гильдии, Вам нужно было набрать не менее тридцати процентов числа противника. Гильдия Миф насчитывала около 25 000. Кровавому Принцу нужно минимум 7500.


«Все они либо наемники, либо какие-то случайные дэвы, которых им удалось втянуть в эту битву» - пренебрежительно сказал Эбонен Шине.


Нападавшие бросили им вызов в битве Гильдий, потому что были уверены, что смогут победить. Они даже должны установить свои собственные условия и требования. Это еще больше разозлило Эбонена. Все, что могли сделать защитники - это увеличить их количество на двадцать процентов.


Кровавый Принц остановил свою армию в ста метрах от Гильдии Миф и шагнул вперед.


«Время моей мести пришло! Настоящий чемпион Египта стоит перед Вами!»


"Закрой рот!"


Шин закричала в ответ. Солдаты Гильдии Миф отступили в сторону, чтобы дать путь Шине. Это напомнило мне сказку о Красном море.


«Ха! Эти слова, что исходят от труса, который дважды отверг Битву Гильдий».


«Какого черта мне соглашаться на Битву Гильдий с такими нелепыми условиями? Вы всю свою жизнь унижались, как уличная крыса. Мне все равно, если Вы божество: у Вас нет настоящей Силы, и мне не нужно мириться с Вашей бесклассовой ерундой".


Кровавый Принц рассмеялся.


"Ха! Уличная крыса? Бесклассовая? Вы жили под скалой? Вы хоть представляете, сколько людей живет, завидуя божествам?" - сказал он, разводя руками и оглядываясь вокруг.


Он смотрел в глаза Шин.


«Я был выбран в отличие от тебя. Мне была дана эта особая сила как божество. Сила, подобная этой».


«Взрыв крови!»


Кровавый принц внезапно начал атаку прямо на Шин. Земля у ног Шина начала ломиться от гейзеров крови.


"Благословенный Потомок!"


Небо на секунду вспыхнуло. Гигантский оранжевый луч света направился прямо на Шина. Оранжевый свет исцелил раны на ноге Шин и сжег всю кровь, которая текла из земли. Земля вскоре вернулась в норму.


"Дешевый, трусливый ублюдок!" - кричала Шин.


"Стерва!"


Кровавый принц кричал в ответ.


Каждый раз, когда Шин шагала вперед, колонна следовала за ней. Это было похоже на прожектор, следующий за главным актером на сцене.


Кровавый Принц больше не нападал на нее. Он знал, что она не получит повреждений, пока будет в этом луче света.


Шин остановилась прямо перед Кровавым Принцем.


"Давайте закончим это!"


«Я думал о том же. Я, Ам-нефер, Мастер Гильдии Кровавой Федерации, настоящим вызываю Шин, Мастера Гильдии Миф, на Битву Гильдий».


«Я, Шин, Мастер Гильдии Миф, принимаю вызов Ам-нефер, Мастера Гильдии Кровавой Федерации, на Битву Гильдий!»
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Глава 83: Столкновение, Часть 2



Глава 83: Столкновение. Часть 2.


[Кровавая Федерация и Гильдия Миф договорились о Битве Гильдий.


Тип битвы: Смертельная битва


Боевые награды: проигравшая Гильдия должна покинуть Египет на пять лет. (Выход из Гильдии не влияет на это.)


Условия Гильдии Миф: 7500 членов Кровавой Федерации против 9000 членов Гильдии Миф.


Да/нет]


-------


"Все, что у тебя есть, это количество, не так ли?"


«Я просто следую правилам, установленным до меня. Вы начали эту битву, так почему Вы боитесь сейчас?»


"Ха! Боишься? Кто, я? Хорошо. Давай начнем!"


------


[Скоро начнется Битва Гильдий между Кровавой Федерацией и Гильдией Миф.


Битва состоится на «Поле боя». «Поле боя» появится через 10 минут. «Поле боя» останется открытым в течение 20 минут. Битва начнется после определенного срока, независимо от того, все ли участники вышли на «Поле боя».]


------


«Я покажу тебе то же поражение, которое испытали твои предки в тот день!»


«Я верну Египет, который по праву принадлежит мне!»


Они с отвращением посмотрели друг на друга, прежде чем вернуться в свои армии.


"Найка".


"Да, мэм!"


«Я увеличила наше количество, как Вы и предложили. 9000 членов были отобраны, как и планировалось?»


"Да, мэм. Они готовы".


"Хорошо".


«Не волнуйтесь, мэм. Победа будет в наших руках».


---


Десять минут спустя громкий рев эхом пронесся по небу. Гигантский остров спустился с неба.


«Поле боя».


На этом острове будет битва.


В прошлом было не так много сражений Гильдий. Почему? Потому что сильные Гильдии могли просто взять то, что хотели. В Битвах Гильдий не было смысла.


Если бы у Кровавого Принца было больше божеств и дэвов под его командованием, он бы тоже не пошел бы на Битву Гильдий.


"Гильдия Миф, слушай!"


Шин подошла ко входу на «Поле боя» и прокричала Гильдии.


"Да, мэм!"


Солдаты Гильдии прокричали в ответ.


«Сегодня мы сталкиваемся с самой большой битвой в нашей жизни. Сегодня мы боремся, чтобы сохранить наши традиции и землю наших предков! Доверьтесь мне и верьте товарищам, стоящим рядом с Вами! Поверьте, что мы победим сегодня. Сегодня победа будет наша!"


"Яяххххх!"


"Месть наша!"


"Для наших предков!"


Солдаты ответили Шине громким военным криком.


"Вперед!"


Шин сделала первый шаг к «Полю боя».


«Выбранные участники, войдите в «Поле боя» по порядку».


Найка стояла перед входом, и выбранные солдаты начали заходить.


Я последовал за Эбоненом и другими командирами.


---


"Здесь довольно просторно".


«Поле боя» было чрезвычайно обширным. Оно было совершенно плоским, нигде ни одного холма или ориентира. Это могло бы соответствовать приблизительно тридцати футбольным полям.


Менее чем через пятнадцать минут обе армии вошли на «Поле боя» и собрались на своих сторонах.


«Обязательно следите за Кровавым Принцем. Мы начнем, когда он начнет! Мистер Ли, еще раз, я благодарю Вас за то, что Вы сделали это для нас».


"Да. Начнем".


------


[Вход на «Поле боя» теперь ограничен.


Это сражение Гильдий - командный бой. Эта Битва не закончится, пока не останется только 1 гильдия. Однако, если Мастер Гильдии решит сдаться, обе команды могут покинуть поле битвы.]


------


Вход на «Поле боя» закрылся, оставив Кровавую Федерацию и Гильдию Миф на плавучем острове. С этого момента только один из нас выберется отсюда живым!


Дэвы на стороне Кровавого Принца начали собираться в центре «Поле боя».


«Кровавый Принц и семь других божеств не сдвинулись с их стороны «Поле боя».


«Все собранные дэвы - это наемники. Кажется, их около шести тысяч».


«Пошлите команды 2 и 3, а также наемников».


У Шин была команда 1, и команды Судьбы остались позади, и отправили оставшиеся семь тысяч, чтобы собраться в центре.


Грохот шагов тринадцати тысяч человек, направлявшихся к центру «Поле боя», был настолько громким, что моя кровь закипела.


"Раааа!"


"Убить их всех!"


"Убей всех тех, кто стоит на пути Гильдии Миф!"


"Мы никогда не сдадим Египет!"


"Убивай!"


"Уничтожь Гильдию Миф и сделай Египет нашим!"


Звук их военных криков почти оглушил меня. Наконец две силы встретились. Это было похоже, как будто два грузовых поезда врезались друг в друга на полной скорости.


Я мог слышать, как они кричали, используя умения и заклинания, друг против друга. От баффов и дебаффов до магических ударов и навыков воинов. Воздух сверкал магией.


«Это… Битва Гильдий».


Это была моя первая Битва Гильдий. Я никогда не видел, чтобы столько дэвов сражались одновременно. Все, что я делал, это охотился на монстров в прошлом.


Мое тело вздрогнуло, и моя кожа покрылась мурашками, когда я смотрел, как они сражаются. Я видел яркие моменты в интернете и раньше, но лично наблюдать за битвой было по-другому.


"Яаааах!"


"Убей! Убей их всех!"


Судя по тому, что я слышал и видел, битва была хаотичной. Там не было грации; просто крики и столкновение мечей с разлетавшимися каплями крови. Не было бы странно, чтобы новичок испугался при виде этого.


«И все же… Моя кровь становится еще более горячей» - пробормотал я про себя.


Я не дрожал от страха. Зрелище битвы меня взволновало! Я хотел попасть туда и присоединиться к драке. Я схватил древко копья. Это было еще не мое время. Мне необходимо сосредоточиться только на Кровавом Принце!


---


Битва продолжалась еще час.


«Хм…»


Эбонен нахмурился. Казалось, он беспокоится о чем-то.


"Что это?"


«Битва, кажется, в нашу пользу. Солдаты и наемники на стороне Кровавого Принца неквалифицированные и неопытные».


«Он прав. Посмотрите, как они сражаются. Мы контролируем ход битвы» - сказал один из офицеров.


«Но именно поэтому я волнуюсь».


"О чем?"


"Это идет слишком хорошо".


Это было, как сказал Эбонен: битва была в пользу Гильдии Миф. Солдаты Гильдии Миф демонстрировали похвальную командную работу и мастерство.


Теперь, я думаю об этом, эта битва между дэвами была решена с самого начала.


Конечно, главное событие еще не началось.


Кровавый Принц и другие божества еще не действовали. То же самое относится и к нашей стороне. Я, «Судьба», офицеры Гильдии Миф и штурмовая группа 1 еще не присоединились к битве.


Нынешняя битва была близка к завершению. Я мог бы сказать, что Гильдия Миф теперь превосходила Кровавую Федерацию примерно 7: 3.


"Тебе не кажется, что это странно?"


«Хм… Совсем» - ответила Найка.


«Странно, что он не приказал им отступать, а просто позволяет им сражаться до смерти вот так. Еще более странно видеть, что Анг-тэ не вступает сейчас. Посмотрите на Кровавого Принца, посмотрите выражение его лица, видите?»


"Он улыбается".


"Так и есть. С самого начала".


Я тоже посмотрел на Кровавого Принца.


«Он на самом деле улыбается…»


У Кровавого Принца было очень довольное выражение лица.


"Почему?"


"О чем он думает?"


«Он улыбается, хотя и проигрывает? Он знает, что это смертельный поединок, верно?»


Офицеры начали немного паниковать. И все же десять минут спустя никто из нас не смог понять, что он планирует. Гильдия Миф продолжала продвигаться вперед.


«Почему он ничего не делает? Он уже потерял так много людей…»


Теперь число его бойцов упало до двух тысяч, но он все еще стоял. Он не усиливал своих людей, оставшимися полтора тысячами и не приказал им отступать.


Кровавый Принц был агрессивным и воинственным полководцем, но отнюдь не идиотом. Он и его последователи знали, как выигрывать сражения, особенно Анг-тэ.


Еще час спустя на поле битвы осталось больше дэв в форме. Гильдия Миф едва не победила: в центре поля битвы осталось более трех тысяч человек, а еще три тысячи ожидают сражения. У Кровавого Принца кончились солдаты.


Что-то не так.


Как бы я на это ни смотрел, Гильдия Миф побеждала.


А еще, Кровавый Принц все-таки победил в прошлом...


Может ли тысяча лучников убить Кровавого Принца, если бы это был только он, и все они напали сразу? Может быть. Но это был Кровавый Принц, о котором мы говорили, и на его стороне были другие божества.


Но прямо сейчас это не имело значения, есть ли у Кровавого Принца еще люди; у Гильдии было более чем достаточно людей, чтобы нанести ущерб Принцу и семи божествам!


Поле битвы было закрытой областью, Кровавому Принцу некуда было спрятаться от атаки. Его предыдущая партизанская тактика не сработала бы здесь!


------


Как только первые штурмовые группы Гильдии Миф убили последнего врага, Кровавый Принц со своими оставшимися силами начал идти к центру Поля битвы. Первые штурмовые группы Гильдии Миф отступили туда, где были офицеры, и Шин привела Судьбу и остальные ее силы в центр.


Через пять минут Шин и Кровавый Принц снова оказались лицом к лицу.


"Это все, что у тебя есть?"


Шин заговорила первой.


«Ты говоришь так, как будто битва окончена».


«Думаю, ты наконец проиграл. Разве ты не видишь, что ты уже потерял?»


«Я не знаю об этом. Мне кажется, у меня все еще есть преимущество?» -ответил Кровавый Принц, ухмыляясь.


"Что это должно значить?"


Шин знала это выражение его лица. Он что-то замышлял, и он шел своим путем!


«Как долго Вы собираетесь оставаться там? Ваш настоящий Мастер здесь!» -Кровавый Принц кричал в сторону Гильдии Миф.


Солдаты Гильдии Миф в замешательстве огляделись.


"Я, Рамеха, верный слуга Ам Клана, я в твоем распоряжении!"


Кто-то кричал из рядов Гильдии Миф.


"Штурмовая команда 1, следуй за мной!"


"Сэр!"


Рамеха, глава отдела иностранных дел, выступил со всей штурмовой командой и подошел к Кровавому Принцу, прежде чем опуститься на одно колено.


«Я, Рамеха, верный слуга Ам Клана, отдаю наши жизни Ам-нефер, нашему истинному господину!»


"Мы отдаем наши жизни нашему истинному господину!"


1500 дэвов, которые следовали за Рамехой, тоже кричали, прежде чем встать на колени.


"Вы все можете идти!"


«Нет, господин. Мы только выполнили свои обязанности слуг Ам Клана».


Кровавый Принц похлопал Рамеху по спине, прежде чем он встал.


"Подъем!"


"Да господин!"


1500 дэвов в форме гильдии Миф встали вместе.
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Я стоял довольно далеко от Шин, но видел, как она дрожит.


Впервые я увидел Рамеху в ресторане в Каире. Он был первым, кто заговорил со мной, до Шин и Эбонена. Он всегда был рядом с офицерами Гильдии Миф и лидером мощной штурмовой команды 1.


"Ты коварный ублюдок!"


Эдвифу выругался. Его лицо было красным от гнева.


«Ты… Ты… Как ты мог! Твой дедушка поклялся служить своей семьей, Шин и ее семье! Как ты мог так поступить с ней после всего, что она сделала для тебя?!»


Рамеха обернулся.


«Она и ее семья ничего не сделали для меня. Моя семья всегда была на службе у клана Ам. Мой дедушка присоединился к ее семье, чтобы шпионить. Честно говоря, это было адское служение в ее отвратительной семье, я не прав?»


"Ты мошенник!"


Эбонен взревел. Это было самое громкое, что я слышал, когда он говорил, с тех немногих раз, когда я встретил его.


"Хватит говорить своим грязным ртом, прежде чем я закрою его!"


«Если честно, ты был моим самым большим препятствием. Если бы не ты, у нас могло бы быть свое королевство до стадии Отадолон» - ответил Рамеха, даже не моргнув глазом.


Кровавый Принц рассмеялся.


«Довольно забавно видеть, как ты теряешь надежду!»


Шин все еще дрожала. Я не мог видеть ее лицо отсюда, но я мог представить, какое у нее было выражение. Эбонен быстро подошел к ней.


"С тобой все в порядке?"


"Я... Я в порядке".


Она была явно не в порядке.


"Рамеха! Было... Это было причиной, по которой ты присоединился?"


«Ты слишком наивна, Шин. Твои предки были куда более грозными и компетентными, чем ты. Мой отец, его отец и отец его отца никогда не могли надеяться обнажить свои клыки против Вашей семьи. Но шанс появился, когда Вы получили власть как глава, когда мир изменился. Ты сделала все это возможным!"


Рамеха повернулся лицом к своей команде.


"Сдайтесь Кровавой Федерации! Ам-неферу!"


Противоборствующие стороны битвы Гильдий уже определены. Команды-убийцы и сменные команды не допускались. Был только выход из битвы; сдаться. Тем не менее, Мастер Гильдии противоборствующей стороны должен был принять капитуляцию, чтобы она сработала.


«Мы сдаемся Кровавой Федерации!»


1500 солдат закричали в унисон.


Кровавый принц хихикнул.


"Я с радостью принимаю Вашу капитуляцию!"


------


[1501 членов Гильдии Миф сдались.


Ам-нефер, Мастер Гильдии Кровавой Федерации, принял капитуляцию.


Все сдавшиеся будут телепортированы за пределы поля битвы через 10 секунд.


10, 9, 8…]


------


"Вы предатель!"


"Гори в аду!"


"Проклинаю тебя!"


Дэвы из Гильдии Миф начали ругаться на предателей, но оскорбления не были услышаны.


Когда отсчет достиг 3, Рамеха повернулся к Шин.


«Я молюсь, чтобы дух Египта остался с тобой. Если сможешь…»


Он исчез прежде, чем смог закончить.


В этот момент из рядов Гильдии Миф вышел человек.


"У меня есть кое-что спросить у Вас?"


"Разве Вы не Вице-Мастер Судьбы?"


"Да".


Кровавый Принц рассмеялся.


"Где Ваш Гильдейский Мастер, что вместо него должен прийти Вице-Мастер?"


«Мастер Гильдии решил не участвовать».


«Конечно, нет! Скажи Мастеру Гильдии, что я выясню, кто он, и убью его несколько раз».


«К сожалению, я не знаю, кто мой Мастер Гильдии. Я просто знаю, что Мастер - это божество».


"Без разницы! Что ты хочешь спросить?"


"Вы бы приняли капитуляцию меня и Судьбы?"


"Что?"


Кровавый Принц был озадачен этим вопросом.


«Мой Мастер Гильдии сказал мне, что что-то подобное произойдет, и сказал мне сдаться, если это произойдет, что Вы, вероятно, примете это».


Кровавый Принц хихикнул.


"Имя, Судьба, напрасно потрачена на Вас!" (вы не подходите этому имени)


«Меня больше волнует жизнь моих людей, чем имя. Я бы предпочел не позволить им подвергнуться смертной казни, чем остаться в проигранной битве».


«Вице-Мастер!»


Несколько членов Судьбы закричали.


«Что вы говорите? Наша цель прямо перед нами!»


«Спокойно, все Вы! Наша цель - защитить дэвов и смертных от божеств, но как мы можем помочь, если станем слишком слабыми, чтобы защитить себя? Мы должны мудро выбирать наши сражения, чтобы сохранить свои силы. Я не могу рисковать 500 человек!»


"Это трусость".


«Он прав. Мы здесь, чтобы остановить Кровавого Принца. Мы не можем просто повернуть назад только потому, что от этого мы не получим пользы!»


«Мы все еще их превосходим! У нас еще может быть шанс».


«Нет, мы не будем это делать. Все, что осталось, это те, кто только что сражался. Вы действительно думаете, что у 3000 истощенных солдат есть шанс против свежих солдат и семи божеств?»


"..."


«Все пошло не так с самого начала. Мы не поняли план Кровавого Принца и оказались в его мухоловке. Не говорите больше. Это приказ Мастера Гильдии, а не только от меня».


Затем он повернулся к Кровавому Принцу.


"Теперь решать Вам. Что вы скажете?"


Кровавый Принц снова засмеялся.


«Хорошо, хорошо! Мне просто нужно выиграть битву любыми необходимыми средствами. Я отпущу Судьбу».


"Спасибо".


Вице-Мастер Судьбы слегка кивнул и повернулся к Шин.


«Я…»


Заместитель Мастера Судьбы колебался. Рамеха уже сильно подвел Гильдию Миф, и он не был уверен, правильно ли было приносить свои извинения. Но он знал, что должен был.


«Я ужасно сожалею об этом».


"Это все, что Судьба представляет собой?! Ваше смущение...!"


Эдвифу взревел от ярости, но был остановлен Шин.


"Стоп. Этого достаточно".


Теперь она перестала дрожать. Я не был уверен, успокоилась ли она или сдалась.


«Я полностью понимаю. Конечно, Вы должны сохранить свои силы, чтобы защитить больше дэвов и смертных. На Вас полагается 500 жизней. Мудро бежать».


"Мне жаль".


«Нет, все в порядке. Я молюсь, чтобы «Судьба» стала достаточно сильной, чтобы защитить дэвов и смертных от таких божеств, как Кровавый Принц. Удачи».


«...» - полностью смущенный Вице-Мастер Судьбы больше ничего не сказал. Это была правда, что «Судьба» боролась ради защиты дэвов и смертных от божеств. Гильдия Миф делала это, чтобы защитить свое наследие от Кровавого Принца, который, как оказалось, включал защиту дэвов и смертных.


Гильдия Миф монополизировала свое подземелье и поставила своих членов на первое место, но поделилась своими привилегиями с другими дэвами за небольшую цену. Это было не самое лучшее, но и не худшее. В любом случае, они не заслуживало этого.


Он повернулся к своим людям.


«Солдаты Судьбы, слушай! Мы сдаемся в этой битве!»


«Боюсь, я не могу этого сделать, сэр».


Несколько членов Судьбы высказали своё мнение.


"Я тоже не могу, сэр".


«Те, кто отказываются, будут изгнаны из «Судьбы!»


"Это хорошо для меня, Марко".


«Если это так, то я покину «Судьбу» сам!»


«Судьба была создана, чтобы защитить дэвов и смертных от божеств. Если мы собираемся бежать, потому что боимся того, что с нами произойдет, как мы можем называть себя «Судьбой»? Можете ли Вы пообещать нам, что мы не будем бежать постоянно?"


«Как мы можем достичь чего-либо, если мы просто стоим в стороне, не предпринимая никаких действий? Кто будет доверять нам после этого?»


Вице-Мастер «Судьбы» покраснел от гнева.


"Хорошо! Оставайся, если хотите, но знай, что это означает, что ты больше не часть «Судьбы»".


«Понял».


Не многие из них решили остаться. Но я видел знакомое лицо среди них. Это был Санг Хун. Он увидел меня и помахал. Я помахал в ответ.


«Я говорю это еще раз. «Судьба» сдается в этой битве».


"Мы сдаемся".


"Я принимаю Вашу сдачу!"


Кровавый Принц провозгласил смеясь.


------


[480 членов Гильдии Миф сдались.


Ам-нефер, Мастер Гильдии Кровавой Федерации, принял их сдачу.


Все сдавшиеся будут телепортированы за пределы поля битвы через 10 секунд.


10, 9, 8…]


------


Марко, Вице-Мастер «Судьбы», и остальная часть «Судьбы» должны были временно присоединиться к Гильдии Миф, чтобы участвовать в Битве Гильдий. Те, кто решил уйти, опустили головы от стыда. Десять секунд спустя они исчезли.


Я посмотрел вокруг, чтобы увидеть, кто остался. У Кровавого Принца осталось семь божеств и полторы тысячи оставшихся солдат. У Гильдии Миф осталось три тысячи от первого боя, пятьдесят офицеров и двадцать бывших солдат «Судьбы».


У нас было вдвое больше, но по-прежнему этого было мало. Большинство наших солдат были истощены после первого боя, и их навыки, вероятно, все еще находились в состоянии восстановления. Они должны были использовать много зелий, и был большой шанс, что их MP не был полностью восстановлен. Кроме того, оставшаяся армия Кровавого Принца выглядела как элита дэвов.


Так вот как они проиграли в прошлом...


Я мог наконец увидеть, как они проиграли, но я никогда не знал, что это было так катастрофично. Я покачал головой.


"Мастер! Как ты попал в бой?"


Санг Хун подошел ко мне после того, как его товарищи ушли.


«Так получилось... Но почему ты все еще здесь? Тебя изгонят из Судьбы».


"Если ты остаешься, то я остаюсь!"


Санг Хун ответил, как будто это было очевидно.


«Ха…»


Это было немного забавно и шокирующе.


"Вот... Возьми это".


Я вытащил Камень Восстановления из своего инвентаря и передал Санг Хуну.


"Что? У меня тоже есть немного".


"У меня их десять. У тебя больше?"


«Нет, у меня только два».


«Тогда возьми их».


"Но до сих пор…"


Было странно давать кому-то что-то. Это было похоже на признание наших отношений. Я еще не полностью доверял Санг Хуну, но теперь он был в какой-то мере в этой ситуации из-за меня.


«Не будь безрассудным только потому, что я даю это тебе. Постарайся не умереть».


"Что?"


"Нам нужно победить Кровавого Принца, верно?"


«Что? Разве эта битва уже не закончена? У Гильдии Миф ничего не осталось».


«Я все еще здесь» - сказал я Санг Хуну и подошел к Шин.


---


«Пожалуйста, прости меня! Я потерпела неудачу как Глава разведки… И не знала, что среди нас были предатели» - со слезами сказала Найка Шин.


Она практически плакала.


«Это моя вина. Я не была достаточно хорошим лидером для всех Вас».


"Это не правда! Эти предатели...!"


Горячие слезы текли по лицу Эдвифу.


«Я должна была сделать больше. Я должна был заметить, как Мастер Гильдии. Я и мой отец должны были сделать больше для него и его семьи».


"Это не твоя вина, Шин".


"Он планировал это с самого начала!"


Офицеры Шин и ее оставшиеся солдаты собрались вокруг нее, говоря ей, что она не виновата, чтобы она держалась. Это было чертовски трогательно.


"Что за зрелище!"


Кровавый Принц насмехался над ними.


"Ха! Мне это нравится. Это так приятно видеть, как Вы теряете надежду. Но не волнуйтесь, я хорошо позабочусь о Египте! Желаю хорошей жизни, бродящим как цыгане! Бахахахаха!"


Никто не мог придумать, что сказать в ответ, и стояли там, наблюдая с красными от гнева лицами.


«Разве ты не слишком опережаешь момент? Настоящий бой еще не начался» - сказал я, крутя копье в руках.


«Интересно, есть ли где-нибудь в Египте кимчи. Это было так давно, когда я ел его последний раз, что я мог бы вознаградить себя после боя».


"Ты... Почему ты здесь?"


Кровавый Принц в шоке указал на меня пальцем, но я проигнорировал его.


«Мы приносим извинения за то, что позволили этому случиться. Мы не хотели втягивать Вас в этот ужасный беспорядок».


Поклонились Шин и Эбонен, когда я подошел ближе.


«Мне не нужны твои извинения. Я сразу перейду к делу. Тебе будет достаточно, если я сам побью Кровавого Принца?»


"Извините меня?"


"Самостоятельно?"


Так как, двадцать целителей и саппортеров были частью Штурмовой группы 1. Ни один из них не остался тут.


«О чем ты говоришь? Я знаю, что ты сильный и все такое, но ты не сможешь победить его самостоятельно…»


Кровавый Принц, Шин и Эбонен посмотрели на меня так, будто я сошел с ума.


"Я должен заплатить Вам за предмет, не так ли?"


Браслет у меня был установлен невидимым.


«Если это так, просто оставь его себе. Мы потеряли всякую надежду на успех».


«Я не хочу просто…» - отрезал я.


«Я с благодарностью приму его, но мне не нравится, когда мне платят за отсутствие работы».


Я хотел ударить себя за то, чтобы даже подумать о возвращении браслета. Если бы они были склонны отдать его мне, то я бы с радостью принял это.


Кровавый Принц рассмеялся.


«Тебе не кажется, что ты прыгаешь выше головы? Не думаешь, что ты сильный только потому, что тебе удалось выжить месяц назад!»


«Выжить? Я помню это по-другому. Все, что я помню, - это какого-то ребенка, называющую себя Кровавой Принцессой, или как-то так, дрожащую в страхе посреди ее маленького красного бассейна».


Кровавый Принц громко скрипнул зубами в гневе.


"Ты, черт возьми, насекомое, ты думаешь, что ты смешной?"


«Я думал, что дэвы и божества очень похожи. Мы все вознеслись, верно? Если я насекомое, кем это делает тебя? Личинкой? Тараканом?»


"Я вижу, ты не боишься умереть!"


"Конечно, нет. Я здесь, чтобы победить!"


Кровавый Принц сформировал кровавый меч в его руке. Я схватил свое копье и стал в боевую стойку и бросился в атаку. Вторая битва началась: битва, чтобы изменить историю!
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Глава 85: Кровавый принц. часть 1



Глава 85: Кровавый Принц. Часть 1.


Я ударил копьем в направлении груди Кровавого Принца. Кровавый Принц сформировал второй Кровавый Меч и перекрестил мечи перед грудью, чтобы заблокировать атаку.


«Ты… Чертово насекомое…»


«Ты все такой же. Как это разочаровывает».


Месяц назад потребовалось четыре удара, чтобы сломать мечи Кровавого Принца. На этот раз мое копье пробило один меч и было остановлено другим. Лицо Кровавого Принца ожесточилось. Он не ожидал, что это произойдет.


== [Вы были поражены Кровавым Проклятием.] ==


== [Кровавое Проклятие снято из-за иммунитета статуса.] ==


== [Урон, полученный от божества, уменьшен на 50%] ==


== [Вы первый «Непревзойденный». Сила Атаки против божеств увеличилась на 25%] ==


Я посмотрел на сообщение. Кровавое Проклятие было умением, с которым Гильдии Миф было трудно разобраться и противостоять. Но его основным эффектом было АОЕ поглощение HP: просто приближаясь к Принцу Вы теряли HP.


"Чертово насекомое... «Взрыв крови! Взрыв крови!"


Кровавый Принц бросал бомбы крови вокруг моих ног.


Я отскочил, чтобы увернуться от них, но моя нога была забрызгана волной крови.


«Эх!»


Я чувствовал, что умение «Непревзойденный» вступает в Силу и уменьшает урон, но я мог сказать, что мой HP все еще падает. Я противостоял ему, снова нанеся удар.


Кровавый Принца сдвинул свое тело вправо, чтобы избежать атаки, но не смог избежать ее, копье попало в его плечо.


"Ты сукин сын!" - закричал он.


"Это мои слова!"


== [Кровавая Гончая Сердца истощает 1000 HP у Вашего противника. Ваше HP восстанавливается на 1000 HP.] ==


"Я собираюсь убить тебя как можно больнее!"


«Не забегай вперед. Я не собираюсь здесь умирать».


"Липкий кровавый туман!"


== [Липкий Кровавый Туман покрывает окружающую область. Ваше тело будет покрыто кровью, оно становится перегруженным. Масса тела будет увеличиваться на 200 грамм в секунду, до 60 кг.] ==


Кровавый Принц использовал умение, то на которое он знал, что мой иммунитет не будет влиять. Мне было все равно, и я продолжил атаковать его. Я должен был атаковать его, несмотря ни на что, это был мой долг перед Гильдией Миф.


"Удар пяткой!"


Я замедлил его Скорость Передвижения на десять процентов на пять секунд и использовал этот момент, чтобы нанести ему удар по ноге.


"Гах! Отойди от меня, ты, насекомое!"


Кровавый Принц быстро призвал два Кровавых Меча и попытался отбросить мое копье, но теперь моя Сила была намного выше.


Защита Кровавого Принца была достаточно высока, чтобы мое копье не могло пронзить его насквозь, но мне удалось порезать его внешнюю часть бедра.


Моим вторым боевым навыком был «Храбрый Дух Воина», но я нуждался в нем, чтобы использовать его в момент, когда он использовал «Кровавый взрыв». Этот бой только начинался.


---


"Гаххх! Ты ублюдок!"


Кровавый Принц становился все злее и злее. Он получил больше урона, чем мог нанести, и он получил много урона.


Он уже сражался с шестью другими «Непревзойденными» дэвами. Они были ничто по сравнению с дэвом перед ним прямо сейчас. Все их 50%-е снижение урона было хорошо для того, чтобы продержаться немного дольше, чем его груши.


Этот был другим. Его Скорость Передвижения, Скорость Атаки и Общий урон были слишком высоки. Урон, наносимый этим насекомым, был таким же высоким, как у монстров-боссов подземелий.


Так, когда «Непревзойденный» мог нанести такой большой урон?


«Непревзойденные» были лучше в группах. Большинство из них были танками. Не было ни единого «Непревзойденного» дэва, который мог бы обладать такой Силой. Он все еще был никчемным дэвом!


"Отстань от меня! Взрыв крови!"


Он выстрелил еще одной кровавой бомбой в насекомое, которое продолжало атаковать, даже будучи замедленным его Кровавым туманом.


До сих пор Кровавому Принцу нравилось сражаться с классами бойцов из-за его «Кровавого проклятия». У тех, кто пострадал от «Кровавого проклятия», были снижены Защита и Маг. Защита, а их HP постоянно уменьшался. Кровавому Принцу не нужно было ничего делать, чтобы уничтожить своих противников.


И теперь, из-за этого дэва перед ним, Кровавый Принц начал ненавидеть борьбу с милишниками.


Это невозможно! Откуда этот парень пришел?


"Кровавая волна!"


Кровавый Принц вызвал приливную волну крови, чтобы попытаться набрать какое-то расстояние между ними, но увидел, что дэв полностью игнорируют его и снова стремится к нему.


"Кровавая стена!"


Кровавый Принц уже знал, что Сила этого дэва был намного, намного выше его собственной. Он знал, что не может самостоятельно блокировать еще одну атаку, и использовал защитный навык, который он не использовал некоторое время. Это ранило его гордость от необходимости использовать его сейчас, когда он не должен был использовать его даже против боссов и других божеств.


Он увидел, как атака дэва вспыхнула желтым и столкнулась с «Кровавой стеной». Жесткая «Кровавая стена», которая могла противостоять сильным атакам боссов, раскололась за один удар, прежде чем упасть на землю.


"Он уничтожил ее... Одним ударом?" - Кровавый Принц сказал это будучи в шоке.


Конечно, это был Критический удар, но думать, что его «Кровавая стена» может рухнуть так легко, было просто невероятно!


Копье продолжало двигаться вперед и вонзалось в его грудь, пока он стоял в полном шоке. Наконечник копья вспыхнул желтым, когда он глубоко погрузился в его грудь.


"Гархх!"


Кровавый Принц закричал от боли. Это была самая большая боль, которую он когда-либо испытывал с тех пор, как стал божеством. Он посмотрел на свой бар HP и понял, почему это так больно.


"330 000?"


Он потерял 330 000 HP за одну атаку! Конечно, это был Критический удар, но он никогда не терял более 300 000 HP за один удар. Обычная атака без умений уменьшила его HP на 330 000 очков!


Именно тогда Кровавый Принц наконец признал, что он был неправ, что дэв перед ним была настоящим профессионалом. Этот дэв был сильнее всех дэвов и божеств, с которыми он столкнулся.


"Кровавый дождь!"


---


Я продолжал атаковать Кровавого Принца, не давая ему возможности отдышаться. Он использовал «Кровавые взрывы» и «Кровавую волну», чтобы попытаться удержать некоторое расстояние, но я не отступал.


- Блин ... Если бы не мое уменьшение урона, эта битва была бы в его пользу. -


Я следил за своим медленно снижающимся HP и держал невозмутимое лицо. По крайней мере, мое копье помогало мне выживать.


Открылся!


Через пять минут после боя я, наконец, увидел возможность, поскольку Кровавый Принц совершил ошибку в гневе. Я вонзил в него свое копье изо всех сил. Кровавый Принц быстро сформировал перед ним «Кровавую стену», но я не остановился. Я прорвался через «Кровавую стену» и ударил его в грудь!


Я вынул свое копье, чтобы атаковать его еще до того, как Кровавый Принц успеет активировал другой навык.


"Кровавый дождь!"


Кровь обрушилась вокруг нас. Площадь эффекта не выглядела такой большой, и шел дождь немного сильнее, чем моросящий дождь. Каждая капля крови наносила минимальный урон, но их поток мог убить меня. Гильдия Миф уже рассказала мне об этом и посоветовала мне этого избежать. Я решил прислушаться к их советам и быстро выпрыгнул из дождя.


«Дерьмо! Дерьмо! Как возможно нанести 330 000 единиц урона? Критический удар?! Это была чертовая обычная атака!»


Кровавый принц взревел от гнева, залитый кровью, но мне было все равно. Чем злее он был, тем лучше я себя чувствовал.


"Ты. Ты Первый «Непревзойденный», не так ли?"


"Кто знает?"


«Да, я знаю, что так и есть. Но… Это все еще не объясняет весь этот урон».


"Вы не думали, что, может быть, это потому, что ты слаб?"


"Я? Слабый? Кровавый Принц! Не! Слабый!"


Его лицо напряглось.


«Хорошо, я признаю это. Вы отличаетесь от других насекомых».


«Мне не нужно, чтобы ты меня признал».


Кровавый Принц рассмеялся.


«Давай, говори, что хочешь. Посмотрим, как долго ты сможешь продолжать этот бой. Кровавый бассейн!»


Вокруг него образовалась та же лужа крови, и кровь из Кровавого Тумана и Кровавого дождя начала впитываться в лужу.


«Чтобы думать, что я должен прибегнуть к использованию «Прилива крови» на одного человека».


Я напрягся.


"Почувствуй всю ярость «Прилива крови»!"


Вся кровь в бассейне вырвалась прямо вверх, образовав столб высотой десять метров. Затем, внезапно, вся кровь упала обратно на Кровавого Принца. Вся эта кровь впиталась в его тело.


«Ммм ...»


Я много слышал о «Приливе крови» от Гильдии Миф. Они сказали мне, что это был в основном чит-навык. Согласно исследованию Гильдии Миф, «Прилив крови» имела время восстановления в 30 дней и длилась один час. На первый взгляд, это не казалось хорошим навыком. Он был слишком коротким по сравнению с его перезарядкой.


"Но... Вот только, насколько это сильно? У «Прилива крови» было всего четыре эффекта.


Во-первых, «Прилив крови» удвоил все характеристики. Во-вторых, все умения Крови усилились в двое по Силе. В-третьих, Кровавое Проклятие удвоилось в Силе. В-четвертых, HP увеличился в четыре раза.


"Так что, даже если это только на час... Это чертовский обман!"


Это было одной из причин, почему Гильдии Миф было трудно победить Кровавого Принца.


«Он использовал его раньше, чем я ожидал… Я думаю, мне нужно продержаться еще час».


Кровавое проклятие все еще не было для меня угрозой, но я должен был сказать, что немного боялся других последствий. Вероятно, его HP были, по крайней мере, 14 000 000, поскольку Гильдия Миф сказала мне, что у него было 3 500 000, когда они впервые победили его.


Мы запланировали два этапа в этой борьбе против Кровавого Принца. Второй этап должен был начаться, когда он использовал «Прилив крови». На первом этапе я должен был сражаться с ним, когда двадцать целителей и саппортеров поддерживали меня. В течение этого времени Гильдия Миф должна была победить семь божеств и полторы тысячи оставшихся солдат Кровавой Федерация. Моей ролью было полностью удерживать Кровавого Принца от всех остальных. Он и его союзники могли легко воспользоваться Проклятием Крови и атаковать противников, которые постепенно ослабевали.


Я отлично прошел первый этап в нашем плане. Мне удалось заставить его использовать «Прилив крови» и не позволить божествам присоединиться. Вторая стадия только началась. Осталось только сосредоточиться на нем и атаковать. Мы назвали этот план Операцией Мышеловка.


Мы верили, что, пока Кровавого Принца держат в стороне от основного сражения, Гильдия Миф может победить, даже если они потеряют много жизней.


«Но сейчас… Этот план в значительной степени разрушен».


Я посмотрел вокруг. Я задавался вопросом, было ли это из-за меня или из-за предательства Рамехи, но в Гильдии Миф дела шли хорошо. Они держали свои позиции, хотя большинство из них были истощены.


«Ха… Это просто означает, что мне нужно сделать больше».


Я вздохнул и посмотрел на Кровавого Принца, который впитывал слишком много крови в его тело.


"Ха-ха-ха-ха!"


Кровавый принц хихикал. Вокруг его тела образовалась красная дымка, которая также увеличилась на половину. Он был выше двадцати футов ростом.


"Ты все еще думаешь, что сможешь победить?"


Его голос звучал глубже.


«Чертовски верно. Я не думал иначе с самого начала».


"Хорошо. Я хочу, чтобы ты продержался столько, сколько ты сможешь! Таким образом я смогу мучить тебя долго!"


Кровавый Принц сформировал большой кровавый меч в правой руке и бросился на меня.
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Глава 86: Кровавый принц. Часть 2.


Звон оружия отозвался эхом через поле битвы.


"Продолжай! Не сдавайся сейчас!"


"Наша Битва Гильдий еще далека от завершения!"


«Продолжайте атаковать. Не отчаивайтесь! Гильдия Миф не утомлена!»


«Вспомни награды, которые ты получишь, если Кровавая Федерация победит! Вперед!»


"Убей! Убей их всех!"


Гильдия Миф и Кровавая Федерация вели ожесточенную битву вокруг центра поля битвы. Это было намного жестче, чем первая битва. Кровавая Федерация изо всех сил старалась отбросить Гильдию Миф, а Гильдия Миф боролась еще сильнее, чтобы удержать свои позиции.


«Мы все на пределе, но мы все еще держимся!» - сказал Эдвифу Шине, когда сбил дэва федерации на землю.


"Он маленький, но я вижу кусочек надежды!" - согласилась Найка


«Возможно это так. Мы все еще здесь. Но… Этот человек действительно потрясающий» - сказала Шин, глядя на драку между Кровавым Принцем и Ли Дживоном.


«Да, он сильнее, чем мы ожидали».


Эдвифу и Найка знали, что она имела в виду, так как не могли не наблюдать за боем.


Предполагалось, что Ли Дживон будет иметь поддержку двадцати саппортеров, но он и без них преуспел.


«Я никогда не ожидал, что дэв сможет сразиться с Кровавым Принцем один на один. Ему даже удается отбросить его назад».


Шин была в полном страхе. Кровавый Принц действительно принес ей и ей Гильдии трудное время.


Раньше Шин говорила, что Кровавый Принц - просто еще одно божество, но, по правде говоря, она хотела его Силы. Она не понимала, как Ам-нефер смог стать божеством, причем особенным. Она много раз плакала и ругалась на небеса за эту несправедливость.


Она верила, что никогда не победит Кровавого Принца самостоятельно. Она пришла к такому выводу, сражаясь с Кровавым Принцем в течение полутора лет. Гильдия Миф ничего не могла поделать с ним.


---


"Черт! Отойди от меня!"


«Я только что пришел. Вернись сюда».


"Чертово насекомое!"


"Это делает тебя насекомым, тупица!"


"Черт возьми! Взрыв крови!"


"Удар пяткой!"


---


Битва между Ли Дживоном и Кровавым Принцем, которая происходила посреди поля битвы, была самой важной. Если Ли Дживон позволит Кровавому Принцу оторваться от него и Кровавый Принц сможет присоединиться к другим божествам, тогда вся битва будет окончена.


Нормальным дэвам было почти невозможно избежать нападок Кровавого Принца. Как только солдаты Гильдии Миф попадут в сеть Кровавого Проклятия, они только упадут один за другим.


«Это определенно странно видеть, как Кровавый Принц злится… Его, должно быть, он очень злит».


Шин могла слышать ругань Кровавого Принца даже там.


Гильдия Миф несколько раз смогла прижать Кровавого Принца, что привело его в бешенство и заставило ошибиться. Но в итоге все, что они сделали, оказалось напрасным. Кровавый принц был слишком силен для них, чтобы что-то из этого могло изменить ситуацию.


Оскорбления, которые Кровавый Принц и Ли Дживон выкрикивали друг на друга, больше походили на игривое подшучивание. Именно так чувствовала себя Шин, наблюдая, как два могущественных человека бьются друг с другом. Если честно, она ревновала. Она могла бы быть Мастером Гильдии и самой сильной из Гильдии Миф, но она все еще ничто по сравнению с любым из них.


Наблюдение за тем, как вены Кровавого Принца вспыхнули от гнева, смывало все прошлые унижения Шины и собственное чувство гнева.


"Как вы думаете, Ли Дживон может противостоять «Приливу крови»?"


"Хм ... Я не слишком уверен в этом..."


Это правда, что Ли Дживон доставлял Кровавому Принцу тяжелые времена. Возможно, он не делает достаточно, чтобы победить, но этого уже было достаточно.


Но Кровавый Принц был действительно монстром. Ли Дживон будет в опасности целый час!


«Это будет тяжело».


«Прилив крови!»


Вскоре Шин услышал, как Кровавый Принц активировал свое умение. Он использовал это против одного дэва! Она отвернулась от битвы в центре и огляделась на другую битву. Гильдия Миф побеждала. Каждый солдат вкладывал все свои силы в битву. Каждый из них сражался буквально своей жизнью на линии, намереваясь взять с собой как можно больше солдат Федерации, если они умрут. Эта решимость придала друг другу силы и вселила страх в сердца их врагов.


"Эбонен".


"Да, мэм!"


"Что Вы думаете о нашей нынешней ситуации?"


«Наша битва идет хорошо, да... Но все зависит от битвы Ли Дживона».


«Да, я так и думала. Кровавый Принц - это достаточно большая проблема даже без «Прилива крови» … Если Ли Дживон не сможет его удержать, мы проиграем».


«Да. Судьба Битвы и Гильдии Миф лежит в его руках».


Эбонен кивнул в знак согласия. Затем он вспомнил, что Ли Дживон шептал ему перед вторым сражением.


- После того, как Вы увидите, как Кровавого Принца бьют Красной Молнией, сфокусируйте все свои атаки на нем. У вас есть три секунды. Не забудь. -


Это было неожиданно, но Эбонен знал, что должен был прислушаться к совету, особенно потому, что он исходил от того, кому удалось продержаться более пятнадцати минут против Кровавого Принца.


"Вы сказали всем?"


«Да, мэм. Все солдаты, включая офицеров, знают».


Эбонен ходил вокруг, рассказывая всем солдатам Гильдии, заботясь о том, чтобы Федерация не узнала об этом.


«Хорошо. Медленно начните собирать всех к середине. Если что-то случится с Ли Дживоном…»


Шин помедлила секунду, прежде чем продолжить.


«Мы должны защитить Ли Дживона, даже если это означает, что Вы или любой из наших солдат должны погибнуть. Я знаю, что мы не сможем положиться на Бененти (не знаю, что за Бененти, но это имя встречалось 1 раз в начальных главах в Магазине, при упоминании семьи Антона, как я понял какая-то богиня), если Ли Дживон проиграет» - сказала Шин Эбонену, глядя на него.


Эбонен усмехнулся.


«Конечно, мэм. Мы все знаем о жертвах, которые мы должны принести здесь сегодня. Если бы мы не были готовы, у нас не было бы никаких шансов выйти победителями».


После обнадеживающей улыбки Шин, Эбонен вернулся обратно в бой.


Эбонен начал собирать солдат, сражаясь с божествами Федерации. Ему нужны были целители и, прямо скажем, мясные щиты, которые примут на себя атаки Кровавого Принца, если возникнет такая необходимость.


Их первоначальный план мог быть в руинах, но для этого потребовалась лишь небольшая импровизация. Им просто нужно было сначала разобраться со всеми. Крыса все еще была поймана в мышеловку. Все, что им было нужно, это Ли Дживон, чтобы справился с поставленной задачей.


- Но интересно, что он имел в виду под Красной Молнией? Мне становится любопытно. Сегодня мы узнаем, поможет ли нам его Удача. -


Эбонен твердо верил, что величие требует в равных частях умения и удачи.


Все солдаты Гильдии Миф готовы были выполнить приказ Эбонена. Все они знали, что поставлено на карту.


---


Мое копье соприкоснулось с кровавым мечом Кровавого Принца, и сила атаки оттолкнула нас на один метр друг от друга.


Кровавый Принц начал смеяться. Его атаки, несомненно, были сильнее и быстрее.


"Давай, посмейся надо мной снова. Попробуй".


«Ну, это слишком просто. Я не думаю, что ты стал намного сильнее».


Кровавый принц стиснул зубы от злости.


«Я заставлю тебя съесть эти слова. Взрыв крови!»


Кровавые бомбы удвоились в размерах. Вероятно, это было из-за баффа «Прилива крови». Если бы это было так, то все его навыки крови должны были быть вдвое эффективнее.


"Храбрый дух воина!"


[Храбрый дух Воина 1-го уровня был активирован.


- Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и Скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» («Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.]


Попасть во все эти бомбы крови было больно, но я проигнорировал их и активировал свой навык. Я быстро достал Сияющее Зелье Здоровья, которое дала мне Гильдия Миф, и выпил его. Я не мог использовать другое в течение пяти минут и использовал одно, пока у меня была возможность.


Теперь я использовал все свои навыки. Теперь я должен был остаться возле него и атаковать. Я оглянулся вокруг на битву вокруг себя, чтобы понять нашу текущую ситуацию и заметил, что Гильдия Миф все еще преуспевала. Пятьдесят офицеров сражались с другими божествами, а измотанные солдаты все еще сражались со всеми оставшимися силами, что имели. Был еще шанс.


"Вы на самом деле не думаете, что можете держать меня подальше от всех остальных, не так ли?"


"Да".


Кровавый Принц хихикнул.


"Как забавно. Очень хорошо! Посмотрим, насколько ты хорош. Кровавая волна!"


На этот раз приливная волна была более трех метров в высоту. Она обрушилось прямо на меня.


Я прыгнул высоко в воздух, чтобы избежать ее. Мне нужно было начать заботиться о моем HP сейчас. Как только я избежал волны, я нацелил свое копье на Кровавого Принца и упал прямо на него.


«Тск!»


Теперь он действительно был намного сильнее. Мое копье не могло пробиться сквозь его Кровавые Мечи. Сила моей атаки не оттолкнула его назад, как было раньше. Все, что он сделал, это шаг назад.


Но при таких размерах этого было все же достаточно. Это означало, что моя Атака была все еще достаточно высока.


Я не позволил себе упасть духом и начал атаковать его шквалом взмахов и ударов. Кровавый Принц встречал каждую мою атаку своими Кровавыми Мечами, отбивая мое Копье.


Каждый раз, когда мне удавалось его порезать, он отвечал своим собственным ударом. Мы продолжали обменивать подобные удары некоторое время.


«Я действительно не понимаю, кто ты».


Кровавый Принц казался удивленным, что я все еще могу быть наравне с ним.


«Я точно знаю, что ты дэв. Как получилось, что ты такой сильный?»


«Может быть, все дэвы, которых Вы встречали, были просто слабыми».


Мне просто нужно было выиграть время. Я ответил первым, что пришло мне в голову.


Кровавый Принц громко рассмеялся.


«Вы правы. Это должно быть ответ! Я думаю, это означает, что я действительно впервые смогу убить сильного дэва. Кровавый дождь!»


Дождь на этот раз был потоком. Это напомнило мне о тайфуне, который был у нас несколько лет назад. Зона эффекта была больше.


Я быстро отскочил назад, чтобы выйти из дождя.


"Кровавый дождь! Кровавый дождь!"


Должно быть, он не любил, когда я отступал, и активировал умение пару раз подряд. К счастью, моя высокая Скорость Движения стала быстрее благодаря Духу Воина, и мне удалось выбраться.


«Если ты продолжишь так бегать, я откажусь от битвы с тобой и нападу на Гильдию Миф. Я знаю, ты пытаешься удержать меня от них».


"..."


Расстояние между нами было около десяти метров. Если бы я облажался, и Кровавый Принц теперь обратил свое внимание на Миф Гильдию, я бы провалил свою миссию.


Я тоже не мог использовать свой Блинк прямо сейчас. Я чувствовал, что это не сработает, пока не пришло время убить его.


"Ты наблюдательный, я дам тебе что ты Хочешь".


Кровавый Принц рассмеялся.


«Я просто даю тебе варианты. Ты должен быть благодарен, тебе не кажется?»


Вскоре дождь нахлынул, и вокруг меня полились большие капли крови. Менее чем через минуту земля стала скользкой от крови.


Я быстро проверил, что я имел. Мое умение «Непревзойденный» уменьшило весь входящий урон от божеств на 50%, Храбрый Дух Воина уменьшил общий урон на 10%, а мой Тотем Связи уменьшился еще на 5%. В целом, мой урон был уменьшен на 65%.


Как долго я могу продержаться? Тридцать минут? Сорок?


Мне все еще приходилось сталкиваться с ним в этом чертовом дожде.


Я достал Тотем духовной связи.


== [Тотем духовной связи (уровень 7)


Один из Тотемов Связи. Пока Тотем принадлежит пользователю, часть урона, который получает пользователь, переносится в Тотем. Тотем может поглотить максимум 15% полученного урона. Золотые кольца могут быть заплачены, чтобы поднять уровень поглощения Тотема. Только один тип Тотема может быть в пользовании.


Текущий уровень поглощения урона: 5%


Золотые кольца, необходимые для повышения уровня на 1%: 100 000 золотых колец (это количество увеличивается с каждым уровнем, когда уровень увеличивается).


Если Тотем будет продан другим дэвам или продан в аукционном доме Магазина, уровень будет уменьшен до 5%.] ==


Я не мог потратить на него золотые кольца, потому что сначала мне пришлось купить навыки. Я также не чувствовал необходимости в усилении его раньше. Но сейчас мне понадобилось дополнительное сопротивление урону.


Прямо сейчас у меня было 10 060 000 золотых колец.


Я собирался потратить их еще на три навыка, но эта битва определенно имеет приоритет.


Я быстро обновил Тотем Связи. Повышение порога с 5% до 6% стоило 100 000 золотых колец. Стоимость увеличилась втрое после этого. Я потратил в общей сложности 4 000 000 золотых колец, чтобы увеличить поглощение до 9%.


Было потрачено много золотых колец, но какой у меня есть выбор?


Я положил Тотем Связи обратно в свой инвентарь.


"Вы просто собираетесь продолжать стоять там?"


Я вздохнул.


«Я просто собирался с мыслями».


Я действительно хотел прыгнуть за него и заткнуть его. Я хотел воткнуть свое копье в его спину, но... Это не закончило бы битву.


Я не использовал его месяц назад, и я не использую это сейчас. Если это будет продолжаться, я мог бы вообще не использовать его.


Я отмахнулся от этой мысли и бросился обратно к все еще улыбающемуся Кровавому Принцу.
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Я громко закричал, когда я бросился в дождь. Под ногами разлетались брызги, когда я побежал по залитой кровью земле. Тяжелые капли крови падали на мою голову и плечи. Теперь мое сопротивление к урону было достаточно высоким, и я не чувствовал боли от капель дождя.


"Взрыв крови! Кровавое копье!"


Я подпрыгнул в воздух, как только бомба взорвалась рядом со мной. Как только я подпрыгнул в воздух, на меня полетело копье крови. Я использовал свое копье, чтобы отразить поступающую атаку, но сила атаки была настолько велика, что отбросила меня обратно на землю. Я дважды откатился назад, прежде чем встать на ноги.


"Черт!"


Всего десять минут назад мне удалось избавиться от урона от бомб крови, но теперь они действительно начали причинять мне неудобства. Я даже получил урон только от силы копья, хотя и заблокировал его.


Кровавый Принц засмеялся при виде.


"Валяйся, это подходит тебе гораздо больше!"


Теперь я был полностью залит кровью, прокатившись по земле. Я, наверное, выглядел как крыса, попавшая в ливень.


"Хаааа!"


Не обращая внимания на насмешку Кровавого Принца, я снова атаковал. Моя цель состояла в том, чтобы выиграть время, но это было бы невозможно сделать посреди «Кровавого дождя». Время было на его стороне здесь.


Благодаря этой проклятой перезарядке зелий, мне нужно было положиться на способность «Поглотить HP» у Копья и выполнить как минимум пару успешных атак. Это было всего 1000 HP за удар, но мне нужно было все, что я мог получить.


"Ха-ха-ха! Да, вот так. Борись все сильнее и сильнее. Это то, что мне нравится видеть. Кровавая волна! Кровавая волна!"


"Какого черта? У Вас нет времени восстановления ваших навыков?"


Я сказал в гневе. Это было так несправедливо, что он мог последовательно так повторять выполнять навыки.


Обе волны обрушились на меня сразу. Я не смог бы перепрыгнуть через них, как раньше. Я воткнул свое копье в основание первой волны. Я почувствовал сильную силу отталкивания, но сумел расколоть ее, и волна отошла в стороны. Тем не менее, вторая попала прямо на меня. Там не было никакого выхода из этой ситуации.


«Ааа!»


Я закричал от боли, когда волна ударила меня в грудь и обрушилась вокруг меня. Я стиснул зубы и использовал свое копье, чтобы остаться на месте.


Кровавый Принц воспользовался этим шансом и вскочил в воздух, подняв над головой Гигантский Меч Крови, с намерением расколоть мою голову, как дыню. У меня не было времени увернуться, и я поднял копье над собой, чтобы заблокировать атаку.


"Черт!"


Сила атаки заставила меня опуститься на одно колено. Лезвие Кровавого Принца остановилось всего в пяти сантиметрах от моего лица. Кровавый Принц затем быстро нанес сильный удар мне в грудь. Я перекувыркнулся четыре раза, прежде чем встать на ноги.


"Твою…!"


Я еще не был так зол с начала моей второй жизни. Это было так чертовски несправедливо! Я смог преодолеть любое препятствие, которое стояло на моем пути, почти без усилий. Моя уверенность была так высока в эти дни, особенно после того, как у меня были предметы высокого ранга.


"Ха... Я впечатлен тем, что ты все еще стоишь после всего этого".


Кровавый Принц поднял левую руку. Дождь пошел еще сильнее.


«Думать, что ты можешь выдержать Волну Крови приняв ее лицом, стоя в Кровавом Дожде… Это обман».


"Ты обманщик здесь, ты кусок дерьма!"


Разговор о том, чтобы называть чайник черным! Разозлился, я снова атаковал. Я нанес удар в грудь Кровавого Принца, только чтобы прервать атаку.


"Аргх, просто позволь мне ударить тебя!"


"Аргх, просто дай мне убить тебя!"


Мы кричали друг на друга, когда мы обменивались ударами. Он не мог делать это прежде, чем использовал «Прилив крови», но теперь он отражал почти все мои атаки. Я атаковал, он блокировал. Это продолжалось еще несколько минут.


В конце концов мне удалось провести несколько атак. Мое тело получало 1000 HP от каждой атаки, как бесплодная пустошь, выпивающая первый дождь после долгой засухи.


Раздраженный тем, что его били, Кровавый Принц скастовал на меня больше бомб. Я отскочил назад, чтобы избежать взрывов, и быстро отпрыгнул обратно.


"Черт! Ты зомби или как?"


Мы продолжали обмениваться ударами после этого. Я проигрывал прямо сейчас, это было правдой. Однако у меня не было выбора. Мне нужно было задержать его как можно дольше.


Моё Копьё ударило Кровавого Принца в ногу и, вместо того, чтобы вытащить его обратно, я толкнул его вперед и ударил его в грудь изо всех сил. Кровавый Принц ударил меня в голову своей головой. Это ошеломило меня, но я толкнул еще сильнее. Мне необходимо уйти от потока крови, хотя бы ненадолго.


"Отстань от меня!"


"Это невозможно!"


В глубине души у меня всегда было чувство, что героем этого мира был я. В конце концов, я был тем, кто вернулся во времени. Конечно, это общая тема в фантастических романах, но это все, что было: фантазия! Но это случилось со мной в реальной жизни! Я должен был быть героем этого фантастического мира: я не сомневался в этом.


То есть, пока я не встретил Кровавого Принца!


«Это абсурд. Все должны начинать одинаково. Почему, черт возьми, одни становятся дэвами, а другие становятся божествами?»


Мне действительно не нравилось быть Дэвом прямо сейчас. Почему Врата не сделали меня божеством? Я использовал их дважды!


Кровавый Принц хихикнул.


«В этом разница между избранным и кинутыми!»


"Заткнись!"


Я продолжал атаковать, когда я ругался на него. Кровавый Принц делал то же самое.


Я не мог победить, используя обычные атаки. Его HP было слишком высоко. Мы оба использовали Сияющие Зелья Здоровья каждый раз, когда время перезарядки истекало. Я просто не мог уменьшить его HP.


Все еще у меня есть «Мощный Шок».


Я сомневался, что смогу продержаться целый час, если он продолжит использовать взрыв крови постоянно. Черт, продержаться десять минут было достаточно сложно. Если бы это продолжалось, я проиграл бы.


Единственный способ победить - активировать «Мощный Шок». Я уже сказал Шине и Эбонену, чтобы они тоже позаботились об этом.


Черт... Не имело значения, если я скажу им заранее. Он должен уже был прокнуть сейчас!


«Мощный шок», который иногда случался в Скрытом Подземелье, просто не появлялся. Я видел, что у меня осталось менее 35% моего HP. У меня был «Браслет Вечного Огня», чтобы воскресить меня, но я все еще чувствовал беспокойство.


"Взрыв крови! Взрыв крови!"


Мне действительно не нравились эти бомбы, летящие мне в лицо, но мне некуда было бежать.


"Хорошо! Давайте закончим это сейчас!"


Я сразу же атаковал. Мне нужно было активировать Шок.


Мой HP быстро упал до 15%, когда мы сражались.


- Активируйся уже! Я знаю, что ударил его сто раз! Это должно было произойти хотя бы один раз! -


Я держал невозмутимое лицо, чтобы не позволить наслаждаться Кровавому Принцу теперь, когда я запаниковал изнутри.


- Я знаю, что мне должно везти больше, чем сейчас! Прокай уже! -


Атака Кровавого Принца отбросила меня назад на четыре шага, но я продолжил свои атаки. Я не мог остановиться сейчас. Мой HP был ниже 5%.


Кровавый Принц хихикнул.


"Гахахаха! Что за спешка?"


"Заткнись!"


Я ругался на него и наносил удары.


Мой HP был теперь на 2%. Если бы меня ударила еще одна бомба, мой браслет должен был активироваться. Как только я отвернулся от своего интерфейса, я увидел, как Красная Вспышка Молнии ударила Кровавого Принца.


== [Ваш противник был поражен «Мощным шоком». Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд Скорость Движения противника, Скорость Атаки, Защита и Маг. Защита снижаются на 80%.] ==


Я крикнул Гильдии Миф, чтобы атаковали, но должен был замолчать потому что солдаты Гильдии уже атаковали.


«Сосредоточьте все атаки на Кровавого Принца! Уничтожь Федерацию, убей Кровавого Принца!»


Это было мгновение. По крайней мере две тысячи солдат Гильдии Миф все еще были живы, и каждый Маг и Лучник стреляли в Кровавого Принца своими самыми мощными навыками.


«Бойцы ближнего боя, держите Федерацию подальше от Кровавого Принца! Не подходите близко к Кровавому Принцу! Вы в конечном итоге попадете в Кровавое Проклятие!»


Сотни заклятий и стрел поразили Кровавого Принца. Даже мне пришлось отступить от увеличивающихся атак.


Шквал атак продолжался около тридцати секунд. Когда все закончилось, и Гильдия Миф, и Кровавая Федерация остановились и посмотрели на место, где должен был быть Кровавый Принц.


Я собирался ненавидеть себя, если после всего этого Кровавый Принц все еще стоял.


«Ши... Дерьмо!»


Он все еще был там, но он не был в хорошей форме. Он был на коленях, с большими ранами по всему телу и обильным кровотечением. Вся его левая рука ниже плеча отсутствовала. Это было чудо, он был еще жив. Все на поле битвы уставились на него, ошеломленные.


Я бросился на него. Пришло время закончить это.


«Кровь… Стена…»


Он увидел, как я подошел, и защитил себя стеной. Он все еще находился под «Приливом крови», поэтому «Кровавая Стена» будет жестче, чем раньше. Я атаковал, надеясь, что мне посчастливилось нанести Критический удар.


"Стоп... Остановите его!"


"Спасите Кровавого Принца!"


"Атака!"


"Ответный огонь!"


Кровавая Федерация и Гильдия Миф сорвались, как только я атаковал. Пришло время использовать его.


"Блинк!"


Я прыгнул внутрь «Кровавой Стены» и подошел прямо к Кровавому Принцу. Он посмотрел на меня в ужасе.


Я ухмыльнулся, нанеся удар своим Копьем в сердце Кровавого Принца.


"Умри!"


"Кровавый обмен!"


Кровавый принц что-то крикнул, как только копье упало. Я почувствовал, что Копье столкнулся с чем-то тяжелым.


[Кровавый обмен был активирован.


HP заклинателя и противника заклинателя полностью восстановлены. Кроме того, оба участника не получают урона до тех пор, пока не закончится «Кровавый обмен».]


"Что это, черт подери, такое?"


Этого не было в отчете Гильдии Миф. Я почувствовал растерянность, когда прочитал, что оба наших HP были полностью восстановлены. Он был в одном ударе от смерти. Это было так близко!


Кровавый Принц хихикнул. Его здоровье вернулось к норме. «Прилив крови» закончился. Все его раны закрылись, а рука отросла.


«Почему? Час еще не прошел».


«Тебе любопытно? Гахахаха. «Кровавый обмен» сводит на нет «Прилив крови»».


"Что, черт возьми, за «Кровавый обмен»?"


"Просто подожди. Это скоро начнется. Туз в твоем рукаве... Это было невероятно. Осталось только 30 000 HP..."
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Если бы у него оставалось только 30 000 HP, мне действительно нужен был бы всего еще один удар. Кровавый Принц, очевидно, похвалил мое умение «Блинка», но потеря шанса убить его заставила меня почувствовать, что он издевается надо мной.


В этот момент что-то поднялось с земли между мной и Кровавым принцем.


"Что это, черт подери, такое?"


Это было похоже на концертную площадку. Это было более двадцати метров в высоту.


Высокий столб стоял на вершине сцены. На вершине колонны был Гигантский Стеклянный Шар. Два похожих на шланг объекта торчало из сферы.


«Как палач «Кровавого обмена», я устанавливаю правила. Мы идем с 2 к 1 и с 40% в качестве максимального HP».


===


[«Кровавый обмен» установлен.


Победитель будет определяться оставшимся HP. Палач должен победить со счетом 2 к 1. HP палача начнется с 40% от общего HP. HP участника будет начинаться с 20% от общего HP.


Если победит палач: получает 20% от общего количества здоровья участника.


Если участник выигрывает: получает 40% от общего количества здоровья палача.] ===


"Что это за хрень?"


Я был ошеломлен при описании «Кровавого обмена». Как он мог иметь такой навык?


Шланги, прикрепленные к сфере, протянулись к нам и прикрепились к макушкам наших голов. Я пытался уйти, но шланг поймал меня.


== [«Кровавый обмен»- принудительный навык. Навык не отключится, пока не определится с победителем. Никому больше не разрешается вмешиваться до тех пор, пока «Кровавый обмен» не закончится.] ==


Кровавый принц хихикнул.


«Я буду использовать 20% вашего HP с пользой!»


Он звучал так, как будто он уже победил.


«О, и еще одна вещь. Не меняйте свое снаряжение. Это борьба против нашего нынешнего HP. Не делайте ничего, что снизит ваш HP! Бахахахаха!»


== [«Кровавый обмен» начнется. Первый, кто достигнет 1 HP, проиграет.] ==


В этот момент моё HP и Кровавого Принца засасывали в стеклянный шар. На шарике начали отображаться числа.


10 000. 50 000. 100 000. 200 000... Число быстро увеличилось.


Кровавый принц хихикнул, как ребенок, стоя на другой стороне.


«Сколько у тебя HP? Это не может быть больше 1 500 000, верно? Нет, это, вероятно, около 2 миллионов. Это должно быть столько, чтобы ты продержался так долго».


«Статистика!»


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 300 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 2 274 500/2 404 500


MP: 182 700/182 700


Сила: 8 100 + 159


Ловкость: 5 100


Живучесть: 4 349] ==


Мой полностью восстановленный HP высасывался в быстром темпе. Благодаря «Браслету Вечного Огня» мой общий HP составил 2,4 миллиона, но у Кровавого Принца было более 3,5 миллионов. Я явно проиграю!


Как сказал Кровавый Принц, если я попытаюсь сменить экипировку, я рискну снизить общее количество здоровья. Если...


Кровавый принц смеялся как маньяк.


«Открыть инвентарь». Я протянул руку и достал предмет.


=== [Сфера Живучести (уровень 8)


Сфера Живучести - одна из 5 существующих в мире. Как только Вы получаете это предмет, Сфера привязывается к Вам. Сфера получает 1 очко Живучести в день, начиная со дня, когда Вы получаете Сферу.


Нет предела тому, сколько Живучести может собрать Сфера. Когда Вы потребляете Сферу, очки Живучести, собранные Сферой, будут добавлены к Вашему общему показателю Живучести.


Привязка при получении.


Сфера Живучести распадется после употребления. После употребления собранная Живучести передается потребителю.


Пока Сфера находится в вашем распоряжении, здоровье восстанавливается на 500 за тик.


Текущая Живучесть: 3060] ===


Если я использую его, 3060 статов Живучести увеличит мой HP до 3,9 млн.


По оценкам Гильдии Миф, у Кровавого Принца было 3,5 миллиона HP, и это было только тогда, когда им впервые удалось победить его. Он мог бы иметь больше прямо сейчас. Если бы я использую свою Сферу сейчас, был шанс, что я смогу потерять 780 000 HP вместо 480 000. Это только сделает его сильнее.


Но... У меня нет выбора. Мне нужно использовать это сейчас.


Мне это не понравилось.


Кровавый Принц продолжал смеяться, наблюдая за мной. Я хотел его заткнуть. Я не собирался принимать это. Я поднес шар к своему рту и проглотил его.


[Вы поглотили свою Сферу Живучести. Очки Живучести, накопленные Сферой, теперь добавляются к вашей Живучести.


Текущая Живучесть: 3060


Ваша Живучесть теперь увеличена на 3060.]


«Глупый мальчик. Зелья тебе больше не помогут».


Должно быть, я выглядел так, будто я выпил зелье.


[3 512 779/3 934 500]


Шланг все еще высасывал мой HP в быстром темпе. Я уже потерял почти 400 000 HP. Я сделал все, что мог. Я мог только ждать и смотреть сейчас.


"Ты слишком спокоен".


«Я сделал все, что мог сейчас».


«Ха. Ты уже сдаешься? Ну, я уверен, ты уже слышал от Гильдии Миф, сколько у меня HP».


«Да. Они сказали, что это было около миллиона».


"Миллион? Бвахахаха!"


Кровавый Принц рассмеялся.


«Кстати, я думаю, что Вы недооценили мой HP».


«Я знаю, что это около двух миллионов».


«На самом деле около пяти», - соврал я.


"Бвахахаха! Что за чепуха!"


«Ты правда так думаешь? Думаю, скоро увидим».


Число перевалило за два миллиона во время нашего разговора. Мы оба потеряли миллион HP каждый.


«Мы уже потеряли по миллиону каждый, он все еще идет так быстр?»


Я слышал, как Кровавый Принц шептал про себя.


Битва вокруг нас остановилась. Солдаты собрались вокруг сцены и наблюдали за происходящим. Федерация стояла позади Принца, а Гильдия Миф стояла позади меня. Все они знали, что исход битвы теперь зависел от «Кровавого обмена».


Три минуты спустя число перевалило за четыре миллиона и продолжилось в том же темпе, что и в начале.


«Черт... Насекомое...»


Кровавый Принц начал немного бледнеть.


«Я говорил тебе. У меня больше пяти миллионов HP. Я думал, что у тебя миллион. У тебя больше, чем я ожидал».


Я продолжал лгать.


"Закрой свой рот!"


Через две минуты число перевалило за шесть миллионов. Люди вокруг нас начали шептаться между собой.


---


"У него более трех миллионов HP?"


"Кровавый Принц, конечно, но... Дэв?"


«Это не важная часть здесь! У него столько HP и он все еще силен! Ни один из них не является танком!»


"Это правда".


Обе стороны бормотали в изумлении. Только немногие из божеств знали о «Кровавом обмене». Когда они впервые увидели его использование, они вздохнули с облегчением. Они знали, что принц победит.


Но теперь они думали иначе, когда увидели, как число перевалило за шесть миллионов.


"Это... Возможно ли это для дэва?"


Это было не совсем невозможно. Просто не имело смысла иметь такое количество HP и все еще сражаться с Принцем.


---


Вскоре число перешло семь миллионов. У него определенно было более 3,5 миллионов...


"Как... Как это возможно? Как насекомое, как ты...?"


"Хватит с дерьмовыми насекомыми! Это все, что ты можешь придумать?"


Я нервничал сейчас. Я втянул себя в этот бой, думая, что я собираюсь стать сильнее, но теперь я собирался потерять 780 000 от моего общего HP.


"Ты чертов негодяй!"


"Посмотри на себя, личинка!"


"Гррр! Ты сукин сын!"


"Да, ты тоже, сукин сын!"


Кровавый Принц тоже нервничал.


Дисплей на сфере начал замедляться. Кто собирался остаться победителем?


«Иди! Ты, долбаный, жук…»


Кровавый Принц начал паниковать. Он этого совсем не ожидал.


"Этого не может быть! Как чертовое насекомое может иметь столько HP?!"


Число перевалило 7,6 миллиона. Мы оба перестали говорить и уставились на сферу. Все были сосредоточены на дисплее. Ни одного писка не было слышно.


Дисплей замедлился еще больше.


== [98 751/3 934 500] ==


У меня осталось менее 100 000 HP. Моя спина была пропитана холодным потом. Я изо всех сил старался сохранить покерное лицо, но это было легче сказать, чем сделать. Наши глаза встретились.


"..."


"..."


Никто из нас ничего не сказал. Мы не могли.


HP, изливающиеся в шар, теперь капал, как протекающий кран. У меня осталось только 40 000 и был слышен только звук HP, капающей в шар.


Сообщение появилось, когда упала последняя капля.


== [«Кровавый обмен» закончился.


HP палача первым достиг 1.


40% от 3 900 500 HP палача перейдут к общему количеству здоровья участника.] ==


Сообщение появилось так, что все могли видеть.


== [Умение Кровавого Принца «Кровавый обмен» будет удалено за проигрыш. Умение Кровавого Принца, Кровавый Бассейн, потеряет 40% своей эффективности и потеряет 40% своей Зоны Эффекта, поскольку Кровавый Принц потерял 40% от его общего HP. (Увеличение HP ничего не изменит.) Все умения, связанные с Кровавым Бассейном, потеряют 40% своей эффективности.] ==


Кровавый Принц упал на колени. У меня было только на 34 000 больше здоровья, чем у него. Я выиграл на волоске! Шланги отсоединились, и я снова смог двигаться.


Я медленно подошел к Принцу и встал прямо перед ним. Принц медленно поднял голову, чтобы взглянуть на меня. Теперь его глаза были полны страха. Вся эта уверенность исчезла.


"..."


Он ничего не сказал. Там не было ничего о насекомых или чем-то таком. Он держал рот на замке.


Я хотел плюнуть ему в лицо. Я хотел сказать ему:


«Так тебе и надо, кусок говна!» - или что-то типа этого, но, когда я увидел его глаза, я мог сказать, о чем он думал.


Затем его глаза внезапно вспыхнули, и он открыл рот, чтобы что-то сказать.


«Я…»


Он не мог закончить. Я ударил его по голове. Принц упал на землю, прежде чем превратился в лужу крови.


«Я выслушаю все, что Вы скажете через 1825 дней».


== [«Кровавый обмен» закончился. Теперь участник получит 1 560 200 HP, добавленных к общему количеству HP.] ==


[5 494 700/5 494 700]


- Это... Было много HP. -
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Глава 89: Приглашение из Макао. часть 1



Глава 89: Приглашение из Макао. Часть 1.


Нам осталось сделать заключительную часть в битве теперь, когда Кровавый Принц был мертв. Моральный дух Федерации резко упал, а у Гильдии Миф взлетел до небес.


Семь божеств не могли ничего сделать.


«Мы отомстим. Мы вернемся с Принцем и заберем Египет. Это будет так!» Это были последние слова Анг-те.


Никто из нас не боялся.


«Конечно, конечно. Мы увидимся снова через пять лет. К тому времени мы будем более чем готовы».


Согласно условиям битвы, Кровавая Федерация теперь не могла ступить на земли Египта в течение пяти лет. В течение этого времени Миф могла свободно использовать все ресурсы Египта, чтобы стать сильнее.


На этом Битва Гильдий подошла к концу, победа была за Гильдией Миф.


== [Кровавая Федерация не имеет настоящих мужчин. Гильдия Миф выиграл Битву Гильдий. Согласно соглашению, Египет в настоящее время закрыт для всех членов Кровавая Федерация. (Выход из Кровавая Федерация не изменит этого.)


Все члены Кровавая Федерация должны покинуть Египет через один час. Невыполнение этого требования приведет к принудительному удалению за пределы ближайшей границы.] ==


"Даааааа!"


"Мы сделали это!"


"Мы защищали Египет!"


"Победа принадлежит Гильдии Миф!"


Крик ура солдат Гильдии Миф был почти оглушительным. Я видел, как некоторые обнимают друг друга, а другие плачут от счастья.


"Шин! Шин! Шин!"


"Дживон! Дживон! Дживон!"


Они начали кричать мое имя и Шин. Я последовал за Эбоненом в центр поля битвы. Шин тоже была там, оглядываясь вокруг и обращаясь к ее солдатам.


«Все… Спасибо. Мы стоим здесь победителями благодаря Вашей Силе и Силе Воли. Мы защищали Египет, землю наших предков и наш дом. Спасибо всем».


Солдаты взревели в ответ на слезное обращение Шин. Шин повернулся ко мне и жестом сказал, что я тоже должен что-то сказать.


«Хм… Я не член Гильдии Миф, как все Вы, но я пришел, чтобы положиться на всех Вас во время моей борьбы с Кровавым Принцем. Я с нетерпением жду возможности увидеть, насколько сильной станет Гильдия Миф».


Я решил быть кратким и простым. Я был здесь ради самого себя, но они сделали все возможное, это было правдой.


Вскоре в небе появилось еще одно сообщение, и входы, через которые мы заходили, открылись.


== [Поле битвы Доблести исчезнет через тридцать минут. Пожалуйста, выйдите наружу в течение этого времени.] ==


"Двинули!"


"Эй, давайте устроим вечеринку!"


«Давайте выгоним этого предателя, Рамеху!»


Солдаты начали идти, выкрикивая слова радости. Я последовал за Шин и офицерами.


---


Рамеха, бывший глава отдела иностранных дел Гильдии Миф, и 1500 членов штурмовой команды № 1 не ожидали, что Кровавый Принц проиграет. То же самое относится и к Судьбе.


Все 480 Участников Судьбы, покинувшие «Поле боя», покинули Каир как можно скорее, боясь, что Кровавый Принц обратит на них свое внимание после уничтожения Гильдии Миф.


Покинув «Поле боя», Рамеха и его команда быстро встретились со своими друзьями и семьей, чтобы отправиться в Ливию, игнорируя других членов Гильдии Миф, которые ждали за пределами «Поля боя». Рамеха и его команда все еще были членами Гильдии Миф. Если Гильдия Миф проиграет, они также не смогут остаться в Египте. Вместо того, чтобы насильно быть выгнанными из страны, Рамеха и его команда быстро собрались и направились в Ливию, где Кровавая Федерация подготовила место для их проживания.


Они получили сообщение во время прохождения через курортный город Мерса-Матрух, недалеко от границы между Египтом и Ливией. (Ме́рса-Матру́х - город в Египте, на побережье Средиземного моря, примерно в 240 км к западу от Александрии, на трассе Александрия - граница с Ливией. Столица провинции Матрух)


"Что?"


Рамеха получил сообщение от одного из его шпионов, оставшихся в Каире, но он просто не мог в это поверить.


"Гильдия Миф... Только что покинула «Поле боя»? Как это может быть?"


Рамеха внезапно остановился. Люди позади него тоже остановились в замешательстве.


«Что Вы имеете в виду, Шин и Эбонен покинули «Поле боя?» Что насчет битвы? Что случилось с Федерацией? Где Принц?»


«Там нет никаких признаков кого-либо из Федерации. Гильдия Миф... В приподнятом настроении. Они празднуют, как будто... Как будто они выиграли битву».


«Ха…»


Мир вокруг Рамехи начал вращаться. Он не мог в это поверить, пока не услышал, что все вокруг получили одно и то же сообщение. У них тоже были свои шпионы. Они не могли все лгать, не так ли? Гильдия Миф реально выиграла Битву Гильдий!


Хотя большинство беглецов были из клана Ам-Нефера, остальные были реальными перебежчиками. Они считали, что у Гильдии Миф нет будущего, и перешли в Кровавую Федерацию. Они восприняли новости тяжелее всего.


Холодный ветер дул над беглецами. Они не могли вернуться назад. Они должны были заплатить цену за свое предательство. Гильдия Миф не простила бы их.


«Мы… Должны продолжать двигаться» - тихо сказал Рамеха.


Беглецы продолжили свое путешествие в Ливию. Им больше некуда было идти.


Вскоре они подошли к старому танкеру, пронизанному дырами. Хрупкий корабль каким-то образом смог вместить все пять тысяч пассажиров и отплыл в Ливию. Беглецы смотрели на море, гадая, что их ждет там.


Рамеха вспомнил, что сказала Шин перед тем, как он покинул «Поле боя».


«Я молюсь, чтобы дух Египта остался с Вами. Если ты можешь…»


Дух Египта действительно поддерживал Шин. Теперь он должен был заплатить цену...


---


Гильдия Миф некоторое время была занята после того, как покинула «Поле боя». Вся гильдия ходила, рассказывая всем, что они победили, что они убили восемь божеств, включая Кровавого Принца. Пока они хвастались, мне нечего было делать. Я охотился в подземелье в пирамиде Хуфу, когда я был свободен. Мне разрешили войти бесплатно.


Я определенно получал меньше опыта, чем в Скрытом Подземелье. Тем не менее, это было Подземелье среднего класса, и я ходил с любыми группами в Гильдии Миф, которые просили меня прийти.


- Там действительно много сильных людей. Интересно, что случилось бы, если бы у меня не было моих Сапог? -


Я вздрогнул от этой мысли. Я в значительной степени победил Кровавого Принца с помощью предметов.


- Тем не менее, у Кровавого Принца было слишком много подавляющих умений. Если бы у него не было «Прилива крови», я бы точно победил сам! -


Я атаковал группу монстров нежити, вспоминая бой.


Тем не менее, вещи кажутся легче после боя.


«Полагаю, пора уже выходить».


Я провел прошлую неделю, охотясь в подземелье. Ранее в тот же день я получил приглашение на банкет через Коммутатор и решил, что пора уходить, если я хочу попасть туда вовремя.


Я покинул подземелье и прошел мимо Каира, но столкнулся с несколькими проблемами на пути.


"Эй, это он?"


"Да, так и есть!"


"Да! Это парень, которого я видел на видео!"


Я стал довольно известным после борьбы с Кровавым Принцем. В Битве Гильдий участвовало более десяти тысяч человек. Некоторым из них удалось снять битву.


Гильдия Миф решила не публиковать свои видео, но не смогла помешать Федерации. Битва между Гильдией Миф и Кровавой Федерацией была тем, о чем все говорили, поэтому было очевидно, что видеоролики стали вирусными. Многим людям было любопытно, как Гильдия Миф выиграла битву даже после того, как среди них были предатели. Я стал звездой буквально за одну ночь.


Я быстро прошел мимо дэвов, которые узнали меня и вошел в базу Гильдии Миф в Старом Каире.


"Ах, Мастер! Вы только что покинули подземелье?"


"Да. Я слышал, что сегодня вечером был банкет".


Санг Хун и двадцать других бывших членов Судьбы, которые остались в бою, получали VIP-лечение. Они даже получили VIP-карты, что позволило им свободно входить в подземелье и использовать другие ресурсы Гильдии.


"Хе-хе. Я думаю, это нормально для тебя, чтобы вернуться так быстро".


"Ну... Мне все равно было скучно. Давай пойдем".


Мы направились в наши места проживания. Я умылся и оделся в лучшую одежду, которую мне предоставила Гильдия Миф. Когда я был готов, я направился туда, где проходил банкет.


---


Все, кто участвовал в Битве Гильдий, были приглашены на банкет, но я был, человеком которого чествовали в ту ночь. И тем не менее, ни один член Гильдии Миф не был против. На самом деле они казались гордыми тем, что сражались вместе со мной.


Пока банкет был в самом разгаре, я, Эбонен, Шин, Эдвифу и Найка собрались в маленькой комнате возле банкетного зала.


«Я хотела бы выразить мою самую большую благодарность еще раз».


«Нет, правда. Все в порядке. Я думаю, что ты уже поблагодарила меня более чем достаточно».


«Мы начали восстанавливать Гильдию Миф в ее былом великолепии. Прежде чем все начнется, мы хотели бы должным образом наградить Вас за все, что Вы сделали для нас».


«Вы уже дали мне «Браслет Вечного Огня». Вы действительно не…»


Мои губы говорили «нет», но мое сердце говорило «да».


«Пожалуйста, этого едва достаточно. Если бы не ты… Но, я дрожу от этой мысли. Ты причина, по которой мы все еще здесь сегодня».


Шин указал на Эбонен.


Эбонен достал пятьдесят миллионов золотых колец и два предмета. Я знал, что это был за предмет, и взял его.


«Идентификация».


== [Хватит на меня смотреть (уровень 7)


Все навыки, нацеленные на пользователя, нейтрализуются. Мастер-Кузнец вложил всю свою энергию в изготовление этого чудо-предмета.


Эффект будет действовать до тех пор, пока он остается в инвентаре.


Созданный предмет.] ==


Черт!


«Этот предмет не продается в магазинах и не роняется никакими монстрами. Он может быть только создан».


«Вероятность успешного создания этого предмета составляет всего 0,1%. Нам удалось сделать его после бесчисленных попыток. Я оценил бы его текущую стоимость в тридцать пять миллионов золотых колец».


"Я... Я понял".


Я знал это. У всех известных Мастеров Гильдии был такой предмет. Я помню одну распродажу за двести пятьдесят миллионов золотых колец.


«Как Вы знаете, Ваша популярность растет, хотите Вы этого или нет. Мы защищаем эту комнату от посторонних глаз, но знаем, что многие ищут больше информации о Вас».


«Хм…» - я кивнул.


Все смотрели на меня. От улиц до крыш и окон. Я заметил, что по крайней мере десять человек тайно следили за мной, когда я выходил из подземелья.


Моя увеличенная Живучесть помогала мне легко замечать их. Но настоящей проблемой были не они, а те, кто использовал навыки, чтобы наблюдать за мной. Нельзя вечно жить в экранированной комнате.


"Я не знаю, должен ли я..."


«Возьми, пожалуйста. Ты достоин получить такой предмет. Не беспокойся об этом».


Я действительно этого хотел, учитывая мою нынешнюю ситуацию. Было бы тяжело пытаться идти по жизни, когда я знал, что есть люди, наблюдающие за мной с помощью навыков наблюдения. Если честно, этого предмета было более чем достаточно, но моя рука сместилась к другому предмету, и я поднял его, чтобы проверить.


[Заставь мои навыки работать дольше (уровень 6)


Длительность всех умений значительно увеличена. Мастер-Кузнец вложил всю свою энергию в изготовление этого чудо-предмета.


Длительность всех умений увеличена на 20%.


Навыки дебаффа не затрагиваются.


Эффект будет действовать до тех пор, пока он остается в инвентаре.


Созданный предмет.]


Этот предмет действительно был хорошим.


«Мы заметили, что ты используешь «Храбрый Дух Воина».


«Да. Это довольно полезно для таких бойцов, как я».


«Точно. Именно поэтому мы подготовили это для Вас. Даже если Вы поднимете «Храброго Духа» до уровня 3, у него все равно будет время восстановления в три часа. Пока у Вас есть этот предмет, Вы сможете дольше использовать свои навыки».


«Спасибо. Это будет отличная помощь».


Оба предмета были просто потрясающими. Получение созданных предметов было чрезвычайно сложно и дорого. Повышение навыков Крафта было тем, что никто не мог сделать в одиночку. Требовалось так много материалов, и нужно было много людей, собирающих эти материалы. В результате только некоторым Гильдиям удалось изготавливать предметы, и они продавали их по безумно высоким ценам.


Я попытался скрыть свою улыбку, когда положил золотые кольца и два предмета в свой инвентарь. В этот момент Шин наклонилась и заговорила со мной.


«Мы бы хотели, чтобы Гильдия Миф поддерживала с Вами тесные отношения, Мистер Ли».


"Разве у нас их уже нет?"


«Мы бы хотели еще ближе».


"Приходить снова?"


«Мы не знаем, какова конечная цель этапа «Отадолон». Мы хотим продолжать двигаться вперед, но в направлении, которое сделает нас сильнейшими».


«Конечно».


«Мы хотим, чтобы Вы были нашим спутником в наших начинаниях. Я не прошу Вас присоединиться в качестве полноправного члена. Я просто хочу продолжать работать вместе, чтобы мы могли помогать друг другу, расти».


«Хм…» - тут было, о чем подумать.


Было бы неплохо быть в хороших отношениях с большой Гильдией и воспользоваться ее преимуществами. Было приятно получить это лечение. Этого никогда бы не случилось в прошлом.


Гильдии Миф должно быть достаточно, верно? До сих пор они хорошо относились ко мне.


Кроме того, я мог бы в принципе свободно жить в Египте, если бы Кровавый Принц и Федерация покинули его на пять лет. Это было бы хорошо для нас обоих.


«Я согласен. Давайте сделаем это».


"Спасибо".


"Вы не пожалеете об этом".


«Я буду усердно работать, чтобы Вы тоже не пожалели об этом».


Они сказали мне, что я могу сохранить свою VIP-карту, продолжать свободно использовать любые подземелья в Египте и иметь своё собственное жилье на базе Гильдии Миф.


«Мне... Нечего дать взамен».


«Пожалуйста, не беспокойся об этом. Нам будет достаточно, чтобы ты был рядом с нами. Мы получим гораздо больше с таким сильным человеком, помогающим нам».


Теперь я был главным Кровавым Принцем Гильдии: кем-то, чтобы поднять их на более высокий уровень и держать других подальше. Ни одно другое божество не могло теперь свободно бросить вызов мне или Гильдии Миф. Как они могли, когда я только что продемонстрировал, что дэв может убить могущественное божество? Божествам было что терять!


---


На следующий день Ли Дживон начал охотиться в подземелье Хуфу в Пирамиде, используя Гильдию Миф в качестве своей базы. Он хотел достичь 350 уровня, чтобы получить еще один навык. Он проводил неделю в подземелье каждый раз, когда заходил в него. Все члены Гильдии Миф приветствовали его, поскольку он больше не был незнакомцем. Хотя Ли Дживон не был настоящим членом Гильдии, он стал другом всей Гильдии, и именно это рекламировала Гильдия Миф. Ли Дживон был теперь на стороне Гильдии Миф.


---


Тем временем в Макао, столице азартных игр и развлечений...


Мужчина и женщина разговаривали в комнате, полной сокровищ и золота, и лениво бездельничали на диване. Они считались роялти в Макао.


«За ним больше невозможно наблюдать».


«Теперь мы можем наблюдать за Шин. Это означает, что она отдала свой предмет Ли Дживону».


«Ого, она идет ва-банк ради него».


«Он победил Кровавого Принца. Я бы отдалась ему, если бы могла заставить его остаться».


"Бвахаха! Ты слишком честна".


Мужчина разразился смехом от того, что сказала его собеседница.


«Дэв, достаточно сильный, чтобы победить Кровавого Принца... Его статистика должна быть выше крыши».


«Да. Мне удалось проверить, и только его HP выше 5 500 000».


Мужчина тихо свистнул.


"Это безумие... Так безумно!"


«Он даже не танк. У него так же безумно высокая Атака, настолько высокая, что Кровавый Принц закричал от боли».


«Чем больше я слышу о нем, тем более восхитительно он звучит».


Мужчина облизнул губы.


«Один из наших Мастеров приближается к дате истечения срока его действия. Мы больше не сможем его использовать. Если мы сможем заставить Ли Дживона занять его место…»


«Он будет огромной помощью нашему бизнесу».


"Как мы можем заставить его приехать в Макао?"


«Я спросила Гильдию Гнозис в Южной Корее, откуда родом Ли Дживон, но они отвергли меня» - сказала женщина, вставая с дивана.


«Это просто означает, что у них есть что-то на него».


"Правильно. У них есть кое-что... Но думать, что они на самом деле отказались от денег..."


«Хм...»


«Мы должны подходить к этому осторожно».


"Вы правы. Он того стоит, не так ли?"


Темная тень коснулась глаз мужчины.
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Глава 90: Приглашение из Макао. Часть 2.


Макао контролировалось двумя людьми. Одним из них был Тох, человек, который контролировал подполье еще до того, как мир изменился. Другой была Ваньху, женщина, которая вступила в партнерские отношения с ним именно тогда, когда Тох добился значительных успехов в Макао.


Тох был также известен как Император Ву, из-за настоящего Императора Ву династии Хань, за его полное завоевание Макао. Вскоре эти двое обрели абсолютную власть над городом греха.


Тох и Ваньху вместе контролировали 70% отелей, казино и ночных клубов Макао. Оставшиеся 30% были равномерно распределены между собой.


Тох начинал как нормальный дэв, но он был в состоянии захватить Макао по одной причине: у него был Случайный Навык, известный как «Обмен».


[Обмен (1/1), (Актив)


Поменяйте местами HP, MP и статы между двумя целями.


Заклинатель может производить обмен только до 70% HP, MP и статов.


Заклинатель может производить обмен до семи человек одновременно.


Статы Цели и Заклинателя должны быть в соотношении 5: 1. (Если у цели всего 500 очков статов, заклинатель должен иметь не менее 100 очков статов.)


Обе стороны должны согласиться, чтобы «Обмен» работал.


Пока Заклинатель не выпустит, статы будут сохранены в течение одного года. Через год обменянные статы вернутся к первоначальному владельцу.


Эффект «Обмен» прекращается после смерти Заклинателя.


Заклинатель теряет обмененные статы каждый раз, когда тот умирает. (то есть если он умер, то все, у кого он произвел «Обмен» вернут свои статы обратно)


Когда больше не может производить обмен статов, он теряет навык «Обмен».


Заклинатель не может менять собственную статистику.]


Из-за 70%го ограничения навыка, Тох не мог сделать многое, чтобы стать сильнее. (не пойму почему 70%, по идее 80%, так как 1/5 это 20%, хотя по идее нужно иметь зазор в статах все равно) Однако он мог сделать семерых своих людей сильнее. Казалось, это не так много, но этого было достаточно, чтобы контролировать Макао.


Вскоре гильдия материка узнала об особом мастерстве Тохи. Эта Гильдия была Хеунг Цао в Шанхае. У Гильдии Хеунг Цао было предложение для Тохи: в обмен на то, что они позволили Тохе контролировать Макао, Тоха должен был поменять статы Мастера Гильдии и его сына. Тоха согласился.


Тоху тогда пришла идея: почему бы ни сделать то же самое с другими Гильдиями с материка? Менее чем через год Тоха начал обменивать статы как минимум с одним человеком из каждой материковой Гильдии. Именно тогда Тоха стал жадным.


У него появилась идея продать эту услугу крупным Гильдиям. Тоха не мог получить прибыль от продажи, поскольку Гильдии предоставили бы своих собственных Мастеров, поэтому он решил получить прибыль от продажи, а не от использования навыка. Однако была одна проблема: было трудно найти Правильных Мастеров.


Поскольку только 70% статов можно было поменять местами, Цели низкого уровня были бесполезны. Похищение Целей высокого уровня также не имело смысла, так как они должны были согласиться на навык «Обмен», чтобы он сработал. Тоха пытался подкупить их огромным количеством золотых колец, но у этих Высокоуровневых Мастеров уже было достаточно денег. Ни один Высокоуровневый дэв в здравом уме никогда не согласится на такое.


Это произошло, когда Ванху познакомился с Тоха. У Ваньху также был случайный навык по имени «Приятель».


[Приятель (1/1), (активный)


Этот навык может заставить кого-то стать «Приятелем» Заклинателя. Однако, если цель имеет более высокие статы, чем у заклинателя, Цель может противостоять этому умению.


Заставьте до пяти человек стать друзьями Заклинателя.


Можно использовать до трех раз на одного человека. Первый длится 1 год, второй длится 6 месяцев, третий длится 3 месяца. По истечении этого времени Цель больше не является «Приятелем» Заклинателя.


Друзья Заклинателя не могут отклонять просьбы Заклинателя. Тем не менее, Заклинатель не может просить друзей дарить предметы, убивать себя или делать что-либо, что принесет вред друзьям.


Каждый раз, когда Цель сопротивляется умению, Заклинатель теряет одного из максимального количества друзей.


Заклинатель теряет всех своих нынешних друзей после смерти.


Когда Заклинатель больше не может иметь друзей, Заклинатель теряет навык.]


Ваньху была находкой для Тохи. Их Случайные Навыки, казалось, были созданы друг для друга. Тох использовал бы свой «Обмен», чтобы увеличить статистику Ванху, чтобы она могла принудительно привести кого-то к нему. Затем она попросила бы своего «Приятеля» поменять Статистику и позаимствовать предметы на какое-то время. Они всегда соглашались, когда она просила.


Тох и Ваньху будут держать «Приятелей» взаперти в комнате и не качаться, так что, когда «Приятели» будут освобождены от навыка, они будут слишком слабы, чтобы что-либо предпринять. Тоха и Ваньху без труда заставляли молчать свои жертвы.


Вместе они смогли максимизировать свою прибыль, продавая Очки Статов крупным Гильдиям. Покупка от 2000 до 5000 статов без необходимости вкладывать большие усилия в работу понравилась бы любому состоятельному человеку. Вскоре у них в руках оказался весь Макао, и никто не смог пойти против них.


---


Тоха и Ваньху все еще были в комнате, полной драгоценностей, обсуждая, что делать с Ли Дживоном.


«Давайте отправим ему приглашение».


"Вы имеете в виду приглашение в аукционный дом «Улей», который мы контролируем?" - спросила Ваньху.


"Да. Ты не думаешь, что этого достаточно, чтобы заманить его?"


«Хм…»


Ваньху подумала о том, что сказал Тоха, и решила, что это не плохая идея.


В настоящее время все хотели попасть в аукционный дом «Улей». Единственный способ попасть туда был только по приглашению, что способствовало увеличению его популярности.


«Хорошо, давай попробуем».


Итак, Тоха и Ваньху послали приглашение Ли Дживону, пригласив его в аукционный дом «Улей», куда были допущены только самые важные из VIP-персон. Никто из них не сомневался, что умение Ваньху «Приятель» сработает с Ли Дживоном. Уровень Ваньху был 663, и ее базовые статы превышали 13 000. Она также «Позаимствовала» 8 890 статов у своих «Приятелей», в результате чего ее общие статы достигли почти 22 000. Не было никакого способа, чтобы статы Ли Дживона были выше, даже если он был «Непревзойденным».


---


Предсказание Тохи и Ваньху не было полностью неверным, если бы Ли Дживон узнал, «Непревзойденный» Навык нормальным путем на 500 уровне. Однако что-то должно было пойти очень плохо для них, так же плохо, как и для Кровавого Принца во время его «Кровавого обмена».


---


«Сорок уровней за один месяц ...»


Я наконец выполз обратно на улицу, проведя целый месяц в подземелье Хуфу.


«Прокачка все еще займет по крайней мере еще десять дней, чтобы получить 350 уровень».


Мой текущий уровень был 342. Я бы оставался в подземелье, до достижения 350 уровня, но это начинало сказываться на моем психическом состоянии.


Я действительно нуждался в нормальном ночном отдыхе и корейской еде. Может показаться странным ожидать корейскую еду в центре Каира, но именно Гильдия Миф предоставила мне собственного шеф-повара.


Я быстро отправился обратно на базу, думая о том, какой будет сегодняшняя еда. Кто-то уже был там, ожидая меня.


"Приветствую, Мистер Ли".


Строго одетый, усатый мужчина лет сорока встретил меня, как только увидел. У человека был белый вороний герб на костюме. Он был посланником, способным доставить что угодно за разумную цену.


Я вспомнил, что посланники были чрезвычайно сильны и обладали обширными знаниями практически обо всем. Они были такими надежными.


"Да Здравствуйте".


«Мистера Ли, Вас трудно найти».


«Я качался в подземелье».


«Я знаю. Я зашел искать Вас, но Вы были так быстры, что мне пришлось сдаться и я решил ждать Вас здесь».


"Почему я?"


«Зачем еще посланнику искать Вас? Я здесь, чтобы доставить кое-что».


Затем курьер достал письмо из своего внутреннего кармана.


«Вот, пожалуйста. Владелец аукционного дома «Улей» также хотел, чтобы у Вас была эта коробка».


Он достал коробку размером с маленький чемодан.


«Теперь, Мистер Ли, мне пора прощаться. У меня еще кое-какие доставки». Посыльный начал выбегать из базы Гильдии Миф, прежде чем он остановился и вернуться.


«Я забыл сказать Вам кое-что очень важное. Мы оба были сфотографированы, чтобы доказать, что я действительно доставил Вам посылку. До свидания, Мистер Ли».


Курьер быстро исчез вдали.


"Аукционного дома «Улей», да?"


Я точно знал, чем они были.


«Кто бы ни послал это, очевидно, мошенник».


Аукционный дом «Улей» был настолько знаменит, что даже я знал об этом в прошлой жизни.


Причина его популярности? Там продаются Случайные Сундуки!


Случайные Сундуки можно было найти только после рейдов на боссов подземелий, и их нужно было открывать тут же. Через некоторое время они исчезали, даже если их не открыли, их нельзя было поместить в инвентарь. Но каким-то образом аукционный дом «Улей» смог брать Случайный Сундук из темницы и продать его!


Сначала никто не верил этому, пока Китайская Гильдия не купила его и не получила предмет 9 ранга. Реакция была взрывной.


Аукционный дом «Улей» даже снял это, показав, как положили в инвентарь Случайный Сундук, и объяснил, что это из-за навыков, которыми они обладали.


"Это где-то в Макао, которым управляет... Кто это был? Аах! Ты идиот! Как ты не можешь вспомнить это?"


Позже выяснилось, что все это было мошенничеством, и имена двух людей за всем этим всплыли. Ну, стало очевидно, что они стояли за этим все время, но никто ничего не мог поделать.


«Ах, теперь я вспомнил. Тох и Ваньху».


Самые мусорные из мусора.


"Они пригласили меня?"


Они никак не могли пригласить меня из доброты своих сердец. Леопард не мог изменить свои пятна.


«Это… Определенно ловушка».


Я должен был узнать больше, и пошел навестить Найку. У Гильдии Миф уже должно быть что-то по Тохе...
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Глава 91: Завлечение наживкой. Часть 1.


"Тох и Ваньху?" - спросила Найка.


"Да".


"Разве они не правители Макао?"


"Да, так и есть. У Вас есть информация о них?"


«Да есть, но ее не много. Одну секунду».


К счастью, в Гильдии Миф была информация на них.


«У нас действительно немного ее, тем более что мы были слишком заняты Кровавым Принцем…»


"Нет, это прекрасно. Спасибо".


Я вернулся в свою квартиру с отчетом в руках.


---


"Обмен, да ...?"


Большая часть информации была на Тоху и сосредоточена на его умении, которое в значительной степени давало ему контроль над Макао.


«Верно, теперь я вспомнил. У него был этот навык, но я помню, что у Ваньху тоже был Случайный Навык…»


Я начал вспоминать все слухи, которые слышал о них в прошлом, когда читал отчет. Я хлопнул себя по колену. Я внезапно вспомнил Случайный Навык Ваньху.


«Приятель!» Случайный навык Ваньху был обнаружен гораздо позже, поскольку Тоха был более активным.


«Они делали кого-то с более Низкой Статистикой, чем у них, их «Приятелем». Это был чертовски хитрый навык».


В то время как Случайные Сундуки были визиткой «Улья», основным моментом аукциона были обменные статы Тохи.


«Это был в основном современный рынок рабов».


Тоха собирал дэвов с наивысшим уровнем, узнавал об их количестве статов и продавал их по высокой цене.


Внешние силы определенно не могли не положить этому конец, но этого не произошло.


«Это было благодаря Ваньху».


Никто никогда не вмешивался в их бизнес, даже просто не говорили, что не стоит этого делать. Причина в том, что... Большинство тех внешних сил были их клиентами!


Я заметил, что офицер разведки добавил комментарий в конце отчета.


[Не верить этим двум. Если требуется взаимодействие, доверяйте только договорам, связанным с деньгами и вещами.]


"Да, я определенно не могу доверять этим двум".


Любой, кто ступит на землю Макао, в конечном итоге будет лишен своих золотых колец и предметов. Так было постоянно. Иногда было несколько человек, которым «везло с выигрышем», и люди собирались, как мотыльки, на огонь, мечтая получить халявы.


"Они пригласили меня, не так ли?"


На конверте было написано золотым тиснением приглашение меня на 21-й аукцион «Улей» в виде VVIP.


«Интересно, что в коробке».


Я открыл коробку, которую дал мне посланник.


«Ха…»


Сундук был полон предметов.


«Идентификация».


== [Золотая монета «Улья» (без ранга)


Золотые монеты можно использовать только в аукционном доме «Улей».


Одна монета стоит 10 000 золотых колец.


Созданный предмет.] ==


В сундуке было 10 000 монет.


«Это… 100 000 000 золотых колец…»


Монеты были явно бесполезны за пределами аукционного дома, но сейчас у аукционного дома должны были быть какие-то приятные вещи. Люди еще не поняли, что Случайный Сундук был мошенничеством. Другими словами, я мог бы купить хорошие вещи в аукционном доме!


"Они потратили 100 000 000 золотых колец, чтобы пригласить меня?"


Я точно знал, кто эти люди и что они сделали. Очевидно, это была ловушка, и они использовали золотые монеты стоимостью 100 000 000 золотых колец в качестве приманки.


«Так что это вопрос, игнорировать ловушку или попасть в нее».


Из того, что я мог сказать из приглашения, они были уверены, что смогут превратить меня в «Приятеля». Но я был очень сильно уверен в себе, что я мог бы, вероятно, противостоять умению Ваньху «Приятель».


«У меня есть пятнадцать дней, чтобы принять решение. Я приму решение после достижения 350 уровня».


Однако я не пошел прямо в подземелье. Я только что вышел. Я решил поужинать совместно с Шин и Эбоненом, прежде чем отправиться спать. Я специально не стал рассказывать о приглашении во время ужина.


---


Изначально я планировал еще несколько дней отдохнуть, но на следующее утро я направился прямо в подземелье.


В течение следующих тринадцати дней я безжалостно убивал всех монстров, которые были на моем пути, пока я, наконец, не достиг своей цели.


"Статистика!"


===========


[Имя: Ли Дживон


Уровень: 350 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 5 494 700/5 494 700


MP: 182 700/182 700


Сила: 8100 + 159


Ловкость: 5 100


Живучесть: 7 409


Сила воли: 1,767


Интеллект: 1,697


Нераспределенные статы: 1000 + 156


Усталость: 11


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 32,544


Физическая защита: 11,054


Магическая атака: 6 641


Магическая защита: 5 782]


=======


Колесо рулетки Шамана Ко все еще не переставало давать мне 3 стата в день.


«У меня сейчас 1156 нераспределенных статов…»


Теперь, когда у меня было более 5 миллионов HP, я не знал, куда распределить все свои статы.


«Я буду продолжать добавлять очки Шамана Ко в Силу. Остальные… Я тоже добавлю в…»


Моя Живучесть и Ловкость были достаточно высокими, и я решил повысить свою Силу до 10 000.


=== [Уровень: 350 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 5 494 700/5 494 700


MP: 182 700/182 700


Сила: 8100 + 159


Ловкость: 5 100


Живучесть: 7 409


Сила воли: 1 767


Интеллект: 1 697] ===


«...»


Моя статистика выглядела слишком сильной для 350 уровня. Если бы я действительно показывал кому-либо свою статистику, они бы, наверное, были бы в ужасе от этого. Я хихикнул про себя.


«Всего у меня 25 388 статов...»


Этого должно быть достаточно, чтобы не проиграть умению Ваньху «Приятель». Конечно, я немного волновался, но у меня была статистика Шамана Ко, на которую можно было положиться.


Статы Шамана Ко очень сильно мне помогли, когда я впервые столкнулся с Кровавым Принцем, и, хотя я не был абсолютно уверен, как они помогали, когда я был в опасности, они все же обеспечивали небольшое чувство безопасности.


«Ну, так как они бросили свою наживку... Я полагаю, что это справедливо заработать на них».


Я определенно не собирался туда ради золотых колец, а собирался преподать им урок, за глупую попытку поймать меня в ловушку. У меня определенно было достаточно денег, чтобы... Игнорировать ... 100 000 000 ...


"Я все еще должен потратить все это в «Улье»!"


Я счастливо покинул подземелье и вернулся на базу.


---


«Что?»


Направляясь на базу, я заметил здание рядом с Каирским Магазином, которого не было тринадцать дней назад.


Это Гильдия Посланников!


Здание явно имело Эмблему Гильдии Посланников и стояло там, полностью построенное.


Были ли они в Каире?


Я не помню, чтобы там был их офис. Я прошел мимо здания и вошел на базу.


Тем вечером я встретился с Шин и Эбоненом на ужине и сказал им, что я уйду. Они хотели, чтобы я остался подольше, но я сказал им, что должен позаботиться о некоторых личных проблемах и что я вернусь, если у меня будет такая возможность.


«Тогда я бы хотел, чтобы ты взял это с собой».


Эбонен достал что-то из своего инвентаря.


«Это Свиток портала с записью местоположения нашей базы».


«У нас всегда будет комната для Вас. Мы даже оставим здесь Вашего личного шеф-повара».


"Спасибо".


Я поместил пять свитков в свой инвентарь.


«Кстати, я заметил, что Гильдия Посланников построила здание Телепорта».


«Да. Они попросили разрешения построить его в Каире вскоре после того, как Вы пошли в подземелье. Мы любезно разрешили им, так как это принесет пользу всем нам».


"Ах я понял".


Той ночью мы не спали, разговаривали и пили.


------


На следующее утро я подошел к телепорту. Я должен был отправиться в «Улей» завтра. Мне нужно было выполнить все свои дела сегодня, прежде чем отправиться в Макао.


У них должен быть офис в Сеуле, верно?


Я проверил места, где была Гильдия Посланников, и увидел Сеул в списке. Это было прямо рядом с Магазином Антона.


Каждая поездка стоила 100 000 золотых колец, но теперь у меня было более чем достаточно денег, чтобы их тратить. Я заплатил взнос и зашел на платформу.


Я был телепортирован в Сеул в одно мгновение и услышал шум большой толпы. Вид огромной толпы занятых смертных и дэвов был вокруг.


«Здесь гораздо больше людей, чем в Каире».


Каир был небольшим городом по сравнению с Сеулом. Но теперь, когда он стал безопаснее, все больше и больше смертных начали приезжать в Каир. Он скоро станет таким же населенным, как Сеул.


Я направился прямо в Магазин Антона. Я был знаменитостью в Каире, но тут никто не обратил на меня внимания.


------


Я пошел в магазин умений и подошел к Сленгу.


"О! Мастер Ли, Вас не было давно видно!"


"Ну да я долго отсутствовал. Покажи мне навыки".


"Прошу".


== [Физическое дерево, Волшебное дерево, Общее дерево, Случайный навык (не применимо)] ==


Я выбрал Физическое дерево и искал конвертацию маны.


-------


[Конвертация маны (1/1), (активная)


Конвертирует ману Заклинателя в один из пяти атрибутов. (Навыки могут быть использованы после конвертации.)


Заклинатель должен подождать 24 часа, прежде чем конвертировать Ману в другой Атрибут.


Атрибут Огня (Активация потребляет 3 MP в секунду).


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе огня на 1000-5000.


Ледяной Атрибут (Активация потребляет 3 MP в секунду).


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе льда на 1000-5000.


Атрибут Молнии (Активация потребляет 3 MP в секунду).


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе молнии на 1000-5000.


Атрибут Ветра (Активация потребляет 3 MP в секунду).


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе ветра на 1000-5000.


Атрибут Земли (Активация потребляет 3 MP в секунду).


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе земли на 1000-5000.


Требуемые очки навыка: 3


Требуются золотые кольца: 35 000 000]


---------


- Это навык хорош - размышлял я. -


На первый взгляд, это умение не похоже на «Храбрый Дух Воина». Он только повышал Атаку на 15% и потреблял MP, но «Храбрый Дух Воина» имел 8-часовой кулдаун даже на 3-м уровне и мог использоваться только в течение трех часов. У меня есть созданный предмет из Гильдии Миф, который увеличивает время использования, но все же.


Я мог бы использовать Конвертацию маны до тех пор, пока у меня есть MP. Бафф урона тоже всегда желателен. Хм... Я думаю, Земля лучше всех из них.


В то время как Ледяная Магия снижала Скорость Атаки и Скорость Передвижения, это было ничто по сравнению с Замеляющим воздействием Магии Земли. Но это сделало бы мой «Удар пяткой» бесполезным.


Я возьму его на всякий случай. Если навыки будут пересекаться, я избавлюсь от одного из них и изучу другой навык.


Я выбрал Конвертацию маны для покупки.


«Умение стоит 35 000 000 золотых колец. С вашей 20% -ой скидкой VIP с вас 28 000 000 золотых колец».


-----


После покупки умения я покинул магазин и направился в аэропорт Инчхон. Я еще в Каире заметил, что Макао не было в их списке для телепортации.


Когда я сел в самолет, я вспомнил, как Гильдия Хитмэн пыталась меня похитить. Теперь я был намного сильнее.


Может, я позабочусь о Гильдии Хитмэн после того, как закончу дела в Макао ...
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Вот он какой Макао.


Я прибыл в международный аэропорт Макао через два часа. Это было немного странно, так как я был в Каире несколько часов назад.


Когда я покинул аэропорт, я заметил, что аэропорт и его окрестности были в хорошем состоянии. Люди, входящие в здания и выходящие из них, были одеты в дорогую одежду. Я мог сказать, что большинство из них были высшим классом.


Перед тем, как покинуть Каир, я выкинул из своего чемодана старую, затхлую одежду и заменил ее новой дорогой одеждой, которую мне предоставила Гильдия Миф. Я оставил рубашку с Уткой и несколько вещей, спрятанных в моей комнате на базе Гильдии Миф. Костюм, который у меня был сейчас, был качественным костюмом, сшитым специально для меня.


Я вызвал такси.


«Отвези меня в аукционный дом Улей».


"Вы были приглашены?"


"Да".


«Я… Я понял. Я доставлю Вас туда со всеми удобствами, сэр».


Лицо водителя напряглось от моего ответа.


---


Примерно через двадцать минут такси остановилось перед шикарным зданием.


«Мы на месте. Здание слева - это аукционный дом, а здание перед нами - гостиница».


"Понятно. Спасибо".


Я заплатил водителю и вышел. Вокруг отеля было довольно много охранников. Я прошел мимо них и вошел в вестибюль.


«Добро пожаловать. Этот отель предназначен только для участников аукциона «Улей». У Вас есть приглашение?»


"Да, вот возьмите".


Я вынул приглашение и передал его администратору.


«Ах, я вижу, что Вы гость VVIP. Я менеджер отеля».


Менеджер отеля поклонился так низко, что я боялся, что его голова упадет на пол.


«Пожалуйста, следуйте за мной, Мистер Ли. Я отведу Вас в Пентхаус».


Я последовал за ним до самого Пентхауса.


«Аукцион начнется завтра в 8 часов вечера. Перед началом аукциона в 6 часов состоится банкет. Вы можете посетить его, если хотите, или отдохнуть, если Вы устали».


Менеджер объяснил больше об обслуживании номеров и других удобствах прежде, чем поклониться и уйти.


"Вот это гостеприимство".


Честно говоря, было немного неудобно. Я никогда не получал такого обслуживания раньше.


«Ну, я буду спать в таком шикарном отеле и есть хорошую еду. Нужно ли мне поблагодарить Тоху и Ваньху за все это?»


Вся стена в номере была занята напитками, спиртным и закусками. Также было круглосуточное обслуживание номеров. Лучшая часть всего этого была то, что это было все бесплатно!


"Ну, так как я здесь... Я должен воспользоваться всем этим, верно?"


Я взял телефон в номере и заказал каждый пункт из меню.


---


Между тем, на большой вилле с видом на аукционный дом «Улей» …


«Ли Дживон только что прибыл в отель».


"Он наконец-то здесь".


«Я думал, что он отказался от нашего приглашения, когда вошел в подземелье после получения его, но, похоже, он точно рассчитал время своего прибытия».


"Что нам теперь делать?" - Тоха спросил Ваньху.


«Что еще мы можем сделать? Просто сделайте то же, что мы всегда делали». Ваньху ответила, когда она взяла свой чай.


«Как только аукцион закончится, мы пригласим его поговорить и превратим его в «Приятеля».


«Хорошо, давайте сделаем это. Тогда приз 22-го аукциона - Ли Дживон, который победил Кровавого Принца?»


«Полагаю, что так».


"Я ожидаю, что 22-й аукцион будет гудеть от волнения, да?"


---


Я спал до позднего утра на следующий день. Я заказал все самое лучшее в номер и бездельничал. Это была награда для меня за то, что я так много работал в последнее время.


"Черт возьми, уже шесть часов?"


Я лениво встал и пошел в душ, после него надел костюм и направился в холл. Там я следовал указаниям сотрудников отеля, идя в банкетный зал.


Как только я вошел в зал, я увидел, что там уже собралась толпа. Некоторые были в обычной одежде, но были и те, на которых было Оборудование, которое не было спрятано. Я также узнал несколько известных лиц из моей прошлой жизни.


Это мастер Гильдии Чэн Лонг, Гильдия номер 1 в Китае.


Я не помню точное количество, но я знал, что в Гильдии было более миллиона членов. У Гильдии определенно было большое количество людей, но у нее так же были и влиятельные люди. Я много раз в прошлом, видел Мастера Гильдии по телевизору и в газетах.


Именно тогда ко мне подошел мужчина. Ему было за тридцать, и он не был европейского или восточноазиатского происхождения.


"Вы Ли Дживон?"


"Да".


«Ух ты! Я не был уверен, что это был ты, но это ты на самом деле он! Так приятно познакомиться с тобой. Я понятия не имел, что встретил бы здесь кого-нибудь столь знаменитого как ты».


«Э-э... Спасибо».


"Ваша битва против Кровавого принца была потрясающей!"


"Хм... Кто ты?"


«Ох мой бог, где мои манеры? Я забыл представиться. Меня зовут Акашви Аман из индийской Гильдии Лаби. Мой отец - Мастер Гильдии, а я капитан второго рейда».


«Понятно. Приятно познакомиться с тобой».


Я знал почти все сильные Гильдии из моей прошлой жизни, но никогда не слышал о Гильдии Лаби. Вероятно, это была просто нормальная Гильдия.


- Подожди секунду... Гильдии Лаби? Акашви Аман? -


Я вдруг вспомнил кого-то, о ком я слышал кто был из Индии. Лагус Аман, солдат «Освобождения», известный также как Король Демонов!


«Ах! Гильдия Лаби. Я слышала об этом несколько раз».


Я сделал вид, что знаю о Гильдии на случай, если этот человек действительно был связан с Лагусом Аманом.


Лагус Аман тогда был для меня чем-то вроде знаменитости. Он будет сражаться с большими Гильдиями, чтобы освободить контролируемые ими подземелья, чтобы такие слабые дэвы, как я, могли использовать их, не выплачивая возмутительные гонорары. Он был таким сильным.


"Вы действительно слышали о нас?"


"Да, хотя только случайно".


"Это честь!"


"Я также слышал, что у Вас есть братья и сестры?"


"Ты даже это слышал?"


«Это просто всплыло во время разговора… Я вырос один и всегда завидовал тем, у кого есть братья и сестры».


«Понятно. У меня есть старший брат по имени Лагус и младшая сестра по имени Сонира».


"!!!"


Я всегда думал, что Лагус родился бедным... Оказалось, что нет.


Слухи о Лагусе распространялось очень мало, и о нем было мало что известно.


Тем не менее, Гильдия Лаби должна была представлять собой что-то, если Мастером Гильдии был его отец... У Лагуса было много врагов. Может быть, Гильдия Лаби была уничтожена?


Акашви и несколько других дэвов смотрели на меня с интересом. Я улыбнулся в ответ, но я мог сказать, что они все были богатыми и могущественными еще до стадии «Отадолон».


«Это так жалко видеть, как все остальные дэвы пытаются встать на наш уровень».


"Я знаю, правда?"


«Весело наблюдать за тем, как они охотятся на монстров всего несколькими предметами ранга 1-3. Я все время смеюсь».


«Меня не перестает удивлять то, что они думают, что могут догнать нас, только прилагая усилия».


"Он прав. Вы так не думаете, Мистер Ли?"


"Да, конечно".


Я определенно так не думал, но не было смысла злить их. Я не был героем для слабых, мне просто нужно было ответить «Да» и ждать, пока все закончится.


Банкет закончился ровно в 8, и все двинулись вместе к аукционному дому. Именно тогда Акашви подошел сзади ко мне.


«Было бы лучше, если бы мы все начали одновременно».


"Извините меня?"


«Они смеются над тяжелой работой других дэвов, в то время как они были теми, кто заработал на Вратах еще до того, как стадия «Отадолон» была в полном разгаре».


Я ничего не сказал. Я точно знал, к чему он клонит.


«По выражению твоего лица я понял, что ты отличаешься от них. Лагус, мой старший брат, всегда говорил мне следующее:


«Никогда не пытайся иметь больше, чем другие. Это только замедлит тебя». Акашви оставил меня после этой фразы и пошел впереди меня.


Я быстро последовал за ним в аукционный дом.


---


Казалось, я был одним из немногих VVIP здесь. Я мог видеть весь аукционный зал с предназначенного мне места. Рядом со мной был Мастер Гильдии Чэн Лонг и женщина, которую я никогда раньше не видел.


Вскоре занавес сцены поднялся, показав одного человека.


«Добро пожаловать на 21-й аукцион «Улей». Меня зовут Джинра, и сегодня я буду Мастером аукциона».


Никто не аплодировал его представлению.


«Давайте начнем этот аукцион».


Готовясь потратить «приманку», я откинулся на удобном стуле и стал ждать, какие предметы будут выставлены на обозрение. Я взял кусочек шоколада из чаши передо мной и развернул обертку.


«Этот предмет имеет ранг 6…»


«Этот предмет 5-го ранга…»


«Этот предмет имеет ранг 7…»


7й ранг до сих пор был самым высоким.


«Следующий предмет - Кираса 7-го ранга. Я считаю, что это лучшее снаряжение для милишных классов. Как только Вы все ее увидите, Вы поймете, почему мы не продали ее в Магазине и привезли сюда».


Я наклонился, когда он сказал, что это кираса. Моя нагрудная броня была все еще только 2-го ранга.


«Я представляю Кирасу Огненного Дракона».


-----------


Кираса Огненного Дракона (уровень 7)


Кираса, выкованная из руды, найденной в вулкане, где когда-то жил Огненный Дракон. Доспехи высокого качества, хотя они были изготовлены подмастерьем кузнецом. Доспехи пронизаны Огнем Огненного Дракона. Если бы Мастер-Кузнец изготовил доспехи, качество было бы «Непревзойденным».


Увеличение Силы на 200.


Увеличение Живучести на 100.


Увеличение Силы воли на 50.


Увеличение сопротивления проникновению на 42.


Увеличение огнестойкости на 20%.


Уменьшение входящего урона от огня на 30%.


Уменьшение получаемого критического урона на 85%.


Прочность: 575 000/575 000.


Защита 1500.


Маг. защита 1550]


---------


«Как видите, это идеальная броня для милишных классов. Она может похвастаться высокими показателями Защиты и Маг. защиты».


Мои стандарты были высокими теперь, когда у меня были ботинки 10-го ранга, оружие и браслет 8-го ранга, но эта броня была чертовски привлекательной.


«Мы начнем торги с 50 000 000 золотых колец».


"51 миллион!"


"52!"


Это была идеальная броня против Огненных Магов и Огненных Монстров, тем более что было много Огненных Магов.


Я хочу ее...


Вскоре ставка выросла до шестидесяти пяти миллионов. Если бы я попытался купить ее сейчас, я бы не смог сделать ставку на тот товар, который мне нужен.


"83 миллиона".


"У нас есть ставка 83 миллиона. Кто ни будь даст 84?"


Никто не захотел поднять ставку.


"Продано за 83 миллиона!"


Я смотрел на кирасу с тоской в глазах.


«Следующий предмет имеет довольно много эффектов. Я представляю Вам ... «Ожерелье падшего короля!»


---------


[Ожерелье Падшего Короля (уровень 7)


Могущественная королевская семья не могла противостоять течению времени. Могущественные королевства всегда будут расти и падать, и их тысячелетняя история никогда не сможет по-настоящему спасти их от предстоящих опасностей. Это ожерелье содержит желание королевской семьи, чтобы оно однажды вернуло свою былую славу.


Увеличение скорости передвижения на 5%.


Увеличение скорости атаки на 5%.


Увеличение всех характеристик на 100 каждую.


Увеличивает шанс Крита на 2,4%, увеличивает урон Крита на 80%.


Увеличение опыта, получаемого от монстров, на 5%.


Увеличение золотых колец, полученных от монстров, на 5%.


Восстановление 100 HP за каждого убитого монстра.


Защита 400.


Маг. защита 400]


----------


«Мы начнем торги с 50 миллионов золотых колец».


"51".


"52".


"54".


"100".


Если бы этого Ожерелья не было бы в брошюре, я бы вместо этого сделал ставку на Кирасу. Это Ожерелье стоило более 100 миллионов золотых колец, которые я получил за то, что приехал сюда. Я действительно должен поблагодарить Тоху и Ваньху позже.


"100 миллионов золотых колец! Человек сзади предлагает 100 миллионов золотых колец!"


Я откинулся на спинку стула со скрещенными ногами и держал спокойное выражение лица, но я был взбешен изнутри. Я молился, чтобы никто больше не перебил мою цену.


«Кажется, это хороший предмет», - тихо сказал Мастер Гильдии рядом со мной.


«Тем не менее, было бы очень грубо украсть его у такого новичка, как Вы, не так ли?»


"Спасибо".


«Не за что» - кивнул Мастер Гильдии.


"Продано за 100 миллионов золотых колец!"


Я вздохнул с облегчением. Сотрудница осторожно принесла Ожерелье, и я передал ей все свои золотые монеты. Я надел его, как только оно оказалось в моих руках.


После этого они вынесли десять Случайных Сундуков, каждый из которых был продан по меньшей мере за 10 миллионов золотых колец.


Они мошенники, хотя...


Я знал, что все они были подделками, но молчал. Я не хотел, чтобы меня выгнали или еще, что ни будь произошло. Кроме того, люди, которые их купили, могли позволить без проблем заплатить такие суммы. Если бы я мог все испортить, я бы сделал это.


«На последок мы оставили самое лучшее из того, что у нас есть! Мастер Тоха лично начнет принимать ставки по этому последнему пункту».


В этот момент Тоха вышел на сцену в сопровождении без эмоционального человека. Он был Мастером.


«Привет всем. Меня зовут Тоха».


Я уставился на Тоху, и наши глаза встретились. Я слегка улыбнулся. Приманка, которую он бросил, была чертовски вкусной.

************************************
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Глава 93: Завлечение наживкой. Часть 3.


«Я хотел бы поблагодарить «Улей» за то, что он снова дал мне возможность выставить свой лот в Вашем аукционном доме. Но Вы не думаете, что пришло время получить скидку с продаж, так как я один из ваших постоянных клиентов?»


Мне показалось, что он пытался сказать всем, что не связан с «Ульем».


"Вы всегда берете 5% с меня!"


Некоторые смеялись над его шуткой.


«Я сразу перейду к делу! Мы все хотим быть сильными. Почему? Потому что именно так мы оцениваем и как нас оценивают в настоящее время. Да, у всех нас есть причины пойти убивать больше монстров, чтобы найти лучшие места для прокачки, чтобы найти больше предметов и золотых колец, но в конце концов, это сводится к Силе!»


«Разве это не то, к чему мы все стремимся? Чтобы найти лучшие предметы и купить лучшие навыки? Но есть предел всему этому. Независимо от того, сколько у нас денег, мы не можем покупать предметы выше 8 ранга, и есть ограничение на количество навыков и статов, которые мы можем иметь. Я здесь, чтобы помочь Вам в этом аспекте».


Тоха указал на человека, стоящего рядом с ним.


"Мой друг, вот ответ. Не мог бы ты им показать свою Статистику?"


«Открыть меню Публичной Статистики».


[Уровень: 642 Количество смертей: 35


HP: 710 000/710 000


MP: 39 800/39 800


Сила: 3,055


Ловкость: 1277


Живучесть: 1,420


Сила воли: 398


Интеллект: 20]


«У моего друга 642 уровень. Статы, которые Вы видите тут, не зависят от предметов. Его общее количество статов должно было быть 6520, но, поскольку он умер 35 раз, его общее количество сейчас составляет 6170».


Тоха прокричал следующую часть своей речи.


«В течение одного года! Я дам вам 70% статов моего друга. Всего 4319 баллов! Мой друг, у меня есть твое согласие?»


"Да я согласен".


«Вот, слышали? С того момента у Вас будет на 4,319 статов больше в течение одного года. Это 432 уровня! Любое охотничье угодье, какое Вы захотите, будет принадлежать Вам! Вы можете убить любого, кто смеялся и издевался над Вами из-за вашей слабости!"


Атмосфера аукционного зала изменилась в одно мгновение. Это было чертовски хорошее предложение. Это была не просто тысяча или две статов, это было больше, чем четыре тысячи.


Так что, если у «Приятеля» больше статов, тем лучше.


Я мог понять, почему Тоха и Ваньху действительно хотели, чтобы я приехал сюда.


«Я знаю, что многие из Вас скептически относятся к ограничению времени в течение года, но не беспокойтесь, так как оно будет стоить каждого своего золотого кольца. 70% HP и MP моего друга также будут переданы Вам, но так как у него их не слишком много я дам их Вам бесплатно".


Как только Тоха закончил свои объяснения, Мастер Аукциона вышел вперед.


«Вы все поняли, что происходит? Мы продаем 4,319 статов. Ни один предмет ранга 8, 9 или 10 не может поднять Вашу статистику на столько».


Никто не отрицал это.


«Тогда давайте начнем основной момент 21-го аукциона «Улей»! Мы начнем ставку с 100 миллионов золотых колец».


Ставки начали увеличиваться быстро. Когда предложение превысило 300 миллионов, женщина рядом со мной, которая все время ничего не говорила, предложила 500.


"5... У нас ставка 500! Кто-нибудь повысит?"


Некоторые обсуждали между собой, но никто не сделал еще одну ставку.


"Продано за 500 миллионов!"


Затем женщина подняла руку.


"Что произойдет, если это не будет длиться целый год?"


«Ммм…»


Мастер Аукциона повернулся к Тоху, который ответил вместо него:


«Я верну Вам 10-кратную сумму, если срок действия истечет даже на час раньше».


"Мне нравится Ваша великолепная политика".


"Спасибо".


«Я надеюсь, что Вы сдержите свое обещание».


"Я бы не соврал тебе, Луана, королева Южной Америки?"


Луана??


Я удивленно посмотрел на нее. Королева Южной Америки! Железная Дева (именно ДЕВА)! Я не узнал ее, так как она не была залита кровью сегодня.


Она повернулась ко мне.


«Было приятно встретить такого многообещающего дэва».


"Что? О, спасибо".


«Если Вы когда-нибудь окажетесь в Бразилии, поищите меня в Гильдии Лауры».


Затем она встала, чтобы встретить Тоху снаружи.


«Спасибо всем за то, что пришли на 21-й аукцион «Улей». Пожалуйста, с нетерпением ждем лучших товаров на следующем аукционе. Хорошего вечера».


Я последовал за толпой из аукционного зала. Мне казалось, что я получил вкус жизни высшего сословия, и было довольно весело участвовать в аукционе «Улей».


---


Я вернулся в свой номер и плюхнулся на диван.


Они должны вскоре связаться со мной.


У меня все еще были свитки портала для подземелья Сорак и Гильдии Миф. Я мог просто взять их приманку и убежать, и они не смогли бы остановить меня. Технически у меня не было причин встречаться с ними, так как меня пригласил «Улей», а не они.


«Хм… Что делать? Если я не увижу их действий до того, как досчитаю до десяти, я уйду. Это еще один способ облажаться».


Я улыбнулся про себя.


"Один".


В этот момент я услышал стук в дверь.


"Ха... Как вовремя".


Я спокойно подошел к двери и открыл ее.


«Извините за беспокойство в этот поздний час, Мистер Ли».


Это был менеджер.


"Нет, все в порядке".


"У Вас есть свободное время?"


"Зачем?"


«Мастер Тох хотел бы встретиться с Вами лично».


"Тох хочет встретиться со мной?"


Я симулировал удивление.


«Да. Мастер Тох хотел бы наладить с Вами отношения. Я полагаю, что он очень Вам поможет, так как он является правителем Макао».


"Понятно. Очень хорошо".


Я полагаю, пришло время поблагодарить его за Ожерелье. Я последовал за Менеджером в здание рядом с отелем.


«Он ждет внутри».


Менеджер ушел, оставив меня перед огромной дверью. Я вошел внутрь.


Комната, в которую я вошел, была заполнена драгоценностями и золотом. Мужчина и женщина сидели на большом диване с одной стороны комнаты. Мужчина был Тох, и женщина, которую я узнал была Ваньху.


«Добро пожаловать».


Тох приветствовал меня первым.


"Здравствуйте. Приятно познакомиться".


Я улыбнулся и пожал руку Тохе.


"Пожалуйста, присаживайтесь".


«Приятно познакомиться и с Вами, мисс Ваньху».


«Мне так же приятно, Мистер Ли».


Было странно чувствовать, что Тоха и Ваньху сидят передо мной. Я встречал довольно много известных людей, людей, которые были создателями истории в моей прошлой жизни. Я был теперь одним из них.


"Вам понравился аукцион «Улей»?"


«Да. Я действительно должен поблагодарить «Улей» за то, что он прислал мне приглашение и Золотые монеты. Мне кажется, я потратил их все с умом».


Их улыбки внезапно исчезли, и они начали разговаривать друг с другом, как будто меня там не было.


«Ха… Я знаю, что я был тем, кто предложил отправить ему Золотые монеты, но я действительно не ожидал, что он потратит их так».


«Это нормально. Что еще нам сделать, так как мы не можем забрать у него его вещи? Мы можем просто выжать у него столько, сколько сможем, пока он у нас».


«Полагаю, Вы правы. Мы просто продадим его три раза по семь месяцев и еще раз продадим его на год».


«Он будет связан почти три года. Разве это не слишком жестоко?»


"Ха! Это была твоя идея для начала".


"Ты и правда так думаешь?"


Я вдруг расхохотался. Было слишком смешно видеть, что Тоха и Ваньху действительно думают, что могут околдовать меня.


"Разве он понимает, что происходит?"


Они нахмурились в замешательстве.


«Я понимаю. Вот почему я смеюсь».


"Ха? Он сошел с ума?"


"Он не в себе!"


Тоха и Ваньху заманивали всех своих «Приятелей» в комнату, в которой они находились, точно так же, как они сделали с Ли Дживоном. Вскоре у них появилась привычка смотреть, как их жертвы испытывают растерянность в этой ситуации. Однако Ли Дживон реагировал по-другому. Это не понравилось им.


«Вы действительно не понимаете, что происходит, не так ли? Вы попали в нашу ловушку. Мы те, кто послал Вам приглашение».


«Это сделано для Вас. Мы будем держать Вас в течение двух лет и девяти месяцев. Мой навык превратит Вас в нашего Мастера, и мы собираемся продавать Ваши статы, как Вы видели на аукционе».


"Я знаю".


Я обнаружил, что они пытаются объяснить мне, что делало это еще смешнее. «Если честно, я на самом деле не ненавижу Вас, ребята, или что-то в этом роде. Я благодарю Вас за то, что Вы дали мне 100 миллионов золотых колец. Я смог купить хорошее ожерелье за ваши деньги».


Тоха и Ваньху были поражены моей спокойной реакцией.


«Нет, я говорю…»


«Я сказал, что уже знаю! Я знаю, что Вы двое - настоящие владельцы аукциона «Улей». Я знаю, что Вы прислали мне приглашение и монеты, чтобы заманить меня в Макао. Я знаю о Вашем умении «Приятель», Ваньху, и я знаю, что Вы, ребята, крадете очки статистики у людей, чтобы продавать их на аукционах".


Их лица побледнели.


«В любом случае, я не особо хочу быть Вашим врагом. Мне действительно нравится, что Вы ловите всех этих богатых парней. Хотел бы я тоже уметь это делать. Вы, ребята, наверняка катаетесь как сыр в масле. Конечно, то, что я считаю плохим моментом, что Вы тоже нацеливаетесь на нормальных людей. Но я не собираюсь защищать их или помогать им".


Я взял перед собой чашку чая и сделал глоток. Я поставил чашку обратно и посмотрел им в глаза.


«Я не буду атаковать, если Вы не нападете. Делайте то, что Вы делали. Мне не нравится, что Вы в основном похищаете невинных людей и забираете всю их тяжелую работу, но я не герой, ищущий справедливости. Я не собираюсь вмешиваться ради людей, которые не имеют никакого отношения ко мне".


Я сказал все это, но я все еще был нормальным человеком в глубине души. То, что они делали, действительно разозлило меня. И все же я был одиноким человеком. Я не мог спасти всех, хотя мысль грызла меня из глубины моего сознания. Я был нормальным человеком, но я просто не мог заставить себя пойти на жертву. Я решил, что потрачу это время, чтобы стать сильнее, и помогу всем, когда стану величайшим.


«Мы не делали этого так долго, но я думаю, мы наконец-то кого стоит использовать».


"Я точно делаю?"


Они были теми, кто не понимал ситуацию, в которой они оказались.


"Просто сделай это".


"Мог бы ты... Стать моим «Приятелем»!"


== [Приятель был запрошен.


У Вас больше статов, чем у Заклинателя. Вы не обязаны становиться «Приятелем». Вы можете принять или отклонить.


Принять / Отклонить] ==


Я выбрал «Отклонить».


---


Ваньху даже не думала, что кто-то сможет отклонить ее просьбу «Приятеля». Она была уверена, что ее 22 000 статов были достаточно большим количеством. У нее было много предметов, повышающих ее статистику, и она получила еще 5000 от Тоху. Она искренне верила, что не может потерпеть неудачу.


Тем не менее, она увидела сообщение, которое никогда не появлялось раньше, когда она использовала свое мастерство на Ли Дживоне.


== [Ожидание другого человека, чтобы принять запрос «Приятеля».] ==


Ее умение никогда не дожидалось разрешения, чтобы заставлять их становиться ее «Приятелем».


== [Другой человек отклонил Ваш запрос на дружбу.


Максимальное количество людей, с которыми может работать «Приятель», было уменьшено до 4.


Когда число достигнет 0, Вы потеряете это умение.] ==


Ваньху встал прямо.


"Что... Какого черта у этого ублюдка?"


"В чем дело?"


"Он... Он отказал мне!"


"Что?"


"Он! Он отказал мне! У него есть... У него больше статов, чем у меня!"


"Это невозможно..."


Ваньху хотела кричать, что она знала, что это не может быть возможно, но она не могла отрицать правду перед ней.


"Черт! Уменьшилось до 4!"


Они только что потеряли одного из своих «Приятелей».


«Почему Вы так удивлены? Вы создаете беспорядок, садитесь».


Ваньху посмотрел на Ли Дживона, который теперь управлял ею, как будто он владел этим местом. Она хотела убить его за то, что он заставил ее потерять 1 Приятеля.


"Ван Чунг!"


Большой мужчина открыл дверь и вошел внутрь.


"Каковы Ваши приказы, госпожа?"


«Подними тревогу и приведи сюда всех, готовыми к бою. Сейчас же!»


В гневе Ваньху забыла, что у Ли Дживон достаточно статов, чтобы отказаться от ее умения. Она просто хотела сорвать этот самодовольный взгляд с его лица.


"Ваньху, успокойся!"


«Как ты можешь ожидать, что я успокоюсь?! Мы должны сначала разобраться с ним!»


Тоха понял, что не сможет ее успокоить, и ему придется сначала разобраться с Ли Дживоном, прежде чем понять, что делать.


Дела собирались идти не так...
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Глава 94: Неудачные переговоры. Часть 1.


Вскоре в комнату вошли двадцать парней. Все они были вооружены до зубов.


«Я только что потеряла «Приятеля» из-за тебя. Ты хоть представляешь, на сколько это меня отбросит назад?»


"Откуда, черт возьми, ты узнал?"


"Ублюдок! Я собираюсь заключить тебя в тюрьму до конца твоей печальной жизни. Я позабочусь о том, чтобы ты никогда не увидел дневного света и пожалел, что когда-либо увидел меня!"


«У меня не было выбора, кроме как отказать тебе. Ты только что сказала мне, что собираешься сделать меня Мастером на срок больше двух лет. Ты не можешь ожидать, что я приму это после твоих слов, не так ли? Или…»


Я достал свое копье из инвентаря и опустил наконечник на землю. Я посмотрел в глаза Ваньху:


«Ты смотришь на меня свысока?»


Я не боялся двадцати охранников, окружающих меня. Я был сильным сейчас. Вот почему я приехал в Макао один.


"Сволочь…"


«Я вижу, ты уверен в себе».


Тоха оставался спокойным, пока Ваньху бушевала в ярости.


«Я говорил Вам раньше: я не собираюсь позволять Вам ребята, что-то сделать с собой. Мне может не нравиться то, что Вы делаете, но я не герой правосудия».


Я оглянулся, прежде чем продолжить.


«Если Вы решите прекратить это сейчас, я не буду атаковать Вас. Я просто уйду. Но если Вы атакуете… Ну, давайте просто скажем, что я не буду просто сидеть и ничего не делать».


«Хм...»


---


Ваньху всегда была самой спокойной из них. Когда Ваньху больше не могла мыслить нормально в гневе, Тоха знал, что должен контролировать ее и ситуацию. Он должен был попытаться сохранить спокойствие.


Он пришел сюда, зная все, даже о навыке Ваньху.


Это была проблема. Он знал обо всех их навыках и все же позволил себе приблизиться к врагу.


Он пришел сюда, уверенный, что он может отказаться от Мастерства Ваньху. Он знал, что независимо от того, что мы делаем, он не проиграет в статах.


Тоха знал, что Ли Дживон был один. Вот почему он и Ваньху еще больше хотели его видеть в роли Мастера. Если бы они попытались сделать глав Гильдии Чен Лонга или Луану Мастером, они рискнули бы превратить Макао в зону боевых действий. Сильный, одинокий дэв, как Ли Дживон, идеально подходила для Мастера.


Не повезло, что он победил Кровавого Принца один на один.


Прямо сейчас Ли Дживон застрял в этой комнате с Тоху, Ваньху и двадцатью охранниками. Он застрял, как крыса в мышеловке, но он не реагировал так, как должен был реагировать пойманный в ловушку человек.


- Мы должны остановиться сейчас? -


Он сказал, что не хочет драться, но ... Здесь слишком много поставлено на карту.


«Он уже знает слишком много о нас. Если люди узнают о Случайных Сундуках, нам прейдет конец. Он также знает о Мастерах. Как Вы думаете, что произойдет, если мы просто отпустим его?»


«Хм».


«Откуда мы знаем, что он будет держать все в секрете? Нам нужно связать его и бросить в камеру, пока мы точно не узнаем, что он ничего скажет».


До того, как он стал Дэвом, Тоха был боссом криминального мира Макао. Он точно знал, что имела в виду Ваньху, и беспокоился о том же.


«Вы все нападайте на Ли Дживона. Не позволяйте ему сбежать!»


Тоха принял решение. Он знал, что это было его верное решение, но уверенная улыбка Ли Дживона наполнила Тоху беспокойством.


---


Все, кто мог обстреляли меня дальнобойными навыками.


"Ван Чунг, используйте «Привязку» на него, как только у Вас будет шанс!"


"Да, мэм!"


Привязка была навыком, который требовал три очка навыка и мог использоваться только тогда, когда у цели оставалось менее 5% здоровья. Его успех применения также не был очень высоким.


Я стоял на своем месте, пока они атаковали меня. Я активировал два навыка, которые должны мне помочь.


«Конвертация маны - атрибут Молнии. «Храбрый дух воина».


[Конвертация маны - Атрибут Молнии был активирован.


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе молнии на 1000-5000.


Вы должны подождать 24 часа, прежде чем конвертировать свою ману в другой Атрибут.]


[Храбрый Дух Воина 1-го уровня был активирован.


Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и Скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» («Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.]


В тот момент меня достигла волна атак. Я действительно был сильным сейчас. Я даже не пытался заблокировать ни одну из них, и не получил значительного урона.


«Так вот какой твой выбор» - сказала я Тохе, вставая с дивана.


«Я знаю, что ты сильный, это очевидно. Но ты даже не думаешь, что нас больше, а ты один?»


«У нас есть триста человек, охраняющих эту виллу. Вся Макао находится под контролем нашей Гильдии. Нет никакой дыры, в которую Вы могли бы спрятаться!»


«Правда? Ну, тогда я могу просто закопать тебя, если это так».


«Посмотрим, как долго ты продолжишь говорить. Гига Молния!» Разозлившись на мою реакцию, Ваньху выстрелила в меня Молнией. Я проигнорировал это и напал на Тоху. В настоящее время он был слабее двоих из них, обменивая очки статов все это время.


Он сказал, что заплатит в десять раз больше, если не выполнит контракт, не так ли?


Если он умрет, все пункты статов которые он обменял будут возвращены. Ему придется заплатить в десять раз больше денег всем, кому он их продал. Это казалось справедливым наказанием для этих мошенников.


«Гах!»


Гига-молния Ваньху ударила меня в спину.


Я потерял около 120 000 HP от заклинания, даже при Увеличенном Сопротивлении Молнии. Это был даже не Критический удар.


== [Вас поразила Гига Молния.


Вы были поражены «Ошеломляющим шоком».


«Ошеломляющий шок» предотвращается статусом иммунитета.] ==


«Не становись высокомерным только потому, что ты «Непревзойденный»! Я одна из правителей Макао и босс «Улья». У меня есть предметы, которые могут сделать меня сильнее тебя. Я даже победила божество!"


«Я не высокомерен. Ты просто заставляешь меня ревновать со всеми этими разговорами».


Урон Ваньху оказался выше, чем я ожидал. Ее заклинание "Молния" определенно может убить обычного дэва всего несколькими ударами.


Но в конце концов, все это не имеет значения для меня.


Я продолжал игнорировать ее и сосредоточился на Тохе.


"Удар пяткой".


Я ударил Тоху и нанес удар копьем.


"Замена!"


Тоха вызвал перед собой манекен своего подобия, чтобы он принял удар вместо него. Манекен лопнул, как воздушный шар, от одного удара.


"Что... Что случилось с этим уроном?"


Тоху стоял в шоке.


Я поднял копье и снова ударил его.


"Заме... Гах!"


Моя атака была быстрее. Мое копье вонзилось в его грудь и вышло из спины.


"Черт! Его урон..."


Я вытащил свое копье, чтобы снова ударить его.


"Остановите его!"


"Защитите Мастера Тоху любой ценой!"


«Исцеление!»


"Мега исцеление!"


"Стена Молний!"


Стена Молнии появилась между мной и Тоху и оттолкнула меня назад.


«Защитите Тоху! Мы не должны позволить ему умереть!»


"Да, мэм!"


«Тск».


Это был прекрасный шанс прикончить его.


"Сволочь!"


«Не сердись. Я действительно хотел покончить с этим, ты знаешь».


"Грозовой шторм!"


Несколько вспышек Синих Молнии пробили потолок и направились прямо ко мне. Я быстро отскочил назад, чтобы избежать Ударов Молнии.


"Высвобождение!"


По команде Ваньху Вертикальные Молнии мгновенно поменяли направление, накрывая всю комнату электрическими дугами.


«Гах!»


Я закричал от боли, когда Молния попала на мое тело.


"Атакуй!"


"Да, мэм!"


Двадцать охранников снова напали на меня. Затем члены Гильдии Тоху и Ваньху начали спрыгивать с потолка. (в пробитую дыру в потолке пришло подкрепление.)


"Хорошо тогда! Давайте закончим с этим!"


Я разозлился в этот момент. Я бросился на Ваньху, которая улыбалась, как будто она победила.


"Остановите его".


"Держись подальше от госпожи Ваньху".


Я нанес удар двум охранникам, которые встали передо мной. Наконечник копья вспыхнул желтым светом, пронзая их сердца. Они превратились в облако дыма, крича от боли.


"Только один удар...?"


«Критический удар не может просто…»


Ваньху смотрела в шоке, когда ее два охранника исчезли перед ней. Однако перед ней все еще было двенадцать охранников.


Мне стоит попробовать?


По какой-то причине я чувствовал себя более уверенно, чем обычно. Я собирался сохранить Блинк, чтобы вырваться из опасной ситуации, но сомневался, что у меня действительно были сейчас проблемы.


"Будь... Будьте осторожны!"


«Милишники, сосредоточиться на обороне. Бойцы дальнего боя, сосредоточиться на атаке на расстоянии».


"Грозовой шторм!"


"Ледяное кольцо!"


"Пылающий Кнут!"


Половина охранников установила Защитную Стену перед Ваньху, и Маги кастовали на меня заклинания. Как только заклинания прилетели достаточно близко, я использовал его.


"Блинк!"


Я телепортировался прямо рядом с Ваньху и вонзил свое копье в ее спину. Копье пронзило ее грудь. В этот момент ей в голову ударила вспышка Красной Молнии.


== [Ваш противник был поражен Мощным Шоком. Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд Скорость Движения противника, Скорость Атаки, Защита и Маг. Защита снижаются на 80%.] ==


Ваньху была Магом Молнии. Ее Защита и Живучесть были низкими. Неважно, были ли у нее хорошие вещи: она не могла компенсировать очень много. Я очень хотел, чтобы прошел Критический удар, чтобы стереть эту самодовольную усмешку с ее лица. Но вместо желтого света меня наградили Красной Молнией.


Я быстро вытащил свое копье и начал бить ее. Я не собирался терять этот шанс.


"Ты... Сукин сын!"


Ваньху даже не могла поднять палец, чтобы попытаться остановить мои атаки.


"Он позади нас!"


"Он позади Госпожи Ваньху!" Ее охранники наконец заметили мои действия и применили Исцеляющие Заклинания, чтобы спасти ее, но было уже слишком поздно.


"Ты, козел! Просто подожди. Теперь я знаю о твоем Блинке. В следующий раз ты не избежишь моей Молнии!"


«Это точно? Я думаю, что моя Молния лучше Вашей».


Я нанес ей удар в последний раз, и она исчезла в облаке дыма.
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"Как один человек мог убить госпожу Ваньху?"


Теперь более пятидесяти охранников были в шоке стоя среди обломков, которые они создали после использования своих заклинаний. Они не могли помешать одному человеку убить их Хозяйку.


Ваньху была самой сильной из их Гильдии. Независимо от того, сколько статов Тоху получал от Мастеров, они шли к Ваньху, в то время как у Тохи статы оставались без изменений. У нее были лучшие предметы 7 ранга, которые можно было купить за деньги, и даже предмет 8 ранга. Она имела высокие характеристики и сильные навыки, которые даже могли уничтожить божество. Нет, это было больше похоже на то, как будто она играла с ним.


Ваньху была не одна против Ли Дживона. У нее было более пятидесяти охранников, и она все же умерла. Это просто не имело смысла.


"Все вы сосредоточьтесь!" - крикнул Тоху.


«Он все еще один. Танки и милишники, убедитесь, что не дадите шанса ему убежать. Бойцы дальнего боя, сосредоточьтесь на атаках!»


"Да сэр!"


«Сапортеры, отойдите. Он «Непревзойденный»: дебаффы на него не сработают. Вместо этого сосредоточьтесь на усилении и Исцелении танков. Не позволяйте им умирать!»


"Да сэр".


Тоху был не из тех, кто сражался в битвах сам: у него было слишком много, что можно потерять, если он умрет. Однако это не сделало его слабым в Гильдии. Он был признанным командиром: он был преступным лордом Макао в течение тридцати пяти лет и провел два года после Великой перемены, борясь за контроль над Макао.


«Берегитесь его Блинка и следите за спиной. Не ослабляйте свою защиту ни на секунду».


"Да сэр!"


По приказу Тоху пятьдесят охранников двигались, как хорошо смазанная машина. Вскоре все больше и больше членов Гильдии начали входить в комнату, позиционируя себя по его приказу. Теперь их было около двухсот.


«У нас все еще есть триста охранников, которые патрулируют район, и еще больше подойдут. По очереди нападайте на него: не сражайтесь с ним все сразу. Не бойтесь умереть здесь. Я предоставлю каждому из вас «Камень Восстановления», и вознагражу лучшего бойца предметом 7-го ранга".


"Да сэр!"


"Тройной выстрел!"


"Ледяной клинок!"


"Зимняя хватка!"


"Железное тело!"


Они забросали меня бесконечными заклинаниями. Я планировал выбраться оттуда, как только убил бы Ваньху, но теперь я передумал. Мне надо убить Тоху. Но до этого мне пришлось бы сначала избавиться от этих вредителей. Я махнул своим копьем вокруг себя и ударил двух охранников.


Синяя Молния пронзила тело одного из дэвов.


[Ваш противник был поражен Шоком.


Ваш противник получает дополнительно 20 000 очков урона. В течение трех секунд Ваш противник потеряет 5% Скорости Передвижения, Скорости Атаки, Защиты и Маг. защиты.]


Шок сработал из-за моей Конвертации маны - Молния. У него был не такой большой урон по сравнению с Мощным Ударом, который был у моих Молниеносных Сапог, но этого было достаточно, чтобы ранить моих противников.


«Если тебя бьют, отступай! Не принимай весь урон на себя. Он определенно силен. Поступай так, как будто ты в бою против босса подземелья!»


"Да сэр!"


Каждый раз, когда я убивал одного, его место занимал другой. Я посмотрел на Тоху.


«Тск»


Вокруг Тоху было по меньшей мере тридцать охранников, и все они были готовы отдать жизнь за него. Он постоянно отдавал приказы, когда его окружили охранники, и он вовсе не казался неуместным.


«Время на нашей стороне».


«Госпожа Ваньху воскреснет через три часа. Нам просто нужно удержать его до тех пор».


Возможно, я недооценил их способности. У Ваньху и Тоху Сила Атаки была выше, чем я ожидал, и сплоченность всей Гильдии была лучше, чем у любой другой, кого я видел.


Однако они также недооценили меня. Они думали, что могут задержать меня. Я собирался заставить их дорого заплатить за эту ошибку.


«Посмотрим, прав ли ты. Ха!»


Я атаковал группу из семи охранников и нацелился на дэва, владеющего мечом. У дэва не было щита, то есть дэв не был танком, и у него не было бы высокой Живучести. Другими словами, самый слабый из группы.


Дэв поднял меч над плечом, чтобы заблокировать мою атаку, но был вынужден отступить от Силы Удара. Я воспользовался этим шансом и ударил его дважды. Второй удар вспыхнул желтым, убив его.


«Не надо!» - закричал танк, глядя, как умирает его товарищ.


"Не надо что?"


Я спокойно ответил, выпрыгнув в дыру в потолке.


«Создайте второй заслон если он разрушил первый. Если семеро человек не справятся с ним, увеличьте количество. Не позволяйте ему сбежать! Мы не сражаемся в комнате босса: здесь нет предела людей".


"Да... Да, сэр!"


Как только я поднялся на крышу, меня окружили четырнадцать охранников. Я без промедления атаковал и нацелился на другого обладателя меча. Они могли двигаться как хорошо смазанная машина с превосходным командованием Тохи, но у них все еще была одна проблема: механизмы машины были не настолько сильны.


"Черт! Почему он такой сильный?"


Дэв увидел, что мое копье направлено прямо к его груди, и взмахнул мечом, чтобы отразить атаку. Мое копье, однако, не сдвинулось ни на дюйм и пронзило его грудь.


"Спасите его. Мы не можем позволить ему умереть!"


«Исцеление!»


"Мега исцеление!"


Целители начали исцелять раненых дэвов по приказу Тоху. Было бы глупо с моей стороны просто позволить им сделать это.


«Давайте посмотрим, что быстрее, мои атаки или Ваше Исцеление».


Я поднял копье еще раз и нанес удар в дэва.


«Бойцы дальнего боя, не прекращайте свои атаки. У него более пяти миллионов HP! Не думайте, что Вы можете остановить его одной атакой и убить!»


"Да сэр!"


"Ледяной клинок!"


"Бритвенный Ветер!"


Шквал заклинаний обрушился на меня сзади, когда я напал на воина, но я проигнорировал их. Они просто пытались меня замедлить. Мне нужно было убираться отсюда, даже если это означало получить значительный урон.


«Черт... Черт!»


Я продолжал нападать на него, даже когда его товарищи Исцеляли его.


"Не стой там как идиот! Поменяйся местами с танком!"


«Он слишком быстр для нас. Даже если мы меняемся, он будет продолжать фокусироваться на одном человеке».


"Гаххх!"


Синяя Молния пронзила тело воина. Его раны были залечены, как только я их наносил, но его усталость все еще усиливалась. Чем больше он защищался, тем больше урона он получал. Я мог видеть кровь, текущую из его глаз и носа. Теперь он едва мог стоять. Он был полуживой.


Я нанес ему удар в последний раз.


"Фак…!"


Он прокричал в последний раз, прежде чем рухнул. Его тело взорвалось облаком дыма.


"Увеличь свой... Фак!" - ругался Тоха.


Чем больше охранников сражалось с Ли Дживоном, тем больше погибало. Их собирались уничтожить.


"Когда остальные доберутся сюда?"


«Двести человек должны попасть сюда в течение десяти минут. Через тридцать минут должны прибыть еще семьсот».


"Черт! Разве ты не видишь, что происходит? Мы не сможем держаться еще пять минут. Скажи им, чтобы они избавились от всего, что им мешает, и пришли сюда сейчас! Я разберусь с последствиями!"


"Да сэр".


Тоху смотрел битву в гневе. Ли Дживон боролся как голодный тигр, пытаясь выбраться из своей клетки.


"Аргххх!"


"Его... Его урон слишком велик..."


«Его Критические удары слишком опасны!»


"Исцели! Исцели меня!"


"Танцующий огонь!"


"Бритвенный Ветер!"


"Черт! Танк, иди туда и заблокируй его. Он сосредотачивается на нас, у кого низкая Живучесть!"


«Я пытаюсь! Он слишком быстр для меня».


«Используйте «Провокацию», если возможно. Мы должны как-то остановить его!»


«Провокация!»


«Провокация!»


"Вы идиоты! Он «Непревзойденный»! Он неуязвим для «Провокации»!"


Двести охранников погрузились в хаос. Ничто не помогало. Ли Дживон убивал одного за другим, как волк в неохраняемой стайке овец.


«Рейд Босс… Я идиот».


Ли Дживон был не так прост, как босс подземелий. Ли Дживон находил слабые звенья, как искусный хищник.


«Непревзойденный» был... Таким сильным?»


Тоха и Ваньху сделали двух дэвов «Непревзойденными», используя прибыль, полученную от рейдов в подземельях и с аукционов. Однако ни один из них не был так силен, как Ли Дживон.


Проблема здесь не в «Непревзойденном» ...


Это сам Ли Дживон. Члены его Гильдии время от времени усиливали битву, но теперь он мог видеть, что потребуется, чтобы положить конец этой битве.


«Скажи подкреплению, чтобы они прекратили прибывать сейчас».


"Сэр?"


«Остановите подкрепление и скажите тем, кто сражается, отступать».


Это был конец. Они потерпели неудачу. Ни одна из его тактик не сработала: они только что преподносили членов его Гильдии Ли Дживону на серебряном блюде. Более ста из них уже умерли.


«Мы составим новый план».


"Да сэр".


Тоху оглянулся на битву, прежде чем искать другой путь.


Я серьезно его недооценил?


Ли Дживон казался легкой добычей, поэтому Тоху пригласил его к себе домой. Теперь, как будто Тоху только что выпустил тигра у себя на заднем дворе.


«Скажи остальным убежать, как только я уйду».


"Да сэр".


- Он сказал, что не хочет быть врагами ... -


Тоху вспомнил, что Ли Дживон сказал во время встречи.


Но вода уже пролита. Нет пути назад.


Не было никакого смысла сожалеть о его решении. Ему просто нужно было держать голову низко, достаточно низко, чтобы Ли Дживон не обратил на них внимания.
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«Отступаем!»


"Прекращайте бой и убирайтесь отсюда!"


Я уже заметил, что Тоху сопровождают его тридцать охранников. Я уже искал время, чтобы самому отступить и не преследовал их. Как только он исчез, пришел приказ отступить остальным. Казалось, они знали, что Тоху тоже ушел, поэтому они рассеялись, как только пришел приказ.


Я не собирался преследовать их всех, но решил убить тех, кто еще был передо мной.


"Почему я…?"


Я вонзил свое копье в ближайшего дэва.


«Потому что ты здесь. Извини, но тебе просто не повезло», - сказал я Огненному Магу, уставившись на него невозмутимо.


Я вздохнул. У меня был выбор полностью избежать сражений, но, поскольку у меня было небольшое желание сражаться с ними, я оставил выбор Тохе и Ваньху. Они были склонны выбрать бой.


«Ну, я мог бы закончить то, что я начал».


Я не собирался просто так покидать Макао. Я планировал сделать их жизнь адом в их собственном доме, точно так же, как это сделал Кровавый Принц. «Я покажу Вам, какой урон может нанести один червь».


Я сбежал из области туда, где я был уверен, что никто не сможет найти меня.


---


Около тридцати минут бродя по Макао, я нашел заброшенное здание и направился внутрь.


«Хорошо… Не души».


Я не чувствовал никаких следов слежки за мной пока искал место удобное мне.


«Хорошо, что они перестали наблюдать за мной».


Было бы трудно убежать от любого, кто наблюдал бы за мной.


«Я все еще должен был подготовиться, прежде чем я начну партизанскую войну».


Я вынул два чистых свитка портала и записал свое местоположение. Затем я достал свиток портала, который дал мне Эбонен, и разорвал его.


Я почувствовал, как мое тело поднялось в воздух, и в одно мгновение я увидел штаб-квартиру Гильдии Миф.


"О! Мистер Ли, это Вы?"


«Привет, Мистер Эдвифу. Рад снова Вас видеть».


«Я начал скучать по Вам, когда Вы ушли два дня назад, но я тоже рад Вас снова видеть».


«Я вернулся только для того, чтобы позаботиться о некоторых делах. Мне нужно скоро снова будет уйти».


«Ну, так как Вы здесь, Вы могли бы также поужинать с нами. Я уверен, что Мастер Гильдии и Вице-Мастер будут рады видеть Вас снова».


«Конечно, это звучит замечательно».


Я вернулся в Каир, чтобы установить здесь точку возрождения. Были все шансы, что что-то может пойти не так.


Кровавому Принцу все же удалось умереть от рук Гильдии Миф, хотя он использовал партизанскую тактику.


Я подошел к офису Шин, чтобы поприветствовать ее и Эбонена. Вскоре после того, как я вошел, Найка ворвалась в комнату.


"Мастер Гильдии! Ли Дживон только что воевал против Гильдии Сан Туан в Ма... А?"


Каир был в восьми тысячах километров от Макао. Менее чем через час, новости о битве уже достигли его.


"Мистер Ли!"


Найка посмотрела на меня так, словно увидела призрака.


"Привет, Мисс Найка."


«Информация, которую я только что получила о Вас, Тохе и Ваньху…»


«Это все правда».


"Что тут происходит?" - спросила Шин.


«Несколько дней назад я получил приглашение от Тоху и Ваньху. Это была приманка, чтобы заманить меня в их ловушку, использовать их навык «Обмена» и украсть мои очки статов. Я заглотил наживку и отправился ловить их в свою ловушку».


"Так вот почему ты спрашивал о них?"


«Да. Мне нужно было узнать больше информации, прежде чем пойти туда».


"Почему ты взял на себя такой риск самостоятельно?"


«Я был уверен. Я знал, что смогу уйти, какими бы ни были их планы. И их приманка была… Довольно заманчивой».


«Если мы уже знаем, тогда весь мир узнает о Вашей Битве против них».


"Но я не..."


«Мистер Ли, Вы победили Кровавого Принца и семь божеств самостоятельно. Теперь Вы восходящая звезда, не принадлежащая ни к какой Гильдии или группе. Я ожидаю, что все глаза будут устремлены на Вас».


«Она права. Ваше имя теперь имеет вес. Если бы Вы боролись с нормальным Дэвом, новости не распространялись бы, как лесной пожар».


"Я... Я понял".


Я начал думать, что, возможно, зря сделал это.


«Мы уже рассказали остальному миру, что Гильдия Миф - Ваш союзник. Если Вы хотите принять бой против всей Гильдии Сан Туан, то Вы получите нашу полную поддержку».


Остальные кивнули в согласии с Шин.


«Нет, все в порядке. Я благодарен за Вашу помощь, но я справлюсь».


"Тогда Вы прекратите эти разногласия с Гильдией Сан Туан?"


«По моим сведениям, они довольно злые и пока не готовы сдаваться».


Я улыбнулся тому, что только что сказала Найка.


«Я тоже не готов остановиться. Это не закончится, пока один из нас не будет готов, сдастся».


«Но Гильдия Сан Туан полностью захватила Макао. У них может быть не так много членов, как у других Гильдий, но они все еще грозный противник. Ты будешь один…»


Найка остановилась и посмотрела на меня мертвым взглядом. "Ты не думаешь..."


«Да. Вы уже имели дело с этим раньше, верно? Один человек причинил Вам немало горя. Ах, конечно, я не имею в виду, что я сделаю это для Вас».


«Мы не беспокоимся об этом. Мы прекрасно знаем, какой ущерб нанес нам этот человек. Партизанская тактика Кровавого Принца была… Не то над чем стоит издеваться» - сказала Шин, улыбаясь.


"Тогда Вы действительно планируете использовать партизанскую войну в Макао?"


«Да. Как Вы и сказали, я могу быть добросовестным с Гильдией Миф, но я все еще одиночка. Я их единственная цель. Для них игра окончена, если они не могут остановить меня. У них также есть много чего потерять, тебе не кажется?»


"Правда".


«Кроме того, я много узнал о тактике Кровавого Принца в том отчете, который ты мне дала. Я мог бы также использовать все это с пользой».


Эбонен затем заговорил после прослушивания разговора.


«Вы напоминаете мне ребенка, который нашел забавную игрушку для игры».


"Кто, я?"


Я был удивлен тем, что он сказал. Однако Эбонен больше ничего не сказал и встал в стороне, улыбаясь.


Правда, в том, что он сказал, была правда: правда, которую я никогда не думал, что будет возможна.


В прошлом... Я был так слаб... Но теперь мне весело играть с Тоху и Ваньху, которые были легендами раньше?


Эбонен должен был сказать это для меня, чтобы я наконец смог это понять. Я видел Тоху и Ваньху так же, как тигр видел кролика. Я хотел доказать всем, насколько я силен.


«Я начинаю жалеть Гильдию Сан Туан».


«Я вижу, ты не любишь оставлять незаконченных дел».


Шин и Эбонен говорили так, как будто результат был очевиден.


«Но Кровавый Принц добился больших успехов благодаря своему Кровавому проклятию. Если это Мистер Ли, я не думаю…»


«Нет.»


Эбонен прервал Найку.


«Я уверен, что Мистер Ли заставит Тоху, Ваньху и всю Гильдию Сан Туан узнать, с чем именно они облажались. Я ожидаю, что все это займет не больше месяца. Все, что нам нужно сделать, это остаться на месте и наблюдать за падением большой Гильдии. Вы так не думаете, Мистер Ли?"


«...»


Я не мог ответить сразу. Эбонен умел создавать впечатление, будто он умеет читать мысли людей.


«Да. Я должен закончить... То, что я начал» - наконец ответил я уверенно. Было приятно иметь его на моей стороне.


«Вот почему я вернулся через два дня. Я хотел установить здесь точку возрождения на случай, если дело пойдет, не так как я рассчитываю».


«Я понимаю. Мы поможем Вам, чем сможем. Сейчас мы все вместе».


После этого мы все пошли на ужин. В ту ночь я вернулась в свое жилище и заслуженно отдохнул. Я собирался быть очень занятым с этого момента.


---


На следующее утро я установил пункт возрождения в штаб-квартире Гильдии Миф. Шин тоже был там, чтобы проводить меня.


Я вынул свиток портала, который созданный вчера, и использовал его.


"Ты думаешь это возможно?"


Слухи о том, что произошло в Макао, ходили по всему Каиру.


«Я знаю. Он действительно стал сильнее после победы над Кровавым Принцем. Я же говорил Вам, не так ли: я полагаю, что его что-то сдерживало его все это время?»


"Вы сказали, это когда мы впервые встретились с Ли Дживоном, не так ли?"


«Да, это верно. Что бы это ни было, оно медленно ломается. Мне любопытно, кто будет тем, кто полностью сломает эти цепи для него» - сказал Эбонен.


«Значит, нам очень повезло, что у нас общий враг».


«Должно быть, да».


Вскоре они все вернулись в свою штаб-квартиру. Сегодня Гильдия Миф снова будет занята, если тоже хочет стать сильнее.


---


Вернувшись в заброшенное здание в Макао, я осмотрел вокруг.


«Хорошо, здесь никого нет».


Пришло время воплотить мой план в жизнь.


Это было просто. Я просто должен был ударить их там, где им будет больнее всего. Я отметил места всех казино Тоху и Ваньху, отелей и ночных клубов: у них три дойные коровы. Я собирался ударить их всех и ударить их сильно.


Я ждал в здании до наступления ночи. Около 10 часов вечера я вышел из здания и не спеша направился в центр Макао. Моей первой целью было крупнейшее казино Гильдии Сан Туан, казино Тихва.
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Форталеза до Монте, штаб-квартира Гильдии Сан Туан в Макао…


С момента боя с Ли Дживоном в аукционном доме «Улья» прошел день. Тоха, Ваньху и офицеры гильдии Сан-Туан собрались для обсуждения этого вопроса.


«Хорошо, я признаю это. Я… Слишком взволнована» - сказала удрученная Ваньху.


Она неистовствовала по всему конференц-залу, клявшись, что отомстит Ли Дживону, но со временем она наконец остыла. Она поняла, что она перегнула палку в начале.


«Я никогда не испытывала такой неудачи раньше. Я была просто потрясена, потеряв «Приятеля».


«Это нормально. Что сделано, то сделано. Нам просто нужно сосредоточиться на том, что нам делать дальше», - сказал Тоху.


Он знал, что они приняли не правильное решение по этому вопросу вместе с самого начала, и не развивал эту тему.


"Цин, какова наша нынешняя ситуация?" - спросил Тоху начальника штаба Гильдии.


«Ну, во-первых, госпожа Ваньху потеряла всех пять Мастеров».


После смерти Ваньху ее умение «Приятель» отпустило ее пять нынешних Мастеров. Как только они восстановили свою свободную волю, они забрали предметы, которые Ваньху забрала у них, и сбежали из Макао.


«Хорошая новость заключается в том, что, поскольку Мастер Тоху не умер во время боя, его умение «Обмен» не потеряло своего эффекта».


Мастера все еще не вернули свои статы. Они могли только ждать, пока срок не истечет.


«Кроме того, мы потеряли 127 человек из-за Ли Дживона, а аукционный дом в руинах. Однако самая большая проблема здесь заключается в том, что…» Цин колебалась, прежде чем продолжить.


«... что в отеле все еще оставались VIP-персоны".


Тоху, Ваньху и офицеры нахмурились. Они знали, к чему она клонит.


«За тридцать минут до боя в отеле было еще немало VIP-персон, а вилла находилась слишком близко к отелю. Они увидели весь бой и то, как мы получили по нашим задницам».


"Дерьмо".


«Хм...»


Даже если это была поздняя ночь, аукционный дом, гостиница и вилла были слишком близко друг к другу, поэтому было очевидно, что они все видели. Они не могли заставить их замолчать. Да, все они были VIP-персонами, но среди них были и Гильд Мастер Гильдии Чен Лонг и Луана правитель Южной Америки.


«Все знают, что Гильдия Сан Туан проиграла Ли Дживону, и многие довольны этим».


Никому не нравилась Гильдия Сан Туан. Все они обвиняли Гильдию в том, что они забирали их деньги, заманивая их в казино, отели и ночные клубы.


«У игроков есть только одна вещь, которая их волнует. Это не имеет значения. Пусть они говорят все, что хотят: они вернутся, рано или поздно, чтобы потерять все свои деньги» - сказал Тоху, отмахиваясь от них.


«Я согласен с Вами в этом, но все кажется более серьезным, чем мы ожидали».


"Что это?"


«Гильдия Со Гю Мо задерживает платежи».


"Что?"


«Хм, они становятся слишком смелыми сейчас».


«Они не единственные. Многие другие организации начинают подрывать нашу власть над Макао только потому, что мы проиграли одному человеку».


"Дерьмо!"


"Что Вы предлагаете нам делать?"


«Мы должны поймать Ли Дживона. Нет, нам даже не нужно его ловить. Нам нужно хотя бы показать движение по его поимке. Нам нужно показать всем, что Ли Дживон сейчас слишком боится нас, чтобы вернутся в Макао снова. Было бы здорово, если бы он действительно никогда не появлялся здесь. Нам будет легче преподать тогда эту историю».


Цин посмотрела на Тоху и Ваньху, прежде чем продолжить.


«Мы не можем позволить себе выглядеть слабыми после поражения от Ли Дживона».


«Конечно, это все хорошо и все же, есть одна вещь» - сказала Тоху, глядя в глаза Цин.


«Это сработает, если он действительно не вернется, но что, будет если он вернется? Вы знаете, сколько мы потеряем, если нам в конечном итоге придется попробовать его схватить, и мы потерпим неудачу?»


«Да, сэр. Вот почему я спланировала для него идеальную ловушку» - уверенно ответила Цин.


«Очень хорошо. Приведите ее в действие, как только сможете».


«Как Вы все знаете, честь нашей Гильдии находится под угрозой. Ли Дживон одиночка. Если мы проигрываем ему, мы рискуем потерять все из-за этих чертовых гиен. Вся Гильдия должна быть в настоящее время в состоянии повышенной готовности. Если он когда-нибудь вернется в Макао, захватите его любой ценой».


"Да сэр!"


И вот Сан-Туан начали подготовку к поимке Ли Дживона. Однако они никогда не ожидали, что он использует партизанскую тактику, и не догадывались, что он уже вернулся в Макао...


---


Я скоро прибыл перед Казино Тихва.


«Это середина ночи, но оно все еще открыто».


Окрестности освещались таким количеством огней, что я не мог сказать, был ли это день или ночь. Я заметил, что вокруг были также размещены листовки. На всех листовках было напечатано мое лицо.


== [Разыскивается


Имя: Ли Дживон


Разыскивается за противодействие Гильдии Сан Туан и за убийство нескольких членов Гильдии. Любая информация о местонахождении Ли Дживона или о том, что поможет его захвату, будет вознаграждена 100 000 000 золотых колец.


Позвоните по этому номеру с любой информацией о Ли Дживоне: XXX-XXX-XXXX.] ==


«Черт, 100 миллионов золотых колец… Это слишком мало. Я не могу стоить так мало, не так ли?»


Я никогда не ожидал увидеть себя в розыске. Опять же, это место было не совсем святым.


«Если это их решение, то мне нужно двигаться быстрее».


Я видел нескольких членов Гильдии Сан Туан, охраняющих казино, но я не беспокоился о них.


«Конвертация маны - Огонь. «Храбрый дух воина». На этот раз я переключился на Огонь, чтобы создать еще больше хаоса.


== [Конвертация маны - атрибут Огня был активирован.


Увеличение Атаки на 15%.


Успешные атаки наносят 10% дополнительного урона.


Увеличение урона от всех атак на основе огня на 1000-5000.


Вы должны подождать 24 часа, прежде чем конвертировать свою ману в другой Атрибут.]


[Храбрый Дух Воина 1-го уровня был активирован.


Уровень 1: 8 часов перезарядка. В течение часа поднимите Атаку на 20%, шанс Крита на 1%, урон Крита на 50%, Скорость Передвижения на 5% и Скорость Атаки на 2,5%. На один час накладывается эффект «Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» («Легкий Неуклюжий Неукротимый Дух» уменьшает шанс избежать урона на 10%). Усталость не повышается, пока умение действует.] ==


Десять минут. Мой план состоял в том, чтобы создать достаточно хаоса за десять минут. У меня были другие места, чтобы отметиться, и это займет по крайней мере столько времени, чтобы прибыло подкрепление.


"Давай начнем".


Я побежал к казино.


«Что?»


"Подожди... Ты...!"


Охранник заметил, что я приближался, и указал на меня пальцем, но не смог закончить предложение.


Моё копье пронзило его грудь, и он трижды откатился от Силы Удара. Затем я подбежал к нему и ударил его еще три раза. Мне нужно было быть быстрым. Мне нужно было нанести достаточно ущерба здесь в течение десяти минут.


"Позвони в головн ... Гахк!"


"Пылающий Кнут!"


«Бритвенный Ветер!»


"Вы идиоты! Даже Хозяйка Ваньху не могла убить его! Десять человек не могут ничего сделать. Спешите и оповестите базу!"


Охранник кричал своим товарищам с моим копьем, находящимся в его груди. Я должен сказать, что это похвально, но у меня не было времени проявить милосердие.


"Удар пяткой".


Я вытащил свое копье и ударил его еще два раза.


"Дерьмо... Почему ты здесь...?"


«Это место казалось лучше».


Я нанес ему удар в последний раз, убив его.


"Убегайте!"


«Убирайтесь отсюда и свяжись со штаб-квартирой! Мы не можем остановить его с теми охранниками, что находятся здесь».


Я смотрел, как охранники бегут, когда их капитан умер, но не преследовал их. Моей целью было казино, а не они. Я побежал к казино и протаранил его наружную стену. Мой импульс пронес меня через три стены.


"Что это было?"


"Война или что-то в этом роде?"


"Что это был за звук?"


Все в казино начали собираться там, где я вошел в здание. Игроки, дилеры и официанты на всех трех этажах уставились на меня, стоящего посреди обломков.


"Подождите!"


"Разве он не тот парень?"


"Это Ли Дживон!"


"Сто миллионов за него!"


"Что? Действительно?"


«Добрый вечер всем. Как Вы все знаете, я Ли Дживон с наградой в сто миллионов золотых колец за мою голову».


За мной следили более тысячи человек, но я уверенно обратился ко всем. «Гильдия Сан Туан решила сделать меня своим врагом. К сожалению, для них, я очень смертельный враг. Разве Вы все не согласны с тем, что я должен действовать соответственно?»


Зрители в замешательстве склонили головы. Никто не понял, что я имел в виду.


«С этого момента в течение девяти минут я буду уничтожать казино Тихва. После этого я нацелюсь на все предприятия, принадлежащие Гильдии Сан Туан».


Я поднял свое копье и ударил им в бок, уничтожив пять игровых автоматов.


«Именно так. Я знаю, что многие из Вас здесь, для того чтобы повеселиться и поиграть в некоторые игры. Тем не менее, то, что я собираюсь здесь сделать, будет мешать Вам, получать удовольствие. Я скромно прошу Вашего понимания».


"Ха-ха-ха-ха-ха!"


Я услышал, как кто-то громко смеялся откуда-то на третьем этаже.


«Как похвально. Действительно. Вы были помечены как враг номер один Гильдии Сан Туан, и все же Вы здесь… Я, Вейбан, капитан Первого рейда Гильдии Ченг Лонг и сын Мастера Гильдии, признаю Ли Дживона и его усилия. Гильдия Ченг Лонг не будет вмешиваться. Это ясно?"


"Да сэр!"


«Немедленно покиньте казино Тихва и не входите ни в одно из казино Сан Туана, пока Ли Дживон не закончит здесь».


"Да сэр!"


Огромное количество дэвов ответило по приказу Вейбана. Около ста человек начали покидать казино.


«Я с нетерпением жду возможности увидеть, как далеко Вы сможете продвинуться, Ли Дживон» - сказал мне Вейбан, уходя.


Я кивнул в знак благодарности.


"Пошли тоже!"


«Да. Я потерял так много денег из-за Гильдии Сан Туан за последние годы, вертел я этих парней!»


"Мы все так или иначе были обмануты ими, не так ли?"


«Верно. Кроме того, нет ничего веселее, чем наблюдать за боем со стороны».


Я улыбнулся, когда все остальные начали следовать примеру Вейбана и вышли из казино. Даже сотрудники казино смешались с толпой и ушли, но я не заботился о них.


Примерно через две минуты все казино было почти пустым. Я заметил, что все еще было несколько скрывающихся, старающихся изо всех сил скрывать свое существование от меня.


«Я предполагаю, что тот, кто все еще здесь, прячется, является частью Гильдии Сан Туан и поэтому является моими врагами. Я не прощу никого из Вас».


Я не собирался уходить после того, как разбил несколько игровых автоматов и столов. Я хотел разрушить все здание.


Я поднял копье и начал разбивать столбы казино. Это казино было построено специально для VIP-персон Гильдии Сан Туан и стоило немалых денег.


"Стоп, ты, подонок!"


Член Гильдии, наконец, понял, что я делаю, выпрыгнул из-за стены и напал на меня. К сожалению, для него, я уже точно знал, где он был. Я обернулся и ударил его своим копьем.


"Аххх!"


«Это казино упадет, что бы Вы ни делали. Это предупреждение для Тоху и Ваньху. Я покажу им, что значит разозлить меня».


Я вытащил свое копье обратно и снова ударил его. Эта атака вспыхнула желтым, мгновенно убив его. Я обернулся и продолжил разрушать столбы здания.


Вскоре я начал слышать, как здание рушится и стонет. Звуки становились все громче после каждого упавшего столба, который я сломал.


«Хотелось бы, чтобы сейчас у меня был навык AoE. Если бы он у меня был, мне бы не пришлось ломать каждый столб».


«Остановись прямо сейчас! Если ты будешь продолжать в том же духе, тебя тоже погребет в руинах».


Кричали оставшиеся еще несколько охранников.


"Кто, я? Ты действительно думаешь, что это произойдет?"


В этот момент огромный кусок потолка рухнул. Здание начало дрожать.


"Черт! Оно рушится. Убирайся отсюда!"


Я смотрел, как они убегали из здания. Я прошептал единственное слово, когда здание обрушилось на меня.


"Блинк!"
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Глава 98: Партизанская война. Часть 3.


На месте, где когда-то стояло Казино Тихва, через пять минут после того, как Ли Дживон прыгнул…


«Ха...»


«Это… Где наше казино Тихва?»


Как только они получили вызов, Тоху и Ваньху собрали тысячу своих самых элитных солдат и бросились в казино. Им потребовалось меньше десяти минут, но, когда они прибыли, Ли Дживона нигде не было видно.


Самой большой проблемой здесь было... Что не было их казино! Их самый большой источник дохода в Макао исчез.


"Ли Дживон, ублюдок!"


«Это должно быть…»


Ваньху внезапно вспомнила, где находился Ли Дживон, прежде чем он приехал в Макао: Каир, Египт. Она вспомнила Кровавого Принца и то, какой метод он использовал для борьбы с Гильдией Миф.


"Партизанская тактика?"


"Что?"


«Это... Должно быть партизанской войной. Подумай о битве между Кровавым Принцем и Гильдией Миф».


«Ах!»


Тоху наконец понял, о чем говорит Ваньху.


«Ли Дживон не собирается сражаться с нами в лоб. Вместо этого он нацелен на наши важные объекты, как это сделал Кровавый Принц!»


"Тьфу, этот червь!"


Вся та работа, которую они вложили в создание новой ловушки для Ли Дживона, теперь была совершенно бесполезной.


"Мастер Тоху, Госпожа Ваньху!"


"Что случилось?!" - спросил Тоху.


«Мы нашли десять охранников, которые были здесь, когда Ли Дживон атаковал. Должен ли я привести их?»


"Приведи их сюда сейчас!"


Вскоре десять охранников стояли перед Тоху.


«Если мы расскажем Вам, что случилось, Вы действительно дадите нам золотые кольца?» - спросил один из охранников.


«Правильно. Если ты расскажешь мне все, что случилось, я дам каждому из вас 100 000 золотых колец» - быстро ответил Цин.


"Хорошо, спасибо, мэм. Ну, то что произошло было..."


Охранники все объяснили. Они объяснили, как Ли Дживон прошел через первых охранников и ворвался в казино, и как он объявил всем о своих намерениях. Они также объяснили, как Вейбан аплодировал усилиям Ли Дживона и как все остальные последовали за Гильдией Ченг Лонг из казино.


«Я пытался связаться со штаб-квартирой, как только увидел его, но у меня не получалось, так как я пытался избежать Гильдии Ченг Лонг».


«То же самое случилось со мной. Как только я ушел, я позвонил, но все, что я получил, был тональный сигнал».


"Ченг Лонг! Черт!"


Тоху был еще более взбешен тем фактом, что Вейбан позволил этому случиться. Вейбан был одним из их постоянных клиентов по обмену статов. Он также был частым игроком еще до этапа «Отадолон». У Вейбана, вероятно, было больше фишек, чем у него гонконгских долларов.


"Черт возьми, Ченг Лонг ублюдки!"


В то время как Тоху начал выкрикивать оскорбления в сторону гильдии Ченг Лонг, Ваньху посмотрела на Цин. Цин открыла свой инвентарь, заплатила охранникам и отослала их.


"Успокойся, Тоху".


"Черт!"


Тоху проклял в последний раз. Он все еще кипел.


«Цин, придумай новый план по борьбе с партизанской тактикой Ли Дживона».


"Да, мэм!"


Они возвращались обратно в штаб-квартиру, оставив позади свое заветное Казино Тихва в разрухе.


---


После прыжка, от казино Тихва, я быстро прошелся по Макао, прежде чем перейти к заброшенному зданию. Я внимательно следил за тем, чтобы за мной никто не следил, но, похоже, никого не было.


Я сел на пол со вздохом.


«Ну, по крайней мере, у меня хорошее начало».


Я не торопился. Я собирался не торопиться, разрушая основу Гильдии Сан Туан.


Я провел весь день в здании и проследовал в десять часов следующей ночи в центр Макао. Я надел шляпу, чтобы скрыть свое лицо от того света, что освещает улицы города ночью. Я также мог слышать, что ясно говорили в городе.


"Вы слышали, что Казино Тихва полностью уничтожено прошлой ночью?"


"Конечно, я слышал".


"Вся Гильдия Сан Туан сейчас в ярости".


«Так и должно быть. Это было казино Тихва из всех возможных мест».


«Парень, этот Ли Дживон не шутит».


«Он человек, который победил непобедимого Кровавого Принца».


"Это правда…"


«Но что теперь произойдет? Мой друг, который был там вчера вечером, сказал мне, что Ли Дживон планирует нанести удар и в других местах».


«Да, я тоже это слышал».


"Черт! Один человек может погрузить одну Гильдию в хаос, а?"


«Откуда мы можем знать, верно? Гильдия Сан Туан ничего не может с этим поделать. Они довольно-таки молчаливы, но Ли Дживон действительно убил Ваньху».


«Разве это не просто слух? Мы говорим о Ваньху. Кроме того, вокруг всегда бродит не менее ста охранников».


«Я тоже не знаю, но есть люди, рассказывающие такую историю».


«Черт... Макао собирается перевернуться с ног на голову из-за одного человека».


«Ха-ха-ха. Честно говоря, мне от всего этого очень весело. Забавно, когда их спускают с Олимпа».


«Эй, молчи! Они в состоянии повышенной готовности в эти дни».


"Это хорошо. Все это является правдой, в любом случае!"


«Тем не менее, будь осторожен. Это будет твоя потеря, если тебе не повезет».


Из того, что говорили люди, Тоху и Ваньху действительно сильно пострадали из-за прошлой ночи.


Могу ли я пойти туда сегодня?


Я уже решил посетить казино. Я не торопился и гулял по улицам Макао. Ни один человек не обратил на меня внимания.


---


Я стоял на тринадцатиэтажном здании и смотрел вниз на здание, которое было моей целью. У здания не было никаких знаков снаружи, но была эмблема с тремя золотыми слитками: эмблема Гильдии Сан Туан.


- Вы только посмотрите на это? -


В казино прошлой ночью было только десять охранников. А у этого было по крайней мере тридцать, патрулирующих территорию.


- Так Вы, что думаете, что Вы подготовились? Извините, но тридцать было даже близко недостаточно.


Я достал своё копье из инвентаря.


«Конвертация маны - Лед. «Храбрый Дух Воина».


«Пора устроить еще один беспорядок сегодня. Хаа!»


Я спрыгнул с тринадцатиэтажного здания и приземлился на плечи дэвы, который выглядел как лидер охранников.


"Гахх!"


Сила падения толкнула дэва на тридцать сантиметров в землю, и дэв закричал от боли. Однако этого было недостаточно, чтобы убить его.


"Что за... Ты!"


"Я".


Я поднял свое копье и ударил его в голову дважды. Поскольку он уже получил значительные повреждения, когда я приземлился на него, он быстро исчез в облаке дыма.


«Капитан… Одним ударом…»


"Черт! Какого черта ты выбрал это место из всех?"


"Мы... Мы должны сделать как запланировано. Мы... Э-э ..."


«Спешите и оповестите базу! Остальные, окружите его! Нам нужно продержаться еще несколько минут, и помощь прибудет сюда!»


Охранники быстро пришли и окружили меня. Вскоре я услышал крики людей из подпольного казино.


"Ли Дживон здесь!"


"Он?"


"Где он?"


"Это место его следующая цель?"


Толпа дэвов вышла из здания. Наблюдая за ними, я заметил, что им было очень интересно узнать, что происходит. Я повернулся к охранникам и увидел, что их лица были полны страха.


"Черт! Почему он выбрал это место?"


«Заткнись! Не говори этого перед врагом».


Я уже выиграл битву воли. Больше нечего было смотреть, так что я атаковал


"Остановите его!"


"Плотная Земляная Стена!"


"Мощный Выстрел!"


Я ударил копьем по стене, поднимающейся из земли. Стена превратилась в грязь и упала на землю после двух ударов.


"Черт! Два удара? Как высок его урон?!"


"Хватит жаловаться и нападайте на него!"


Мне нужно было быть таким же быстрым, как и в Казино Тихва. Мне нужно было уничтожить это место до того, как сюда пройдёт подкрепление.


Я увернулся от стрел, обрушившихся на меня, и ударил охранников.


"Он монстр!"


"Черт! У него более 5 000 000 HP! Какого черта мы должны с ним сделать?"


---


Он был один против двадцати девяти, но для дэвов, наблюдающих за битвой, это было похоже на волка посреди стада овец. Ни у одного охранника не было шансов.


"Какой беспорядок".


«Думать, что Гильдия Сан Туан может проиграть так легко…»


Гильдия Сан Туан была меньше по сравнению с другими Гильдиями, всего около пяти тысяч членов, но в ее сокровищнице было больше золотых колец. Благодаря всем этим деньгам Гильдия Сан Туан была известна как одна из самых сильных Гильдий в мире.


«Эй, кто там сказал, что было бы неплохо получить награду, шаг вперед, чтобы я мог тебя ударить».


"Не... Не смотри на меня!"


"Эй, я этого не говорил!"


Игроки вскоре замолчали и могли только с жалостью смотреть на охранников.


---


Мне потребовалось меньше трех минут, чтобы убить всех охранников.


"Фак…!"


Последний охранник выругался перед тем, как превратиться в облако дыма. Я не стал смотреть на него, вытащил копье и повернулся к игрокам. Они заметно вздрогнули.


«Меня зовут Ли Дживон, и Гильдия Сан Туан сделала меня своим врагом. Я здесь, чтобы отомстить и желаю снести это подземное казино передо мной. Кто ни будь против?»


"Сделай это!"


"Да! Сделай это!"


Этим игрокам было действительно хорошо от одной мысли про разрушение казино, хотя они были постоянными клиентами Гильдии Сан Туан.


"Спасибо".


Я побежал внутрь здания. Оно было меньше, чем Казино Тихва, и я быстро справился с этим.


Как только я удостоверился, что подземное казино рушится, я использовал Блинк, чтобы выбраться из этого района.


---


В штаб-квартире Гильдии Сан Туан в Форталезе де Монте...


Прошло двадцать пять дней с тех пор, как Ли Дживон начал партизанскую войну в Макао.


Группа членов Гильдии вошла в комнату. Их ждали Тоху и Ваньху, их лица покраснели от гнева. Один из участников осторожно открыл рот, чтобы обратиться к своим боссам.


«Мастер Тоху, Госпожа Ваньху. Извините, что сообщаю Вам, что Казино Цанг Си было…»


Тоху и Ваньху тяжело опустились на стол перед ними.


"Этот... Сукин сын!"


"Клянусь, я разорву его на части!"


Единственной причиной, по которой Тоху и Ваньху оставались правителями Макао, были их добавочные отношения. Если один злился, другой оставался спокойным и принимал рациональные решения. Это сделало их силой, с которой нужно считаться, и никто никогда не мог оспорить их авторитет.


Все изменилось, когда появился Ли Дживон. На этот раз они оба были злы.


«Невозможно, что мы проигрываем одному человеку!»


Никто ничего не сказал. Всем было больно от партизанской тактики Ли Дживона.


«Число погибших теперь исчисляется тысячами. Мы также потеряли слишком много наших объектов. Он уничтожил десять казино, семь подземных казино и три других предприятия».


«Извините, мэм» - сказала Цин.


Они даже установили ловушки, предназначенные для борьбы с его партизанской тактикой, но все они потерпели неудачу. Он был настолько проницателен, что всякий раз, когда он чувствовал угрозу, он всегда отступал и держался подальше от этих мест.


Уже прошло двадцать пять дней, и Гильдия Сан Туан застыла. Никто из членов не мог охотиться в подземелье, и все предприятия Гильдии были закрыты.


«Этот ублюдок не нападает на аукционный дом «Улей».


«Это только доказывает, что он умный. Он не нападает на него, хотя он знает, что это принадлежит нам, потому что он хочет сражаться только с Гильдией».


«Если так будет продолжаться, мы потеряем все. Он может быть один, но нас тысячи. Он держит нас здесь в ловушке. Мы даже не можем отправиться в подземелье!»


«Мы не сможем поймать его, если будем продолжать сражаться с ним с небольшим количеством людей».


"Мы должны закончить это. Цин!"


"Да сэр!"


"Вы договорились о встрече с Мастером Гильдии Ченг Лонг и Луаной?"


«Да, сэр. В 1 час дня».


"Ты действительно думаешь, что они нам помогут?"


«Это определенно стервятники, которые ждут, чтобы съесть мой труп, поэтому они еще не вернулись в свои страны. Но у нас нет выбора. Нам нужна их помощь» - ответил Тоху, по-прежнему красный от гнева.
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Тоху, Ваньху и Цин прибыли в гостиницу «Улья» в 12:30 и направились прямо в кафе.


«Я никогда не ожидал, что мне придется ждать кого-то в Макао».


«Мне это тоже не нравится, но у нас нет выбора».


Трое вошли в кафе, присели в лучшее место и молча ждали. Часы тикали и тикали, и они ждали. Однако тридцать минут спустя Луана и Мастер Гильдии Чэнг Лонг, Вай Чунг, все еще не прибыли.


Тоху раздраженно стиснул зубы.


"Вы сказали, что в час дня, верно?"


«Да, сэр», быстро ответила Цин.


Еще тридцать минут прошло, но они все еще не прибыли.


Тоху вздохнул. Теперь он был больше в недоумении, чем в гневе. С тех пор, как он полностью контролировал Макао, никто и никогда не обращался с ним с таким неуважением.


«Они явно проверяют нас. Они должно быть думают, что мы лохи».


Ваньху могла сказать, что они хотели сделать. Они хотели, чтобы Ваньху и Тоха все больше и больше волновались, чтобы встреча могла идти так как им было нужно. Однако это было очевидно для Тоху и Ваньху.


Они наконец прибыли в два часа.


«Я ужасно сожалею об этом».


«Я тоже хотела бы извиниться. Мне неожиданно позвонили из Бразилии, там возникли проблемы».


Луана и Вай Чунг вошли в кафе в неторопливой манере.


«Мы только что встретились возле отеля».


"Мы понимаем".


Тоху и Ваньху только улыбнулись очевидной лжи. Они были не в состоянии уличить их во лжи.


Цин встала со своего места и вышла из комнаты, чтобы они общались.


«Итак, почему Вы позвали нас сюда? Разве Вы не слишком заняты в эти дни?»


Вена на лбу Тоху пульсировала. Ваньху положила ее руку на его руку и вместо этого ответила.


«Я знаю, что Вы оба очень занятые люди, поэтому я сразу перейду к делу. Как Вы оба знаете, есть червь, мутящий воды Макао. Как смотрители Макао, мы хотим поймать этого червя, но до сих пор это не увенчалось успехом. Гильдия Сан Туан может сделать очень много. Мы попросили Вас встретиться с нами здесь, чтобы попросить Вас оказать небольшую помощь. Конечно, мы готовы полностью компенсировать Ваши усилия, если мы сможем поймать этого червя".


Ваньху не упоминала, кого она имела в виду, но Вай Чунг и Луана точно знали, кого они имели.


«Хм… Червь, говорите Вы. Я не уверена, действительно ли это червь».


«Я должен согласиться с тобой в этом вопросе. Тебе не кажется, что он слишком велик, чтобы быть червем? У него есть возможности, чтобы укусить. Разве не поэтому Вы оба пытаетесь собрать больше сил?»


Тоху и Ваньху ничего не могли ответить. Они были правы. Если бы он действительно был просто червем, им бы не понадобилась помощь. Тем не менее, Вай Чунг и Луана получили обмен статов. Вай Чунг получил его четыре месяца назад, а Луана получила свой месяц назад. Конечно, это было не бесплатно, но Тоху и Ваньху полагали, что это было достаточной причиной, чтобы оказать помощь им. Кроме того, если бы не сын Вай Чунга, Вейбан, все могло бы сложиться иначе.


«Я, Тоху, один из правителей Макао. Вы двое обменяли у меня очки статов».


«Насколько я знаю, мы честно заплатили за них. Разве это не так?»


«Я заплатила тебе 500 миллионов золотых колец в прошлом месяце. Ты же не скажешь, что этого недостаточно, не так ли?»


В этот момент Тоху и Ваньху наконец поняли: ни один из них не собирался помогать Гильдии Сан Туан.


«Вы хотите сказать, что сделаете врага из меня и Гильдии Сан Туан?!» взревел Тоху.


Выражения лиц Вай Чунга и Луаны омрачилось. Сильные намерения убийства просочилось из них обоих.


«Это то, что я хотел бы сказать, Тоху. Ты хочешь прервать все связи с Гильдией Ченг Лонг?»


«Эрк…»


Это правда, что Тоху и Ваньху были абсолютными правителями Макао. Благодаря их Случайным Навыкам, они также установили много связей с большими Гильдиями. Тем не менее, они по-прежнему ничто по сравнению с Гильдией Ченг Лонг или Гильдией Луаны. Тоху ничего не мог сказать в ответ. Один неверный шаг, и именно они сожгут Макао до основания, а не Ли Дживон. Однако это также не означало, что Тоху должен склонить голову перед ними. У него все же была гордость.


"Разве Вы не думаете, что Вы слишком сильно реагируете на это, это не является таким уж большим вопросом, Мастера?" - сказала Ваньху.


«Хммм. Я не думаю, что твой друг думает, что это не такой уж большой вопрос».


«Это неправда. У нас всегда были хорошие отношения с Гильдией Ченг Лонга и Гильдией Луаны, не так ли?»


Атмосфера наконец немного восстановилась, но еще не вернулась в норму.


Они продолжали говорить еще две минуты, но разговор по поводу червя больше не поднимался. Не было никакого смысла поднимать этот вопрос, если Вай Чунг и Луана уже приняли решение, прежде чем приехать сюда. Итак, спустя пять минут после начала встречи Ваньху и Тоху покинули отель, их лица были красного цвета от гнева.


---


Вернувшись в кафе: Вай Чунг и Луана продолжили свой собственный разговор.


"Собираетесь ли Вы придерживаться своего решения между Ли Дживоном и Гильдией Сан Туан?" - спросил Вай Чунг, сделав глоток кофе.


«Да. Я планирую объединиться с Ли Дживоном» - ответила Луана, как будто это было очевидно.


«Хм...»


«Я вижу, ты еще не принял решения».


Вай Чунг усмехнулся.


«Было бы стыдно потерять кого-либо из них. Однако мне удалось однажды оказать ему помощь, и я хотел бы, чтобы этот червь стал чем-то большим».


«Да, я чувствую то же самое. Одна сторона уже достигла своего пика, а другая все еще растет. Тебе не кажется, что выбор очевиден?»


Тоху и Ваньху всегда будут правителями Макао: не больше, не меньше. И все же потенциал Ли Дживона все еще оставался под вопросом. Он стал знаменитым после победы над Кровавым Принцем, и, хотя был небольшой шанс, что он мог остановиться на этом моменте, Луана знала, что он станет сильнее. Он должен бы стать сильнее, если бы мог продолжать уничтожать Гильдию Сан Туан, как он делал это до данного момента.


И так, Вай Чунг и Луана заставили своих членов Гильдии распространять слухи: что Ли Дживон полностью поддерживался Гильдией Ченг Лонг и Гильдией Луаны, и они не хотели помогать Гильдии Сан-Туан в поимке Ли Дживона.


---


Как только Ваньху и Тоху вернулись в Штаб-квартиру своей Гильдии, Тоху начал разбивать и бросать все что находилось в его поле зрения. Никто не останавливал его.


"Эти ублюдки!"


"Успокойся, Тоху."


«Они оскорбили нас, Ваньху! Здесь, в нашем собственном доме!»


«Я знаю, но мы все еще не можем сделать их нашими врагами».


"Но…!"


«Я тоже в ярости, но злость ничего не решит. Сначала нужно успокоиться».


Тоху вздохнул и сел на стул.


"Это все определенно наша вина" - сказала Ваньху.


«Мы в значительной степени вознесли его на пьедестал. Ли Дживон уже был достаточно знаменит, когда победил Кровавого Принца, и после этого слишком много людей наблюдали, как он топтался по нам».


"Фак!"


«Вай Чунг и Луана, вероятно, уже сделали свой выбор между Гильдией Сан Туан и Ли Дживоном».


«Но как они могли выбрать одиночку, а не нас, правителей Макао?!»


«Может быть, он пришелся им по вкусу».


«Должны ли мы нанимать наемников… Нет. Эти жадные ублюдки почти бесполезны».


В этот момент Цин вошла в комнату.


«Я только что получила отчет…»


"Что это?"


«Ну... Гильдия Ченг Лонг и Гильдия Луаны решили встать на сторону Ли Дживона...»


"Эти долбанные предатели!"


«Так вот какой их выбор».


Еще не прошло и часа с тех пор, как они покинули кафе. Тоху и Ваньху чувствовали себя в растерянности.


Тоху вздохнул.


«Было бы лучше вообще не встречаться с ними».


Голос Тоху звучал хрипло.


---


Прошло тридцать дней с тех пор, как я начал свою атаку на Гильдию Сан Туан.


«… Я действительно много уничтожил».


Моя карта Макао была заполнена красными крестиками. Каждый из них отмечал бизнес Гильдии Сан Туан, который я стер с лица земли.


«Но я начинаю замечать, что в последнее время не так много ловушек».


Я больше не видел членов Гильдии, готовых попытаться убить меня, охраняющих бизнес. Это было, так как будто бы вся Гильдия сдалась.


Честно говоря, я сходил с ума в прошлом месяце. Я не мог ничего сделать для себя все время. Конечно, я весело проводил время, уничтожая членов Гильдии Сан Туан, но теперь я чувствовал, что теряю время. Я мог бы по крайней мере получить 20-30 уровней за этот месяц.


«Тем не менее, я должен закончить то, что начал, тем более что их больше, а я всего лишь один».


Было бы лучше, если бы в Гильдии Сан Туан было еще больше человек. Если я не смогу качаться, то и они тоже не смогут. Но я все еще был очень недоволен. Я хотел качаться и начал думать, что к настоящему времени нанес достаточно урона.


"Но почему Гильдия Ченг Лонг и Гильдия Луаны решили поддержать меня?" Это была главная причина, по которой я еще не остановился. Две могущественные Гильдии заявили о своей поддержке.


"Хм... Я встречал их только один раз, хотя..."


Я также слышал, что гильдия Ченг Лонг прямо отклонила просьбу Гильдии Сан Туан о помощи.


«Ну, ладно. Конец уже близок, в любом случае».


Пройдет совсем немного времени, пока одна сторона не склониться перед другой.


"Я мог бы также закончить грандиозно!"


Я встал и направился в подземное казино, которое было отмечено на моей карте.


---


Вернувшись в Форталезу до Монте ...


«Свяжитесь с Гильдией Миф».


Тоху и Ваньху приняли решение положить конец этой битве.
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Каир, Египт. Штаб-квартира Гильдии Миф…


"Что? Кто звонил?" - спросила ошеломленная Шин.


"Тоху, из Макао, мэм".


"Зачем он звонит?"


«Он не вдавался в подробности, но сказал, что хочет, чтобы мы выступили посредником».


"Посредник? Он говорит о Ли Дживоне?"


«Я бы так предположил, мэм» - ответил Эбонен.


«Я бы посоветовал Вам ответить на вызов. Они довольно молчаливы о том, что происходит, но ходит достаточно слухов. Мы могли бы также узнать информацию у него».


«Очень хорошо. Проведите соедините его со мной».


Вскоре лицо Тоху появилось на большом мониторе.


«Здравствуйте. Я только слышал о Вас слухи, и это большая честь, наконец, встретиться с Вами. Меня зовут Тоху, и это мой партнер, Ваньху. Мы являемся соучредителями Гильдии Сан Туан».


«Приятно познакомиться и с Вами. Меня зовут Шин, а это мой Вице-Мастер, Эбонен. Могу я спросить причину для звонка? Зачем звонить нам?»


Гильдия Миф никогда не имела ничего общего с Гильдией Сан Туан раньше ... То есть до тех пор, пока не появился Ли Дживон. Было бы разумно, чтобы Гильдия Сан Туан знала об отношениях между Гильдией Миф и Ли Дживоном.


«Конечно. Я сразу перейду к делу. Мы, Гильдия Сан Туан, начали общение с Ли Дживоном с не той ноги».


"Не стой ноги?"


«Да. Похоже, что эта битва началась из-за небольшого недоразумения. Разве Вы не думаете, что продолжать эту битву - пустая трата жизней? Мы все потеряем еще больше, если дальше продолжится эта битва».


«Небольшое недоразумение…»


Шин, Эбонен и офицеры Гильдии Миф уже слышали от Ли Дживона о том, как эта битва действительно началась. И все же Тоху стоял там, и бесстыдно лгал им. Шин чуть не рассмеялась, когда Тоху сказал, что обе стороны были жертвами. Трехлетний ребенок мог видеть, кто был настоящей жертвой в этой ситуации.


«Почему Вы говорите нам об этом? Разве Вы не можете просто сказать это Ли Дживону?»


«Да, мы можем. Однако мы хотим тайно встретиться с ним».


"Тайно?"


«Да. Стыдно говорить, но мы проиграли битву. Мы полностью проиграли партизанской войне Ли Дживона».


Шин встретилась взглядом со своими офицерами, которые не могли придумать, что сказать, и просто оглядывались с широко открытыми глазами. Он действительно сделал это!


«Однако мы не можем позволить себе потерять лицо из-за этого. Мы не можем публично объявить о нашей потере. Я уверен, что большая Гильдия, такая как Вы, понимает, что я имею в виду».


"Это правда".


«Вот почему мы хотели бы объявить о прекращении огня. Мы хотели бы объявить остальному миру, что это сражение было начато из-за недопонимания, и что обе стороны согласились на прекращение огня, чтобы предотвратить новые потери. Конечно, мы предоставим Ли Дживону предмет 8-го уровня под названием «Пышная зелень Великого леса», если он примет нашу капитуляцию при этих условиях».


"..."


Шин была снова в шоке. Да, Ли Дживон был явным победителем, и не был жертвой, как говорил Тоху, но, будучи Мастером Гильдии, Шин понимала, почему Тоху так сказал. Защита репутации Гильдии была важнее, чем материальные блага.


«В настоящее время у нас нет другого способа связаться с Ли Дживоном. Если мы попытаемся разыскать его или постараемся пойти на компромисс, с ним открыто, то мы рискуем быть обнаруженными кем-то другим. Вот почему мы обращаемся к Вам, чтобы Вы могли вместо этого связаться с ним».


«Мы просим Вас, по крайней мере, сейчас связаться с Ли Дживоном. Никому из нас не стоит продолжать эту битву» - сказала Ваньху.


«Хорошо, я понимаю. Я передам сообщение Ли Дживону».


«Мы вышлем Вам Коммутатор, через который он сможет связаться с нами. Если он согласится, тогда, пожалуйста, дайте ему Коммутатор, чтобы он мог связаться с нами напрямую».


"Хорошо".


После еще нескольких слов звонок закончился.


«Все его хвастовство действительно сбылось».


Шин вспомнила, что Ли Дживон сказал ей месяц назад, что он был настолько уверен в своих силах, что мог справиться с этим самостоятельно. Она все еще была в шоке.


«Он даже сможет получить предмет 8 ранга за свои неприятности» -пробормотал Эбонен.


«Предмет 8-го ранга за месяц… Он действительно знает, как сделать прибыль из всего».


Шин нашла другую причину удивляться способностям этого человека.


---


"Сработает ли это?"


Жалкое выражение лица Ваньху во время видео звонка исчезло, и было заменено холодным.


«Это наш лучший вариант. Если это не сработает, у нас нет другого выбора, кроме как полностью отказаться от Ли Дживона. Если мы будем продолжать в том же духе, мы потеряем все. Цин».


"Да сэр".


"Если Ли Дживон ступит сюда, ловушка сработает?"


«Да, сэр! Я спроектировала ловушку, чтобы одновременно держать не менее трехсот человек».


"Хорошо. Ван Чунг".


"Да сэр".


"Сколько уже выучили «Привязку» сейчас?"


«Двести пятьдесят наших членов теперь знают это умение, сэр».


"Хорошо".


Тоху кивнул. Он оглянулся на людей, собравшихся в комнате, прежде чем говорить.


«Этот план требует, чтобы мы использовали Гильдию Миф. Если нам удастся захватить Ли Дживона, мы сможем противостоять атакам Гильдии Миф в будущем. Однако, если мы потерпим неудачу, то нашими противниками будут и Ли Дживон, и Гильдия Миф. Другими словами, мы не можем позволить себе потерпеть неудачу!


"Да сэр!"


«Но в этом плане есть слабость. «Мухоловка» может вместить до трехсот человек. Если Ли Дживон приведет больше, то все кончено. Мы не можем сделать большего» - тихо сказала Ваньху.


«Я знаю, но нам нужна «Мухоловка» для того, чтобы захватить сильного «Непревзойденного» дэва, такого как Ли Дживон».


Тоху повернулся к собравшимся людям.


«Исход этого плана зависит от того, сможем ли мы поймать Ли Дживона с помощью «Мухоловки». Если он действительно придет в заранее оговоренное место с более чем тремя сотнями человек, то мы проиграем. Нам придется сделать то, что мы обещали Гильдии Миф. Но если у него меньше трехсот человек, то мы должны запустить «Мухоловку», несмотря ни на что! Мы сможем разобраться с Гильдией Миф после этого».


«Сэр, Ли Дживон все это время двигался сам по себе. Шансы, что он приедет с группой из более чем трехсот человек, невелики».


Гильдия Сан Туан потратила невероятное количество золотых колец, для постройки «Мухоловки». Если бы она не сработала, Гильдия Сан Туан перестала бы существовать только из-за потраченных денег.


«Хорошо. Мы сделали все, что могли на данный момент. Сейчас нам просто нужно подождать, пока он свяжется с нами. Будьте готовы ко встрече в любое время».


---


Я отдыхал в заброшенном здании на окраине Макао, когда получил сообщение.


[Вы получили звонок от Гильдии Миф. Ответить?]


"Гильдия Миф?"


Я иногда звонил им с отчетами и отвечал каждый раз, когда они звонили, но я только вчера говорил с ними. Что-то случилось. Я быстро ответил.


"Это Дживон".


«Привет, Мистер Ли. Это Шин».


"Да, привет. Мы только что говорили, вчера что-то случилось?"


«Ну, дело в том... Гильдия Сан Туан связалась с нами».


"Повторите?"


Я спросил в замешательстве.


"Гильдия Сан Туан?"


"Да".


"Что им надо?"


«Они хотят…»


Шин и Найка объяснили все о звонке, который они получили.


"Предмет 8 ранга?"


Эта часть интересовала меня больше всего.


«Да. Они согласились передать предмет 8 ранга, если бы Вы приняли их сдачу на их условиях. У Вас все в порядке?»


«Да, да! Я более чем согласен с этими условиями» - ответил я мгновенно.


Я просто должен был сказать, что это был честный бой. Мне нечего было терять.


Если они так хотят решить этот вопрос, я бы тоже был согласен. Не то чтобы мне нужно было показывать всем свои навыки в данный момент. Я смогу сделать это позже.


Я все еще не мог полностью поверить, что могу получить предмет 8 ранга, просто сказав несколько слов. Предмет 8 ранга, вероятно, был более ценным, чем то, что Гильдия Сан Туан потеряла за это время.


- Это не ловушка, не так ли? -


Тоху и Ваньху были известны другим благодаря исключительному чувству бизнеса и харизматическим правителям Макао, но я знал, кто они на самом деле. Я знал, насколько они подлые на самом деле.


«Мы считаем, что не мешало бы принять их предложение».


"Даже если они готовы отказаться от предмета 8-го ранга из-за нескольких слов?"


«Иногда имя Гильдии стоит гораздо больше».


Я вдруг вспомнил, кто дал мне «Браслет Вечного Огня»: Шин и Гильдия Миф дали его мне. Для Гильдии Миф отказ от «Браслета» ради победы над Кровавым Принцем был очевиден. Тоху и Ваньху, вероятно, были в похожей ситуации.


«Я понимаю. Я прибуду в Гильдию Миф как можно скорее».


Я устал от этого месяца войны. Я не мог даже инвестировать в себя все это время. Независимо от того, были ли у Тоху и Ваньху скрытые мотивы, на кону был предмет 8 ранга.


Я достал свиток портала и разорвал его.


---


Я поднялся в штаб-квартиру Гильдии Миф. Я быстро поприветствовал Шин и других офицеров и связался с Гильдией Сан Туан, используя Коммутатор, который они послали.


"Это Гильдия Сан Туан. Кто звонит?"


«Это Ли Дживон».


"Что... Один... Один момент, пожалуйста!"


Голос человека на другом конце звучал удивленно.


Через десять минут кто-то другой ответил.


"Это Ли Дживон?"


"Да, это так. Прошло некоторое время с нашей последней встречи, Тоху".


"Хммм, действительно, Ли Дживон".


"Я слышал некоторую информацию от Гильдии Миф. Это то, что Вы действительно хотите?"


«Это верно. Мы сдаемся тебе. Твои способности больше, чем мы сможем выдержать. Однако мы не можем просто сдаться. Наши имена имеют слишком большой вес».


«Вот почему Вы хотите, чтобы я сказал, что битва была тяжелой для нас обоих?»


«Это так. Мы даже передадим предмет 8-го ранга что бы компенсировать Ваши неприятности. Это достойная награда для победителя, не правда ли?»


«Хм…»


Предложение звучало более привлекательно, когда слышишь его лично.


«Как Вы знаете, это предложение должно оставаться в секрете».


«Но Гильдия Миф уже знает».


«Не было никакого способа обойтись без это. Мы не могли обратиться к Вам самим. Слишком много глаз наблюдают за нами. Кроме того, я верю, что Гильдия Миф не будет разглашать данную информацию».


"Что ж…"


«В любом случае, такова ситуация. Давайте покончим с этим сейчас. Я просто хотел бы, чтобы мы не продолжали быть врагами, если мы не можем продолжать действовать как товарищи».


Я почему-то начал думать так же. Казалось, глупой идеей отвергать их предложение.


"Хорошо. Где мы встретимся?"


«Мы обустроили место в Макао, где многие будут наблюдать данный процесс. Это должно быть идеальное место, где мы сможем улыбаться и пожимать руки».


"Это так?"


«Это так. Мы хотим завершить эту битву как можно скорее. Мы хотим вернуть Макао к его былой славе. Я не могу сказать, что мы не хотим отомстить Вам, но мы знаем, что это невозможно».


"Хорошо. Я принимаю Ваше предложение".


Мы продолжали говорить еще полчаса. Мы решили встретиться через неделю в башне Макао, заранее обустроенном месте.


«Кажется, вся ваша работа в прошлом месяце была не зря».


«Ммм… Это не то, что я ожидал, но это так» - сказал я Эбонену, улыбаясь.


"Но ты думаешь снова пойти самостоятельно?"


"Извините меня?"


«Я имею в виду башню Макао на следующей неделе».


«Да, это то, что я думаю».


«Я бы посоветовал Вам пойти с Гильдией Миф на этот раз».


«Это будет…»


Затем я вспомнил, что имел дело с настоящими подонками. У меня не возникло мысли быть осторожным с Тоху, все те тридцать минут, которые мы провели, разговаривая. Предмет 8 ранга слишком сильно отвлек меня.


- Да... Думать, что я поверил ему, когда я должен был с подозрением относиться к нему... -


«Я был бы Вам благодарен, если бы Вы сделали это».


«Очень хорошо. Тогда я бы сказал… Триста человек должны пойти».


Эбонен сказал Шин.


"Собери людей".


---


С разрешения Шин триста элитных членов были готовы отправиться в Макао с Ли Дживоном через одну неделю. Тем не менее, одному из них пришлось остаться, так как ему осталось до получения уровня 0,1% опыта. Двести девяносто девять вместо этого отправились с Ли Дживоном.
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Обещанный день встречи с Тоху наконец наступил. В это утро я получил сообщение о повышении уровня.


"Хорошо".


Я не вернулся в Макао после принятия предложения Тоху. Вместо этого я провел неделю, качаясь в подземелье Пирамиды Хуфу, и даже смог поднять пять уровней.


«Конечно, было разумно купить этот предмет».


Ожерелье падшего короля действительно помогало. Это не только увеличило получаемый мной опыт на 5%, но увеличило скорость прокачки.


«Статистика».


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 355 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 5544700/5544700


MP: 192700 / 192,700


Сила: 9,200 + 315


Ловкость: 5,200


Живучесть: 7,509


Сила воли: 1,867


Интеллект: 1,797


Нераспределенные статы: 100 + 114


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 36 312


Физическая защита: 11 154


Магическая атака: 6,941


Магическая защита: 5,882] ==


Колесо рулетки Шаман Ко по-прежнему давало мне 3 стата в день.


«Ну, я должен поместить все свои нераспределенные статы в Силу».


Все еще намереваясь повысить свою Силу более 10 000, я назначил все 214 очков в Силу. Когда я просматривал свое меню статистики, мне позвонили из Гильдии Миф.


"Мистер Ли".


"Да".


«Самолет в Макао должен вылететь через час. Мы должны начать собираться».


"Понял. Я сейчас буду".


Я и триста членов Гильдии собирались поехать в Макао. Для Гильдии Вестников это было большим количеством, чтобы телепортировать нас всех сразу, поэтому мы решили арендовать самолет вместо этого.


«Я не должен заставлять их всех ждать».


Я быстро покинул подземелье и вернулся на базу. Я помылся и собрался.


-------


Штаб-квартира Гильдии Миф...


"0,1%, вы говорите?"


«Да, сэр. Он сказал, что может достичь уровня 600 в течение часа».


«Хм…»


Эбонен был выбран, чтобы пойти вместе с Ли Дживоном в качестве капитана сопровождающих членов Гильдии.


«Очень хорошо. Пусть он останется, и мы пойдем в составе 299 охранников».


«Да, сэр. Я сообщу всем остальным».


Поначалу Эбонен думал заменить его кем-то другим, но решил не делать этого. Это было бы просто пустой тратой рабочей силы, и один охранник не мог так сильно изменить ситуацию.


- Никто в здравом уме не сделает Ли Дживона и Гильдию Миф одновременно своими врагами. Кроме того, на Ли Дживона слишком многие смотрят. Было бы глупо попробовать сделать что-нибудь сейчас с ним. -


Гильдия Ченг Лонг и Гильдия Луаны уже угрожали авторитету Гильдии Сан Туан. Эбонен полагал, что принять предложение Тоху стоит, но у него были свои подозрения и он посоветовал Ли Дживону взять с собой охранников. Это не должно было бы стать проблемой, если один охранник не пойдет.


- Ну, у нас есть подкрепление наготове, так что все должно быть хорошо. -


Итак, ровно триста человек сели в самолет до Макао. Через пять часов они пересекли мост Сай Ван и прибыли в башню Макао.


------


"Сколько их прибыло?"


Гильдия Сан Туан интересовалась этим вопросом. Когда Тоху и Ваньху впервые услышали, что Ли Дживон не придет один, а с гвардейцами Гильдии Миф, они думали, что потеряли всякую надежду. Однако, когда они услышали сообщения о том, что число охранников должно было быть небольшим, они каждый час спрашивали свой отдел разведки, чтобы узнать точное число.


"Триста, сэр! Их ровно триста!"


"Что?"


"Вы уверены, что это так?"


Тоху и Ваньху кричали одновременно.


«Да. Количество людей, которые только что сошли с самолета из Каира, составляет ровно триста человек, включая Ли Дживона. Мы снова проверили, когда они пересекли мост Сай Ван» - сказала Цин.


Их «Мухоловка» может работать только на трехстах человеках. Если Ли Дживон приведет на 1 человека больше, их ловушка не сработает. Эту проблему Гильдия Сан Туан не смогла ни как решить.


"Ха... Небеса еще не оставили нас?"


"Богиня Победы с нами!"


Тоха и Ваньху были в восторге. Это была лучшая новость за весь месяц.


«Цин!»


"Да сэр?"


«Богиня Победы улыбается нам сегодня. Убедитесь, что все приготовления в порядке. У нас есть только один шанс!»


"Да сэр".


"Ван Чунг!"


"Да сэр".


«Распределите своих людей должным образом, чтобы они могли эффективно использовать «Привязывание». Мы не должны снова проиграть».


"Да сэр".


«Хорошо. Пошли! Наш шанс на месть наконец-то наступил. Как только мы свяжем его, не отпускайте его. Мы заставим его дорого заплатить за его действия против нас долгое время!»


"Да сэр!"


------


Вся атмосфера Макао изменилась за неделю.


«Гильдия Сан Туан ходила и говорила на этой неделе, что все между Вами, ребята, было недоразумением и что больше не будет боевых действий».


"Я понял".


Я кивнул на то, что Эбонен только что сказал мне. Я пробыл в подземелье целую неделю и понятия не имел, что произошло за это время.


Мы быстро пересекли мост Сай Ван и прибыли к башне Макао.


Они действительно хотят перемирия и отдадут предмет 8 ранга?


Я все еще не мог полностью доверять Тоху и Ваньху. Я повернулся к Эбонен. "Можно вопрос?"


"Спрашивайте?"


«Если это действительно окажется ловушкой…»


Эбонен усмехнулся.


«Вот почему мы взяли с собой элитных охранников. О, но держите это в секрете. У нас есть около 500 наемников из компании, которой мы доверяем, и 200 других человек Гильдии Миф, скрывающихся в окрестностях башни Макао. Если у Гильдии Сан Туан действительно есть скрытый мотив, тогда они также становятся врагом Гильдии Миф».


"Черт!"


Я был поражен предвидением этого человека.


"Спасибо".


«Вы - самый драгоценный союзник Гильдии Миф. Это меньшее, что мы можем сделать» - улыбнулся Эбонен.


Мы продолжали говорить еще некоторое время и вскоре прибыли и были перед башней Макао. Тоху, Ваньху и охранники из Гильдии Сан Туан стояли перед входом в башню. Я также заметил, что слева и справа от нас собрались члены Гильдии Чэнг Лонг и другие дэвы, которые наблюдали за нами.


«Я вижу, что Вай Чунг, Мастер Гильдии Ченг Лонг, тоже здесь».


По замечанию Эбонена я посмотрел и увидел человека с аукциона «Улья» в конце справа. В этот момент Тоху и Ваньху начали идти к нам.


«Я, Тоху, соучредитель Гильдии Сан Туан, организовал эту встречу, чтобы положить конец этому бессмысленному бою, начавшемуся из-за небольшого недоразумения. Согласны ли Вы, Ли Дживон, предотвратить дальнейшее кровопролитие с обеих сторон?»


Мы уже обсуждали, как действовать неделю назад. Я тоже вышел вперед.


«Я согласен. Я также хотел бы предотвратить дальнейшие потери для обеих сторон из-за простого недоразумения».


Это было все, что я должен был сказать.


«Отлично. Тогда пусть будет известно, что с этого дня Гильдия Сан Туан и Ли Дживон больше не враги!»


Члены Гильдии Сан Туан позади Тоху обрадовались.


---


За день до встречи Вай Чунг посетил Тоху и Ваньху.


«Если нам удастся поймать Ли Дживона, Вы и Ваша гильдия вмешаетесь?» спросил Тоху.


Вай Чунг задумался на секунду, прежде чем ответить.


"Нет, я не буду вмешиваться в Ваши дела"


"Могу ли я доверять тебе в этом?"


"Конечно".


Вай Чунг изучил лица Тоху и Ваньху, прежде чем продолжить тихим голосом. «Я знаю, что сказал, что поддержу Ли Дживона, но это потому, что он, очевидно, сильнее. Если Вы, ребята, можете остановить его рост, то по какой причине мне необходимо вмешаться? Чем больше сильных людей, тем больше боли в заднице, я буду иметь. Если Вы можете остановить его, остановите его".


Вай Чунг слегка улыбнулся Тоху и Ваньху, когда он закончил говорить. Через несколько секунд Тоху и Ваньху улыбнулись в ответ.


---


Вместе с охранниками Гильдии Миф я и Эбонен подходили ближе к башне Макао. В этот момент я услышал, как кто-то бежит к нам сзади. Я обернулся, чтобы увидеть, кто это был.


«Что?»


Я сразу узнал его.


"Мастер!"


Санг Хун бежал ко мне, махая рукой.


«Что ты здесь делаешь? Я думал, ты сказал, что проведешь два месяца в подземелье».


Санг Хун засмеялся.


«Я твой ученик, Мастер. Я должен быть здесь с тобой, когда ты станешь победителем».


Гильдия Сан Туан хотела, чтобы все знали, что мы заканчиваем эту войну, чтобы предотвратить потери с обеих сторон. Однако Гильдия Миф знала правду: я был настоящим победителем.


"Именно поэтому?"


«Ага! Сюрприз! Я хотел удивить тебя как твой первый ученик».


Затем Санг Хун прикрыл рот и прошептал:


«Я собирался принести венок из цветов, но я подумал, что это не совсем подходящее время».


"Это хорошо".


Если бы он это сделал, это создало бы довольно неловкую ситуацию.


"Хорошо, если я присоединюсь к вам, ребята?"


"Конечно, вы можете" - сказал Эбонен.


"Вы знаете, что мы не можем отказать Вам".


Санг Хун усмехнулся.


"Спасибо, Вице-Мастер."


Итак, наша группа из трехсот одного человека продолжила наш путь к башне.


- Что с ним? -


Улыбка Тоху сменилась хмурым взглядом, и он уставился на Санг Хуна.


---


- А ... Что это, черт возьми? -


Тоху, Ваньху и члены Гильдии Сан Туан хмурились. Они стали хмуриться еще сильнее, когда Ли Дживон и его группа подошли к башне.


До этого момента они думали, что победа в их руках. Даже Цин должна была держаться еще ближе, когда Ли Дживон подходил к ими созданной «Мухоловке» ...


Пока один мужчина не присоединился к ним.


В тот момент все они ненавидели этого человека больше всего, даже больше, чем они ненавидели Ли Дживона. Притом, что они пытались сохранять невозмутимый вид, они не могли не сердиться на этого мужчину.


---


«Гм... Мастер... Что ...»


"Ты тоже это чувствуешь?"


"Ну, да".


"Вы... Выиграли джек-пот в одном из их казино и сбежали или что-то в этом роде?"


«Нет! Я даже не играю в азартные игры, и я впервые в Макао!»


«Ну, ты, должно быть, что-то сделал. Они выглядят готовыми наброситься на тебя. Тебе следует проверить, все ли у тебя HP».


"Мастер, пожалуйста, не шути так!"


Все они смотрели на одного человека, включая Тоху и Ваньху. Не на меня, а на Санг Хуна. Они выглядели готовы убить его.


«Похоже, что главным событием сегодняшнего дня является Мистер До» - в шутку сказал Эбонен Санг Хуну.


«Пожалуйста, не говори так. Они меня так бесят!»


«Мы должны быстро пожать руку Тоху, забрать предмет и как можно скорее покинуть Макао. Если нет, то мы действительно сможем увидеть кого-то убитого от одних взглядов. Думать, что они кого-то ненавидят больше, чем Мистера Ли и его месячной партизанской войны. Мистер До, должно быть, действительно страшный человек» - сказал Эбонен, смеясь.


«Это не может быть правдой, Мастер Эбонен. Это действительно мой первый раз в Макао. Я никогда раньше не встречал никого из Гильдии Сан Туан. Должно быть, я схожу с ума. Почему они так на меня смотрят?»


«На самом деле ничего не приходит тебе на ум? Судя по их внешнему виду, Вы даже можете быть врагом их родителей».


"Я серьезно... Я понятия не имею" - сказал Санг Хун, смущенный этой ситуацией.


---


"Приятно видеть Вас снова".


"Что случилось с Вами вдруг?"


"Я... Я просто счастлив, что ты здесь".


Я мог сказать, что что-то случилось. Тоху и Ваньху вели себя как собаки, которым нужно было выйти на улицу. Я также заметил, что они бросают взгляды на Санг Хуна. То же самое произошло и с другими членами Гильдии Сан Туан.


"Почему ты так смотришь на моего друга?"


Мне было действительно любопытно. Это было бы возможно, если бы они смотрели на меня так. Я был тем, кто причинил им боль. Я просто не мог понять, почему они смотрят на Санг Хуна так, будто хотят его убить.


Тоху неловко рассмеялся.


"О, это ничего".


Ну, как угодно. Если он говорит, что это ничего, это должно так и быть.


Затем я пожал руку Тоху и Ваньху.


"Вуухуу!"


"Повезло тебе!"


Дэвы, собравшиеся вокруг башни, кричали, поздравляя нас, пока члены Гильдии Сан Туан молчали.


"Эй, ты в порядке? Ты не больна? Почему у тебя такие потные руки?"


Даже рука Ваньху была липкой от пота.


«Мы просто счастливы, что все кончено».


"Ну, так или иначе. Ты принес предмет?"


Я спросил Тоху. Я заботился больше об нем, чем об их неловком поведении.


Я заметил, что выражение лица Тоху немного изменилось, но он быстро кивнул, достал предмет из своего инвентаря. Я проверил его, как только он передал его, чтобы убедиться, что это действительно предмет 8 ранга.


- Это не ловушка? Это на самом деле? –


Я не мог не подумать про себя. Я прошел весь путь сюда, подозревая, что они что-то попробуют, но они просто передали это мне.


«Вы, ребята… Не так уж и плохи. Извините, что когда-либо сомневался в Вас». Я снова пожал им руки.


«Я действительно недооценил Вас двоих. Вы, ребята, отличные друзья».


Я даже обнял их.


«Ну, мне пора уходить. Успокойтесь, взяв деньги у игроков и постарайтесь не воровать очки статов у жалких товарищей, хорошо?»


Затем я обернулся и быстро покинул сцену.


«Мастер, мы можем идти сейчас?! Я чувствую, что теперь в моей голове есть дыра. Я не знаю о моем HP, но я чувствую, как у меня повышается усталость!»


Я смеялся.


«Вот почему Вы не должны заниматься плохими делами. У Вас слишком много плохой кармы».


"О, да ладно! Я сказал, что никогда не был здесь раньше!"


И вот так мы все покинули башню в целости и сохранности: все триста один человек.


«Мистер До не должен даже смотреть в сторону Макао» - пошутил Эбонен, смеясь, когда мы улетали из Макао.


Я провел целый месяц в Макао, но теперь это уже не пустая трата времени. Мне удалось получить два высококлассных предмета.


«Я плачу за напитки, как только мы вернемся в Каир».


"Эй, эй! Мы сегодня повеселимся, Мастер?"


"Да! Мы пьем всю ночь напролет!"


------


«Тупые…» - сказал себе Вай Чунг, наблюдая, как Тоху и Ваньху смотрят друг на друга в отчаянии.


Он пришел сюда в ожидании чего-то великого из того, что ему сказали вчера, но ничего не произошло.


Было очевидно, что у Гильдии Сан Туан была хитрость в рукаве, но что-то случилось, и они не смогли это использовать.


"Вейбан".


"Да, Мастер Гильдии."


«Понизьте ранг Гильдии Сан Туан на единицу».


"Да сэр".


Вай Чунг обернулся и начал уходить. Здесь больше не на что было смотреть. Он исчез после семи шагов.


Вейбан наблюдал, как его отец исчез, а затем повернулся и посмотрел на Тоху и Ваньху.


«Очевидно, что червь был слишком сильным, чтобы его поймать, это могло произойти. Но вместо этого Вы должны были нацелиться на его слабые места, такие как Гильдия Миф или его родная страна. Или, если Вы не смогли справиться со всеми гибнущими членами Вашей Гильдии, Вы не должены были беспокоить его в первую очередь".


Он обернулся, чтобы уйти, но остановился.


"На самом деле... Корея может быть слишком сложной. Гильдия Санбин там".


В этот момент Вейбан тоже исчез.
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Глава 102: Следующая фаза. Часть 1.


«Ха...»


Как только мы вернулись в Каир, я устроил вечеринку, чтобы поблагодарить Гильдию Миф за помощь в прошлом месяце. Вечеринка длилась пять дней и стоила мне 10 миллионов золотых колец. Гильдия Миф действительно была большой Гильдией. После того, как вечеринка набрала обороты, это не заняло много времени, пока все участники не появились. В конце пятого дня Шин и Эбонен предложили заплатить за вечеринку, но я отказался от этого. Я хотел согласиться, но я устроил вечеринку и обещал заплатить за все это. Кроме того, я мог позволить себе это сейчас.


«Эх, все это было полезно. Я получил от них гораздо больше, это самое малое, что я мог сделать» - сказал я себе, неубедительно.


Моей первой остановкой после пятидневной вечеринки была не что иное, как подземелье Пирамиды Хуфу. У меня не было времени отдыхать, если я хотел вернуть пропущенный месяц прокачки.


«Ну, этот месяц определенно не прошел зря. Идентификация».


===========


[Пышная зелень Великого леса (уровень 8)


Когда-то существовал великий лес, известный как Лес Кагил. Деревья этого леса были такими высокими, что касались неба. Мастер-ремесленник провел всю свою жизнь в этом лесу и создал Кирасу, наполненную силой леса. Кираса была выкована из материалов лесных деревьев, а огонь использован из углей лесных деревьев. Кираса действительно содержит сущность Леса Кагил. Эта сущность леса источает ауру благоговения и господства.


Увеличение всех характеристики на 100 статов.


Увеличение Живучести на 400


Увеличение сопротивления проникновению на 88


Уменьшение входящего урона от Крита на 125%


Увеличение эффективности атрибутов Земли на 40%


Когда экипировано, при снижении HP на 10%, Защита и Маг. Защита удваиваются в течение 10 секунд.


Когда экипировано восстанавливает 1000 HP в секунду.


Прочность: 785 000/785 000


Защита 2850, Маг. Защита 1950]


=======


Казалось немного плохо, что у него была высокая Живучесть, но, по крайней мере, был увеличен хоть какой-то стат.


«Ну, Живучесть важна для такого бойца, как я».


Довольный всем, что у меня было, я продолжал безостановочно охотиться на монстров. Мне повезло, что я мог охотиться в египетских подземельях, если бы взять число подземелий в Египте и их класс. Они были намного лучше, чем четыре низкого и одно среднего класса в Корее. У Египта даже была высококлассное подземелье в Александрии, которое также контролировалась Гильдией Миф.


Гильдия Миф дала мне разрешение охотиться там, но мой уровень был только 355. Мои способности были намного выше по сравнению с моим уровнем, но все же еще были слишком низкими. Средний уровень для прокачки в подземелье среднего класса составлял 700, будь то соло или небольшая группа.


Только тогда и при достойном оборудовании и предметах большинство людей начнут качаться в высококачественных подземельях, и даже тогда обычно в группах, маленьких или больших. В этом была разница между подземельями высокого и среднего уровня.


«Не то чтобы я не мог охотиться в высококлассном подземелье, но я все же могу легко получить несколько уровней в подземелье среднего класса. Я могу с таким же успехом поднять уровни в более простых подземельях, прежде чем идти дальше».


Прокачка, которая была сейчас, определенно не была медленной.


Конвертация моей маны в Огонь также сделало убийство монстров намного проще. Все они умирали после двух ударов. Я все еще становился сильнее с каждым днем.


Санг Хун и сотня членов первого рейда также пришли на охоту. Казалось, они хотели проявить себя.


Даже спустя час Санг Хун продолжал говорить мне, что он всегда знал, что я монстр, но никогда не мог с этим справиться, как бы он ни смотрел, как я сражался. Члены первого рейда начали извиняться передо мной, говоря, что они оскорбили меня за моей спиной из-за ревности, потому что их Мастер Гильдии уделял мне слишком много внимания, и просили у меня прощения.


Сначала я не хотел брать их с собой, но уступил по просьбе Эбонена. Он сказал мне, что они были столпами Гильдии Миф, и просто не знали, как правильно оценивать людей. Он попросил меня открыть им глаза, и я показал им. Я показал им, как я обычно охотился.


Час спустя мы пошли и разошлись. Для них было невозможно получать достаточно опыта, когда я прорубал свой путь через монстров за пару ударов. Я мог легко уничтожать полчища монстров, и им не осталось бы ничего. Они также не могли догнать меня, когда я переходил к другой группе.


«Мы просто… Поохотимся там».


«Я собираюсь… Пойти с ними, Мастер».


Я мог приложить слишком много усилий, из-за того, что сказал мне Эбонен. Это было тоже весело. В прошлом эти монстры даже не вздрогнули бы от моих атак, но теперь я вытирал ими пол.


Наблюдая за тем, как они уходят с опущенными плечами, я подумал про себя, не перестарался ли я, но пожав плечами я вернулся к охоте. Я просто хотел убить как можно больше монстров. Я взламывал и пробивал себе дорогу по всему этажу, рубя орды монстров на моем пути. Я потратил на это почти весь день, и когда я, наконец, почувствовал себя немного уставшим, я отправился в безопасную зону, созданную Гильдией Миф, чтобы отдохнуть. Я встретил их, когда они выходили из подземелья. Теперь они казались мне немного дружелюбнее, и это было почти неудобно.


Итак, я провел следующие два месяца на охоте и даже не поднимался на поверхность ни разу за все это время.


"Статистика!"


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 426


Количество смертей: 0


:


:] ==


"Ха... 426, да?"


Мой уровень вырос более чем на 70 за два месяца. Для кого-то это было безумно быстро, но это было еще далеко от моей цели.


«Мне нужно работать еще месяц».


Моей целью было достичь 450 уровня. Я пообещал себе, что не покину подземелье до тех пор. Это было чтобы выучить навык, который требовал 3 очка навыка!


Я совсем не проигрывал, когда сражался против Тоху и Ваньху, но в течение всего времени, пока я был в Макао, я действительно хотел навык «Одного удара» (имеется ввиду какой-либо навык, с откатом, усиливающий урон от атаки на 1 удар или наносящий определенный урон от этого удара) и навык АОЕ. Но так как я мог бы выучить только один, я решил освоить навык Одного удара.


«Если бы у меня был навык, я мог бы убить Тоху в одно мгновение!»


Мои навыки были хороши, но их было слишком мало, и «Удар пяткой» был моим единственным активным навыком. Остальные были пассивными. У меня было намерение иметь больше пассивных, чем активных навыков, но это просто заставило меня хотеть иметь сильный навык «Одного удара» еще больше.


«Я должен удалить «Удар пяткой».


Мое копье увеличило дальность атаки, сделав мой «Удар пяткой» почти бесполезным. Я мог использовать это очко умений, которое я получил бы, удалив его, и 2 очка умений, которые я получил бы при достижении уровня 450, и выучить «Молоток судьи». Насколько я знал, это был самый сильный навык ближнего боя, который всегда был Критическим ударом и увеличивал Критический урон.


«Теперь, когда я думаю об этом, все полезные умения стоят от 2 до 3 очков умений. Думать, что умение Шаман Ко стоило всего 1…».


Помимо моего «Непревзойденного» умения, все умения, которые я выучил, были довольно дорогими.


Поскольку мой нормальный урон от атаки был высоким, я не использовал дешевые навыки. Мои нормальные атаки, вероятно, нанесли больше урона, чем навыки обычных дэвов. Это просто заставило меня хотеть мощный навык, который мог убить любого моего противника одним ударом. Я хотел что-то надежное, и не имело значения, если время восстановления будет большим. Я мог бы справиться с этим.


«Хорошо. Моя цель на данный момент 450 уровень. Я достигну его в течение месяца! Затем я вернусь в Корею и съем немного свиной грудинки с небольшим количеством чеснока и… Ммм…»


Я действительно устал от Хлеба и Воды на данный момент.


"Аааххх! Опыт! Дайте мне больше опыта!"


Я снова напал на полчища нежити, крича о опыте. Члены Гильдии Миф, которые охотились поблизости, странно смотрели на меня и отходили от меня. За эти дни многие из них устали от моего увлечения охотой.


-------


Месяц спустя…


Я наконец получил сообщение, которое я так ждал.


== [Вы получили уровень.] ==


Я наконец достиг 450 уровня.


"Даааааа!!!"


Я был так счастлив, что оказался на коленях с вытянутыми руками, кричащими на потолок подземелья. Это заняло три долгих месяца. Я должен был отказаться от своих желаний есть, спать и делать все, что хотел, и сосредоточился на получении 95 уровней в течение целых трех месяцев.


"Ах... Наконец-то. Хотя это было весело. Статистика!"


Если бы я не находил это забавным, я не смог бы так долго продержаться в подземелье.


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 450


Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 5 794 700/5 794 700


MP: 202 700/202 700


Сила: 9,400 + 429


Ловкость: 5,300


Живучесть: 8,009


Сила воли: 1 967


Интеллект: 1 897


Нераспределенные статы: 1900 + 276


Усталость: 27


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 6 очков


Физическая атака: 37,254


Физическая защита: 14,504


Магическая атака: 7 241


Магическая защита: 7 832] ==


Я хихикнул, когда увидел плоды своего труда.


«Я вложил статы Шамана Ко в Силу и установил ее на 11 000, а оставшиеся 300 очков добавил в Ловкость».


Моя Сила теперь была 11 705, а Ловкость - 5600.


"Пора идти!"


Это было только начало.


Как только я добрался до Сеула, я собирался позаботиться о своих навыках, а затем пойти в Гильдию Гнозис и, наконец, узнать о Ли Ганг Чане. Я мог бы использовать информационную Гильдию в Египте, но, вероятно, было легче использовать Гильдию Гнозис, чтобы найти корейца. Они также могли узнать о нем всю информацию, не потревожив его.


«Но есть одна вещь, которая важнее всего этого!»


Я покинул подземелье очень довольный и радостный.


«Барбекю, тушеное кимчи, яичные рулетики, острое куриное тушеное мясо, кисло-сладкая свинина… Мммм! Подожди меня, Корея!»


Я побежал к входу в подземелье, игнорируя орды нежити.
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Как только я покинул подземелье, я направился прямо к штаб-квартире Гильдии Миф. Я мог бы пойти прямо в центр телепортации Гильдии Посланников, но подумал, что, должен хотя бы попрощаться с Шин и остальными.


Я пошел прямо в штаб-квартиру, где Шин приветствовала меня, когда я вошел в комнату.


«Мне придется на некоторое время снова покинуть Каир. Я хотел попрощаться со всеми, прежде чем уйти».


«Я понимаю. Каир и весь Египет всегда будут рады приветствовать Вас с распростертыми объятиями. Пожалуйста, возвращайтесь в любое время!»


"Почему бы просто не сделать Египет своим домом?" - в шутку спросил Эбонен.


Я отшутился.


«Есть еще одна вещь...»


У меня была еще одна причина, чтобы приезжать сюда еще.


«Будет ли хорошо, если я пойду в подземелье высокого класса в Александрии?»


«Конечно, Мистер Ли. Как я уже говорил, все египетские подземелья открыты для Вас».


«Вам не нужно ни о чем беспокоиться. Все, что Вам нужно, принадлежит Вам».


«Спасибо. Тогда мне пора идти».


«Очень хорошо. Надеюсь, мы скоро увидимся».


Я пожал руку Шин и Эбонену и вышел из здания.


---


После ухода Ли Дживона Шин повернулась к Эбонену и Эдвифу, которые тоже были в комнате.


"Вы сказали, что он не покидал подземелье в течение трех месяцев?"


«Да, мэм. Каждый день в течение трех месяцев он охотился двадцать четыре часа подряд, а потом отдыхал пять часов и возвращался на охоту еще на двадцать четыре часа» - ответил Эбонен.


"Это вообще возможно?"


«Обычно это не так. Я тоже не понимаю, как можно кричать «Дайте мне больше опыта!» убивая монстров».


«Я тоже слышал этот слух» - сказал Эдвифу.


«Хм… Не позволяйте нашим людям оставаться в подземелье дольше месяца».


"Да, мэм".


"Это звучит как хорошая идея".


Было принято решение не давать членам Гильдии Миф оставаться в подземелье дольше месяца. Хотя Шин считала Ли Дживона своим другом, она должна была признать, что его поведение было странным.


---


Я заплатил 100 000 золотых колец и телепортировался в Сеул, направляясь прямо к ближайшему Магазину №72, пробираясь через огромную толпу дэвов и смертных.


- Хм... Я мог прыгнуть здесь. -


Прежде чем я вышел из телепорта в Каире, я надел шляпу и солнцезащитные очки на случай, если меня узнают в Сеуле. Но это было совсем не так. Никто даже обратил на меня внимания.


Я вошел в Магазин и направился прямо в магазин навыков.


"Добро пожаловать. О!"


Сленг встретил меня с удивлением.


"Это было давно. Я хочу удалить навык".


"Отлично".


== [Текущие навыки


Непревзойденный: 20 очков навыков.


Эгоистичный укол Шамана Ко: 1 очко навыков.


Удар пяткой: 1 очко навыков.


Храбрый дух воина: 2 очка навыков.


Конвертация маны: 3 очка навыков] ==


Я выбрал «Удар пяткой».


== [Удаление навыка не вернет золотые кольца, потраченные на его изучение.


Вы также потеряете весь опыт, полученный.


Вы уверены, что хотите удалить Удар пяткой?


Да/Нет] ==


Я нажал «Да» и зашел в меню магазина навыков. Я выбрал Физическое дерево и отыскал «Молоток Судьи».


== [Молоток судьи (3/3), (активный)


Навык, который принадлежал Судье, который контролировал мир вокруг него. Молоток Судьи - это повеление с Небес и рука смерти из глубин Ада, которая наказывает любого, кто отклоняется от учений и законов Судьи. Первая атака после использования Молотка Судьи всегда будет Критом.


Уровень 1: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 5000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 300%, а урон от Крита увеличивается на 500%.


Уровень 2: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 7000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 400%, а урон от Крита увеличивается на 700%.


Уровень 3: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 10000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 500%, а урон от Крита увеличивается на 1000%.


Требуемые очки навыка: 3


Золотые кольца: 1] ==


"Что за ...?"


Моя челюсть упала, когда я прочитал описание навыка. Это было так подавляюще! Как только я увидел, сколько золотых колец это стоило, я быстро его купил.


В этот момент неожиданное сообщение появилось передо мной.


== [Система теперь проверит, есть ли у покупателя надлежащие требования для изучения «Молота Судьи». Если покупатель не выполнит требования, он не сможет узнать, что дает Судья.] ==


"Что это такое?"


Все навыки, которые я изучил, были навыками, которые я видел сам, или были достаточно известными навыками, которые я знал, что они делали. Я знал, что «Храбрый Дух Воина» был одним из лучших навыков для милишных классов, и что Конвертация маны была всесторонним навыком, который все знали. Вот почему я выучил их все, как только набрал достаточно очков навыка.


Тем не менее, больше всего я знал о «Молотке Судьи» из слухов, в которых говорилось, что это умение одного удара. У меня действительно был запасной навык, чтобы выучить его на случай, если я не смогу его освоить, но теперь я захотел его еще больше, увидев цену.


Я понятия не имею, каковы требования, но, пожалуйста, позвольте мне узнать это!


Я сложил руки вместе и помолился.


Вскоре появилось еще одно сообщение. Мои глаза расширились, когда я читал это.


== [У вас есть необходимые требования, чтобы выучить Молоток Судьи. Теперь вы можете выучить навык.] ==


- Да! - я прикрыл рот, чтобы не привлекать нежелательного внимания.


"Я куплю Молоток Судьи".


«Молоток Судьи стоит 1 золотое кольцо. С вашей 20% VIP-скидкой…» Сленг замолчал, не зная, что делать. Не было никакого способа дать ему восьмую золотого кольца.


Я вынул одно золотое кольцо и передал его.


"Сдачи не надо".


== [Вы изучили Молоток Судьи.] ==


Как только появилось сообщение, я услышал, как хлопнула дверь, и услышал, как кто-то спускается с пятого этажа.


«Ли... Джи… Вон».


Я обернулся и увидел удивленного Антона, уставившегося на меня, и помахал ему. Я уже привык к этому.


---


"Вы действительно только что изучили «Молоток Судьи»?"


«Ммм», - сказал я, потягивая чай.


Антон дотащил меня до своего кабинета на пятом этаже, чтобы допрашивать.


"В самом деле?"


«Действительно, действительно» - спокойно ответил я на его вопрос, который он задавал в сотый раз.


«Ух ты… Я действительно не могу поверить тебе. Я не могу успокоиться с тех пор, как ты выучил навык «Непревзойденный». Как ты можешь найти все эти хорошие вещи? Ты действительно Эгоистичный Укол».


- Я когда-нибудь был таким жадным? -


Я не был таким в прошлой жизни. Как сирота, я усвоил тяжелый путь: слишком много хотеть и быть жадным вредно для здоровья. Я никогда не жаловался, когда не мог получить повышение по службе, и никогда не жаловался, когда мои коллеги навязывали мне свою работу на фабрике. Я всегда жил простой жизнью, даже после Великих Перемен.


Но сейчас? Я хотел все.


«Да, наверное» - сказал я, кивая.


«В любом случае, спасибо за то, что первым выучил «Молоток Судьи» в моем Магазине» - хрипло сказал Антон.


«Мастер Антон, я думаю, что это хорошая идея дать Мастеру Ли этот предмет сейчас» - сказала Мари.


«Хорошо. Вот награда за то, что ты первый изучил «Молоток Судьи». Выберите один из списка».


Я прочитал листок бумаги, который Антон вручил мне.


= [Увеличить Силу на 1000


Увеличить Ловкость на 1000


Увеличить Живучесть на 1000


Увеличьте Силу воли на 1000


Увеличить Интеллект на 1000] =


"Вы дадите мне все, что я выберу из этого?"


«Ага. Да, это не от меня. Это реальная награда, которую я должен дать тому, кто изучит «Молоток Судьи» первым».


Я широко улыбнулся тому, что только что сказал Антон. Какой бонус!


"Может ли только один человек выучить «Молоток Судьи»?"


«Нет, но он может быть изучен только тем, кто квалифицирован».


"Какие квалификации?"


«Этого я тоже не знаю».


Я решил прекратить свои вопросы. Мне не было так любопытно, притом, что мне удалось его выучить.


«Тогда я выберу Силу».


"Хорошо".


Антон посмотрел на Мари, которая на мгновение вышла из офиса и вернулась с чем-то в руке.


"Вот возьми".


"Это таблетка".


"Это верно. Это может выглядеть так, но это действительно ценно, понимаешь?"


Очевидно, что, если бы это могло поднять мою Силу на 1000 пунктов. Я положил таблетку в рот и проглотил.


== [Воля Судьи - Вы поглотили «Слабую Сущность Силы».


Ваша Сила теперь увеличена на 1000 пунктов.] ==


«Вау!»


Я не мог не кричать от изумления, когда увидел, что моя Сила увеличилась так сильно. Сообщение не остановилось в тот момент.


== [Ваша базовая Сила превысила 10000.


Всего баллов Силы: 12,705


Ваши базовые очки Силы: 10,740


Пункты Силы на предметах: 1260


Пункты Силы, увеличенные навыками: 705 (Очки статов Шамана Ко)]


[Вы будете награждены подарком за превышение 10 000 пунктов в Силе раньше всех остальных.


Сила будет увеличена на 1000 пунктов.


Этот бонус присуждается первому человеку, достигшему этого достижения.]


Я был поражен. Я хотел встать со стула и немного попрыгать. Я был так счастлив.


«Да, да. Я полагаю, Вы счастливы. Вы получили бесплатные очки Силы только за то, что первыми выучили навык. Как это может не нравиться?»


Антон думал, что я был счастлив только от таблеток, но я только что получил еще 1000 очков!


Я расхохотался. Я просто не мог больше сдерживаться.


"Ты так счастлив?"


Я немного поговорил с ним, прежде чем покинуть его офис. Как только я ушел, на улице стояла огромная толпа, уставившаяся на меня.


"Видишь-видишь?!"


"Вау! Это действительно Ли Дживон".


«Я знал, что это был он, когда Антон выбежал из своего офиса».


"Ли Дживон сейчас в верхних рядах, не так ли?"


«Да. Единственными двумя корейцами в топ-50 были Сонг Менгсу и Сонг Хейн, но теперь еще он там. Кто-то наконец-то вытолкнет японцев».


«Сонг Менгсу и Сонг Хейн поддерживаются Гильдией Санбин, но разве Ли Дживон не сам по себе?»


«Ага. Вот что делает его намного лучше. Вы видели видео из Египта, верно?»


«То же самое было в Макао с Гильдией Сан Туан».


"Разве люди не говорят, что битва была равной?"


«Они говорят это только потому, что им заплатили. Гильдия Сан Туан была почти уничтожена и сдалась, потому что они больше не могли справиться с возникшими проблемами».


«Правильно. Это то, что сказал мне мой друг в Макао».


Я мог слышать, что они говорили друг другу, когда они наблюдали за мной. Я почувствовал облегчение, когда никто не заметил меня, когда я приехал раньше в этот день, но все они смотрели на меня так, что я чувствовал удушье.


Это то, что значит быть знаменитостью?


Я быстро пробился сквозь толпу и вышел из Магазина. Как только я вышел из Магазина, я использовал Блинк, чтобы убраться отсюда.


"Ну, я полагаю, пора начинать!"


Я снова надел шляпу и солнцезащитные очки и ушел в ближайший ресторан.


---


Две организации стали заняты, когда Ли Дживон вернулся в Сеул: Гильдия Санбин и Гильдия Гнозис! Обе организации отказались от Ли Дживона раньше, в некотором смысле. Сонг Хечан выгнал его из Гильдии, в то время как Сонг Даечул позволил этому случиться, и Хан Юнгсук отказал ему, когда он пришел к ним.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-prevratilsya-v-igru/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 104: Следующая фаза. Часть 3



Глава 104: Следующая фаза. Часть 3.


Я собирался оторваться на свиной грудинке, но я хотел побаловать себя после того, что только что получил из Магазина. Я бродил вокруг в поисках хорошего места, чтобы поесть, пока не пришел к пятиэтажной бифштексной, где даже охранники парковки были все дэвами. Все здание было настолько высококачественным и чистым, что почти кричало:


«Не приходи сюда, если у тебя нет денег».


Оно казалось достаточно приличным. Я уверенно шел к нему.


Стоящий снаружи охранник быстро осмотрел мою одежду и пропустил меня. Спасибо, Гильдии Миф. Одежда, которую они мне подарили, действительно была дорогой и хорошо сшитой. Я вошел и заказал большое количество стейков, я столько не ел за всю свою жизнь.


---


Тем временем, в здании Хан Донг в Йоидо, пять членов Гильдии Гнозис собрались еще раз.


"Вы все слышали отчет из Магазина №72?"


"Конечно, мы слышали"


«Черт… Поговорим о национальной гордости. Он едва сделал какие-либо шаги в своей стране, уезжает на срок меньше года и возвращается таким сильным» - саркастически сказала Джей.


"Сумасшедшая сука" - усмехнулась Лим Джина.


Никто не прокомментировал ежедневный стеб этих двоих.


«Очевидно, что он говорит о городе в эти дни».


«Чертовски верно. За последние три месяца я получил так много сообщений о нем, что намного больше, чем о великой Гильдии Санбин. Черт, о нем говорят больше людей, чем о любой другой стране».


"Он звезда, я говорю Вам, Звезда!"


Джей сказала в шутку, но никто не возражал против ее слов.


«Мы не могли наблюдать за ним напрямую с тех пор, как он получил «Хватит на меня смотреть» из Гильдии Миф, но мы все же смогли узнать о нем больше, чем кто-либо другой. Мы можем подтвердить, что у него также есть предмет, по крайней мере 8 ранга".


«Я говорю Вам, это определенно 10-й».


"Я тоже так думаю".


«Посмотрите. Даже Х думает так, а он может видеть почти все. Шанс успешно собрать Осколки Азазеля составляет 1/1 491 041 720 931 840 000, так что это должен быть 10-й ранг. Это было также огромное явление. Это должен быть 10-й ранг".


«Хорошо. Допустим, это 10-й ранг».


Альфа наконец уступил разглагольствованиям Лим Джины. Это было лучше, чем позволить ей продолжать.


«В любом случае, теперь, когда он вернулся в Сеул, нам нужно знать, вернется ли он, чтобы подать запрос. Он не будет с подозрением относиться к нам, если мы не пойдем к нему. Хан Юнг Сук, что Вы думаешь? Ты единственный здесь, кто должен поговорить с ним".


Все остальные повернулись, чтобы посмотреть на Хан Юнг Сука, который все время молчал.


«Я верю... Он скоро придёт. Когда я отказал ему, он казался немного удрученным».


«Отлично. Сейчас мы будем следить за его движениями. И, если станет хуже, и он снова войдет в контакт с Гильдией Санбин... Нам придется сделать свой ход».


Это было самым большим беспокойством Гильдии Гнозис в эти дни: таинственные отношения между Гильдией Санбин и Ли Дживоном.


Гильдия Санбин защищала Ли Дживона в течение четырех лет, пока он спал. Гильдия Санбин не могла делать такого с кем-то, с кем они не имели отношения.


Однако, когда они обнаружили, что Гильдии Хитмэн было поручено похитить Ли Дживона, они также обнаружили, что это был Сонг Хечан, который отдал приказ. Судя по их выводам, Сонг Даечул знал об этом, но ничего не случилось с Сонг Хечаном или Гильдией Хитмэн. Исходя из этого, Гильдия Гнозис могла предположить, что Ли Дживон больше не является частью Гильдии Санбин, но они все еще не могли знать наверняка.


«В любом случае, если он придет сюда, выясни степень его способностей и силы».


"Хорошо".


Гильдия Гнозис начала готовиться к встрече с Ли Дживоном, но не знала, что это произойдет раньше, чем они ожидали.


---


Я с радостью положил в рот последний кусочек стейка и погладил свой набитый живот.


«Нет ничего лучше корейской говядины сорта А».


Это было намного лучше, чем говядина, которую я ел в Египте.


«Теперь, когда я наелся, мне лучше отправиться в Гильдию Гнозис».


Сегодня я собирался узнать, как можно больше о Ли Ганг Чане из Гильдии Гнозис.


«Это заняло больше времени, чем я ожидал, но это не значит, что Вам повезло. Это просто дало мне больше времени, чтобы стать сильнее» - сказал я про себя, протягивая руку к чеку. Я застыл, когда посмотрел на него.


"160 000 золотых колец?"


Кусок Хлеба из Магазина стоил 100 золотых колец и мог избавить от голода на день. Я мог купить 800 Хлеба и Воды за эти деньги.


"Что-то не так?" - спросил официант, когда заметил, что я просто стою там.


"Нет... Это ничего".


На секунду я подумал об использовании Блинка, чтобы выбраться оттуда. Официант был смертным, и охранники снаружи, казалось, не знали, кто я.


«Тьфу. Что со мной? Я не из тех, кто сейчас дрожит от жалких 160 000 золотых колец».


Я подошел к стойке, чтобы оплатить счет, и ушел. Я использовал Блинк, чтобы добраться до крыши соседнего здания и побежал по крышам к Гильдии Гнозис.


---


"Он... Он идет!"


"Скажи кто идет?"


За несколько месяцев Гильдия Гнозис выросла, и в радиусе десяти километров от здания Хан Донга были размещены охранники.


"Ли Дживон! Он направляется в штаб-квартиру... Ах! Он просто пролетел мимо меня. Он... Он прибудет менее чем через одну минуту!"


"Гах! Я понял!"


Ли Дживон был главным приоритетом Гильдии Гнозис сразу после Сонг Даечула. Даже самый низко ранговый член Гильдии знал, как он выглядит.


Гильдия Гнозис занялась подготовкой к встрече.


---


- Это был член Гильдии Гнозис? -


Я заметил, прячущегося Дэва, прыгая через крышу. То, как он был расположен, сказало мне, что он был частью Гильдии Гнозис.


- Ну, я полагаю, что можно ожидать от них такого. -


Вскоре появилось здание Хан Донг. Я сильно оттолкнулся и высоко пролетел от последнего здания и грациозно приземлился в ста метрах от входа.


На улице ждали пять человек.


Стоящий посередине человек вышел вперед и представился.


«Добро пожаловать, Мистер Ли. Я лидер Гильдии Гнозис, Альфа».


Они, очевидно, знали, кто я такой, и ждали меня, но я не особо от этого расстроился. Я должен был ожидать этого от знаменитой Гильдии Гнозис.


"Приятно".


Я также увидел мужчину, который велел мне приехать через неделю, и женщину, которая смотрела из окна.


«Я хотел бы извиниться за тот момент, когда Вы впервые приехали восемь месяцев назад. Тогда у нас был приоритетный запрос, и мы не могли принять какую-либо другую работу».


"Все в порядке. У нас у всех бывают напряженные времена. Можете ли Вы принять мой запрос сейчас?"


Казалось, что все пять лидеров Гильдии Гнозис вышли поприветствовать меня. Они бы этого не сделали, если бы не собирались принять мою просьбу.


«Конечно, мы можем, особенно если это исходит от кого-то столь же известного как Вы. Пожалуйста, заходите внутрь».


Я не комментировал истинные намерения Альфы и последовал за ними внутри.


---


Икс, владелец «Глаза близкого видения», уставился на спину Ли Дживона. В этот момент на его лбу начал открываться шрам, раскрывающий то, что казалось человеческим глазом. Однако этот глаз был полностью черным.


«Глаза близкого видения» Икса раскрывал только часть правды, но он также мог показать несколько вещей, например, насколько сильнее был другой человек, чем он. Его Глаз помог его Гильдии решить, за кем стоит шпионить, а кто - незначительный, чтобы его игнорировать.


Глаз Икса сформировал в его видение подобие Икса, атаковавшее Ли Дживона со спины.


Один... Один удар!


Подобие Икса умерло от одного удара от атаки Ли Дживона. Оно едва могло пошевелиться, и копье Ли Дживона вонзилось в его грудь в одно мгновение. В этот момент Глаз закрылся примерно на 20%. Икс сформировал еще одно подобие и заставил его напасть на Ли Дживона.


Один удар.


Вторая попытка дала те же результаты. Х начал дрожать. Он использовал этот метод на Сонг Хейн и Сонг Менгсу, но ни один из них не смог убить его подобие одним ударом.


"Икс, ты в порядке?"


"Вы дрожите!"


"Я... Я в порядке".


Икс был сосредоточен на Ли Дживоне, даже несмотря на заботу Хан Юнг Сука и Джей.


Не в состоянии принять результаты, Икс неоднократно формировал подобия и заставлял их нападать на Ли Дживона. Он попытался семь раз, прежде чем его Око полностью закрылось, оставив лоб без шрама.


- Они... Все погибли одним ударом! –


У него не было выбора, кроме как принять реальность.


«Эй, что ты делаешь? Ты знаешь, что не можешь использовать это последовательно, так как ты делал. Ты собираешься причинить себе боль. Сколько еще тебе придется ждать, чтобы снова использовать снова?»


Хан Юнг Сук спросил все еще дрожащего Икса.


«Я использовал его семь раз, и все они погибли от одного удара. Этот парень… Это «реальная сделка». (под «реальная сделка» имеется ввиду, что он находит для Гильдии с кем стоит иметь дело)


"Что?"


«Это… Не может быть правдой».


Икс, Хан Юнг Сук, Джей и Лим Джина уставились на Ли Дживона, продолжавшим уходить рядом с Альфой.


«Но он спал четыре года…»


«Это не важная часть. Он такой сильный, ПОСЛЕ того долгого сна. Если бы он не спал, то…» - начала говорить и замолчала Лим Джина.


Она испугалась, просто подумав об этом!
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Альфа и его товарищи привели меня в большой конференц-зал, где мы сели за большой стол.


- Почему... Они все так на меня пялились? -


Я мог сказать, что они настороженно относились ко мне, когда я вошел в здание. Это не было так странно, так как я впервые встретил их, и для них было нормой быть настороже, но это было перебором.


Одна из женщин, представившаяся Лим Джиной, вздрогнула, когда мои глаза встретились с её, и быстро отвела взгляд. Она вела себя как подросток, пойманный на краже.


«Итак, что привело Вас сюда, Мистер Ли?» - спросил Альфа.


«Я хочу найти кого-то незаметно».


«Тогда Вы попали в нужное место. Поиск людей - наша специальность».


Очевидно. Вот почему я пришел сюда!


"Вы знаете что-то конкретное о человеке, которого Вы ищете?"


«Этого человека зовут Ли Ганг Чан. Ему было около 20 или 30 лет, прежде чем он стал Дэвом. Его рост должен быть около 180 см. Я не думаю, что он является частью какой-либо большой Гильдии, но у него есть некоторые полномочия. Это все, что у меня есть на него. Этого достаточно?»


Я должен был узнать о нем больше, прежде чем прыгнуть в Море Сброса, но эта мысль никогда не приходила мне в голову. Я был слишком сосредоточен на попытках выбраться из той ситуации в которой я был.


«Этого более чем достаточно. Все, что нам нужно сейчас, это некоторое время».


«Пока Вы его найдете, я не против, подождать».


«Не волнуйтесь. Мы начнем прямо сейчас».


"Сколько это будет стоить?"


«Обычно мы берем половину стоимости в качестве депозита, а остаток получаем после того, как мы закончили, но, поскольку Вы довольно знамениты, мы будем более чем счастливы принять платеж после того, как найдем Вашего мужчину. Конечно, у нас нет намерения идти против Вас".


"Спасибо".


После нескольких слов я покинул здание.


---


После того, как Ли Дживон ушел, пять глав Гильдии Гнозис обсудили, что делать.


"Ли Ганг Чан... Он должен был говорить о том парне, верно?"


"Да. Это дополняет его описание".


Все они знали, кто такой Ли Ганг Чан, но вели себя так, как будто они не владели информацией перед Ли Дживоном.


"У него определенно есть, что-то против него, не так ли?"


«Да. Ли Дживону определенно не нравится Ли Ганг Чан. Наверное, поэтому он хотел найти его осторожно».


«Вы видели его глаза, когда он произнес его имя? Он был страшен».


"Ли Дживон и Ли Ганг Чан, да...?" - Альфа сказал себе тихо.


«У нас уже есть информация о Ли Ганг Чане, но мы не можем просто передать ее прямо сейчас. Как долго нам ждать?»


Спросила Лим Джина. Остальные кивнули в знак согласия.


«Хорошо. Узнайте больше о Ли Ганг Чане и его партнерах. Узнайте о его кузенах и родственниках, если есть необходимость. Соберите все, что Вы сможете найти, что связывает их».


"Звучит хорошо".


«Похоже, мы снова будем заняты».


«Как выяснил Икс, Ли Дживон могущественен. Мы не сможем шантажировать его тем, что случилось с Уткой и Гильдией Юнг Гонг».


"Он уничтожил Гильдию Сан Туан: что вообще сможет сделать Гильдия Юнг Гонг?"


«Это правда. Он, вероятно, отмахнется от этого и посмеется над нами».


«Это еще одна причина для того, чтобы сделать все возможное с этой задачей, чтобы мы, по крайней мере, остались в добром здравии. И, как я уверен, Вы все в курсе, мы не должны дать ему понять, что мы, намеренно скрывая информацию от него сейчас».


«Это достаточно очевидно».


«Эй, мы здесь не любители».


«Я просто говорю, чтобы быть осторожным там. Убедитесь, что все наши люди также знают это».


Остальные кивнули на последние слова Альфы и покинули зал заседаний.


------


Я снова надел шляпу и солнцезащитные очки, вышел из здания и медленно пошел по улице.


- Гильдия Санбин, да...? -


Когда я шел, я заметил, что почти все говорили о чем-то, касающемся Санбин. Я также мог видеть 97-этажное высотное здание, которое было штаб-квартирой Гильдии. Я не мог не думать о них, хотя я выкинул их из головы.


Я должен был отклонить их предложение, но я не сделал этого и помог им. Это не изменить. Я уже показал им свет, когда они застряли в этом темном, темном туннеле, и с моей помощью они стали одной из самых сильных Гильдий.


Причина, по которой я не пошел к ним после четырехлетнего пробуждения, была проста: я был слабым. У меня, возможно, был адский старт от изучения «Непревзойденного» на уровне 0, но это не имело значения: я был позади всех после того как проснулся. Они уже так много сделали для меня, заботясь обо мне четыре года моего сна. Вот почему я не вернулся после того, как меня выгнали.


Но важная часть здесь заключалась в том, что Гильдия Санбин также не искала меня. Честно говоря, у них были все основания, так как я внезапно исчез. И все же никто не пришел искать меня. Это было не так, как они не могли: Гильдия, столь же могущественная, как они, имела ресурсы, чтобы найти меня в одно мгновение. Это просто означало, что они целенаправленно не искали меня. Они, вероятно, чувствовали, что сделали достаточно после ухода за мной в течение четырех лет.


Я не очень расстроился из-за этого. У них были все основания так думать.


- Честно говоря, это только делает его более неловким. По крайней мере попрощаться или не стоит. -


Если бы они не ненавидели меня, мы могли бы быть друзьями или союзники. Если они ненавидели, тогда... Ну, мы как будто должны быть врагами. Но наши отношения просто прекратились.


- Но... У меня нет особой причины встречаться с ними. -


«Эх. Давайте не будем усложнять вещи. Что сделано, то сделано. В любом случае, у нас нет долгов друг перед другом. В любом случае, я должен просто сосредоточиться на себе».


------


«Хм…»


Сонг Даечул сидел за своим столом, задумавшись. На другой стороне его стола стоял Уно из разведывательного отдела.


«Ха...»


Уно ничего не сказал, пока его Мастер Гильдии сидел там час, размышляя. Его единственная роль заключалась в том, чтобы отвечать на любые вопросы Сонг Даечула, а не высказывать свое мнение.


«Я сделал неправильное решение? Нет, я определенно сделал не так. Я должен признать свои ошибки, не так ли?»


«Это моя вина, сэр. Нашей информации было недостаточно».


«Нет, нет. Вы все выполнили свою работу должным образом. Я забыл о способностях Ли Дживона. Это просто доказывает, что мой ум стареет, а мое тело остается прежним. Это было глупое решение».


Гильдия Санбин стала сильной, пока Ли Дживон спал. Вероятно, именно поэтому Сонг Даечул забыл, что именно Ли Дживон сделал все это возможным.


«Ли Дживон казался… Как будто он был готов ко всему. Он не дрожал от страха перед неизвестным, как мы. Все, что он делал, сочилось уверенностью. Я чувствовал, что могу зависеть от этого молодого человека».


"..."


Уно ничего не сказал. Он знал, что имел в виду Мастер Гильдии.


«Я стал слишком тщеславным. Я был ослеплен нашим успехом. У меня был шанс, даже прежде чем он уехал в Египет. Я должен был пойти к нему».


Сонг Даечул встал со своего места и подошел к большому окну.


«Я был идиотом. Он показал такую силу, когда пробудился, и все же, я проигнорировал его. Я действительно был идиотом».


«Это неправда, сэр», - сказала Уно.


Сон Даечул не ответил и продолжал смотреть в окно. Через некоторое время он снова заговорил.


«Это бессмысленно связываться с ним сейчас, даже если мы игнорировали его все это время? Ли Дживон должен уже знать, что мы целенаправленно не искали его. Но прийти к нему сейчас, после того, как он сделал себе имя? Если бы это было не так, тогда это было бы хорошо, но сейчас… Я бы не стал его ненавидеть, если бы он оскорбил меня в лицо».


Сонг Даечул был полон сожаления. Он должен был принять раньше правильное решение.


"У Хейн дела идут хорошо в Сибири?"


"Да сэр".


Гильдия Санбин имела контроль над высококлассным подземельем в Сибири, но постоянно нуждалась в поддержании окружающих областей, которые были заполнены ледяными троллями.


"Босс-Ледяной тролль еще не побежден?"


«Нет, сэр. Он довольно мощный и никогда не выходит один».


«Тск».


Сонг Даечул сначала хотел соединить Ли Дживона со своей внучкой. Молодой человек был таким надежным. Но со временем он передумал. Он перестал обращать внимание на Ли Дживона ради своей Гильдии.


«Дедушка, почему мы не ищем Дживона оппу? Вы знаете, что он причина, по которой мы зашли так далеко».


«Он в Египте! Я пойду, если придется! Я пойду к нему и верну его!»


«Мы можем помочь оппе, если это только Гильдия Сан Туан!»


Каждый раз, когда Сонг Хейн хотела идти к Ли Дживону, Сонг Даечул всегда запрещал ей и отправлял в Сибирь.


«Вы знаете, в эти дни я понятия не имел, что я делаю. Я отослал свою единственную внучку и проигнорировал единственного человека, который помог мне».


Он считал, что должен быть жестоким ради своей Гильдии, но по мере того, как его Гильдия становилась сильнее, эта вера исчезла и сменилась сожалением.


«Я боялся: боялся, что потеряю контроль над этим зверем, который рос в моих руках».


«Сэр, Вы знаете, что это не так».


«Нет, теперь я понимаю».


Он считал, что ему нужно создать монстра, чтобы опередить всех остальных. Он выполнял свое желание и теперь платил за него.


«Верните Хейн обратно, как можно более естественно».


"Что мне делать с Сибирью?"


«Пошли Генерала Хана вместо нее».


"Да сэр".


Когда Уно исчез из офиса, Сонг Даечул продолжал смотреть в окно.
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На следующее утро в отеле Калтз...


«Хм… Это было определенно в это время» - сказал я себе, листая свой блокнот.


Я провел три месяца прямо в подземелье Хуфу, чтобы была возможность получить еще один навык, но главная причина была в том, что я ждал начала квеста «Сокровище Короля-Императора».


«Я уверен, что квест начался примерно в это время…»


Я не помнил точную дату, так как я не был достаточно силен, чтобы участвовать тогда. Я мог только наблюдать за тем, как все это закончилось, но теперь я был рад, что сделал это.


«Я смогу участвовать с огромным преимуществом».


Вчера в Магазине я не видел его на доске квестов, поэтому это должно было означать, что он еще не начался. Ну, даже если бы я начал квест позже, чем кто-либо еще, я бы не оказался в невыгодном положении. С моими способностями я смог бы легко догнать.


«Но, если я опущу свою защиту и пропущу его полностью… Ох, я даже не хочу думать об этом».


Я вспомнил, что награда за выполнение задания была предметом 9 ранга, но это было не то, что я хотел. Было что-то еще, чего я действительно хотел от этого квеста, что-то настолько Секретное, что знал только я.


«Мне нужно было попасть в первую семерку, кто доберется до первых ворот, если я хочу получить шанс на это. Если я смогу получить его, оно будет стоить того чтобы бросить охоту на несколько месяцев».


Из того, что я мог вспомнить, квест начнется в течение следующей недели или двух.


«Хорошо, когда он появится, мне нужно будет сосредоточиться исключительно на квесте «Сокровище Короля-Императора».


Я пока не буду качаться, чтобы не упустить время. Я останусь рядом с Магазином и буду следить за квестом. Если надо, я пойду к Паджу, чтобы выпустить пар».


------


Итак, в течение следующей недели я оставался в отеле Калтз и каждый день заходил в Магазин, время от времени охотясь на полях. Квест еще не начался. Было еще какое-то время. Затем, однажды, я вспомнил о наборе Молнии Азазеля.


- Хм... Я смогу это сделать? -


Каждый раз, когда я ходил в Магазин, я также ходил в подвальный аукционный дом, пытаясь извлечь максимум пользы из каждого посещения. Просматривая перечисленные предметы сегодня, я также посмотрел Осколки Азазеля. Если бы я мог собрать еще одну часть брони, то я мог бы получить бонус за набор из двух частей. В то время никто не мог собрать еще одну часть брони после Сапог, и поэтому никто не знал, какой бонус от набора, но все считали, что он должен быть хорошим.


- Хм. Видя, что есть еще 40 типов осколков, кажется, что никто не собрал другую часть. Но все же... Есть еще один шанс из девяти квадриллионов. Как на это повлияет моя Удача, если она может получать мне три стата в день от Колеса Шамана Ко? -


Удача не могла быть настолько высокой, чтобы я мог самостоятельно собрать еще одну часть брони. Кроме того, попытка собрать стоила так дорого, и мне даже не понравилось, сколько это стоило, просто чтобы купить Осколки для Сапог.


- Но у меня сейчас немало денег, и моя Удача должна быть высокой… Достаточно высокой… Верно? -


Моя уверенность уменьшилась, когда я подумал о вероятности один из девяти квадриллионов, но я встряхнулся и начал покупать Осколки. Когда я собирал сапоги, самый дешевый осколок стоил 1000 золотых колец, а самый дорогой стоил 10 000. Сейчас самые дешевые стоят 3 500, а многие стоят более 35 000.


- Похоже, довольно много людей начали пытаться собираться после того, как я собрал сапоги. -


Я купил по пять каждого из сорока типов осколков. Двести осколков стоили мне почти 3 миллиона золотых колец. Ну, я думаю, это стоило того, чтобы посмотреть, как далеко унесет меня моя Удача. Получив осколки, я покинул магазин и пошел в то же место, где собирал сапоги.


«Ха-ха! Это нормально, если у меня не получится. Не нервничай. Это просто для удовольствия. Не нервничай».


Я вынул двести осколков и аккуратно разложил их перед собой. Я просматривал идентичные Осколки.


«Черт… Я понятия не имею, с чего начать».


Я смотрел на них, совершенно потерянный, не зная, что делать.


"Ах, ну его!"


Я схватил десять Осколков и сложил их вместе.


«Вау!»


Осколки начали светиться электричеством, как когда я собирал сапоги. Я крикнул, думая, что мне это удалось с первой попытки, но я был быстро разочарован, когда Осколки лопнули, как воздушные шарики.


== [Вам не удалось собрать выбранные Осколки Доспеха Азазеля. Осколки были уничтожены.] ==


«Это… Хорошо. Это только первая попытка. У меня осталось еще несколько попыток».


После этого я начал собирать Осколки последовательно, и каждый раз появлялось одно и то же сообщение, которое говорило, что у меня не получилось.


Я пытался выбирать их случайным образом, закрывая глаза, и даже подбросил некоторые в воздух и использовал те, которые упали на землю первыми, но каждый раз появлялось одно и то же проклятое сообщение.


После девятнадцатой попытки я взял в руки последние десять осколков и собрал их вместе.


== [Вам не удалось собрать выбранные Осколки Доспеха Азазеля. Осколки были уничтожены.] ==


"Ха...".


Я чувствовал себя опустошенным, когда появилось последнее сообщение.


«Я думаю, я действительно не могу ничего сделать против и с такой вероятностью».


Я начал это просто для удовольствия и пытался ничего не ожидать, но, думаю, я становился жадным. Я надеялся, что что-то получится, так как я был самым удачливым человеком в мире. Но, черт возьми, я действительно не мог ничего сделать против этой вероятности!


"Черт... Как, черт возьми, Вакаба вообще сумел собрать Ботинки?"


У меня было чувство огромного уважения к этому человеку.


"Тьфу... Я думаю, я сейчас сдамся."


Я просто потратил 3 000 000 золотых колец менее чем за три минуты. Кроме того, у меня не было никакой гарантии, что я добьюсь успеха, если буду продолжать. Этого было достаточно, чтобы узнать, как мне повезло на самом деле, когда я получил Ботинки.


«Ну, это не конец. Я всегда могу попробовать позже, так как моя удача будет постоянно увеличиваться. Теперь нет необходимости спешить».


Я отряхнул руки и встал.


---


На следующее утро в Магазине №72 толпа казалась громче, чем обычно, когда я пробирался сквозь нее. И для этого может быть только одна причина.


Квест начался!


Я быстро пробрался в Магазин и направился прямо к квестовой доске. Квестовая доска, которая была пуста всю прошлую неделю, была на данный момент яркой и «!» знак, плавал над ней.


"Сокровище Короля-Императора?"


"Ого! Если сокровища имеют по крайней мере 8-й ранг, то не значит ли это, что это по крайней мере Вы получите предмет 8-го ранга?"


«Это должно быть так. Есть вероятность, что это может быть 9-й или 10-й ранг».


«Черт, ранг 10? Это чертовски безумно».


"Где место квеста?"


«Хм… Его здесь нет. Мы должны найти его самостоятельно, но там написано, что клад находится в Могиле Короля-Императора?»


«Тогда местность должна была изменить свой внешний вид. Это может быть также и подземелье, которое только что появилось».


Огромная толпа дэвов собралась вокруг квестовой доски и болтала между собой. Квест не был нормальным, который обычно давался одному дэву: этот квест был доступен для всех и давал награду - предмет 8-го Ранга или выше. Очевидно, это привлекало большое внимание.


Я посмотрел на доску для квестов с расстояния.


======


[Найти Сокровище Короля-Императора. (Нет рейтинга)


Когда-то существовал непобедимый Король-Император. Этот молодой правитель обладал такой силой, что одним ударом его клинка можно было разрезать все на две части. С этой силой весь мир был в его руках. Все поклонялись его силе и его имени, но молодой правитель не смог устоять перед властью времени. С годами он становился все слабее и слабее, он становился все злее и злее. Не в силах нести стыд, правитель ушел в землю, забрав с собой все свое богатство.


Найдите сокровище, с которым похоронен Король-Император.


Ограничение времени: До тех пор, пока кто-нибудь не найдет сокровище первым.


Место: Могила Короля-Императора.


Награда: Случайный сундук, содержащий предмет не менее 8 ранга


Принять /Отклонить]


======


Это был тот же квест, о котором я знал. Я выбрал «Принять» без колебаний.


== [Найти Сокровище Короля-Императора. (Нет рейтинга)


Вы приняли квест.] ==


---


После принятия квеста я покинул Магазин. У меня не было желания терять времени, если я хотел быть одним из первых семи, кто завершит квест.


- Это был день, верно? -


По моим воспоминаниям, гробница была обнаружена менее чем через день после появления квеста, и это была Гильдия Чэн Лонг, которая случайно нашла могилу. Именно благодаря этому случаю Вай Чунг получил предмет 9-го ранга за квест.


- Пусть подавится. Моя цель - это нечто другое. -


Я быстро вошел в здание телепорта рядом с магазином. Моим пунктом назначения был Пекин!


"Отправьте меня в Пекин, пожалуйста".


«Это будет 70 000 золотых колец».


Я заплатил клерку и ступил на платформу.


---


Как только я прибыл в Пекин, я направился в Пекинский Столичный Аэропорт, чтобы добраться до Улан-Батора, столицы Монголии.


«Было бы неплохо, если бы у Гильдии Посланников тоже там был телепорт». В Монголии не было телепорта и во время моей прошлой жизни. Там не было Магазина, так что это имело смысл, а также означало, что в Монголии не было много дэв.


Было много рейсов в Монголию, и я попал на самый ближайший рейс.


«Сначала Египет, потом Макао. Теперь это. Монголия?»


Я был доволен собой за то, что был таким занятым.


Я знал точное местоположение могилы. В прошлом я принимал этот квест, думая, что это не будет проблемой, поскольку не было ограничения по времени. Тем не менее, я не мог быть наравне со всеми остальными, со своими способностями, и мне удавалось знать только то, что произошло в квесте.


-------


Как только я приземлился в аэропорту Улан-Батора, я быстро направился на север. Двадцать минут спустя я прибыл в Хан Хентий и увидел вдалеке гору Бурхан-Халдун. Именно здесь были похоронены Сокровища Короля-Императора.


Я ускорил шаг, когда подошел ближе, и как только я вошел в район Бурхан-Халдуна, появилось сообщение.


== [Вы стали первым, кто обнаружил могилу Короля-Императора в рамках квеста «Найти Сокровище Короля-Императора».


В качестве награды все статы будут увеличены на 100 очков.] ==


"Что!?"


Об этом я понятия не имел. Конечно, сейчас у меня было немало статов, но 100 очков ко всем моим показателям были равносильны получению 50 уровней! Черт, лучше я, чем кто-либо еще!


Когда я стоял там с удивлением, земля грохотала, когда склон горы открылся, чтобы открыть подземелье, в которой находилась могила Короля-Императора!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-prevratilsya-v-igru/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 107: Квест, который я ждал. Часть 2



Глава 107: Квест, который я ждал. Часть 2.


Когда Бурханская гора разверзлась, она открыла самый большой вход в подземелье, который я когда-либо видел. Он должен был быть как минимум в три раза больше, чем вход в полноценную темницу. Но когда я стоял там, счастливый, что я только что получил дополнительные 500 статов, появилось другое сообщение; сообщение о чем-то, о чем я полностью забыл все это время.


== [Земля Отадолон была уведомлена о том, что было найдено квестовое подземелье. Вам будет специально предоставлено 4 очка за поиск квестового подземелья. Вы получите бонус после 10 очков.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Ограниченное подземелье: 4 очка (квестовые подземелья включены)] ==


== [У вас есть Искатель Подземелья. Теперь у вас есть 10 очков. Вы можете выбрать награду ниже или сохранить свои очки на будущее.


Награда в 10 очков: Случайный сундук 7Ранг


Награда в 20 очков: Случайный сундук 7-8 Ранг


Награда в 30 очков: Случайный сундук 7-8-9 Ранг


Награда в 50 очков: Случайный сундук 8-9-10 Ранг


При получении случайного сундука 7-го ранга Ваши очки сбрасываются на 0. Если Вы решите вместо этого сохранить свои очки, Вы не сможете приобрести Случайный сундук 7-го ранга. Вы должны подождать, пока не наберете 20 очков, чтобы получить Случайный сундук.


Использовать очки /Сохранить очки] ==


"Твою мать!"


После всего этого времени я в сильной степени разочаровался в моем «Искателе Подземелья». Прошло четыре года, и почти все подземелья должны были быть найдены к этому времени. Более того, мне больше не нужны были дополнительные очки статов, которые давали первым, кто открыл подземелье. Лучше просто потренироваться, чем проводить месяцы, пытаясь найти подземелье, которое еще никто не открыл.


Конечно, получение халявных статов очень помогло бы в долгосрочной перспективе, особенно для таких, как я. Уровень теперь будет подниматься все медленнее, и будет сложно найти нужные предметы и экипировку, которые помогут повысить мою статистику. Но так как у меня уже была более высокая статистика, чем у кого-либо на моем уровне, это не имело большого значения. Кроме того, все подземелья, о которых я знал, уже были обнаружены, за исключением тех, что в Амазонке, в Центральной и Южной Африке.


"Но это меняет все!"


Я всегда думал, что люди, которые ставят свою жизнь на карту и проводят месяцы, чтобы найти подземелья за жалкие 10 статов, были глупы.


«Черт, если бы это означало получить предмет по крайней мере 7 ранга, я бы тоже рискнул своей жизнью! Если бы мне повезло, я мог бы даже получить предмет 10 ранга!»


Я имею в виду, что, если повезет, было бы гораздо проще получить предмет 10-го ранга отсюда, чем собрать доспех Азазеля.


Предмет 7 ранга вовсе не был плохим. По крайней мере, можно было продать за несколько сотен миллионов золотых колец, но я не хотел тратить все свои очки за один раз. Мне понадобилось так много времени, чтобы получить их. Я хотел увеличить свои очки до 20 и попытаться получить Случайный Сундук 8 ранга. Тем не менее, я понятия не имел, как долго это займет. Если бы мне не повезло, это могло бы занять у меня хотя бы несколько лет.


«Тем не менее, я должен сохранить их! Я не могу быть удовлетворен только предметом 7 ранга. Но почему это подземелье дало мне очки, а Скрытое подземелье нет?»


Скрытое подземелье было все еще подземельем. Ключ был в названии.


"Какая разница между ними двумя?"


Я снова прочитал сообщение.


"О. Это все?"


Прочитав его еще несколько раз, я заметил разницу между этим сообщением и сообщением из Скрытого подземелья.


"Это потому, что я скрывал его?"


Я скрыл Скрытое подземелье от других, чтобы я мог использовать его самостоятельно, но пять подземелий и квестовое подземелье были автоматически открыты остальному миру. Все не получали сообщение, объясняющее, где именно находятся подземелья. Просто для всех появился огромный вход в подземелье.


«Тогда, если я обнаружу Скрытое подземелье, могу ли я получить очки?»


Я начал задумываться об этом.


«Нафиг это. Посмотрим, как оно пойдет».


Я выбрал «Сохранить» очки.


== [Вы решили сохранить свои очки.


Вы больше не сможете получить награду за 10 очков.


Вы можете повторить попытку, набрав 20 очков.] ==


«Думаю, мне придется серьезно пересмотреть вопрос о поиске подземелий».


Я хотел получить 50 очков, чтобы получить случайный сундук 8-9-10 ранга, если у меня получится.


«В любом случае, дополнительные статы - это хорошо, и все, но этот квест гораздо важнее».


Если бы я все сделал правильно, я мог бы получить предмет 10 ранга в дополнение к награде за квест!


"Пора идти".


Я прошел через гигантский вход в подземелье.


== [Вы вошли в Квестовое подземелье, Могила Короля-Императора.


Как только квест будет завершен, Могила Короля-Императора исчезнет, и любой внутри будет насильно телепортирован из подземелья.] ==


Я посмотрел на сообщение, которое появилось сразу после входа, и быстро закрыл его. Я огляделся вокруг.


[Разведчик Молемана]


[Кадет копейщик Молемана]


[Кадет лучник Молемана]


[Кадет щитоносец Молемана]


«Что же, хорошо, наконец, встретиться со всеми Вами, видя раньше Вас только на видео».


Гробница состояла из одиннадцати этажей, а босс, Король-Император, был на верхнем этаже. Босс был 1200-го уровня, а монстры подземелий - около 800-го уровня. Гробница была на одном уровне с подземельем высокого класса. Очевидно, что дэвы только усилятся в будущем, но сейчас это подземелье было трудным. Но это только заставляло расти мои ожидания. Это было мое первое полноценное подземелье!


«Ну, тогда, я полагаю, я должен подняться как можно выше к Павшему Королю-Императору и начать оттуда».


Раньше я смотрел видео, в котором указывался путь до 10-го этажа, но я не мог вспомнить его сейчас. Это подземелье исчезнет, как только оно будет зачищено: запоминать путь не было необходимости, и я не уделял много внимания видео.


«Конвертация маны – Огонь».


«Храбрый дух воина».


Я активировал свои два навыка, чтобы подготовиться к предстоящему долгому бою.


"Хорошо. Давайте сделаем это. «Молоток Судьи!"


Это был мой первый раз, когда я использовал это умение. Я с нетерпением ждал, что оно сможет сделать.


== [Вы активировали Молоток Судьи.


Ваша следующая атака будет Критом


Уровень 1: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 5000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 300%, а урон от Крита увеличивается на 500%.] ==


Я атаковал первым щитоносца и ударил его своим копьем. Мое копье пробило железный щит, словно стекло, и ударило его в грудь. Атака вспыхнула желтым.


«Гвек!»


Когда щитоносец заревел от боли, Огромный Красный Молот упал с верху и ударил его по голове. Сила молотка была настолько сильна, что его тело было раздроблено, как банка с содовой. Щитоносец исчез сразу.


«Черт…»


- Этот навык был на одном уровне с «Мощным Шоком». Я улыбнулась. Этот навык был моим! -


«Хех. Давай поиграем».


Гильдии Ченг Лонг хватило меньше дня, чтобы найти Гробницу после объявления о квесте. Теперь Вай Чунгу потребовалось бы еще меньше времени, когда массивный вход был найден. Но я не думаю, что это имело значение. Гильдии Ченг Лонг понадобится как минимум несколько дней, чтобы подготовить рейдовую группу. Мне просто нужно было добраться до десятого этажа к тому времени.


«Мощный выстрел!»


Два Лучника стреляли в меня своими силовыми стрелами, как только увидели, что их товарищ падает.


«Ха. Я вижу, Вы тоже можете использовать навыки, так как Вы все довольно высокого уровня».


Стрелы летели на меня с большой скоростью. Я не смогу увернуться от них, но я не боялся. У меня была новая Кираса, чтобы помочь мне отразить атаки.


Я проигнорировал стрелы и бросился на Лучников. Стрелы поразили меня в грудь и бедро, и я почувствовал сильную отталкивающую силу и боль от ударов. Это был небольшой урон и его было недостаточно, чтобы замедлить меня.


Я прыгнул с трех метров, и лучники натянули свои луки, чтобы снова атаковать. Прежде чем они выпустили свои стрелы, я ударил Лучника слева.


Когда первый Лучник закричал от боли и был вынужден отступить от удара, другой Лучник подошел ко мне сзади со стрелой в руке.


"Ты не эльф из того фильма, что ты делаешь?"


Он напомнил мне о том Лучнике из фильма. (он имеет в виду Леголаса.)


Лучник был огромен для Лучника, более двух метров в высоту. Я протянул левую руку, чтобы заблокировать его атаку.


Лучник зарычал и толкнул изо всех сил, но не смог освободиться от моей хватки.


"Это все, что у тебя есть?"


Он зарычал в гневе.


«Я занят, поэтому мне придется закончить это быстро».


Я держал его левой рукой и трижды ударил его своим копьем. Лучник упал на колени после третьей атаки, прежде чем исчезнуть.


Я повернулся на месте и прыгнул прямо на голову первого Лучника. Я поставил ноги на его плечи и ударил его своим копьем, убив его.


«Если бы я мог сделать это здесь… Я думаю, это означает, что другие высококачественные подземелья тоже не должны быть слишком сложными».


Возможно, это был класс Лучников с низкой Защитой и HP, но они все еще были высокоуровневыми монстрами Подземелий Высокого Класса. Опыт, который я только что получил, был выше, чем с других монстров, на которых я охотился.


"Хех. Отлично".


Я поднял свое копье и бросился в большую группу монстров.


---


Через двенадцать часов после того, как Ли Дживон вошел в Гробницу Короля-Императора...


Гора Бурхан в Монголии была Священной Горой, в которой находилась Гробница Чингисхана и считалась местом рождения полководца. Хотя население Монголии было меньше, чем в большинстве стран, многие все еще посещают эти горы. Войти в Гробницу, которая была обнаружена двенадцать часов назад, было действительно довольно поздно. Однако, как только она была обнаружена, новость о ней быстро распространялась и вскоре достигла ушей многих Гильдий. Поскольку Гильдии всего мира мобилизовали команды для поиска, они быстро прекратили искать, как только услышали, какие Гильдии уже были вовлечены, Гильдий, никто не хотел им противодействовать.


У Вай Чунга был его сын, Вейбан, и тысяча элит Гильдии Ченг Лонг которых он взял в гробницу.


Сонг Менгсу также попросил, чтобы его дочь, которая только что вернулась из Сибири, отправилась с 4,500 элит Гильдии Санбин в Монголию.


Японская Гильдия Наюта также присоединилась, не желая быть превзойденной другими азиатскими гигантами, и послала 6000 элит, они пошли во главе с ее Мастером Гильдии.


Ли Дживон понятия не имел, что туда приближаются три могущественные Гильдии, и все с целью получить награду 10 ранга!
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После трех ударов щит с лязгом развалился на части. Как только щитоносец потерял свой щит, я дважды ударил его в грудь, убив его.


«Фу. Эти щитоносцы стали раздражать уже».


Наконец я прибыл на третий этаж примерно через двенадцать часов. Самой сложной задачей было не убивать монстров, а находить входы на другой этаж. Опыт был настолько хорош, что, если бы не Гильдия Ченг Лонг, которая должна была прибыть в ближайшее время, я бы остался на первых двух этажах и охотился немного дольше.


На третьем этаже у монстров больше не было в названии, что они кадеты, и они двигались намного более хорошо, чем монстры на первом и втором этажах. Щитоносцы заняли бы свои позиции на линии фронта с Копьями и Лучниками встали за ними. Сначала было трудно атаковать более слабых Лучников, как я делал это на предыдущих этажах, поскольку Щитоносцы активно защищали Лучников и Разведчиков.


Ну, убивать их было вполне возможно, но только это очень сильно раздражало.


«Мне нужно продолжать идти. «Храбрый Дух Воина». «Молоток Судьи».


= [Вы активировали Храбрый Дух Воина.] ==


== [Вы активировали Молоток Судьи.


Ваша следующая атака будет Критической.


Уровень 1: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 5000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 300%, а урон от Крита увеличивается на 500%.] ==


Я активировал оба навыка, как только истек срок их восстановления, чтобы они как можно скорее достигли 2 уровня.


Я напал на толпу Молеманов и атаковал Щитоносца в лоб.


Моя атака вспыхнула желтым и мгновенно уничтожила его щит, и в то же время красный молоток ударил по голове монстра, убив его.


«Черт. Этот навык на самом деле страшен».


Это был десятый раз, когда я использовал его, но я просто не мог смириться с тем, насколько сильным это было.


[Мощный выстрел!]


[Двойной выстрел!]


Две стрелы попали мне в бок и в бедро. Каждый удар нанес около 30 000 пунктов урона. Такое количество урона было бы опасно для обычного ДДшного класса, но, к счастью, я не был обычным бойцом. С моими текущими способностями я был определенно сильнее большинства танков.


Я быстро бросился на Лучников, чтобы убить их. В этот момент другой Щитоносец поднял свой щит, чтобы заблокировать меня, но это было безнадежно.


Я запрыгнул на щит монстра и использовал его как батут, чтобы продвинуться дальше к Лучникам. Я кувыркнулся в воздухе и ударил одного из Лучников.


[Гвек!]


Мое копье вспыхнуло при ударе и пронзило его на глубину не менее тридцати сантиметров. Лучник закричал от боли перед смертью. Используя свой импульс, я пнул другого Лучника и ударил его в живот. Я вытащил свое копье из земли и бросился на него, пока он лежал на земле, нанеся удар копьем.


Я ударил его еще раз, пока он корчился на земле от боли, и убил его. Когда он исчез, трое Копейщиков повернулись ко мне и подняли копья. Я стоял там и поманил их, чтобы они подошли ко мне.


Копейщики ударили в меня своими копьями, но я не двигался, чтобы увернуться или отразить атаки. Мне было лень противодействовать их атакам.


[Пронзающий удар!]


Их копья ударили меня прямо в грудь, но не пробили. Их урон определенно был выше, чем у нежити в подземелье Хуфу.


"Это все еще недостаточно".


Я отодвинул копья в сторону и зажал их под мышкой. Я собрал свои силы и потянул.


"Что Вы будете делать сейчас?"


Я выдернул копья из их рук, но, полагаю, сделать это одновременно с тремя монстрами было слишком сложно.


"Хорошо, получите".


Я взял копье в правую руку и начал последовательно наносить удары по их головам.


== [Ваши противники были поражены «Мощным Шоком». Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд Скорость Передвижения Ваших Противников, Скорость Атаки, Защита и Маг. защита снижаются на 80%.] ==


«Ого. Надеюсь, прокнет, когда я буду сражаться с боссом».


Мне потребовалось менее 2 секунд, чтобы убить Копейщиков.


«А потом остался один».


После нескольких ударов оставшийся Щитоносец умер.


== [Вы получили уровень.] ==


Я смеялся про себя. Охота была веселой. Я быстро становился сильнее, быстрее, чем я ожидал после того, как вернулся в прошлое.


"Хорошо! Время ускориться!"


Я быстро добрался до входа на 4-й этаж, игнорируя монстров, которых мог.


---


В этот день обычно пустой международный аэропорт Чингисхан прибыли несколько рейсов. Прилетели не авиалайнеры, это были частные самолеты.


«Похоже, здесь собралось немало людей», - сказал Вай Чунг.


«Награда за квест довольно хорошая. Есть шанс получить предмет 10-го ранга», - ответил Ся Фан, начальник штаба Ченг Лонг.


«Как мотыльки к пламени…»


«Они кажутся слишком сильными, чтобы быть жалкими мотыльками, сэр».


"Откуда они?"


«Из Кореи, Санбин... Ах, вот они сейчас».


Вай Чунг повернулся туда, куда указал Ся Фан, и увидел их: Членов Гильдии Санбин.


У Гильдии Санбин было немало загадочных элементов, подумал Вай Чунг. С одной стороны, Гильдия Санбин имела много силы для тех, кто был родом из маленькой страны с населением менее пятидесяти миллионов человек. Гильдия Санбин также почти никогда не проваливала рейд в подземельях, даже если многие команды провалили этот рейд до них.


Еще более шокирующим стал конфликт между Гильдией Санбин и Гильдией Хулан в Хэйлунцзяне. Гильдия Хулан была почти в пять раз больше, чем Гильдия Санбин, и тем не менее в эти дни Гильдия Хулан в Харбине притихла. Никто на самом деле не знал, в чем суть конфликта, но казалось, что Гильдия Санбин вышла победителем.


Многие считали, что Гильдия Хулан зря не приняла помощь в борьбе против Гильдии Санбин, а также называли их трусами, когда Гильдия Хулан сдалась, пока не появилось несколько видеороликов. Стало совершенно очевидно, почему гильдии Хулан пришлось проиграть.


Хотя у Гильдии Хулан определенно было много людей, она не могла прорваться через защиту Гильдии Санбин. Каждый солдат Гильдии Хулан падал, как листья, от контратаки Гильдии Санбин. Это вызывало сострадание.


«Это интересно, очень интересно. Гильдия Санбин и тот парень, Ли Дживон… Что-то есть в Донги, не так ли?»


(Донги здесь - это общий термин, который многие китайцы используют для обозначения корейцев, которые жили на Корейском полуострове. Я не думаю, что это уничижительно, но для объяснения этого потребуется полный урок истории об этом, как они сказали.


P.S.: Это собирательное название племен в этом районе, одного из четырех варварских племен. Это все равно, что сказать «эти корейские варвары».)


«Гильдия Санбин была проблемой с самого начала. Они были первыми, кто очистил поля от монстров, в то время как остальные из нас были в замешательстве. Они даже стали контролировать много подземелий раньше, чем кто-либо из нас. Что касается Ли Дживона… Ну, он появился из ниоткуда. Я не знаю, что о нем думать".


«Мы должны опустить их на ступеньку ниже...»


«Я уверен, что у нас будет шанс однажды».


«Вы правы. Наш день наступит. Китай должен быть самым сильным в мире, а не эти ублюдки Донги!» (TN: Китай # 1! Извините, я не мог с собой поделать.) Вопреки тому, что он только что сказал, Вай Чунг слегка поклонился, увидев Сонг Менгсу среди Членов Гильдии Санбин.


Сонг Менгсу слегка поклонился.


"Давно не виделись, Мастер Вай Чунг".


«Да, приятно снова тебя видеть. У твоего отца все хорошо?»


"Да. Он все еще пинается". (пинается - скорее всего, какая-то идиома о старшем поколении)


«Приятно слышать. Но я вижу, что ты здесь сам».


"Ну, я должен был приехать, учитывая награду. Разве не поэтому Вы здесь?"


Вай Чунг усмехнулся.


«Да, хорошо, я полагаю, что уступил своей жадности. Эта молодая женщина, должно быть, Сонг Хейн».


Сонг Хейн подошла к отцу и поклонилась.


«Как поживаете? Я Сонг Хейн».


«Я вижу, твоя красота соперничает с твоей силой».


В этот момент Вейбан подошел сзади Вай Чунга.


«Вы уже встречались с ним, не так ли? Но я полагаю, что Хейн еще не встречала его. Я не пытаюсь хвастаться своим собственным ребенком, но я во многом зависим от него».


«Это было давно, Мастер Сонг. И мне очень приятно с Вами познакомиться, Мисс Сонг. Я слышал много историй о Ваших подвигах в Китае» - сказал Вэйбан искренне Сонг Менгсу и Сонг Хейн.


«Спасибо. Я часто слышу о Гильдии Ченг Лонг» - ответила Сонг Хейн.


Однако Вейбан нахмурился. Хотя он знал, что он силен, Сонг Хейн тоже была сильна, возможно, сильнее, чем вся Гильдия Ченг Лонг. Это означало, что Сонг Хейн была сильнее его. Он мог также сказать по ее тону, что она действительно не обращала на него внимания.


"Ха-ха. Понятно".


Вейбан знал, что это не то место, где можно устраивать сцену, и рассмеялся.


После еще нескольких слов две Гильдии вместе отправились к Могиле Короля-Императора. Все это время обе стороны мечтали о способах избавиться от других, но знали, что не могут сражаться. Было слишком много организаций, которые предпочли бы, чтобы это произошло.


Когда они продолжили свой путь к могиле, надеясь получить награду, они увидели их. Гильдия Наюта спрыгнула с парашютами из самолета вместо приземления в аэропорту. Восхитительная добыча только что приземлилась перед двумя хищниками: жертва, появление которой не понравилось ни одной из Гильдий...

************************************
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Японская Гильдия Наюта знала, что они были самыми слабыми из трех Гильдий. Эту правду было особенно трудно проглотить для всей Японии. Гильдии Наюта попыталась воспользоваться этой возможностью, чтобы выйти на первое место, несмотря ни на что. Гильдия решила лететь прямо на гору и прыгать с парашютами вместо приземления в аэропорту.


"Эти сукины дети!"


Казалось, что воровство подземелья Гильдии Наюта будет успешным. Они потратили большое количество золотых колец, чем другие Гильдии, чтобы добраться сюда и привели 6000 элитных членов... Но столкнулись с проблемой, как только они прибыли ко входу. Проблема состояла из двух команд по пятьдесят дэвов.


«Я Ян Шоу, капитан 4 команды Гильдии Ченг Лонг. По приказу нашего Мастера Гильдии мы здесь, чтобы предотвратить вход других людей в Гробницу. Вам придется пройти через нас, если Вы хотите войти».


«Я Юнг Инхюк, капитан Авангарда Гильдии Санбин. По приказу нашего Вице-Мастера мы также здесь, чтобы предотвратить вход в Гробницу. Вам также придется пройти через нас, если Вы хотите войти».


Окамото, Мастер Гильдии Наюты, посмотрел на сто дэвов, которые стояли у него на пути, и выругался. Конечно, их было всего сто. Его шесть тысяч элитных солдат могли уничтожить их.


"Уберите этих проклятых гиен с... Черт!"


Окамото бросил свой «Клинок Осуждения» на землю и выругался. Он не мог отдать приказ избавиться от сотен дэвов перед ним. Две команды которые блокировали вход в Гробницу, казались чертовски дружелюбными.


Он никак не мог противостоять обеим Гильдиям. Если бы перед ним стояла только группа из одной Гильдии, он отдал бы приказ и справился бы с любыми последствиями. Но это было бы невозможно, если бы он сделал это с обеими Гильдиями.


"С каких пор они стали такими дружелюбными?!"


«Кажется... Возможно кто-то, слил наши планы Ченг Лонг и Санбин» - ответил Таис, глава разведки Наюты.


Окамото скрипел зубами в гневе. Если это было так, то это была его собственная ошибка и его собственные недостатки, которые позволили произойти утечке информации.


"Ха... Хорошо! Как мы справимся с этим тогда?"


"Что ж…"


«Если обе Гильдии собираются объединиться, не будет разумно делать что-нибудь, что…»


«Черт! Я и так это знаю. Я спрашиваю, как их обойти! Я не веду себя так, потому что боюсь этих салаг: меня больше волнует, кто стоит за ними!»


Все это было одной огромной головной болью.


-------


Все, что они могли сделать сейчас, это ждать. Прошло шесть часов, прежде чем появились главные силы Ченг Лонга и Гильдии Санбин.


«Ну, хорошо, Вы посмотрите на это? Скандально ленивый Окамото фактически выполз из своей дыры и появился. Он должно быть действительно хочет этот Случайный Сундук 10 ранга».


«Я уверен, что любой будет действовать таким образом, чтобы получить 10-ый ранг».


Вай Чунг и Сонг Менгсу подошли к Окамото, дразня его.


«Ха-ха. Ну, это жалость, что мы узнали об этом чуть позже, чем все остальные, и решили, что это самый быстрый способ добраться сюда» - сказал Окамото с сияющей улыбкой.


Не так давно он плевался на них, оскорбляя.


«Кроме того, я слышал, что Гробница довольно сложна. Не думаете ли Вы, что было бы хорошей идеей объединиться и выполнить квест вместе? Мы не можем позволить неазиатской Гильдии очистить его, когда подземелье было обнаружен в Азии".


«Я не знаю. Это звучит как хорошая идея, но есть ли необходимость объединяться? Как Вы думаете, Менгсу?»


"Сокровище прямо здесь: есть ли такая необходимость добавлять еще кого-то?"


«Ха-ха-ха-ха. Вы совершенно правы. Нам самим едва хватает, так почему мы хотели бы разделить его еще больше, особенно с такой слабой Гильдией?»


"Вы серьезно оскорбляете меня и мою Гильдию здесь?"


Тихо спросил Окамото, когда его улыбка быстро исчезла.


«Ну, по крайней мере, ты быстро распаляешься».


«Я все еще Мастер влиятельной Гильдии. Я должен, по крайней мере, получить это».


Однако угроза Окамото упала на пустые уши. Вай Чунг и Сонг Менгсу говорили ему, как в прошлом.


Члены Гильдии Наюта разозлились, наблюдая, как их Мастер Гильдии стоит там, получая оскорбления. Один человек вытащил свое оружие и в гневе крикнул на двух иностранных Мастеров Гильдии.


"Вы двое хотите увидеть кровь сегодня?"


"Кровь? Бвахаха. Интересно, кто первым прольет кровь. Ченг Лонг Гильдия, услышь меня!"


"Сэр!"


"Готовься к битве! Твои цели - Гильдия Наюта перед тобой!"


"Да сэр!"


"Санбин, услышь меня!"


"Сэр!"


«Готовься к битве. Ваша цель - Гильдия Наюта!»


"Да сэр!"


Гильдия Наюта была оскорблена и по праву была в ярости, но как только другие Гильдии достали оружие, этот гнев исчез. Они никак не смогли бы выиграть этот бой. Члены Гильдии Наюта, которые смущенно достали оружие, убрали его.


"Должны ли Вы делать это с нами?"


«Конечно, я должен. Здесь на карту поставлен предмет 10-го ранга. Вот почему Вы пришли сюда».


Сонг Менгсу тихо наблюдал, как беседуют Окамото и Вай Чунг. Очевидным победителем здесь был Вай Чунг.


Сонг Менгсу не полностью вступил в союз с Гильдией Ченг Лонг, но также не собирался вступать в союз с Гильдией Наюта. Было бы легче получить награду за квест, если бы он позволил им сражаться друг с другом.


«Я спрошу Вас еще раз. Что Вы будете делать сейчас?»


Окамото скрипнул зубами в гневе.


«Действительно ли Гильдия Санбин собирается доверять Гильдии Ченг Лонг? Вы действительно собираетесь доверять Вай Чунгу?»


«Единственное, во что мы верим - это наше мастерство».


Окамото действительно чувствовал себя проигравшим при ответе Сонг Менгсу. В конце концов, обе Гильдии относились к нему так, потому что он был слабым.


«Придет день расплаты: просто подождите».


«Это будет сном, который тебе приснится».


Оставшись без выбора, Окамото повел свою Гильдию с горы.


«Никогда не забывайте об этом оскорблении, которое мы получили сегодня. Именно потому, что мы слабы, мы можем позволить случиться этому. Мы должны стать такими сильными, такими сильными, чтобы никто не смог нас так оскорблять!»


"Да сэр".


Итак, Гильдия Наюта, которая первой прибыла к Гробнице, также и убыла первой.


- Просто подождите! Я заплачу Вам за это в десять раз больше! -


------


Семнадцать часов прошло с тех пор, как я вошел в Гробницу, и я наконец прибыл на лестницу с десятого этажа.


«Хм… Они уже должны быть на восьмом или девятом этаже».


Я отдыхал в безопасной зоне, которая была прямо перед входом на одиннадцатый этаж. Наверное, потому, что это было квестовое подземелье, но на последнем этаже не только была безопасная комната и элитная комната монстров, но также было много безопасных зон, установленных случайным образом на этаже. В безопасных зонах даже был бассейн с водой, который обычно находился в безопасных комнатах.


«Я думаю, что они прибудут в комнату босса через двадцать дней после того, как вошли в Гробницу в прошлом. Они должны попасть сюда послезавтра». Мне потребовалось пятнадцать дней, чтобы добраться до десятого этажа, и я решил потратить пару дней, чтобы полностью отдохнуть, прежде чем войти в комнату босса.


«Хорошо, тогда. И мне действительно не стоит терять время сейчас».


Это подземелье должно было скоро исчезнуть, и я никак не смогу вернуться в него.


Я взял свое копье и напал на толпу Молеманов поблизости. Эти монстры были намного сильнее, чем на предыдущих этажах, и я старался не переусердствовать. Я не мог получить слишком много ран, пока не брошу вызов Королю-Императору.


«Но Гильдия Ченг Лонг будет здесь, верно?»


Я спросил себя. Я никогда не задумывался о Вай Чунге, когда впервые встретил его. В конце концов, мы жили в совершенно разных мирах. Но с тех пор, как он и Луана объявили, что поддержали меня, я думал о том, каким он был в прошлом, когда пробирался через Гробницу.


«Боже, этот человек был сущностью амбиций».


Вай Чунг никогда не колебался ни в чем, если он мог получить что-нибудь того, что ему было надо. Члены его Гильдии были не чем иным, как его инструментами, инструментами, которые существовали для выполнения его амбиций и жадности. Конечно, он никогда не показывал эту сторону публично, но я знал, кем он был на самом деле. Вероятно, его собственные друзья даже не доверяли ему.


«Нет, эх. Гильдия Ченг Лонг определенно придет сюда».


Интересно, будет ли их сопровождать кто-то еще? Эта новая временная линия не была похожа на прошлое. Черт, я был первым, кто открыл Гробницу, а не они.


Итак, следующие три дня я потратил на охоту, чтобы сохранить энергию своего тела на случай, если мне придется сразиться с кем-то или чем-то перед боссом подземелья.


---


На двадцатый день после того, как я вошел в Гробницу, я принял ванну в бассейне и переоделся в чистую одежду, чтобы подготовиться к встрече с теми, кто должен был прибыть.


«Статистика».


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 470 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 5,844,700 / 5,844,700


MP: 212,700 / 212,700


Сила: 13 100 + 705


Ловкость: 5700


Живучесть: 8 109


Сила воли: 2,067


Интеллект: 1,997


Нераспределенные статы: 400 + 60


Усталость: 27


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 10 очков


Физическая атака: 49 182


Физическая защита: 14 604


Магическая атака: 7 541


Магическая защита: 7 932] ==


Мне понадобился день, чтобы получить один уровень.


"Хм... Что здесь еще делать?"


В эти дни я размышлял о том, чтобы повысить мою Живучесть более 10 000.


«Я определенно не нуждаюсь в Интеллекте или Силе воли. Ловкость все еще достаточно высока. Мне действительно нужно больше Живучести?»


Моя базовая Живучесть была только около 6400. Потребовалось бы, по крайней мере, еще 3600 статов, чтобы преодолеть 10 000 порог.


«Более высокая Живучесть, безусловно, лучше для такого бойца как я, но я чувствую, что могу получить что-то другое, когда наберу Силу более 20 000. 3 600 статов - это тоже не маленькое количество».


Это была моя проблема сейчас. Был довольно хороший шанс, что я смогу получить награду, если моя Сила достигнет 20 тысяч. Делать все вместе было бы здорово, но это заняло бы слишком много времени.


«Думаю, я пока сохраню статы. В любом случае, это чуть больше 400».


Я решил оставить статы в покое и добавить статы Шамана Ко в Силу, как всегда.


После того как я просмотрел свое меню «Статистики» и время восстановления умений, я заметил, что кто-то приближается.


- Они здесь! -


Когда я впервые обнаружил вход на одиннадцатый этаж, я заглянул, чтобы увидеть, что было там. Король-Император был чертовски пугающим. Он был выше четырех метров и держал двухметровый меч. В прошлом Гильдия Ченг Лонг не показала видео о Короле-Императоре. Я понятия не имел, каковы были его способности.


- Он все же полноценный босс подземелья. Я не могу просто атаковать его как тупой бык. Мне нужно придерживаться своего плана. Это была единственная причина, по которой я прибыл сюда раньше других. -


Было бы легче, если бы я мог быть в группе с кем бы, то ни было, и я мог бы показать свои способности. Если бы они отвергли меня, я мог бы просто покончить с ними.


Если бы я взял с собой Гильдию Миф, я бы создал ненужную напряженность между ними и Гильдией Ченг Лонг, а Гильдия Миф только помешала бы моей истинной цели.


«Что?»


Я увидел Вай Чунга возглавлявшим группы, когда они стали ближе, но также заметил несколько знакомых лиц.


"Что за?"


"Здесь кто, то есть?"


"Это кто?"


"На самом деле есть кто-то, кто оказался здесь до нас? И он... Один?"


Они увидели меня, как только я их увидел, и были одинаково потрясены. Однако один из голосов кричал громче остальных.


"Дживон ОППА!"


"Хейн?"
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Глава 110: Я Ли Дживон! Часть 1.


Это правда, что я ожидал, что Гильдия Ченг Лонг приедет сюда с другой Гильдией, и хотел узнать, что это за Гильдия. Но я не ожидал, что эта Гильдия будет Санбин. На самом деле, теперь, когда я подумал об этом, была довольно высокая вероятность, что появятся они, особенно если учесть текущую силу Гильдии Санбин.


- Так как это может быть? -


По какой-то причине я не принимал в расчет Санбин, даже после того, как попытался отойти от них.


"Дживон ОППА!"


Хейн не изменилась вообще. Она выглядела точно так, какой я видел ее в последний раз. Та же самая Хейн бежала ко мне на полной скорости со слезами на глазах. Я не ожидал, что она будет так себя вести.


Она остановилась передо мной и посмотрела на меня, слезы текли по ее щекам.


"Дживон... Оппа..."


"Э-э ... Привет".


Это было неловко. Почти пять лет прошло с тех пор, как я видел ее в последний раз.


"Мне очень жаль. Мне очень жаль".


«Что?»


«Я должна была искать тебя раньше... Я была так обязана тебе... Мне очень жаль».


«Э-э… Нет, все в порядке…»


Я не знал, что сказать или сделать, когда она стояла и плакала. Я поднял правую руку и погладил ее по голове. Не зная почему, но я только сделал это.


---


- Как он здесь очутился один? -


- Он действительно добрался сюда быстрее нас? -


- Как он прошел через всех этих монстров сам? Это вообще возможно? -


У офицеров Гильдии Санбин и Гильдии Ченг Лонг было много вопросов, но все задавались вопросом об одном и том же.


- Кто этот человек? -


Все они знали, кем он был: Ли Дживон был теперь довольно знаменит. Весь мир знал его имя по битве против Кровавого Принца и Гильдии Сан Туан. Его рейтинг могущества немного повысился, и многие люди с нетерпением ожидали, кем он станет в будущем.


Однако никто из них не мог поверить, что он самостоятельно прошел путь с первого на десятый этаж. Они точно знали, насколько сильны монстры подземелья на каждом этаже. Этой огромной группе пришлось пробираться двадцать дней, чтобы добраться до десятого этажа. Они даже потеряли несколько человек на пути.


"Он пришел сюда с Гильдией Миф?"


«Может быть, они все умерли, а он остался один».


«Но посмотрите на него. Он слишком чист. Он не выглядит так, словно у него были проблемы по пути сюда».


«Если бы он действительно пришел с группой, мы бы видели признаки больших сражений на этажах. Вы видели что-нибудь? Потому что я этого не видел».


Офицеры продолжали шептаться между собой, но не могли найти ответ.


---


Перед тем, как Сонг Менгсу отправился в Монголию, он встретился со своим отцом. Впервые за долгое время они говорили о многих вещах как отец и сын, и возникла тема Сонг Хейн и Ли Дживона.


«Я должен извиниться. Она твоя дочь и моя внучка, но я был слишком жадным».


«Нет, отец, все в порядке».


«Я был ослеплен нашим успехом и ростом Гильдии».


«Отец, пожалуйста. Ты не сделал ничего плохого. Посмотри на Гильдию, которой ты руководил все эти годы. Мы стали настолько сильными, что никто никогда не сможет бросить нам вызов».


«Это правда, но иногда я думаю, что мы росли слишком быстро. Мы могли бы делать это медленно, но мы даже не переставали рваться вперед».


«Эта скорость привела нас так далеко, отец».


«Вы не ошибаетесь, но я также думаю о всех, кого мы выгнали, чтобы сделать это возможным».


«У нас не было выбора…»


«Да, мы можем сказать так себе, что у нас не было выбора множество раз, сколько мы хотим. Но знай, что твой собственный сын - один из них.


«...»


Сонг Менгсу не мог ничего сказать. Это была глубокая рана, которая никогда не закроется.


Его сын, Сонг Хечан, никогда не разочаровывал его до Великих перемен. Сонг Хечан был полон гордости и амбиций как наследник третьего поколения компании, он учился и очень усердно работал, чтобы защитить свою гордость и амбиции. Он также знал, когда нужно сдержать свою гордость.


«Попробуйте найти Дживон как можно осторожнее».


"Ли Дживон? Почему он?"


«В эти дни… Воспоминания о нашей первой встрече не покидают меня. Я снова начинаю видеть его уникальность».


"Но искать его сейчас..."


«Просто плыви по течению. Просто найди его сейчас».


"Понял, отец".


---


Сонг Менгсу тщательно осмотрел Ли Дживона. Когда Сонг Менгсу впервые встретился с Ли Дживоном, это произвело такое сильное впечатление, что он никогда не мог забыть тот день.


- Он все еще… Светится ярко. -


Прямо сейчас Ли Дживон поглаживал Сонг Хейн по голове, не зная, что делать, но Сонг Менгсу видел, насколько уверенным он был, когда они прибыли.


«Я вижу, что Вы дружны с Ли Дживоном» - сказал Вай Чунг, спокойно наблюдая за ситуацией.


«Это верно, мы дружны».


Это было не совсем так. Честно говоря, их отношения не были такими уж хорошими после того, как он ушел из Гильдии Санбин. Но Сонг Менгсу развивал инстинкт на протяжении многих лет. Это было недостаточно хорошо для политики, но достаточно для бизнеса, и этот инстинкт подсказывал ему, что было бы глупо честно отвечать на вопросы Вай Чунга.


"Гильдия Санбин и Ли Дживон, да? Это довольно грозная пара".


«Я приму это как комплимент».


---


«Ты… Ты не должна плакать».


Я никогда не сталкивался с проблемой рыдающей взрослой женщины. На самом деле, я не помнил, что какая-то женщина или девушка раньше плакали передо мной, прося у меня прощения.


«О ... Хорошо».


Хейн вытерла свои слезы, сопя.


«Я слышала так много слухов о тебе. Я должна был искать тебя тогда... Но это было трудно. Я должна была быть там: мы не должны были так тебя выгонять. Мне очень жаль».


Она снова начала плакать.


«Эй, этого достаточно. Все в порядке».


Я признаю, тогда это было не очень хорошо, но теперь все было нормально. Это не имело значения. Я не был слабым, и мне не нужно было ожидать помощи от кого-нибудь.


"Давно не виделись, Дживон".


Сонг Менгсу протянул руку. Я взял ее и пожал его руку.


«Ну, это очень трогательно».


Я улыбнулся саркастическому комментарию Вай Чунга.


«Этот день становится только лучше. Ты выглядишь довольно хорошо, Вице-Мастер Сонг».


«Это все благодаря тебе».


"Приятно слышать, сэр".


«Я знаю, что это не подходящее место, чтобы наверстать упущенное. Будете ли Вы не против встретиться попозже?»


"Ммм..."


Несколько мыслей всплыли о том, что он только что сказал. Он пригласил меня только после всего этого времени, потому что я сделал себе имя, или я просто слишком остро реагировал на это? Но не было особой причины избегать его.


Теперь я был сильным и собирался стать сильнее, быстрее, чем кто-либо другой. Я встал прямо и посмотрел прямо в глаза Сонг Менгсу.


"Без проблем".


---


После этого обе Гильдии сели в безопасной зоне, чтобы отдохнуть. В середине зоны офицеры Гильдий собрались, чтобы спланировать рейд на Короля-Императора. Как первый человек, который прибыл в Гробницу, я также участвовал в планировании.


«Ограничение установлено в 25 человек».


«Тип босса - гуманоид высотой 4 метра, и поскольку он использует меч, это класс мили».


«Возможно, мы столкнулись с боссом милишного класса, но это полноценное подземелье. Мы должны действовать с предельной осторожностью».


Гильдия Ченг Лонг выложила всю имеющуюся у них информацию.


"Как Вы предлагаете нам бороться с этим?"


«Мы считаем, что Маги должны быть ДД в рейде. Магия будет наиболее эффективной против класса мили».


«Нам понадобятся несколько Танков и Целителей/Саппортеров».


Никто не отвергал эту идею.


«Отлично. Тогда мы пойдем таким составом. Что касается 25 участников…» Вай Чунг обдумывал несколько секунд.


«Я думаю, что 13 из Гильдии Ченг Лонг и 12 из Гильдии Санбин будут идеальными. Что вы думаете?» - он спросил Сонг Менгсу.


Я думал, что мы пойдут по 12 человек от каждой Гильдии и я, так как я был тем, кто пришел сюда первым. Я встал, чтобы сказать что-то этому ублюдку, но я почувствовал, что кто-то держит мою правую руку, и я посмотрел, чтобы увидеть, кто остановил меня.


Это была Хейн, которая была рядом со мной с тех пор как они пришли. Она покачала головой.


"Это звучит неплохо".


«Отлично. Нам понадобится как минимум два Танка от каждой Гильдии, выберите своих Целителей и Магов так же».


"Да сэр!"


«Понял».


«У всех Вас есть десять часов, чтобы отдохнуть и позаботиться о Вашем снаряжении. После этого встретимся у входа на одиннадцатый этаж. У нас нет времени, чтобы тренировать тактику с другой Гильдией, поэтому мы пойдем с двумя отдельными группами. Мы просто должны убедиться, что не навредим другой группе. Так будет нормально?"


«Да, это звучит хорошо».


"Хорошо. Увидимся через десять часов".


---


Я оказался в рядах Гильдии Санбин, благодаря попытке Вай Чунга кинуть меня с убийством босса. Это действительно не имело значения для меня: больше всего меня беспокоила легкая улыбка Хейн.


"Сухюн".


«Да, Вице-Мастер».


«Создай группу из 12 человек. Но обязательно включи и Дживона».


"Да сэр".


«Дживон» - Сонг Менгсу повернулся ко мне.


"Да сэр".


"Я полагаю, Вы пришли сюда первым, чтобы принять участие в рейде, я прав?"


"Это так".


«Хорошо. Вы будете делать, что Вам хочется. Делайте так, как считаете нужным во время рейда. Мы не будем вмешиваться».


"…Спасибо".


---


Десять часов спустя...


Все 25 участников рейда собрались перед входом в 11 этаж. Вай Чунг, Сонг Хейн и Сонг Менгсу тоже были там.


Вай Чунг повернулся к Сонг Менгсу.


«Должны ли мы распределить награды в соответствии с вкладом рейда?»


«Это звучит справедливо».


Сонг Менгсу просто принял очевидную просьбу Вай Чунга. Если он собирался быть таким наглым, не было бы никакой возможности сделать это иначе.


Сначала я не очень хотел сильно дамажить Короля-Императора. Мне просто нужно было сделать столько же, сколько и всем остальным, чтобы оказаться в числе первых семи, кто завершит квест.


Но теперь я хотел стереть эту улыбку с лица Вай Чунга и показать Гильдии Санбин, в полной мере мои способности. Я хотел показать им всем, кем я был на самом деле. Я хотел показать им всем, с кем они имели дело.


- Было бы неплохо, если бы здесь активировались Статы Шамана Ко, как это было с Кровавым Принцем.


Я крепче сжал своё копье.
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Глава 111: Я Ли Дживон! Часть 2.


Состав рейда вошел в комнату босса на одиннадцатом этаже, уверенные, что мы не собираемся провалить квест.


== [Вы вошли в комнату босса Короля-Императора: Падший Король-Император.


Этот рейд рекомендуется для группы не менее 25 участников.


Максимальное количество участников - 50, а для каждого участника, превышающего 25 статистика босса, увеличивается на 25%.] ==


«Я возглавлю Гильдию Ченг Лонга и буду атаковать с трех часов. Вы берете свою команду и атакуете с девяти часов. Убедитесь, что Ваша команда не попала под перекрестный огонь».


"Хорошо".


«Также убедитесь, что Вы используете «Исследование Монстров» и правильно снимаете битву. Мы будем использовать их, чтобы проверить, кто какой вклад внес в битву, чтобы потом не было недопонимания».


«Я обязательно сделаю это».


"Хорошо. Ченг Лонг!"


"Сэр!" Вай Чунг повел свою команду вокруг босса.


"Пошли".


Сонг Менгсу затем привел нас на нашу позицию.


«Действуем как планировали. Помните: не ожидайте никакой помощи от Гильдии Ченг Лонг».


"Да сэр".


«Дживон, как я уже говорил тебе, ты можешь делать все, что пожелаешь. Не беспокойся ни о них, ни о нас. Я верю, что ты знаешь, что делать».


"Спасибо".


Мы быстро заняли свои позиции напротив Гильдии Ченг Лонг. Воздух стал напряженным, когда мы ждали, чтобы увидеть, кто сделает первый шаг.


"Хорошо. Готовься".


По приказу Сонг Менгсу главный Саппортер и главный Целитель начали накладывать свои бафы на команду.


«Доспехи Земли, Бриллиантовое Благословение, Рев Ярости».


«Смертельные Удары».


= [Вы получили эффекты Доспеха Земли.


Сопротивление проникновению увеличено на 30.


Защита увеличена на 15%, Маг. защита увеличена на 12%.] =


= [Вы получили эффект Бриллиантового Благословения.


Все характеристики увеличены на 500.] =


= [Вы получили эффекты Рева Ярости.


Атака и Маг. атака увеличены на 7,5%.] =


= [Вы получили эффект Смертельные Удары.


Шанс Крита увеличен на 4,4%, урон Крита увеличен на 166%.] =


"О, я не..."


«Нет ничего плохого в том, чтобы иметь несколько положительных эффектов» - сказал Сонг Менгсу, как будто он знал, что я собираюсь сказать.


Я не сказал ничего больше. Я не хотел портить жизнь, отвергая его любезное предложение.


«Хейн и Догун Вы выходите вперед и блокируете его атаки. Хейн, ты главный танк, а Догун, ты ее оф-танк».


"Да сэр".


Состав нашей команды состоял из двух танков, одного главного сторонника, одного главного Целителя, одного вспомогательного Целителя и шести ДД, наносящих урон в дальнем бою. Оба танка были «Непревзойденными» девами. Я уже знал о Хейн, но я никогда не слышал об этом человеке Догуне.


- Ну, я полагаю, что это возможно для Санбин. -


В этот момент Вай Чунг поднял руку с другой стороны комнаты. Это был сигнал к атаке через пять минут.


«Дамагеры, приготовьтесь к атаке через пять минут с Вашими самыми мощными навыками».


"Да сэр!"


Самой важной частью рейда с боссом был первый удар. Не было возможности заблокировать первые удары, и у них был самый высокий шанс нанести наибольший урон боссу.


«Покажите им силу Гильдии Санбин. Покажите этим высокомерным ублюдкам Ченг Лонга, кто действительно заслуживают внимания Падшего Короля-Императора!»


"Да сэр!"


По мере того, как время для атаки подходило все ближе, напряжение росло и росло, пока...


"Адская цепь!"


"Мощное Пламя Владыки Демонов!"


"Хоронящий оползень!"


Как только прошло пять минут, обе стороны атаковали Короля-Императора заклинаниями и навыками.


«Не стой там! Дамагеры, подготовь свои следующие атаки! Хейн, Догун, двигайтесь вперед!»


"Сэр!"


Маги быстро скастовали свои следующие заклинания, и Хейн и Догун быстро стали перед Магами.


== [Граххх! Вы проклятые мухи: вы смели побеспокоить меня, когда я сплю? Я накажу Вас всех за эту наглость.] ==


Вопреки желаниям Гильдии Санбин, Король-Император повернулся к Гильдии Ченг Лонг, когда на него напали. Гильдия Санбин, возможно, была самой сильной в Южной Корее и одной из самых сильных в мире, но она все еще отставала от Гильдии Ченг Лонг. Также было так, что у Гильдии Ченг Лонг было больше участников.


== [Вы попали под Презрительный взгляд Падшего Короля-Императора.


Ваш статус влияет на иммунитет, предотвращает эффекты Презрительного взгляда.] ==


«Черт! Это дебафф, который снижает все атрибуты на 20%!»


«Черт возьми! Атака и Маг. защита тоже пострадали!»


Кроме меня, Хейн и Догуна, остальная часть Гильдии Санбин пострадала от «Презрительного взгляда Короля-Императора», и я слышал, как они кричали друг на друга с раздражением.


«Это не имеет значения. Мы уже сражаемся с боссом вслепую: не зацикливайтесь на его способностях».


"Да сэр!"


«Хорошо. Медленно проберись к Королю-Императору. Не нарушай строй». Сонг Менгсу повел свою команду к боссу с Хейн и Догуном впереди.


И вот началась настоящая битва.


---


"Парящий огненный столб!"


"Бритвенный Ветер!"


"Железная стена!"


"Дыхание разрушения!"


"Нерушимая воля!"


«Начинаем накладывать дебаффы на него!»


"Да, сэр!"


"Липкая Земля!"


== [Наглые дураки! Я накажу Вас за это. Разрез Короля-Императора!] ==


"Гвах!"


"Целители, особое внимание на Танков!"


"Да, сэр. Процветающий Ладан Исцеления!"


"Мега Исцеление!"


«Танки, держите фокус! Если Вы упадете, все будет кончено!»


Сила заклинаний Магов разрушила пол и стены комнаты, и каждая атака босса отбрасывала Танков назад. Целители накладывали свои заклинания на Танков, а Саппортеры переключались между баффами и дебаффами.


«Черт...»


Я наблюдал, как это продолжалось некоторое время. Это был мой первый раз, когда я лично наблюдал и участвовал в рейдовом сражении. В прошлом я смотрел бесчисленные видео рейдов в Интернете, но они не сравнивались с напряжением и выбросом адреналина, которые я чувствовал сейчас.


Я вздрогнул, когда крепко сжал своё копьё в правой руке. Я был напуган или нервничал? Нет, я не трясся по этим причинам. Я дрожал от волнения, которое я чувствовал, просто наблюдая за битвой.


У меня пока не было намерения присоединяться к бою, и я не искал подходящего времени. Тридцать минут прошло с тех пор, как началась битва. Если бы я присоединился с самого начала, я был бы слишком утомлен через час. Мне просто нужно было подождать, пока они устанут.


---


Один час с начала рейда против босса...


Как и ожидалось от Гильдии Санбин и Ченг Лонг, ни одна из сторон еще не потеряла ни одного человека.


"Сколько осталось?"


«Он все еще на 72%».


"Еще?"


"Да сэр!"


"Черт! Как велико его HP...?"


«Дебафф его тоже не помогает».


«Его Маг. защита кажется такой же высокой, как и его Защита».


Сонг Менгсу и Вай Чунг нахмурились. Если они могли снизить HP босса за час менее 30%, то эта битва только усложнится дальше.


== [Дыхание Короля-Императора!] ==


"Заблокируйте это!"


Другая проблема заключалась в том, что Король-Император продолжал сосредотачивать свои атаки на Магах, что заставляло Танков активно двигаться, чтобы защитить их. Каждый удар наносил значительный урон. Если бы Танки с обеих сторон не были «Непревзойденными», они умерли бы уже давно.


Все это время обе стороны поглядывали на Ли Дживона, который все еще стоял и ничего не делал. Поначалу Гильдия Ченг Лонг была довольна этим, но теперь они все больше и больше раздражались.


"Все эти баффы превратили его в статую или что-то в этом роде?"


Вай Чунг тихо спросил Сонг Менгсу.


---


Я ясно слышал, что Вай Чунг сказал Сонг Менгсу.


«Конвертация маны - Огонь. Храбрый дух воина».


Я спокойно активировал свои навыки.


== [Конвертация маны - Огонь был активирован.] ==


== [Активен Храбрый Дух Воина 1-го уровня.] ==


"Молоток Судьи".


== [Вы активировали Молоток Судьи.


Ваша следующая атака будет Критом.


Уровень 1: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 5000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 300%, а урон от Крита увеличивается на 500%.] ==


У меня все еще были положительные баффы, которые были наложены на меня ранее.


Я медленно обошел комнату, пока не был перед лицом с Королем-Императором. Я поднял голову и крикнул на дэвов, которые сражались.


"С моего пути!"


Конечно, никто из них не обращал на меня внимания, но это не имело значения. По крайней мере, я их предупредил.


Я наклонился вперед и побежал к Королю-Императору. Как только я был в пяти метрах от него, я прыгнул высоко в воздух и нацелил свое копье в голову монстра босса.


- Давай, мне нужно, чтобы ты работал со мной здесь, Шаман Ко! Пора тебе что-то делать! -


Я хотел, чтобы и Санбин, и Ченг Лонг запомнили мое имя. Тем не менее, ничего не происходило, когда я приближался к Королю-Императору, пока...


== [Статистика Шамана Ко, начала реагировать на волю своего пользователя. 765 очков Шамана Ко, которые были добавлены к Вашей Силе, увеличатся в сто раз.] ==


- Да! -


Сообщение появилось как раз тогда, когда я собирался потерять надежду. 76 500! Это была еще та лотерея!


== [Гарх!] ==


Моё копьё пронзило висок Короля-Императора. «Молоток Судьи», появившийся после этого, не был похож на предыдущие. Массивный красный молот гремел на черепе монстра.


Удар молота сбил четырехметрового Короля-Императора с ног, и он упал на Гильдию Ченг Лонг. Однако у меня не было времени заботиться о них. Увеличение статистики Шамана Ко, продолжалась три секунды. Мне нужно было максимально использовать их.


Я был возле головы Короля-Императора и наносил ему удары столько раз, сколько мог.


== [Гахххх!] ==


== [Ваш противник был поражен «Мощным Шоком». Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд скорость движения противника, скорость атаки, Защита и Маг. защита снижаются на 80%.] ==


Вспышка красной молнии последовала за красным молотом. Мне там очень повезло, но я не успел порадоваться этому. Я обернулся и начал атаковать его грудь. Я даже не думал сказать другим, чтобы начинали атаковать его. Я был слишком занят, пытаясь нанести ему как можно больше урона.


"Рааах!"


Я стиснул зубы и атаковал его так быстро, как только мог, быстрее, чем когда-либо.


== [Воля Шамана Ко реагирует на сильное желание своего пользователя.


Статы от Шамана Ко, будут действовать в течение 1 секунды за 10 единиц усталости. (Максимум 90 Усталости.)] ==


Как только я увидел сообщение, я без промедления продолжил атаку босса.


== [Граааах!] ==


Я стоял своими ногами на Короле-Императоре, чтобы удержать его неподвижным. Моя Сила была более 90 000 в данный момент: я мог легко помешать ему двигаться. Затем я начал наносить ему удары копьем, как машина. Каждая атака толкала его в землю от силы удара.


Моя усталость продолжала расти и расти. Моя Живучесть была более 8 000. Даже если я охотился весь день, моя усталость никогда не превышала бы 30. Но, когда моя усталость резко возросла до 50, мое тело начало чувствовать себя вялым. Этого было достаточно, чтобы я потерял равновесие, и Король-Император воспользовался этой возможностью, чтобы встать.


Король-император был в беспорядке. В его виске была глубокая рана, а его нагрудный доспех уже распался. Кровь текла из его ран.


== [Как ты смеешь! Я тебя раздавлю, ты наглая муха! Рааахх] ==


- У меня осталось 1 секунда. -


Я бросился обратно к нему и быстро схватился за его правую лодыжку.


== [Отстань от меня!] ==


Король-Император покачал ногой, пытаясь избавиться от меня, но я держался, не двигаясь. Я не собирался никуда с 90 000 Силы. Я потянул, поднимая его ногу в воздух и начал вращать его вокруг.


== [Позволь… Отпусти меня!] ==


Сначала его волочили по полу, благодаря его весу и росту, но вскоре я набрал достаточную скорость, чтобы он полностью оторвать его от земли. Я крутил его вокруг, пока...


== [Воля Шамана Ко теперь деактивирована.] ==


Я почувствовал огромный вес в моих руках и неосознанно отпустил. Как только я это сделал, Король-Император полетел, на это смотрели Вай Чунг и Гильдия Ченг Лонг, с широко раскрытыми глазами в шоке.


"Беги... Убегай..."


«Твою мать!»


Гильдия Ченг Лонг не могла уйти, и тело Короля-Императора столкнулось с ними. Это определенно было не специально. Было смешно смотреть, но это было не то, что я хотел.


"Ха... Ха-ха... Я же говорил... Убежать".


Я вернулся к своему первоначальному месту. Резкое увеличение моей усталости отняло у меня много сил.


Я мог бы также услышать, что только что сказал Саппортер.


«Обе Гильдии потратили один час, чтобы снизить 30% HP босса… Он уменьшил его на 50% менее чем за минуту?»


«Минуту… Ему потребовалось несколько секунд…»


Гильдия Санбин не могла отвести от меня глаз, когда они смотрели, как я возвращаюсь на свое место.
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Глава 112: Я Ли Дживон! Часть 3



Глава 112: Я Ли Дживон! Часть 3.


Никто не пошевелился и никак не отреагировал, когда они уставились на Ли Дживона, когда он шел к своему первоначальному месту после того, как бросил Падшего Короля-Императора через комнату.


Все они были элитами своих Гильдий. Все они принадлежали к первоклассным Гильдиям и были самыми высокопоставленными дэвами в своих Гильдиях. Они были достаточно сильны, чтобы похвастаться тем, что принадлежали к 1% лучших стран мира, тратя кровь, пот и слезы, чтобы удостовериться, что они удерживают свои места.


И все же, здесь был один человек, который чуть не сверг босса подземелья за считанные секунды, а им потребовалось больше часа, чтобы даже сделать вмятину.


Ни один нормальный дэв не был способен на такой подвиг. Это был босс-монстр, который громко кричал, а не какой-нибудь воин 10-го уровня! Чтобы победить, нужно было тщательно продумать планирование и тактику, а Ли Дживон справился с этим, словно это была какая-то игрушка.


"Как это вообще возможно?"


"Босс монстр просто..."


"Это было подземелье высокого класса, черт возьми!"


В это было трудно поверить, но никто здесь не был настолько глуп, чтобы отрицать то, что они только что видели. Но, это вызвало наибольшее замешательство, что это была невозможная реальность.


Но было что-то еще, что вызвало еще большую панику в их рядах. Информация пришла от тех немногих Саппортеров и Целителей, которые обладали умением «Исследование Монстров».


«Он снял 50% здоровья босса».


"Что?"


«Нам потребовался час, чтобы уменьшить его HP на 30%, но Ли Дживону потребовалось несколько секунд, чтобы нанести почти вдвое больший урон!»


После всего этого было очевидно, что босс должен был потерять значительное количество HP, но никто не ожидал, что он потеряет 50% от общего HP. Это просто невозможно. Но, конечно, для человека играть с высококачественным боссом подземелья тоже не имело смысла. Другими словами, здравый смысл не применялся здесь с самого начала, настолько, что нанесение такого большого урона за несколько секунд вовсе не было странным.


== [Грааах! Черт... Черт тебя побери!] ==


Но они не могли просто стоять, ошарашенные вечно. Падший Король-Император вернулся обратно. Рейд еще не закончился.


---


«Уф!»


Я плюхнулся на свое первоначальное место.


- 50%? Я сделал это самостоятельно? -


Я имею в виду, я приложил все усилия, чтобы они запомнили мое имя.


Я улыбнулась. Я не избежал взглядов, которые мне давали Гильдия Санбин и Ченг Лонг. Вместо этого я наслаждался их неловкостью и наблюдал за полем битвы. Король-Император еще не умер.


"Все Вы атакуем босса! Битва все еще продолжается!"


«HP Падшего Короля-Императора опустилось до… До 20%! Мы почти убили его. Фокус!»


"Э-э ... Да, сэр!"


Командиры-Ветераны, Сонг Менгсу и Вай Чунг, сразу закричали. Гильдия Санбин вырвалась из их оцепенения, и Гильдия Ченг Лонг быстро встала. Даже несмотря на то, что массивное тело Короля-Императора просто пронеслось по ним, никто из них не умер.


== [Ты проклятый негодяй! Как ты смеешь! Как ты смеешь! Я всех убью! Ярость Короля-Императора!] ==


Тело раненного Короля-Императора вскоре было охвачено красной дымкой.


"Танки, идите туда!"


Король-Император быстро ударил своим клинком по атаковавшим танкам из гильдии Ченг Лонг.


«Черт! Теперь он… Намного быстрее. Теперь он наносит гораздо больше урона» - закричал Танк, который был отброшен на три метра от силы удара.


"Целители, держите Танков живыми!"


«ДД, не просто стойте там: атакуйте! Он на последних процентах».


"Буря!"


"Мощное Пламя Владыки Демонов!"


"Взрыв пламени!"


Все они были здесь ветеранами. Они могли бы справиться с безумным Ли Дживоном позже: прямо сейчас у них в цели был босс.


== [Граахх! Умри!] ==


Несмотря на то, что Атака и Скорость Передвижения Короля-Императора резко возросли, рейд продвигался довольно хорошо, поскольку Король-Император, охваченный яростью, сосредоточился на Танках.


«Не берите его атаки в одиночку. Вас четверо: работайте по очереди! Не будьте идиотами и не сражайся с ним сами, когда он явно сильнее!»


"Целители, сосредоточьтесь на Танках сейчас! Все остальные, используйте Ваши зелья, если нужно!"


Сначала обе Гильдии не работали вместе, хотя уже прошел час рейда. Но теперь они все работали вместе, как и должно быть. Это не имело значения, если они впервые сражались вместе: все они были ветеранами.


"Бритвенный Ветер!"


"Парящий огненный столб!"


== [Умри!] ==


Битва стала ожесточенной, поскольку обе Гильдии теперь могли видеть конец.


«Осталось 15%»


"10% осталось."


---


"5% осталось."


Я встал, когда Саппортер объявил, что Король-Император дошел до своих последних HP.


Моя усталость опустилась ниже 30 после отдыха в течение часа.


"Молоток Судьи".


[Вы активировали Молоток Судьи.]


Я определенно сделал здесь достаточно, более чем достаточно, чтобы никто не мог пожаловаться. Но мне все еще нужно было делать больше, если я хотел получить больше от рейда.


Если бы время перезарядки «Молотка Судьи» было больше, я бы решил продолжить отдыхать, так как обе Гильдии теперь знали всю мою мощь. Вот почему они продолжали посматривать в мою сторону. Все, что я делал, беспокоило их.


«Ну, я мог бы также получить последний удар здесь».


"Осталось 2".


Я поднял своё копьё и побежал к боссу.


"С моего пути!"


"Он... Он сказал двигаться!"


"Подвинься. Освободите путь!"


На этот раз они не проигнорировали меня и освободили дорогу. Некоторые из них даже толкнули своих товарищей, чтобы убраться с моего пути.


Я прыгнул и снова пронзил голову Короля-Императора.


== [Граах! Вы... Сын...!] ==


Король-Император ругался на меня, когда увидел, что я иду, но не смог закончить предложение. Моя атака вызвала красный «Молоток Судьи», сокрушив голову монстра, как дыню. Тело мертвого Короля-Императора упало с оглушительным грохотом.


Квест подземелья был выполнен.


"Это... Все закончено!"


"Мы сделали это".


Многие были в восторге и кричали, за исключением нескольких. Вай Чунг, Вейбан и Ся Фан были не совсем счастливы, так как именно они предложили разделить добычу в зависимости от боевого вклада.


Благодаря мне, они не смогли сделать много.


Вскоре тело Короля-Императора исчезло и было заменено большими красными буквами. Сообщение появилось перед нами.


== [Поздравления. Вы очистили квестовое подземелье, «Могила Павшего Короля-Императора». В качестве награды Сила Падшего Короля-Императора будет распределяться в соответствии с вкладом в битву.


Падший король-император Сила: 5000 статов


Все 25 участников получат очки статов в соответствии с боевым вкладом


Приобретенные очки могут быть вложены в любой стат.]


[Расчет урона 25 участников...] ==


"Что за…?!"


"Это возможно?"


"Но…"


«Это просто значит…»


Все остальные повернулись, чтобы посмотреть на меня. Я тоже понятия не имел об этом. Черт, мне это тоже не понравилось. Если бы я знал об этом, я бы ворвался в бой раньше!


== [Расчет завершен.


25 место - Чинг Рьянг: 9 очков


24 место - Ли Юнг Мок: 17 очков


23 место - Чэнь Юйвэнь: 21 очко


:


:


5 место - Вейбан: 204 очка


4 место - Сонг Хейн: 249 баллов] ==


Все смотрели на рейтинг. После 4-го места остались только я, Сонг Менгсу и Вай Чунг.


3 место - Сонг Менгсу: 308 очков


2 место - Вай Чунг: 342 очка


1 место - Ли Дживон: 2774 балла.] ==


Как только сообщение закрылось, вокруг нас начали появляться красные пузыри. Один человек, в частности, был полностью поглощен ими.


Огромное количество пузырьков покрывали каждый сантиметр моего тела, но это вовсе не было неудобно. Каждый раз, когда каждый пузырь впитывался в мое тело, появлялось сообщение.


[Вы получили 3 стата от Падшего Короля-Императора.]


[Вы получили 11 статов от Падшего Короля-Императора.]


:


:


[Вы получили 7 статов от Падшего Короля-Императора.]


Целых три минуты сообщения продолжали появляться одно за другим.


«Статистика».


У меня было 3174 Нераспределенных статов!


Я улыбнулся. Это было лучше, чем получить предмет 8 ранга!


"2774 статов для себя?"


«Он получил больше половины себе…»


Очевидно, это никому не понравилось, но я не собирался этим делиться. Они могли называть меня жадным и эгоистичным, мне было все равно, что они хотели.


Затем в неловкой атмосфере появилось еще одно сообщение.


== [Смерть Падшего Короля-Императора открыла Скрытую Комнату Сокровищ. Только 7 допускаются для входа.] ==


Как только сообщение закрылось, в другом конце комнаты открылась маленькая дверь.


Вот оно!


Это была моя первоначальная цель!
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Глава 113: Настоящее Сокровище Короля-Императора. Часть 1.


Все повернулись, чтобы посмотреть на маленькую дверь, которая только что появилась.


«Правильно… Есть возможность получить предмет 8-го ранга или даже выше».


Шок от 5000 статов заставил людей на мгновение забыть о награде за квест, но сообщение быстро напомнило им, из-за чего в первую очередь они были здесь. Тем не менее, некоторые были недовольны этим, особенно со стороны Гильдии Ченг Лонг.


"Разве кто-то уже не получил награду, которая в основном является предметом 8 ранга?"


"Да. Черт, это примерно так же хорошо, как предмет 9 ранга."


"Не будет ли через чур, если он будет один из семи?"


Они разговаривали достаточно громко, чтобы я услышал, это было очевидно, но я не собирался просто стоять там и принимать это. У меня не было причин спускать все на тормозах.


Я воткнул свое копье в землю. Я на самом деле не ударил его, но наконечник копья полностью уткнулся в землю, и его звук эхом разнесся по комнате, заставив всех замолчать.


Все они повернулись, чтобы посмотреть на меня. Я проигнорировал их взгляды и подошел к Мастеру Гильдии Ченг Лонг и Вай Чунгу. Я подошел к нему и открыл рот, чтобы говорить.


"Разве ты не думаешь, что я сделал достаточно против Падшего Короля-Императора, чтобы стать одним из семи, чтобы войти в комнату сокровищ?"


«...»


Вай Чунг ничего не сказал и посмотрел на меня, но я спокойно выдержал его взгляд.


Несколько минут мы стояли и пялились друг на друга. Гильдия Ченг Лонг молчала все время.


«Я считаю, что Дживон должен быть одним из семи».


Сонг Менгсу наконец прервал тишину.


«Он нанес наибольший урон боссу подземелья. Если мы не запустим его, не нарушим ли мы наше первоначальное обещание? Для начала это было Ваше предложение, не так ли? Разделить награду по взносу в битве?»


Хотя Вай Чунг все еще держал свой взгляд на мне. Прошло еще десять секунд, прежде чем на его лице появилась огромная улыбка.


"Ха-ха-ха. Почему ты говоришь что-то столь очевидное? Конечно, Ли Дживон должен быть одним из семи: он более чем заслужил это. Разве Вы все так не думаете?"


"Да сэр!"


Гильдия Ченг Лонг, которая несколько минут назад скулила, вся кричала в унисон.


"Отлично".


Вай Чунг и Гильдия Ченг Лонг не нуждались в словах благодарности от меня. Во-первых, одно место уже принадлежало мне, и я не собирался позволять кому-либо еще забрать его.


Я дал Сонг Менгсу небольшой кивок за вмешательство. Если бы он этого не сделал, я бы прибег к решительным мерам.


Другие шесть человек, входящих в комнату сокровищ, были выбраны быстро. Сонг Менгсу, Хейн и Догун были выбраны из Гильдии Санбин, а Вай Чунг, Вейбан и Ся Фан были выбраны из Гильдии Ченг Лонг.


Мы оставили оставшихся 18 дэвов и направились к маленькой двери.


[Вы вошли в комнату Сокровищ Короля-Императора.]


Комната с сокровищами оказалась проще, чем я ожидал. В центре комнаты была небольшая лестница, которая вела к структуре, похожей на сцену. На сцене было шесть Случайных Сундуков, которые излучали свет, чередующийся между оранжевым, красным и фиолетовым.


В сообщении четко сказано семь человек, но было только шесть сундуков.


"Что это?"


"Почему там только шесть?"


Все остальные были смущены ситуацией, но я знал, почему их было только шесть. В прошлом Гильдия Ченг Лонг не давала произойти утечке информации о комнате босса, но каким-то образом слухи о сокровищах удалось просочится.


Причина, по которой мне необходимо было попасть в комнату сокровищ, была из-за предмета, о котором я слышал в прошлой жизни, предмета, называемого «Обязательством Короля-Императора». Этот предмет был получен одним из Целителей Гильдии Ченг Лонг, которые последовали за Вай Чунгом в Комнату Сокровищ после того, как они победили Короля-Императора.


- У него были некоторые... Невероятные эффекты. -


Большинство предметов может иметь только определенные эффекты на них. Например, «Проникновение» - это эффект, который может проявиться только на Оружии. Броня и Аксессуары могут иметь «Сопротивление Проникновению», но не «Проникновение».


Браслет, который показал Целитель, не имел «Проникновения», но его эффекты были невероятны.


- Каковы были эффекты... Увеличение эффективности Магии Лечения, повышение уровня Мега-Исцеления на один уровень и уменьшение времени восстановления заклинаний Лечения. -


Браслет не имел нормального усиления характеристик или даже Крита, а только усиливал Заклинания, связанные с Магией. Это был в основном аксессуар для Целителей.


Согласно слухам, Целительница получила предмет из комнаты сокровищ, так как она не получила Сундук. Конечно, она не могла, поскольку Вай Чунг приказал исключить ее, но это было «Скрытое Благословение».


Ей дали шанс создать «Обязательство Короля-Императора» с любыми желаемыми эффектами. Она должна была выполнить определенные требования, прежде чем она смогла добавить любой эффект, который она хотела, и каждый раз, когда она терпела неудачу, она теряла эффект. Она провалилась четыре раза и могла добавить только три эффекта.


Тем не менее, браслет, который она создала, был 10-го ранга. Это был идеальный Аксессуар для Целителя!


Теперь мне надо было это сделать. Я точно знал, какие эффекты необходимы, чтобы создать самое мощное оборудование!


---


«Хм, я не могу преодолеть подойти туда» - сказал Ся Фан, пытаясь подняться по ступенькам лестницы, но был остановлен Невидимой Силой.


«Мм… Это не какой-то хрупкий щит».


Вай Чунг сказал, когда он постучал кулаком по Невидимой Стене.


«Кажется, так и есть» - ответил Сонг Менгсу.


В этот момент появилось сообщение для всех, кто находился в комнате.


= [Чтобы получить доступ к шести Случайным Сундукам, один человек должен быть предложен в качестве жертвы. Как только один человек будет выбран в качестве жертвы, стена, блокирующая путь к Сундукам, будет удалена.


Скрытая Комната Сокровищ Короля-Императора теперь стала Комнатой Конфликта Павшего Короля-Императора. Вход в эту комнату был закрыт.


Ограничение времени: десять минут (если никто не откроет Случайные Сундуки за десять минут, квест «Найдите сокровище Короля-Императора» закончится.) В течение десяти минут будет сформирована безопасная зона, чтобы предотвратить групповое убийство.


Предложение: лицо, выбранное в качестве жертвы, получит 70 необратимых смертных приговоров. (10 смертных приговоров за каждого в комнате, включая жертву.)


Жертва должна стоять на пьедестале и должна самостоятельно принять жертвоприношение.] ==


=== [Оставшееся время: 09:57] ===


Вскоре дверь, соединяющая Скрытую Комнату и комнату босса, была закрыта землей. Таймер начал тикать каждую секунду.


«Что?»


"Жертвоприношение?"


"Они заставляют нас пройти весь путь сюда, и теперь мы должны пожертвовать кем-то?"


"Какого черта необратимые 70 смертных приговоров?"


«Кто бы это ни был, он потеряет 700 статов».


Это действительно стало «Залом Конфликта», выясняющим, кем бы пожертвовать. Если бы мы все были частью одной команды, было бы легче сделать выбор. Вероятно, мы просто выбрали бы того, кто был самым слабым или, кто был самым сильным. Кто бы ни был выбран, он подошел бы к пьедесталу и все время плакал, как Целитель из Гильдии Ченг Лонг.


Однако сейчас это было не так. Технически, в комнате было три разных команды; три человека из Гильдии Санбин, трое из Гильдии Ченг Лонг и я. Ожесточенная битва умов уже началась. Никто, кроме меня, не желал так легко отказаться от возможности получить предмет 10 ранга.


Я определенно собирался стать жертвой, но я не мог просто согласиться как идиот прямо сейчас. Это был такой огромный штраф: жертва должна была потерять 70 уровней из-за жертвоприношения.


Кроме того, все в этой комнате были в топе 0,1% мира. Они все знали, что поставлено на карту, и если я просто подойду и скажу, что возьму за них штраф? Тьфу, я вздрогнул от этой мысли. Если бы они были глупы, они были бы счастливы, если бы я сделал это для них, но они не были глупыми. Все они были Лидерами влиятельных Гильдий. Они могли легко догадаться, что я имел какую-то информацию о «Жертвоприношении», которую они не знали. Я должен был быть осторожным, чтобы я был выбран жертвой.


Кроме того, только я знаю, что наказание за «Жертвоприношение» является подделкой.


Так называемый «штраф» был только для того, чтобы вызвать конфликт между всеми людьми в комнате. Это был последний шанс «Падшего Короля-Императора» отомстить тому, кто победит его.


Внезапно Вай Чунг рассмеялся.


«Должны ли мы быть благодарны, что среди нас нет божества? Каким было бы это шоу».


Это произошло внезапно. Честно говоря, я почти ожидал, что Вай Чунг будет первым, кто покажет свою темную сторону и попытается заставить меня стать жертвой, ведь я был один.


«Итак! У нас еще есть время: нет необходимости, становится бешенными, не так ли?»


«Это совершенно верно».


«Полагаю, Вы правы. У нас еще есть шанс обсудить сначала между собой, не так ли?» - трое из Гильдии Санбин ответили стальными голосами.


Я должен был дать им возможность. У них были некоторые силы, чтобы иметь возможность сохранять спокойствие в этой ситуации.


«Посмотрите на эти Случайные Сундуки. Если хотя бы один из них имеет шанс быть выше 8-го ранга... Тогда это означает, что есть шанс, что он может быть 10-го ранга».


Остальные посмотрели на Сундуки и сглотнули. Тем не менее, Хейн смотрела на меня вместо этого. Я повернулся, чтобы оглянуться назад.


- Хм? Она волнуется? -


Хейн, наверное, тоже знала. Я не имел никакого отношения ни к одной из Гильдий в этой комнате. Если бы кто-то был выбран в качестве жертвы, это был бы я. Это то, что я хотел, но я был благодарен. По крайней мере, один человек хорошо относился ко мне.


Хейн не хотела открывать Сундук. Но не было никакой возможности, чтобы ее выбрала Гильдия. Я знаю, что она не хотела, но ее истинные чувства проявлялись.


«Никто здесь не готов отказаться от этого, не так ли? Если бы только... Кто-то принес бы благородную жертву».


Все, что я мог слышать, это то, что Вай Чунг говорил какую-то ерунду о жертве.
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Я смеялся про себя, когда Вай Чунг произнес словосочетание «Благородная Жертва». Я мог ясно видеть его истинные намерения, и его попытка скрыть их была смехотворной.


«Разве мы не знаем кого-то, кто уже получил довольно большую награду, прежде чем прийти сюда?» - сказал Вай Чунг.


Все остальные повернулись, чтобы посмотреть на меня.


"Что Вы думаете, Дживон?"


«Хм? Я не знаю, о ком ты говоришь», - сказал я Вай Чунгу с невозмутимым лицом.


«Ха-ха-ха. Ты только что получил 2774 статов. Разве ты не думаешь, что вместо этого справедливо стать жертвой? Ты здесь единственный, кто спокойно может потерять 700 статов».


«О, ты говоришь обо мне? Я понятия не имел, что это я. Но я не знаю, почему это должен быть я».


«Очевидно, это потому, что нам нужен кто-то, чтобы он поднялся, чтобы стать жертвой. Мы не можем просто сидеть здесь, вертя пальцами и оставлять сокровище перед нами, не забрав его».


Я нахмурился из-за очевидного намерения Вай Чунга сделать меня жертвой для всеобщего обозрения.


«Я не считаю это достаточным основанием для того, чтобы я стал жертвой», - сказал я, хотя тайно был рад, что все идет гладко.


«Тогда ты предлагаешь нам всем отказаться от шести Случайных Сундуков? Есть шанс, что один из нас может получить предмет 10-го ранга».


Я ожидал, что Вай Чунг будет хитрым маленьким дерьмом, но то, как он пытался переложить всю ответственность на меня, становилось раздражающим.


«Если бы я получил 2774 статов, я бы сразу предложил себя в качестве жертвы», - сказал мне Вейбан.


"То же самое касается меня!" - добавил Ся Фан.


«Я не прошу Вас делать это по доброй воле Вашего сердца. Я позабочусь о том, чтобы Вы получили хорошую компенсацию».


«Я до сих пор не хочу».


«Подожди, хотя бы выслушай меня».


«Неважно, что Вы скажите, я не буду этого делать. Я не хочу брать на себя семьдесят необратимых смертных приговоров, и мне нужен мой Случайный Сундук».


Еще было рано соглашаться.


«Тогда что скажет Гильдия Санбин? Вы все хотите потерять свои Случайные Сундуки?»


«...»


Три члена Санбин все это время молчали. Я полностью понял их дилемму. Они не могли просто отказаться от сокровища, которое было прямо перед ними, и не могли вместо этого попросить кого-то другого стать жертвой.


"Или... Ты предложишь себя?"


«Я боюсь это невозможно».


«Ты не можешь отказаться от сокровищ и не хочешь принести жертву… Как двулично».


---


Сонг Менгсу был также расстроен. Сокровище было прямо перед ними, но он просто не мог заставить себя принести свою дочь или О Догуна в жертву. Для дэвов их силы в 70 необратимых смертных приговоров были огромной потерей. Конечно, предмета 8-го ранга может быть достаточно, чтобы восполнить эту потерю, но свет Случайных Сундуков не сделал Сонг Менгсу таким уверенным. Был шанс, что 7-й ранг может выпасть, другими словами, он не был глупым. Если бы им не повезло, только один из предметов мог бы быть 8-го ранга, а остальные пять - 7-го ранга. Тем не менее, они не могли просто сдаться на данный момент.


---


[Оставшееся время: 05:11]


У них осталось всего пять минут. Напряжение в комнате продолжало расти.


«Ха… Хорошо. У нас всего пять минут. Все Вы начинаете предлагать свои идеи».


Сонг Менгсу и Вай Чунг были Лидерами своих Гильдий, остальные четыре человека должны были бы следовать их приказам в любом случае.


Осталось всего пять минут.


Мне нужно было задержать их как можно дольше. Был шанс, что я смогу выжать пользу из обеих Гильдий, если буду играть правильно. Я внимательно наблюдал за Сонг Менгсу и Вай Чунгом.


«Мы не можем отказаться от Случайных Сундуков. Вы все согласны?»


"Мы согласны".


«В конце концов, они и есть причина, по которой мы здесь».


«Хорошо. Тогда все, что нам нужно сделать, это выяснить, кто будет стоять на постаменте».


В итоге мы вернулись на круги своя.


"Это так."


«Тогда подумайте об этом: подумайте о том, что произошло до того, как мы вошли в эту комнату. Только один из 25 человек получил 2774 статов».


Они снова повернулись, чтобы посмотреть на меня. Их взгляды говорили, что я, очевидно, должен был принять на себя эту потерю: все, кроме Хейн.


«Это не имеет ничего общего с тем, почему я должен быть жертвой. Это просто означает, что никто из Вас здесь не хочет быть жертвой, не так ли?»


«Вы по-прежнему лучший выбор из всех нас. Вы уже получили выгоду от 2774 статов, которые получили ранее».


«Вы продолжаете говорить это, но есть большая разница между выгодами и жертвами. Я не собираюсь брать на себя 70 необратимых смертей или отказываться от Случайного Сундука».


«Твоя жадность не позволит всем нам попробовать плоды наших трудов».


«Почему это моя вина? В этой комнате есть еще шесть человек, включая кого-то, кто продолжает плакать о «Благородной Жертве» или о чем-то еще таком. Если ты так спешишь, почему бы тебе не стать самому жертвой?»


Глаза Вай Чунга вспыхнули в гневе, и я смотрел в его глаза. Именно тогда я услышал слова, которые не хотел слышать.


«Я предложу себя».


Это была Хейн.


Ее внезапное решение застало меня врасплох. Это должен был быть я!


«Нет!»


"Отец, нет. Вице-Мастер, пожалуйста!"


«Я никогда этого не допущу».


Я вздохнул с облегчением, когда Сонг Менгсу быстро сделал шаг, чтобы остановить ее.


"Подожди! Она с готовностью предлагает себя, так почему ты ее остановил?"


«Это недоразумение».


"Как Вы узнали, что это недоразумение?"


«Я ее отец и ее Вице-Мастер. Как я могу не знать?» - почти сорвался на крик Сонг Менгсу.


[Оставшееся время: 02:45]


Я посмотрел на таймер. Я ждал достаточно долго. Я должен вмешаться, теперь, когда Хейн действительно сделал эту тему более напряженной.


«Хорошо, - громко вмешался я. - Я буду жертвой. Но я не буду делать это из-за доброты своего сердца. Я думал об этом и, ну, есть шанс, что я не смогу многого достать из Сундука. Есть по три человека из Санбин и Ченг Лонг Гильдий. Вы все можете получить из Сундуков больше, чем я, даже если я открою его. Итак, в обмен на жертву, я ожидать некоторой компенсации".


«Это хорошая мысль. Каждый из нас заплатит 25 миллионов золотых колец…»


«Я хочу 200 миллионов. С каждого».


Я поправил его. Я не имел в виду каждую Гильдию. Я имел в виду каждого из шести дэвов.


«...»


Все ошеломленно уставились на меня.


«Не должны ли Вы подумать, что 1,2 миллиарда достаточно, чтобы компенсировать 70 необратимых смертей?»


Я сказал, глядя на каждого человека.


"Это довольно жадно с Вашей стороны".


«Вы называете меня жадным за то, что я не желаю быть жертвой, и Вы все еще называете меня жадным, когда я прошу компенсации, если я стану жертвой. Как еще сильнее я должен прогнуться перед Вами?»


Фактический предмет 8-го ранга стоит больше, чем Случайный Сундук, из которого была возможность получить предмет 8-го ранга или выше. Я никак не мог попросить взамен другой предмет 8-го ранга или выше. Черт, даже я бы подумал, что это глупо.


Вот почему я попросил 200 миллионов за жертву. Если бы это была большая сумма, они бы не подумали, что у меня есть какой-то скрытый мотив.


«Это мое предложение для всех Вас. Это зависит от Вас, хотите ли Вы принять это или нет. Я просто хотел бы, чтобы у Вас не было много времени, чтобы принять решение, прежде чем я передумаю. О, и, если у Вас нет достаточно золотых колец, я могу взять предмет вместо денег…" - сказал я, прежде чем идти к лестнице.


Я встал за один шаг перед ней и обернулся.


- Хейн не думает снова предложить себя жертвой, не так ли? -


"Вы серьезно думаете, что эта сумма разумна?"


«Вы сами так говорили раньше, не так ли? Вы сказали, что есть шанс, что предмет 10-го ранга находится в одном из этих сундуков. Я думаю, что 200 миллионов - это более чем справедливо» - ответил я прямо.


[Оставшееся время: 02:01]


«Цена сейчас 200 миллионов одна тысяча золотых колец».


"О чем ты говоришь сейчас?"


"Почему ты поднял его на тысячу?"


«Потому что у нас осталось меньше двух минут. Я жертвую собой ради того, что остальные из Вас этого не делают, и, честно говоря, обидно, что Вам, кажется, все равно от того, что я жертвую собой ради Вас. Мне нужна некоторая компенсация за это сейчас».


Эта угроза не сработала бы на обычных дэвах, но никто в этой комнате не был нормальным. Это были могущественные дэвы, которые боялись стать слабее. Они были под контролем прямо сейчас.


«Я не знаю, когда я восстановлю потерю статов. Мы уже здесь: мне нечего терять сейчас. Я возьму Вас всех с собой, если придется это сделать».


"Гильдия Санбин заплатит Вам 600 миллионов три тысячи!" - закричал Сонг Менгсу.


Именно то, что я хотел услышать.


"Хорошо. Мы заплатим то же самое" - быстро сказал Вай Чунг, стиснув зубы.


«Нет, слишком поздно. Я хочу 200 миллионов две тысячи сейчас».


"Вы думаете, это игра?"


«200 миллионов три тысячи».


"..."


«Четыре тысячи, потому что мне не нравится твое молчание» - сказал я Вай Чунгу, глядя прямо ему в глаза.


Сначала я не хотел заходить так далеко. Гильдия Ченг Лонг была мощной, и было не очень разумно делать из них врага, но мне действительно не нравилось, как Вай Чунг обращался со мной все это время. Я очень хотел сбить его с ног.


Мы смотрели друг на друга некоторое время.


[Оставшееся время: 00:59]


«У нас осталось меньше минуты. Пять тысяч».


Вай Чунг открыл рот, чтобы что-то сказать, но я быстро вмешался.


«Если Вы не собираетесь говорить то, что я хочу услышать, не беспокойтесь. Я собираюсь снова поднять цену, если Вы это сделаете».


«Хорошо... Хорошо».


Вай Чунг сдался. Его лицо было красным от гнева.


"Большое спасибо".


Я получил шестьсот миллионов три тысячи от Сонг Менгсу и семьсот миллионов пять тысяч от Вай Чунга с двадцатью секундами на часах. Я поднялся по лестнице. (так и есть 700 лямов с Ченг Лонг, я думаю просто неправильно переведено где-то, скорее всего он начал накручивать сумму с момента, когда согласился стать жертвой и накручивал сумму за каждую секунду, я примерно прикинул на калькуляторе так и вышло.)


= [Вы были выбраны в качестве Жертвы в Комнате Конфликта Павшего Короля-Императора. Вы охотно принимаете это?


да/нет] =


"Я согласен".


= [Стена, защищающая шесть Случайных Сундуков, теперь будет убрана.] =


Я оглянулся и встретился глазами с Хейн. Я махнул ей с легкой улыбкой, и она слегка взмахнула в ответ. Она казалась немного облегченной.


Хейн была единственным человеком, который искренне волновался за меня. Я хотел оставить ей что-то в благодарность.


Это был пятый, верно?


В прошлом предмет ранга 9 находился в пятом Случайном Сундуке, хотя я не был полностью уверен.


Я не мог сказать это прямо Хейн. Если бы я был неправ, я бы просто без нужды вмешался. Вот почему я махнул ей полностью растопыренными пальцами. Но я не был уверен, что она получила сообщение, когда махнула мне в ответ. Этого должно было быть достаточно.


Вскоре мое тело было охвачено красной дымкой. Я продолжал махать ей, пока она полностью не покрыла мое тело.


- Я надеюсь, это действительно пятый. -


Хотел бы я знать наверняка.


---


После того, как Ли Дживон исчез в тумане красного дыма, оставшиеся шесть дэвов подошли к Сундукам.


Сонг Хейн все еще разводила пальцы, и Вай Чунг заметил это.


«Я вижу, кто-то уже претендуешь на пятый сундук».


"Простите?" - удивилась Хейн.


"Вы выбираете пятый Сундук, не так ли?"


«Ах…»


Сонг Хейн наконец заметила ее руку.


«Да, верно. Я выбираю номер пять».


Никто не думал, что это странно. В любом случае это была лотерея. Все Сундуки выглядели одинаково.


И вот, Вай Чунг выбрал номер 1, Вейбан выбрал номер 2, Сонг Менгсу выбрал номер 3, О Догун выбрал номер 4, Сонг Хейн выбрал номер 5, а Ся Фан выбрал номер 6.


Все они открыли свои Сундуки одновременно. Только два Сундука сияли красным, когда они были открыты; № 4 и № 5.


Сундук О Догуна имел предмет 8 ранга, а Сундук Сонг Хейн имел предмет 9 ранга. Никто не получил 10-го ранга, но Гильдия Санбин получила предметы с самым высоким рейтингом.


«Черт... Твою же мать...» выругался Вай Чунг, заглядывая в сундук.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-prevratilsya-v-igru/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 115: Настоящее сокровище Короля-Императора. Часть 3



Глава 115: Настоящее Сокровище Короля-Императора. Часть 3.


Когда красная дымка рассеялась, я заметил, что теперь нахожусь в комнате, похожей на комнату конфликта.


[Вы вошли в комнату Сокровищ Истинного Короля-Императора.


Поздравляю. Вы прошли последнее испытание Короля-Императора. Теперь Вы получите реальную награду за то, что пожертвовали собой ради своих товарищей.


По приказу Короля-Императора Вы не получите 70 необратимых смертных приговоров.]


Я смеялся про себя, когда читал сообщение.


«Совершенно верно. Я принес «Благородную Жертву» за своих товарищей! Я не обманул их на 1,3 миллиарда золотых колец».


Мой план сработал отлично. Это прошло даже лучше, чем я хотел.


== [Вы можете выбрать, какое Настоящее Сокровище получите.


Ожерелье


Ремень


Серьги


Браслет


Кольцо


Выбор одного из вышеперечисленных предметов создаст «Обязательство Короля-Императора».] ==


"Браслет будет лучше?"


Я понятия не имел об этой части, с возможностью выбора.


«У меня уже есть ожерелье и ремень, поэтому я их не буду выбирать».


Я проверил аксессуары, которые у меня уже были. У меня уже был «Браслет Вечного Огня», поэтому, если бы я выбрал еще браслет, ячейки под браслеты были бы заняты все и при получении хорошего браслета в будущем я не смог бы его одеть.


"Нет, я возьму Серьги вместо этого".


На рынке было достаточно Колец, поэтому я решил выбрать Серьги.


== [Серьги Обязательства Короля-Императора были созданы.


Обладатель «Обязательства Короля-Императора» может выбрать его эффекты. Однако провал миссий, требуемых для каждого эффекта, приведет к исчезновению эффектов вместе с каждым слотом эффекта.


Сложность миссий будет возрастать в зависимости от Важности, Мощности и Силы Эффектов. Эффекты, которые невозможны, сразу же потерпят неудачу. Пожалуйста, выбирайте внимательно.


У Вас может быть максимум 7 эффектов.] ==


== [Пожалуйста, создайте свой первый эффект.] ==


Когда я выбрал Серьги, передо мной появилась действительно обычная пара Серег Ранга 1.


«Я точно знаю, кокой эффект будет первым. Увеличение уровеня «Непревзойденного» Мастерства!»


Я думал о том, какие эффекты создать так много раз. Размышляя так много раз, что моя голова должна была вот-вот лопнуть, я подумал о своем «Непревзойденном» Мастерстве. Максимальный уровень навыка был единица, но что будет, если я увеличу его до 2?


== [Нет никакого эффекта, чтобы поднять уровень навыка «Непревзойденного» навыка.


Пожалуйста, создайте другой эффект.] ==


"Что!?"


Сообщение застало меня врасплох.


«Почему? Я не могу просто создать эффект, какой захочу?»


Я не ожидал, что это не сработает.


«Вы сказали, что выбрать тот эффект, который хочет пользователь. Я хочу повысить свой уровень «Непревзойденного» Мастерства!»


Я крикнул на экран сообщения передо мной, но ничего не изменилось.


«Прекрасно. Увеличьте уровень навыка «Молотка Судьи» и увеличьте уровень навыка «Эгоистичного Укола».


== [Нет никакого эффекта, чтобы поднять уровни умений «Молотка Судьи» и «Эгоистичного Укола».


Пожалуйста, создайте другой эффект.] ==


"О, да ладно!"


Ну, у меня было плохое начало.


«Тогда это тоже не сработает? Сгенерируйте навык «Мастер оружия», скилл «Телекинез» и скилл «Призыв феникса».


Я сделал заявку на все «Случайные» навыки, о которых знал и хотел.


== [Вы не можете создать Новый навык.


Пожалуйста, создайте другой эффект.] ==


Я упал на колени.


«Я ничего не могу сделать…»


Ничего не происходило так, как я планировал.


«Кто-то или что-то должно быть чертовски не так со мной. Кто мешает мне?!»


== [У Вас есть три секунды, чтобы создать эффект.] ==


Сообщение появилось, когда я вздыхал про себя, не зная, что делать, но, когда я заметил, мои глаза открылись.


"Увеличение Всех Характеристик!"


== [Эффект: увеличение всех статов будет создано.


Сложность: ★★★★★


Миссия: уничтожить всех монстров за один час


Статистика будет увеличена в зависимости от успеха миссии до 300 статов.


Убейте не менее 70% монстров, чтобы получить эффект.] ==


Вскоре красная дымка покрыла мое тело и перенесла меня в комнату, которую я никогда раньше не видел. Там было совершенно плоско и бесплодно, без единого дерева или скалы в поле зрения.


== [Монстры сейчас появятся. У вас есть 1 час.] ==


Как только появилось сообщение, в комнате начали появляться монстры. Это были Солдаты Молемана, появившиеся на первых двух этажах Гробницы Короля-Императора.


«Хмм… Похоже, их от 500 до 600».


Это была нормальное количество для нормального дэва, но для меня?


«Кусок пирога. Конвертация маны - Огонь. «Храбрый дух воина».


== [Конвертация маны - Огонь был активирован.] ==


== [Храбрый Дух Воина был активирован.] ==


Я не чувствовал необходимости использовать «Молоток Судьи» здесь. Я напал на полчища монстров и начал размахивать своим копьем, все еще недовольным ранее произошедшим.


«Почему я не могу получить эти три навыка? Разве это плохо - хотеть большего?»


Я выпустил свой гнев на Молеманов и быстро уничтожал их. Мне потребовалось меньше получаса, чтобы убить их всех.


== [Вы уничтожили всех монстров.


Миссия выполнена: 100%


Время: 29:30


За выполнение миссии задолго до установленного времени выполнения задания Вы получите на 50% больше своего эффекта.] ==


Когда появилось сообщение, меня забрали в комнату с сокровищами. Простая Сережка передо мной была поглощена облаком золотисто-желтого дыма. Когда дым исчез, Серьга теперь была блестящего золотого цвета. Однако в моей голове было что-то еще.


«Если я выполню миссию быстрее, чем обычно, я смогу получить больше чем первоначальный эффект?»


На секунду я почувствовал себя немного подавленным, подумав, что должен был уничтожить монстров быстрее, но эта мысль быстро покинула мой разум. Даже если бы я использовал «Молоток Судьи», это дало бы только несколько секунд.


== [Обязательство Короля-Императора (без ранга)


Истинное Сокровище Короля-Императора.


Все Характеристики увеличены на 450 статов.


...] ==


== [Пожалуйста, создайте свой второй эффект.] ==


«Хорошо, хорошо. Допустим, эти три навыка слишком особенные. Вот почему они здесь не работают. Но я клянусь Богу, если это тоже не сработает… Увеличьте уровень навыка Конвертации маны!»


Эта Целительница поднимала уровень своего Мастерства. Это я точно знал.


== [Эффект: увеличение уровня навыка Конвертации маны.


Сложность: ★★★★★★


Миссия: Выдержать атаки бессмертного монстра в течение 30 минут.


Вы должны 100% выполнить эту миссию, чтобы получить эффект.] ==


"Да! Это сработало!"


Я поднял руки от радости, и меня сразу же доставили в другое место. Эта комната была довольно узкой.


«Полагаю, я не могу получить больше от эффекта, так как нет способа завершить его быстрее. Все миссии уровня навыков можно только пройти или провалить?»


== [Бессмертный монстр теперь появиться. Оставайтесь в живых в течение 30 минут.] ==


"Давай".


У меня было почти 6 000 000 HP с Живучестью более 8000. Я не боялся монстров.


«О… Он не один».


Монстры были также из Гробницы. Там было более сотни обычных Щитоносцев Молеманов.


"Убить его!"


"Убить!"


Сотни монстров взревели и бросились на меня.


"Убить? Меня? Ха!"


Я бил в ответ каждый раз, когда они атаковали, но они действительно были бессмертны. Мои атаки не наносили урона вообще. Они также могли быть полностью невосприимчивы к физическим атакам.


"Тск. Какое это имеет значение".


Я убрал свое копье в свой инвентарь, схватил монстров за головы и бросил их. Иногда я бросал их в группу, опрокидывая их, как кегли. Их атаки уменьшали на мой HP, но это было только полчаса которые я пробуду тут. Это не имело значения.


== [Вы выжили в течение 30 минут.


Миссия выполнена на 100%.] ==


"Кайф".


Я снова попал в красный дым и вернулся в комнату сокровищ. Серьга теперь сияла еще ярче золотом. Я даже мог разглядеть на ней контур льва.


== [Обязательство Короля-Императора (без ранга)


Истинное Сокровище Короля-Императора.


Все Характеристики увеличены на 450 статов.


Увеличение уровень «Конвертация маны» на 1


...] ==


== [Пожалуйста, создайте свой третий эффект.] ==


"Должен ли я увеличить «Храбрый Дух Воина»?"


Я думал только о навыках, прежде чем я попал сюда. Если бы я мог на самом деле создать любой эффект, который хотел, я мог бы создать такой мощный предмет, который мог бы повысить все мои уровни умений и даже создать новые умения, такие как Блинк на Сапогах Азазеля.


«Ну, это не так, как я могу сейчас сделать».


Я не планировал повышать свой Навык Духа, когда там были лучшие навыки, даже если это был один из лучших навыков для милишных классов. Но, учитывая то, как все обернулось, было неплохо поднять свой Уровень Мастерства.


«Я изначально планировал Блинк…»


В прошлом были люди, у которых был тот же навык, который они имели на предмете. Что случилось бы? Они смогли использовать оба по отдельности. В основном у них было два одинаковых умения с их разными кулдаунами.


«Если бы я взял Блинк Азазеля и включил Блинк в Обязательство… Черт. Это было бы действительно лучше».


У Блинка Азазеля было пять минут перезарядки. Как бы это ни было полезно, требовалось слишком много времени для его перезарядки, тяжело его использовать правильно в бою. Но если бы у меня был еще один, я мог бы мгновенно пронестись по полю битвы. Но я ничего не мог поделать, так как не мог создать навык.


«Увеличение Воина… Остановите заявку».


Я остановил себя, прежде чем я закончил свое предложение. Что-то беспокоило меня в глубине моего сознания.


"Там не должно быть никаких проблем... Верно?"


Я знал, что не смогу создать новый навык, и технически я тоже не выучил Блинк.


«Интересно... Могу ли я что-нибудь сделать с Блинком Азазеля?»


В любом случае, у меня уже был навык.


"Отлично. Создание навыка Блинк".


== [Вы не можете создать новый навык.


Пожалуйста, создайте другой эффект.] ==


«Я знал это. Это не работает. А… Увеличьте уровень навыка «Блинка»!»


Идея пришла ко мне внезапно.


== [Эффект: увеличение уровня навыка Блинка.


Сложность: ★★★★★★★


Миссия: Выдержать атаки бессмертного монстра в течение 30 минут.


Вы должны 100% выполнить эту миссию, чтобы получить эффект.] ==


== [Ваш текущий навык Блинк является фиксированным. Он не может повысить свой уровень.


Эффект увеличения уровня навыка Блинк теперь станет эффектом умения «Созданный Блинк».] == (Create Blink – если у кого есть предложение назвать данный скилл по-другому прошу высказать своё мнение)


"Вау! Это сработало!"


Я этого не ожидал. Я просто попробовал, прежде чем я улучшил умение «Духа».


Меня перенесли обратно в узкую комнату. Миссия была примерно такой же, как миссия по «Конвертации манны»: но была просто на более высоком уровне сложности. На этот раз было больше бессмертных.


"Давай!"


Это было бы невозможно для нормального дэва.


Я схватил ближайшего Щитоносца за голову и бросил в толпу.


"Удар!"


Я определенно получал больше урона, чем раньше. Я достал «Зелье Здоровья» и использовал его каждый раз, когда мой HP опускался до определенного уровня.


== [Вы выжили в течение 30 минут.


Миссия выполнена на 100%.] ==


Вскоре появилось сообщение, и монстры исчезли. Я был возвращен обратно в Комнату Сокровищ. Серьга сияла еще ярче.


== [Обязательство Короля-Императора (без ранга)


Истинное Сокровище Короля-Императора.


Все Характеристики увеличены на 450 статов.


Увеличен уровень «Конвертации маны» на 1


Добавлен навык «Блинк»


...] ==

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-prevratilsya-v-igru/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 116: Настоящее сокровище Короля-Императора. Часть 4



Глава 116: Настоящее Сокровище Короля-Императора. Часть 4.


Я только что создал три эффекта. Все они уже были достаточно сильными, но у меня оставалось еще четыре.


«Тем не менее, это отстой, что я не могу создавать больше связанных с навыками эффектов».


== [Пожалуйста, создайте свой четвертый эффект.] ==


«Если я не могу создавать эффекты умений, тогда я могу создать это умение. Увеличение вероятности Крита!»


== [Эффект: увеличение вероятности Крита.


Сложность: ★★★★★★★★★★


Миссия: Нанести максимальное количество урона в течение 10 ударов.


По завершении миссии Вы получите максимум 8%.


Вы должны превысить более 4%, чтобы сохранить эффект.] ==


«10 звезд?»


Я задавался вопросом, будет ли это самая сложная миссия, в то время как красный туман снова окутал меня и перенес меня на новое место.


Передо мной были теперь пять тренировочных манекенов.


== [Пять манекенов перед вами имеют пять разных вероятностей увеличения Крита


0%, 0,2%, 0,4%, 0,6%, 0,8%


Атака по этим манекенам приведет к увеличению набранной Вами вероятности увеличения Крита.


У Вас есть десять попыток, чтобы получить максимальную оценку.] ==


== [Пожалуйста, сделайте свою первую атаку.


Атакуйте один из пяти манекенов] ==


«Ха… Это все основано на удаче».


Все остальные миссии были основаны на умении, но это было полностью основано на удаче.


«Ну, это идеально подходит для меня!»


Возможно, мне не удалось собрать еще одну часть брони Азазеля, и я потерял три миллиона золотых колец, но я все еще был самым удачливым человеком на Земле. Если я мог получать 3 стата каждый день от Шамана Ко, я должен был также выиграть и в данной ситуации!


Я держал свое копье в правой руке и подошел к манекенам. Я просмотрел их на случай, если у них были какие-то отличия, но ничего не нашел. Все они выглядели совершенно одинаково.


«Черт... Это сложнее, чем 10 звезд».


Мне повезло, что в моем случае удача была велика, но в обычной ситуации это было почти невозможно: 0,4% приходилось набрать каждый раз, чтобы только пройти минимальный порог!


«Если выйдет 0% или 0,2%… тьфу».


Я вздрогнул от этой мысли, прежде чем отступить на несколько шагов и воткнуть свое копье в землю. Я поднял левую руку и плюнул в нее. Затем я использовал свой большой палец правой руки, чтобы швырнуть слюну в манекены. Плевок полетел в сторону второго манекена.


«Я выбираю тебя».


Я вытащил копье из земли и нанес удар второму манекену. Манекен рухнул на землю, и появилось сообщение.


== [Первая атака: Вы получили вероятность увеличения Крита на 0,8%.] ==


«Вау!»


== [Пожалуйста, сделайте вторую атаку.


Атакуйте один из пяти манекенов.] ==


Я плюю в руку еще раз. Если бы это сработало один раз, это сработало бы снова, верно? Я швырнул в манекены плевок и атаковал тот, на котором он приземлился.


== [2-я атака: Вы получили вероятность увеличения Крита на 0,8%.] ==


== [3-я атака: Вы получили вероятность увеличения Крита на 0,8%.] ==


...


...


== [10-я атака: Вы получили вероятность увеличения Крита на 0,8%.] ==


«Гахахахаха!»


Это «Повышение удачи» было потрясающим!


== [Вы завершили свои 10 атак.


Ваша общая вероятность увеличения Крита составляет 8%.


Успех миссии: 100% завершение.


Ваша вероятность увеличения Крита будет увеличена на 1% при получении более 4%] ==


Я был доставлен в предыдущую комнату. Серьга сияла еще ярче.


[Пожалуйста, создайте свой пятый эффект.]


Я знал, что это пройдет хорошо с увеличением Крита.


«Увеличение урона Крита!»


Я надеялся, что миссия будет такой же, как и раньше, точно так же, как и все связанные с навыками миссии.


== [Эффект: увеличение урона Крита.


Сложность: ★★★★★★★★★★


Миссия: Нанести наибольшее количество урона в течение 10 ударов.


По завершении миссии Вы получите максимальное увеличение на 400%.


Вы должны пройти более 200%, чтобы сохранить эффект.] ==


"Это то же самое!"


== [Пять манекенов перед Вами случайным образом имеют пять различных вероятностей увеличения урона Крита.


0%, 10%, 20%, 30%, 40%


Атака на эти манекены приведет к случайной вероятности


У Вас есть десять попыток, чтобы получить максимальную оценку.] ==


== [Пожалуйста, сделайте свою первую атаку.


Атакуйте один из пяти манекенов] ==


Я достал кусок Хлеба и бутылку Воды из своего инвентаря.


«Я должен идти в ногу с тем же, научно доказанным методом», - сказал я себе, жуя Хлеб. Я запил его напитком, а потом снова плюнул в руку.


== [1-я атака: Вы получили увеличение урона на 40%.] ==


== [1-я атака: Вы получили увеличение урона на 40%.] ==


...


...


== [10-я атака: Вы получили увеличение урона на 40%.] =


== [Вы завершили свои 10 атак.


Ваше общее увеличение урона Крита составляет 400%.


Успех миссии: 100% завершение.


Ваше увеличение урона Крита будет увеличена на 100% при получении более 200%] ==


Меня вернули в предыдущую комнату, и я проверил золотую Сережку.


== [Обязательство Короля-Императора (без ранга)


Истинное Сокровище Короля-Императора.


Все Характеристики увеличены на 450 статов.


Увеличение уровня Конвертации маны на 1


Добавлен навык Блинк


Увеличение вероятности Крита на 9%


Увеличение урона Крита на 500%


...] ==


У этой серьги было в два раза больше Крита, чем у моего копья.


«Если кого ни будь я сейчас убью, то они будут убиты Сережками, а не моим копьем».


== [Пожалуйста, создайте свой шестой эффект.] ==


Я улыбнулся. Даже если бы я начал заново, я, вероятно, не смог бы сделать что-то лучше того, что было сейчас.


«У меня осталось 2 эффекта».


Я немного подумал о том, что выбрать.


«Я думаю, что я должен выбрать Проникновение».


== [Эффект: Проникновение.


Сложность: ★★★★★★★★


Миссия: уничтожить всех монстров с высокой Защитой в течение 30 минут.


В зависимости от завершения миссии Вы можете получить максимум 200 единиц.


Убить хотя бы 50% монстров, чтобы сохранить эффект.] ==


Я не был слишком обеспокоен, так как это было только на 8 звезд. Поскольку у этой миссии было ограничение по времени, я мог легко получить бонус к эффекту.


Вскоре меня перенесли в другую комнату. Я достал свое копье, чтобы подготовиться.


"Молоток Судьи".


== [Молоток Судьи активирован.] ==


== [Монстры сейчас появятся. У вас есть 30 минут.] ==


«Идите ко мне».


Я был готов к любым монстрам, которые собирались появиться.


Земля грохотала.


«Хах. Я должен был ожидать, что это будут эти парни, когда они говорят о монстрах с высокой защитой».


Я ожидал, что появятся монстры Молемана, как и раньше, но на этот раз все было иначе. Это были железные големы.


Как бы я ни хотел, у меня не было времени восхищаться ими, и я атаковал их. Я ударил копьем по самому первому голему. Голем погиб, когда его ударил «Молоток Судьи». Я быстро перешел к остальным и начал беспощадно атаковать их.


Эти парни могли действительно выдерживали мои атаки, но я не сдавался и избивал их. Я даже не пытался уклоняться от их атак, я использовал это время, чтобы провести еще одну атаку. Я атаковал их снова и снова, как Легендарный Берсеркер, пока не вышел победителем.


== [Вы уничтожили всех монстров.


Успех миссии: 100% завершение.


Время: 23:42


За выполнение миссии задолго до установленного времени выполнения ее Вы получите на 20% больше своего эффекта.] ==


«Черт, только 20%…»


Я не чувствовал себя слишком счастливым, но, по крайней мере, это было хоть что-то. Эти големы действительно тяжелые. Я был поглощен облаком красного дыма и возвращен в Комнату Сокровищ.


== [Пожалуйста, создайте свой седьмой эффект.] ==


«Наконец-то последний».


Целитель прошлого мог получить только три эффекта, но у меня уже было шесть. Я собирался создать все семь, несмотря ни на что.


«Должен ли я увеличить Опыт?»


Он был не связанный с эффектом боя, но, тем не менее, это был полезный эффект. Повышение уровня теперь будет только сложнее, так что этот эффект определенно поможет.


«Да, я создам Увеличение Опыта».


[Эффект: Увеличение Опыта.


Сложность: ★★★★


Миссия: победить как можно больше монстров от 1 до 1000 опыта в течение 30 минут.


В зависимости от завершения миссии, Вы получите максимальное повышение опыта на 10%.


Получите не менее 50 000 опыта, чтобы сохранить этот эффект.]


Это была самая низкая сложность на сегодняшний день.


«Я буду стремиться как минимум к 100 000».


Красный дым перенес меня еще раз.


«Э-э…»


Я видел, что монстры уже появились, и все они были низкоуровневыми монстрами.


== [Убейте Мини-Хамелеонов, чтобы получить опыт.


Мини-Хамелеоны будут менять цвет самостоятельно, а полученный опыт будет зависеть от цвета, который они имели при убийстве.


Коричневый: 1 опыт


Синий: 10 опыта


Красный: 100 опыта


Фиолетовый: 1000 опыта


У вас есть 30 минут.] ==


Так много Хамелеонов были коричневыми; Я едва мог отличить одного от другого. Я видел несколько пятен синего, красного и пурпурного тут и там, но они быстро превратились в коричневые.


«Чёрт… Я не смогу даже набрать 50 000, даже если я буду убивать коричневых несколько дней. Лучнику было бы легко. Лучнику или Магу было бы легко. Тем не менее, моя Ловкость тоже была хороша.


«Я буду игнорировать коричневые и синие. Я должен сосредоточиться только на красном и фиолетовом!»


Я бросился в орду Хамелеонов.


== [Вы убили Красного Мини-Хамелеона: Вы получили 100 опыта.] ==


== [Вы убили Фиолетового Мини-Хамелеона. Вы получили 1000 опыта.] ==


Я старался не торопиться. Я сконцентрировался так сильно, как мог, так как я пробирался через ящериц и наносил удары каждый раз, когда видел красный или фиолетовый.


== [Ваши 30 минут истекли.] ==


«Что, уже все?»


Казалось, что едва прошло десять минут.


== [Вы получили в общей сложности 101 472 опыта.


Успех миссии: 100% завершение.


Ваш опыт будет увеличен на 50% за получение более 50 000 опыта.] ==


Когда меня вернули в Комнату с Сокровищами, Серьга потеряла свой золотой свет, и я ясно увидел гравюру льва. Это выглядело так, как будто он мог ожить.


== [Обязательство Короля-Императора завершено.] ==


Серьга, которой я не мог коснуться прежде, была перенесена в мою руку, сияя ярким фиолетовым светом.


== [Обязательство Короля-Императора (уровень 10)


Истинное Сокровище Короля-Императора.


Все статы увеличены на 450.


Увеличение уровня Конвертации маны на 1


Добавлен навык Блинк


Увеличение вероятности Крита на 9%


Увеличение урона Крита на 500%


Увеличение Проникновения на 240 пунктов


Увеличение опыта от монстров на 15%


Защита 1000, Маг. защита 1000] ==


== [У вас два одинаковых навыка. Блинк на Сапогах Азазеля теперь Блинк 1.] ==


«Я… Я сделал это!»


Я создал предмет, но даже я был ошеломлен его эффектами. Он был настолько подавляющ, что его не должно было быть... Но мне было все равно. Это было мое! (МОЯ ПРЕЛЕСТЬ!!!)


== [Вы будете телепортированы из Истинной Комнаты Сокровищ Короля-Императора через пять минут.] ==
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Глава 117: Вороша прошлое. Часть 1.


== [Вы получили благословение за прохождение квестового подземелья: Гробницы Короля-Императора.


Благословляющий эффект:


Предоставлено умение «Создать Кристалл Безопасности» на 30 дней. (Через 30 дней этот навык будет удален.)


Умение «Создать Кристалл Безопасности» не потребляет очки умений.


Охотьтесь на полевых монстров в течение 30 дней, и Кристалл Безопасности накопит очки опыта. В 1-й, 10-й и 30-й день кристалл примет форму, и Вы сможете получить «Кристалл Безопасности».


Вам будет запрещено входить в другое подземелье в течение 30 дней.] ==


Я был телепортирован из Комнаты Сокровищ через пять минут. Когда я восхищался моими новыми Сережками, появилось сообщение о Благословении Подземелья.


«ТСК. Это не нормальное подземелье: это действительно должно быть сделано?»


Я даже отклонил предложение Гильдии Миф совершить набег на босса подземелья Хуфу, так как не хотел терять месяц прокачки опыта в подземельях. Но вскоре моя улыбка вернулась, когда я посмотрел на свои новые Серьги.


«Я получил 2774 дополнительных статов, более 1,3 миллиарда золотых колец и предмет 10-го ранга. Чувак, это круто!»


«Статистика!»


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 470 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 6 069 700/6 069 700


MP: 257 700/257 700


Сила: 13,550 + 765


Ловкость: 6,150


Живучесть: 8,559


Сила воли: 2,517


Интеллект: 2,447


Нераспределенные статы: 3,174 + 6


Усталость: 27


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 10 очков


Физическая атака: 50,712


Физическая защита: 16,054


Магическая атака: 8 891


Магическая защита: 9 382] ==


«Хм, а что мне повышать?»


У меня появлялись мысли о том, чтобы моя Живучесть превысила 10 000. Мне все еще нужно 3591 статов, чтобы сделать это, и моя Живучесть была технически достаточно высокой. Вместо этого я хотел добавить эти статы в Силу и преодолеть порог в 20 000.


«Но, если я пожалею об этом… Хорошо. Я подожду, пока у меня не будет 3591 нераспределенных статов, и тогда я приму решение».


Я закрыл свое меню «Статистики» и открыл свой инвентарь, чтобы взять свиток портала, на котором был записан магазин Сеула. Сонг Менгсу дал мне его, когда передавал кольца, сказав несколько слов быстро.


-


"Дживон, мы можем еще встретиться позже?"


"Да".


"Хорошо. Тогда я бы хотел, чтобы у Вас было это. Это Свиток портала с записью местоположения Сеульского Магазина. Я полагаю, у Вас есть Коммутатор?


"Да есть".


«Тогда запишите этот Коммутатор. Это приоритетная горячая линия Санбин. Используйте его, когда Вам нужно».


"Хорошо, благодарю Вас".


-


«Ну, я не смогу войти в подземелье еще месяц. С таким же успехом я мог бы встретиться с ним, если он этого хочет. У меня все равно не было причин их избегать. Была еще одна вещь, которую мне необходимо проверить, связанную с ними».


«Я должен также посетить Гильдию Хитмэн, не так ли?»


Я избегал их все это время, но теперь я был достаточно силен, чтобы получить от них ответы.


Я надел шляпу и солнцезащитные очки и разорвал свиток портала.


-


Я был перенесен за пределы Магазина №72 в одно мгновение. Как всегда, снаружи была огромная толпа. Я слышал, как многие из них говорили об одном.


«Вы слышали, что это было выполнено?»


"Что было?"


«Квест Короля-Императора».


«Ах это. Это уже было выполнено?»


"Хотя это только недавно закончено".


"В самом деле? Что случилось? Было так много разговоров, что была 100% вероятность того, что предмет 8-го ранга или выше будет там».


«Я только слышал, что Гильдия Наюта была изгнана, когда Гильдия Санбин и Гильдия Ченг Лонг объединились для этого квеста».


«Ага. Обе Гильдии объединились и победили босса подземелья и получили шесть Случайных Сундуков. Трое были из Санбин, а трое из Ченг Лонг...»


"А потом?"


«Хах! Только один ранг 8 и один ранг 9 получили Санбин».


"Ты шутишь?"


"Ага. Обе стороны вкладывают всю силу в это дело, и только одна из них получила все».


«Это какая-то дерьмовая удача».


"Ну это хорошо. Лучше, если предметы пойдут в Корею, а не в Китай! Хе-хе-хе!»


«Но это не важная часть».


«А? Что еще случилось?»


«Я слышал об этом только по слухам, но, очевидно, Гильдии вели серьезную борьбу за предметы».


"Что? Почему?"


«Случайные Сундуки - это лотерея. Зачем им злиться на это?»


«Вы совершенно правы, но очевидно, что Гильдия Ченг Лонг хотела, чтобы один из предметов который достался Санбин был передан им, но Санбин отказали им».


"И что случилось после рейда?"


«Как Вы думаете, что случилось? Вай Чунг бросил несколько оскорблений, поклялся, что это еще не конец, и ушел. После этого все дружеские отношения испортились».


«Фу. Если бы они получили эти два предмета, они бы сделали то же самое. О чем ты говоришь, черт возьми?»


"Откуда я знаю? Они, вероятно, только подтолкнули Гильдию Санбин, потому что они знают, что они сильнее.”


«Вы действительно думаете, что обе Гильдии будут бороться из-за этого?»


«Я не знаю, но, если они это сделают... Это не будет простой борьбой. Это будет тотальная война».


Я покинул окрестности Магазина, когда услышал разговоры.


- Гильдия Ченг Лонг против Гильдии Санбин? -


У Вай Чунга было достаточно причин, чтобы быть таким безумным, даже если он пошел на мощную Гильдию Санбин. Он был бы еще больше разозлен, потому что видел в Корее и Японии варваров.


- Черт. Если они действительно будут сражаться... Битва между Кровавым Принцем и Гильдией Миф будет мелочью. -


Я немного волновался как кореец. В Китае было много могущественных Гильдий, которые могли бы заменить Гильдию Ченг Лонг. Черт, все они, вероятно, ждали такого шанса, чтобы занять его место. Но в Корее была только Санбин. Если упадет Санбин, Корея также упадет. Гильдии Оджин и Юнг Гонг были ничем по сравнению с Гильдией Санбин.


- Ну, я уверен, что они знают, что есть больше людей, которые выиграют от их битвы, чем любой из них. -


Я отмахнулся от этого, поскольку, вероятно, возможность того, что это произойдет, была небольшой. Я достал Коммутатор из своего инвентаря и набрал номер 3, чтобы позвонить на горячую линию Санбин.


«Это Санбин».


«Это Ли Дживон».


«Ой! Привет. Мне сказали ожидать звонка от Вас. Просто скажите мне, где Вы, и я пришлю кого-нибудь, чтобы забрать Вас».


«Нет, мне было любопытно, и мне было интересно, не могли бы Вы помочь мне».


«Я понимаю. Я буду более чем рад помочь Вам».


“Вы знаете что-нибудь о Гильдии Хитмэн?”


«Гильдия Хитмэн?»


«Да».


Я намеренно пропустил то, что они были бандитами в Сеуле. Я не хотел пока ранить их гордость.


Другой человек на линии молчал мгновение. Примерно через минуту человек снова заговорил.


«Да, мы знаем о Гильдии Хитмэн».


«Не могли бы Вы сказать мне, где они находятся?»


«Их штаб-квартира… В отеле Луна в Каннам».


«Извините?»


Я был удивлен, что они были так близко к ним. Если бы они были в Каннам, то они почти вонзились в середину территории Гильдии Санбин.


«Хорошо, спасибо за Вашу помощь. Я перезвоню».


Гильдия Санбин не была так высоко в небе, чтобы быть слепой к тому, что происходило под ними. Я решил не думать об этом слишком много. Я бы сам хотел увидеть, что происходит.


«Блинк 1, Блинк 2!»


Я пролетел над крышами в сторону Отеля Луна.


-


Ким Джихан сидел с поднятыми ногами в гостиной, отеля Луна.


«Черт... Ли Дживон действительно знаменит».


Ким Джихан читал популярную газету, потягивая кофе. В газете была статья о недавнем поиске Короля-Императора, и имя Ли Дживона всплыло. Никто не мог молчать о таком могущественном дэве.


«Он должен был быть одним из 25, чтобы совершить набег на босса, и он должен был быть одним из семи, чтобы войти в последнюю комнату. Я полагаю, что даже Вай Чунг и Сонг Менгсу должны признать его сейчас. И они хотели, чтобы Специалист и несколько парней похитили его? Тск, тск, тск …»


После неудачного похищения Ли Дживона, Мастер Гильдии приказал Ким Джихану найти его. Он пытался перевернуть каждый камень в Сеуле, но нигде не мог его найти. Затем, как только они собирались сдаться, пришли сообщения, которые потрясли Гильдию Хитмэн очень сильно. Они узнали о победе Ли Дживона над Легендарным Кровавым Принцем и печально известной Гильдией Сан Туан. Гильдия наемных убийц быстро поняла, что попытка найти Ли Дживона была самоубийством, и прекратила все связанные с ним действия.


«Он уже должен был забыть о нас, верно? Он настолько известен, что сомневаюсь, что у него есть время позаботиться о далеком…»


Крах!


Ким Джихан положил газету, которую читал, и выглянул в окно отеля. Он не мог закончить предложение, как будто он увидел призрака. Он был так потрясен, что уронил свою кофейную чашку, которая раскололась, упав на пол. Он начал дрожать в своем кресле.


-


«Что?»


Как раз, когда я собирался запрыгнуть на крышу отеля «Луна», я увидел знакомого мужчину, сидящего в гостиной, отеля через окно. Мне потребовалась секунда, чтобы вспомнить, кем он был.


«Ким Джихан?»


Он был парнем из «Специалистов». Я изменил свое направление к нему.


«Блинк 1.»


Я мгновенно пролетел через окно и подошел к стулу, на котором сидел Ким Джихан. Я плюхнулся на стул напротив него и улыбнулся ему, как будто он был старым другом.


"Прошло много времени. Сколько времени прошло? 8 месяцев?"


«...»


«Что? Мы встречались раньше: по крайней мере, действуйте дружелюбно. Мне жаль, что я не смог вернуться с тобой, когда ты пригласил меня к себе домой. Я был слишком занят, но именно поэтому я пришел к тебе сейчас».


Даже при моих обнадеживающих словах лицо Ким Джихана все еще оставалось совершенно застывшим.
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Глава 118.



Глава 118: Вороша прошлое. часть 2


-Почему он здесь? Это из-за того дня? Что мне делать? Должен ли я сообщить, что он сам здесь после того, как мы его везде искали? Он не может быть здесь, чтобы убить меня, верно? Я даже не смог восстановить свой штраф с того времени. Должен ли я улыбнуться в ответ? Если я это сделаю, может, он не воткнет это копье в мою голову.


Разум Ким Джихана бился в панике, но он быстро понял, что Ли Дживон просто сидит там, уставившись на него, и он улыбается.


«Ох… Привет!» - ответил Ким Джихан дрожащим голосом.


«Да, я тоже рад тебя видеть. Но я не уверен, не опоздал ли я.


«Ах ... ха ... ха. Что ты имеешь в виду?"


«Хм? В прошлый раз ты предложил отвести меня к мастеру гильдии.»


Эти слова поразили Ким Джихана. Он вспомнил, что рассказал Ли Дживону о Гильдии Хитмэн и о приказе похитить его, чтобы избежать смертной казни. Провалить миссию и полностью рассказать врагу внутреннюю информацию совершенно разные вещи, поэтому Ким Джихан не упомянул об этой части своему мастеру гильдии. Но теперь, когда Ли Дживон был здесь ...


-Я так облажался!


Лицо Ким Джихана побледнело. Благодаря своему болтливому языку, сам Жнец постучал в дверь Гильдии Хитмэн. Если его мастер гильдии узнает ... Ким Джихан покрылся холодным потом, просто подумав об этом!


«Отведи меня к мастеру гильдии. Он же так сильно хотел меня видеть, что даже пытался похитить, верно? Он тут? - спросил я бледного Ким Джихана.


«Я ... гм ...»


Я мог видеть, как он был напуган, когда он дрожал и изо всех сил пытался высказать свои мысли. «Что, я должен найти его сам?» Я встал и отпустил кончик копья в пол. Ким Джихан упал на колени на пол и начал умолять.


«Я ... я сделаю что угодно. Просто, пожалуйста, держите в секрете то, что я сказал вам восемь месяцев назад от моего мастера гильдии. Если вы сделаете это для меня, я сделаю все, что вы попросите!»


"Что это? Ты больше боишься своего мастера гильдии, чем меня?»


«Это… совсем не так! Конечно, я боюсь вашей силы больше! Но если мой мастер гильдии узнает, что я предал гильдию, то я никогда не увижу белого света на всю оставшуюся жизнь! Пожалуйста, если вы не скажете ему, вы навсегда станете моим новым мастером!


«Навсегда?»


«Да! Я буду вашим верным слугой до конца моей жизни!»


Я не мог видеть никаких признаков того, что он лгал. Хотя я не был полностью готов поверить ему, было бы неплохо, чтобы внутри гильдии был человек, даже если эта гильдия не была слишком большой.


«Хорошо, я сделаю это. Теперь, где твой мастер гильдии?»


«Он в подвале. Командная комната находится в подвале третьего этажа. Там он всегда получает свои отчеты. Он должен быть там прямо сейчас.»


«Хм, хорошо. Сначала я пойду к нему, а потом решу, что с тобой делать.»


«Спасибо… спасибо. О, должно быть, еще три специалиста, которых вы встречали в прошлый раз, они защищают командную комнату и мастера гильдии.»


«Это не имеет значения для меня». Я встал, чтобы уйти. «О, это верно. У тебя есть связь?»


"Да."


«Дай сюда.»


"Вот…"


Я схватил его Коммутатор и соединил его с моим, поместив под номером 4. «Возьмешь трубку, когда я позвоню. Если ты не ... ты знаешь, что произойдет, верно?»


«Да, я понимаю! Я буду держать его возле своего уха, даже когда я сплю!»


Я оставил Ким Джихана в холле и направился к лифту. Голос в голове предупредил меня, что он может сбежать, но мне было все равно. Если бы он это сделал, то я мог бы просто сказать его мастеру, что он предал свою гильдию восемь месяцев назад, а они позаботятся обо всем остальном.


«Этот лифт спускается только В2…». Вероятно, это была мера безопасности. Эти парни были довольно большими параноиками. Я нажал кнопку B2, и лифт быстро опустил меня.


«Преобразование маны - молния. Храбрый Дух Воина.


== [Конвертация маны – молния, уровень 2 был активирован.


Увеличение Атаки на 30%.


Успешные атаки с вероятностью 20% могут нанести шок.


Увеличение урона от всех атак на основе молнии на 5000-25000.


У этого навыка нет времени восстановления.] ==


== [Активен Храбрый Дух Воина 1-го уровня.] ==


Повышение максимального уровня Конвертация маны с 1 до 2 резко изменило его эффекты. Выходящий урон умением и шанс нанести Шок удвоился, и он полностью потерял время восстановления. Теперь я мог переключать атрибуты при необходимости.


Лифт быстро прибыл на этаж B2. Как только двери открылись, я увидел большую группу дэвов прямо снаружи. Все они были частью Гильдии Хитмэн.


"Кто ты, черт возьми?"


«Вас не должно быть здесь!»


Они все нахмурились и высказались как один. Я улыбнулся и ответил: «Я здесь, чтобы встретиться с мастером вашей гильдии. Мне все равно, если вы встанете у меня на пути, но знайте, что вы все умрете, если атакуете». Здесь не нужно было быть вежливым или милосердным. Все они были просто подчиненными, и у меня не было возможности заботиться о них.


«Кем, черт возьми, этот парень думает, он является?»


«Убейте его! Он не получил разрешения быть здесь. Разобраться с ним, как говорится в правилах!»


«Водянистая Земля!»


«Мощный удар!»


«Бешеная атака кабана!»


«Огненная стрела!»


Приблизительно более десяти дэвов применили ко мне свои заклинания и навыки. Они казались хорошо обученными, так как старались не попасть друг в друга перекрестным огнем.


«Судья… на самом деле, нет». Эти ребята не стоили одного часа перезарядки. Я поднял свое копье и ударил атакующего меня воина с щитом. Мое копье вспыхнуло желтым, когда оно ударило щит, и он рассыпался. Я ударил своим копьем прямо в грудь воина.


«Гак! Мой ... мой щит ... Воин не смог закончить предложение и исчез в облаке дыма.»


«Он только что пробил его щит одним ударом!»


«Если щит так рассыпался, значит, он достиг своего предела за один удар…»


Когда-то уверенные охранники остановились на своем пути. Я, с другой стороны, не собирался стоять там и ждать. Я начал размахивать своим копьем и рубил их, как ураган, кончик моего копья мигал желтым почти каждый раз.


- Это эффект увеличения на 9%? -


У меня было много экипировки, которая значительно повысила мой шанс на Крит до того, как я получил Обязательство Короля-Императора, но, если мои атаки проходили так часто, тогда 9%, должно быть, почти максимально увеличили мой шанс на Крит.


«Стоп… остановите его!»


«Атака! Его сила атаки высока! Это просто означает, что его HP и Защита должны быть низкими!»


«Это наш дом! Просто подожди, пока подмога не доберется сюда!»


Однако охранники начали паниковать, поскольку все их товарищи умирали от одного удара. Даже если бы враг был силен, ни один дэв не умер бы так легко. Затем, в замешательстве, кто-то крикнул: «Ли… Ли Дживон?»


"Что?"


«Это… это он! Это Ли Дживон! Смотри внимательно! Блядь! Это на самом деле он!» Члены гильдии Хитмэн, которые были в гильдии больше года, точно знали, кем был Ли Дживон. Их мастер гильдии приказал перевернуть Сеул, чтобы найти его.


Остальные пять охранников быстро бросили оружие, когда поняли, что это я.


«Что? Вы уже сдаетесь?»


«Мы не можем… не с тобой…»


Вскоре другие охранники на втором этаже подвала прибежали выяснять, что произошло.


"Что тут происходит?"


«У кого есть яйца, чтобы вторгнуться к нам?»


Однако, как только они поняли, что это был я, они не решались сделать еще один шаг. Я повернулся, чтобы посмотреть на новичков и сказал им то же самое, что и другим. «Я здесь, чтобы встретиться с мастером гильдии. Мне все равно, если вы попытаетесь встать на моем пути. Просто будьте готовы заплатить за последствия.» Я обернулся и пошел вперед по лестнице, ведущей на третий этаж подвала. Когда я проходил, было больше охранников, но никто не остановил меня. Их было более сотни наблюдавших, как я спускался по лестнице.


Третий этаж был совершенно другим, чем второй этаж. Комната, в которую я вошел, выглядела как вестибюль шикарного отеля. Пол был покрыт необычными украшениями, и я мог видеть дорогие диваны и столы, расставленные по комнате.


На одном из диванов сидел мужчина спиной ко мне. «Ты позаботился о злоумышленнике?» - спросил он, не оборачиваясь.


Я не ответил и вместо этого подошел к нему.


«Что?» Чувствуя, что что-то не так, мужчина быстро обернулся. Мы узнали друг друга в одно мгновение.


«Прошло много времени, мистер Специалист». Я приветствовал его с улыбкой.


«Ли ... Джи ... Вон ...»


Я поднял копье и ударил его в грудь. Специалист быстро поднял свои кинжалы, чтобы блокировать атаку, но мое копье пробило их и пронзило его.


«Гахх!» Сила атаки отбросила его на диван, и он перекатился на несколько футов по полу. Однако он быстро встал и крикнул: «Ха… Помогите!»


Дверь открылась от его крика о помощи, и вышли мужчина и женщина. "Что тут происходит?"


«Дерьмо! Ли Дживон?» Должно быть, это были другие специалисты, которых упомянул Ким Джихан.


В этот момент кто-то другой открыл пару больших дверей в середине противоположной стены, и вышел еще один мужчина.


"Вы…?"


«Я так понимаю, вы гильдейский мастер». Я могу сказать, что он руководил этим местом.


«Убить… убить его!» По приказу мастера гильдии другие Специалисты атаковали меня.


«Доспехи Земли, прикосновение Земли!»


«Бритвенная ветряная буря!»


«Молоток Судьи», - тихо сказал я, когда они выкрикивали свои навыки. Я бросился на человека, который заключил себя в каменные доспехи и атаковал его своим копьем.


Копье полностью прорезало каменные доспехи, рассыпая их до камешков. Человек замер на месте и исчез.


Я поднял руку, чтобы защитить глаза от огромного порыва ветра. Как только он прошел, я бросился на женщину. Она отшатнулась назад, когда я подошел ближе. «Он чертов монстр! Бушующая бритвенная ветряная буря!»


Она сформировала множество циклонов резкого ветра, которые обрушились прямо на меня, но я не собирался стоять там, как идиот, и получать урон.


«Блинк 1.» Я пролетел мимо циклонов и внезапно оказался позади женщины.


«Он позади тебя! Берегись!» - закричал падший Специалист, но было уже слишком поздно.


Я поднял копье и ударил ее в спину.


«Гахх!»


== [Ваш противник был поражен мощным шоком. Было нанесено 100 000 единиц урона. В течение трех секунд скорость движения противника, скорость атаки, Защита и Маг. защита снижаются на 80%.] ==


Мощный Шок прошел, когда мне это не нужно, но, по крайней мере, прошел и ладно. Я вытащил свое копье обратно и нанес ей еще один удар. Она упала на колени, перед тем как исчезла.


Я не обращал внимания на мастера гильдии, который в шоке открыл рот и подошел к специалисту на полу.


«Ха… ты уже был монстром, когда я впервые встретил тебя, но я вижу, что ты стал намного сильнее!»


«Это должно быть комплимент?»


«Да, так и есть. Самый высокий из всех комплиментов».


«Спасибо. Взамен я убью тебя безболезненно, насколько это возможно». Я ударил своим копьем вниз, кончик моего копья вспыхнул желтым, когда он пронзил его.


«Гахх!» - закричал от боли Специалист, прежде чем исчезнуть.


В большом вестибюле было жутко тихо.


«Теперь у нас есть возможность говорить без помех».


«Итак… ты…» Мастер гильдии изо всех сил пытался найти слова.


«Успокойся. У нас много времени». Я подошел к нему, обнял его за плечи и провел в кабинет. Я сел на диван внутри и поставил ноги на стол.


«Давай поговорим», - сказал мастер гильдии, пока он стоял, дрожа.
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Глава 119.



Глава 119: Вороша прошлое. часть 3


О Таешик, мастер гильдии Хитмэн, единственной криминальной гильдии в Сеуле, паниковал.


-Как он стал таким сильным?


То, что он увидел за пределами своего офиса, было самой шокирующей вещью за всю его жизнь. Специалист танк с навыком «Доспеха Земли» не был Непревзойденным дэвом, но у него все еще была самая высокая Защита во всей гильдии. И все же он был убит одним ударом.


-Дерьмо! Я был неосторожен. Я знал, что он могущественный, и все же я приказал им атаковать его. Я отправил их на смерть! Я такой идиот!


Ли Дживон был постоянным источником беспокойства для О Таешика. Это беспокойство росло по мере того, как Ли Дживон становился знаменитым, но О Таешик думал, что он будет в безопасности, пока Ли Дживон не знал, что Гильдия Хитмэн стояла за попыткой его похищения. Он даже заставил своих подчиненных держать рот на замке, чтобы они никогда больше не столкнулись с Ли Дживоном.


Этот приказ убить Ли Дживона ранее был скорее из-за его шока, чем чем-либо еще. Он не мог просить прощения, даже если бы он упал на колени.


О Таешик просто не мог придумать, как Ли Дживон знал, куда прийти. Кто-то из его гильдии слил эту информацию, или Сонг Хечан сам ее рассказал?


В любом случае, мне нужно пережить его приход в первую очередь.


Это не было бы проблемой, если бы Ли Дживон убил О Таешика сейчас, а О Таешик только принял смертную казнь. Реальная проблема состояла в том, что Ли Дживон сделал всю Гильдию Хитмэн своей целью и впоследствии может уничтожить ее, или решит возглавить ее. Если что-то из этого произойдет, О Таешик потеряет все.


-Я не могу это потерять: не мою гильдию!


О Таешик принял решение. Он передаст Ли Дживону всю информацию, которую он имел по Сонг Хечану. Этот человек был слишком тихим в эти дни. О Таешик боялся Гильдии Санбин, да, но сейчас он больше боялся этого монстра перед ним.


-


«Тебя зовут О Таешик?» - спросил я, когда увидел дорогую табличку на его столе.


"Да сэр! Меня зовут О Таешик. В настоящее время я являюсь мастером гильдии Хитмэн.


«Тогда ты знаешь, почему я здесь?»


"Я знаю."


Я с удовлетворением кивнул в ответ на быстрые и простые ответы О Таешика. «Хорошо. Скажи мне, что ты знаешь.»


«Да сэр. Итак, причина, по которой Гильдия Хитмэн хотела привезти Вас сюда, была…»


«Стоп. Я знаю, что вы, ребята, хотели похитить меня, так что не приукрашивайте детали. Скажи мне прямо.»


Лоб О Таешика был покрыт холодным потом. Он прочистил горло, прежде чем продолжить. «Да, сэр, мои извинения. Мы хотели похитить Вас из-за того, что Гильдия Санбин ...»


«Гильдия Санбин?»


«Да сэр. Сонг Хечан из Гильдии Санбин дал нам приказ похитить Вас, предоставив нам всю имеющуюся о Вас информацию. Конечно, эта информация была полным мусором. Он также хотел, чтобы мы навязали Вам пункт возрождения и посадили в тюрьму после того, как мы Вас убили.»


Судя по тому, что он говорил, О Таешик не лгал, но ничего, что он говорил, не имело смысла. «Сонг Хечан, да ...?»


"Да сэр. Сонг Хечан был первым членом Гильдии Санбин, который изучил навык Непревзойденный и был сильно поддержан гильдией, но все его усилия закончились полным провалом.»


«Хм». Я тогда этого не осознавал, но я знал, кто это был сейчас. Сонг Хечан был первым человеком, с которым я столкнулся после четырехлетнего пробуждения.


Причина, по которой я не узнал его тогда, заключалась в том, что он так сильно отличался от Сонг Хечана, о котором я слышал в прошлом. В моей прошлой жизни Сонг Хечан не был так знаменит, как его младшая сестра Хейн, но он ни разу он не лишался своего звания наследного принца Южной Кореи. Всякий раз, когда Гильдия Юнг Гонг связывалась с Сеулом и Гильдией Санбин, он всегда призывал к действию и отвечал им в полном объеме. Его удача, харизматическое лидерство и навыки дэва вызывали уважение у окружающих. Там не было ни одного человека, который не завидовал бы жизни Сонг Хечана.


-Что имеет Сонг Хечан против меня?


Честно говоря, я подозревал, что это был он. Как будто он ждал момента, когда я проснусь, и только тот, кто знал, что я только что проснулся, мог отдать приказ похитить меня. Другими словами, виновником был человек, который выгнал меня, как только я проснулся, называя меня мусором и неудачником до самой двери. Это должен был быть Сонг Хечан.


-Но почему? По какой причине он должен был это сделать?


У меня не было никакой связи с этим человеком. Я никогда не встречал его раньше.


«У меня… у меня есть доказательства», - сказал О Таешик, заметив мое смущенное выражение.


«Что, правда? Принеси это сюда.»


"Да сэр!"


Он быстро снял картину со стены и открыл скрытый сейф. Он открыл его и вынул папку после того, как копался в куче документов. «Вот. У меня также есть запись, когда Сонг Хечан позвонил нам, чтобы отдать свой приказ. Должен ли я показать это?»


«Да, продолжай», - сказал я ему, просматривая отчет.


В отчете было достаточно информации обо мне. Самым большим доказательством того, что приказ пришел из Гильдии Санбин, был мой уровень. Только они знали, какой у меня был уровень, когда я показывал Сонг Даечулу и остальным - мое меню «Статистика 32 уровня». После этого я уснул!


На видео было показано, как Сонг Хечан звонил О Таешику, и как он передал орлу информацию.


«Хм.»


«Сейчас он может быть паршивой овцой в семье, но он из гильдии Санбин. У нас не было выбора, кроме как выполнить его заказ.»


Я не обращал внимания на оправдания О Таешика. Все, о чем я мог думать, знали ли об этом в Гильдии Санбин.


-Если это до такой степени, они никак не знают об этом.


Они должны были знать, если Сонг Хечан стоит за этим, и все же, они позволили этому произойти. Они даже позволили Гильдии Хитмэн существовать. Они должны были знать, что я сам найду Гильдию Хитмэн. Я положил отчет и USB в свой инвентарь.


«Хорошо. Я подумаю, что делать с этим попозже. Теперь мы должны позаботиться об этом между нами».


«Что?» О Таешик, похоже, не понимал, о чем я говорю.


«Что? Вы думали, что это все? Я получил довольно много травм тогда, и я все еще травмирован этим инцидентом. Вы обязаны должным образом компенсировать мне это, не так ли?»


«Это так. Конечно, я должен» - ответил Таешик. Он был ошеломлен, но я проигнорировал его.


Я пришел сюда, чтобы отомстить, но это была не единственная моя цель. Не то чтобы я на самом деле получил достаточно боли, чтобы отомстить или что-то еще. Я просто хотел вытребовать с них как можно больше. Они не были хорошими людьми, и они напали не на того человека.


Вскоре О Таешик открыл свой инвентарь и достал 47 миллионов золотых колец. «Это включает в себя всю текущую прибыль Гильдии Хитмэн. Это все, что есть у меня.» Это было определенно много, но у меня было больше миллиарда.


«У вас нет предмета 8 ранга, не так ли?»


«Ранг 8? Мы не можем позволить себе такую вещь...»


Я думаю, это было слишком много, чтобы просить у меньшей гильдии.


«Хорошо. Это хорошо сейчас.»


"Сейчас?"


«Я просто сказал. Не обращайте на это внимания. Я начинал вести себя как ростовщик или что-то в этом роде.»


-


Я оставил удрученного О Таешика в его кабинете и покинул отель Луна. Моей первоначальной целью была вся Гильдия Хитмэн, которая пыталась похитить меня, и я даже угрожал Ким Джихану который согласился быть моим двойного агентом, но теперь я знал, что за всем этим стоит Сонг Хечан. Я также хотел знать, почему Сонг Даечул все это время оставлял Гильдию Хитмэн на своем заднем дворе.


Моим следующим пунктом назначения было 97-этажное здание Санбин. Я отправился туда, не используя Блинк, на случай, если дела пойдут плохо.


-


Сонг Даечул, Сонг Менгсу и еще несколько человек проводили собрание в штаб-квартире Гильдии Санбин.


«Мастер гильдии, у нас было много шансов иметь дело с Гильдией Хитмэн, но почему мы позволили им существовать все это время?»


«Он прав, отец. Это может вернуться к нам раньше или позже».


«Достаточно. Нет смысла, если мы не сможем избавиться от них полностью».


«…»


Сонг Менгсу замолчал на ответ своего отца. Он знал, что он имел в виду. Он мог вести себя уверенно и гордым снаружи, на самом деле у него были внутренние беспокойства. Это было из-за его единственного сына, Сонг Хечана.


Будучи неспособным справиться с подавляющим успехом своей младшей сестры и давлением со стороны деда, у Сонг Хечана появился серьезный комплекс неполноценности. Он также не мог простить себя за свои действия, благодаря своей гордости, и стал еще более извращенным. Этого было достаточно, чтобы попытаться похитить Ли Дживона, человека, о котором так заботились его дедушка и его младшая сестра. После того, как попытка не удалась, слухи и рассказы о Ли Дживоне только усилились, в результате чего Сонг Хечан падал по спирали безумия.


«Как этот кусок мусора стал таким сильным?»


«Он так силен, что проспал четыре года подряд ... что делать мне?! Мне! Мне!!!'


«Гахахаха. Я знаю, что он скоро придет, чтобы убить меня. Он придет, чтобы отомстить, и я буду умолять его, чтобы он не убивал меня. Гахахаха!


«Нахрен их всех. Нахрен их всех в ад!»


Никто не мог больше пытаться утешить и успокоить его. Он уже достаточно низко упал. Его комплекс неполноценности только усугублялся, когда становился более известным Ли Дживон. Сонг Хечан постоянно сравнивал себя с Ли Дживоном.


Даже если бы Сонг Даечул мог полностью разобраться с Гильдией Хитмэн, он не смог бы помочь Сонг Хечану. Вот почему он оставил эту гильдию в покое.


В этот момент секретарь вошел в конференц-зал.


«Мастер гильдии Ли Дживон только что покинул Гильдию Хитмэн и быстро движется сюда».


«Я понимаю». Секретарь ушел, оставив комнату в полной тишине.


Через несколько минут Сон Хейн заговорила. «Что ты планируешь делать сейчас, дедушка?»


«Нам просто нужно разобраться с этим, как есть» - сказал Сонг Даечул, садясь на диван. «Кстати, как дела с гильдией Ченг Лонг?»


«Вай Чунг все еще в ярости, но, похоже, проблем не будет. Он знает, что никому из нас не выиграть», - ответил Пак Манхо.


«Следи за ними. Он не остынет в ближайшее время».


"Да сэр."


«Ты подготовил то, что я просил?» - Сонг Даечул спросил Сон Хейн.


«Я сделала, дедушка. У меня предмет 8 ранга, который мы получили в гробнице Короля-Императора».


«Хорошо. Это для Дживона».


Все члены правления неоднократно просматривали рейд на Короля-Императора. Они снова увидели невероятную силу Ли Дживона. Они также просмотрели последнюю часть видео много раз: Ли Дживон действительно махал рукой, как указание выбрать пятый сундук.


Однако, на взгляд Сонг Даечул, это было очевидно. Ли Дживон велел Сон Хейн выбрать пятый сундук, и именно поэтому он подготовил предмет 8 ранга. Передача предмета 9 ранга была невозможна, но он все еще хотел поблагодарить Ли Дживона. Поначалу некоторые были против, но быстро сдались, когда поняли, что способности и сила Ли Дживона были нереально сильны. Было бы лучше сохранить его как союзника, чем как врага!


-


Я скоро прибыл в здание гильдии Санбин. «Давай закончим с этим». Я хотел выяснить, наши отношения раз и навсегда. Были ли мы врагами или союзниками? Или мы просто разойдемся как незнакомцы? Я медленно, но уверенно шел к главному входу.
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«Дживон оппа, ты здесь». Хейн ждала в вестибюле первого этажа, как будто она знала, что я приду.


«Да уж. Я слышал о том, что вы нашли в могиле Короля-Императора. Поздравляю.»


«В любом случае, все благодаря тебе».


Я не мог сказать, говорила ли она это просто или она поняла мой намек в тот день.


«Они ждут тебя наверху».


«Хорошо, пошли». Я последовал за Хейн к лифту.


Когда мы направились на 96-й этаж, Хейн сказала. «Все прошло хорошо… с Гильдией Хитмэн?» Спросила она слегка дрожащим голосом. Так что она точно знала и о них.


«Да уж. Они просто причинили мне некоторые проблемы в прошлом. Я просто пошел, чтобы получить некоторую компенсацию от них. » Я не сказал больше ничего по этому вопросу.


Хейн тоже больше не задавала вопросов, и мы ехали дальше молча. Когда мы добрались до 96-го этажа, Хейн привела меня в кабинет председателя, как и пять лет назад.


-


Сонг Даечул снова почувствовал то же чувство, что и пять лет назад, когда Ли Дживон вошел в его кабинет во второй раз.


Даже когда все вокруг него говорили, что присматривать за спящим Ли Дживоном - пустая трата времени, Сонг Даечул думал иначе. Он не мог забыть ту уверенную ауру, которая была у Ли Дживона, когда он впервые вошел в этот кабинет. Он не мог бросить его, когда он заснул, и три года присматривал за ним, особенно когда Ли Дживон выглядел так, будто мог проснутся в любой момент.


К сожалению, после этих трех лет даже я изменился.


За эти три года Сонг Даечул забыл о важности Ли Дживона и не искал его, когда он очнулся от своего сна. Сонг Даечул не предпринял никаких действий, даже когда его внук пытался обидеть Ли Дживона. Сонг Даечул считал, что Ли Дживон больше не имеет кокой либо силы, но он полностью доказал свою неправоту. Менее чем за год Ли Дживон стал силой, с которой нужно считаться!


-


«Добро пожаловать снова, Дживон.»


«Приветствую, председатель Сонг». Даже после того, как я покинул страну, я всегда слышал о Гильдии Санбин, и особенно о человеке, который привел гильдию к величию.


«Пожалуйста, присаживайтесь сюда.»


Я сел рядом с Сонг Менгсу по его приглашению.


«Я слышал о твоих умениях в Могиле Короля-Императора».


«Ничего особенного».


Сонг Даечул усмехнулся. «Действительно? Вы сделали больше, чем обе гильдии и за меньшее время. Ты уверен, что это было немного?


«Мне просто повезло».


«Ну, если вы так говорите, то это должно быть правдой», - сказал улыбаясь Сонг Даечул. «Ах, верно. Хейн, иди и отдай ему это.»


«Да, дедушка». Хейн достала что-то из своего инвентаря.


«Это предмет 8-го ранга, который достали из одного из случайных сундуков, когда вы принесли себя в жертву».


Я настороженно посмотрел на Сонг Даечул, когда он положил предмет 8-го ранга на стол. Я сомневался, что он пытался произвести впечатление.


«Я скажу прямо. Я уверен, что ваш последний жест Хейн был намеком на открытие пятого сундука. Оттуда Хейн получила предмет 9-го ранга ».


«…» Я ничего не сказал.


«Я уверен, что вы знаете, что я не могу передать его. Если я это сделаю, в момент когда мы не в очень хороших отношениях с гильдией Ченг Лонг ... это будет плохо для нас», - сказал Сонг Даечул, подталкивая предмет ко мне. «Тем не менее, я был бы счастлив дать вам этот предмет. Думайте об этом как о компенсации за необратимые 70 смертных приговоров».


Я не получил эти смертные приговоры, но не собирался исправлять его. Я уже получил 1,3 миллиарда золотых колец, чтобы держать это в секрете. Я также мог продолжать притворяться, что ничего не получил в рейде, и говорить им то, что из-за них я потерял так много своего прогресса.


Однако, хотя я действительно хотел этого, моей настоящей целью было выяснить, почему Сонг Хечан хотел, чтобы меня похитили. Это, вероятно, не принесло бы мне никакой пользы, если бы я узнал эту информацию.


«Я верю, что вы поступили правильно, взяв у нас золотые кольца. Это более чем разумно, так как вам пришлось взять на себя столько штрафов», - продолжил он, кивая. «Однако, хотя передача этого предмета является благодарностью за то, что вы помогли нам получить предмет 9-го ранга ... это также моя просьба прощения как деда Сонг Хечан. Я хотел бы, чтобы вы приняли это.»


С этим я потерял все подозрения, которые у меня были к пожилому человеку. Я пришел сюда почти уверенным, что он приложил руку к этому вопросу: но все мои догадки подтвердились, услышав это непосредственно от него.


«Если вы уже знали о том, что произошло, и о существовании Гильдии Хитмэн, то почему вы ничего не сделали с этим?» Хотя мне было более любопытно, почему Сон Хечан отдал приказ, я спросил это.


«Полагаю, вечной тайны не существует, не так ли? Даже если бы я мог иметь дело с Гильдией Хитмэн, я ничего не могу поделать с Хечаном. В конце концов, он мой внук.»


Я кивнул. Сонг Даечул был все таки человеком в конце концов. "Я понимаю. Тогда я просто…»


«Я бы хотел, чтобы вы также встретились с Хечаном».


«Извините?» Какой бы ни была его причина, я хотел закончить это. Я уже вымогал дениги у Гильдии Хитмэн, и он только что передал предмет 8 ранга. Этого было достаточно для того, чтобы похоронить топор войны, и я не хотел спорить, что с ним было это правильно или неправильно. У меня не было желания мстить и избивать Сонг Хечана за то, что он сделал со мной. Не то чтобы он на самом деле причинил мне сильную боль или как, то оскорбил меня. Я не понял, почему он хотел, чтобы я встретился с ним.


«Я уверен, что Сонг Хечан сейчас ненавидит меня. Почему вы хотите, чтобы я встретился с ним?»


«Я знаю это очень хорошо, но я все еще хочу, чтобы вы хотя бы увидели его. Вы можете делать все, что угодно, когда вы встретите его. Вы можете убить его несколько раз, если хотите, или можете просто уйти, увидев его. Вы можете сделать это для меня?»


Я уставился на него из-за такой странной просьбы. «Хорошо, я сделаю это».


"Спасибо."


Теперь мне стало немного любопытно. Я хотел лично убедиться, как он мог стать таким испорченным. Я положил предмет со стола в свой инвентарь и последовал за Хейн туда, где находился Сонг Хечан.


-


Несколько человек осталось в кабинете Сонг Даечула, когда Ли Дживон ушел.


«Отец, почему ты позволяешь ему встретиться с Хечаном?» - спросил Сонг Менгсу.


«Я считаю, что это лучший способ спасти Хечана».


"Что?"


«Я был слишком тщеславен, чтобы понять уникальность Ли Дживона. Но я уверен, что вы тоже помните то время, когда мы впервые встретили Дживона.»


Сонг Менгсу кивнул в согласии со словами отца.


«Он был так уверен в себе даже после того, как мир изменился, хотя мы не могли понять, что происходит. Мы в долгу перед ним.»


Все это благодаря информации и совету Ли Дживона, что Гильдия Санбин может воспользоваться преимуществами восьми месяцев до того, как стадия Отадолон была в полном разгаре. Ли Дживон, без сомнения, был величайшим благодетелем Гильдии Санбин.


«Когда мы все отказались от него, Дживон проявил себя и стал известен всему миру менее чем за год».


«Я тоже это знаю, но он…»


«Да, он сделал это один. Многие по-прежнему смотрят на него свысока, но он доказал всем, что сам может стать могущественным. Он сделал это в Египте, в Макао, и сделал это снова у Могилы ». Сонг Даечул сделал глоток чая, прежде чем продолжить:« Ему потребовалось меньше года. У него есть потенциал, чтобы стать сильнее в ближайшем будущем. У него скоро будет много конкурентов, поэтому давайте присмотрим за ним.»


"Да, отец."


-


Я последовал за Хейн на третий этаж здания, где она привела меня к большой металлической двери.


«Мой брат внутри, тот самый брат, который хотел, чтобы тебя похитили», - сказал Хейн с грустной улыбкой. «Я также не ожидаю, что вы сделаете что-нибудь для него, но просто знайте об этом, прежде чем войти. Причина, по которой он вас так ненавидит, заключается в его комплексе неполноценности по отношению ко мне и его неспособности быть признанным нашим дедом. Он также подвел многих людей: я верю, что с этого все и началось ».


«Но почему я?» Это был вопрос на миллион долларов. Я не имел к нему никакого отношения!


«Он знал об одном человеке, о котором я и мой дедушка так сильно заботились. Он верил, что он все еще лучше тебя, так как ты столько спал. Он видел в вас своего рода соперника, но когда вы проснулись и стали намного сильнее, это просто бросило его в нисходящую спираль.»


«Ха…» Я не ожидал такой причины.


Я открыл дверь, когда Хейн повернулась, чтобы уйти. Внутри я увидел растрепанного и мутного Сонг Хечана.


«Ты здесь, чтобы убить меня? Могу поспорить, ты здесь, чтобы отомстить!» Его мощный, угрожающий голос не соответствовал его сосредоточенным, испуганным глазам. «Давай, убей меня! Просто знай, что вся Гильдия Санбин - это моя семья. Неважно, сколько раз ты меня убьешь, я всегда восстановлюсь!»


Я пошел к нему, и, подойдя ближе, я увидел, что его глаза дергаются, а тело дрожит. Я остановился на расстоянии вытянутой руки от него. «Нет, я не убью тебя. Ты не стоишь этого.»


Его глаза задергались еще больше.


После возвращения в прошлое я заметил, что изменились только монстры и места их появления. Люди были более или менее одинаковыми. Конфликт между Кровавым Принцем и Гильдией Миф все еще существовал, и Гильдия Сан Туан все еще грабила людей. Вай Чунг и его гильдия также были одними из первых, кто достиг Гробницы. Только Сонг Хечан был другим. Только он упал на дно. В прошлом Сонг Хечан был могущественным. Он не был лучшим защитником слабых дэвов, но он все еще старался изо всех сил.


«Ты тоже смотришь на меня сверху вниз?!» Теперь его глаза наполнились гневом.


«Да так и есть. Чего ты еще ожидал?»


«Сукин сын!» Он достал меч и ударил меня в грудь, но атака была напрасной. Его усталость была явно чрезвычайно высокой.


Я пнул его в грудь быстрее, чем он смог ударить меня. Он не мог увернуться или заблокировать мой удар, и отступил на три шага.


«Как это возможно, как ты стал таким?»


Он лежал на земле, не в силах подняться, и кашлял. Я просто не мог понять, как он достиг этого состояния. Он раньше был намного лучше, чем кто-либо другой. У него было так много ресурсов в его распоряжении и не было никакой причины, по которой он мог стать таким.


"Я? Я?!"


«Да ты. Как ты думаешь, о ком я говорю? Посмотри на себя. Я просто не могу понять, как могучий ледяной маг использует меч». (P.S. опачки)) как он спалился)


«Пошел нахрен! Ты думаешь, что ты должен покровительствовать мне?»


«Я не покровительствую тебе. Я даже не хотел тебя видеть. Я здесь, потому что твой дед попросил меня об этом.»


"Что?"


«Это как я и сказал. Я не хочу тратить свое время на общение с тобой. Я мог бы использовать это время для тренировок, и все же я здесь ».


В его глазах вспыхнул гнев, с которым я был знаком. В них больше не было следа страха. Он теперь напоминал мне Сонг Хечана прошлого.


«Я собирался просто проверить, как у тебя дела. На самом деле лучше для меня, если ты пойдешь и самоустранишься. Из-за этого станет еще одни «конкурентом» меньше о котором стоит беспокоиться. Тебе так не кажется?»


«Закрой свой рот!»


«Ты тоже это понимаешь? Ты не можете ожидать, что вся Гильдия Санбин будет продолжать беспокоиться о тебе и надеяться, что ты восстановитесь, не так ли? Этого не произойдет. То, что ты делаешь сейчас, лучше только для тех, кто хочет занять твое место.»


«Отвали! Я сказал, заткнись!» Он снова поднял свой меч и бросился ко мне. Но только то, что он был зол, не делало его сильнее.


Я снова пнул его в грудь. Сначала я собирался просто уйти сразу. У меня не было причин помогать ему или иметь с ним дело каким-либо образом.


Но теперь, когда я увидел его, я передумал. Это было раскаяние или жалость? Я начал думать, что это тоже частично моя вина. Вот почему я начал подталкивать его. Это не был верный способ помочь ему восстановить чувство собственного достоинства, но это было все, что я мог сделать. Если бы он увидел меня своим соперником, это могло бы сработать.


Я подошел к нему.


«Отвали! Отстань от меня!»


«Я не знаю, почему ты так нервничаешь или почему ты чувствуешь себя жертвой. Ты ненавидишь, что ты такой слабый? Ты ненавидишь, что твоя сестра лучше тебя? Ты ненавидишь, что подвел так много людей?»


«Заткнись и свали отсюда!»


Я снова ударил его ногой, когда он попытался схватить меня. Я начал понимать его немного сейчас. Он начал напоминать мне о себе из прошлого.


«Если ничего не работает, то поменяй то, что ты делаешь, тупица. Если ты не можешь быть танком, тогда будь кем-то другим! Если ты не можешь быть воином, тогда будь кем-то другим! У тебя так много путей и неограниченных ресурсов, что может помочь тебе. Почему ты продолжаешь идти по неверному пути?» - крикнул я.


«Вали нахрен! Не открывай свой рот!»


"Молоток Судьи."


== [Молоток Судьи активирован.] ==


Я снова пнул его, когда он бросился на меня, и красный молот стукнул его по голове. Он умер от этого удара. Я не сожалел, что убил его, потому что Гильдия Санбин могла бы помочь ему, даже если бы я убил его еще несколько раз.


Я наблюдал, как его тело исчезло в дыму и повернулось, чтобы присесть. Я ждал, из-за того, что мне сказали, что в этой комнате установлена его точка респауна. «Что я вообще здесь делаю?»


-


Три часа спустя Сонг Хечан воскрес, и наши взгляды встретились. Теперь его глаза были полны злости.


«Что бы сирота, как ты, знал, мои переживания?» Он не атаковал в этот раз.


«Хах! Так что, если я сирота? Как ты думаешь, есть кто-то, кто смотрит на меня свысока за то, что я сирота? Как ты думаешь, есть кто-то, кто плюет мне в лицо за то, что я сирота? Как ты думаешь, твой дедушка и твой отец сделают со мной что-то подобное?»


Сонг Хечан стиснул зубы в гневе.


«Перестань вести себя как ребенок. Ты хочешь сдаться? Преуспеть. Но ты думаешь, что все станет легче, если ты это сделаешь? Как ты думаешь, ты сможешь догнать всех, когда они будут двигаться вперед?» Все, что я только что сказал, было тем же, что я говорил себе в прошлом.


«Как ты думаешь, это истерика?!»


«Если это не истерика, значит, ты действительно идиот».


«Я сделал все, что мог! Я пролил кровь и слезы, но ничего не получилось!»


«Тогда меняйся, придурок. Ни у кого другого нет такого выбора, как у тебя! Если это не сработает, черт возьми, сделай что-нибудь с этим!»


«...»


Я подошел к Сонг Хечану, который все еще смотрел в меня смертельными взглядами. «Если бы это был я ... я бы вместо этого стал Ледяным Магом».


«???»


«Ну, это мое мнение. Молоток Судьи!»


== [Молоток судьи активирован.] ==


«Это так, что тебе нужно прийти в себя как можно скорее. И за попытку похитить меня.» В последний раз я нанес удар копьем в ошеломленного Сонг Хечана.


«Ха… Интересно, переступил ли я свои границы?» Я не планировал заходить так далеко, но увидев, как он меня бесит. Я просто не мог позволить этому продолжаться.


-Думайте об этом как благодарность за помощь мне и всем остальным в прошлом.-


Я не был уверен, примет ли он мой совет и станет Ледяным Магом, но я сделал все, что мог на данный момент. Этого было достаточно, чтобы очистить мою совесть, если я действительно был причиной, по которой он стал таким. Если ему станет еще хуже, это было не из-за меня.


Я вышел из комнаты, чувствуя, как с моей груди упал огромный груз.
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Выйдя из комнаты Сонг Хечана, я направился в вестибюль первого этажа. Я не чувствовал необходимости возвращаться на 96-й этаж, чтобы попрощаться с Сонг Даечулом. Когда я вышел на первом этаже, я увидел, что Хейн ждет меня у главного входа.


«Это заняло больше времени, чем я ожидала».


«Да, так и получилось».


Это действительно так и получилось, тем более, что мне пришлось ждать три часа, пока Сонг Хечан воскреснет.


«Мой дедушка забыл дать тебе это».


«Что это?»


Я взял записку, переданную мне Хейн.


"Вы также получили благословение подземелья, не так ли?"


"Да так и есть".


«В этой записке указано скрытое подземелье, которое находится у нас под стражей».


«Что?»


Скрытые подземелья были чрезвычайно ценными, особенно для тех, кто находился под благословением подземелий. Они даже добавляют 4 очка к Искателю Подземелья!


«У тебя тоже есть очки в «Искателе подземелий», верно?»


"Да".


«Если вы откроете его, вы сможете получить 4 очка. Кроме того, это не высококлассное подземелье, но мы считаем, что это одно из самых сильных подземелий среднего уровня, так что оно будет достаточным для ваших навыков».


«Разве вам, ребята, оно не нужно?»


"Мы будем в порядке. В любом случае, у нас есть поля, которые нужно расчистить, и мы собираемся расширить свою территорию».


«Ну, если это так… Спасибо». По крайней мере, я знал, куда мне пойти на следующие несколько месяцев.


"Также…"


«Хм?»


«Мы не враги, верно?»


«… Конечно, нет».


«Тогда я могу звонить время от времени?»


"Да, конечно".


Хейн наконец улыбнулась после того, как весь день у нее было каменное выражение.


«Это мое устройство связи. Будет лучше, если мы позвоним друг другу через него, чем по горячей линии».


«Хорошая идея».


Я взял ее Коммутатор и соединил его с моим.


«Тогда… до встречи, оппа».


"Да, увидимся".


Затем Хейн направилась к лифту. Прежде чем она остановилась, она слегка помахала мне, и я помахала в ответ. Я ушел, наблюдая, как закрываются двери лифта. Небо уже темнело.


«Ха… Я собираюсь взять выходной день».


Все, что я делал сегодня, - это в основном общение с Гильдией Хитмэн и Гильдией Санбин, но по какой-то причине я чувствовал себя крайне измотанным. Общение с Сонг Хечаном также оставило меня опустошенным.


Я направился в тот же отель Калтз, в котором останавливался, когда был в Сеуле. Добравшись до своей комнаты, я заснул, даже не проверив предмет 8 ранга и записку, которую получил от Хейн.


-


Я проснулся поздно на следующее утро. После принятия душа я положил предмет 8 ранга на стол. «Идентификация». Я уже знал, что за предмет 9 ранга. Это был тот же предмет, который Вай Чунг получил в прошлом, но я не знал, что это был за предмет.


======


[Шлем Короля-Императора (уровень 8)


Король-Император, Бог сего мира, носил этот Шлем всякий раз, когда он шел на войну. Этот шлем в форме льва изначально был золотистым, но после бесчисленных кровопролитных сражений шлем засиял красным от крови своих врагов. Просто взгляд на него вызывает страх в сердцах врагов.


Увеличение всех характеристик на 100.


Увеличение Силы на 300.


Увеличение сопротивления проникновению на 42 пункта


Уменьшение входящего урона от Крита на 94%


Предоставляет Королю-Императору слабое достоинство при экипировке. (Слабое достоинство Короля-Императора: все враги в радиусе 10 метров (включая монстров) получают дебафф, который снижает Атаку, Маг. атаку, Защиту и Маг. защиту на 3%.)


Прочность: 814 500/815 000


Защита 2500, Маг. защита 2100]


======


«Приятно, АОЕ дебафф!»


АОЕ дебафф от простого снаряжения части доспеха, а не обучения его навыку всегда был плюсом, даже если он составлял только 3%!


«Тем не менее, это лучше, чем ничего».


Я надел шлем.


== [Вы экипировали Шлем Короля-Императора (Уровень 8). Хотите сделать его видимым?] ==


«Нет».


Было бы странно, если бы я гулял по городу с большим красным шлемом. Довольный этим предметом, я вынул записку, которую дала мне Хейн, но прежде чем я смог ее открыть, появилось сообщение.


== [Обязательство Короля-Императора (Уровень 10) и Шлем Короля-Императора (Уровень 8) объединяются.


Слабое достоинство Короля-Императора теперь стало выдающимся достоинством Короля-Императора.


Обязательство Короля-Императора объединяется с любыми предметами, принадлежащими Королю-Императору, которые ниже 10 ранга. (Если у вас больше двух, Обязательство Короля-Императора объединится с предметом с наивысшим рейтингом.) ==


== [Выдающееся достоинство Короля-Императора


Все враги в радиусе 10 метров (включая монстров) получают дебафф, который понижает Атаку, Маг. атаку, Защиту и Маг. защиту на 6%.


Все враги в радиусе 10 метров (включая монстров) получают дебафф, который снижает Силу, Живучесть, Ловкость, Силу воли и Интеллект на 6%.


Повышает статистику пользователя на 200 статов.] ==


«Твою мать!»


Я не ожидал ничего подобного. Затем, когда я стоял в шоке, я подумал о другом предмете.


«Мантия короля-императора 9-го ранга!»


Шлем Короля-Императора 8-го ранга в основном стал предметом 9-го ранга с эффектом синергии от Обязательства Короля-Императора. 9 Ранг может стать 10 Рангом!


«Но опять же, я не могу вернуться и попросить обменять предмет 8-го ранга на 9-го ранга…».


Это просто сделает вещи очень неловкими и трудными для объяснения, даже если Гильдия Санбин согласится.


«Тск.»


Я оставлю это пока. Я уверен, что позже у меня будет шанс получить этот предмет от них.


Я успокоился и открыл записку Хейн.


«Что?»


Я не ожидал, что будет это местоположение.


"Индия? Это Индия?»


Я не ожидал, что это будет в Корее, но я думал, что это будет в Китае или в Японии. Я никогда не думал, что это будет в Индии.


«Но я думаю, это было бы очевидно для скрытого подземелья…»


== [Внутри Водопадов в округе Коливада в Мумбаи, Индия.] ==


(P.S.: Автор называет водопады «Оосари», но я не мог найти водопады в Коливаде.)


Гильдия Санбин была мощной, но я все еще был поражен, что их влияние достигло Индии.


«Хм… Индия, да?»


Я собирался пойти в любое место, которое было написано в записке, если это означало получить четыре очка моему Искателю Подземелья, но я действительно не ожидал, что это будет Индия. Я никогда не был там в моей прошлой жизни, и, если я правильно помню, люди там обычно не очень любили посторонних.


«Я знаю оттуда только об Амане Лагусе …»


Был также его младший брат, которого я встретил в Макао.


«Мне идти?» - я на мгновение задумался. В прошлом мне было бы трудно самостоятельно выехать в чужую страну и рискнуть столкнуться с гильдией, которая владела контролем над той территорией, но это больше не было для меня проблемой.


«Конечно, я должен идти! Я хочу эти четыре очка!»


Я встал и быстро вышел из отеля. Когда я вошел в вестибюль, я резко остановился.


«Я уйду как минимум на месяц. Я должен поесть, прежде чем уйти.»


Я пошел в ресторан в отеле Калтз и наелся так, как будто это был мой последний ужин.


-


После обеда я направился в Магазин 72. В любом случае, там был телепорт, поэтому я решил сделать небольшие покупки, прежде чем уйти.


«У меня нет очков навыков для покупки навыков. Я полагаю, что я заменю предметы с более низким рейтингом на предметы 7 ранга».


У меня было 1,4 миллиарда золотых колец. Это была самая большая сумма денег, которую я когда-либо имел. Было бы трудно купить предмет 8 ранга, но магазины все равно не продавали предметы 8 ранга.


Я направился в универсальный магазин, чтобы пополнить запасы еды и зелий на данный момент. Я также решил увеличить свои слоты инвентаря. Я хотел купить около 50 или 100 слотов, но они все еще стоят для меня слишком дорого, и я решил купить три 30-слотовых. Я продал все собранные материалы и направился в аукционный дом.


-Я должен получить лучший Коммутатор и продать свои 10-слотовые запасы. -


Я сел на пустующий стул и стал искать Коммутатор.


== [Коммутатор (5 подключений)


Звоните на любой подключенный Коммутатор из любой точки мира, включая подземелья.


Цена: 750 000 золотых колец.] ==


Базовая связь Коммутатора может содержать до пяти соединений, и была самой распространенной в списке.


«Хмм ... Я должен получить двадцать соединений на всякий случай».


== [Коммутатор (20 соединений)


Звоните на любой подключенный Коммутатор из любой точки мира, включая подземелья.


Цена: 4 517 000 золотых колец.] ==


Разница в цене составляла 3700000 золотых колец только для разницы в 15 соединений, но я купил его без колебаний, так как знал, что мне понадобится столько абонентов в будущем.


Я перевел все мои соединения со старого Коммутатора на свой новый и поставил более старый по более низкой цене, чем его аналоги. Я почти закончил свои покупки, за исключением одной части.


Должен ли я получить лучшие вещи или нет?


У меня было более чем достаточно золотых колец сейчас. Даже если бы я не мог купить предмет 8-го ранга, я все равно мог бы получить предмет 7-го ранга.


«Я полагаю, не повредит осмотреться».


Я искал в аукционном доме оборудование, которого у меня еще не было.


-


Три часа спустя я потратил чуть более 100 миллионов золотых колец и купил два предмета, пару наголенников и накидку.


«Ну, я думаю, это достаточно хорошо».


Аксессуары, которые были в продаже, были слишком дорогими для их эффектов. Это было просто, из-за их редкости. Это будет пустая трата денег, даже для покупки одного.


Радуясь, что у меня теперь был полный, приличный набор доспехов, я вышел из Магазина и направился к телепорту.


«Индия, жди меня!»


Я немного нервничал и был полон энтузиазма, чтобы ступить в страну, в которой я никогда раньше не был.


Я подошел к сотруднику гильдии Посланников.


«Куда бы вы хотели отправиться?» - спросил он.


«Я хочу попасть в Индию. Где у вас там есть станции?»


«У нас есть одна в Нью-Дели и одна в Мумбаи».


Это было очень мало для страны такого размера.


«Отправьте меня в Мумбаи, пожалуйста».


"Отлично. Это будет 150 000 золотых колец».


Я заплатил человеку и ступил на платформу. Вскоре мое тело почувствовало, что оно поднимется.


«Я собираюсь провести целый месяц только на охоте. Я должен добраться до уровня 500 как можно скорее».

************************************
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Глава 122: Индия. Часть 2



Глава 122: Индия. Часть 2


Самым загруженным городом, в котором я когда-либо был, в моей прошлой и нынешней жизни, был Сеул. В то время как Макао был полон людей и туристов, приезжающих, чтобы попытать счастья в азартных играх и развлечениях, это не сравнится с Сеулом. Однако это изменилось, когда я попал в Мумбаи.


«У нас есть 100 шудр (рабочая каста: самая низкая из четырех индуистских каст) касты дэвов! У нас есть носильщики багажа, слуги и рабочие!»


«У нас есть много танков, саппортеров и целителей, которых можно взять напрокат! Выберите любой нужный вам класс по очень низкой цене!»


«Мы набираем собирателей для нашей мастерской! Это будет только пятилетний контракт, и мы научим Вас быть профессиональными собирателями материалов! Через пять лет мы предложим контракт фрилансера!»


«По поручению Гильдии Бехи-Кинант, Гильдия Пуни-ам собирает наемников, чтобы защитить область Санджай Ганди от монстров! Вы должны быть выше 400 уровня, независимо от вашего класса! Мы также набираем дэв из касты шудр! Вы будете получать стабильную зарплату и будете получать бонусы в соответствии с вашими способностями!»


Я не мог спокойно стерпеть такое количество смертных и дэвов, кричащих вокруг, как только я вышел из телепорта. Индия не вызвала у меня такого большого интереса, как Африка. Я понятия не имел, что тут будет так.


«Блинк 1. Блинк 2».


Я быстро прыгнул на крышу отдаленного здания, чтобы выйти из толпы. Мне нужно было найти скрытое подземелье как можно быстрее.


«Подожди, я могу быть сейчас в Мумбаи, но я понятия не имею, где Коливада. Я думаю, мне следует взять такси».


Было бы быстрее, если бы я пошел пешком, но я не знал, куда мне податься. Я спрыгнул с крыши на землю и направился к окраине Мумбаи. Я пошел дальше, чтобы убежать от шумной толпы, и остановил такси.


«Добрый день!»


«Привет. Ты знаешь, где Коливада?»


«Конечно, я знаю. Залезай: отсюда всего двадцать километров».


Это было не так далеко. Я сел в такси.


«Бомбей, ах, извините. Местные жители называют Мумбаи Бомбеем. Как бы то ни было, Бомбей такой маленький, а людей так много».


«Я уже увидел это».


«Бомбей контролируется Гильдией Бехи-Кинант, которая полностью состоит из кшатриев (правящая и военная каста). Но здесь…»


Водитель продолжал болтать, хотя я молчал. Я думаю, что он говорил о кастах, о которых я немного узнал в школе, но я не совсем понял, о чем он говорил.


«Итак, Сахташви, Бехи-Кинант и Гильдии Лави - три гильдии, которые контролируют Индию».


«Гильдия Лави?»


Он упомянул одну гильдию, о которой я знал.


"Это так. Эта гильдия является кастовой гильдия вайшьев (торговая каста)».


«Понятно».


Я был ошеломлен, когда он сказал, что Гильдия Лави - одна из самых сильных гильдий в Индии. В прошлом гильдия Лави исчезла, а Лагус Аман вновь появился в качестве командующего Освободительной армией.


Пока я слушал болтовню водителя, мы вскоре приехали к большой реке.


«Это деревня Марве, а река - ручей Манори. Вам придется сесть на паром, чтобы пересечь его. Было несколько дэвов, которые пытались пересечь реку шириной в четыре километра, но течение очень сильное. Безопаснее просто сесть на паром».


«Я понял. Спасибо.»


Я последовал совету водителя и вошел в паромный терминал, но вернулся обратно.


«Как это возможно работать парому один раз в день?»


Когда сотрудник внутри сказал, что паром уже ушел, я просто взял карту и ушел оттуда.


«Хм… Вот оно».


Водопады Оосара (? не знаю не нашел) были к северо-западу от Коливады. Коливада не была островом, но мне нужно было пройти весь путь по ручью Манори, чтобы добраться до необходимого района. Я спустился по руслу реки и осмотрел другую сторону реки.


«Могу ли я сделать это?»


Чтобы обойти реку, потребуется больше десяти часов. Я не хотел тратить свое время на это. Я мог легко плавать, но я заметил валун и несколько буев, плавающих в середине реки.


«Давай попробуем».


Я прошел несколько шагов назад и побежал. В самую последнюю секунду я прыгнул в воздух на тридцать метров, прежде чем упасть на первый буй. При ударе буй сломался, но я быстро подпрыгнул, прежде чем он успел затонуть.


Я прыгал с буя на буй, но они не были в хорошем состоянии, и я был очень близок к падению в воду.


«Блинк 1».


Я быстро прыгнул на валун, торчащий из реки. Я собрал свои силы, прежде чем спрыгнуть с него и перепрыгнул на другой буй. Я пересек еще два километра, следуя от буя к бую. Приблизительно через 500 метров я Блинкнул в последний раз. Это привело меня в Коливаду без единой капли воды на моей обуви.


«Хех».


Я обернулся и посмотрел на реку шириной в четыре километра, которую только что пересек. Если бы у меня не было двух Блинков, я бы упал в воду.


«Ах ... Ловкость. Если бы она была более 10000, я бы мог перебежать по воде».


Теперь я хотел получить еще больше очков статов.


«Я должен работать еще усерднее».


Я обернулся и побежал к водопаду.


-


Как только Ли Дживон исчез, трава и растения возле деревни Марве качались, хотя деревня была в пяти километрах от реки. Двое мужчин шептались друг с другом после того, как стали свидетелями того, что только что произошло.


«Черт ... Это вообще возможно?»


«Мы уже знаем, насколько силен Ли Дживон, но это не является проблемой?»


«Что?»


«Ты идиот, ты не заметил ничего странного?»


«Что такого странного в том, что он прыгает с буя на буй, чтобы пересечь реку?»


«Тьфу. Он класс мили».


«Разве не все уже знают про это?»


«Он также использовал Блинк».


«Да уж. Уже предполагалось, что у него есть экипировка с умением Блинк. Вот почему он может использовать его хотя и является милишником. Это, вероятно, предмет 8 или 9 ранга».


«Именно так. Просто сколько раз он использовал его?»


Спросил капитан команды второго разведчика гильдии Сахташви.


«Он использовал его… один раз, а потом… о, черт!»


Глаза другого мужчины расширились в шоке.


"Дважды?"


«Да, он использовал его дважды. Я сомневаюсь, что он скрывал второй Блинк».


«Тогда это означает, что он либо изучил навык, либо получил другой предмет, который дал ему навык?»


«Это так. Но Ли Дживон, безусловно, класс мили. Он никогда не использовал магические навыки раньше. Это должен быть эффект предмета».


«У него есть две вещи с Блинком? Только у него? Разве он не одиночка?»


Навык Блинк был неоценим в бою. Если предмет, имеющий эффект Блинка в качестве эффекта, появился бы на рынке, он был бы выкуплен в одно мгновение.


«Вот почему это не имеет смысла».


«Что нам делать? Должны ли мы преследовать его?»


«Нет. Мы не можем догнать его, мы в пяти километрах от него».


«Тогда мы потеряем его. У него есть тот предмет, который мешает нам наблюдать за ним».


«Мы потеряли его, как только он пересек реку».


Капитан решил оставить все как есть. Это не стоило того, если они бы они стали небрежными и были обнаружены.


«Мы возвращаемся».


"Да сэр."


Двое мужчин осторожно встали со своих мест и начали уходить. Капитан обернулся, чтобы посмотреть, в направлении куда исчез Ли Дживон, прежде чем уйти.


«Ли Дживон тахдж. Он не может быть убийцей божеств или даже пытаться им стать. Почему он здесь? Я сомневаюсь, что он здесь как турист».


Тем не менее, все, что он мог сделать сейчас, это сообщить о том, что он увидел, и быстро покинуть это место.


(Примечание редактора: если кто-то знает, что такое тахдж (tahj), мы тоже хотели бы знать!)


-


«Да. Они ушли. Я думал, что они последуют за мной».


Я не заметил их, когда приехал в Мумбаи, но понял, что за мной был хвост, когда я сел в такси. Однако я не противостоял им, поскольку все, что они делали, это следовали за мной. Я тоже не хотел устраивать разборки в другой стране.


«Я буду вне ваших глаз в течении месяца или двух. Не заставляйте свои трусы крутиться только потому, что я здесь». (опять их идиома, означающая, что не надо сильно нервничать)


-


«Ух ты!»


Я прибыл к водопаду Оосара примерно через двадцать пять минут. Он не был большим и сильным, но окрестности были достаточно красивы. (я не смог найти его в Google ...)


«Так вот оно что!»


Я дрожал от волнения. Я хотел поторопиться и найти скрытое подземелье, чтобы получить четыре очка Искателя Подземелья.


Окружающая территория была территорией монстров, и в поле зрения не было других смертных или дэвов. Я быстро пробрался под небольшой водопад и начал бить по каменной стене.


== [Вы выполнили необходимые условия.] ==


== [Вы обнаружили скрытое подземелье под водопадом Оосара.] ==


"Да!"


== [Теперь вы можете решить, хотите ли вы открыть скрытое подземелье водопада Оосары или оставить его скрытым.


Открыть: Другие могут также войти в скрытое подземелье. (Те, кто находятся под благословением подземелья, разрешены.) Максимум два месяца нахождения в Скрытом подземелье.


Сокрыть: только первооткрыватель может войти в скрытое подземелье. (Те, кто находятся под благословением подземелья, разрешены.) Максимум один месяц нахождения в Скрытом подземелье.


Исследователю предоставляется на 20% больше опыта, шанс выпадения предметов и шанс выпадения золотых колец.


Открыть /Сокрыть] ==


" Открыть!"


== [Вход в скрытое подземелье водопада Оосара будет открыт в течение двух месяцев.] ==


== [Земля Отадолон была уведомлена о том, что было найдено скрытое подземелье. Вам будет специально предоставлено 4 очка за поиск скрытого подземелья. Вы получите бонус после 10 очков.


Подземелье низкого класса: 1 очко


Подземелье среднего класса: 2 очка


Подземелье высокого класса: 3 очка


Ограниченное подземелье: 4 очка (квестовые подземелья включены)] ==


== [У вас есть Искатель Подземелья.


В настоящее время у вас 14 очков Искателя Подземелий. Вы можете получить бонус после получения 20 очков.] ==


Я счастливый просмотрел сообщения, которые появились. Я схватил свое копье в правую руку и направился внутрь.
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[Безопасная зона была установлена в радиусе пяти метров вокруг входа.]


Я взглянул на такое же сообщение, как и появлявшееся в скрытом подземелье Хуфу, и огляделся.


«Ха…»


Все подземелье было покрыто каплями, которые ползали по всем поверхностям. Слизи были монстрами, которые должны были быть даже слабее, чем самые слабые орки, но эти слизи отличались от слизей, о которых я знал.


= [Гигантская золотая слизь] =


= [Гигантская серебряная слизь] =


= [Гигантская пепельная слизь] =


«Какого черта они такие большие?»


Обычные слизи были маленькими монстрами. Самая большая слизь может быть высотой только до колена человека, и будет иметь ширину всего полметра. Но эти слизи передо мной были высотой по мою грудь, и шириной около 3-4 метров.


Конечно, их имена сделали очевидным, что они не были обычными слизью, но они были слишком большими. Затем, когда я стоял там, с удивлением уставившись на них, появилось еще одно сообщение.


= [Гигантские слизи скрытого подземелья Водопад Оосара родились из одного тела.


Единственный способ получить наибольшее количество опыта и предметов - убить золотых, серебряных и пепельных слизей по порядку. Вы должны уничтожить все Золотые слизи, прежде чем атаковать Серебряных слизней. (Если вы атакуете Серебряную слизь, прежде чем уничтожить всех Золотых слизей, все слизи в скрытом подземелье станут невосприимчивыми к любому урону.)


Первая цель:


Гигантские золотые слизи: невосприимчивы ко всему физическому урону умений.


Вторая цель:


Гигантские серебряные слизи: невосприимчивы ко всему физическому и магическому уронам умений. Также имеет чрезвычайно высокую Защиту.


Третья цель:


Гигантские пепельные слизи: невосприимчивы ко всему магическому урону]


«Что это было сейчас?»


Я был взволнован, увидев, что эти монстры будут противостоять моей силе и сколько опыта они дадут, но это сообщение просто полностью ошеломило меня. Я никогда раньше не видел такой странный способ охоты.


«Если Золотые слизи невосприимчивы к физическому урону, то будут работать только магические умения, а если Серебряные слизи неуязвимы как к физическим, так и к магическим умениям, то будут действовать только обычные атаки».


Только урон физическими навыками будет работать на пепельных слизях.


По сути, это означало, что в этом подземелье требовалась хорошо организованная команда или кто-то, достаточно опытный, чтобы обладать физическими и магическими навыками и высоким уровнем Атаки, чтобы убить Серебряных слизней.


«Это довольно забавно» - сказал я себе, улыбаясь.


Странный способ охоты застал меня врасплох, но это было не страшно. Любой другой, возможно, будет ругаться на это сообщение, но это не проблема для меня.


«Конвертация маны - огонь. Храбрый Дух Воина.


[Конвертация маны – огонь, Уровень 2 был активирован.]


[Храбрый Дух Воина был активирован.]


Я имел Конвертацию Маны на Уровне 2 в данный момент.


«Огонь для слизи».


У слизи было слабое сопротивление огню, поэтому я мог нанести им максимальный урон.


«Хорошо. Давайте посмотрим, как вы, ребята, будете сопротивляться этому!»


Я направился к орде Золотых Слизей и взмахнул своим копьем.


Я улыбнулся, когда мое копье легко пронзило одну слизь.


«Гвек!»


"Что за! Вы, ребята, тоже можете говорить?»


[Гигантская Золотая Слизь неуязвима для вашего физического урона.


Ваша Конвертация маны 2-го уровня - Огонь наносит 5000-25000 единиц урона от Огня.]


“Думаю, на данный момент хватит”.


Золотая Слизь подпрыгнула ко мне, квакая всю дорогу, но была чертовски медленной. Я сделал шаг назад, прежде чем ударить копьем.


«Разве они не группа?»


Вокруг были Серебряные и Пепельные Слизи, но они не отреагировали, поскольку их Золотые коллеги умерли возле них.


«Ну, это лучше для меня».


Я сделал еще около пяти шагов назад, нанося удары по Золотой Слизи, когда она подходила ближе, и как только я убил ее, его похожее на желе тело утратило свою твердость и растворилось в земле. Но с нее не выпал предмет и вообще не было ни одного очка опыта.


«Так что это комплект монстров».


Я повернулся к Серебряным слизнякам и атаковал одного.


«Вы посмотрите на это?»


Тело Серебряной Слизи оказывало гораздо большее сопротивление, чем тело Золотой Слизи. Тем не менее, мое копье все еще могло пробить его тело.


«Гвек!»


[Гигантская Серебряная Слизь неуязвима для вашего физического и магического урона.


Эффекты уровня Конвертации маны 2 не работают против гигантских Серебряных Слизей.


Эффекты Храброго Духа Воина 1-го уровня не работают против Гигантских Серебряных Слизей.]


Когда я атаковал Серебряную Слизь, появилось другое сообщение, но для меня такой вид урона был намного лучше. Весь мой стиль боя вращался вокруг использования обычных атак. Во всяком случае, большинство моих навыков послужило усилению моих обычных атак.


Я атаковал Серебряную Слизь, когда она приближалась ко мне. На самом деле мне удалось справиться с этой быстрее, чем с Золотой Слизью.


«А потом остался один».


Я повернулся к Пепельной Слизи и атаковал. Мое копье пронзило его так же легко, как и Золотую Слизь.


«Гвек!»


«Разве вы не можете издать другой звук?»


[Гигантская Пепельная Слизь невосприимчива ко всему магическому урону.


Только увеличение урона Атаки на 30% от навыка «Конвертация маны 2-го уровня» работает против Гигантских Пепельных Слизей. Все остальные эффекты не работают.]


Храбрый Дух Воина сработал, так как не был навыком магической атаки.


«Повышение Атаки на 30% более чем достаточно!»


С Пепельной Слизью было даже легче иметь дело, чем с Серебряной Слизью. Я смог довольно быстро разобраться с остальными.


[Вы уничтожили Золотую слизь, Серебряную слизь и Пепельную слизь по порядку.


Поздравляем! Вы получите 7и-кратный заработанный опыт.]


[Вы получили уровень.]


«Что?»


Награда тоже не была нормальной. У меня отвисла челюсть, сколько опыта я только что заработал.


«Потрясающе!»


Я волновался, что не получу столько опыта, так как слизи и способ охоты на них довольно легкий.


«Если это так, то я останусь здесь на все два месяца!»


Я повернулся к другим Слизям и быстро начал уничтожать их по порядку.


[Вы уничтожили Золотую Слизь, Серебряную Слизь и Пепельную Слизь по порядку.


Поздравляем! Вы получите 1 дополнительный стат.]


«Что это?»


Я ожидал больше опыта, но на этот раз я не ожидал такой хорошей награды.


«Это одно странное подземелье…» - сказал я себе, прежде чем отбросить мысли на потом и помчаться к Слизнякам. Если я собирался извлечь максимум пользы из следующих двух месяцев, мне нужно было быстро двигаться.


[Вы уничтожили Золотую Слизь, Серебряную Слизь и Пепельную Слизь по порядку.


Поздравляем! Вы получите 1 дополнительный стат.]


[Поздравляем! Вы получите 4х кратный заработанный опыт.]


:


:


[Поздравляем! Вы получите 12ти кратное количество заработанных золотых колец.]


[Поздравляем! Вы получили Гигантское Ядро Слизи.]


Награды, которые я получал после того, как зачищал подземелье от Слизней, были совершенно случайными.


«Ха! Мне не нужны золотые кольца, дайте мне статы!»


Я кричал на сообщение, которое появилось, когда я убил последнюю Пепельную Слизь, но я быстро повернулся и направился к Золотой Слизи.


«Гвек!»


-


Пока Ли Дживон был занят тренировками в скрытом подземелье Оосарского водопада, три главных гильдии Индии встречались в отеле в Нью-Дели. Эти гильдии были гильдиями, которые представляли три верхние касты Индии.


Гильдия Сахташви представляла браминов, высшую касту. (Священники и ученые)


Гильдия Бехи-Кинант представляла кшатриев, вторую высшую касту. (Политики, генералы и т. д.)


Гильдия Лави представляла вайшьев, касту людей среднего класса. (Торговцы, фермеры, ремесленники)


Когда-то существовала гильдия, состоящая из касты шудр, и эта гильдия стала довольно большой с намерением полностью перевернуть кастовую систему и создать равноправное общество. Однако гильдия Сунил была быстро уничтожена тремя верховными гильдиями из-за беспощадных преследований, особенно со стороны гильдий Сахташви и Бехи-Кинант.


Люди, в общем, были одинаковыми. Неважно, насколько сильный человек, поднять однотонный валун для всех было невозможно. В результате люди были разделены по Интеллекту человека, Мудрости и другим невидимым чертам. Но что произойдет, если нижние классы будут иметь равную возможность учиться и улучшать себя? Они были бы на равных с высшими классами. Вот почему были созданы касты: сформировать прочную иерархию, которая не поставила бы под угрозу положение высших классов.


По мере того как мир становился все более современным, кастовая система теряла свое оправдание, поскольку все больше и больше людей становились образованными, и было несколько мест, которые вообще перестали это делать. Однако это изменилось, когда мир изменился. Теперь были люди, которые могли образовывать огненные шары в своих руках и бросать молнии из кончиков пальцев. Две верхние касты извлекли выгоду из этого и еще раз четко очертили границу и стали еще выше, ближе к богам.


Независимо от их прошлого, причина, по которой три гильдии собрались здесь, была проста: обсудить, что делать со случайным умением, Потомком Бога Разрушения, дарованным дэве «Неприкасаемым», и убить дэву, известную как Потомок Шивы: убить бога!
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Шесть человек, по два от каждой гильдии, собрались за дорогим круглым столом.


«Прежде всего, я хотел бы поблагодарить всех за то, что пришли» - сказал Лахул, мастер гильдии Сахташви, вставая со своего места.


«Это не проблема. Если это для будущего Индии, а так я бы не стал встречаться каждый день» - сказал мастер гильдии Бехи-Кинант.


«Я согласен с тобой» - добавил мастер гильдии Лаби.


«Хорошо. Я уверен, что вы все занятые люди, поэтому я сразу перейду к делу. Я уверен, что вы все слышали, что за слухи начали ходить недавно?»


«Да, о потомке Бога Разрушения…»


«Я тоже это слышал, но, похоже, все больше людей называют ее Потомком Шивы. Также ходят слухи, что она - Далит [неприкасаемая каста]».


"Это так. Проблема в том, что все эти слухи правдивы. Дэва Далит получила случайное умение, известное как Потомок Бога Разрушения».


«Но эффекты этого случайного навыка еще не раскрыты, не так ли?»


"Он прав. Есть вероятность, что это не является чем-то особенным, из массы безумства что сейчас происходит».


Лахул смеялся над тем, что только что сказал мастер гильдии кшатриев.


«Вы… действительно думаете, что это все?»


Он повернулся к своему начальнику штаба, который затем встал и раздал документ каждому человеку за столом.


«Посмотрите на отчет».


Остальные четверо забрали отчет, который им передали.


== [Потомок Бога Разрушения (1/1), (Пассивный) - Активация (71%)


Получить силу разрушения.] ==


Описание навыка было очень простым.


«Мы должны были заплатить каждому информатору сто миллионов золотых колец за эту информацию. Я могу засвидетельствовать, что это все правда».


«Но это все?»


«Это полное описание навыка. Тем не менее, эффекты умения... Ну, перелистните на следующую страницу и убедитесь сами».


== [После успешной активации Потомка Бога Разрушения:


Первая активация - успешные атаки с вероятностью 1% активируют Абсолютное Разрушение. (Абсолютное разрушение: мгновенная смерть противников.)


Нанесение хотя бы единицы урона получит шанс активировать Абсолютное Разрушение. Абсолютное разрушение уничтожит текущего противника независимо от оставшегося HP.


Вторая активация - убийство врагов с вероятностью 10% активирует уничтожение источника. (Уничтожение источника: налагается постоянная смертная казнь.)


Смертная казнь: Восстановительные камни не действуют против этого эффекта. Понесенные смертные приговоры не могут быть восстановлены.


Третья активация - убийство врагов с вероятностью 100% активирует обычное уничтожение. (Нормальное уничтожение: убийство врага удалит 1-5 статов из одной из пяти характеристик врага.)


Потерянные очки статов не могут быть восстановлены.] ==


«Это… Все правда?»


«Это по-настоящему?»


«Это все правда. Мы дважды и трижды проверили. Я сам едва мог в это поверить и лично проверял каждого информатора».


Два других мастера гильдии не могли скрыть своих шокированных выражений.


«Не думайте, что это все, что есть. Эти эффекты имеют дело только с врагами пользователя. Потомок обладает собственными способностями».


Они перевернули другую страницу в отчете.


== [После успешной активации Потомка Бога Разрушения:


Вся статистика увеличена на 2000 очков.


Получите двойные статы при прокачке.


Получая урон от атак, наносится 10-кратный урон противнику.


Все баффы, дебаффы и заклинания лечения не работают на пользователя.] ==


«В десять раз больше нанесенного урона?..»


Эта часть была более шокирующей, чем часть навыка, указывающая на стат.


«Даже если дебаффы не работают, заклинания исцеления и баффы тоже не сработают… Ну, это все же не так уж плохо».


"Я тоже так думаю. Если вы попросите меня выбрать между иммунитетом к дебаффу и лечащим иммунитетом к лечению, я, очевидно, выберу первый».


«Это… Слишком сильно».


Те из других гильдий повернулись к Лахулу с недоверием, все ожидают Лагуса.


«Это подавляюще. Это очень подавляюще. Вот почему все шудры сейчас практически поклоняются ей», - сказал Лахул, кивая.


«Теперь, когда Вы все знаете, с чем мы имеем дело, можете ли Вы все еще ждать и оставить этого так называемого Потомка Шивы в покое? Можете ли вы принять, что у Далит есть этот навык? Этих варваров?»


«...»


«...»


Никто не сказал ничего, чтобы ответить на его слова. Они могли только смотреть на отчет перед ними. В любом случае, они знали, что имел в виду Лахул, об опасности, которую Шива им принес.


Индуистская троица божеств состояла из Брахмы-Создателя, Вишну-Хранителя и Шивы-Разрушителя. Вишну был божеством, которому поклонялись брахманы и кшатрии, а Шива был божеством, которому поклонялись вайшьи и шудры. Низшие касты верили, что Шива вернется и уничтожит кастовую систему.


«Они верят, что этот потомок Шивы - их Мессия, который создаст новую социальную систему в Индии. Ты действительно будете сидеть сложа руки и позволять этому случиться, когда станет очевидно, что они бросят вызов нашему новому сложившемуся порядку?»


Слова Лахула тяжело повисли в воздухе.


«Тогда, что ты предлагаешь нам делать, Лахул?» - спросил Лагус, тихо слушав все это время.


Никто не высказал ему за то, что он вмешался в неподходящее время. Все они признавали его силу. Единственная причина, по которой на собрании была гильдия касты вайшья, была из-за Лагуса.


«Очевидно... Мы должны вырвать проблему с корнем».


«Даже если ее называют Потомком Шивы?»


«Это еще одна причина, по которой мы должны действовать. Мы должны подавить это восстание до того, как оно начнется».


Никто не смел перебивать Лахула и Лагуса. Предметом разговора был Потомок Шивы, вестник нового начала.


«Вы не можете поверить, что она на самом деле Потомок Шивы, не так ли?» - скептически спросил Лагул.


«Это не…»


«Он прав. Она никак не может быть…»


Другие пытались, но не могли этого полностью отрицать, кроме Лагуса.


«Я считаю по-другому».


«… И что это?»


Нахмурившись, спросила Лахул. Он чувствовал, что Лагус не был с ними с самого начала.


«Я не верю, что важно, является ли она на самом деле потомком Шивы. Но, поскольку многие уже верят в это, не должны ли мы посмотреть, что произойдет в первую очередь? Как и другие индийцы, конечно».


«Вы на самом деле говорите такое, когда мы сталкиваемся с абсолютным навыком? Даже абсурдно думать, что она даже может существовать».


«Вот почему я говорю, что мы должны подождать и посмотреть. Мы должны дать ей время и посмотреть, действительно ли они примут ее как потомка Шивы. Если мы избавимся от нее сейчас, мы можем ожидать серьезного возмездия».


«Должны ли мы пройти через все это? Как только она полностью активирует свое умение, мы не сможем ее остановить. Я не хочу, чтобы это произошло».


«Мне кажется, что вы верите, что она является потомком Шивы больше, чем кто-либо из здесь присутствующих».


«…»


Лахул ничего не ответил, но его лицо было злым.


-


Вернувшись в скрытое подземелье водопада Оосара...


[Вы уничтожили Золотую слизь, Серебряную слизь и Пепельную слизь по порядку.


Поздравляем! Вы получите 1 дополнительный стат.]


«Да! Это уже тридцатый. Я убил сотую Пепельную слизь и сел. Я думал, что награды были совершенно случайными, но я подтвердил информацию после охоты в течение месяца, целого месяца».


Дополнительная награда в виде статов получалась тридцать раз в день. Другие награды случайно появлялись между ними.


«Тридцать в день это все еще много!»


Тридцать в день означали девятьсот в месяц!


«За два месяца это 1800 бесплатных Статов, не считая Статов, которые я получаю от прокачки».


Я был так счастлив в первый день, что полностью забыл о Гильдии Санбин. Прежде чем я осознал это, я уже провел месяц в скрытом подземелье. Но по прошествии нескольких дней мне стало интересно, стоит ли мне рассказывать об этом гильдии Санбин.


Я наблюдал, как Слизи скользили мимо. Здесь их было так много, что большое количество людей могло легко охотиться вместе.


«Я такой жадный мудак...» - сказал я себе.


Я знал, что не могу полностью зачистить подземелье, и все же я не хотел делиться этим с кем-либо еще. Я знал, что есть предел для дополнительных очков Статов, которые я мог получить за один день, но я все еще не хотел делиться. Я хотел стать сильнее быстрее, чем кто-либо другой.


«Если я собираюсь быть жадным с самого начала, я буду жадным до конца».


Я встал. Я достаточно долго отдыхал.


-


«Так это ваше решение?»


"Да".


«Согласна ли вся гильдия Лаби?» - спросила Лахул.


«Мы уже однажды совершили ошибку, пытаясь подавить гильдию Сунил. Они решили объединиться с Далитами, чтобы сражаться в последний раз, и мы все решили не мешать им», - спокойно ответил мастер Гильдии Лаби Сандип Аман.


«Тск, тск, тск. Это лучшее, что могут предложить вайшьи?» - спросил Лахул, щелкая языком.


«Я уверен, что вы знаете, что если вы продолжите идти по этому пути, вы сделаете врагов из нас».


«Мы хорошо знаем».


«Отлично. Я запомню ваше решение.»


Гильдия Бехи-Кинант последовала за Гильдией Сахташви, оставив Гильдию Лаби на месте.


«Прости, отец».


«Не надо. Если мы считаем, что это правильный путь, то мы должны идти по нему честно».


«В Индии скоро будет шумно» - сказал Акашви, подходя к отцу и брату.
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== [У вас остался 1 час в скрытом подземелье водопада Оосар. Вы будете принудительно телепортированы из скрытого подземелья через 1 час.] ==


Я закрыл сообщение передо мной, тяжело дыша, капли пота стекали по моему лбу. Я взглянул на свой интерфейс и вздохнул.


«87... Прошло много времени с того момента, как моя усталость поднялась так высоко».


Я не спал уже четыре дня. Я немного вздремнул в это время, чтобы сохранить себя в здравом уме, но не очень долго, и я не сделал ни одного перерыва с предыдущего дня. У меня заканчивалось время.


Я перетащил свое измученное тело к другой Золотой Слизи и атаковал. Я смог бы отдыхать столько, сколько хотел после истечения часа.


«Квек!»


Как бы я ни устал, я продолжал переходить от Слизи к Слизи.


== [Вы уничтожили Золотую Слизь, Серебряную Слизь и Пепельную Слизь по порядку.


Поздравляем! Вы получите в 11 раз больше опыта.] ==


== [Вы получили уровень.] ==


"Отлично!"


== [Ваше время в скрытом подземелье водопада Оосар подошло к концу. Вы будете принудительно телепортированы из скрытого подземелья.] ==


Затем меня телепортировали ко входу против моей воли и выбросили на улицу. Я смеялся, даже когда я упал на спину. Раньше я никогда не качался легко, потому что нет ничего лучше, чтобы стать сильнее, чем тренировки, но я действительно потратил все силы на этот раз. Я не мог удержаться от смеха над тем, как я довел свое тело до предела и выжал столько, сколько смог из скрытого подземелья.


Я лежал там в мягкой грязи, хихикая, прежде чем я медленно встал.


«Я должен сейчас отдохнуть в ближайшей деревне».


Я посмотрел туда, где когда-то был вход в подземелье, и повернувшись я потащил свое уставшее тело в ближайшую деревню.


Когда я добрался туда, я забронировал номер в самой чистой гостинице. Я дополз до своей комнаты, где принял долгий горячий душ, прежде чем упасть на кровать. За пределами мотеля шумно гудела деревня, но я был слишком уставшим, чтобы об этом заботиться.


«Что? Черт, я спал два дня подряд!».


Моя усталость превысила 90, когда я последний раз проверял, но я не понимал, что это заставит меня спать так долго. Мой живот урчал, когда я встал с кровати.


«Голодный… Мне нужна еда!»


Я пошел в ресторан гостиницы и заказал столько еды, сколько мог. Вместо говядины были только ягненок и курица, но все было лучше, чем хлеб и напитки. Опустошая посуду, я услышал, что говорят люди вокруг меня.


«Теперь, я подумал об этом. Вся деревня была довольно шумной два дня назад».


«Я слышал, что гильдия Лаби разорвала союз с гильдиями Сахташви и Бени-Кинант в Ахмедабаде».


«Да уж. Гильдия Лаби пыталась сдержать их, но две гильдии прорвались и отбросили гильдию Лаби обратно в Ананд».


«Ананд не так далеко отсюда».


"Это так".


«Я думал, что три гильдии договорились разделить Индию между собой. Почему гильдия Лаби прекратила союз?»


«Я слышал, что гильдия Лаби решила объединить усилия с Шудрами и Далитами».


«Да, я тоже это слышал».


«Тск, тск, тск. Прошло не так много времени с тех пор, как они разрушили Гильдию Сунил, какой смысл делать это сейчас?»


«Не делайте саркастических замечаний, подобных этому. В конце концов, они борются за нас, Шудр».


«Что... Я просто говорю».


«В любом случае, похоже, что здесь все будет плохо, так что будьте осторожны».


«Да уж. Я слышал, что Гильдии Сахташви и Бени-Кинант теперь имеют везде свои глаза и уши. Будь осторожен с тем, что говоришь».


«Эти сукины дети. Они такие жадные, хотя у них и так есть все, что они хотят».


«Тсс! Что я только что сказал? Что будет с твоей жизнью, если тебя услышат».


«Хорошо… Хорошо. Я просто расстроен, вот и все».


Я внимательно выслушал разговор, происходящий рядом со мной, и положил в рот куски ягненка с карри.


«Гильдия Лаби? Водитель такси в прошлом сказал мне, что эти три гильдии контролируют Индию, но почему они сейчас сражаются друг с другом?»


Мне было немного любопытно, что произошло за последние два месяца, но не более того. Я уже получил то, за чем пришел, и не собирался вмешиваться без необходимости.


Я закончил с едой и вернулся в свою комнату.


«Статистика!»


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 538 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 6 319 700/6 319 700 MP: 307 700/307 700


Сила: 14 650 + 765


Ловкость: 6 750


Живучесть: 9 059


Сила воли: 3,017


Интеллект: 2,747


Нераспределенные статы: 6,334 + 192


Усталость: 0


Специальные эффекты: Повышение удачи (X + 1), невосприимчивость ко всем статусным эффектам, Искатель Подземелий - 14 очков


Физическая атака: 54 012


Физическая защита: 21 654


Магическая атака: 9,791


Магическая защита: 14,082] ==


«Черт!»


Наголенники стража 7-го ранга и Величественная мантия генерала 7-го ранга значительно улучшили мою статистику, но лучшая часть здесь - мои очки статов. За два месяца я набрал более трех тысяч дополнительных статов.


«Черт возьми… Что мне делать?»


Я вложил 192 очка шамана Ко в Силу. Но не знал, что делать с 6,334 статами.


Я мог бы легко получить свои базовые показатели Ловкости и Живучести, превышающие 10000 каждый с таким количеством очков. Если бы я это сделал, то я мог бы получить еще 1000 очков для Ловкости и Живучести. Это звучало так заманчиво!


«Должен ли я это сделать?»


Я был, вероятно, единственным в мире, кто имел возможность довести мою Силу до 20 000. У меня еще было время.


«Да, я сделаю это!»


Я начал увеличивать Живучесть, когда она преодолеет порог 10000. Поскольку я продолжал увеличивать его на один пункт за раз, скоро появилось сообщение, которое я ждал.


== [Ваша базовая Живучесть превысила 10000.]


Всего Живучести: 12 650


Ваши базовые статы Живучести: 10000


Очки Живучести увеличены предметами: 2450


Очки Живучести, увеличенные за убийства: 200 (выдающееся Достоинством Короля-Императора)] ==


== [Вы будете награждены бонусом за превышение 10000 статов в Живучести раньше всех.


Живучесть будет увеличена на 1000.


Этот бонус присуждается первому человеку, достигшему этого достижения.] ==


Мне потребовалось 3591 статов, чтобы получить Живучесть до 10000.


«Это потребовало больше, чем я ожидал, но это определенно не пустая трата статов. Но, черт возьми, моя Живучесть на самом деле составляет 13 650».


В этот момент появилось еще одно сообщение.


== [Вы получили большое достижение.]


Вы набрали 10000 очков в двух показателях (Сила, Живучесть) раньше всех.


Вы получите бонус в 1000 дополнительных статов.


Этот бонус присуждается первому человеку, получившее это достижение.] ==


«Твою мать!»


Я этого не ожидал. Я не знал об этом, как и не знал о награде за 10 000 статов.


На секунду по моему телу пробежала дрожь.


«В эти дни я получал много дополнительных Статов».


Это произошло в Могиле Короля-Императора, а недавно в скрытом подземелье. Если бы я решил не встречаться с Сонг Хечаном, был шанс, что Хейн не передала бы мне эту записку до моего отъезда.


«Ну, если это моя судьба, то пусть будет так!»


Я никак не мог отказаться от всего этого.


«Кстати…»


Если бы я также поднял свою Ловкость до 10000, я мог бы получить еще 1000 очков и получить еще один бонус от Великого Достижения.


-У меня осталось 3743 статов, после инвестирования 6,334 в Живучесть и получения дополнительных 1000 статов. Это не займет много времени, чтобы поднять мою Ловкость до 10000 ... -


Я вложил остальные свои Нераспределенные очки статов в Ловкость. Не было никаких причин не делать этого, так как я знал об этом огромном секрете.


«Статистика».


== [Имя: Ли Дживон


Уровень: 538 Количество смертей: 0


Звание: Первый дэв Земли


HP: 8,615,200 / 8,615,200


MP: 307,700 / 307,700


Сила: 14 650 + 957


Ловкость: 10 493


Живучесть: 13 650


Сила воли: 3 017


Интеллект: 2 747] ==


«Это действительно была хорошая идея - приехать сюда».


Я впервые замешкался, приходя сюда, когда открыл записку, так как понятия не имел, чего ожидать в этой стране. Только потому, что мое волнение из-за подземелья было сильным, я решил приехать сюда.


«Ну, моя следующая цель - довести базовую Ловкость до 10000».


Я встал со своего места и вышел из гостиницы. Я решил отправиться в Александрию, Египет, где было подземелье высокого класса, которое я мог использовать в любое время.


«С моими способностями подземелье высокого класса должно быть просто пирогом!» - сказал я себе, отправляясь в Мумбаи, где находилась Гильдия Посланников. Вскоре я прибыл в залив Манори.


«Хех».


Одной из причин, по которой я решил использовать телепорт в Мумбаи, а не просто использовать свиток портала, было то, что я хотел посмотреть, смогу ли я бегать по воде с моей более высокой Ловкостью.


Я начал бежать, прежде чем перепрыгнуть через реку. Моя правая нога наступила прямо на поверхность воды с небольшим всплеском. У меня было ожидание, что моя нога полностью погрузится и потянет меня в воду, но мне показалось, что подошва моей ноги встретила в воде какую-то отталкивающую силу. Сила позволила мне прыгнуть еще два раза.


«Блинк 1».


Когда мой импульс замедлился, я почувствовал, как мои ноги погружаются глубже в воду, и использовал Блинк, чтобы выйти из воды. Я приземлился на валун посреди реки и снова прыгнул.


Я прыгнул еще два раза, что приблизило меня к другому берегу, и использовал свой второй Блинк, чтобы приземлиться на другой стороне реки.


«Ого… Это действительно сработало».


Это было не идеально, но я только что перебрался через реку шириной в четыре километра.


«Что?»


Затем я почувствовал, как большое количество людей направляется к ручью Манори.


"В чем дело? Это... Кажется, что их как минимум сотня».


Группе не потребовалось много времени, чтобы появиться на расстоянии.


«Это… Лагус Аман?»


Я видел знаменитого «Защитника слабых» впереди группы. Затем, когда группа приблизилась к реке, один из них узнал меня и побежал.


«Мистер Ли!»


Это был Акашви Аман, которого я встретил на аукционе Улей в Макао.
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«Рад видеть вас снова, Мистер Ли!»


«Да, я тоже рад тебя видеть».


Было трудно игнорировать Акашви, когда он подошел ближе.


- Почему мы столкнулись здесь? -


Я должен был предвидеть, что что-то подобное произошло бы, когда я услышал, как жители деревни говорили о Гильдии Рави.


«Что привело Вас сюда в Индию?»


«У меня было несколько дел, чтобы прибыть сюда. Я только что закончил свои дела и возвращался домой» - просто ответил я.


Я не хотел связываться с ними, особенно когда они были в середине конфликта.


«Понятно».


Акашви заметил расстояние между нами, и что я дистанцировался, и сделал несколько унылое выражение.


В этот момент я услышал, как кто-то идет к нам. Это был Лагус Аман. В прошлом он был лидером Освободительной армии и был известен как Лорд Демонов. Он был могущественным дэвом, который пытался освободить контролируемые подземелья из лап больших гильдий, и он почти всегда выходил победителем.


Я всегда был рад услышать, когда Лагус сокрушит всех этих богатых и могущественных ублюдков. Я всегда желал, чтобы это произошло, когда они издевались и высмеивали слабых за то, что они ползали по грязи, изо всех сил пытаясь найти причину для жизни.


«Привет. Я много слышал о Вас. Я Лагус Аман».


«Приятно познакомиться. Я Ли Дживон. Я тоже много о тебе слышал».


Я пожал ему руку.


«Мы редко встречаемся так. Не могли бы вы потратить немного времени на чай?»


«Ммм...»


Было трудно отклонить его скромное предложение. Черт, он был одним из моих самых больших героев в прошлом. Я не мог просто упустить эту возможность.


«Очень хорошо».


Я последовал за Лагусом и Акашви в поспешно поставленную палатку. В палатке я встретил мастера гильдии Рави Сандипа и младшую сестру Лагуса - Сониру.


"А это…"


«Я Мускан Ип» - представилась женщина.


Она была более темнокожей, чем Аманы, и, похоже, не была членом их семьи.


"Да, здравствуйте. Меня зовут Ли Дживон».


Мне показалось странным, что здесь была женщина, которая не принадлежала к семье Аман, но я отмахнулась от нее. Это было не мое дело.


Шестеро человек заняли свои места.


«Известие о вашей битве против Кровавого Принца вызвало волну здесь, в Индии».


"Спасибо".


«Я не ожидал, что вы также объявите войну гильдии Сан Туан».


«Просто так случилось...»


После этого мы немного поболтали и немного поговорили о том, что произошло в Могиле Короля -Императора. Я точно знал, что для Гильдии Рави дела шли не очень хорошо, но намеренно не поднимал этот вопрос.


Однако через пять минут Лагус серьезно высказал свое мнение и позвал меня.


«Мистер. Ли».


"Да?"


«Я не знаю, слышали ли вы, но Гильдия Рави находится в тяжелом положении. В настоящее время нас сильно оттесняют гильдия номер один и две из Индии. Нам стыдно просить Вас об этом, и мне ужасно жаль. Просто нам больше некуда обратиться... Не могли бы вы одолжить нам свои силы?»


«…»


Я молчал.


«Эта война не за территорию или ресурсы. Это борьба за освобождение нас от несправедливого обычая наших земель. До окончания этой борьбы осталось не так много времени».


Объяснял Лагус, почему они воевали, но его слова не были услышаны. Я уже знал, как закончилась война. Нет, это было неверно. Я мог догадаться, что результат был основан на прошлой и текущей ситуациях.


Если бы Гильдия Рави выиграла войну, у Лагуса не было бы причины формировать Освободительную армию и путешествовать по миру. Другими словами, Лагус и Гильдия Рави должны были проиграть войну.


-Почему именно всегда проигрывающая команда просит моей помощи? -


Я был немного раздражен тем, как неудачники прошлого приходили ко мне за помощью. Это произошло в Египте, и это происходило здесь.


- С другой стороны, я думаю, что это очевидно. Победителям не нужна помощь. -


«Если вы нам поможете, мы должным образом возместим Вам Ваши усилия. Я знаю, что это трудное решение, но мы никогда не забудем этого, если Вы решите помочь нам» - добавил Сандип.


Это казалось справедливым. Было бы хорошо, если бы кто-то такой могущественный, как Лагус Аман, должен был мне услугу.


"Пожалуйста, помоги нам. Потомок Бога Разрушения завершен на 92%. Это не займет много времени, пока он не будет готов» - сказала женщина, Мускан, которая все время молча.


«Потомок чего?» - спросил я Мускан.


Что бы это ни было, это звучало внушительно…


«Да, это случайный навык, называемый Потомком Бога Разрушения…»


«Этого достаточно» - Сандип остановил Мускан от дальнейших разговоров.


Это только сделало меня более любопытным.


«Вы просите моей помощи, но храните секреты. Это не очень хорошо…»


«Секретов нет. Потомок Бога Разрушения: Открытие» - быстро сказала Мускан.


== [Потомок Бога Разрушения (1/1), (Пассивный) - Активация (92%)


Получить силу разрушения.


После успешной активации Потомка Бога Разрушения:


Первая активация - успешные атаки с вероятностью 1% активируют Абсолютное Разрушение. (Абсолютное разрушение: мгновенная смерть противников.)


:


:


Смерть до активации умения удалит это умение.] ==


Я был полностью поражен эффектами этого навыка. Я определенно знал больше об этом мире, чем кто-либо еще. Конечно, в прошлом я существовал на дне пищевой цепи, но я слышал множество слухов и узнал почти обо всем, что происходило в остальном мире. Не было никакого способа, из-за которого я не мог узнать о таком фантастическом умении.


Никто бы не стал молчать об этом случайном умении. Любой бы ходил кругами, хвастаясь тем, что получил такой сильный навык. Кто бы ни владел этим навыком, он, вероятно, участвовал бы в любом крупном конфликте или битве, которые произошли, и вскоре все узнали бы об этом навыке.


- Но я не помню, чтобы был такой случайный навык. -


Я ломал голову, но не нашел в памяти ничего подобного. Даже если бы дэвы в Индии держались это в тайне, они никак не могли бы умолчать об этом умении. Вскоре пазл собрался.


- Если бы выяснилось, что дэв из низшей касты получила такой мощный навык, они, вероятно, испугались и расправились с ней, прежде чем это стало бы проблемой. -


«Пожалуйста, помоги нам. Конец близок».


Я проигнорировал Мускану и повернулся к Сандипу.


«Не думаю, что смогу вам помочь» - сказал я с уважением.


Я все еще уважал Лагуса за то, что он делал или будет делать, и я понял, почему они боролись, но я решил уйти.


«...»


«...»


«Почему бы и нет?»


Лагус и Сандип, казалось, поняли, почему я отказался от помощи им и ничего не сказали против, но Мускана, похоже, не поняла.


Сначала я был склонен помочь Лагусу, но, когда она показала мне свое мастерство, я полностью передумал. Этот навык не должен существовать, особенно если это не мое. Конечно, я не видел Мускану своим врагом, но было бы глупо позволить такому умению существовать, когда я не знал, когда оно может выстрелить в тебя.


Если бы кто-то еще держал оружие такого калибра, я бы проиграл. Не имело значения, был ли этот человек врагом или союзником, мое собственное будущее было поставлено на карту!


Я уставился на шокированную Мускану. Были другие, которые скоро с ней расправятся, но, если бы не было, я бы сам ее убил. Я убил бы ее, даже если бы это означало сделать Лагуса моим врагом.


Я встал со стула. Больше нечего было сказать. Хорошие отношения с Лагусом Аманом? Хах! Все закончилось, как только она показала свое чертовое умение.


«У меня есть еще дела, поэтому я сейчас уйду» - сказал я настолько прямо, насколько это возможно, чтобы ни у кого не возникло никаких идей.


Должно быть, они поняли, что я имел ввиду и ничего не сказали.


Как только я направился к откидной створке палатки, передо мной появилось шокирующее сообщение.


== [Вы были выбраны быть товарищем дремлющего потомка Бога Разрушения (2/2).


Защити своего товарища, который еще не проснулся. Можно нанять до двух товарищей.


Если потомок Бога Разрушения успешно проснется, вы получите огромную награду.


Если Потомок Бога Разрушения не пробудится, вы получите огромное наказание.] ==


Я почувствовал ярость, проснувшуюся во мне, когда я прочитал это сообщение. Я прямо и явно отказался от них. Я вытащил свое копье из своего инвентаря и обернулся, мои глаза были полны отвращения и гнева.


«Что... Что это значит?» - спросил я холодным от ярости голосом.


На секунду я заметил, что Аманы смотрели на меня в замешательстве. Они не знали, что только что произошло. Однако Лагус быстро понял это и повернулся к Мускан.


"Вы не ...?"


"Я сделала. Я выбрала Мистера Ли в качестве моего второго товарища, так же, как я сделала Лагуса своим первым. Мистер Ли, могущественен. Если у нас будет помощь кого-то, как...»


«Закрой свой гребаный рот!»


Я не хотел слышать, что она могла сказать. Я подошел к Мускан, которая подпрыгнула от моего крика, моя правая рука угрожающе держала копье.


«Отмени то, что ты только что сделала! Сейчас же!»


«Вы должны помочь нам! По крайней мере, помоги тем, кого растоптали ублюдки из высшей касты. Я смогу использовать силу Бога Разрушения, чтобы спасти своих людей! Пожалуйста, одолжите мне силы!» - умоляла Мускан, но ее слова не были услышаны.


Мне было все равно, если это положит конец мировому голоду. Я не собирался помогать, если это не принесло бы мне пользы. Я не собирался помогать кому-то, кто мог меня опорочить. Я схватил Мускан за воротник.


== [Тебя выбрали Товарищем Потомка Бога Разрушения.


Пока Потомок Бога Разрушения успешно не пробудится или не провалит пробуждение и Потомок и Товарищи не смогут причинить друг другу вред.] ==


«Ха… Я не могу отменить это, после того как сделала тебя товарищем».


Я гневно стиснул зубы оттого, что сказала Мускан, и оттого, что сейчас сказало сообщение. Я переместил свой гнев в сторону Аманов. Конечно, я принял их приглашение; это была моя вина. Но они должны были рассказать мне об этом в первую очередь! Сандип даже пытался заставить Мускан замолчать об этом умении. Другими словами, они собирались скрыть это от меня, пока просили моей помощи. Они должны были остановить Мускан, когда я отказался от помощи им. Именно из-за них я оказался в этом дерьме!


«Преобразование маны - Молния, Храбрый Дух Воина».


== [Конвертация маны – Молния, уровень 2 был активирован.


Увеличение Атаки на 30%.


Успешные атаки с вероятностью 20% могут нанести шок.


Увеличение урона от всех атак на основе Молнии на 5000-25000.


У этого навыка нет времени восстановления.] ==


== [Активен Храбрый Дух Воина 1-го уровня.] ==


Я не пытался скрыть свой гнев и раздражение. Я обнажил зубы, как разъяренный зверь. Мне было все равно, был ли мой противник могущественным и знаменитым Лагусом Аманом!


Охранники, размещенные снаружи, заметили мою жажду крови и вошли в палатку с оружием в руках. Остальные двадцать тысяч членов гильдии тоже собрались вокруг палатки!


Один против двадцати тысяч!
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Меня окружало огромное количество членов Гильдии Рави, но я их едва замечал. Я просто впился взглядом в семью Аманов, держа копье в правой руке.


В этот момент Лагус упал передо мной на колени и склонил голову.


«Я очень сожалею об этом. Я был тем, кто пригласил тебя... Это полностью моя вина».


«Ах…»


Мускан тоже опустилась на колени.


«Я также извиняюсь. Я просто... Хотела, чтобы ты помог мне освободить моих друзей и семью от притеснений...» - сказала она, слезы текли по ее лицу.


Наблюдение за тем, как они просят моего прощения, как-то успокоило мой гнев, который вскипал в моих глазах. Два человека, которые разозлили меня больше всего, бросились к моим ногам, было бы неправильно, если бы я остался злым и начал убивать всех. Стекло уже разбито, что еще я мог сделать?


«Ха…» - вздохнул я, вернув копье в инвентарь.


По сигналу Акашви охранники покинули палатку и закрыли полог. Было бы неправильно показывать всей гильдии Лагуса на коленях. Я сел на свой стул.


"Пожалуйста, прости меня. Я думала только о себе. Я просто…"


Одна мысль пришла мне в голову, когда я увидел, как Мускан плачет.


Как кто-то вроде нее получил Потомка Бога Разрушения? Насколько я знал, случайные навыки могли получить только дэвы, которые выполнили определенные требования. Случайные навыки были чем-то вроде знака, чтобы доказать другим, насколько сильным был кто-то.


Случайное умение, столь же мощное, как Потомок Бога Разрушения, должно было иметь некоторые сумасшедшие требования, которые мог выполнить только могущественный дэв, но я не мог видеть никаких признаков этого могущественного дэва в плачущей Мускан. Она выглядела более жалкой, чем все остальные.


Желание Мускан улучшить жизнь Шудр и Дилат не изменилось. Я не пренебрег этим желанием и просто проигнорировал это, так как думал только о себе. Я ставил себя на первое место, хотя понятия не имел, что случится с миллионами людей.


«Неужели ты не можешь отменить это?»


«Нет… Я не могу».


«Почему вы не сделали из гильдии Сахташви или гильдии Бени-Кинант товарища гильдии?»


«Они должны были быть в трех метрах от меня... Они бы также заставили кого-то другого убить меня, даже если бы это означало, что они понесли бы значительное наказание. Я представляю для них большую угрозу!»


Я тяжело вздохнул.


«Тогда что это за наказание?»


«Я об этом не знаю».


Вена пульсировала на моем виске.


«Тогда вы знаете о награде?»


"Я не…"


Эта женщина была мертвым грузом. Черт, она была бесполезна с самого начала, когда не смогла смолчать о своем мастерстве. Она могла бы молчать об этом и жить в одиночестве, пока навык не будет полностью активирован, и с ней все будет в порядке.


«Я знаю, о чем вы беспокоитесь, но я могу заверить вас, что обо всем позаботятся».


«Вы знаете, о чем я беспокоюсь?»


"Да".


Я сомневался, что она даже поняла, почему я отказался от нее.


«Я не смогу ничего с тобой сделать даже после того, как навык будет полностью активирован».


«...»


«То же самое касается Мастера Лагуса здесь».


«Из-за эффекта товарища?»


«Да. Это из-за эффекта Товарища и... В любом случае, это правда. Я не буду лгать тебе».


Я мог видеть в ее глазах решимость, которую раньше не видел в ней. Это было довольно ошеломляюще.


"Мистер Ли, я доверяю Мускан свою жизнь. Если окажется, что она лжет, то я буду служить Вам до конца своей жизни как ваш раб».


«Что ты говоришь, сын мой?!» - закричал Шандип в шоке.


«Брат, нет!»


Акашви тоже встал, недоверчиво крича, услышав, что только что сказал его старший брат.


Я также был озадачен. Я знал, каким человеком был Лагус Аман в прошлом. Он никогда не откажется от своего слова. Только с такой честью Лагус мог создать и привести Освободительную армию к такому величию. Именно эта честь сделала Лагуса Альфой и Омегой Освободительной Армии.


«Наш план состоит в том, чтобы использовать ручей Манори в качестве последней линии нашей защиты. Нам больше некуда идти, если мы отступим дальше, чем этот ручей. Мы продержимся здесь, пока мастерство Мускан не активируется полностью. Было бы лучше, если бы Вы сейчас покинули это место, мистер Ли».


Лагус сделал глоток своего чая, прежде чем продолжить:


«Если мы проиграем, мы возместим Вам убытки, понесенные Вами в результате действия товарища. Если мы выиграем... Ну, вы получите награду в любом случае».


Спокойные слова Лагуса заставили меня чувствовать себя немного смущенным из-за того, что я разозлился. Однако я еще не полностью доверял ни одному из них. Мускан испортила что-то настолько простое, что не смогла защитить свой драгоценный секрет. Ее голова была слишком высоко в облаках для чего-то такого серьезного.


Однако... По какой-то причине я начал в нее верить. Эта решимость в ее глазах была сильной.


Через некоторое время я произнес:


«Я останусь и пока посмотрю на ситуацию».


Я еще не полностью убежден. Я еще не был уверен, что буду делать, но я не хотел пропустить историю в процессе становления.


«Кстати, есть кое-что, что мне было любопытно. Не лучше ли покинуть Индию и скрыться? Я уверен, что у Вас есть свиток портала, который вы можете использовать».


«Нет! Это невозможно. Если я это сделаю, то... Навык потерпит неудачу» - быстро ответила Мускан.


На берегу реки Манори раздался крик…


«Все Ледяные Маги замораживают реку».


"Да сэр!"


«Ледяная Земля!»


Большая группа из 20 000 человек была собрана из Ледяных Магов. Они собрались вместе и образовали сплошной ледяной мост через четырехкилометровую реку.


Я пошел с Аманами и Мускан. Когда мы перешли через мост, солдаты быстро взобрались и разрушили его.


Не зная, что еще делать, я присоединился к боевым приготовлениям Гильдии Рави.


«Ручей Манори - быстрая река, но этого будет недостаточно, чтобы замедлить наступление врага».


«Я знаю. Они определенно сильнее нас и у них не будет больших проблем при пересечении реки. Но если они сформируют ледяной мост, как мы, противопоставив им наших Огненных Магов заставить их потерять значительную часть своих сил на реке. Если нам повезет, мы можем остановить их на некоторое время».


«Согласен. Это лучший вариант, когда мы должны причинить им наибольший урон, но если мы хотим полностью остановить обе гильдии, нам нужно разобраться с двумя...»


«Хм...»


«Тьфу...»


Я слушал, поскольку казалось, что у Гильдии Рави был луч надежды, но, когда они начали говорить о двух, кем бы они ни были, офицеры нахмурились и плюнули в раздражении. Я продолжал слушать, но понятия не имел, о ком они говорили.


В прошлом единственным известным человеком, которого я слышал о Индии, кроме Ганди, был Лагус Аман. Я никогда не слышал о ком-либо еще, даже если они были частью самой могущественной гильдии в Индии.


«Мастеру Лагусу будет тяжело иметь дело с обоими одновременно».


«Этот ублюдок Киран будет более раздражающим из двух».


«Черт бы побрал этого вредителя!»


Офицеры плевались на имя Кирана, но я заметил, что они время от времени украдкой поглядывали в мою сторону.


«Кто этот другой человек, кроме Кирана?»


Мне стало любопытно, кем являются эти ребята. Кем они были, чтобы они могли на самом деле доставить Лагусу трудности?


«Киран из Гильдии Сахташви, а Мададу из Гильдии Бехи-Кинант».


«Киран - это божество, обладающее умением Равенства».


«Равенство?»


"Да. Равенство - это навык, который заставляет очки Статуса его цели равномерно распределяться по всем пяти показателям. Он может быть использован только для одного человека единовременно».


«Это раздражает всех, но особенно опасно против магов. Классы милишников потеряют свою драгоценную силу атаки, но маги полностью потеряют свою магическую силу, если их Интеллект и Сила воли будут слишком низкими».


-А такое умение действительно существует? -


«У этого навыка есть побочный эффект. Все статы пользователя равны 1, что делает пользователя бесполезным в битве, но они будут использовать его, чтобы убить нашего сильнейшего игрока».


Это означало проблемы для гильдии Рави. Лагус не сможет использовать свой Случайный навык Психокинеза в полной мере и станет практически бесполезным в предстоящей битве.


«Мададу - Призыватель, известный как Клинок обжорства. Он вызывает гигантский трехметровый меч и знает, как его использовать, хотя он и Призыватель».


«Если Мистер Ли решит присоединиться, ему придется встретиться с Кираном. Его статистика достаточно высокая, чтобы принять эту потерю».


«Если ты сможешь уничтожить Кирана, битва будет за нами».


«…»


Я ничего не сказал в ответ, как бы они горячо не выражали свои мысли, как будто они ждали моих вопросов. Затем я встретился взглядом с Мускан, которая сидела в углу. В ее глазах не было ни следа нервозности или страха. Они так же не были полны злобы. Ее уверенность... Почти обеспечила комфорт для предстоящей битвы.


«Я столкнусь с Кираном» - сказал я офицерам.


Я понятия не имел, каков будет результат моего решения. Я не знал, буду ли я жалеть об этом позже, но голос в голове сказал, что я должен драться. Я должен был помочь Гильдии Рави. Нет, я должен был помочь Мускан, если не хотел потом сожалеть.
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"Спасибо!"


«Вы окажете нам большую помощь. Спасибо».


Офицеры Гильдии Рави высказывали мне свою благодарность, когда я произнес, что вступлю в бой.


«Тем не менее! Я буду сражаться только в меру своих способностей. Если мне покажется, что Гильдия Рави или я проигрываю, я покину поле боя».


Я поставил свое единственное условие.


Никто не знал, каков будет результат и Гильдия Рави явно оказалась в невыгодном положении. Я собирался отдать все свои силы в предстоящей битве, но могло произойти что-то, что изменит мое мнение, и мне нужен был путь к спасению.


«Это более чем справедливо. Это правда, что у Вас нет реальной заинтересованности в этой битве, поэтому Вы можете уйти, когда захотите. Мы не будем сдерживать Вас против воли» - согласился Лагус.


Больше никто ничего не сказал. Все они знали, что я не имею никакого отношения к обеим сторонам и что меня заставили стать товарищем.


«Теперь мы знаем, что Мистер Ли специализируется на одиночных поединках и PVP. Это из слухов о Мистере Ли и о том, какую информацию мы собрали из ваших предыдущих боев» - сказал один из сотрудников разведки.


Я кивнул в знак согласия.


У меня не было навыков АОЕ. У меня был эффект дебаффа от Достоинства Короля-Императора, но не было навыков АОЕ в моих умениях. Это не означало, что я был ужасен в боях против большого количества противников, но я не собирался вмешиваться и говорить, что могу сделать гораздо больше. Это возложило бы слишком большой вес на мои плечи.


«Тогда, как мы изначально обсуждали, Мистер Ли встретится с Мададу в одиночку и примет дебафф Кирана, в то время как мастер Лагус сосредоточится на более масштабной битве».


«Согласен. Давайте так и сделаем» - сказал я.


Это была действительно лучшая тактика, которую мы имели.


«Мистер Ли должен будет показать Кирану, что он самый опасный человек на поле боя…»


Я понял, что он имел в виду.


«Тогда будет ли достаточно, если я сразу же убью Мададу в начале боя?»


Офицеры уставились на меня в шоке. Я сказал это так просто, как будто убить Мададу будет так же легко, как дышать.


«Если сможете, это будет здорово. Если один из их сильнейших солдат умрет так рано, у Кирана не будет иного выбора, кроме как показать себя» - сказал Лагус.


Он казался наименее смущенным из всех здесь, как будто он полагал, что было очевидно, что я мог сделать это.


После это мы завершили нашу боевую подготовку. Черт, больше нечего было обсуждать. Мы были приперты спиной к стене. Это был последний бой Гильдии Рави.


«Хорошо! Четыре дня! У нас есть четыре дня, пока не проснется Потомок» - решительно сказал Сандип, оглядываясь на своих офицеров.


«Они боятся появления Потомка Шивы, но как только она проснется, Мускан станет источником силы для Вайшьев, Шудр и Дилат. Эти высококлассные ублюдки будут дрожать от нашей объединенной силы!»


"Это так!"


«Они больше не смогут полагаться на свою кастовую систему!»


«Именно так. Достаточно того, что мы можем посеять страх в их сердцах. Вот почему мы должны продержаться здесь еще четыре дня. Вы все готовы? Вы все готовы к славе?!»


"Да сэр!"


«Единственный способ уйти отсюда - это умереть!» - закричали в ответ офицеры.


Когда мы получили сообщение о том, что гильдии Сахташви и Бехи-Кинант прибудут менее чем через тринадцать часов, мы закончили встречу. Остальной гильдии Рави было приказано отдохнуть в течение следующих десяти часов, чтобы снизить их утомляемость, и я направился в свою частную палатку, чтобы отдохнуть.


Десять часов спустя ...


«Все наши танки должны быть на линии фронта. Если их недостаточно, подкрепите их классами бойцов с высоким HP».


«Гильдии Сахташви и Бехи-Кинант должны будут заморозить ручей Манори, чтобы перейти через него. Огненные Маги будут важны в этот момент. Вместо того, чтобы распределять их, сгруппируйте их вместе, чтобы нанести максимальный AoE-урон».


«Лучники сфокусируются на всех, кто обладает возможностями полета. Неважно, убьешь ты их или нет. Просто убедитесь, что они не пересекут реку!»


Гильдия Рави была занята подготовкой, члены гильдии разбросаны по всему берегу реки. Это был знак того, что скоро начнется битва, и я начал дрожать в ожидании.


В этот момент Акашви подошел ко мне:


«Вот где ты был!»


"Угу."


«Они скоро будут здесь. Мы также пришли к решению, что, поскольку Вы - наш туз в рукаве, для Вас будет лучше оставаться скрытым и начать, когда этого никто не ожидает».


«Я понял. Я сделаю это».


«Я отведу тебя на твое место».


Я последовал за Акашви в укромный и закрытый участок берега реки, где собрались высшие элиты дэвов Гильдии Рави. Моя позиция была рядом с Лагусом.


«Еще раз спасибо за это».


"Это не проблема".


«Каким бы ни был результат, я обязательно оплачу Вам это».


Я ничего не сказал и отшутился. У меня здесь были свои варианты, даже те, которые гильдии Рави не понравились бы вообще.


«Я начинаю видеть их сейчас».


Через некоторое время мы стали видеть на расстоянии несколько фигур, число которых продолжало расти.


"Они нападут сразу?"


«Вероятность этого довольно большая, потому что у них осталось мало времени. Они должны уже знать, что у них осталось менее четырех дней, пока навык не сформируется».


"Ах..."


Другая сторона тоже будет беспокойной. Эта битва займет как минимум несколько дней: одна сторона пытается защитить Мускан, а другая - убить ее.


Я продолжал наблюдать за другой стороной реки. Теперь я мог видеть огромную армию, направляющуюся к нам, поднимающую облако пыли из-под их ног.


«Должно быть… По крайней мере 40 тысяч человек».


Теперь мы могли видеть, кто возглавлял армию на фронте.


«Это Лахул, Мастер Гильдии Сахташви. Кажется, они спешат, если он прибыл сюда так быстро».


«Понятно» - сказал Лагус, прежде чем встать с другими элитными солдатами.


«Ну, тогда… Я оставляю тебе остальное».


"Да уж. Я сделаю все возможное».


Я бы определенно убил Мададу, когда бы у меня была возможность.


«Мускан и Гильдия Рави, идите сюда!» - голос Лахула можно было услышать через реку.


В этот момент Сандип вышел.


"Вы звали меня?"


«Разве вы не думаете, что было бы разумно закончить это здесь и сейчас? Мы уже потеряли громадное количество людей».


«Мы тоже этого хотим, но я уверен, что у тебя есть другие желания».


«Просто передай Мускан, тогда я обещаю тебе, что мы отменим кастовую систему. Я позабочусь о том, чтобы ко всем индийцам относились одинаково и справедливо».


«Тогда почему тебе нужна Мускан так сильно, если ты уже готов к таким гуманитарным действиям? Разве недостаточно просто оставить ее и нас в покое?»


«У нее есть оружие, которое она не может контролировать. У нее также нет возможности владеть этим! Было бы лучше отобрать это оружие у нее. Вы собираетесь оставить острый кинжал в руках ребенка?»


«Я не знаю об этом».


«Мы должны предотвратить любые несчастные случаи, которые могут произойти в будущем. Разве Вы не знаете последствий неосторожного использования такой силы?»


При беглом взгляде на слова Рахула была возможность жить нормально, но проблема заключалась в том, что только высшие касты видели эту возможность. Гильдия Рави, две нижние касты и Далиты не поверили ни единому слову того, что сказал Лахул. Все они знали, что делали Сахташви и Гильдии Бехи-Кинант в прошлом. Все здесь знали, что, если Мускан попадет в их руки она умрет до того, как ее умение будет активировано, Лахул и высшие касты сделают все от них зависящее, чтобы все вернулось к тому, что было раньше.


«То, что Вы говорите, звучит очень убедительно, но разве мы не должны вести переговоры на равных? И… Мне понадобится своего рода защита, чтобы я знал, что условия будут выполнены».


«Так вы планируете довести это до конца, не так ли?»


«Я сомневаюсь, что мы еще когда-нибудь получим такой шанс».


«Есть шанс, что Вы больше никогда не окажетесь в Индии! Это касается так же тех, кто Вас поддерживает».


«Мы все пришли сюда подготовленными ко всему, что встретится на нашем пути».


«Я заставлю тебя пожалеть об этом решении».


«Мы также покажем Вам степень нашей силы воли».


Лахул повернулся лицом к своей армии.


"Слушайте!"


"Да сэр!"


«Мы пересечем реку через час. Не щадить никого! Покажите им ошибку их выбора!»


"Да сэр!"


Сандип повернулся и к гильдии Рави.


" Слушайте!"


«Сэр!» - крикнула армия Гильдии Рави, громче, чем 40 000 солдат, с другой стороны.


«Мы здесь, чтобы отчаянно бороться с несправедливостью и абсурдом и независимо от результата, знайте, что-то, что мы делаем здесь, правильно! Мы боремся за справедливость! Пусть будет ясно, что благородной крови не существует, и мы все равны по жизни!»


Гильдия Рави оглушительно взревела в ответ. Мне показалось, что я мог видеть водную рябь реки от этого звука.


«Должно быть, так было в прошлом».


Я позаботился о том, чтобы ничего не упустить из своего положения.


«Мир действительно велик».


Я знал, что Гильдия Рави проиграла здесь, а это значит, что Потомок Бога Разрушения не смог пробудиться. Но я понятия не имел, что произошла эта огромная битва.


Воздух вокруг поля битвы был наэлектризован интенсивностью из речей двух мужчин.


«Итак, это Мададу».


Я внимательно посмотрел на человека, которого мне выделила Гильдия Рави. Они сказали мне, что, хотя он был Призывателем, он всегда был в самом разгаре битвы. Он был таким высокомерным, настолько уверенным в своих силах и доверял своим товарищам, чтобы они защищали его. Это только облегчило мне задачу уничтожить его.


Я встал и достал копье. Я мог чувствовать напряженность всюду здесь. Я не мог больше сидеть.


Как сказал Лахул, они ждали час, прежде чем сделать свой ход. Первая волна устремилась к реке.


«Ледяная Земля!»


«Дух воды, я приказываю тебе подчиниться моей воле!»


"Толстый Щит!"


«Мега Щит!»


Как только противник сделал ход, гильдия Рави быстро отреагировала.


"Приготовься! Следуй плану, и мы сможем победить!»


«Огненное поле!»


«Огненный столб!»


Маги Гильдии Рави выпустили свои самые мощные заклинания, но не смогли сделать ничего против огромного количества вражеской армии. Несмотря на их усилия, твердый ледяной мост начал формироваться.


«Я должен начать готовиться».


Скоро Мададу тоже сделает свой ход.


«Конвертация маны - Огонь. Храбрый Дух Воина.


== [Конвертация маны – Огонь. Уровень 2 был активирован.] ==


== [Активен Храбрый Дух Воина 1-го уровня.] ==


" Молоток Судьи".


== [Вы активировали Молоток Судьи.


Ваша следующая атака будет Критом


Уровень 1: 3600 секунд перезарядки. Базовый урон увеличивается на 5000. Урон от следующей атаки пользователя увеличивается на 300%, а урон от Крита увеличивается на 500%.] ==


Мои приготовления были сделаны. Я наблюдал за битвой как можно тщательнее, чтобы не упустить время, чтобы напасть на Мададу.
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"Держитесь там!"


«Покажите этим идиотам, что такой маленький ручей не остановит нас!»


"Да сэр!"


«Ледяная Земля!»


Многие ледяные маги высшей касты мгновенно заморозили еще один участок реки. Солдаты Гильдии Лаби были раздраженны, из-за того, что их враг продолжал продвигаться вперед.


«Они могут пытаться восстать столько, сколько хотят, результат будет одинаковым» - заявил г-н Шан Деви из гильдии Бехи-Кинант, когда подошел к Лахулу.


«Это верно. Жук может бороться за свою жизнь столько, сколько хочет. Это не меняет того факта, что он все еще жук» - согласился Лахул, не поворачиваясь к Шан Деви.


«Как я сказал по дороге сюда, я не собираюсь затягивать эту битву дольше, чем это необходимо. Чем дольше это продлится, тем больше вероятность, что активируется навык этой суки Далит, и это только даст им больше бесполезной надежды».


«Согласен. Как бы я ни хотел разрушать их надежды как можно медленнее, нет смысла усложнять этот легкий путь, я прав?»


Лахул усмехнулся.


«Тем не менее, для нас хорошо, что эта глупая женщина решила усложнить жизнь себе и своим союзникам. Если бы она этого не сделала, у нас не было бы такого шанса».


Шан рассмеялся в ответ.


«Полагаю, ты прав».


Два мастера гильдии смотрели напряженную битву с непринужденностью. Они никогда не проигрывали битву раньше, и, наконец, в их руках оказалась неуловимая добыча.


«Как только они вступят в полный контакт, продолжайте действовать, так же как мы действовали раньше».


«Да. Пока мы будем сдерживать Лагус Амана, остальная часть битвы будет легко решена».


«Кстати, я заметил, что этот парень, Мададу, слишком часто ищет опасность».


Шан усмехнулся.


«Он просто горячий, вот и все. Он пока в таком возрасте. Его постоянно защищают, так что Вам не о чем беспокоиться».


«Очень хорошо, я уверен, что Вы знаете лучше».


К тому времени ледяной мост был закончен. Огненные Маги Гильдии Лаби старались изо всех сил и смогли замедлить армию, но каждый раз, когда лед таял или ломался, его быстро заменяли.


"Хорошо. Давай начнем".


«Да. Пришло время поставить их на место».


Лахул спокойно подошел к передней части ледяного моста и крикнул своим людям:


«Убейте их всех! Не давать им пощады!»


«Рааах!!!»


«Давайте покажем им, почему небеса создали касты!»


Армия Лахула взревела и бросилась через ледяной мост. Одним из них был Призыватель, у которого не было особой причины быть в центре битвы, но он любил слышать крики битвы и радоваться хаосу.


-


«Остановите их. Не позволяйте им так легко ступить на эту сторону реки».


«Бушующий огонь демона!»


«Мучительный шторм!»


«Мощный Выстрел!»


«Тройной выстрел!»


"Цепная молния!"


«Взрывающееся пламя!»


Армия Гильдии Лаби обрушилась на солдат-захватчиков, но была очевидна разница в силе и умении. Даже Лагус еще не участвовал в битве. Вскоре армия Лахула пересекла мост и вступила в контакт с танками и воинами Гильдии Лаби.


-


«Так что, это Мададу».


Любой опытный ветеран воспринял бы полномасштабную битву всерьез и боролся с напряжением, но я видел одного человека, который, казалось, наслаждался насилием среди солдат, которые начали переходить мост. Он также был окружен семью дэвами.


«Семь охранников не будут проблемой».


Я подтвердил свою цель и медленно пошел. Я держал Мададу в поле зрения своим взглядом, как волк, преследующий кролика. Время схватить его за горло было, как только он вызвал бы свой Клинок обжорства. Таким образом я мог привлечь внимание Кирана, чтобы он оставил Лагуса в покое.


-


Металлический лязг, когда лезвия врезались друг в друга, звучал в воздухе.


"Убей их!"


«Умрите, грязные животные!»


«Гахахахаха! Хорошо. Вот почему я не могу оставить битвы».


Человек с радостью наблюдал, как солдаты рубят друг друга, оскорбляя друг друга.


«Мастер Мададу, Лагус Аман еще не проявил себя».


"Ничего страшного. В любом случае, у нас есть кто-то, кто ждет его появления» - сказал Мададу, наклонив голову в определенном направлении. Он указал, где находится Киран из Гильдии Сахташви.


«Хех. Должен ли я начать игру сейчас? Призыв: Клинок обжорства!»


Воздух перед Мададу деформировался под его командованием, и большой меч начал принимать форму. Это был Клинок обжорства. Мададу вытащил его из воздуха и начал легко размахивать гигантским клинком.


«Призыв: двойной Клинок обжорства!»


«Мастер Мададу, призвание трех Клинков не…»


"Все в порядке. Нам нужно показать им истинную силу Гильдии Бехи-Кинант, чтобы мы могли заткнуть их навсегда!»


Мададу начал атаковать Гильдию Лаби своими тремя Клинками, с легкостью расправляясь с солдатами перед ним.


«Гахахаха!»


-


Я подкрадывался ближе и ближе к Мададу.


Гильдия Лаби рассказала мне, что он знает навык Блинк и что все его семь охранников сфокусированы на Мададу. Это умение Блинк и его семь охранников были, вероятно, источником его высокомерия. У него всегда был путь к бегству на случай, если дела пойдут не так, но сегодня все было иначе. Я хотел убедиться, что он тоже это поймет.


Как только я оказался в 500 метрах от него, на максимальном расстоянии от моего навыка Блинк, я начал воплощать свой план в жизнь.


«Блинк 1».


Я появился прямо перед Мададу и ударил его своим копьем.


«Нарушитель обнаружен!»


«Заблокируйте его! Он стремится к Мададу!»


«Мега Щит!»


Я атаковал в мгновение ока, но охранники были быстрыми. Четверо из них напали на меня, в то время как остальные трое поставили барьеры перед Мададу, пытаясь защитить его от моей атаки. Тем не менее, они все еще были медленнее, чем моя атака.


Мое копье начисто пробило два барьера.


«Что за хрень!»


«... Щиты сломались!»


Мададу с легкостью наблюдал, как мое копье остановилось в нескольких дюймах от его груди, но его уверенное выражение исчезло, как только он поднял глаза и увидел, кто напал на него.


«Дерьмо! Ли... Ли Дживон!»


«Ага! Привет! Я улыбнулась и помахала рукой, прежде чем снова ударить в него копьем».


«Блинк!»


Он быстро прыгнул, и мое копье пронзило пустой воздух.


Это мало что изменило для меня. Я уже знал, что у него был Блинк. Я стоял на своем месте и осматривал область передо мной. Он бы не использовал Блинк, чтобы появиться позади меня и оказаться на острие атаки. Он бы использовал это инстинктивно, чтобы отступить подальше, чтобы избежать моей атаки.


«Не стой там! Атакуй его!»


«Мощные кандалы!»


«Удар сердца!»


Я стоял там и позволил им напасть на меня. Как только их атаки поразили меня, я обнаружил Мададу. Он вздохнул с облегчением.


«Блинк 2»


«Что за хрень!» - крикнул Мададу в шоке, когда снова увидел меня перед собой.


Я ударил его снова вместо того, чтобы смеяться над ним. Были более важные дела.


«Гухук!»


Как только мое копье пронзило грудь Мададу, большой молот правосудия ударил его по голове. Суммонер никак не мог противостоять навыку, против которого большинству танков было трудно противостоять.


Итак, как я и обещал гильдии Лаби, я убил Мададу одним ударом. Он смотрел на меня с недоверием на коленях, прежде чем он и его три Клинка исчезли в дыму.


-


«Мададу… Умер от одного удара?»


Все были шокированы тем, как Мададу был убит одним ударом. Мададу был могущественным и в этом не было никаких сомнений. Один человек, да еще и Призыватель, доставил немало хлопот целой гильдии. Даже казалось, что он может выиграть битву сам.


«Ли Дживон?»


Лахул заметил его, наблюдая, как разворачивается битва. Да, все знали о нем, и Лахул даже узнал, что он прибыл в Индию два месяца назад. Некоторое время он даже следил за Ли Дживоном, но это были все его действия. Лахул был слишком занят, волнуясь о Мускан.


«Почему... Он здесь?»


Лахул не знал, почему Ли Дживон был в Индии и не мог понять, почему он был на стороне гильдии Лаби. Но ему придется беспокоиться об этом позже. Сначала ему нужно было позаботиться об этом новом враге. Лахул повернулся к Кирану, который уже смотрел на Лахула, ожидая его приказа. Как только их взгляды встретились, Киран кивнул и повернулся к Ли Дживону. Он был в четырех километрах от него, но ему просто нужно было видеть его.


«Равенство - равная статистика!»


Ли Дживон был теперь большей угрозой, чем Лагус Аман. Им нужно было сначала разобраться с ним.


-


Я справился с самой большой проблемой Гильдии Лаби, но я начал атаковать армию Лахула, чтобы удостовериться, что привлек внимание Кирана.


«Блокируйте его атаки!»


«Щит Земли!»


«Толстый барьер!»


«Гах! Блин! Он прорвался через оба барьера в…»


Солдат Бехи-Кинант не смог закончить свое предложение, когда он умер от моей второй атаки.


«Твою мать! Что с этим дебаффом?»


«Это снижает наши Атаку и Маг. атаку, а также наши статы!»


Выдающееся Достоинство Короля-Императора работало намного лучше, чем я ожидал.


Затем, когда я был в середине атаки, передо мной появилось сообщение.


== [Вы были затронуты Равенством - Равная Статистика.


Все ваши очки статов будут одинаково объединены и перераспределены по всем вашим статам. Этот эффект длится 24 часа.


Ваши базовые статы, статы увеличенные навыками и предметами, и статы предоставленные спец способностями будут перераспределены.


Вычисление всех очков статов…] ==


-А-ха-ха. Так вот и все. -


Причина, по которой я решил стать целью равенства Кирана, заключалась в том, что я был уверен, что моя статистика сможет принять этот удар. Моя статистика была намного, намного выше, чем у кого-либо в мире, и даже если бы они были перераспределены в равной степени, они все равно были бы выше, чем у кого-либо другого.


«Да! Мастер Киран использовал свое умение Равенства!»


«Он больше не будет таким сильным, как раньше».


«Не торопитесь. Подождите, пока это закончится».


Альянс высшей касты снова становился уверенным, когда красный дым окутывал мое тело, но это было все по плану. Теперь, когда я закончил свое дело как с Мададу, так и с Кираном, мне просто нужно было дать возможность Лагусу и позволить ему убраться здесь.


Я ждал, пока в сообщении подсчитываются мои статы, но это заняло довольно много времени. Я был не единственным, кто это заметил.


«Почему это так долго?»


«Лагусу Аману потребовалось всего пять секунд».


«Сколько секунд прошло? Тридцать?"


== [Расчет всех статов …] ==


:


:


== [Вычисление всех статов ...] ==


- Мне интересно, это потому что мои статы слишком высоки? -


Неужели система так долго производит расчет по этой причине?


== [Равенство - Равная Статистика не может объединить 957 очков Статуса из Эгоистичного Укола Шамана Ко.] ==


«Что?»


Когда появилось это сообщение, красный дым быстро перешел от меня к кому-то из альянса высшей касты и окутал этого человека.


«Значит, ты Киран».


Мы на мгновение встретились взглядом. Я мог видеть, что Киран был ошеломлен. Случилось то, чего он не ожидал...
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== [Так как умение Равенство - Равная Статистика не смогло объединить очки Статов Шамана Ко, вместо этого пользователю навыка Равенство может быть предложено от 975 до 97 500 очков Статуса Шамана Ко.


Максимум 97 500 Шаман Ко статов будут предложено. Если очки Статов пользователя навыка Равенства не будут равны 97 500 Статов, вместо этого будут забраны очки Статуса пользователя навыка Равенства.


Если очки Статуса пользователя навыка Равенства действительно составляют 97 500 очков или больше, вместо этого пользователь получит очки Статуса Шамана Ко.


Вычисление Статов пользователя навыка Равенство…]


- 97 500? -


Это означало, что Воля Шамана Ко только что активировалась. Это увеличило мои 975 очков Шамана Ко в сто раз, даже если это было всего за три секунды. Однако здесь было нечто гораздо более важное. Вместо этого мне предлагали сравнить мои статы Шамана Ко, и, если статы Кирана не были больше моих, я должен был получить его статы.


Киран был божеством. Он получал 20 статов каждый раз, когда прокачался на 1 уровень. Если он около 600 уровня, у него должно быть в общей сложности 12 000 очков статов. На самом деле, это было не так. Он должен был получить по 20 очков статов для каждого из своих статов, когда стал божеством и у него должно быть 12 100.


- Твою мать! Это означает, что я могу получить не менее 12 100 статов. -


Это было замаскированное благословение? Нет, это было намного больше. 12 100 статов. Это было 121 уровень! Что за кража!


«Хе-хе-хе».


Я рассмеялся про себя. Я понятия не имел, что есть такой побочный эффект. Я также мог видеть растерянное выражение лица Кирана через красный дым, окружавший его. Мне почти стало его жалко, но мне было все равно.


Затем, когда я стоял там, улыбаясь самому себе, появилось сообщение о том, что он закончил вычислять его навыки.


== [Очки Статуса пользователя навыка Равенства не имеют 97,500 Статов. Очки Статы пользователя умения теперь будут переведены Вам.


Текущий максимум Сила 1, Ловкость 1, Живучесть 1, Сила воли 1, Интеллект 1 предоставляются вместо статов Шамана Ко.


Предоставленные Статы не подлежат восстановлению.] ==


«Что?»


Один человек был полностью смущен тем, что только что произошло.


«Ха!»


Другой человек был рад, испытав то, чего он никогда не ожидал.


К сожалению, я был проигравшим.


«Черт!»


Увидев, как улыбался Киран, это только сильнее разозлило меня. В тот момент я вспомнил, что сказал мне мастер Гильдии Лаби. Все статы Кирана упали до 1, когда он использовал свой навык Равенства. Я слишком сильно размечтался.


"Дерьмо! Разве не должно упасть до 1 после применения навыка? Его умение даже не сработало должным образом!»


Если бы я вообще ничего не ожидал, я бы не чувствовал себя таким смущенным. Увидев, как Киран улыбается мне, я захотел спрятаться в яме и умереть. Выражение его лица говорило мне, что он был более чем счастлив дать свои 5 статов.


Я тяжело вздохнул. Я пытался успокоиться, но это было трудно. Я чувствовал себя так, будто веселился накануне весь вечер, думая, что выиграл в лотерею, а на самом деле проиграл.


По крайней мере, я ничего не потерял.


Статы моего Шамана Ко защитили меня от навыка Равенства Кирана, и я сохранил текущее распределение статов. Когда я повернулся, чтобы покинуть поле битвы, я заметил, что красный дым вокруг меня и Киран все еще не рассеялся.


- В чем дело? Есть ли что-то еще? -


Другое сообщение появилось.


== [Воля Шамана Ко активируется еще раз.


Шаман Ко, не удовлетворен полученными пунктами Статов.


Мощная воля Шамана Ко начинает материализоваться из его жадности.] ==


Дым, который связывал меня и Киран, начал собираться вокруг Кирана, оставляя небольшое облако у моих ног. Затем я увидел, что у него было такое выражение лица, как будто он кричал от боли, но он был слишком далеко, чтобы я мог его услышать. Но то, как он махал руками и бегал, говорило мне, что что-то пошло не так. Если что-то пошло не так для него, это было бы хорошо для меня!


Красный дым затем оторвался от Кирана, как будто он шелушился с его кожи, и вернулся ко мне. Мое тело начало поглощать дым, как будто мое тело было его первоначальным источником. Другое сообщение появилось.


== [Вы приобрели навык «Измененное Равенство - Измененная равная статистика».


Созданный на основе Жадности Шамана Ко, для этого навыка не требуются очки навыков.] ==


== [Измененное равенство - Измененная Равная Статистика (1/1), (Активная)


Это умение когда-то было исключительным умением божества Кирана.


Комбинируйте статы одного противника по вашему выбору и распределите их поровну.


Базовые статы вашего оппонента, статы увеличенные умениями и предметами, и статы предоставляемые спец предложениями будут перераспределены.


Вы получите серьезные ограничения от использования Измененного Равенства. (Все полученные статические очки от Кирана будут установлены на 0.)


Кулдаун: 24 часа.] ==


«Что?»


Я посмотрел на Кирана после прочтения сообщения. Киран стоял на коленях и смотрел на меня в ужасе. Если честно, я тоже был в шоке. Я никогда не слышал ни о чем, что могло бы украсть мастерство другого человека. Возможно, что-то существовало, но умение Эгоистичного Укола Шамана Ко ничего не говорило об этом.


«Кроме того, он не использует мои статы… Вместо этого он жертвует статами Кирана?»


Если бы я получил точную копию навыка Кирана «Равенство», это было бы для меня совершенно бесполезно. Если бы я снизил все свои статы на 1 на целые сутки, черт возьми, я бы разозлился. Но это не была точная копия. Вместо этого он использовал 5 статов, которые я получил от Кирана ранее, чтобы активировать это умение.


Что за кража!


Сначала я хотел получить 12 100 статов, но этот навык был еще лучше. Это было опасное оружие, которое могло ввергнуть моих врагов в хаос.


Я смеялся про себя очень сильно.


-


"Что тут происходит?"


«Почему красный дым был поглощен Ли Дживоном?»


«Именно это я и хотел узнать. Как будто... У него есть навык Равенства мастера Кирана…»


«Не говори глупостей!»


«Равенство - исключительный навык мастера Кирана. Никто не может украсть такие навыки!»


«Он прав. Нельзя украсть навыки. Если бы это было так, мы бы не стали так бороться, чтобы добраться до этой суки Далит!»


«Я знаю. Я тоже все это знаю. Но ты тоже видел, что случилось! Красный дым не был поглощен мастером Кираном».


«…»


Никто не мог ничего сказать в ответ. Все они тоже были свидетелями этого.


-


Я проигнорировал разговоры вокруг себя и отступил, чтобы использовать умение Измененное Равенство. В описании умения говорилось, что он потребует очки статов, которые я получил от Кирана, и не израсходует статы моего Шамана Ко. Худшее, что может случиться при использовании измененного равенства, это то, что мои статы упадут до 1, и я решил сейчас отступить. Не было никакого вреда в том, чтобы быть осторожным.


Никто из альянса высшей касты не атаковал меня, когда я отступал. Когда я покинул поле битвы, я повернулся к солдату гильдии Сахташви.


«Измененное равенство».


Я использовал его умение, чтобы увидеть, что произойдет. Облако красного дыма вырвалось из моего тела и окутало солдата.


== [Вы активировали Измененное равенство - Измененная Равная Статистика для вашего противника.


Базовые статы вашего оппонента, статы увеличенные умениями и предметами, и статы предоставляемые спец предложениями будут перераспределены.


Вычисление всех статов…] ==


«Ах! Что, черт возьми, происходит?!» - крикнул солдат в страхе.


«Почему Ли Дживон…?»


Вражеская армия закричала в замешательстве, но я проигнорировал их. Все мое внимание было сосредоточено на навыке, чтобы увидеть, действительно ли он использует статы Кирана.


Я улыбнулся, когда проверил свое меню статистики.


== [Сила: 14 651 (-1) + 957 Ловкость: 10 494 (-1) Живучесть: 13 651 (-1)


Сила воли: 3 018 (-1) Интеллект: 2 748 (-1)] ==


Мои статы увеличились на 1, но также имела -1 рядом со всеми ними, что означает, что на самом деле ничего не изменилось.


"Блядь! Моя сила ... Мои 6700 Силы сейчас стали 2000!»


«Как Ли Дживон получил Равенство?»


Гильдия Сахташви начала паниковать. Дэв просто украл умение божества! Он не был нормальным дэвом: это был монстр! Тем не менее, был все еще по крайней мере один человек, который не потерял его здравомыслия.


«Вы идиоты! Неважно, что случилось, убить Ли Дживона! Он просто использовал Равенство, поэтому его статы теперь равны 1!»


«Ах!»


«Он прав. Убить Ли Дживона!»


Все они думали, что у меня был тот же навык Равенства, что у Кирана, и напали на меня. К сожалению, для них, это было не так. Я ничего не потерял от нового навыка Равенство.


«Стоп ... Остановите их! Защитить Мастера Ли!»


«Остановите их любой ценой!»


«Не позволяйте им дотронуться до Мастера Ли!»


Гильдия Лаби быстро перекрыла дорогу гильдий Сахташви и Бехи-Кинант.


«Ха!»


Я планировал остановиться на данный момент, но был слишком доволен своим новым сокровищем. Я схватил свое копье и бросился обратно в бой!
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"Черт!"


«Вы уверены, что он использовал Равенство?»


"Я уверен. Моя Сила просто упала до 2000, а мои Сила воли и Интеллект выросли до 2000!»


«Тогда почему он такой сильный?! Вся его статистика должна быть равна 1».


«Откуда, черт возьми, я должен знать? Ты тоже видел красный дым!»


«Вы все, прекратили болтовню! Ли Дживон, во-первых, не должен был использовать Равенство. Что-то... Не так!»


Гильдия Сахташви была в ярости. Они проигрывали битву, которая шла в их пользу все это время. Этот ублюдок Ли Дживон убил Мададу из союзной гильдии и лишил Кирана его исключительного мастерства. Также не похоже, что он понес какие-либо штрафы за использование Равенства.


Они могли только смотреть в гневе, когда Ли Дживон с легкостью убивал их собратьев, смеясь всю дорогу.


Лахул в гневе стиснул зубы, наблюдая за битвой перед ним.


"Как это вообще возможно…?"


Киран не ответил на вопрос Лахула. Он не мог.


Киран был самым злым и запутанным человеком в данный момент. Он был настоящей жертвой. Его исключительное мастерство, данное богами, исчезло. Оно не просто исчезло, его обворовал Ли Дживон!


- Это не имеет никакого смысла. Что, черт возьми, означает Жадность Шамана Ко? Почему это украло мое мастерство?! -


Киран кипел внутри.


«Мастер Лахул! Мы только что получили сообщение о том, что Ли Дживон использовал «Равенство».


"…Уверены ли Вы?"


«Да, сэр, я уверен! Наши люди стали свидетелями того, как из Ли Дживона поднялся красный дым и поглотил одного из наших солдат. Этот солдат подтвердил, что все его показатели были установлены на 2000».


«Ха…»


Лахул вздохнул с недоверием. Он никогда не слышал о том, чтобы кто-то мог украсть чужие умения. Если бы существовал такой навык, он бы сделал все, что в его силах, чтобы приобрести его, чтобы украсть случайный навык Мускан.


"Гм... Есть еще кое-что".


«Что это?» - спросил начальник штаба Лахула.


«Ну, Ли Дживон действительно использовал Равенство, но…»


«Выкладывай быстрее!»


«Да, сэр! Он использовал «Равенство», но, в отличие от Мастера Кирана, он все еще сражается», - сказал разведчик, указывая пальцем на поле битвы, где Ли Дживон размахивал своим копьем, как сумасшедший, уничтожая своих врагов, находящихся перед ним.


"Вот так".


Лахул и Киран уставились в шоке на него. Они были так заняты, волнуясь о том, что только что произошло, что они полностью забыли о том, что собой представляет такое умение как Равенство, хотя это было Киран.


Равенство было эффективным навыком. У него был потенциал, чтобы сократить способности мощного босса до четверти его нормы. Этот потенциал пришел со своими собственными ограничениями для создания баланса, он понизил статы своего пользователя до 1. Однако у этого украденного навыка, похоже, не было этих ограничений.


«Нас обманули! Как... Как?.. Почему это вообще возможно!?» - закричал Киран, но никто не смог ему ответить.


«Прикажите отступать.»


Обе стороны боролись на равных теперь. Ли Дживон и Лагус Аман были сильны, но союз между Гильдиями Сахташви и Бехи-Кинант все еще был намного сильнее, чем остальная часть Гильдии Лаби. Альянс имел не только Кирана и Мададу: у них было четыре своих Непревзойденных дэва и многочисленные элитные ветераны в их рядах.


Другими словами, после того, как Киран и Мададу вышли из битвы, тот факт, что гильдия Лаби теперь сражалась против альянса с помощью Ли Дживона и Лагуса Амана, плохо сочеталось с планом Лахула. Это была одна из причин, по которой он отдал приказ отступать.


- Если… Если есть шанс, что он может передать навыки, которые он украл… -


Лахул знал, что шансов на это не было, но, если была хоть какая-то надежда, он должен был убедиться в этом сам. Потомок Бога Разрушения стоил так много, даже если это означало отдать Ли Дживону все, что у него было.


Но если Ли Дживону удастся отобрать навык, все, что мы запланировали до сих пор, рухнет.


Но это было все же лучше, чем позволить Мускан сохранить навык «Потомок Бога Разрушения». Ли Дживон не был таким индийцем, как Мускан, у него не было причины помогать низшим кастам, и не было никакого способа, чтобы его называли Потомком Шивы. Если Лахул не мог иметь навык, никто не мог!


«Дааааа!»


"Мы выиграли!"


«Они возвращаются!»


Гильдия Лаби радовалась, когда союз высших каст начал отступать. Я тоже был чертовски счастлив от этого. Я только что получил мощный навык бесплатно!


В этот момент ко мне подошли Лагус и начальник штаба Гильдии Лаби.


«Спасибо, Мастер Ли. Мы никак не сможем отплатить вам за то, что вы помогли всем нам сегодня», - сказал Лагус, энергично пожав мне руку.


«Ничего страшного. Это было наименьшее, что я мог сделать после вступления в битву», - ответил я смущенно.


«Но…» - осторожно вмешался офицер, - «Я слышал, что Вы каким-то образом украли исключительное умение Кирана Равенство…»


«Правильно».


Не было смысла это скрывать. Множество людей видели, что произошло сегодня, и я сомневался, что гильдия Сахташви будет молчать об этом.


«Но как?» - спросил офицер.


«Это… Секрет», - ответил я с легкой улыбкой.


Я не собирался никому рассказывать о том, что случилось, но, честно говоря, я не был уверен, как мне это удалось.


Все, что я знал, это то, что умение Шаман Ко Эгоистичный Укол было чертовски хорошим умением, и был шанс, что что-то подобное может повториться.


Я знал, что они боялись и нервничали из-за того, что случилось: они были правы. Они задавались вопросом, украду ли я у них навык Мускан, и если бы я знал, что смогу, то сделал бы это. Не имело значения, сделал ли я Лагуса, гильдию Лаби и всю Индию своим врагом. Этот навык был таким ценным.


Я бы не стал это делать, однако, я так сильно его хотел. Хотя мне было все равно, что они подумают обо мне, если бы я это сделал, это неизвестное наказание угрожающе нависло над моей головой, и я не хотел без нужды его принимать, это было что-то действительно раздражающее (говорится о наказании за смерть Мускан, так как он является ее товарищем). Плачущая Мускан, которая умоляла у моих ног помочь ей, тоже добралась до моего сердца, и я говорил себе снова и снова не вмешиваться.


«Следи за своим языком! Мастер Ли, помог нам по нашей просьбе и победил наших врагов для нас. Следи за своими манерами».


"Ой! Мои извинения".


"Все нормально".


Воздух на секунду напрягся, когда Лагус сделал выговор своему подчиненному, но солдаты гильдии Лаби были слишком счастливы, чтобы об этом волноваться. Во всяком случае, это было чем-то, что нужно было решать высшим руководителям.


"Пожалуйста следуйте за мной".


«Хорошо».


Я последовал за Лагусом.


«Ли Дживон! Ли Дживон!»


«Лагус! Лагус!"


Солдаты скандировали наши имена, когда мы проходили через них.


Солдатам гильдии Лаби было приказано отдохнуть, но офицеры были заняты. Они должны были выяснить, кто умер, и удостовериться, что они знают, как вернуться сюда, избегая при этом гильдий Сахташви и Бехи-Кинант. В этот момент Сандип и Мускан подошли ко мне, сияя.


«Вы устроили нам настоящее шоу».


«Спасибо, но я сделал немного».


«Это было немного? Сегодня я наконец узнал, почему остальной мир так высоко ценит Вас. На мой взгляд, остальной мир еще может многое узнать о Вас».


«Я чувствую то же самое», - сказала Мускан.


Это было странно. Для них было бы более обычным быть осторожным после того, как стали свидетелем того, как я похитил умение другого человека, тем более что Мускан была человеком, который собрал низшие касты и Динат вместе как Потомок Шивы.


Я не ожидал, что Мускан не будет думать о будущем, и я был уверен, что офицеры гильдии должны были немного волноваться, но я не видел никаких признаков этого.


- Я собирался уйти сразу, но я думаю, мне придется остаться подольше. -


«Мистер Ли, можно ли предположить, что нам теперь не нужно беспокоиться о Киране и его умении Равенство?» - спросил один из офицеров настолько невинно, насколько это возможно, но я мог сказать, что он на самом деле имел в виду.


«Да, это так».


Я не копировал навык, я украл его полностью. Это было то, что сказало мне выражение лица Кирана.


«Ха-ха! Это еще одна заноза им с нашей стороны! Дела идут хорошо для нас!»


После этого мы поговорили еще о нескольких вещах, но никто не спрашивал, как мне удалось украсть мастерство Кирана. Должно быть, они уже обсуждали это друг с другом заранее, но это было прекрасно для меня. Мы быстро закончили подготовку к следующему дню и пошли отдыхать. Битва еще не закончилась.


Когда я встал, чтобы пойти в свою частную палатку, я заметил Мускан, которая сидела в стороне, и наши глаза встретились. Она широко улыбнулась, сверкая яркими белыми зубами, контрастирующими с ее темной кожей.


От всех ее действий сегодня я все еще смотрел на нее свысока. Я знал, что не должен, но мысль все еще была в глубине моего сознания, заставляя меня беспокоиться, что был шанс, что она сможет нанести мне удар в спину. Но по какой-то причине я улыбнулся в ответ. Я не знал, почему она чувствовалась такой заслуживающей доверия.


Добравшись до своей палатки, я тяжело сел на стул. Я наклонил голову к потолку палатки и тихо крикнул: «Выходи. Я не думаю, что Вы на нашей стороне».


В этот момент из угла на правой стороне палатки проявилась маленькая фигура. На ней была маска, которая показывала только глаза.
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«Хммм, как и ожидалось от Мастера Ли. Вы сразу заметили меня».


«Не беспокойтесь о тонкостях. Вы из Гильдии Сахташви или из Бехи-Кинант?»


"Я. Я здесь по приказу моего Мастера гильдии, Лахула».


Это существо было в форме человека с руками и ногами, и я мог разглядеть нос и рот под его маской, но он был всего двадцать сантиметров в высоту.


Честно говоря, я был удивлен, когда он вышел. В прошлом я никогда не видел ничего подобного, но на самом деле этого было недостаточно, чтобы взволновать меня.


Я откинулся на спинку стула и спокойно спросил:


«Так почему здесь кто-то из гильдии Сахташви?»


«Мастер Лахул хотел бы знать, почему Вы вступили в союз с низкоуровневой гильдией?»


«Ха!»


Я насмехался над фигурой в маске.


«Если они низкоуровневые, это делает вас высокоуровневыми?»


«Разве это не очевидно? В их рядах нет божеств или Непревзойденных дэв, и они полагаются только на Лагуса Амана. Если Гильдия Лаби не низкоуровневая, чем еще они могут быть?»


«Разве вы, ребята, не проиграли сегодня этой низкоуровневой гильдии? Я до сих пор вижу, как Вы все бежите по ручью Манори с зажатыми хвостами между ног».


«Разве это не из-за Мастера Ли?» - усмехнулся человек в маске.


«Ну, как бы то ни было, эта низкоуровневая гильдия не так уж и плоха. Теперь я не отвернусь от гостя, даже если этот гость мой враг, так говорят. Скажи мне, почему ты здесь».


«Вы очень великодушны».


Не было никаких сомнений в том, что Сахташви и Гильдии Бехи-Кинант были моими врагами. Я причинил им слишком много боли. Кроме того, при таких темпах, это не займет много времени, пока Лагус не будет достаточно силен, чтобы справиться с ними самостоятельно. Учитывая ситуацию, было бесполезно гоняться за фигурой в маске, и мне было любопытно, почему он здесь.


- Слишком плохо для тебя, я пока не готов сойти с этого корабля. -


Я вспомнил сияющие лица Мускан и Лагуса. Хотя я был не против уйти, не сказав ни слова, я не собирался мешать их освобождению. Я мог бы подумать об этом, если бы мне предложили что-то великое взамен.


«В любом случае... Вы можете украсть навык другого человека?»


«Хм… Я не знаю…»


Я ожидал, что фигура в маске спросит об этом. Я бы тоже интересовался этим, если бы был кто-то вроде Потомка Шивы, угрожающий моему образу жизни.


Фигура в маске сглотнула при моем двусмысленном ответе и наблюдала за мной, как будто ища скрытое сообщение. Я не спеша смотрел на него.


«Тогда... Вы можете украсть навык и передать этот навык другому человеку?»


Я расхохотался.


«Я вижу, великий Лахул хочет навык «Потомок Бога Разрушения» для себя, не так ли? Хотя он сказал, что только плебеи будут верить в существование Потомка Шивы... Разве он не верит в Брахму или Вишну?»


Поначалу фигура в маске не ответила, но вскоре рассмеялась, как будто я не только насмехался над ним, но и его Мастером гильдии.


«Разве это не так? Там нет такой вещи, как позор или честь перед жадностью. Есть только те, кто желает, и те, кто может выполнить эти желания. Вот почему Мастер Ли важен для нас».


"Что я получу в замен?"


«Мы дадим Вам предмет 10-го ранга, если вы украдете навык Мускан и передадите его нам».


«Ранг 10, говорите?»


"Да".


«Неужели я единственный, кто считает Потомка Разрушения Бога более ценным, чем какой-либо предмет 10-го ранга?»


«Это не просто предмет 10 ранга, а именно этот предмет».


Фигура в маске уронила лист бумаги у моих ног. Кусок бумаги имел название предмета 10 ранга и его эффекты.


Они были готовы отдать мне Стонущее Эхо.


Я чуть не рассмеялся, но сдержал смех.


- Ха ... Тут всегда есть богатые, которые пытаются сделать провернуть подобные виды мошенничества. -


Я точно знал, что такое «Стонущее эхо», и что оно еще не должно было появиться. Это был не тот предмет, к которому я мог стремиться. Единственный способ приобрести этот предмет, если он появился в мечтах. Я понятия не имел, почему Гильдия Сахташви знала об этом предмете, но я знал, что первоначальный владелец не был индийцем, и приобрел его намного позже.


«Его эффекты хороши и все, но я все еще думаю, что мастерство Мускан более ценно».


«Разве не поэтому мы ведем переговоры?»


«Вести переговоры... Хорошо, я подумаю об этом. В любом случае, я не могу красть навыки в любое время. Потомок Божьего Разрушения - мощный навык, так что это займет некоторое время».


«Я понимаю, но, как Вы знаете, мы не можем долго ждать».


«Это я знаю наверняка».


"Я вернусь завтра".


«Хорошо».


Фигура высотой двадцать сантиметров поклонилась после моего ответа и направилась к откидной створке. Осмотревшись, он выбежал на улицу.


Я ждал минут десять после того, как фигура ушла.


«Хм… Он что-то узнал?»


Я позаботился о том, чтобы ничего не показать из-за моего тона и выражения лица. Все, что я делал, это был притворный интерес к «Стонущему эхо», но я был уверен, что сделал все, что мог, чтобы избежать подозрений. Тем не менее, я не видел того напряжения, которое было у фигуры, когда она впервые появилась, и когда покидала мою палатку. Как будто она потеряла ко мне интерес.


Штаб Гильдии Сахташви...


«Итак… Ты говоришь, что это невозможно?»


"Да. У Ли Дживона нет возможности украсть чужие навыки».


«Тогда как же это случилось с Кираном?»


«Я не смог этого выяснить. Все, что я могу сказать, это то, что это произошло без намерения Ли Дживона».


«Хм…»


Лахул подумал о том, что Раджан только что сказал ему. Он верил каждому слову Раджана. Этот человек был одним из немногих, кому Лахул доверял. Просто оказалось, что это пустая трата времени. Он надеялся, что сможет каким-то образом приобрести навык, но теперь это оказалось невозможным.


«Так… Мы ничего не можем с этим поделать. Но что сделал бы ты?»


«Ли Дживон знал о «Стонущем Эхо».


«Что? Как? Откуда он знает, что это такое?»


Раджан, человек, который мог чувствовать мысли, покачал головой.


«Я не знаю, сэр, но как только он прочитал информацию на листке, я почувствовал ошеломляющую силу, которая сказала мне, что он лжет. Все время, пока я разговаривал с ним, я не чувствовал себя хорошо».


«Так. В конце концов, мы не можем плыть на одном корабле».


«Нет, сэр, мы не можем».


«О, хорошо, если мы не сможем, тогда мы избавимся от него. Хорошая работа».


«Спасибо, сэр».


Маленький человек вышел, оставив Лахула в покое.


Лахул постучал пальцем по столу, погрузившись в свои мысли, прежде чем позвать начальника штаба.


«Как я могу Вам помочь, сэр?»


«Собери наши силы. Мы выполняем наш второй план. Свяжись с Шан Дивом и скажи ему, чтобы он тоже собрал свою армию».


"Да сэр".


"Да, и еще одна вещь: также выполняйте третий план».


"Сэр? Но это…"


«Сделай это. Сейчас» - решительно сказал Лахул.


«Да сэр. Я все сразу подготовлю» - сказал начальник штаба Лахула и ушел.


«Я тоже не хочу этого делать, но у нас нет выбора» - тихо сказал Лахул, наблюдая, как уходит его офицер.


По приказу Лахула гильдии Сахташви и Бехи-Кинант начали собирать оставшиеся силы, которые не участвовали в первом сражении, вместе со своими основными силами.


Вайшья, Шудры и Дилаты тоже начали собираться: как смертные, так и дэвы. Смертные, которые не могли воскреснуть так, как могли дэвы и которых больше никогда не увидят белый свет после смерти, начали собираться. Среди них были мужчины, женщины и дети. Их число вскоре превысило 500 000.


Следующим утром…


«Хм… Я думаю, меня сделали».


Солнце, возможно, только что взошло, но этим парням нужно было торопиться. Они не могли терять ни секунды, поэтому фигура в маске уже должна была вернуться.


«Я уверен, что я был осторожен... Я не знаю, когда он понял меня».


Я собирался потянуть как можно дольше время, так как это принесет мне больше пользы, чем им. Если бы я мог обмануть их, я бы это сделал с большим удовольствием. Мне было немного жаль их, но то, что сделано, было сделано.


После завтрака меня пригласила гильдия Лаби, и я направился к главной палатке. Когда я пришел, я заметил, что офицеры были в панике.


«К ним присоединилось еще сорок тысяч солдат?»


«Да сэр. Обе гильдии только что покинули Нью-Дели и Калькутту с двадцатью тысячами солдат каждая и быстро идут сюда».


«Мы будем сражаться с ними 4 к 1 сегодня».


«Ха...»


«Когда они доберутся сюда?»


«Они не смогут транспортировать такую огромную силу через Свитки портала или Телепорты, но я предполагаю, что они прибудут сегодня к вечеру».


«Тогда они проверят нас сегодня и начнут атаку завтра».


«Да, сэр, казалось бы, так и будет».


Сандип посмотрел на Мускан.


«У нас осталось три дня».


Мы все знали, что он имел в виду.


«Мы продержались два месяца и если мы проиграем в течении трех дней, я могу просто стать беспокойным духом».


«То же самое касается нас».


«Это не закончится, пока хотя бы один из нас все еще может стоять».


«Все, что нам нужно сделать, это выложится по полной. Нам не нужно делать больше, и мы не можем делать больше. Нам просто нужно помешать им пересечь ручей Манори!»


«Да, сэр!» - крикнули офицеры и разошлись, чтобы выполнять свои обязанности.


«Я оставляю это Вам еще раз, Мистер Ли. Опять же, если вы чувствуете, что находитесь в опасности, Вы можете уйти в любое время, и никто не будет ненавидеть Вас за это. Мы уже благодарны за все, что Вы для нас сделали».


«Я понимаю».


Я покинул главную палатку вместе с Лагусом и направился туда, где враг мог нас видеть. Если они увидят, что мы их ждем, это может нанести огромный удар по их моральному духу.


Через несколько часов мы начали видеть очертания альянса высшей касты, приходящего еще раз. На этот раз их было намного больше чем раньше. Битва между Гильдией Миф и Кровавым Принцем может показаться дракой соседей по сравнению с сегодняшней битвой.


«Черт...»


Я начал нервничать. Я никогда не сражался в войне такого масштаба.


Я никогда не ожидал, что попаду в этот беспорядок, приехав в Индию.


Я отправился в Египет, чтобы попасть в его скрытое подземелье, но закончил борьбой против Кровавого Принца. Я приехал в Индию в поисках скрытого подземелья, но только чтобы произошло то же самое. Я задавался вопросом, что произойдет в следующий раз, когда я пойду искать скрытое подземелье?


- Слишком поздно, чтобы повернуть назад. Мне нужно довести это до конца. -


В тот день Гильдии Сахташви и Бехи-Кинант не сделали ни одного шага. Это было похоже на затишье перед бурей, но Гильдия Лаби знала, на что это похоже, и боялась за завтрашний день.


Осталось всего два дня. Все будет решено на следующий день.
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«Они повсюду…»


Их было так много, что я не мог видеть их всех на расстоянии.


«Да, их действительно много» - согласилась Мускан, подходя ко мне.


Она спокойно наблюдала за приближением врага. Я не знал, о чем она думала и через что прошла, поскольку я не был ею, но сама причина этой войны должна, по крайней мере, заставить ее нервничать. Сотни тысяч солдат собирались сражаться в ближайшее время.


Я повернулся, чтобы посмотреть на нее. Должно быть, она заметила, что я смотрю, и повернулась ко мне лицом с улыбкой.


«Это потому что я верю. Я должна верить. Ты так не думаешь?» - сказала она.


Я ничего ей не сказал, но она говорила так, как будто знала, о чем я думаю.


Она не ждала моего ответа, обернувшись и уйдя. Я отпустил ее и повернул обратно.


- Я не знаю, какая она настоящая. -


Я встретил много людей, когда вступил в эту войну. Я встретил Лагуса Амана, который был знаменит даже в моей прошлой жизни, и встретился с мастерами гильдий высших каст. Я встречал людей, о встрече с кем никогда не мечтал в прошлой жизни, но самым странным человеком, которого я встречал до сих пор, должно была быть Мускан.


Она была глупа, и ее голова была в облаках. У нее также было плохое ситуативное суждение и все, что она сделала до сих пор, подтверждает эти факты. Сможет ли она использовать свое умение «Потомок Бога Разрушения» после его завершения? Сможет ли она создать новую систему социальной иерархии? Сможет ли она стать тем, кем ее считают люди? Я обнаружил, что задаю эти вопросы. Я задавался вопросом, боролись ли она и все эти солдаты без причины.


Было бы лучше, если бы у меня был навык вместо этого. Я мог бы использовать его лучше, чем она когда-либо, но, в конце концов, люди все еще верили в нее. Это включало Лагуса, Гильдию Лаби и все низшие касты.


Я смеялся про себя. Я полагал, что был несколько более разумным после того, как вернулся во времени. Я помогал Гильдии Санбин в надежде, что смогу сделать так, чтобы они оказали мне услугу. Я победил Кровавого Принца исключительно потому, что видел в нем препятствие на пути к величию. Я победил Гильдию Сан Туан только потому, что знал, что смогу.


На этот раз было по-другому. Нет ничего разумного в том, что я здесь. Для кого-то с моими амбициями и жадностью не имело смысла оставаться здесь. Я должен выбраться отсюда и надеяться, что враг убьет ее, поскольку я сам не смог бы сделать это, даже если она боролась за своих угнетенных людей.


Конечно, эта часть поначалу волновала меня и, хотя я думал, что у нее есть навык, который заставил меня благосклонно относиться к ней, я был Непревзойденным дэвом и это не сработало на меня.


И я не думал о ней благосклонно. Я думал, что она была идиоткой. Ей просто повезло получить офигенный навык, ничего иного в ней не было.


«Ну, в любом случае, осталось не так много времени. С таким же успехом я могу начать делать то, что хочу».


Я принял решение, хотя знал, что знаю, что это не разумно для кого-то в моем положении. Что-то только что сказало мне, что я должен был быть тут. У меня просто было это чувство, и это чувство еще не подводило меня.


«Так вот, где ты был».


Лагус подошел ко мне сзади.


"Да уж".


«Они сделают свой ход менее чем в течении часа».


«Тогда мы тоже должны начать готовиться».


За два часа до этого их альянс объявил, что не причинит вреда никому, кто решит сдаться и покинуть поле боя. Тот, кто останется, будет уничтожен. Однако ни один член Гильдии Лаби, ни один из Дэв, пришедших на помощь Гильдии Лаби, не покинул ее.


«Тогда я снова буду полагаться на тебя и… Спасибо и прости за все. Благодаря Вам мы смогли пережить еще один день и нашли в себе желание продолжать сражаться. Я обязательно отплачу за вашу доброту».


«Не беспокойся об этом. Естественно делать все возможное, с момента как я сказал, что помогу».


«Спасибо. Я буду полагаться на тебя до конца».


"Хорошо."


Гильдия Лаби могла положиться только на меня и Лагуса в этой предстоящей битве. Мы были ключом, который в конечном итоге определит ход битвы, поэтому каждому из нас было назначено 200 собственных помощников. Они были целителями и суппортеры, которые сосредоточились бы на том, чтобы поддержать нас, а не сражаться в битве.


Я направился направо, а Лагус направился налево к нашим заранее назначенным позициям. Наша сторона проигрывала в численности, мы не могли позволить себе оказаться в окружении, и у нас не было другого выбора, кроме как планировать отдельную атаку. Это также означало, что нам придется самостоятельно контролировать большую территорию.


«Враг приближается!»


«Держать свои позиции! Не тратьте впустую свою энергию!»


Гильдия Лаби едва могла помешать 40 000 солдатам пересечь ручей Манори во время первого боя и было бы невозможно остановить 80 000 солдат. Лучше сберечь их силы для предстоящей битвы, чем тратить их на попытки сломать ледяной мост.


В этот момент голос Сандипа эхом разнесся по полю битвы.


«Мы можем проиграть! Мы можем потерпеть неудачу! Мы можем умереть, потому что мы сделали все возможное и показали, что не отступим! Я так чувствую! Я одинок в этом?»


"Нет, сэр!"


«Тогда давайте покажем им. Давайте покажем им всем, как мы изменим наш мир!»


«Дааааа!»


Каждый раз, когда я смотрел, как говорят Сандип или Лахул, я всегда думал, что мастера гильдий были удивительны. Я сомневался, что когда-нибудь смогу возглавить гильдию. Смог бы я когда-нибудь поднять дух, или боевой дух гильдии с помощью одних слов?


«Но если слова не работают, то действия должны будут сделать это. Конвертация маны - Огонь. Храбрый Дух Воина».


Я просто должен был сделать то, что мог.


== [Конвертация маны – Огонь. Уровень 2 был активирован.] ==


== [Активен Храбрый Дух Воина 1-го уровня.] ==


На этот раз у меня не было времени проверить воду. Я должен был прыгнуть, как только начнется битва.


«Блестящее Благословение, Рев Ярости».


«Смертельные Удары, Броня Земли».


== [Вы получили эффекты Блестящего Благословения.


Все статы будут повышены на 400 пунктов каждый, пока эффект остается в силе.] ==


== [Вы получили эффекты Рев Ярости.


Атака и Маг. атака увеличены на 6%, в то время как положительный эффект остается в силе.] ==


== [Вы получили эффекты Смертельных Ударов.


Шанс Крита увеличен на 3,8%, а урон Крита увеличен на 187%, пока эффект остается в силе.] ==


== [Вы получили эффекты Броня Земли.


Сопротивление проникновению увеличено на 35 пунктов. Защита и Маг. защита увеличились на 11%, пока эффект баффа остается в силе.] =


«Мы защитим Вашу спину».


«Я буду защищать тебя» - сказали мои охранники, когда начали использовать свои баффы. Их глаза говорили, что они будут поддерживать мою жизнь любыми необходимыми средствами.


"Спасибо. Просто чтобы сообщить Вам, что я буду повсюду, так что для всех Вас будет лучше остаться в стороне».


"Но…"


"Я понимаю. Мы сделаем, как Вы говорите. В конце концов, мы Ваши помощники».


Несколько охранников пытались сказать иначе, но вмешался капитан.


«Спасибо», - сказал я и посмотрел вперед.


«Они действительно отдают все».


Во время первой битвы замерзла только часть реки. На этот раз, однако, маги использовали заклинания, как будто они пытались заморозить всю реку в твердое состояние.


«Атака! Убейте их всех. Накажите их всех за то, что они поднялись. Накажите их за то, что они не знают их места!»


"Да сэр!"


"Убить их всех!"


«Рааах!»


Был фильм, который я смотрел давным-давно, который шел по телевизору как особый. Я действительно не помнил, о чем это было, но я помнил одну сцену. Это была последняя битва, и армия человеческих солдат собралась, чтобы сражаться с огромной ордой орков. Я запомнил эту сцену очень отчетливо, так как это было так волнующе. Битва, которая только что началась передо мной, напомнила мне об этой сцене.


Давление, которое я почувствовал, наблюдая, как около 60 000 солдат атакуют, было очень сильным по сравнению с фильмом. Все мое тело дрожало в предвкушении. Я оглянулся вокруг, чтобы найти дыру, в которую можно заползти, но, когда я обернулся, мои глаза встретились с моей охраной.


Они были как я, дрожа от страха, но не могли оторвать глаз от битвы. Я быстро пришел в себя. Я не мог убежать сейчас. Если бы я умер здесь, я бы принял только одну смертную казнь и мог бы легко оправиться от нее. Но эти солдаты сражаются со всем, что у них было на линии для их будущего.


- Я не могу позволить им показать себя с плохой стороны. -


Я успокоил мое дрожащее сердце. Когда альянс прошел примерно две трети пути, они начали атаковать.


«Столп Пылающего Огня».


«Бритвенный ветер!»


«Дыхание разрушения!»


«Бушующее пламя огня демона!»


"Черт!"


«Заблокируй это! Мега Щит!»


"Продолжайте атаку! Не останавливайся из-за их слабых атак!»


«Прорвитесь через их оборону!»


Обе стороны сражались в этом финальном сражении со всем что у них было и отказались предоставить какую-либо свободу действий. К сожалению, несмотря на постоянную череду заклинаний Гильдии Лаби, альянс продвигался вперед. Альянс терпел потери, он должен был, но у него было так много солдат, что казалось, что он не понес никаких потерь.


Пришло время для меня. Я вытащил свое копье и атаковал силы вторжения. Альянс не мог позволить себе игнорировать меня. Другими словами, у альянса должны были быть команды, которые всегда следят за мной. Если бы я мог отвлечь хороший кусок армии альянса, у гильдии Лаби был бы шанс.


Я нанес удар копьем, а затем ударил повторно в первого танка, убив его в двух атаках, когда моя острие копья вспыхнуло желтым.


«Это… Это Ли Дживон!»


"Твою мать! Где он?"


«Я прямо здесь».


После этого я начал атаковать без отдыха. Я продолжал уничтожать своих врагов настолько эффективно, насколько это было возможно, каждая атака была более смертельной, чем предыдущая.


«Дерьмо. Как он постоянно наносит такое количество критов?»


«Что это за Достоинство Короля-Императора? Разве это не босс из квеста, который появился в Восточной Азии?»


«Это! Ходили слухи, что он был частью группы, которая выполнила его!»


«Черт! Как мы с этим справимся?»


Армия на всей правой стороне моста остановилась благодаря мне. Другая сторона продолжала продвигаться, но я значительно замедлил их.


Я продолжил свои атаки и закричал:


«Я не знаю, что вы, ребята, думаете, но Вам понадобится вся ваша элита, чтобы остановить меня!»
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«Умри! Я поставлю Вас на место, дураки!»


"Пошел ты!"


«Время социальных классов давно прошло. Разве Вам не должно быть стыдно за то, что Вы пытаетесь создать новую систему классов?»


«Смущен? Мы сражаемся за наши жизни! Бритвенный вихрь!»


"Черт!"


Я размахивал своим копьем вокруг себя, убивая бесчисленных солдат альянса, обращая внимание на ситуацию вокруг меня.


- Это не очень хорошо. Это действительно не очень хорошо. -


Да, гильдия Лаби была в меньшинстве, но альянс не смог сразу отправить всю свою армию. Гильдии Лаби удалось выдержать первые пару волн, но настоящей проблемой здесь была разница в мастерстве.


Сахташви и Бехи-Кинант были субъектами, которые контролировали более 80% территории Индии до стадии Отадолон. С появлением дэвов и божеств они использовали свое влияние, чтобы быть на шаг впереди всех остальных в Индии.


"Держитесь там! Остановите его!"


"Возьми это! Толстая Земля!»


«Не думайте, что ничтожная стена сможет остановить меня».


«Взрывающееся пламя!»


Дэвы Вайшья, Шудра и Далит также сражались, прикладывая все силы. Они сражались, не боясь смерти, хотя знали, что им не хватает навыков. Если они умрут, они, по крайней мере, заберут с собой еще одного. Однако этой воли было недостаточно, чтобы выиграть битву.


- Мы проиграем! Мы не сможем победить. -


Я пытался понять, была ли хоть какая-то надежда, но у нас не было даже одного процента шансов на победу. Я никогда не сталкивался с такой безнадежной ситуацией прежде.


«Хорошо».


Лахул улыбнулся, наблюдая за битвой с другой стороны реки.


«Я должен сказать, что они сильны, чтобы продержаться так долго».


«Это правда» - согласился Лахул.


Победа была у них под рукой.


«Не обращайте внимания на Ли Дживона и Лагуса Амана. Они не поспевают за нашим численным количеством. Наша приоритетная цель - Мускан. Они могут сражаться, ставя свои жизни на кон, но как только Мускан умрет, они потеряют всякую волю к продолжению боя».


«Да сэр. Я передам Ваш приказ».


Сначала офицеры альянса рекомендовали сосредоточиться на Ли Дживоне и Лагусе Амане в начале битвы: они верили, что у них есть достаточное количество, чтобы сделать это возможным. Однако Лахул полностью отверг эту идею, и его слова были законом. Новый план битвы был сформирован: полностью игнорировать их обоих.


Лахул сказал, что, как бы они ни старались, Ли Дживон и Лагус никогда не смогут охватить все поле битвы, и теперь казалось, что слова Лахула подтвердились. Ли Дживон бился в одной стороне, и они могли видеть панику Лагус, поскольку они неуклонно захватывали берег.


«Хорошо, что нам не пришлось использовать наш третий план».


«Да, если бы нам пришлось…»


В настоящее время полмиллиона смертных из каст Вайшья, Шудры и Далита собрались в двадцати километрах от поля битвы. Каким бы беспощадным ни был Лахул, он знал, что убийство всех этих смертных создаст хаос. В конце концов, в гильдиях Сахташви и в Бехи-Кинант тоже были дэвы из касты Вайшья и Шудры…


Это было их последнее средство. Конечно, если бы убийство полумиллиона смертных позволило Лахулу убить Мускан, он был бы более чем готов отдать приказ. Ему было все равно, если вся Индия восстала против него: он все еще мог спокойно спать после этого.


«Черт!»


Я нахмурился и выругался. Сколько бы солдат Альянса я ни убил, конца им, похоже, не будет. До сих пор я работал один. Я предпочел бы, чтобы так, как я мог взять всю добычу для себя и не нужно беспокоиться ни о ком другом.


На этот раз, однако, я начал чувствовать ограничения одиночки. Конечно, я всегда мог обратиться за помощью к Гильдиям Миф и Санбин, но они не принадлежали мне. Они не были частью моей силы. Я не мог попросить их принять участие в иностранной гражданской войне, когда это не имело никакого отношения к ним.


- Если я заставлю их помочь мне, я просто окажусь в долгу перед ними. -


«Отойти от Ли Дживона!»


«Игнорируй его. Не обращайте на него внимания и продвигайтесь вперед!»


«Он один: он не имеет значения!»


Я преследовал солдат, когда они начали убегать, как скользкие угри. Это было все, что я мог сделать в этой мрачной ситуации.


- Я больше не могу их остановить. -


Я изменил историю, когда имел дело с Кровавым Принцем и Могилой Короля-Императора одной лишь силой. Я думал, что мог сделать то же самое здесь, но я был неправ. Я был слишком высокомерен на этот раз. Но опять же, это был невозможный бой с самого начала.


Тем не менее, я размахивал копьем, так как мои товарищи все еще сражались, не боясь смерти. Кроме того, если бы все действительно стало плохо, у меня была бы моя высокая Ловкость и два Блинка, чтобы вытащить меня отсюда в одно мгновение. Поэтому я смирился с тем, что мы можем проиграть, и продолжал бороться изо всех сил, пока не почувствовал что-то горячее на спине. Вокруг меня не было магии огня, так что это не было источником тепла. Как будто... Что-то большое приближалось.


«Это враг?» - подумал я, но подумав еще раз, я понял, что это не от альянса, поскольку они все еще могут победить. Я сомневался, что они используют что-то мощное сейчас.


- Тогда кто это? -


Даже спустя еще несколько минут я не мог понять, откуда это чувство. Это была не Гильдия Лаби.


Тем не менее, у меня все еще было бесчисленное количество врагов передо мной, и я игнорировал это чувство как мог и сосредоточился на битве.


Вскоре это что-то должно было случиться, это я знал довольно хорошо.


Штаб-квартира Санбин...


«С Дживоном все будет в порядке? Не похоже, что это личное дело Дживона. Судя по отчетам, сейчас он скорее наемник».


«Это не имеет значения. Мы должны использовать эту возможность, чтобы остаться с ним в хороших отношениях. Он не из тех людей, которые просят о помощи, независимо от того, насколько ему это нужно. Лучше, если мы вступим сами».


Сонг Даечул сделал глоток чая, прежде чем продолжить:


«Это также идеальная ситуация, чтобы поблагодарить его за то, что он сделал для Хечана».


Сонг Даечул и Сонг Менгсу были в приподнятом настроении в эти дни. Вся семья Сонг была счастлива благодаря Сонг Хечану.


Ему еще предстояло многое сделать, но он делал все возможное, чтобы справиться со своим комплексом неполноценности и измениться. Кто бы что ни говорил, Сонг Хечан был членом семьи Сонг. Не может быть, чтобы они не были счастливы.


«Подготовьте десять тысяч элитных солдат, но я не хочу, чтобы вы или Хейн уходили. Я не хочу, чтобы Дживон был отягощен».


"Я понимаю".


Сонг Даечул решил поручить задание своему наиболее доверенному генералу Хан Кюнчул. Сонг Даечул оставил последний приказ перед уходом Хан Кюнчул.


«Сначала следи за ситуацией. Я верю, что Вы примете правильное решение, помогать Вам или нет».


"Да сэр".


«Если Вы решили помочь, сначала свяжитесь с Дживоном. Делай то, что он считает лучшим».


«Что если он отправит нас на самоубийственную миссию?»


Сонг Даечул усмехнулся.


«Он не идиот. Он не сделает ничего, что могло бы повредить Гильдии Санбин».


«Я понимаю, сэр».


Итак, десять тысяч элитных солдат Гильдии Санбин тайно отправились в Индию!


Штаб-квартира Гильдии Миф в Старом Каире, Египет...


«Мы должны идти?» - спросила Шин Эбонена.


«Хм…»


Эбонен не смог ответить сразу и вздохнул. Помощь тому, кто не просил помощи, может быть пустой тратой времени и невежливостью. Они могут в конечном итоге открыть банку с червями, если они без необходимости вмешаются.


Тем не менее, Эбонен знал личность Ли Дживона. Он знал, что Ли Дживон не будет просить о помощи, даже если для него все станет опасно. Ли Дживон постарается решить свои проблемы самостоятельно, несмотря ни на что.


«Было бы лучше, если бы мы послали помощь. Конечно, все будет хорошо, если мы не присоединимся, когда доберемся туда. Лучше хотя бы попытаться, чем просто игнорировать его. Мы сможем оценить ситуацию, как только доберемся туда».


«Хорошо, давайте сделаем это».


И вот, по приказу Шин, еще десять тысяч элитных воинов Гильдии Миф тайно направились в Индию, во главе с единственной «Непревзойденным» дэвом Гильдии Миф, Бененти.


Битва прекратилась, когда стало известно, что большая сила неожиданно появилась.


«Гильдия Санбин и Гильдия Миф?»


Похоже, что появившаяся большая сила состояла из по меньшей мере ста тысяч солдат, многие из которых были индийцами. Солдаты Гильдий Санбин и Миф были также хорошо видны.


«Это Арабская гильдия!»


«Гильдия Кореи тоже здесь!»


По приветствиям Гильдии Лаби я мог сказать, что они были нашими союзниками. Несколько человек вышли из новой толпы и закричали в сторону поля битвы.


«Как владелец Арабской Гильдии, я не могу говорить от имени всех Вайшьев, но как друг большого количества Вайшьев, я говорю это Сахташви и Гильдиям Бехи-Кинант: Вы все устаревшие дураки, все еще полагаясь на древнюю кастовую систему, которая должна была исчезнуть много веков назад! Открой глаза, слепой старик. Вы даже не знаете, куда направляется новый мир!»


«Дааааааа!»


«Как мастер Гильдии Кореи, я также не могу говорить от имени всех Шудр, но, будучи другом большого количества Шудр, я согласен с Арабской гильдией. Сколько еще Вы должны взять у нас, пока не будете удовлетворены, жадные свиньи?!»


Даже представитель Дилат вышел вперед, чтобы нанести несколько оскорблений Лахулу. В ответ раздались громкие крики, прежде чем поле боя снова затихло.


Все перевернулось с ног на голову.


«Все, что я слышу, это рев грязных животных! Давайте покажем, что мы делаем с шумными, грязными крестьянами!»


«Раааах!»


«Давайте покажем им наш драйв!»


Земля заурчала и затряслась, когда вновь прибывшие бросились к полю битвы. Одна сторона поля боя теперь была полна вновь обретенной уверенности, а другая - на грани.


В этот момент небольшая группа отделилась и направилась ко мне.


«Здравствуйте, Мистер Ли. Я Хан Кюнчул, капитан третьего рейда Гильдии Санбин. Я привел с собой десять тысяч наших самых элитных солдат».


«Давно не виделись, Мистер Ли. Я должен спросить, почему Вы не обратились за помощью в Гильдию Миф, когда Вы, кажется, были в довольно тяжелом положении?»


«…»


Я понятия не имел, что эти ребята действительно придут. Они присоединились без моего разрешения, только ради меня…


«Мастер Сонг приказал мне делать все, что от меня просит Мистер Ли. Мы должны делать, как Вы говорите, независимо от того, насколько опасна задача. Должны ли мы уничтожить врага?»


«Гильдия Миф здесь, чтобы сделать то же самое. Мы не оставляем друзей в беде».


«Давайте... Пока разберемся с врагом».


Я сокрушался, что мне нечего больше сказать. Я хотел хотя бы поблагодарить их, или выглядеть круто, или еще что-нибудь, но слова не вышли из моих уст.


«Понял!»


«Ха! Мы заставим их заплатить за то, что связались с нашим другом».


Если слова не сработают, я покажу их своими действиями. Я оставил позади себя команды Санбин и Миф и вернулся в бой. Течение битвы полностью изменило направление…


«Эти сукины дети. Как смеют эти жалкие твари...!» - взревел Лахул в гневе.


Победа была в его руках. Ему просто нужно было тридцать, а не десять минут, пока он не обхватит пальцами горло Мускан.


«Почему они в Индии?!».


Гильдии Санбин и Миф с гордостью показывали свои эмблемы на форме, как будто они не собирались скрывать свое присутствие. Лахул не мог простить их за то, что они так себя вели в Индии!


«Тащите их сюда!»


"Сэр?"


«Тащите смертных вперед, живо!»


«Да, сэр!» - сразу ответил начальник штаба, боясь гнева мастера своей гильдии.


«Хорошо. Давай пройдем весь путь, если ты этого хочешь. Я сожгу эту страну до основания, чтобы получить то, что я хочу!»


Гильдии Сахташви и Бехи-Кинант не могли остановиться. Остановка теперь означала полную сдачу, так как время для переговоров давно прошло. Теперь все или ничего. Эта война закончится, когда останется только одна сторона.


«К черту тебя, Ли Дживон!»


Если бы не Ли Дживон, война закончилась бы мгновенно.


Низшие касты боролись с вновь обретенным огнем в своих сердцах благодаря появлению Гильдии Санбин и Миф. Насекомые были насекомыми, но две гильдии были разными.


"Поторопись!"


"Да сэр".


И вот, по приказу Лахула, пятьсот тысяч смертных начали быстро продвигаться к полю битвы, дрожа от страха всю дорогу.
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Тридцать минут прошло с тех пор, как Лахул отдал свой приказ.


«Они еще не здесь?»


«Трудно перемещать пятьсот тысяч смертных одновременно. Это займет некоторое время, сэр».


«Мне все равно, будете их тащить на своих задницах или хлестать кнутом: тащи их сюда сейчас же!»


"Да сэр!"


«Черт!»


Выругался Лахул. Он знал, что злость не решит его нынешнее затруднительное положение, но он не мог с собой ничего поделать. Чем больше он думал об этом, тем злее он становился.


«Пожалуйста, успокойтесь. Битва еще не окончена. Благодаря Вашей проницательности, у нас остался последний…»


«Мы должны были покончить с этим, пока были впереди! С такой скоростью эти насекомые захватят власть!»


Раздраженный Лахул прервал Шан Дива. Лахулу не понравилось, что его заставили прибегнуть к крайнему средству.


Кроме того, это последнее средство будет служить только для того, чтобы вывести врага из строя. Эти полмиллиона смертных будут молить о пощаде и без сомнения, враг не решится атаковать, и если использование этого шанса принесет Лахулу победу, он воспользуется им.


-


«Что?»


Что-то начало беспокоить меня в глубине души, хотя битва обернулась в нашу пользу. Я автоматически обернулся и увидел, что Мускан улыбается мне.


«Я уже говорила Вам, Мистер Ли, я не могу причинить Вам вреда».


Губы Мускан были закрыты, но я отчетливо слышал ее голос в своей голове... Но это было не важно. Битва была в нашу пользу, но ее слова не вписывались в нашу ситуацию.


«О чем, черт возьми, ты сейчас говоришь?» - спросил я.


Я был слишком далеко, чтобы она услышала мой голос, но почему-то я знал, что она поймет, о чем я говорю.


«Спасибо за помощь мне. Я была в состоянии закончить дела здесь. Я просто надеюсь, что мой маленький подарок Вам очень поможет».


«Я спрашиваю, почему вы сейчас об этом говорите».


Ее улыбка была спокойной и грустной. У нее не должно быть причин делать такое выражение лица. Это не займет много времени, пока ее мастерство не пробудится, поэтому она должна быть счастлива, а не грустна. Ее слова тоже не имели никакого смысла.


Мускан отвернулась от меня и переключила свое внимание на другую сторону реки. Несколько мыслей промелькнуло в моей голове. Я не мог понять, что она пыталась сказать мне. Мы выигрывали битву, не было бы большой разницы, если бы я прекратил борьбу, и поэтому я направился к Мускан, чтобы спросить ее, что она имела в виду.


Однако в тот момент я почувствовал отвратительное чувство с другой стороны реки. Я быстро обернулся и заметил источник этого отвратительного чувства и вопли, которые сопровождали его.


Я сжал зубы в гневе.


«Лахул, ты пересек черту!»


После того, как мир изменился, многие места сохранили наши социальные законы прошлого, чтобы убедиться, что, по крайней мере, большинство из них могли жить как настоящие люди, но все еще были места, где сила была законом порядка.


Индия, очевидно, была последней, вот почему эта война началась в первую очередь.


Все прекратили драться, когда они появились. Их было слишком много. Все сразу поняли, что все они смертные; смертные, которые действительно будут ранены и умрут навсегда от смертельных атак. Они также поняли, что все смертные были Вайшьями, Шудрами и Далитами.


-


Лахул вышел.


«Все силы отступают!»


Он обернулся и дал сигнал. Затем огненный маг выпустил заклинание огня прямо в смертных.


«Гаххх!»


«Спасите меня!»


Люди кричали, пытаясь спасти свою жизнь, но ничего не могли поделать с огненным шаром, который взорвался прямо среди них. Тысячи умерли в одно мгновение.


Лахул повернулся к полю битвы и еще раз закричал:


«Я признаю это. Вам, ублюдкам, удалось загнать меня в угол! У меня нет никаких сомнений по поводу убийства всего полумиллиона смертных, которых я привел сюда. Вам всем нужно еще подтверждение?»


Все поле битвы затихло. Ни один солдат не пискнул. Все, что можно было услышать, это ветер на деревьях.


Через мгновение люди начали кричать сразу.


«Ты сукин сын, ты даже не человек!»


«Кусок дерьма!»


«Это лучшее, что мог бы придумать «Великий Лахул»?!»


Тысячи людей оскорбляли Лахула, но Лахул даже не моргнул. Вскоре солдаты Сахташви и Бехи-Кинант начали отступать с поля битвы, опустив головы от стыда. Тот факт, что им пришлось прибегнуть к помощи заложников, чтобы выиграть войну, заставил их почувствовать себя плохими парнями. Дэвам не потребовалось много времени, чтобы очистить реку.


-


«Идти до такой степени только потому, что это не выглядит хорошо для него - это… Слишком сильно. Это наихудшая возможная ситуация», - сказал, подходя ко мне Хан Кюнчул.


Эбонен был рядом с ним.


«Независимо от того, что мы решим сделать, будет трудно предотвратить огромные потери».


Другие солдаты Гильдий Санбин и Миф заняли свои позиции позади нас и охраняли наш тыл.


"Что Вы будете делать?"


«Давайте подождем и посмотрим».


В этот момент Лахул снова заговорил.


«Я обменяю эти полмиллиона смертных на Мускан!»


«Что за чушь ты несешь?!»


«Заткнись, мудак!»


«Почему это чушь? Мускан - Дэва. Она снова оживет, но эти смертные не имеют такой роскоши. Что такое смертная казнь в сравнении с полмиллиона жизней?»


Я должен был сказать, что он был, вероятно, самым толстокожим человеком, которого я когда-либо встречал.


"Сукин сын! Не хлопай этой дыркой, которая у тебя вместо рта!»


Несколько человек снова начали выкрикивать оскорбления в сторону Лахула.


«Что ты скажешь, Мускан?»


Лахул, однако, проигнорировал оскорбления и спросил Мускан. Я проследил за взглядом Лахула и повернулся к Мускан.


Она должна была ему отказать. Конечно, полмиллиона жизней не было поводом для смеха, и я ясно видел, как они сгрудились в страхе, но все еще были миллионы и миллионы индийцев, которые ждали появления потомка Шивы. После этого ее последователи будут расти в геометрической прогрессии.


Она не должна идти, когда она, наконец, одержала победу. Она должна была пожертвовать ими ради общего блага. Конечно, если бы я был одним из этих смертных, мне бы это не понравилось, но... Здесь не было выбора. Она должна была отказаться от него, особенно с ее почти пробужденным мастерством.


Я также мог видеть, что Гильдия Лаби пытается убедить ее не делать этого. Они понимали, что намного большее поставлено на карту. Возможно, у них даже была семья среди смертных, но они знали, что им придется принести жертву.


-


«Мы зашли так далеко; мы не можем поддаться его угрозам».


"Он прав".


Мускан слегка улыбнулась и оглянулась на людей, умоляющих взглядов.


"Спасибо Вам за все".


«Вы не можете!»


«Мы пришли сюда, веря в тебя! Ты не можешь просто ...!»


«Я должна. Мне нужно это сделать. Если вы попытаетесь остановить меня, я сама удалю навык. Я могу, пока он еще не активирован» - сказала Мускан, заканчивая разговор и проталкиваясь сквозь людей.


Никто не пытался ее остановить.


-


«Что, черт возьми, ты делаешь?»


Я заметил, как она проталкивается мимо солдат, когда она направилась к реке, и я быстро подбежал к ней и спросил, с Лагусом позади меня.


«Спасибо Вам обоим за все, что Вы сделали до сих пор. Если бы не Вы двое, я бы не смогла принять это решение».


«Я все это время знал, что ты идиотка, но неужели ты так безответственна до конца?»


«Как безответственно спасать жизни 500 000 человек?»


Я не мог придумать, что ответить. На карту поставлено полмиллиона жизней. Много. Но они все равно не стоили сотен миллионов жизней в Индии.


«Мускан, пожалуйста! Вам не нужно делать это. Все почти завершено. Тебе не нужно жертвовать собой ради этого!»


Казалось, Лагус казалось, разделял мои мысли.


«Нет, это лучший вариант, который у нас есть. Не пытайтесь меня остановить».


Мускан прошла мимо нас к реке, и никто из нас не пытался остановить ее.


Честно говоря, я хотел, чтобы это произошло в глубине души. Я был настолько жадным и ревнивым, что не хотел, чтобы ее умение когда-либо видело свет, но, когда я стоял там, наблюдая за происходящим, моя грудь была душной от разочарования.


Могу ли я сделать то же самое, если бы я был в ее положении?


Я начал много думать о Мускан. Она была слишком мила, и ее воля была слишком слаба. Она не видела картину в целом. Я все еще смотрел на нее сверху вниз, но мне это не нравилось.


«Тем не менее… Это глупо».


Я наблюдал, как Мускан перешла реку и подошла к Лахулу. Затем, в тот момент, я вспомнил, что она сказала мне.


- Подарок? И что она имела в виду, когда заканчивала? -


Если она умрет до того, как ее навыки пробудятся, я приму на себя огромное наказание. Вот что было сказано в сообщение и Мускан. Я никак не мог получить награду, но она сказала, что она закончила.


- Я просто не понимаю. Я совсем не понимаю. -


Я не мог не покачать головой.


-


«Приятно наконец-то познакомиться».


"Я чувствую то же самое."


«Я не был уверен, что этот метод действительно работает. Вообще-то, я думал, что это не сработает. Но Вы совершенно правы. Это моя язвительная и безжалостная последняя битва».


«Это хорошо. Я рада, что ты знаешь себя».


«Хммм, конечно, я должен знать, что я больше никогда не совершу ту же ошибку снова».


«Жаль, что ты был врагом мне».


«Я чувствую себя точно также. Если бы вы не были Далитом ... Если бы Вы только родились Брамином».


«Я не знаю об этом. Могла бы я тогда выучить навык?»


«Вот как это работает?»


Лахул рассмеялся, как будто ему действительно было стыдно.


«Вы все это время хорошо справлялись. Теперь будь спокойна. О, и я пощажу смертных за твою храбрость».


«Вы не можете убить их всех в любом случае.»


Лахул ничего не сказал и только рассмеялся, прежде чем уйти. В этот момент дождь из огня, льда и молний обрушился на Мускан, которая просто стояла там и даже не пыталась блокировать атаки.


-


Я чувствовал себя в растерянности, наблюдая, как умирает Мускан. Интересно, зачем меня сюда притащили? Почему вообще началась эта война, если герой не смог победить злодея? Я понял, почему она сделала это: было полмиллиона жизней на кону, но и жизнь ее людей. Это была война, должны были быть жертвы. Сначала они должны были выиграть войну, а потом придет время сожалений.


«Пришло время покинуть это место! Гильдии Сахташви и Бехи-Кинант должны ограничить иностранную деятельность и сосредоточиться на восстановлении!»- закричал Лахул, чтобы все услышали.


В этот момент передо мной появилось сообщение.


== [Потомок Божьего Разрушения полностью пробудился.


Конец разрушения означает уничтожение себя и возвращение к совершенству.


Мускан, потомок бога уничтожения, завершила навык на 99% и, после ее смерти, предоставила окончательный 1% для завершения навыка. Ее два товарища теперь будут вознаграждены.


Первый товарищ может получить 2 из 7 вариантов.


Второй товарищ может получить 1 из 5 вариантов.] ==


== [Вариант 1: Абсолютное разрушение (1% вероятности мгновенной смерти противника.)


Вариант 2: уничтожение источника (10% вероятности получить постоянную смертную казнь.)


Вариант 3: Нормальное уничтожение (после убийства врага есть 100% шанс случайным образом уменьшить одну из характеристик противника на 1-5 пунктов.)


Вариант 4: увеличить все характеристики на 2000 очков.


Вариант 5: Получить двойные очки статов при прокачке.


Вариант 6: Нанести 10-кратный урон врагам.


Вариант 7. Все эффекты, включая баффы, дебаффы и исцеления, не будут работать.] ==


Лагус и я смотрели друг на друга в шоке. Никто из нас не знал об этом.


"Что все это значит?"


«Боюсь, я тоже ничего не знаю».


Согласно сообщению, казалось, что Мускан не могла стать потомком, и эффекты навыков должны были быть переданы тем, кого она выбрала, чтобы быть ее товарищами, и что это могло сработать только после ее уничтожения.


По моему позвоночнику пробежала дрожь. Мускан знала, что ей придется умереть с самого начала. Должно быть, она знала, что не сможет воскреснуть. Лагус, похоже, тоже пришел к этому пониманию.


== [Колесо рулетки теперь будет появляться для первого товарища, Лагуса Амана, чтобы выбрать две из семи наград.] ==


Вскоре перед нами появилось огромное колесо рулетки. Казалось, только двое из нас могли видеть ее. Она начала вращаться сама по себе, прежде чем остановиться.


== [Поздравляю.


Вы получили Вариант 4. Ваша статистика будет увеличена на 2000 очков каждая.] ==


== [Второе колесо теперь будет вращаться.] ==


Новое колесо появилось только с шестью из семи вариантов на нем.


== [Поздравляю.


Вы получили Вариант 2. Теперь у вас есть Разрушение Источника (10% вероятности получить постоянную смертную казнь.)] ==


== [Колесо рулетки теперь будет появляться для второго товарища, Ли Дживона, чтобы выбрать одну из пяти наград.] ==


Сообщения появлялись одно за другим. Мы едва успели моргнуть, прежде чем колесо повернулось ко мне.


== [Поздравляю.


Вы получили Вариант 1. Теперь у вас есть абсолютное уничтожение (1% шанс нанести мгновенную смерть противнику.)] ==


Сообщения, которые, казалось, не заботились о нашей реакции, исчезли, как только я получил награду. Я вспомнил, что она сказала мне, что она не могла причинить мне боль и как она поблагодарила меня за мою помощь.


Я никогда в жизни не встречал Мускан. Я даже не слышал о ней в своей прошлой жизни. Для нее имело смысл сделать это для Лагуса, но у нее не было причин предоставлять кому-то, кого она никогда не встречала раньше, награду такого калибра. Как будто... Мускан знала, что это произойдет до того, как все началось. Дело было не в том, что она была идиоткой, а в том, что она знала, что произойдет, и ее действия казались глупыми.


«Только чего... Она ожидала от меня такого?»


Я спрашивал себя, но ответа не было. Мускан ушла навсегда.
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Немного более двух лет с тех пор, как мир изменился…


«Сестренка… Я устала».


Мускан несла свою двенадцатилетнюю сестру на спине, когда карабкалась по горной тропе во время ливня, который шел уже два дня подряд. Не похоже, что это скоро прекратится.


«Пожалуйста, подожди там… Мы почти пришли в соседнюю деревню. Я принесу тебе что-нибудь поесть», - сказала тяжело, дыша Мускан.


«Но я больше не голодна».


«Нет. Пожалуйста… Пожалуйста».


Мускан начала паниковать, когда ее сестра сказала, что она больше не голодна. Это не было хорошим знаком. Мускан продолжала подниматься под дождем, слезы текли по ее лицу.


«Сестренка…» - слабо вскрикнула сестра Мускан.


Мускан знала, что было бы лучше найти место для отдыха, прежде чем идти дальше, но она не могла. Звери преследовали их с тех пор, как они ушли.


-


Семья Мускан была из касты Далит. Хотя кастовая система долгое время была вне закона, обращение с Далитами оставалось прежним. В течение долгой истории Индии Далиты считались ниже зверей. Однако со временем отношение к низшим кастам стало намного лучше. Ко времени рождения Мускан ей и другим Далитам было разрешено ходить в школу и продолжать учиться. По крайней мере, пока мир не изменился.


Великие перемены перевернули весь мир с ног на голову. Индия также пострадала. Был введен новый тип власти: тип власти, которая существовала только в фантастических фильмах и романах. Эта сила дала некоторым людям новый старт в жизни и разрушила жизнь других. Великие перемены стали началом тяжелой жизни для Мускан и ее семьи.


Слабые цепи, удерживающие общество, быстро разорвались, и сильные начали угнетать и грабить слабых, не было никого вокруг, чтобы остановить их.


В попытке защитить друг друга люди начали собираться, чтобы создать более мелкие группы. Группы, которые стали больше, начали поглощать другие, более мелкие группы или просто грабили их.


На данный момент - это может показаться очевидным, но Далиты не были включены в эти группы. Зачем кому-то хотеть быть в группе с Далитом? Для начала у них не было ничего, и они не могли получить для себя какие-либо Донские Ворота. Им тоже нечем было торговать.


Не было такой вещи, как безопасное убежище для слабых, и никто бы никогда не протянул руку Далитам. Итак, через год после того, как мир изменился, члены семьи Мускан начали умирать один за другим по незначительным причинам: очень незначительным причинам.


Голова ее отца была отрублена, когда Дэв в шутку выстрелил скиллом, и ее мать, которая работала на свиноферме восемнадцать часов в день, умерла под дождем, рухнув от переутомления. Мускан стала ответственной за оставшуюся часть своей семьи в возрасте девятнадцати лет. Только ее четырнадцатилетний брат и ее одиннадцатилетняя сестра остались с ней. Но однажды ее брат ушел, оставив только письмо, в котором говорилось, что он пойдет, чтобы найти Донские Ворота и продаст их за деньги, чтобы принести домой денег.


Однако не прошло и нескольких дней, как стало известно, что его съели монстры. Его друзья, которые пошли с ним, вернули потрепанный ботинок. Это было все, что осталось от него.


Менее чем через год Мускан потерял почти всю свою семью, но это была не только ее судьба. Многие другие семьи умерли или исчезли в течение нескольких дней.


Мускан теперь должна была жить, чтобы защитить свою младшую сестру, но судьба не была снисходительна к Мускан.


У Мускан была темная, темная кожа большинства Далитов и, хотя ее никогда не называли красавицей, ее тоже не называли уродливой. Она была совершенно обычной. С этого все и началось.


Сначала она сказала "нет" но, когда отказала влиятельному человеку, ее уволили с фермы, где она работала, за кусок хлеба в день. Мускан не знала, что еще сделать, чтобы накормить сестру. Мужчина упорствовал и, в конце концов, Мускан продала свое тело, она плакала и продолжала делать это в течение года.


Она потеряла счет мужчинам, которые использовали ее, но Мускан держалась. Каждый день она задавалась вопросом, должна ли она так жить, и плакала, но продолжала, ради своей двенадцатилетней сестры, у которой осталась только Мускан. Отказаться от себя - значит отказаться от сестры. Мускан держалась, пока эти звери не переключили свое внимание на ее сестру.


-


«Пожалуйста... Ты должна держаться... Мы почти на месте».


«Хех. Сестренка, ты такая теплая».


Мускан крепко держалась за свою маленькую, недоедающую сестру.


- Да брось! Эта деревня должна быть где-то здесь... Но почему ее здесь нет? -


Она проверила и перепроверила слухи о том, что в этой деревне, по крайней мере, немного лучше жить, и проверила карту, прежде чем покинуть эту адскую дыру. Она должна была обнаружить ее сегодня ближе к вечеру, но уже наступила ночь.


Однако она продолжала идти. Те звери, которые пировали на ее теле весь прошлый год, не сдались бы так легко. Мускан продолжала бежать, не обращая внимания на порезы и волдыри, которые образовывались на ее ногах.


Именно тогда она нашла их: Донские Ворота, которые все ее друзья и семья отказались искать, ворота, из-за которых умер ее брат.


Мускан знала их ценность и то, как бесчисленное множество людей повсюду искали Донские Ворота. Она знала, что есть много людей, которые заплатят за Ворота целое состояние, но она пошла к ним, таща за собой сестру. Дэв получал вечную жизнь: это был ее лучший шанс спасти жизнь сестры.


== [Только взрослые старше 18 лет могут пользоваться Донскими Воротами.] ==


Мускан знала это, но она все равно должна была попробовать, на случай, если есть шанс, что она ошибается, и это может сработать.


«Сестренка… Это… Ворота, которые наш брат искал».


«Да, Римха, это так».


«Хе-хе. Теперь сестренка будет Дэвой? Теперь ты будешь метать огонь из рук и летать по небу?»


«МММ, обязательно. Я стану Дэвой и начну зарабатывать много денег, и буду покупать тебе вкусную еду, и куплю тебе хороший, большой дом, так что мне нужно, чтобы ты держалась».


«Хорошо. Я хочу курицу. Я хочу курицу, которую готовила мама».


"Хорошо! Я определенно сделаю это для тебя. Просто подожди еще немного».


Мускан подняла свою сестру и огляделась, чтобы найти место, где можно было бы укрыться от дождя. Она увидела большое дерево и положила сестру у основания ствола.


«Я сейчас вернусь. Подожди здесь, хорошо?»


«Хорошо. Возвращайся быстрее. Без тебя здесь холодно».


"Да, обязательно. Я не задержусь надолго».


Она слышала, что трансформация не заняла бы много времени. Самое большее, это займет несколько минут.


Мускан быстро направилась к Донским Воротам и протянула левую руку.


-


Через несколько минут…


Как только Мускан вышвырнули из Донских Ворот, она быстро поднялась, даже не оглядываясь, подобрала одежду и бросилась к сестре, но оказалась в наихудшей ситуации из возможных.


«Где ты была все это время под дождем без одежды?»


"Остановись. У этой суки нет своего жетона на запястье».


"Что?"


"Черт! Эта Далитская сука использовала Донские Ворота?! Ты хоть представляешь, сколько это стоит?»


Мужчины были в ярости. Несмотря на то, что Ворота были не их, они были в ярости, что Мускан использовал ворота, не сказав им, как будто она только что ограбила их. В этот момент один из мужчин ударил Римху прямо по голове.


«Нет!»


Мускан выбросила одежду из своих рук и побежал к Римхе. Она накрыла сестру голым телом, пытаясь защитить ее от возможного вреда. Однако, когда она коснулась холодного тела Римхи, Мускан почувствовала, как по ее спине пробежала дрожь.


«Нет... Пожалуйста... Нет. Не делай этого, пожалуйста» - закричала Мускан, из ее глаз текли слезы, когда она погладила лицо своей младшей сестры. Она была холодной, слишком холодной.


«Так, так. Все это в пустую...»


«Я знаю, правильно? Эй, она была уже мертва, когда мы нашли ее».


«Ублюдки! Вы причинили боль моей...»


Мускан был нанесен сильный удар в живот.


«Это ты виновата, сучка. Как ты думаешь, кто ты такая, чтобы так на нас пялиться?»


«Ты только что отобрала у нас дорогие Донские Ворота, грязная Далитская шлюха».


«Меня бесит одна только мысль об этом. Зачем такой грязной сучке, как ты, использовать их?»


Мужчины начали безжалостно пинать Мускан не останавливаясь, но Мускан не выпускала ее сестру из объятий. Она ненавидела мир, в котором она жила. Она ненавидела то, что с самого начала была рождена в дерьмовой жизни, и как раз, когда дела пошли в лучшую сторону, ее снова бросили в ад.


«Эй, этого достаточно. Если она умрет, нам придется ждать здесь три часа».


«Не беспокойся об этом. Теперь она дэва. Она не умрет от этого».


«Без разницы. Сейчас уже поздно. Пошли».


Теперь, когда мужчины выпустили свой гнев достаточно, они схватили Мускан за руки и подняли ее.


«Нет. Я не могу оставить ее здесь. Отпустите меня!»


Мускан не волновали удары руками и ногами мужчин. Боль не сравнится с разбитым сердцем. Она не могла оставить свою сестру здесь, чтобы она стала пищей для монстров. Она должна была взять ее с собой.


«Она уже мертва. Оставь ее!»


Один мужчина оторвал руку Мускан от лодыжки Римхи. Затем он взял тело Римхи и бросил ее на ближайший кустарник.


«Сожги ее».


«Хорошо. Огненный шар!»


Мускан завыла, наблюдая, как горит тело ее сестры. На мгновение, она была благодарна. Теперь ее сестрой не будет питаться монстры, но она также ненавидела себя за то, что ей пришла такая мысль.


-


Мускан была вынуждена вернуться к прежней жизни, как только ее притащили в деревню, из которой она сбежала. Мускан ненавидела, что она теперь Дэва. Она не могла умереть, даже если захочет. Она не могла покончить с собой.


Только через шесть месяцев Мускан наконец увидела луч надежды. Люди, на которых она работала, тупо пересеклись с большой гильдией. Деревня была вскоре уничтожена, и Мускан воспользовалась этой возможностью, чтобы сбежать с несколькими золотыми кольцами.


Мускан направилась прямиком в Мумбаи, где она впервые в жизни посетила Магазин, где купила свой первый случайный навык.


== [Дождливая ночь (1/1), (пассивная)


Я не знаю, слезы ли это или капли дождя падают на мое лицо.


Получаешь сильное братство с водой.


Мощность всех навыков на основе воды увеличена на 20%


Все способности увеличиваются в два раза в дождливые дни.


Все способности увеличиваются в четыре раза в дождливую ночь.


Требуется очков умений: 0


Требуются золотые кольца: 0] ==


Мускан слышала о навыках и о том, как редки «Случайные Навыки», но никогда не слышала о навыке, стоящем 0 очков и золотых колец. Мускан выучила «Дождливую ночь» и потратила все свои очки навыков на заклинания Магии Воды и Льда.


Мускан обнаружила, что ее призвание как Маг Воды / Льда, и нашла Дождливую Ночь очень полезной. Позже ей также удалось выучить навык «Ливень», чтобы повысить свою Силу в бою. Теперь она могла охотиться на полях, от которых люди обычно держались подальше и становилась сильнее быстрее, чем кто-либо другой.


Когда она стала достаточно сильна, она начала искать их. Она хотела отомстить. Она хотела, чтобы они молили о прощении и о сохранении их жизней. Она заставила их прыгнуть в Море Сброса, но этого было недостаточно, чтобы собрать ее разбитое сердце. Месть не могла вылечить ее от депрессии и одиночества.


После этого Мускан выучил свой второй «Случайный Навык».


== [Правильный разговор (1/1), (активный)


Провести правдивую беседу с целью, без ведома цели.


Требуется очков умений: 0


Требуются золотые кольца: 0] ==


Теперь Мускан знала достаточно, чтобы понять, что в мире нет никого, кто знал бы два «Случайных Навыка». Она знала, что это странно, что умение стоит 0 очков или золотых колец. Тем не менее, Мускан выучила навык, хотя он не казался таким полезным в бою. Однако вскоре она поняла, что это было чертовски хорошее умение.


== [Вы активировали Правильный разговор.


Теперь вы можете вести правдивую беседу без ведома цели.] ==


Мускан могла нацелиться на кого угодно, лишь бы увидеть этого человека. Затем она могла заставить свою цель рассказать все, о чем она хотела знать. Она начала использовать его на многих возвышенных личностях, и это сформировало бы зеркальное отражение ее целей.


«Вы действительно помогаете бедным и несчастным, потому что хотите?»


«Нет. Зачем мне это?"


«Тогда почему ты им помогаешь?»


«Я должен повысить свою репутацию. Мне все равно, кто это, пока меня хвалят, я набираюсь сил. Нет лучшего способа повысить мою репутацию».


«Тем не менее, мне нравится, что Вы помогли многим людям, независимо от ваших намерений».


«Хах! Спасибо".


Как только разговор закончится, зеркальное отражение исчезнет. Мускан начала вести Правдивые разговоры со всеми, кто был хорошо известен, и вскоре она поняла, что мир не красив. Не было никакого способа выжить в этом мире только с одной маской. Она поняла, что нужно много масок, чтобы получить истинную силу.


После этого Мускан прекратила использовать Правильный разговор. Она не хотела больше узнавать людей. Она продолжала качаться, используя свой навык «Дождливая ночь», но как бы она ни старалась, она не могла найти утешения в своей силе.


Вскоре после этого ее третий «Случайный Навык» нашел ее.
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Комментарии автора



Комментарии автора:


Я решил закончить историю предыдущей главой. Но потом я обнаружил, что начинаю третью и последнюю часть истории. Я собирался погрузиться глубже в жизнь Ли Дживона в качестве наемного рабочего, в его путешествие по служебной лестнице и в его любовную жизнь с Сонг Хейн, а затем о том, как он решил проблему Земли…


Но потом я понял, что это слишком затянет историю. Поэтому я принял решение покончить с этим и отказался от всего остального. Эта часть истории должна была пройти в совершенно другой временной шкале и в совершенно другом мире. Честно говоря, если бы я решил продолжать, сюжетные линии выглядели бы примерно так:


Отадолон Земли


Континент Судьи


Хранитель Терры


На самом деле я не хотел так просто все заканчивать. Если бы я собирался продолжать, мне пришлось бы продолжить рассказ по четвертой линии и фактически вывести ли Дживона на сцену Мамона. Я должен был убедить себя просто отказаться от этого и начать новую, свежую историю.


Серьезно, если бы я добавил главу, история действительно ушла бы в третью линию.


Basso77
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Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

